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CLASE Nº  26.17                                                      RENOVANDO LAS FUERZAS                       Isaías 40:28-31.
Del   26.06.17 al 02.07.17
INTRODUCCIÓN:
¿Se dieron cuenta que los animales no necesitan vacaciones? No las están esperando ni las desean. ¿Por qué será? Supongo que es porque no viven con stress, no se agotan con la vida diaria y viven felices, disfrutando el día a día.
Nosotros no somos así. Nos parecemos más a una pila recargable, que cuando la usamos mucho se agota y cuando la dejamos sin usar se descarga. Finalmente necesitamos acudir al cargador a cada rato, porque sino estamos sin fuerza.

En Isaías 40 se nos da una solución al agotamiento y debilitamiento: acudir al Gran Poderoso Recargador de las vidas: Dios.

¿Por qué NOS VAMOS AGOTANDO?


1. Cuando perdemos la perspectiva de la Presencia y Grandeza del Señor.
En el salmo 121, una persona como nosotros, en un momento malo dice: Alzaré mis ojos a los montes; ¿De dónde vendrá mi socorro? 2 Mi socorro viene de Jehová, Que hizo los cielos y la tierra.
Cuando estamos en medio de un problema no podemos mirar hacia nosotros mismos o hacia abajo. Ahí nos arriesgamos a pensar con egoísmo y olvidarnos de la grandeza de Dios. La solución: en medio del agotamiento cotidiano, miremos hacia arriba, miremos la naturaleza y la creación de Dios y ahí vamos a ver que El está ahí.
( No debemos olvidar que Dios tiene poder ilimitado Jeremías 32:27
( No debemos olvidar que Dios lo sabe todo. 1°Juan 3:20

2. Cuando permitimos que el temor supere nuestra fe y confianza en Dios.
Dios sabe que el temor nos paraliza en las emociones y nos afecta en el espíritu. Por eso dice en la Palabra que no tenemos que temer. 1°Juan 4:18.
( ¿Qué es lo que produce el temor si le permitimos crecer?
El temor es como las sombras que se proyectan en las noches: siempre hace que todo parezca más grande que lo que es en realidad.
a) Nos hace ver que las amenazas son más grandes que nuestra posibilidad de enfrentarlas. 
b) Nos desenfoca de la depedencia de Dios y apaga nuestra fe

c) Comenzamos a usar métodos y estrategias equivocadas para enfrentar las situaciones (no podemos escuchar a Dios y actuamos con nuestras fuerzas).

SOLUCION: Ir a Dios, pedir ayuda a los hermanos, enfrentar el temor y derrotarlo con el poder de Dios.


3. Cuando nos olvidamos que Dios es la Fuente de la renovación de fuerzas: (Is. 40:29)
¿Se imaginan un conductor que jamás le ponga nafta a su auto? Finalmente, el auto lo va a dejar en algún camino. Por esto los autos modernos tienen alarmas que lo indican: si la flecha del medidos indica que el nivel está bajo, ya nos tenemos que ocupar, pero si se prende la luz roja, ya es una alerta mucho más seria.
Lo mismo nos pasa con Dios. ¿Qué nos marca nuestro medidor de relación con Dios? Cuántas veces anduvimos con la luz roja prendida, sabiendo que estábamos sin reservas espirituales!!!!! Asi nos exponemos a todo tipo de amenazas!!


¿Cómo nos FORTALECEMOS EN DIOS?

1. Confiando en El:
“Separados de mí nada podéis hacer” (Juan 15:5) Somos Cristo dependientes.
2. Reconociendo que sólo Él es quien multiplica mis fuerzas.
Las fuerzas no se renuevan con estrategias humanas, muchas veces ni siquiera sirve buscar vacaciones. Dios sólo es el que renueva. Zacarías 4:6.

3. Aceptando todos estamos expuestos a caer y debilitarnos

En algún momento de la vida, todos vamos a estar agotados o débiles. Todos somos humanos y tenemos que estar atentos y preparados, con la recarga espiritual necesaria para hacerle frente.
4. Reconociendo que conviene esperar con paciencia porque Dios no nos defrauda.
CONCLUSION:
Como dice Romanos 8:33-39. En todo, en toda circunstancia, en cualquier situación, en cualquier estado del corazón, Dios nos lleva a la victoria. Porque es Poderoso, porque nos ama, porque somos sus hijos. Así que confiemos en El con todo!!!!!

