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CLASE Nº  27.17                                                            DIOS TE LLAMA A VOS                             Éxodo 3:1-10
Del 03.07.17 AL 09.07.17
INTRODUCCIÓN:
A los teléfonos actuales, los celulares se los llama “teléfonos inteligentes” porque permiten hacer mucho más que contestar llamados. Tienen llamada en espera, buzón de voz, conferencia, llamada manos libres, etc. Sin embargo la mayoría de nosotros no lo usa para hablar (ya se habla menos por teléfono en general). Lo bueno que tienen es que nos comunican muy rápido con todos. Alguien pone en watsap “estás?” y al segundo ya estamos conversando.

Dios quiere conversar de la misma manera con nosotros,  y El nos llama (como lo hizo con Moisés). ¿Estás? Dios te está llamando a vos!!!

 I. DIOS TE LLAMA PORQUE NO BUSCA PERSONAS PERFECTAS: 
Moisés (igual que cada uno de nosotros) tenía un montón de contras para servir a Dios:

a. Tenía ya  80 años: para Dios no hay limitación en la edad (ni poca ni mucha). Para Dios no es un impedimento. Y eso que el llamado de Moisés era para un trabajo con esfuerzo físico (caminar por el desierto). Sin embargo a Dios no le importó. 

b. Moisés había cometido un crimen (Éxodo 2:11-15) Muchos años antes había matado a un egipcio (tratando de hacer el bien al pueblo de Dios asesinó a alguien). A Dios no lo detuvo, lo llamó igual. Dios nos puede usar a pesar de los errores de nuestra vida. El nos perdona y da una nueva oportunidad. Aquello de lo que nos avergonzamos, Dios lo puede transformar y perdonar.
c. Moisés vivía una vida de aparente fracaso: Antes era el nieto del faraón, criado en palacio. Ahora, escapando al desierto, vivía escondido en el medio de la nada, cuidando ovejas ajenas (de su suegro). Dios ve su vida con otros ojos: el desierto es el lugar en dónde Moisés aprendió a ser manso y paciente (no era así en el palacio de faraón).

Igualmente en nuestra vida, hemos fracasado en muchas cosas, (pareja, amistades, familia, trabajo, estudio) pero Dios aún sigue creyendo en nosotros,  ¡Él aún tiene fe en que podemos ser útiles para su gloria! 

II. DIOS ATRAE NUESTRA ATENCION DE MANERAS DISTINTAS:
A Moisés le llamó la atención con algo cotidiano que no se comportaba de manera habitual (un arbusto que se quemaba solo, algo común en el desierto, sin embargo ese fuego no se apagaba más).
a. A veces la curiosidad nos hace acercanos más a Dios:

Y se acercó de curioso nada más. Y ahí Dios le habló (Moisés no conocía a Dios, se había criado entre egipcios).

¿Cómo nos llama Dios en la actualidad? 

· El Espíritu Santo nos habla y nos atrae. Nos hace desear más de Dios.

· Los retiros y campamentos nos dan oportunidades de exponernos a Dios para que nos hable.

· Ver a Dios actuar nos hace desear tener más de Dios y comprometernos más con El.

III. DIOS TIENE CLARO QUÉ QUIERE CON NOSOTROS CUANDO NOS LLAMA:

Muchos de los cristianos no saben qué es lo que quiere Dios con ellos, cuál es su llamado.

Primero definamos el llamado: es el conjunto de tareas y servicio que Dios quiere que una persona lleve a cabo en un tiempo específico de su vida. El llamado puede cambiar a lo largo de la vida (hoy me puede llamar a la alabanza y mañana a enseñar o visitar).

Cuando Dios le habló a Moisés fue claro con su llamado. Dios no improvisa!!!

DIOS TIENE UN PLAN ESPECÍFICO PARA NUESTRA VIDA en el corto plazo (este año, el que viene)

DIOS TIENE PLANES PARA NUESTRO FUTURO, para la vida entera.

IV. DIOS RESPALDA AL QUE LLAMA: ÉXODO 3:9-12

No importa quién creemos que somos, ni nuestra fuerza y capacidad, sino quién nos respalda. 

Si Dios es el que está detrás nuestro, respaldándonos, no va a importar nuestra sola capacidad porque Dios nos va a equipar.

Moisés pregunto, ¿quién soy yo para que vaya y hable a faraón? Dudaba de su propia capacidad, de su autoestima dañada, de su integridad (hasta era tartamudo!!).

¿Qué esperaba Dios de Moisés? Disposición, entrega a servirlo en lo que fuera, ganas de dejarse guiar y obediencia.

Todo lo demás lo iba a poner Dios!!!!

 CONCLUSIÓN: Dios  nos llama a cada uno de nosotros. Aceptemos el llamado de Dios, él tiene un plan maravilloso para tu vida, Sos importante para Dios!!! El te quiere usar!!!
