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CLASE Nº  31.17                              LA SEGURIDAD  DE SU PRESENCIA CON NOSOTROS                      Ex.33:14-15
Del 31.07 al 06.08.17
INTRODUCCION:
Las aseguradoras venden seguridad y respaldo ante situaciones límite (choques, accidentes, robos).Prometen estar ahí cuando más las necesitamos. Lo mismo las empresas de alarmas y las “Puertas Pentágono” (que según la promo son más duras que la realidad). Nada de esto nos puede dar seguridad de verdad, porque la vida es distinta a cada momento y porque dependemos de alguien superior a todas las aseguradoras del mundo: de Dios, que ya tiene la película de nuestra vida vista muchas veces. Somos hijos del  Dios Creador que ya “vio” todo nuestro camino con anticipación. Como lo hizo con el pueblo de Israel cuando los acompañó en el desierto, El va delante de Su pueblo actual (nosotros, Su iglesia, Sus hijos)Ex. 14:19

1. El va delante nuestro para guiarnos: Sal 32:8

Dios guió a Israel: Ni Moisés ni ningún otro conocía el camino que debían seguir y a ninguno de ellos se les hubiera ocurrido cruzar el Mar Rojo, ir por medio del desierto seco y peligroso, sin embargo Dios sabía que era lo mejor que les podía pasar. ¿Qué tenían que hacer? Nada, sólo seguir Su ruta y no había de que preocuparse. Dios los guiaría con la nube y el humo de noche (Éx. 13:21-22). 

Dios hoy sigue queriendo ser el guía de nuestras vidas. No con nube ni con fuego, sino con Su Palabra,  con la dirección de su Espíritu y con las circunstancias por las que nos va llevando día a día.

Miremos hacia atrás (esta primera mitad del año que ya pasó) ¿Vemos la mano de Dios en las situaciones que pasamos? Incluso en las cosas desagradables y difíciles, al superarlas podemos ver que Dios tenía el control.

Dios está dispuesto a guiarnos cada día de nuestra vida, como dice en el Sal. 23, El es nuestro Pastor que nos guía a los mejores lugares

2. EL va delante para proteger Jer. 20:11
Cuando llevo al pueblo hasta el Mar Rojo, Dios hizo el milagro necesario para protegerlos: separó las aguas. Pero como esto no evitó que los egipcios los persiguieran, dice que el ángel y la nube se pusieron entre los enemigos y ellos (Ex. 14:19). Qué Dios maravilloso tenemos!!!

Como dice Sal. 34:7, Dios nos rodea con su protección. Va adelante para abrirnos camino y nos protege en “todos los flancos”. Su omnipresencia es ilimitada (a diferencia del enemigo, el Diablo, que no es omnipresente y no es todopoderoso) y asegura el amparo de los suyos. 

Miremos nuestra vida integral: ¿En qué áreas necesitamos una protección especial de Dios? Declaremos como Jer. 20:11, Mi Dios está conmigo como un poderoso gigante, por tanto, todo está en control!!!

3. LA presencia de Dios NOS DA descanso y paz. Ex 33:14
Dios le dijo a Moisés: «Mi presencia irá contigo y te haré descansar» No prometió ausencia de problemas, ni un camino de “huertos y lagos”, lleno de frutas en los árboles. Moisés pasó por todo tipo de crisis y problemas, rebeldías, problemas familiares, celos, guerras, etc., sin embargo, nunca dejó de disfrutar de la paz de estar en comunión con Dios. El hablaba “cara a cara” con Dios, y en esa comunión encontraba el descanso (Ex.33:11).

¿Dónde buscamos descanso? ¿Estamos en paz y descansados? ¿Estamos angustiados y agotados? 

 Jesús nos ofrece una fuente inagotable de descanso interno y paz (Mt. 11:28).

4. NOS DA SU COMPAÑÍA CONSTANTE: Juan 14:16-18

En Ex.33:15 se ve que Moisés la tenía clara: si Dios no iba con ellos, él no quería ir a ningún lado!! El sabía por experiencia que lo mejor que le podía pasar era estar acompañado por Dios. El Señor quiere estar con nosotros, relacionarse con nosotros, amarnos y permitirnos amarle.

El ser humano fue creado para tener comunión cercana y diaria con Dios (Adán caminaba con Dios cada día). Nosotros tenemos la posibilidad de hacerlo. ¿Disfrutamos cada día de la conciencia de que Dios está con nosotros acompañándonos?

Es un precioso desafío para este tiempo. Vivir el resto de la vida de relación profunda con Dios!!

CONCLUSION: 

Es bueno hacer evaluaciones de nuestra vida, para corregir, para crecer y madurar.
1. En la vida se cumple el principio que dice “ si seguimos haciendo las mismas cosas… vamos a tener los mismos resultados (por lo tanto, tenemos que cambiar aquello que nos estanca).

2. Nos permite evaluar nuestro crecimiento (en nuestra relación con Dios, con los demás y con nosotros mismos)

3. Nos ayuda a tomar conciencia de todas las ocasiones en las que la mano de Dios se manifestó con poder en nuestras vidas. Nos guió, nos protegió, nos dio reposo, nos dio Su compañía en todo tiempo y toda condición.

Aprovechemos este tiempo para tomar decisiones: Digámosle a Dios “Si tu presencia no me acompaña, no me haga ir a ningún lado” y las cosas van a comenzar a transformarse!!!

