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CLASE Nº  32.17                                                  DEJARNOS LLEVAR POR EL              Hechos 8:26-28,37-40
Del 07.08.17 13.08.17
INTRODUCCION:
Es natural para nosotros ver a los nenes chiquitos llevados de la mano por sus papás. Así aprendimos todos a caminar, a cruzar la calle, a estar protegidos  y a guiarnos en la vida para no perdernos. El nene confía en su mamá y su papá. Sostenido de su mano puede estar seguro y protegido.En nuestra vida actual (ya grandes) todavía nos conviene tomarnos de la mano de Papá para caminar pasos seguros sin tropezar ni fracasar, dejándonos llevar adonde él quiera.

1.DIOS SE OCUPA DE PONERNOS EN EL PAIS, LA CIUDAD, EL BARRIO Y LA CASA ADECUADA: Hch.8:26-27

En la historia de Felipe (y en muchas de las historias del libro de los Hechos) vemos que Dios envió personas específicas a lugares específicos. ¿Para qué? Para ser de bendición en dónde nos pone. Para marcar diferencias.

Sólo Felipe podía satisfacer la necesidad que encontró y así hacer que el evangelio se extendiera hasta Etiopía.

Unas preguntas para hacernos 

· ¿cómo llegamos a esta ciudad en donde vivimos? (trabajo, mudanza, problemas, elección,  o vivienda, etc).

· ¿fue Dios quien nos puso en este lugar?

Si tomamos conciencia de que estamos acá porque Dios lo preparó, bendigamos nuestra ciudad, nuestro barrio y casa, no nos quejemos  (ni maldigamos) del lugar en  donde estamos porque para algo nos puso aquí.
 
2. DIOS SE OCUPO DE TRAERNOS A NUESTRA IGLESIA:
 Vemos la historia de Felipe: estaba sirviendo a Dios efectivamente en Samaria (Hch 8:5) y no iba a moverse de allí a no ser que Dios se lo dijera. Sólo cuando recibe la orden del Espíritu (v.26) se va al desierto a seguir cumpliendo la voluntad de Dios, y después el Espíritu lo lleva a otra ciudad (de Filistea).

Felipe sabía que podía ser útil y vivir una vida fructífera sólo si estaba sirviendo en el lugar en donde Dios quería que estuviera. No fue al lugar más lindo ni más poblado, ni más cercano o popular. No fue “donde quiso” sino dónde Dios lo mandó.

Estaba en el lugar correcto en el momento justo!! 
Nosotros somos parte del Cuerpo de Cristo en Lomas de Zamora, en la Iglesia Vida Abundante. ¿Cómo llegamos acá? (respuestas personales).
· Dios nos trajo para hacernos formar “parte activa” de Cuerpo.

· Dios tiene una tarea específica para cada uno en este lugar (un propósito único y personal)

· Cada miembro es importante y necesario, no somos “reemplazables” porque El nos capacita en forma individual para hacer Su tarea sobrenatural (1ºCo.12:7).
 
3. DIOS QUIERE GUIAR NUESTRAS ACCIONES DE CADA DÍA:
 Felipe era un “cristiano para imitar” en todas las circunstancias de su vida. No sólo delante de las multitudes (como en Samaria) sino también delante de un hombre al que nunca más iba a ver en toda su vida.

El secreto de él era dejarse guiar y ser útil en donde estuviera.

· Dios quiere manifestar Su poder a través de nosotros (poniendo en nuestro camino a gente como el etíope que buscaba de Dios y necesitaba la luz de Jesús en su vida).

· Dios nos protege cuando nos envía con Su mensaje, así que no tenemos nada que temer (Felipe se atrevió a juntarse al carro de un alto funcionario de una reina porque sabía Quién lo respaldaba).

· Si estamos en el lugar en donde Dios nos  puso (en nuestra familia, ministerio, iglesia, barrio, trabajo, etc) no nos movamos a no ser que Él nos dé indicaciones claras.

4. DIOS TIENE UN PLAN MEJOR QUE EL NUESTRO PARA QUE TODO SALGA BIEN:

Dios guió a Felipe. En las distintas etapas de su vida y servicio hizo todo lo que Él le propuso. Desde servir las mesas (Hch.6:5) predicar en Samaria, evangelizar al etíope, predicar después desde Azoto (Filistea) hasta Cesarea , en donde vivió junto a su familia (Hch.21:8, aproximadamente 20 años después).

· Dios llamó a Felipe y le preparó un camino perfecto para transitar

· Dios guardó la vida de Felipe.

· Lo bendijo, lo respaldó y lo llenó con Su poder para libertar y rescatar a la gente del mal.

· Guardó a su familia y la bendijo, porque durante su servicio a Dios, casi seguramente estaría ya  casado y con hijos. Hasta se nos cuenta que sus hijas profetizaban (es decir, que también servían a Dios como su papá).
CONCLUSION:

Dios quiere hacer lo mismo con nosotros. Nos quiere llevar de la mano, para enseñarnos a caminar como nos conviene.No estamos acá por accidente. El nos puso aquí específicamente y quiere que le sirvamos con alegría. Vivamos la vida maravillosa que El nos preparó!!

