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CLASE Nº  33.17                                      Personajes 1 - ANANÍAS: cristiano imitable                       Hechos 9:5, 6, 9-19
Del  14 al 20 de agosto 2017   

INTRODUCCION:

Muchas enseñanzas hablan del apóstol Pablo y su encuentro con Jesús. El era un asesino y perseguidor de cristianos hasta que Jesús lo transforma “a la fuerza” y lo deja ciego por tres días.  Ahí empieza la historia de hoy: Ananías, un casi desconocido para muchos, que recibe el llamado de Dios a atender a Pablo (el asesino, sí!!!). ¿Qué haríamos nosotros? Obedeceríamos a Dios? Nos arriesgaríamos bendiciendo a alguien tan peligroso? Tenemos mucho para imitar de Ananías y su actitud:

1)ERA UN HOMBRE CAPAZ DE RESPONDER POSITIVAMENTE A DIOS: ( v. 10)
Aquí encontramos dos características importantes de Ananías.

a.  Oía a Dios: Cuando en una visión, Dios le habla, él no se asusta ni sorprende. Esto muestra que la vida espiritual de Ananías tenía comunión fluida con Dios.
b. Responde con disposición: No es sólo oír a Dios, sino tener la disposición de decir “heme aquí” (o la versión moderna, “acá estoy”). 

Esta frase que muestra la disposición del corazón la encontramos en distintos siervos de Dios: 

El llamado de Dios (que siempre los lleva a hacer algo) y su respuesta automática: “heme aquí” (Así respondieron Abraham, Moisés,  Isaías y muchos otros de la Biblia).

En la actualidad Dios sigue llamando: ¿Le vamos a contestar “acá estoy”?

2) UN HOMBRE DISPUESTO A  SERVIR ( v. 11)
Después de decir “heme aquí” llega el encargo de Dios: “levantate y andá”. Esta es la segunda etapa que necesitamos para cumplir el plan de Dios para nosotros. No sólo escuchar y contestar dispuestos sino comenzar a hacer LO QUE NOS PIDA!!
Los hombres llamados (de la Palabra) y dispuestos  respondieron con acción. Con Ananías vemos que para servir y obedecer no es necesario ser conocido, o tener cargos o autoridad. Dios vio su corazón y lo encomendó. 


3)UN HOMBRE OBEDIENTE EN LOS DETALLES ( v. 11,12)
En esto muchas veces fallamos. Dios tiene planes perfectos en el tiempo adecuado. La obediencia es la diferencia entre lograr los objetivos de Dios o encontrarnos un fracaso. 

En la historia del pueblo de Dios encontramos muchos relatos acerca de cuánto les costaba obedecer a Dios (en los detalles). Hacían lo que Dios quería pero de la forma que mejor les parecía (con detalles de desobediencia).
a. El hace lo que Dios le dice incluso cuando no está conforme o de acuerdo con lo que Dios pide (le discute a Dios, vs. 13 y 14).

b. Lo hace de la manera que Dios le pide.

La obediencia a Dios muchas veces nos va a llevar a hacer cosas que nos cuestan o no nos salen naturalmente. Pero nos conviene hacerlas!!!


4)UN HOMBRE QUE SE PREOCUPA POR SUS HERMANOS ( v. 13)

En un mundo sin internet  ni celulares, Ananías sabía lo que estaban pasando sus hermanos cristianos. Aunque él también tenía dificultades (todos estaban perseguidos) se ocupaba de los problemas de los otros.

  
5)UN HOMBRE QUE SE ATREVE A ENFRENTAR SUS TEMORES PERSONALES:v.14-17

Ananías le dice: “mirá que este es un asesino, es muy malo y mata cristianos”. ¿Qué nos produciría ir a orar por alguien así? Lógico temor!!!

A pesar de esta reacción comprensible, Ananías obedeció a Dios y ministró a Saulo.

No debemos limitar a Dios; Él puede hacer cualquier cosa. Tenemos que ser obedientes aunque nos enfrentemos a gente o situaciones difíciles. 

6)UN HOMBRE QUE TENIA LA UNCION DE DIOS EN EL ( v. 17,18)
Saulo necesitaba la oración con poder de un hijo de Dios. La gente necesita oración poderosa. Nosotros somos los Ananías que Dios va a enviar en la actualidad!!! En Lucas 6:19 dice que de Jesús salía “poder” (del Espíritu Santo) y hacía milagros, y nos prometió que lo mismo íbamos a vivir nosotros (Hech1:8) si creemos en El.

CONCLUSION:

Ananías fue un hombre común (como nosotros) sin embargo, marcó la historia. Era el mejor hombre para hacer esa tarea única. Y cada uno de nosotros también tiene cosas de Dios por realizar. Sólo tenemos que escuchar, responder, actuar y vivir en Su Poder cada día!!

	



