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CLASE Nº  35.17                                      Personajes 3 -   Jesucristo,  ejemplo de servicio                   Efesios1:11; 2:10

Del 28.08 al 03.09.17

INTRODUCCION:
Muchas veces  nos preguntamos ¿cuál es el plan de Dios para mi vida? Es que si lo amamos a Él, vamos a tratar de buscar hacer Su voluntad cada día. 

Nuestro Dios tiene un plan con nosotros, como también lo tuvo con Su Hijo: que le sirvamos con amor (Mateo 20:28)
Vamos a ver en la vida de Jesús, algunos aspectos del propósito de Dios para nuestras vidas: vivir para servir

1. SI SOMOS SIERVOS DE DIOS, VAMOS A ESTAR DISPONIBLES A SERVIR:

Jesús estaba siempre dispuesto a atender a lo que Dios pidiera y a la necesidad de la gente. No lo detenía ni el cansancio ni su estado de ánimo. 

· Cuando le avisan de la muerte de su primo, Juan el bautista, aunque trata de alejarse a estar con los suyos, la gente lo sigue y El los atiende, les enseña todo el día y hasta los alimenta con un milagro. 

· Cuando está sediento y cansado al lado de un pozo, se pone a “atender” la necesidad de la mujer que encuentra ahí  (Juan 4:6-7, 13).

· Cuando está en la cruz, pide clemencia para los que lo estaban matando y se ocupa de su mamá.

Muchas veces nos olvidamos que Jesús era humano, como nosotros. El servía en todo momento porque así lo había decidido (porque se cansaba, tenía sed, tenía hambre, se ponía triste, etc).

Vamos a ver algunos impedimentos para servir y la solución que encontramos en la Palabra:

a. Egoísmo: Fil.2:4. No mirar sólo “hacia adentro”, sino también hacia los demás. Servir a los demás nos hace grandes en el reino, como lo demostró Jesús con su vida.

b. Amor a las cosas del mundo:1º Jn 2:15. Reenfoquemos nuestro amor: de las cosas mundanas (que nos impiden servir) hacia Dios, el prójimo, nuestros hermanos, la familia que Dios nos dio, etc.

c. Falta de tiempo: Ef.5:16 Empecemos a administrar mejor nuestro tiempo.  Ocupémonos del hoy (de vivir lo que Dios nos preparó, servir, amarlo, etc) y no nos preocupemos innecesariamente por lo que quizás nunca va a suceder.


2.NUESTRA VIDA DE SIERVOS INCLUYE AGRADECIMIENTO Y EXPRESIÓN DE NUESTRO AMOR:
Jesús reconocía constantemente su relación de amor y dependencia con el Padre y le daba la honra en todos los casos Esta es la base para un servicio a Dios realmente valioso: una vida agradecida, llena de amor, que puede brindarlo a los demás.

Algunos impedimentos para vivir agradecidos y la solución de Dios para ellos:

a.El olvido:

 Tenemos que recordar siempre quiénes éramos antes de conocer a Jesús. El apóstol Pablo siempre recordaba quién había sido y cómo Dios lo rescató . Nosotros, como él, tenemos que recordar todo lo que Dios hizo, hace y hará por nosotros. Un buen ejercicio es leer el salmo 103 y tomar un tiempo para recordar cada bendición recibida. Un corazón agradecido va a servir con amor.

b.La comparación con otros:

Vivimos en un mundo de competencia y comparación. Hasta los nenes chiquitos compiten en la escuela unos con otros por un “muy bien diez, felicitado”. Sin embargo, en el reino de Dios, esto nos quita la alegría de trabajar y amar a Dios. 

¿Cómo lo superamos? 

Evitando la crítica  y el juicio a los hermanos.

 Reconociendo que todos somos distintos y sin embargo, necesarios en el cuerpo y por lo tanto tenemos que trabajar unidos con un solo fin.


3. NUESTRO SERVICIO INCLUYE LA INCONDICIONALIDAD , INTEGRIDAD Y FIDELIDAD: Fil.2:7-8

Jesús fue el ejemplo supremo de fidelidad, integridad y entrega incondicional. ¿Por qué? Porque vivió para agradar al Padre. En el momento de la prueba, no abandonó, en el dolor, no escapó. 
¿Cómo podemos vivir su ejemplo y aplicarlo día a día? 

· Afirmando nuestras convicciones y decisiones(saber en quién creemos, a quién amamos y quiénes somos)

· Permitiendo que el Espíritu Santo transforme nuestro interior cada día más ( y que nos haga más parecidos a Jesús)

CONCLUSION:

¡Nuestro Señor es el mejor ejemplo que podemos tomar! El marcó el camino para que andemos en él.

Colosenses 3:23-24 resume las claves de una vida de servicio útil a Dios: somos siervos, por amor a Él, y todo lo que hacemos es para Él, porque se lo merece!! 


