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CLASE Nº  36.17                                           Personajes 4 – Noe. Marcando diferencias                            Gen.6:8

Del 04.09 al 10.09.17

INTRODUCCIÓN:

La historia de Noé la encontramos en la Palabra en Gén.6, 7 y 8. 

Él era hijo de Lamec. Ya desde su nacimiento supieron que era distinto (Gen5:29), por esto es que lo llamaron “consuelo” o “descanso”. Dios lo ve y lo elige para hacer un arca (antes del diluvio) y así preservar la raza humana (y las razas animales) de la destrucción. El iba a llevar alivio a un mundo destruido por el pecado y la corrupción, y nos enseña que se puede llevar esperanza a la sociedad de hoy, en la que vivimos:

1. PODEMOS CAMINAR CON DIOS EN MEDIO DE UN MUNDO QUE VIVE EL PECADO DÍA A DÍA: Gen.6:9
· ¿Cómo ves el mundo de hoy? ¿Qué te preocupa? (preguntar al grupo)

La realidad del día de hoy: Cuando hemos salimos a hablar con la gente en la plaza, la mayoría de la gente habla de  la inseguridad y la violencia. Es la realidad del día a día. La tele, la radio, la calle nos dicen eso: La gente roba y mata, los valores morales están cambiados (miremos la tele a la noche) y el “todo vale” está bien visto.

Dios no quiere esto para nosotros!!! El sigue desagradándose con el pecado (aunque ama a los pecadores).

Nosotros, que hoy somos parte de Su Reino, tenemos que caminar con Dios y vivir distinto. 

En Mateo 5:1, Jesús nos da las leyes de Su Reino para hoy. ¿Podremos aplicarlas a la vida? Si, porque también Dios está dentro nuestro y nos guía (Jn14:15-18) Jesús no nos dejó abandonados, sino que nos dejó con la mejor compañía!!!

Noé marcó diferencia:

Guardó su corazón  y sus acciones,(Gen.6:5) aunque los demás pensaban y vivían haciendo el mal.

Eligió bien con quién compartir su futuro, aunque los demás eligieron mujeres que no amaban ni honraban a Dios (Gen.6:2,4)

2. PODEMOS TENER UNA FAMILIA SANA EN UN MUNDO DE FAMILIAS ROTAS: Gen.6:18

Todos formamos parte de una familia. Podemos ser hijos, padres, nietos, tíos, sobrinos, pero somos parte, así que todos podemos ser de bendición y de luz ahí.

Noé fue de bendición para su esposa e hijos: aunque Dios hizo el pacto con él, su familia disfrutó de los beneficios.

Noé fue ejemplo para su familia: si no le hubieran creído a él, no hubieran entrado en el arca. Esta es la importancia de ser transparente en nuestras acciones diarias. 

¿Cómo nos ven en casa? Podemos ser ejemplo para nuestros familiares, sin importar la edad ni el estado de la familia (1ºTi.4:12; Col.3:23-25). Nuestra vida tiene que reflejar la luz de Jesús de lunes a lunes, sin importar lo que opinen los demás.  Somos la luz y la sal de nuestro hogar!!
3. PODEMOS TENER UNA FE INQUEBRANTABLE AUNQUE LOS DEMÁS VIVAN SIN ESPERANZA: He.11:7

Un hombre de fe: Hoy conocemos las historia, sin embargo, creer que Dios iba a inundar y tapar la Tierra completa es bastante loco y descabellado. Sin embargo él lo creyó (y de alguna forma, se lo transmitió a su familia, que creyó también)

Un hombre de paciencia: tuvo que esperar (y actuar) durante muchos años antes de que llegara el prometido diluvio. Todos esos años los invirtió en construir y preparar algo que parecía inalcanzable e irreal.

Un hombre de esfuerzo:  Dios le dijo en Gén.6:15

Haz el arca de estas medidas: ciento treinta y cinco metros de largo, veintidós metros y medio de ancho, y trece metros y medio de alto. 16Hazla de tres pisos, con una ventana como a medio metro del techo, y con una puerta en uno de los lados
Construcción del arca: Imaginemos el desafío que un hombre, en una época sin taladros ni sierras ni clavadoras automáticas, fabricando semejante barco de cuadra y media y de tres pisos. Y a veces nos quejamos cuando Dios nos pide que hagamos cosa!! 

Planes para sobrevivir en el arca: Además se calcula que tuvo que hacer entrar en el arca miles de animales, buscarle alimento (también para los humanos), proveer un sistema de eliminación de desechos, armar jaulas o algo similar (para que no se comieran unos a otros) y toda la logística que sigue pareciendo imposible en ese momento.

CONCLUSION:

Ya no hay más diluvios, porque Dios así lo prometió (Gen.9:15,16) y nos lo recuerda cuando vemos el arco iris en el cielo. Sin embargo, Dios quiere que hoy seamos como Noé: personas distintas, que bendicen y llevan vida a los que los rodean (con mensajes de esperanza y no de pecado o muerte), que bendigamos a nuestra familia, en nuestros trabajos. Él quiere poner en nosotros desafíos grandes como puso en Noé, y espera que respondamos con fe, sin impaciencia y con acción y esfuerzo. Dios hoy anda buscando personas que quieran ser “CONSUELO Y DESCANSO” para otros ¿Estás dispuesto a tomar su desafío?


