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CLASE Nº 43.17                            VALORES: Amor Verdadero según Dios                        1º Juan 3:18
Del 04.11.17  al 10.12.17                   

INTRODUCCION: 

SI yo les digo “crema tramontana”, todos saben de qué hablamos? Una maravillosa integración entre helado de crema americana, dulce de leche, y mini galletitas bañadas en chocolate (puede haber blancas y negras). Cada uno de esos elementos es rico en sí mismo, a solas, sin embargo, combinados como Tramontana, es uno de los elegidos por la mayoría. Eso mismo pasa con el amor verdadero, según Dios. Es una combinación de: amor, generosidad, compasión, ayuda, misericordia, tolerancia, etc. Juntos, estos valores tienen mejor sabor para el que los recibe. 
1. EL AMOR SEGÚN EL MUNDO Y EL AMOR SEGÚN DIOS:

El “amor“ común: No nos confundamos al amor con la pasión. En el mundo actual, la gente dice que ama, cuando en realidad está apasionado /enamorado o atraído por alguien o algo (persona, club de futbol, objeto que desea). Pero cuando las cosas se ponen difíciles, ahí se ve que el Verdadero Amor no existía. Y el objeto amado es desechado.
El Amor Verdadero: 1º Corintios 13:8 lo resume. Este amor no se termina. Es un amor generoso, que da y que no espera recibir a cambio (lucas 6:35). 
2. LAS DIMENSIONES DEL AMOR VERDADERO: Mateo 22:37-29

a. Amor a Dios:
Nosotros aprendemos a amar porque Dios nos dió su ejemplo: Nos provee, nos hace sus hijos, nos da vida (1° Juan 3:1).

Y Dios espera de nosotros que le demos siempre el primer lugar en nuestro Amor Verdadero. 
b. Amor a nosotros mismos:
Este es el segundo paso del amor. Amarnos a nosotros mismos. Si no nos amamos no vamos a poder darle amor a los otros. ¿Qué incluye este “auto amor”? Cuidarse, quererse, respetar este cuerpo que Dios nos dio para administrar (y que es la casa del Espíritu Santo).  Apreciar la obra de Dios en nosotros en todo sentido.
c. Amor al otro: 

El amor se demuestra por acciones concretas hacia los demás. Como los demás valores, no pueden ser sólo teoría sino que se van a ver demostrados en la práctica. Cuando amamos, nuestras acciones lo demuestran y los demás se dan cuenta.
3. LOS INGREDIENTES DEL AMOR: 1º Co 13:4-8

Este  capítulo de la Biblia que se suele leer entre enamorados, en realidad se aplica al Amor Verdadero que todo cristiano tiene que creer y vivir en la vida cotidiana, como valor a aplicar. Resumiendo, incluye:

a. Misericordia: Poner nuestro corazón en la necesidad ajena (miseria/ cordia: corazón). Ocuparnos activamente del otro.

b. Tolerancia:  Todos somos distintos (crianza, gustos, costumbres). En el Amor Verdadero que Dios nos da tenemos el poder para tolerar aquellas cosas de los otros que antes no soportábamos. Aprendemos a ejercitar la tolerancia con amor.

c. Perdón: Es la capacidad de dar y recibir perdón tanto de los hermanos en Cristo, como de la familia, amigos, conocidos. Una persona que ama va a ser más flexible y perdonadora (como forma de vida)
d. Generosidad:  El generoso siempre está dispuesto a dar. ¿Cómo? Cómo sea necesario. Con acciones, con cosas, ayuda, apoyo, etc.

4. CRECIENDO EN AMOR: 

Todos tenemos que crecer en este valor, el Amor Verdadero. Lo bueno es que Dios siempre pone a nuestra mano lo necesario para crecer y vivir la vida que El ya preparó.
a. El amor es uno de los frutos del Espíritu Santo: Gálatas 5:22-23

b. El Espíritu Santo se ocupa de derramar de Su amor dentro nuestro. Romanos 5:5

Nosotros sólo tenemos que pedirle al Espíritu Santo que tome control de nuestras vidas, para que así vivamos derramando Amor de Verdad mientras vivimos la vida cotidiana.
CONCLUSIÓN:

La vida cristiana de calidad se vive aplicando los Valores del Reino a nuestra vida diaria.
Como venimos viendo, el agradecimiento, la responsabilidad, el compromiso, el amor, son valores importantes tanto para nosotros como para los que nos rodean. Nuestras vidas son las que van a respaldar nuestras palabras cuando hablamos de Jesús. Crezcamos cada día más, viviendo la Palabra y transformando el mundo que nos rodea.


