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CLASE Nº 46.17                                TERMINANDO BIEN, EMPEZANDO MEJOR                      2 Crónicas 7: 14

Del 25.12.17 al 31.12.17

INTRODUCCION:

En 2º Cr. 7:11 al 22 nos encontramos con la historia del rey Salomón en el momento en que termina de construir el templo para Dios. Él se le aparece a Salomón y le muestra Su disposición constante a restaurar y a bendecir (v.13,14). Creemos que Dios nos bendijo todo este 2017, sin embargo queremos que el 2018 sea un año en donde la bendición de Dios alcance a nuestro barrio, nuestra familia, nuestros conocidos, etc. La sanidad de Dios comienza con la restauración y renovación de la iglesia (cada uno de nosotros), extendiéndose después al resto de la gente que va siendo atraída por el Espíritu de Dios.

1. NECESITAMOS SANIDAD PARA NUESTRA TIERRA:

Aunque tenemos a Jesús y tenemos fe en El y esperanza en el futuro que nos da, vemos la realidad del barrio, las familias, nuestra provincia, nuestros trabajos. Definitivamente necesitamos  SANIDAD  DE DIOS PARA LA TIERRA:

De  los valores que están vigentes hoy ( se habla del  aborto legal, la prostitución es común, el engaño y el robo son de todos los días, la inseguridad, etc)

De las adicciones que crecen día a día:  Lo vemos en la calle: la marihuana, el paco, el juego de apuestas, adicción a internet,  trabajo, comida, medicamentos, etc.

De la falta de relación con Dios: La gente se dice y se cree “cristiana”, pero nunca han tenido un encuentro con Jesús. 

¿Cuál es la oración que podemos elevar a Dios como iglesia? SEÑOR, POR FAVOR,¡¡¡ SANA NUESTRA TIERRA!!!!
2. PARA ESTO TENEMOS QUE SER EMBAJADORES DEL AMOR Y EL PERDON DE DIOS: Ro.10:14,15

No somos espectadores de la realidad, sino que tenemos un lugar protagónico en el futuro de nuestra tierra. 

Dios quiere transformar nuestro país. Nosotros somos los que llevaremos “las buenas noticias”. 

· Tenemos que vivir apasionados por Dios y por conocerlo a El y trasmitir y contagiar nuestra pasión (¿Cómo van a oír, creer e invocar a Jesús si no lo conocen?)

· Tenemos que invertir nuestros recursos (nuestro conocimiento, nuestro tiempo, nuestras posibilidades de todo tipo) en llevarles a otros lo que tenemos de Dios.

¿Cuál es nuestra misión como cristianos en el mundo de hoy? Llevar el amor de Jesús y su perdón a los que todavía viven sin Él.

3. DIOS QUIERE QUE NOS PONGAMOS A ACTUAR:

a. QUE NOS HUMILLEMOS DELANTE DE ÉL : “si se humillare mi pueblo”

Esto no es fácil. Implica “rendirse”, “entregarse”, “inclinarse” delante de Dios, reconocer nuestro estado, que sin El no podemos lograr nada. Como dijo Jesús, sin El no podemos  nada (Jn.15:5).  Dependemos totalmente de Su gracia, Su poder y Su provisión!!!

 b. QUE NOS ACERQUEMOS A ÉL CADA DÍA MÁS: ”y oraren y buscaren mi rostro”

En todo este año aprendimos a relacionarnos más con Dios, sin embargo, hay una mayor profundidad de relación con El a nuestra disposición para este nuevo año que inicia (siempre podemos crecer en intimidad con Dios!!).

Cuanto más cerca estemos de Él, más sensibles vamos a ser a las necesidades de los otros (para interceder por ellos, para orar por sus problemas, etc. )  y a lo que Dios nos indique para hacer.

La verdadera vida cristiana incluye hablar con Dios, escucharlo y por supuesto, obedecerlo!!!

c. QUE CORRIJAMOS TODA ACTITUD ERRADA: “se convirtieren de sus malos caminos”

Dios quiere un pueblo santo. Para esto tenemos que ser sensibles a lo que El quiere y ejercitarnos en el arrepentimiento (cuando hacemos algo mal, pedir perdón y NO HACERLO MÁS!!!).

Dios no espera que seamos perfectos, sino que nos quiere “convertidos” de verdad, siendo ejemplos buenos para imitar, gente que pide perdón, que se arrepiente, que perdona a los demás!!! 

Mostremos a los otros el verdadero fruto del Espíritu (Ga.5:22,23) en cada día del año 2018!!!

CONCLUSION:
Dios transforma a las naciones y a las ciudades transformando a los que viven en ellas. Nosotros queremos que El sane nuestra tierra, por esto expongámonos delante de Su Presencia, humillémonos, aceptemos Su corrección y vivamos como embajadores de Jesús llevándole a los otros Su amor y Su perdón!!!

