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CLASE Nº 01.18                                    VALORES: PACIENTES EN TODA SITUACION                Santiago 5:7–11
Del 01.01 al 07.01.18
INTRODUCCIÓN

No nos gusta esperar. Nos parece que va contra nuestra naturaleza. Perdemos rápido la paciencia (pensemos en las colas largas del supermercado, McDonald’s, el banco, el anses, etc.). En nuestra vida tenemos que esperar y dependiendo cómo lo hagamos vamos a vivir mejor o a estar ansiosos y preocupados. ¿Qué nos dice la Palabra acerca del esperar? Que es mejor para nosotros hacerlo con paciencia.

1. EL  SIGNIFICADO  DE  LA  PACIENCIA  ¿QUE  ES?
La paciencia es la capacidad de absorber problemas y tensiones sin quejarse, y no verse afectado por los obstáculos, los retrasos y los fracasos (según Billy Graham).

Es decir:

· Aguantar y permanecer firmes, esperando, con un ánimo positivo, aunque todavía no se vean logros.
· Es  El  Poder  Para  Esperar hasta ver las cosas terminadas.
· Es Resistencia y continuidad a pesar de las dificultades.
· Es una de las características del fruto del Espíritu,  en nuestra relación con los demás. (1ºCor.13:4,Col.3:12)
· Se caracterizada por cuatro cosas:  Todo lo sufre.  Todo lo cree. Todo lo espera.   Todo lo soporta.

2. DIOS ES PACIENTE CON NOSOTROS: 2ºP.3:9, Salmos 86:15

a. Dios con su paciencia soporta los pecados, los rechazos y los desprecios que le hacemos los humanos diariamente (incluso los que ya somos sus hijos, por medio de la fe en Jesús).
b. Dios  no se desespera (no pierde la esperanza) cuando ve que todavía sus planes no se ven cumplidos.

3. CRISTO NOS MOSTRÓ LA PACIENCIA DE DIOS AL VIVIR EN LA TIERRA: 2º Ts. 3:5

En todo, Jesús fue el ejemplo que nosotros tenemos que imitar.

a. Demostró una paciencia enorme en el trato con los discípulos Pedro, con sus explosiones de temperamento , Jacobo y Juan con su caracter, Tomás, con su incredulidad, cuando todos lo dejaron, etc.
b. También lo demostró con la gente que venía a Él: con los que lo seguían incluso cuando estaba cansado o triste (como cuando mataron a Juan y trató de irse a un lugar aparte), con los que lo ponían a prueba, con mala intención, con los que lo seguían para pedir sanidad, etc.
3. NECESITAMOS EJERCITAR LA PACIENCIA EN NUESTRA VIDA. Lamentaciones 3:26, Miqueas 7:7, Hebreos 12:3
a. Demos prioridad a la paciencia como una virtud:

Es una característica del amor verdadero (1Cor.13:4), que tiene que ser ejercitada con las personas.
Cuando ejercitamos la paciencia, vemos buenos resultados. La impaciencia es como un huracán que destruye todo en segundos, y tira abajo todo lo que construimos con esfuerzo y tolerancia.
b. La paciencia te ayudara a entender que lleva tiempo desarrollar buenas relaciones:

A veces nos cuesta encontrar la forma de relacionarnos con algunas personas; si nos pasa así, tenemos que pedirle a  Dios entendimiento para saber llevar cualquier tipo de relaciones. Todo lo que verdaderamente vale la pena, llevará un tiempo desarrollarse. 
Esto pasa en un grupo de trabajo, en una familia, en un grupo de amigos, etc. Tenemos que usar nuestra paciencia para esperar el tiempo necesario, invertir en ellos, soportar algunas ofensas y desagrados y seguir adelante.
c.La paciencia, te ayudará a entender cómo piensan los demás y estar sensibles para brindarles solución:

Si ejercitamos nuestra paciencia vamos a poder ver que los demás son distintos a nosotros. A veces piensan de manera equivocada (pero están convencidos de ello) y tenemos que usar la sabiduría de Dios para ayudarlos.
CONCLUSIÓN:

Tenemos que aplicar también la paciencia con nosotros mismos. Creer en Dios, esperar en El a que nos cambie y mejore de acuerdo a Su plan perfecto hasta hacernos cada día más parecidos a Jesús (Su propósito final).
Pidámosle y permitamos que el Espíritu Santo nos enseñe el significado de la paciencia. Y así ser pacientes para con Dios y los demás. 

