Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº 02.18                                                 BUENAS METAS, MEJORES LOGROS        Filipenses 3:13-14
Del 08.01.18 al 14.01.18
INTRODUCCIÓN:
Los buenos deportistas saben lo importante que es ponerse metas reales, alcanzables y específicas. También los empresarios lo saben. Si no tienen metas no saben si avanzan, no saben en qué les fue bien o mal y generalmente no llegan a dónde tendrían que haber llegado.

¿Sos de ponerte metas al empezar un nuevo año? Cómo te fue el año pasado? Lograste lo que te propusiste? (si te propusiste algo). Podemos vivir todo el 2018 a la deriva, dependiendo de los vientos que nos muevan (como barco sin timón) o podemos sentarnos con el Señor a plañera el año y aprovecharlo a full: y preguntarle a Dios que metas desea que alcances este año. 

1. LAS METAS DEL AÑO DEBEN DAR HONRA A DIOS (Colosenses 3:23) 
Esto es como apuntar una cámara antes de sacar una foto. Aquello a lo que enfoquemos es a lo que vamos a fotografiar. ¿A qué estamos apuntando? Ahí es dónde tenemos que poner nuestra “mira” bien enfocada.
· Todo lo que sabemos que a Dios le puede agradar puede ser una meta para nosotros

· Todo lo que sabemos que a Dios le desagrada no puede estar en nuestros planes.

¿Cómo es esto? No podemos planear robar un banco, porque ya empezamos mal.

Sí podemos planear restaurar una relación dañada, empezar a consagrarnos más, comenzar a capacitarnos para crecer.

Antes de planear las metas, nos conviene mirar hacia Dios para que nos guie.
2. TIENEN QUE  ESTAR ALINEADAS CON EL PROPÓSITO DE DIOS PARA TU VIDA Efesios 2:10
Dios te diseñó y te equipó de manera única y diferente a los demás para  que cumplieras con el propósito que Él planeó. 
a. Tenemos que preguntarle a Dios acerca de lo que El quiere que hagamos este año. Para descubrir el diseño personal que Dios nos tiene para este año.

b. Tenemos que permitirnos “ser originales”; es decir, no copiar a otros en sus metas ni desear ser y hacer lo que otros hacen (sí podemos buscar buenos ejemplos de vida para imitar, no para copiar). Todos somos distintos y nos complementamos.
Descubrir nuestro propósito personal, reconocer aquello que hacemos bien y nos hace sentir bien y crecer nos va a ayudar a planear las metas claras que nos hagan crecer de acuerdo al plan de Dios. 
3.TUS METAS DEBEN SER CLARAS Y MEDIBLES  

a. Transformemos nuestros sueños en metas:  ¿Qué es esto? En lugar de decir “este año voy a mejorar mi condición física”, sería más concreto decir “a partir de mañana voy a caminar 30 minutos 3 veces por semana y dejar las golosinas sólo para el fin de semana”. Eso cambia un sueño (ej: quiero aprender algún idioma) a una meta (voy a empezar a aprender Inglés a partir de marzo).

b. Hagámoslas medibles: 
Si nos comprometemos a algo concreto, podemos medir cómo vamos durante el año (y evaluar nuestro plan anual). Ejemplo, me comprometo a leer la Biblia todos los días por 15 minutos (como mínimo). SI no lo hago, yo lo voy a saber.
Voy a servir por lo menos una tarde por semana en el comedor. Al pasar los meses se puede ver si lo hago o no.

c. Busquemos a alguien que nos ayude a cumplirlas: Necesitamos un apoyo que nos sostenga y a la vez nos empuje. Tiene que ser gente espiritual, que cumpla sus propias metas y a la que le rindamos cuenta por lo que vamos logrando (o lo que nos cuesta y nos parece difícil).
4.LAS METAS SE BASAN EN LA FE Y DEPENDENCIA EN EL SEÑOR. Hebreos 6:3

El apostol Pablo sabía vivir por fe y dependencia a Dios. Por eso él dejó que Dios lo guiara en todo. Y así podía vivir en el poder del Espíritu, haciendo cosas increíbles (que solo nunca hubiera logrado). Depender de Dios potencia nuestra vida y nos lleva más allá de nuestra capacidad natural.
Un buen plan de vida potenciado y vitalizado con el poder de Dios es lo que nos va a llevar a lograr metas difíciles.

Y también tenemos que ser flexibles para permitirle a Dios corregirnos y cambiar nuestros planes cuando El lo crea conveniente.

CONCLUSIÓN: 
¿Tenés metas? ¿Dentro de tus metas está tener una mejor relación con Dios? Esa es la mejor meta para este 2018.¿Están tus sueños alineados con Dios? ¿Cuáles son las metas que te gustaría alcanzar en este año? Tomemos un tiempo para definir hacia dónde vamos este año y busquemos a algún referente que acepte apoyarnos y acompañarnos durante este año. Vamos a poder disfrutar un año de metas cumplidas y buenos logros!!

