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CLASE Nº 08.18                                    DERROTANDO LA TENTACION DEL TENTADOR                                 Mateo 4:1-11   
Del 19.02.18 al 25.02.18
INTRODUCCION: 

Todos entendemos qué es una tentación. A veces nos tienta un helado, o una comida, o una ropa, auto, celular, no?  El tema es diferenciar un deseo genuino (lo que necesitamos, lo que nos hace bien) de una tentación (que aunque no sea una cosa mala, nos lleva a satisfacer una necesidad en una forma o un tiempo inadecuado).
Jesús fue tentado como nosotros, por lo tanto podemos aprender de El.
1. CONOCIENDO AL TENTADOR: Juan 8:44, 1ºPedro 5:8
Existe, lo creamos o no: Aunque nos gustaría que fuera solamente un personaje de series de terror, en realidad el diablo, Satanás, existe y actúa, tanto si lo creemos como si no lo creemos. Satanás tiene secuaces (como en las series e villanos) que son demonios que andan por el mundo haciendo la tarea del diablo (robar, matar, destruir).

¿Cómo actúa? Cuando no creemos que existe, va a trabajar en silencio, ocultando su actuar (para que sigamos sin creer que existe). Cuando ya no nos engaña, no se molesta en pasar desapercibido, sino que manifiesta su acción de formas mucho más directas y perceptibles (¿Para qué se va a andar ocultando?).
Su área de acción: ¿Oyeron hablar de “ocultismo”? Brujería, macumba, umbanda, adivinos, gente que cura con palabras, conjuros, tirada de cartas, ouija, etc. (seguro que alguno de ustedes puede agregar algo).

También los pecados en las vidas de la gente le abren puertas en dónde le da el derecho a entrar y molestar.

En la Biblia se ve la acción del diablo: La primera vez actuó en el Edén, con Adán y Eva. Y en esta ocasión lo vemos intentar tentar y hacer caer a nuestro Señor, Jesús.

2. ANALIZANDO LA TENTACIÓN DE JESÚS (Para aplicarlo a nuestra vida)

a. Es aprovechador: Aparece cuando estamos cansados, agotados o con alguna necesidad (con las defensas bajas). 
Vs.4:3. Jesús tenía hambre (había ayunado 40 días y era tan humano como nosotros), no era lógico que estuviera débil y vulnerable? Por eso vino el tentador ahí!
b. Es engañador: Lo tentó con algo lógico: hacer un milagro y fabricar pan! Es decir, satisfacer su necesidad física ya. 

Sin embargo, Jesús sabía que no era el tiempo, que tenía que aguantar y esperar la provisión de Dios.

c. Cuando nos tienta hace que las cosas malas “parezcan buenas”.

A veces un amigo nos dice “probá esto, Qué te va a hacer?” o “esto no es tan malo como dicen”

O la tele nos muestra que si queremos algo, tenemos derecho de hacerlo (sea cuales sean las consecuencias).

O la moda y costumbre nos dicen que los valores de la Biblia ya no sirven, que estan antiguos.

Y caemos en la trampa del engañador

d. El diablo también conoce la Palabra de Dios, pero la usa para confundirnos. Toda la Biblia es Palabra de Dios, 

verdadera y aplicable, y tenemos que conocerla para poder estar firmes cuando nos digan “Dios dice esto” o “esto no está en la Biblia”. Jesús enfrentó la tentación con la Palabra verdadera de Dios y echó al tentador!!!
3. LAS ENSEÑANZAS DE LA TENTACIÓN DE JESÚS:
a. Siempre vamos a ser tentados por nuestras necesidades inmediatas:

Aquello que deseemos es aquello que puede hacernos caer. Todo depende de cuándo y cómo satisfagamos nuestros deseos. El diablo quiere que lo hagamos ya, de la forma inadecuada.

b. En el momento de dificultad, tenemos que tener en claro a quién adoramos:
Adorar a Dios implica amarlo en todo tiempo y honrarlo siempre. En la dificultad, también tiene que estar ocupando el primer lugar. De esa forma no nos va a tentar el diablo con salidas fáciles (engaños, mentiras, ocultismo).

c. Nuestra vida siempre depende del poder de Dios en todo: Zac.4:6

El diablo lo tienta con algo sencillo: ya que era Dios, por qué no hacía una demostración del su poder? (hasta le lee la biblia!). Sin embargo Jesús sabía que Su poder dependía de Dios y de su voluntad. Nuestra vida depende de Dios en todo. Sin El todo es más complicado y peor!!!

CONCLUSIÓN:

Y lo mejor de todo es esto último: El tentador no tienta para siempre. En un momento vé que no tiene resultados y se va (a tentar a otro) Vs.11.
¿Cómo salimos vencedores de las tentaciones del tentador? Aplicando 1º Co. 10:13. Lo leemos, lo creemos y lo declaramos sobre nuestras vidas! Amén!


