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CLASE Nº 10.18                                                           TODO PARA BIEN                                        Romanos 8:28
Del 05.03.18 AL 11.03.18
INTRODUCCION: 
Las películas para niños casi siempre tienen un final feliz. Debe ser para que los niños crean que la vida es así. Pero no lo es. Hay dolor, sufrimiento, desengaño, amor, felicidad,  perdón. Todo junto, en un licuado que todos vamos tomando.

En medio de todo esto, Dios promete que todas las cosas que vivimos son para bien.
 No dice que Dios hará que todo suceda como nosotros queremos o que todo siempre va ser un final feliz. Dice que Dios tiene el control y que nos ama, que Él no se equivoca. El propósito de Dios está por encima de nuestros problemas, de nuestro dolor o incluso pecado.  Va a usar todo lo que nos pasa para hacernos crecer
1 . DIOS USA LAS CRISIS PARA ENTRENARNOS EN  FE Y CONFIANZA. 2 Corintios 4:17
a. Dios tiene un propósito detrás de cada situación de vidas. Él usa esas circunstancias para desarrollar nuestro carácter y nuestra fe. Las oraciones más profundas probablemente ocurran en los días más difíciles, cuando ya no tenemos opciones, y sólo nos queda recurrir a Dios y confiar en él.
c. Los problemas nos obligan a mirar a Dios y a depender de Él más que de nosotros mismos.
En medio de las crisis tenemos que preguntarle a Dios “¿Qué quieres que aprenda?” 
Después confiemos en Dios y sigamos transitando la situación con El.

2 . DIOS USA LAS TENTACIONES PARA ENTRENARNOS EN OBEDIENCIA. Santiago 1:12
a. Cada tentación es una oportunidad para decidir bien. Dios quiere usarla para tu desarrollo. Cada vez que escogemos hacer lo bueno en lugar de pecar, estamos madurando en el carácter de Cristo.
¿Cómo podemos saber si lo que estamos enfrentando es una tentación? Si lo que deseamos no nos hace bien, es pecado o va a tener un resultado que nos aleje de Dios y su propósito, obviamente es una tentación y hay que resistir el deseo de hacerla.
b. Dios desarrolla el fruto del Espíritu en tu vida. Cuando somos tentados nos conduce a producir exactamente el fruto contrario que la anula. ejemplo: Dios nos enseña a amar poniéndonos personas desagradables a nuestro alrededor. Cuando nos agreden, aprendemos a amar al que nos hiere. Y crecemos en amor.
c. El proceso de la tentación:La tentación siempre empieza en nuestra mente (una idea, un deseo que alimentamos), no en las circunstancias. Satanás identifica un deseo dentro de nosotros, luego trata de conseguir que dudes de lo que Dios ha dicho sorbe el pecado, y hasta que justifiques tu acción con frases como “ ¿Es realmente malo?” “estas son ideas antiguas” etc.  Al final nos comportaremos de acuerdo con lo que estuvimos maquinando en la mente.
d. ¿Cómo crecemos en la tentación? Desenmascarando al tentador, enfrentando los deseos con lo que dice la Palabra (que es para hoy tanto como para hace mil años)
d. Las tentaciones nos mantienen dependiendo constantemente de Dios. Así como las raíces crecen más firmes cuando el viento arrecia contra un árbol, cada vez que resistes una tentación te asemejas más a Jesús. Cuando peques no pienses que es un error fatal. En lugar de rendirte, mira a Dios, arrepentite y empezá otra vez.
4 . DIOS USA LAS OFENSAS Y HERIDAS PARA ENSEÑARNOS EN EL PERDÓN. Mateo 6:12-15
Si nos tratan mal injustamente, tenemos una oportunidad poderosa para aprender a perdonar.

a. La base de nuestro perdón está en que nosotros ya fuimos perdonados.

b. Crecemos cuando otros nos hieren, nos fallan, nos critican. Nos ayuda a acercarnos más a Dios, y a entender que somos imperfectos.

En la oración del Padre nuestro Jesús habló del perdón porque sabía que era tan difícil y tan importate para nuestra vida.¿Cómo tenemos que perdonar? De la misma manera que nos perdona Dios. De manera contínua, sin buscar venganza, sin que el otro lo merezca.

Así vamos a aprovechar un mal momento en cualquier ámbito (la familia, la iglesia, el barrio, la escuela, el trabajo) para crecer en perdón y parecernos más a Jesús (Col 3:13).

5.DIOS USA LOS BUENOS MOMENTOS PARA ENSEÑARNOS A ADMINISTRAR BIEN:
La pregunta que surje es ¿sólo en los malos momentos crecemos? No. En el momento de bienestar, de salud, de plenitud en lo afectivo, económico, social, ahí también vamos a aprender y a crecer en nuestra vida aprendiendo a administrar lo que nos da.
a.Demostrando con nuestra prioridades de vida lo que realmente creemos y nos importa.

b.Creciendo en un corazón agradecido, compasivo y amoroso por los otros.

c.Siendo de bendición al que no la está pasando tan bien.

CONCLUSIÓN: ¿Estás en un tiempo malo? Tenés oportunidad de crecer. ¿estás en tu mejor momento? Crecé, es tu tiempo. ¿estás en luchas? Creces, cuando tomás la victoria de Jesús!!!!










