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CLASE Nº 14.18                                                      CAMINANDO EL CAMINO                         Salmos 25:1-8 ; 20,21
Del 02.04.18 al 08.04.18

INTRODUCCIÓN:

Todos tenemos historias para contar de ocasiones en que equivocamos el camino. Doblamos en la esquina equivocada, tomamos el colectivo con “otra letra”, fuimos de vacaciones y terminamos transitando un camino de montaña con precipicio. Todo por no saber elegir. Y lo sufrimos. Y nos molestó. En la vida nos puede pasar lo mismo. Damos vuelta, nos arriesgamos, perdemos tiempo… o transitamos el camino de Dios. Dejemos que El sea la guía de nuestro caminar!!!

1. ¿QUÉ TIENE QUE VER ESTO CON LO QUE DIOS NOS DICE ESTE AÑO? 
La palabra de Dios para la iglesia este año: “Si crees, verás la gloria de Dios.” Y la gloria de Dios también nos sirve para vivir y tomar decisiones. Como Moisés, que le dijo a Dios que si no iba con ellos, mejor que no se movieran de ahí.

Y acá, en el salmo 25 vs. 4 y 5, David le dice lo mismo a Dios. 

a. Quiere conocer Sus caminos y sendas

b. Necesita ser “encaminado” y enseñado por Dios.

¿Y cómo se logra esto? Vs. 2.Encomendándonos a Dios, creyendo con fe y aprendiendo a caminar al paso de Dios.

2. ES TIEMPO DE DEJAR LOS CAMINOS QUE NO NOS FUNCIONARON: Vs. 7 y 8

El gran David sabía que su tendencia era a pecar. Y a la independencia. Igual que nos pasa a nosotros. Por eso se detenía y “recalculaba”, pidiendo perdón a Dios y modificando su conducta y vida. Algo para recordar:

a. Dios nos perdona todo, no hay excepción ni condición.

b. Sin embargo, para “volver al camino” tenemos que transitar por el arrepentimiento, que es justamente un cambio en conducta, decisiones y dirección de nuestras acciones y pensamiento. 

c. Cuidado con el círculo vicioso:

Muchas veces sentimos que todo sigue igual aunque pedimos perdón. Es que volvemos a hacer lo mismo que antes.

El físico Einstein dijo la famosa frase (aplicada al mundo natural) “Si buscas resultados distintos no hagas siempre lo mismo”. Se puede aplicar a toda la vida:
Si hacemos lo mismo, vez tras vez vamos a terminar en el mismo lugar.

¿Qué cosas de la vida que te hacen mal te cuesta abandonar y volvés a caer? (si tenés algo que se pueda compartir y no sea privado).

3. CREYENDO EN LA GUÍA: Juan 14, 26; 16:13
La fe es elástica, así que tenemos que ejercitarla para que se extienda a las distintas áreas de la vida. Tenemos fe en Jesús y todo lo que dejó escrito. Entonces podemos creer que el Espíritu Santo  es nuestro guía en la vida cotidiana.

¿Qué les parece si entre todos leemos Juan 14:26 y Juan 16:13 y buscamos todas las actividades del Espíritu en nuestra vida y que Jesús enumeró ahí? (enseñar, consolar, llevar a la verdad, hace saber las cosas de Dios, nos muestra lo que viene, recuerda la Palabra, etc.). 

· El problema diario: Todos creemos esto? Si. Pero nos cuesta vivirlo en lo cotidiano. Entonces, cómo crecemos en 

esto? Orando a Dios y diciéndole la verdad:

 Que nos cuesta, que necesitamos que nuestra fe se convierta en acción. Y empezando nuestros días diciéndole al Espíritu Santo que guie nuestras acciones y decisiones. Y preguntándole ante cada decisión importante del día. Y obedeciendo lo que El vaya poniendo en nuestro corazón.
4. REARMANDO EL ESCUDO DE PROTECCIÓN:  Integridad y rectitud. Vs. 2 y 21

a. Tomando decisiones sanas:

Si leemos 1º Corintios 1:23 y 24 vamos a encontrar un consejo de vida para tomar decisiones integras y rectas.

En la TLA nos explica: “Algunos de ustedes dicen: «Yo soy libre de hacer lo que quiera.» ¡Claro que sí! Pero no todo lo que uno quiere, conviene; ni todo fortalece la vida cristiana”.

Entonces, cómo decidimos bien? Evaluando el resultado de nuestras decisiones.

¿Me conviene hacerlo? ¿Me hace bien ir por este camino? ¿Adónde me lleva esto? ¿Cómo influyo en los demás?

b. Integridad a toda costa: 
Cuando somos íntegros, no tenemos que andar encubriendo cosas ni ocultando nada. Esto nos libera para decidir mejor. 

¿Qué es esto? Vivir en verdad, aplicar los valores que decimos creer, hacernos cargo de nuestros errores y corregir lo que sea necesario. Decir Si  o No y cumplirlo. 

CONCLUSION: La vida es un camino de ida. Nosotros decidimos cómo transitarlo. Con la guía de Dios vamos a disfrutarlo más, dar menos vueltas y vivir experiencias que nos hacen crecer mientras bendecimos a otros. Te sumás?











