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CLASE Nº 18.18                                                     VIDAS EN EQUILIBRIO                                                Lucas 2:52
Del  30.04.18 al 05.05.18

INTRODUCCIÓN:
Todos (de chicos o de grandes) nos subimos a un sube y baja. El problema siempre era para el más chiquito (¿Quién era chiquito? Qué experiencia traumática hemos tenido!!!). El grandote desequilibraba el juego y nos dejaba colgados, con las piernas al aire suplicando clemencia.

Desequilibraba la tabla y  - si era especialmente chistoso – después se bajaba y nos dejaba caer al piso mientras se reía.

¿Cómo está nuestra vida? Como un sube y baja equilibrado, en línea? ¿O como este sube y baja, del grandote torturador? Más allá de que como juego era divertido, en la vida necesitamos el equilibrio para vivir mejor.

1. QUE ES VIVIR EQUILIBRIO:

En Lucas se nos dice que Jesús, siendo niño y adolescente, crecía equilibradamente. El cambiaba y maduraba, pero lo hacía parejo. Lo hacía en sabiduría (su mente) estatura (cuerpo) gracia con Dios (vida espiritual) y con la gente (relaciones). Eso es un buen ejemplo de vivir en equilibrio.

Darle el lugar adecuado en nuestro día de 24 horas a todos los aspectos de la vida. Aprovechando el máximo de todo.

2. MENTE EQUILIBRADA:  Porv 4:23
En la versión Dios Habla Hoy nos dice “Cuida tu mente más que nada en el mundo, porque ella es fuente de vida.” (en otras versiones dice “corazón”).
¿Por qué? Porque somos lo que pensamos. Sentimos lo que pensamos y alimentamos. Y nuestras acciones se van a basar en lo que cultivamos en la mente y en las emociones.
Entonces, cómo equilibramos la mente? (que se nos desequilibra demasiado rápido).

a. Dando el lugar adecuado a la preocupación: Mateo 6:34

Cada vez hay más problemas. La vida es difícil, es cierto. Trabajamos mucho, las cosas cuestan caro, la inseguridad es real en donde estemos, los problemas existen. Pero también está Dios y está su protección y guía (que los que no conocen a Dios no tienen). Y están sus bendiciones (que si miramos las vemos en cada cosa que nos rodea).
La persona optimista ve oportunidades en cada dificultad. La pesimista ve dificultades en cada oportunidad, y siempre espera lo peor.
Nosotros decidimos qué nos va a preocupar y cómo vamos a controlar nuestra mente para que no tema al futuro.

b. Reprogramando los pensamientos: Romanos 12:2b.
Esto no es psicología (aunque la psicología diga lo mismo). Nosotros recibimos la mente de Cristo, (1º Co 2:16)por esto es que podemos de verdad reprogramar nuestra mente. Los dolores que nos agobian, dárselos a Dios y perdonar. Las angustias, dejarlas a su control y los malos pensamientos entregárselos para que los cambie.

No tenemos el poder de reprogramar nuestra mente, pero nuestro Señor sí lo tiene. Pidámosle su ayuda!!!

c. Decidiendo qué pensamientos “incubamos” en la mente: Fil 4:8

Los huevos se incuban. Se ponen a una determinada temperatura, con cierta humedad y con ventilación adecuada a los huevos y si los cuidamos durante 21 días (dándole vueltas) finalmente nacerá un pollito. Si el huevo era bueno, nacerá un pollito fuerte. Si el huevo era malo, nacerá un pollito débil con poca vida.
La calidad del pollo que nace depende:

· Del cuidado del que incuba y la atención que le presta.

· De la calidad de lo que estamos incubando (un buen huevo)

Lo mismo pasa en nuestras vidas. Nuestra mente es una incubadora de pensamientos:

· Si no cuidamos la mente, los pensamientos se nos van a echar a perder, a pudrir y desagradar (a nosotros y a los otros).

· Si elegimos malos pensamientos, también van a incubar y crecer, dándo frutos malos en nuestra vida.

Entonces, ¿qué hacemos? Elegimos pensamientos positivos, buenos, respetuosos, puros, agradables, etc.
Y cuando vienen pensamientos de mal, venganza, dolor, ansiedad, angustia, temor, persersión, los desechamos, los mandamos a la basura y no le damos calor ni alimento. Así no pueden crecer!!!!

La Palabra de Dios está llena de consejos acerca de cómo pensar, qué decidir, qué elegir. Dependerá de nosotros elegir bien o elegir mal!!!

CONCLUSION: Vamos a seguir con este tema de Vivir con equilibrio, pero por lo menos, por ahora, empecemos a equilibrar nuestra mente. Somos dueños de lo que pensamos. Y Dios es dueño de todo lo que no podemos controlar!!! Una semana de victoria y equilibrio en la mente!!!!











