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CLASE Nº 25.18                                                 VIVIR CONFIADOS                                                Gen. 15:1-5   Sal 4:8
Del  18.6.18 al 24.06.18
INTRODUCCION:

Abraham, el llamado padre de la fe no siempre estuvo animado. En un momento de su vida lo encontramos desanimado y desesperanzado, después de tanto esperar un hjo que no llega (eran estériles él y su mujer).  Muchas veces nos encontramos en el mismo lugar que Abraham (y para mejor, no somos “padres de la fe” como él). Perdemos la paz, la fe se nos tambalea y hasta a veces perdemos el sueño!!! En estas ocasiones, necesitamos recordar que Dios tiene el control del tiempo, de las cosas y de nuestra vida y que lo que El promete, lo va a cumplir, aunque nosotros estemos atemorizados, desesperanzados y agotados!!!

1.¿Qué nos quiere enseñar Dios?

a. Que El es nuestra protección:

Cuando Dios le habla a Abraham lo primero que le recuerda es que es su escudo. ¿Para qué servía el escudo en esa época? Para protegerse de los ataques mortales. Nosotros también estamos protegidos por Dios haciendo de escudo delante de nosotros  y nos ha capacitado con la fe que también actúa como escudo protector ante los ataques del enemigo ((Salmos 115:11, Efesios 6:16 versículos de referencia para el que da la clase).

b.Que El es nuestra seguridad:

Lo segundo que le recuerda Dios a Abraham es su pacto con él . La recompenza para él ya la había dispuesto Dios (la herencia, el hijo prometido). Abraham sólo tenía que obedecer y esperar.

Nuestra seguridad tiene que estar afirmada en el que firmó con su sangre el pacto con nosotros. Respaldado por Jesús, no tenemos de qué temer!!!!

c.Que El es quien realmente nos bendice: Ro 8:31,32

Somos hijos del Dios Todopoderoso, que no bendice “poquito”, sino que es generoso para darnos todo lo que necesitamos. Abraham olvidó que Dios era el que daba la bendición y trató de hacer las cosas por sus propios medios (por eso terminó teniendo un hijo con otra mujer, de dónde nacio Ismael, el padre de los árabes), sin embargo, Dios tenía para él la verdadera bendición y la cumplió en el momento justo (Nacimiento de Isaac, Génesis 21).

Nosotros amamos y servimos al Dios que es tan grande como para bendecirnos en cada área de nuestra vida, más allá de todas nuestras expectativas!!!!

2. ¿Cuáles son las mejores actitudes para aprender lo que Dios nos quiere enseñar?

a. Reconocer que Dios tiene promesas personales para nosotros:

La Palabra está llena de promesas para nosotros. Provisión material incondicional,sostén de nuestras cargas , vida eterna , nueva identidad  y tantas otras más. Sin embargo, como  lo vivió Abraham, Dios tiene promesas personales e individuales para nosotros. Tienen que ver con nuestra vida personal, el ministerio en donde El nos quiere ver trabajar (porque todos tenemos un lugar en el ministerio,nuestro trabajo, nuestra familia. (Mateo 6:26,31 y 32; Mateo 11:28, Juan 3:36, 2º Co.5:17 Ef.4:15,16, versículos de referencia para el que da la clase)
¿Cómo descubrimos las promesas personales de Dios a nosotros? Leyendo la Palabra, orando y preguntando a Dios, exponiéndonos a la predicación de la Palabra con el espíritu y el corazón dispuestos y guardando y recordando (una buena manera es anotarlo en un cuaderno) todo lo que vamos recibiendo de Dios.

b. Comenzar a vivir y actuar como si de verdad creyéramos esas promesas de Dios:

Jesús nos dejó dicho que el Espíritu nos iba a enseñar todas las cosas (Juan 14:26). ¿Lo creemos? ¿Lo vivimos diariamente?

Con nuestras actitudes cotidianas, demostramos si creemos de verdad lo que Dios dice acerca de nosotros, de El y de la relación que tenemos con El.

Si tenemos a disposición al Mejor Maestro, el Espíritu Santo, no lo despreciemos!!!

c. Vivir dando testimonio de nuestra fe en El a los que nos rodean con cada acción de nuestra vida: Mr. 16:15; Col. 3:17

Dios quiere que compartamos a otros lo que realmente creemos. Somos testigos de todo lo que Dios ya hizo en nuestras vidas y las de los que nos rodean. No podemos callar y no compartir todo esto!!!! (Hechos 4:20).

Nuestra confianza en Dios crece cuando ejercitamos nuestra fe (la ponemos en acción). Ejercitemos nuestra fe compartiendo sobre Jesús, orando por otros, hablándole de lo que Dios 

CONCLUSION:
Al temor lo vence el amor a Dios , a la desconfianza la vence la verdadera fe en Dios (1º Juan 5:4,5). La verdadera fe en Dios, apaga todos los dardos de destrucción que nos tira el enemigo (Ef.6:16). Por todo esto, vivamos firmes y seguros en que estamos protegidos por Dios, que El es quién respalda sus promesas y que es quién nos bendice en todo momento!!!










