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CLASE Nº 26.18                                                 EL AVISO CLASIFICADO DE DIOS                           Ezequiel 22:30

Del 25.06.18 AL 01.07.18
INTRODUCCION: 
Imaginemos el siguiente aviso clasificado:

“Se buscan hombres o mujeres dispuestos a hacer algo en favor de su ciudad, su país y  su mundo, que interceda ante mí y que me sirva. Todos los interesados, comunicarse a la brevedad con El Dios Todopoderoso. Incorporación inmediata”.

Esto es  lo que nos está diciendo el Señor en Ez.22:30. Muchos, a lo largo de la historia, respondieron a este llamado. Jesús, aunque era Dios, también lo hizo, siendo nuestro intercesor principal (Ro.8:34). Y ahora, nosotros somos llamados también para ocupar nuestro lugar. ¿Cuál es el perfil de persona que busca el Señor:

I. PERSONAS CON DECISION Jos 24:14-15

Dios no busca personalidades impresionantes, ni gente sin pecado, ni exitosos. En Santiago 1:6-8 se nos habla de la importancia de la firmeza en la decisión. Mantenernos firmes y sin dudar es una de las claves en nuestro crecimiento como siervos del Señor.
El quiere que estemos decididos a seguirle y servirle en todo tiempo. 

a. Aunque estemos en problemas: 

· Gedeón, a pesar del asedio de los madianitas y de su propia inseguridad (Jueces 6) decide tomar su lugar y servir

a Dios para librar al pueblo.

b. Aunque las cosas no nos salgan como pensamos:
· José, aunque fue vendido por sus hermanos, hecho esclavo y después acusado injustamente, siempre continuó

 sirviendo a Dios en el lugar en donde estaba (Gen 39:2,4; 21)
c. Aunque no veamos resultados: 2º Co. 1:20 

A veces vemos que el tiempo pasa y  nos vamos desanimando. Sin embargo, si Dios nos envía, si lo estamos sirviendo de corazón, vamos a ver los resultados en el tiempo y el lugar justos!!

II.  PERSONAS ENTREGADAS A EL, CON DESEO DE CONOCERLE MÁS: Ex.33:11; Sal.63:1-4

En la Palabra encontramos muchos ejemplos a seguir. Personas consagradas a Dios, que deseaban cada día más de El. David, a pesar de sus debilidades de carácter, buscaba siempre a Dios, y por esta característica El lo pone en el reinado sobre Su pueblo (Hechos 13:22). Pablo, amando a Dios incluso más que a su propia vida(Fil.3:8-10), etc.

a.Querían conocerle más: 2º Ti.1:12 Profundizar su relación personal con Dios

b.Querían conocer Su plan y ser participantes en él: Sal 143:8 Efesios 1:11,12 Conocer Sus planes y trabajar con EL

c.Querían experimentar Su presencia: Sal. 42:1,2

d.Querían vivir bajo Su protección: Sal 91:1

III. PERSONAS CON DEDICACION: Fil.1:21-22

a. Que invierten su tiempo y esfuerzo en Dios:
Dedicar nuestra vida a Dios requiere ordenar prioridades. El quiere siempre el primer lugar en nuestra vida. La relación con El nos va a llevar tiempo y dedicación. ¿Tenemos encuentros programados en nuestra agenda con el Señor? Si El es realmente ocupa nuestro primer lugar, lo vamos a demostrar con nuestras actividades cotidianas. 

b. Que invierten su tiempo y esfuerzo en servir a los demás:

Servir a los otros, interceder en oración, ocuparnos de los que no conocen a Dios también nos va a llevar tiempo, esfuerzo y muchas veces también recursos económicos. Nuestro servicio en la iglesia y a las personas también tiene que estar incluido en nuestras agendas. Para ser de bendición al mundo y a la gente tenemos que disponer parte de nuestro esfuerzo semanal y planificarlo (para que así no lo ocupemos con alguna otra obligación).

IV.  PERSONAS CON DETERMINACION: Hch 20:24 Fil3:14

Pablo era testarudo y persistente en su acción. Nada lo detenía. Ni la crítica, ni los azotes, ni la cárcel. ¿Por qué? Porque él sabía a quién servía y estaba convencido que era un servicio “de por vida”, motivado en el amor y el agradecimiento.

· Dios espera de nosotros el mismo compromiso. Personas entregadas totalmente a El, que siguen adelante, firmes , en toda circunstancia. 

· Dios quiere que cumplamos Su llamado con determinación, que compartamos con los otros todo lo que El hizo en nosotros (Mr.16:17)

CONCLUSION: 

¿Vamos a responder al aviso clasificado? El es el mejor empleador. Nos da Su bendición, Su protección y Su provisión constante. Contestemos como Isaías 6:8 “heme aquí, envíame a mi”











