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CLASE Nº 27.18                                         UN VALOR NO TAN COMUN: SABIDURÍA                  Efesios 1:17
Del 02.06.18 AL 08.07.18

INTRODUCCION: 
Cada vez tenemos más información a mano. Sólo con el celular, en segundos, podemos conseguir la receta para hacer “varenikes” clásicos (aunque nunca los hayamos visto ni probado). Y muchas veces, la receta la sube alguien que jamás  probó un varenike judío (son unas empanadas rellenas, tipo raviol grande). Entonces, podemos afirmar que la receta, aunque salga rica, es pura charlatanería. La gente habla aunque no sepa de los temas. Son todos “expertos” en todo. Es que la sabiduría (el saber de verdad) se confunde con la información (que no está probada, que puede ser un chisme y que no tiene sostén).

Nosotros, como hijos de un Sabio Dios, buscamos la sabiduría de verdad.  Buscamos la revelación de lo alto para vivir la vida? Eso es lo que nos propone Efesios 1:17
1. SABIDURÍA: UNA NECESIDAD QUE DIOS SATISFACE:

Pregunta: La sabiduría ¿viene sola?(por el paso del tiempo) Se aprende? Se la tenemos que pedir a Dios?

a. No siempre viene con los años: A veces pensamos que cuanto mayor es alguien, más sabio es. Muchas veces es cierto, pero otras veces no es así. Depende qué hicimos con nuestra vida, y cómo cultivamos la sabiduría. 

b. Depende de las decisiones de vida: Cada decisión de vida nos va formando. Entonces, cuando decidimos confiar en Dios y empezar a cambiar de Su mano, empezamos un camino nuevo de sabiduría. También las malas decisiones nos forman (si aprendemos de ellas, nos hacen más sabios, pero si no ,vamos a generarnos dureza e insensibilidad).
c. La Palabra dice que hay que pedir sabiduría: Santiago 1:5dice que si le pedimos a Dios, El nos va a dar toda la que necesitemos para vivir.

Antes de seguir avanzando: ¿Necesitás más sabiduría? Ya mismo, detengamos todo y tomemos un minuto para que cada uno se la pida a Dios. Creemos, pedimos, recibimos en fe!!!

2. SABIDURÍA AL ALCANCE DE LA MANO: LA PALABRA PARA HOY. Salmos 119:105
Aunque no esté de moda leer (y menos la Biblia) no hay reemplazo posible. Sólo en la Palabra de Dios encontramos la sabiduría de Dios siempre a mano.¿Por qué? Porque es lo que Dios dejó escrito para todos sus hijos.

Porque no necesitamos que alguien la interprete por nosotros (es clara por sí sola).

A veces nos pasa que solo recibimos la Palabra y la sabiduría de Dios solamente por otros (pastores, líderes, predicadores de internet). Esto está bien y es bueno. Pero nos falta la otra parte: la de leerla nosotros, buscar nosotros, aprender directamente. 

Está ahí. Nosotros decidimos si queremos ser más sabios o no nos interesa
3.LOS PROBLEMAS CON LA FALTA DE CONOCIMIENTO /SABIDURÍA: 

Miremos juntos dos versículos de la Biblia: Oseas 4:6 y Isaías 5:13. ¿En 
qué coinciden? En  que la falta de conocimiento destruye!!! 
¿Qué tipo de destrucción nos trae no conocer lo que Dios dice y Su Palabra?
Somos vulnerables a toda enseñanza en contra de lo que Dios quiere (porque no sabemos qué quiere!)

Nos alejamos de Dios cuando no lo conocemos de verdad (y El se revela especialmente por Su Palabra).

Estamos despreciando lo que Dios decidió dejarnos escrito.
Todo esto nos va secando, nos aleja de Dios y sobre todo, no nos permite crecer. Somos como adultos alimentados a mamadera, que no llegan a desarrollar los músculos, tejidos y órganos de su cuerpo porque le faltan nutrientes.
4.REVELACION DE DIOS: UNA HERRAMIENTA PARA EL CRISTIANO 

Este es un plus extra, que está a mano de todos los cristianos que la quieran (la condición previa es creer, creer en el Espírtu Santo, buscar a Dios y conocer su Palabra, nada más).
Dios quiere revelar a sus hijos lo que está haciendo en la Tierra. Así como lo hizo con sus siervos bíblicos (Abrahan, Noé, Moisés y tantos otros). Jesús vivió en la Tierra limitado como hombre, pero recibiendo la revelación del E. Santo!!

Algunas características de la revelación sobrenatural de Dios:

· Va a buscar el bien de los otros o el bien de la iglesia, la ciudad, país, etc.

· No es para sentirnos mejores o superiores.

· Dios revela lo que El quiere que sepamos (no lo que nosotros queremos saber).

Siempre tiene un fin bueno, de bendecir o de advertir, corregir, o mostrar lo que El quiere en un tiempo determinado.

CONCLUSION: ¡Cuántos desafíos!!! Querer sabiduría, pedirla, recibirla, ir a la Palabra, conocer más a Dios. Y como resultado, comenzar a vivir una vida de revelación de Dios. Te sumás? Desafío extraordinario para este tiempo!

