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CLASE Nº 31.18                                                                RESETEO COMPLETO                                      Romanos 12:2
Del 30.07.18 al 05.08.18
INTRODUCCION: 
¿Quién no tuvo un celular que se tilda? Para que reacciona hay que apagarlo y prenderlo . Intentamos de todo, hasta que alguien nos dice la única solución.
Resetearlo. Volverlo a  la configuración de fábrica.
Y ahí tenemos que seguí el proceso que indica el fabricante. Cargar el celular, conectarlo a la fuente de energía, encontrar el menú (según el celular) y recién ahí apretar: RESTABLECER DATOS DE FÁBRICA
Y ahí esperar, mirando esperanzados  un dibujo de un “Android” con la pancita abierta , rogando que todo termine bien
(https://www.google.com.ar/search?q=android+panza+abierta+reseteo&rlz=1C1CHBD_esAR750AR750&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=0ahUKEwj3gfSRn6HcAhXCqFkKHQ6-Ck8Q_AUICigB#imgrc=OMdglfpEspoRjM)

 Nosotros, en nuestra vida personal, también nos tildamos y tenemos indicadores claros de que necesitamos un reseteo de fábrica periódico, para volver a funcionar de la manera en que nos creo " el Fabricante".

1. INDICADORES DE NECESIDAD DE RESETEO:
Nosotros conocemos nuestra “maquina interna”. Muchas veces los que nos aman también la conocen. Y ahí, cuando estamos medio tildados aparecen síntomas importantes:

a) Los pensamientos se nos disparan para donde no queremos

b) Respuesta lenta a la necesidad del otro.
c) Menor relación con Dios, nuestro fabricante.
d) Nuestra acción cambio, y ya no es lo que era.
Nos sentimos a veces como describe Pablo en Romanos 7:19,25

Ahí necesitamos un reseteo!!!

2. IR A BUSCAR LAS ESPECIFICACIONES DEL FABRICANTE: 

Y ahí las encontramos en el siguiente capítulo:  Romanos 8:1,2,9-13 nos dice cómo se resetea una vida que está funcionando mal:

a.Acercarnos al Espíritu

b.Vivir la vida con Dios 

c.Comenzar sacar de nuestras vidas lo que nos lleva al pecado y nos aleja de Dios.

Sólo la cercanía a Dios va a cambiar de verdad nuestras vidas, transformando las luchas internas en victorias para Dios.

3. MOMENTO DEL RESETEO, NO HAY VUELTA ATRÁS: 
El peor error que podemos cometer es  detener el reinicio de un celular a la mitad. Probablemente dañemos para siempre al aparato. ¿Y el reseteo de las vidas? Pasa algo parecido.
Vemos cristianos medió transformados que están ahí, con vida eterna, pero con lucha constante con los deseos viejos y nuevos. Sufriendo la vida cristiana. Eso es un reseteo incompleto de la vida!
Y par que eso no nos pase,  le decimos a Dios lo que dice en Salmos 139:23,24
Así completaremos la renovación de vuestro pensamiento y nuestra acción.

4. RECARGAR LAS APLICACIONES CORRECTAS. 
Si después de resetear el celular le volvemos a poner dentro todas las porquerías que tenía, no nos sirvió de nada todo el proceso. La gracia es limpiarlo y hacerlo más eficiente.

Nuestro reseteo es igual: 

Hay que  animarse a perder para siempre lo viejo.
Dice Isaías 43:18-20 

· Dejemos el pasado en el pasado.

· Miremos lo que Dios tiene para hoy

· Abramos nuestra vida al futuro que Dios nos planeó.

· Seamos sabios para poder ver la diferencia.


CONCLUSION:

Así como todo celular necesita un reseteo periódico, vos y yo también lo necesitamos. La vida cristiana puede ser una vida de excelencia en todo. Solo depende de nosotros y de nuestras elecciones de vida!!!

