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CLASE Nº 32.18                                              DE LA MANO CON EL ESPÍRITU SANTO                  Juan 16:7                       
Del 06.08.18 al 12.08.18
INTRODUCCION: 
En la vida diaria necesitamos guía para la toma de decisiones. Podemos tener muchos consejeros, sin embargo, Jesús dijo que al irse de la tierra, nos dejaba el mejor consejero que podemos tener: el Espíritu Santo.

Dijo que nos “convenía” que El se fuera, así que el Espíritu Santo es el mejor guía que podemos tener hoy.

¿Qué acción tiene el Espíritu Santo estando con nosotros

· NOS DA LIBERTAD DE LA CONDENACIÓN: Ro.8:1,2
Luchamos toda la vida por hacer las cosas bien… pero igual nos equivocamos. Nos exigimos y a veces igual no nos salen bien las cosas, y ahí empieza a trabajar la culpa en nuestro corazón. Esto nos juega en contra, porque el sentimiento de culpa hace que nos sintamos mal y abandonemos todo esfuerzo de agradar a Dios.

Sin embargo, para nosotros, que tenemos viviendo en nosotros al E. Santo, estamos bajo otra “legislación” que nos libera del pecado y de la condenación. Es un alivio vivir sabiendo que no tenemos que pagar ninguna culpa, que Cristo ya las pagó y que el E. Santo nos lo recuerda a cada momento!

Definitivamente, la presencia del E. Santo y la dependencia de El nos hacen libres (2º Co. 3:17).

· NOS REENFOCA LOS PENSAMIENTOS: Ro.8:5
La mente nos traiciona, nuestros pensamientos se nos van y muchas veces nos llevan a lugares a dónde no quisiéramos ir. Sin embargo, si se lo permitimos, puede llevar nuestros pensamientos hacia Dios y hacia lo bueno.

SI cambia nuestra forma de pensar, cambian nuestros deseos y cambia nuestra actitud y acción (así vamos ejercitándonos en no pecar, ya que antes de pecar crecen en nosotros los pensamientos de pecado).

· MEJORA NUESTRA CALIDAD DE VIDA  Ro. 8:11
El E. Santo en nosotros nos renueva. Por esto muchas veces vemos a personas ancianas o enfermas que son un ejemplo de vitalidad y de buen ánimo. Nos da poder para vivir mejor la vida diaria. 
¿Cómo cumple el Señor su Palabra de Isaías 40:29 en nosotros? La hace efectiva por medio de la vida del E. Santo en nuestro interior. Si estamos desanimados, pidámosle al E. Santo que nos levante y renueve.

El Espíritu renueva las fuerzas, valor y vitalidad aún en situaciones difíciles.

· NOS GUIA EN LAS DECISIONES:  Ro. 8:14

Todos los días tenemos que tomar decisiones y obviamente no nos va a ayudar ningún horóscopo ni adivino. ¡Tenemos a Dios mismo dentro nuestro, que nos dice qué elegir!!!

Pero sólo aquellos  que están dispuestos a ser guiados por el E. Santo van obedecer su suave voz.

Para esto, nuestra dependencia tiene que ser diaria.

Nos conviene que sea el Espíritu Santo el que maneje, el que esté al volante de nuestra vida. Nosotros tenemos un precioso lugar al lado del conductor, y de esa forma vamos a viajar por nuestra vida con tranquilidad.

· NOS RECUERDA NUESTRA NUEVA IDENTIDAD DE HIJOS. Ro. 8:15
La identidad nos da intimidad (pertenecer a la flia de Dios).

Nos revela que Dios es nuestro Papá, podemos confiar en El.

Un hijo pasa tiempo con su padre, sabe que puede aprender de él, que puede ser cuidado y consolado y es el Espíritu quien rompe las barreras de nuestra relación con Dios.

· TRADUCE NUESTRAS ORACIONES. Ro.8:26-27

A veces no sabemos qué decir o cómo expresarnos ante Dios. Ante toda esta situación de inseguridad se nos dice que no nos preocupemos ya que el Espíritu ora a través de nosotros y por nosotros. Dice lo que no sabemos decir.

El transforma los deseos mal expresados de un corazón que le ama y depende de El en una oración efectiva que llega a oídos de Dios.

Conclusión
La persona del Espíritu Santo nos recuerda “desde adentro” que con Dios podemos vivir seguros. Ro. 8:28

Dios es capaz de controlar lo que nos sucede alrededor o dentro de nosotros, siempre que nos dejemos llevar en sus brazos. Nos conviene que El esté en nosotros. Disfrutemos todos los beneficios de estar en Su compañía para vivir vidas distintas, bendecidas, protegidas, en libertad, llevando a otros la misma liberación y amor!

