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CLASE Nº 33.18                                          ATENTOS A LOS ENGAÑOS QUE NOS DETIENEN                          Génesis 12:1-3
Del 13.08.18 al 19.08.18
INTRODUCCION: 
 Dios tiene planes claros para cada uno de nosotros. Tiene la vida sobrenatural a disposición, sin embargo, sólo a veces vivimos en la medida de lo que tenemos a nuestra mano. Vivimos en un camino de montes, valles, abismos profundos y tenemos a disposición montañas de vida sobrenatural para disfrutar. 

Vamos a ver en la vida de Abraham situaciones engañosas que hubieran podido detenerlo en vivir y disfrutar el plan de Dios para su vida.

a. IGNORANCIA. Tenemos que conocer los planes de Dios:

El inicio de la relación de Abram con Dios fue conocer que Dios tenía un plan para él (cosa que ignoraba, ya que era un hombre idólatra que no conocía al Señor).  El enemigo sabe que si logra que ignoremos quiénes somos y qué quiere Dios con nosotros, ya nos tiene estancados para que no disfrutemos de la vida sobrenatural.

b. Duda: 

El enemigo convenció al mejor hombre y a la mejor mujer de dudar y pecar (Adán y Eva). También llevó a dudar a Abraham (Génesis 12:11). 
No dudó de sí mismo, sino que dudó que Dios lo pudiera proteger.

Se ve que todavía no conocía  de verdad a Dios. Si nuestro entendimiento acerca de Dios es limitado, vamos a dudar de lo que dice El y vivir sin victoria.

En esta semana: ¿ en qué situaciones dudamos de la mano de Dios protegiéndonos? No le demos lugar a la duda.

c. Distracciones:  La distracción de Abraham: Lot - Gen. 13:1
Lot era su sobrino, siempre estaba con ellos, lo llevó a intervenir en una batalla, tuvo discusiones con los pastores, tuvo que salvarlo de Sodoma y Gomorra, sin embargo, Dios nunca le dijo que lo llevara con él.

¿Y nosotros, con qué nos distrae el enemigo?

c.1 Nos trada de seducir con placeres o tentaciones, sabe que si no podemos abandonar el pecado, nos venció.    
c.2 No rodea de circunstancias y problemas que nos desvían la mirada. Nos desenfoca.

c.3 Nos hace perder el tiempo en cosas y ocupaciones que sin ser malas, no aprovechan.

d. AUTOSUFICIENCIA E INDEPENDENCIA : Gen. 16_1-4

Abraham  intentó cumplir el plan de Dios con sus propias fuerzas.  Como ya era anciano y su esposa también, pensó que Es bueno esforzarse, pero es mejor depender de Dios en nuestro esfuerzo y trabajo. El “puedo solo” es un estorbo en el logro de la vida sobrenatural. Dios tenía planeado un hijo “sobrenatural” (de Abraham y Sara) y ellos planearon un hijo natural (Ismael, el hijo que tuvo con una esclava,  que es el padre de los árabes, enemigos del pueblo de Dios). Necesitamos vivir y disfrutar de las bendiciones que Dios nos da, sin agregar nuestros planes. La dependencia del Señor nos conviene.

e. Desaliento:  Gen. 15:1-3
Aquí se ve a un Abraham desalentado, sin esperanza, cansado.

Satanás nos ciega para que no podamos ver a Dios actuar. Así nos sentimos frustrados por nuestra falta de crecimiento, sin esperanza y no disfrutamos la vida que El nos da.

·  Nos desalienta rodeándonos para que temamos lo que pasa alrededor (injusticias, problemas, crisis)

· Nos desalienta diciéndonos que Dios tarda en actuar.
· Nos desalienta mostrando que nos caímos y no podemos levantarnos (nos hace perder la vista del perdón de Dios).

· Nos desalienta para que nos comparemos con los demás y dejemos de tratar de parecernos más  a Dios

¿cómo enfrentamos el desaliento? Con la verdad y la esperanza que Dios nos da (Lucas 12:32; Juan 16:33).

CONCLUSION:

ABRAHAM no se rindió y no permitió que ningún engaño lo detuviera. Aprendió acerca de Dios y vivió confiado.

NOSOTROS: Tenemos que conocer los planes de Dios para nosotros, identificar los proyectos del enemigo para nuestra vida (2º Co.2:10), asi vivir una vida de fe sin dudas, tenemos que alentarnos y alentar a los otros cada día para evitar que mentiras ocupen nuestra mente y nos demoren en los planes de Dios.

Aunque no parece fácil, la Palabra nos da una clave en  2ºTs.3:3  

“Pero fiel es el Señor, que os afirmará y guardará del mal. 4Y tenemos confianza respecto a vosotros en el Señor, en que hacéis y haréis lo que os hemos mandado. 5Y el Señor encamine vuestros corazones al amor de Dios, y a la paciencia de Cristo.”


