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CLASE Nº 34.18                                          EN CRISTO, PODEMOS ROMPER LAS CADENAS                                  Juan 8:34-36

Del 20.08.18 al 26.08
INTRODUCCION: 
Hace ya muchos años, se cantaba en las iglesias una canción que decía “Cristo rompe las cadenas.. y me da seguridad”, sin embargo, muchos de nosotros salíamos del culto cargando la nuestra (que año a año sumaba más y más eslabones de pesado hierro). 

Hoy ya no cantamos esa alabanza, pero igual que ayer, en muchas de nuestras vidas siguen existiendo estas cadenas invisibles, pero muy reales que nos impiden vivir la libertad espiritual.  ¿Cualés son los eslabones que tiene que romper el Señor en nuestras vidas?
1.  Eslabones de Temor Pr. 29:25  
Problema: permitir que el temor nos ate y nos inmovilice

El temor va torturando nuestras vidas (si se lo permitimos) y de esta va ocupando nuestros pensamientos. Muchas veces tememos cosas que nunca van a suceder (la preocupación es “ocuparse antes” de que algo ocurra).

Remedio: Sal. 34:4 Buscar en Dios la salida a nuestro temor; 2º Tim. 1:7 Permitir que el Espíritu Santo nos equipe de una manera sobrenatural; y a su vez,  que el amor verdadero (de Dios) saque al temor de nuestra vida.

2. Eslabón de odio y resentimiento Pr. 15:17; Pr.10:12
Problema: Así como el temor paraliza, el odio y el resentimiento nos carcomen. Son como la acidez en el estómago, que la sentimos quemar por dentro. 
Remedio: Colosenses 3:12-15. Tenemos que decidirnos a enfrentar el odio en nuestra vida, desechar el resentimiento y el rencor. Tenemos que hacer un “cambio de ropa” (como propone Pablo), vistiéndonos de todo lo bueno de Dios para eliminar de nosotros todo lo malo que va haciendo daño a nosotros y a otros.

3.  Eslabón de Amargura Hebreos 12:15
Problema: Si no enfrentamos a tiempo el rencor, va a crecer dentro nuestro como un árbol de raíces gigantescas (la raíz de amargura), después vamos estallar ante cualquier cosa, enojados, molestos y se va a ver afectada nuestra vida.
Remedio: Ef.4:31 La amargura crece como los Plátanos (árbol típico de Lomas). Cuando alguien lo quiere sacar, tiene que escarbar profundo y eso lleva esfuerzo, dedicación y decisión firme. Saquemos todo brote amargo que vamos viendo crecer en nosotros.

4. Eslabón de orgullo y egoísmo  Prov. 21:4
Problema:  Hablando en el lenguaje cotidiano, podríamos decir que el orgulloso es el “que se la cree” y ve a los otros como menos. El egoísmo es un pariente cercano ya que cree que en el mundo lo más importante es él (el ombligo del mundo, el centro del Universo)

 Remedio: Ro 12:3. No nos hace bien vivir de esta manera, así que Dios dejó la solución: pensar acerca de nosotros mismos con moderación y cordura. Resumiendo: equilibrio (no sentirnos más que otros, no sentirnos menos que otros).
5. Eslabones de celo y de Envidia Prov. 27:4 Santiago 4:2
Problema: La envidia no nos permite disfrutar lo que tenemos, sino que siempre estamos anhelando lo de que tienen los demás. Muchas veces lo idealizamos y no podemos ver que los otros también tiene problemas, errores, crisis iguales a las nuestras. La envidia nos detiene en nuestro avance.

Remedio: Ro. 8:13 1º Co 13:4. Llenémonos de Dios, agradezcámosle lo que nos da, amemos a los demás (para alegrarnos con ellos en lugar de envidiarlos).

6.  Eslabón de amor al mundo, al dinero y a las cosas y al poder:1º Juan 2:15-17
Problema: El problema no es vivir en el mundo, ni tener cosas, dinero o poder. Lo que nos esclaviza es amarlos. Cuando vivimos como materialistas ocupamos el lugar de Dios con cosas, la persona materialista solo piensa en lo que desean sus ojos naturales.

Remedio: Mt. 6:24; 1º Jn. 2:17. Tenemos que devolverle el señorío de nuestras vidas a Jesús. Así nuestras prioridades van a ordenarse y vamos a ser libres de las ataduras.
CONCLUSION: 

Jesús nos hace libres, vivamos cada día rompiendo cada eslabón de la cadena que nos ata y vivamos firmes en la libertad que El nos ha comprado!!! Ga.5:1

