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CLASE Nº 35.18                                         AMIGOS DE DIOS                         Job 22:21; Santiago 2:23
Del 27.08.18 al 02.09.18
INTRODUCCION: 
La Amistad es importante.  Nos hace bien tener verdaderos  amigos. Estos amigos son los que están de manera incondicional para ayudar en todo momento: cuando todo anda bien y cuando todo anda mal.
Nosotros tenemos que cultivar las amistades, y especialmente nos conviene cultivar la amistad con Dios. Te imaginás ser amigo de Dios? No sólo tener intimidad y relación, sino conservarla durante toda nuestra vida. 

I. LOS BENEFICIOS DE NUESTRA AMISTAD CON DIOS  Job 22:21
a. Vamos a estar más protegidos del pecado y de las malas decisiones:

La amistad con Dios se opone a la amistad (el amor a sus costumbres y valores) con el mundo. Stg.4:4. Por lo tanto, al amar a Dios y ser sus amigos, vamos a dejar el amor y la amistad con el pecado.

La amistad con Dios se rompió por primera vez en el Edén (Adan y Eva, Gen3:8), sin embargo, Jesucristo volvió a abrirnos la puerta para ser verdaderos amigos de Dios (Ro.5:1) y para protegernos de pecar (1ºJuan 3:6, que se refiere a no tener una práctica de pecado continua).

b. Vamos a disfrutar de una vida de paz.
Cuando Adán y Eva pecaron corrieron a esconderse de Dios.  La enemistad con Dios trae: tristeza, castigo, dolor y auto condena, etc.
La amistad con Dios es lo contrario: trae una paz que no podemos entender (Fil .4:7), nos quita el temor (Juan 14:27). Esta paz es distinta a la que se puede conseguir en el mundo por medio de la relajación, los medicamentos, la terapia, etc, porque es completa y sobrenatural.

c. Nos va a ir bien:

La historia de Abraham se podría resumir así: un hombre que fue llamado por Dios, dejó todo por El, se pasó su vida cultivando Su amistad y caminó de Su mano, dependiendo a cada paso de Su provisión. Y le fue muy bien en todo!!!

1. Si somos amigos de Dios nos va a ir bien en nuestro noviazgo y matrimonio (porque obviamente, vamos a estar con la persona correcta, que El nos indique y vamos a ser conciliadores no peleadores!!)
2. Nos va a ir bien en nuestra familia. Al ser amigo de Dios, (Is. 41:8) la familia entera de Abraham se benefició. Empezó un linaje de bendición sobre sus hijos, nietos, biznietos, etc. 
3. Nos va a ir bien en lo económico (Fil 4:19), porque con Su amistad vamos a ser mejores administradores de lo que El nos provea
4. Nos va a ir bien en las relaciones con los demás. A Abraham lo recibían bien en donde iba, probablemente Dios preparaba los corazones de la gente (porque Dios cuidaba a su amigo), y seguramente también porque Abraham era un pacificador que bendecía a los otros (se iba pareciendo a su amigo, el Señor!!!) 

II. ¿Qué hacemos para cultivar una amistad con Dios?  (v.22)
A. Alimentémonos de  la Palabra de Dios (Dt.6:6-9)
Tenemos que invertir tiempo en leerla, meditarla, transmitirla (en casa, en familia, en el trabajo, en donde encontremos oportunidad).

Tenemos que revalorizar la lectura de la Palabra, ya que sigue siendo la misma Palabra de Dios para nosotros hoy. Es la carta de Nuestro Amigo para nosotros.

B. Poniendo la Palabra de Dios en el Corazón  (Salmos 119:11)
Poniendo la Palabra de Dios en nuestro corazón significa: Obedecerla y ponerla en práctica. La Palabra de Dios tiene que cambiar nuestros valores y transformarlos en los mismos valores de Dios. Amando a Dios, la justicia, la fe, viviendo con el fruto del Espíritu a flor de piel, odiando al pecado y a la desobediencia a Dios. 

C. Viviendo en dependencia total del Espíritu Santo

El Señor Jesús nos dejó un Consolador, que nos ayuda en todo, nos enseña, hasta traduce nuestras oraciones (Juan 14:26)) ¿Qué esperamos para relacionarnos con El de una forma más estrecha, amistosa y dependiente? Así vamos a disfrutar de esa paz sobrenatural e ilógica de la que les habló Jesús  (Jn. 14:27).

CONCLUSIÓN 

 Como dice Proverbios 18:24, si queremos disfrutar de la amistad, tenemos que comportarnos como amigos (cultivemos la amistad con Dios si queremos disfrutarla!!) y en esta amistad, nuestra unión con El va a ser mucho más intima y unida que la que podamos tener con nuestro hermano, padre, madre, pareja, etc. Ser amigo de Dios es lo mejor que nos puede pasar!!!!


