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CLASE Nº 37.18                                                      APRENDIENDO A DISFRUTAR LA VIDA                          1° Timoteo 6:17 
Del 10.09.18 AL 16.09.18
INTRODUCCION: 

La mayoría de los programas para computadora y de las aplicaciones para celular necesitan una activación. Los instalamos y (aunque están ahí) necesitan de nuestra acción (activación) antes de poder ser usados. Si no los activamos no van a funcionar y lo único que hacen es ocupar espacio.

Todos los hijos de Dios, los cristianos, tenemos dentro la capacidad de disfrutar de la vida, sin embargo depende de nosotros la activación de esta capacidad dada por Dios: el contentamiento. Podemos tenerla “ocupando lugar” o aprovecharla para vivir una calidad de vida superior.

1. LA CAPACIDAD DE DISFRUTE:

La vida actual está llena de frustración (que es algo así como lo opuesto al disfrute). Aunque la gente tenga dinero, cosas y gente alrededor, se siente sola y angustiada. 

La diferencia la hace Jesús en nuestra vida, que como dice 1 Ti. 6:17 nos da todo lo que necesitamos para estar contentos y felices.

a. Dios se ocupa de satisfacer nuestra necesidad:Nos dice Hebreos 13:5 que el secreto de poder estar felices y 
satisfechos es que Dios es el que garantiza esto. El promete no desampararnos y ocuparse de nosotros en todo tiempo.
b. El problema de no estar satisfechos con lo que tenemos:Hoy se nos habla de desear más, de ambicionar lo mejor. Y 
es bueno. Sin embargo el problema es vivir para conseguir cosas, todo el tiempo tan cansados que no podemos disfrutar lo que ya tenemos.

2. LOS ENEMIGOS DEL DON DE DISFRUTAR: Eclesiastes 5:10

Para poder acceder y activar el don de disfrutar la vida tenemos que sacar y eliminar a los destructores del contentamiento:
a. La codicia: Esta es el primer destructor. Logra objetivos y siempre quiere más. Es como un motor que funciona mal y pide más y más combustible para andar sólo un poco. 
b. La envidia: Entonces, después, cuando deseamos tener algo (codicia) vemos a alguien que lo tiene y lo deseamos para nosotros (se lo envidiamos, auque a veces queremos engañarnos de que se lo “admiramos”).
c. La insatisfacción: Y cuando no lo logramos (porque no es lo que Dios quiere para nosotros) nos sentimos insatisfechos, vacíos, tristes.

d. La queja: Y finalmente, la queja llega. Puede ser quejarnos a Dios. Podemos decirle a otros (se combina con el chisme) o podemos quejarnos acerca de la vida (en general, nos convertimos en quejosos).

¿Qué hacés en tu vida cotidiana cuando te das cuenta que estás deseando algo que otro tiene y vos no? ¿Cómo lo manejás?Tenemos que exponer nuestro corazón a Dios para que nos muestre qué enemigo del disfrute está atacando nuestra vida!!!!
3. LA ACTIVACION DE LA CAPACIDAD DE DISFRUTAR: Eclesiastes 6:2
La capacidad de disfrutar solo se activa en Dios y en la relación personal con El.
Cuando nos acercamos a Dios vamos aprendiendo de El y encontrando en El la satisfacción a nuestras necesidades, preguntas, angustias, etc.Si miramos nuestra vida, los momentos en que mejor hemos estado (más felices) no han sido en los que más bienes, objetos, cosas o poder hemos tenido sino en los que más cerca estuvimos de Dios.
Entonces, la solución para nosotros está en volver a Dios, acercarnos más a El. Reenfocarnos en buscarlo, así El va a reorientar nuestra vida en el camino que nos permita disfrutar!!!! En donde:

a.En nuestra casa:

Estamos en nuestra familia para ser de bendición. Ya sea que hayamos nacido ahí (hijos) o hayamos elegido estar (pareja,padres). Dónde hoy estamos, Dios nos puede ayudar a disfrutar el tiempo compartido. Si no es así hoy, pedile a Dios que cambie el ambiente en tu casa y comience a ayudarlos a disfrutar el tiempo en familia.

bEn el trabajo: Tener trabajo hoy es una bendición (preguntale sino a los que lo perdieron y están buscando).Bendigamos a nuestros compañeros, nuestros jefes, la empresa en dónde estamos. En su bendición vamos a tener mejores condiciones de trabajo.
c.En la iglesia: Disfrutemos de nuestro ámbito de trabajo. No codiciemos ni deseemos la tarea que hace el otro. Porque todos somos necesarios e importantes en la obra de la iglesia. Trabajamos como un cuerpo, todos juntos. Disfrutémoslo

d.En las relaciones interpersonales: Tenemos la capacidad de bendecir por lo que tenemos dentro nuestro. Si disfrutamos la relación con los demás vamos a poder activar nuestra capacidad de bendecir.

CONCLUSION:

Como iglesia, estamos teniendo un tiempo de disfrute y de bendición. Dios quiere que sus hijos disfruten de esta nueva vida que El nos da!!! Activemos nuestro contentamiento!! A disfrutar la vida con Dios!!!!

