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CLASE Nº 38.18                                                              RESULTADOS DE LA TRANSFORMACION                    Romanos 8                               
Del 17.09.18 AL 23.09.18
INTRODUCCION: 
Cuando empezamos a ir a un gimnasio preguntamos ¿En cuánto tiempo vamos a ver resultados? Porque somos ansiosos, y queremos lucir unos músculos definidos a la semana que levantar pesas. Esto no es así, van a tardar meses y meses antes de que alguien nos diga “qué bien se te ve!!!”. Si tenemos paciencia, vamos a ver la transformación!!!

Con Dios las transformaciones muchas veces son más rápidas. Como dice la Palabra, el que está en Cristo es una nueva criatura, y los resultados de la transformación deben aparecer ya!!! Solo a veces necesitamos saberlo para permitirles aflorar en nosotros!!!

1.PRIMER RESULTADO:  Romanos 8:1,2 TODAL PERDÓN Y LIBERACION DE LAS CULPAS
Cuando alguien está atado no tiene libertad. Cuando alguien tiene un yeso, no puede moverse. Lo mismo pasa cuando no tenemos libertad y perdón , nos sentimos presos porque nuestra culpa nos quita la capacidad de crecer!!!!!

Entonces, la buena noticia es que para nosotros  ya no hay condena, porque Jesús ya pagó el precio por nuestros pecados. Somos libres del castigo de  porque Jesús ya ha cumplido con todos sus requerimientos, y estamos en Él. 

Esta es una bendición que no siempre tenemos en mente, pero es la base para disfrutar una vida transformada.

2.SEGUNDO RESULTADO: EL ESPÍRITU ESTÁ EN NOSOTROS Y NOS COMPARTE DE SU PODER: Romanos 8:5-9
El Espíritu está viviendo dentro nuestro para que podamos vivir una vida de poder. Este es uno de los resultados más visibles de la transformación de Dios:

· Tenemos poder para vencer al pecado que nos tienta.

· Tenemos poder para cambiar los hábitos que dañan la mente y el cuerpo.

· Tenemos poder para compartir con otros lo que Dios ya hizo en nosotros y cómo nos transformó.

¿Con qué situaciones estás luchando hoy? ¿Qué pecado vuelve a tu vida semana a semana? El Espíritu está ahí, adentro, esperando que lo dejes controlar tus emociones y pensamientos, para activar ese poder que Dios te entregó y hacerte libre!!!


3.TERCER RESULTADO:NUEVO DNI . Identidad Romanos 8:16,17
Cuando alguien adopta otra nacionalidad (ejemplo, por ser hijos de inmigrantes se hacen la ciudadanía italiana o española) lo primero que hacen en el consulado es darle:

· Una partida de nacimiento nueva

· Un documento nuevo.

La partida de nacimiento  nosotros la obtuvimos cuando aceptamos a Jesús y el nuevo documento lo garantiza el creador cuando nos dice 2Co.5:17 que somos nuevas criaturas. Y el Espíritu lo escribió en nuestros corazones, para que cuando miremos hacia adentro veamos nuestro nuevoDNI que dice “yo………. Soy hijo adoptado por Dios”.
En el paquete de la nueva nacionalidad, adquirimos una nueva familia:
La iglesia es el conjunto de nuestros hermanos (otros hijos de Papá). Qué bendición formar parte de esta gran familia que nos ama, cubre, acompaña y ayuda!! Somos bendecidos!!!


4.CUARTO RESULTADO: SEGURIDAD PARA LA VIDA. Confianza en Dios y en su propósito para nosotros.
Romanos 8:28-35 es una Palabra para que la leamos entre todos (a ver si entre varios la leemos ahora) y sería muy importante que la aprendamos y la tengamos fresca en nuestras mentes.

Pablo (incluso más que nosotros hoy) sabía que la vida era difícil, que las situaciones nos confunden e incluso nos decepcionan. Sin embargo deja escrito este canto a la vida de fe!!!!!
No somos vencedores, somos más que vencedores, porque ni siquiera tuvimos que esforzarnos para lograr la victoria!! La ganó Jesús por nosotros!!!!!

Tenemos al Creador del Universo de nuestra parte!!! Entonces, estamos seguros y confiados.


CONCLUSION:
Este es un tema conocido y sabido. Sin embargo, solemos olvidar quiénes somos. Y a veces las culpas y errores nos llevan a perder de vista quiénes somos.

Somos hijos, somos libres, nos perdona, nos capacita para vencer y lo mejor de todo, nos ayuda a caminar el camino difícil de la vida, acompañándonos en todo!! Si Dios es por nosotros, quién va a poder contra nosotros!!!!

