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CLASE Nº 39.18                                        SECRETOS DE LOSCRISTIANOS “4 ESTACIONES”                     Salmos 1:3                             
Del 05.11.18 AL 11.11.18

INTRODUCCION: 
Todos conocemos a alguien que tiene limonero en su casa, y a veces recibimos la bendición de frutos de su árbol.

Y algunos (ya no tantos) conocemos gente que tiene limoneros de producción contínua, los famosos “limoneros de 4 estaciones”. Dan limones en frío, en calor, en media estación, cuando el árbol está apestado, cuando está seco. Ellos tienen fruto en todo tiempo, en toda condición.

¿Cómo es nuestra vida cristiana? Somos cristianos de “buen tiempo”? Que damos fruto cuando la vida es primavera. O somos cristianos “4 estaciones”? Esto es lo que Dios quiere para nosotros. Cristianos que dan siempre fruto.

¿Cuáles SON LOS SECRETOS PARA SER CRISTIANOS QUE DAN FRUTO SIEMPRE?

1. TENER BUENAS RAICES: Jeremías 17:5-8

Este pasaje de Jeremías es para leer y releer. Compara al que confía en Dios o al que confía en el hombre.

Te pregunto ¿te cuesta confiar en Dios todo el tiempo? Seguramente, sí. Entonces, en todos esos momentos, estas confiando en el hombre (en vos mismo, en los que te pueden ayudar, en el gobierno de turno, etc.).

A.Vamos a ver en la comparación, la forma en que se desarrolla una buena raíz en la vida cristiana:

CUANDO NOS ACERCAMOS A DIOS Y CONFIAMOS EN ÉL…. (y entre paréntesis, cuando elegimos no confiar en Dios)
…..somos benditos (sino, somos malditos al confiar en el hombre)

…..nuestras raíces se afirman y se extienden hacia Dios. (sino, somos como un pasto que se lleva el viento).

…..estamos preparados para el calor, la sequía, los problemas, el dolor (sino, sin Dios, no podemos ni disfrutar lo bueno)

…..damos siempre buen fruto (sin Dios, sin fruto, en vida de desierto)
B.¿Cómo desarrollamos raíces buenas en la vida cristiana?

· Tenemos que estar “bien plantados”: En una iglesia (congregados, sirviendo, con relaciones con los hermanos). No podemos desarrollar raíz si nos vamos de un lugar a otro. Cuando nos vamos de una iglesia para “probar” en otra, somos arrancados de la tierra, nuestra raíz se daña y tiene que reconstruirse nuevamente (así le pasa a los árboles). Y árbol recién trasplantado nunca da fruto!!! Tenemos que estar y permanecer en el mismo lugar!!!!

· Tenemos que estar bien alimentados: En nuestra iglesia (en la mayoría de las iglesias) tenemos opciones de crecer y alimentarnos en Dios. Aprovechemos el alimento espiritual que nos ofrecen. 

2. ASEGURARNOS LA PRODUCCION DE BUENOS FRUTOS: Jn 15,5b
La clave para dar buen fruto está en permanecer en el Señor Jesús. Y permanecer en Él no es otra cosa que buscar ser como Cristo: con sus pensamientos, sentimientos y forma de actuar.
Tenemos que preguntarnos ¿estos pensamientos son los que hubiera tenido el Señor? ¿Y estos sentimientos, qué tal? ¿Es mi acción como la de Jesús?

Se trata de intentar tomar la forma de Jesús (un pequeño Cristo); esforzarme por conocerlo leyendo los Evangelios, buscándolo en la oración, sirviendo como El lo hacía.  De esa manera permaneceremos en Cristo y Él permanecerá en nosotros, volviéndonos un árbol 4 estaciones,  que da muchos frutos buenos.

3. CUIDANDO NUESTRA SALUD EMOCIONAL: 1º Pedro 3:11
El enemigo principal de un buen árbol es la peste, pero las más agresivas son las que van por dentro, que afectan la savia. Van llevando la infección a cada hoja y rama hasta que secan los frutos.

¿Cuáles son las infecciones que afectan tu vida? (pecados, vicios, malas costumbres, habitos que no te hacen crecer).

Pedro lo resume bien fácil:

· Huir del mal (todo lo que nos daña, cada uno sabe de qué hay que apartarse)

· Hacer el bien

· Ser pacificadores (buscar la paz, seguir la paz)

Así, toda infección interna que quiera atacar nuestro corazón y mente no va a tener lugar en nuestra vida. Y se va a ir.

CONCLUSION: 
Seamos firmes cristianos, bendecidos, con fruto, que los que se nos acercan siempre tengan algo para tomar. Así nuestra vida va a ser más satisfactoria y plena en Dios!!!

