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CLASE Nº 39.18                                                  PACK DE LA SALVACION                                  1 Corintios 1:30
Del 12.11.18 AL 18.11.18

INTRODUCCION: 
En la actualidad nos quieren vender de todo tipo de cosas. Pero de todo nos quieren vender mucho, en pack.
Packs de datos para el teléfono, pack familiares de productos para el hogar, pack de seguros, de cable, internet y lo que le agreguen para hacerlo atractivo.

Y comparamos, entonces compramos el pack más completo y que nos cueste menos a nosotros.

Dios también nos dio su pack. El paquete de la salvación, que incluye mucho más que la vida eterna.

1. LO PRINCIPAL: TODO YA ESTÁ PAGO . Efesios 2:8,9

Como dice 1 Corintios 1:30, Jesús ya se ocupó de todo, para que nosotros no tengamos que pagar por nada.

El invita! Así que nuestro esfuerzo por ser aceptados por Dios no sirven para nada, porque Jesús ya nos hizo aceptables para Dios.

· El pack de la salvación nos da identidad:Podemos estar buscando nuestra identidad en el mundo y en la gente, 
sin embargo con Jesús tenemos una nueva identidad. Ya no somos los mismos (lo creamos y lo vivamos o no).

· El pack de la salvación se disfruta ejercitando la fe:Esto es como cuando compramos un pack de servicios y 
nunca nos detenemos a conocer sus beneficios. Entonces nunca los usamos para nada.

La fe es algo así como la clave de usuario que ponemos antes de conectarnos a los servicios.

Si no ponemos la clave, no accedemos a los beneficios que ya se nos asignaron.

2. PACK DE GOZO SOBRENATURAL: 1 Pedro 1:8,9
¿Qué es el gozo? Es como estar siempre riéndonos y festejando? No. Es vivir una vida satisfecha, sin importar lo que pase. En el buen tiempo, estar bien y disfrutarlos. En el mal tiempo, estar tranquilos, sabiendo que Dios sigue en control, agradecidos de lo que tenemos.

La alegría sin Dios dura poco. Dura una noche, una fiesta, unas vacaciones. Cuando esto pasa la gente vuelve al mismo estado de insensibilidad habitual, en donde no disfruta de la familia, el trabajo, la vida diaria.

Por eso vemos gente con poco y con necesidades que está satisfecha y gente que tiene todo pero nunca se sacia y quiere más.

¿Cómo se abre el pack del gozo? Orando a Dios, entregándole la vida y pidiéndole que nos enseñe a disfrutar todos los momentos de vida que nos da.

3. PACK DE PAZ ANTI ANSIEDAD: Juan 14:27
Cuando Jesús ya se estaba despidiendo les dejó el pack anti stress: SU PAZ ¿Por qué se los dejó? Porque sabía que la vida es dura (también lo dice Jesús, que en el mundo tendremos siempre problemas).
¿Cómo encarás la vida?  Vivir estresado es parte de tu personalidad? (dos semanas estresado, dos días bien, otra semana estresado). Eso no es lo que Dios planeó para vos y para mí.

El pack de paz sólo se activa relacionándonos con Dios:

Cuando te acercás a Dios, tomás tiempo en oración y en quietud delante de El el estrés comienza a ceder y avanza la paz. Probá y contanos!!!

4. PACK FAMILIAR: Efesios 2:19
La gente busca pertenecer a agrupaciones. Ya sean clubes, gimnasios, grupos de amigos, etc. Y no siempre lo logran. En el pack de la salvación encontramos incorporación inmediata a una nueva familia (que nos acepta como somos, sin intentar cambiarnos).

Esto es muy importante para todos, pero es mucho más importante para los que no tienen familia natural (o tienen muchos problemas dentro de la familia).
¿Cómo activamos este pack? Ya está activado, sólo tenemos que acercarnos a una familia espiritual, conocerlos y comenzar a disfrutar del parentesco espiritual. Dios nos regaló este nueva  relación.

5. PACK SOBRENATURAL: Marcos 16:17-20
Este pack es asombroso, pero sólo está disponible con una condición: que lo creamos y que nos atrevamos a usarlo. Está ahí, ya nos lo dio pero depende de nosotros ponerlo en acción y comprobar su alcance en las otras vidas.

CONCLUSION: 

No es maravilloso el pack que recibimos sólo por entregarnos a Jesús!!!Es un tiempo de disfrutar todos sus beneficios y (de paso) bendecir a los que se nos crucen en el camino de la vida.


