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CLASE Nº 41.18                                                          DIOS HABLA HOY                             Hebreos 1:1,2
Del 19.11.18 AL 25.11.18

INTRODUCCION: 

Una de las versiones de Biblia que se entiende bien y que tiene un lenguaje como el que usamos a diario es la que se llama Dios Habla Hoy. Aunque se hizo hace más de 50 años sigue siendo actual y accesible. Hay otras versiones que todavía son más sencillas de entender.

Y hay algunas que, según el gusto, tienen un lenguaje más antiguo, más poético y complicado.

¿Cuál preferís vos? Sin importar cuál leas, lo verdaderamente importante es LEER LA BIBLIA.
Porque (cómo se llama esa versión) Dios Habla Hoy. Y una de las maneras que usa (creo que la que más usa) es Su Palabra.

1.DIOS HOY SIGUE HABLANDONOS:

Mucha gente no cree que Dios habla. Quizás porque piensan que les tiene que hablar con voz de trueno (audible, como lo hizo con algunos personajes de la historia bíblica).

Sin embargo no es así. Dios habla de distintas maneras con distintas personas. Como dice en Hebreos.

Dios habla. Dios se comunica de distintas formas. Dios decidió comunicarse por medio de Jesús (por esto es importante leer la Palabra, leer los evangelios y conocerlos).

2.DIOS NOS HABLA A TRAVÉS DE LO QUE ÉL ESTA HACIENDO.
a. En nosotros, en las decisiones de la vida: Cuando estamos en momentos claves de la vida tenemos una hermosa oportunidad de oír a Dios .

Le contamos nuestra carga (duda, decisión a tomar, incertidumbre, problema) y le pedimos que actúe y que incluso nos guíe a tomar decisiones.Y después, nos dejamos llevar por El , mientras miramos cómo actúa.

b. En los otros, cuando vemos cambios o escuchamos testimonios: Me encanta oír testimonios de la acción de Dios en las vidas, o ver los cambios en la gente, porque me muestra cómo Dios actúa. Es cómo que escuchamos a Dios decir:

“yo estuve ahí, yo hice las cosas” “yo lo puedo hacer en vos también”. 

c. En lo que hace en el mundo que nos rodea: Dios se está moviendo alrededor nuestro y está mandando tiempos de bendición espiritual (incluso en los tiempos difíciles en lo económico o social en nuestro país). Tenemos que estar atentos para ver qué es lo que Dios quiere y busca en cada momento para su pueblo. 

Como dice Eclesiastes 3, todo tiene un tiempo designado por Dios, perfecto. Tenemos que estar atentos para sumarnos al proyecto de crecimiento de Dios para nuestra iglesia en este tiempo. Dios está hablando con su acción!

3. DIOS NOS HABLA A TRAVÉS DE LA PALABRA. Hebreos 4:12; Salmos 119:105
Esta es la manera más habitual de oír a Dios. Leemos la Palabra, algo resalta a nuestros ojos. El Espíritu aprovecha esa Palabra leída y la hace afirmarse en nuestro corazón y espíritu.

Muchas veces no escuchamos a Dios porque no leemos la Palabra. Y pretendemos que el día que necesitamos una respuesta, al abrirla al azar (como si fuera un acto de magia) Dios nos va a hablar.

El puede hacerlo si lo desea (a veces lo hace, porque quiere hablarnos), sin embargo, Dios nos dice que amemos la Palabra, que la meditemos (palabra antigua, que significa re pensar lo que leemos) porque las palabras que forman La Palabra están vivas, son efectivas, nos descubren lo que tenemos dentro y nos guían.

4. DIOS ME HABLA A TRAVÉS DE LOS HERMANOS ESPIRITUALES. Prov.2:18
Por medio de revelación y palabra profética:Dios no sólo dejó Su Palabra, sino que también dejó repartidos dones espirituales en su iglesia. Así nos puede hacer llegar una palabra de revelación o profética por medio de alguien.

Esto no quiere decir que nos guiemos sólo por lo que nos dice algún hermano, sino que Dios puede reafirmar lo que ya nos viene diciendo (por la Palabra, por lo que nos sucede)a través de los hermanos espirituales de la iglesia.

En los hermanos espirituales encontramos consejo: A veces, hablando con otros (que sean espirituales, que vivan lo que dicen con sus palabras) Dios nos da respuestas a nuestras pregunas
5. DIOS ME HABLA A TRAVÉS DEL ESPÍRITU SANTO. 1 Juan 2:27
Esta es una promesa maravillosa: El Espíritu Santo, Dios mismo, va a hablarnos y guiarnos si se lo permitimos. Entonces, por qué muchas veces no sabemos escuchar lo que tiene para decirnos?
La clave está en el final del versículo: tenemos que permanecer junto a Dios (obedecerlo, depender, aceptar lo que vamos entendiendo que nos pide e indica). Y vamos a empezar a ejercitar nuestro oído espiritual cada vez más.

CONCLUSIÓN: ¿Dios te habló hoy? Seguro que sí. Pero si no pudiste escucharlo, terminemos creando un lugar intimo, de quietud, en dónde El pueda hablarnos. ¿Te animás? Ahora, unos minutos a solas con Dios. Y después nos contas cómo te fue!


