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CLASE Nº 42.18                                                                   ENFOCADOS                                      Prov. 4:25-27
Del 26.11.18 AL 02.12.18

INTRODUCCION: 
Hay gente muy despistada, pero el colmo del despiste es esta historia (real, tiene nombre la persona). Una adolescente de 13 años salió a caminar y como iba sin mirar chocó a un camión. Se lastimó la cabeza y la pierna. Y no había opción de juicio, ya que el camión estaba estacionado en la entrada de su garaje y ni siquiera estaba el conductor. Es gracioso, pero pasó (en serio, es de mi familia el caso).

¿No nos pasa así en la vida diaria y en nuestra vida cristiana? Provocamos accidentes y choques que podríamos haber evitado, y así evitar el dolor en nuestras vidas y en las consecuencias sociales que nos trae.

EL diablo se deleita en desenfocarnos, y ahí corremos el riesgo de “chocar camiones parados” y sufrir dolor.

1. ¿POR QUÉ HAY QUE ESTAR ENFOCADOS ? Filipenses 1:6 NVI

Porque cuando nos desenfocamos nos distraemos con cosas que nos alejan de llegar a completar el plan de Dios para nosotros.

a. Definamos “distracción”: Es algo que te impide cumplir tu meta, llamado o destino. Una distracción puede ser 
una persona, un lugar, o una cosa. Puede ser buena (un trabajo) o mala (una adicción o relación dañina).
Las distracciones llegan cuando no tenemos muy claro hacia dónde vamos. (entre todos ¿qué cosas nos distraen?)
b. Definamos “estar enfocados”: Es muy claro explicándolo con una foto. Si está desenfocada, todo está borroso, 
se ve mal. La que está enfocada es clara, con bordes definidos, con detalles claros. ¿Cómo andas de enfoque? ¿Estás enfocado dónde Dios quiere que lo estés?  
2. EL ARTE DE ENFOCARNOS: Hebreos 12:1-2 
En Hebreos 12:1,2 nos da claves para re enfocar nuestra vida:
a.DEJAR LAS CARGAS EXTRA: Las cargas extra nos llenan de ocupaciones (en la mente y en la vida diaria). El propósito de las distracciones es desgastarte para que no corras con paciencia la carrera que tenés por delante.
b.CORRER HACIA ADELANTE: Cuando vamos de vacaciones llevamos valijas o bolsos. La diferencia la hacen las rueditas. El que tiene bolso, anda despacio y para cada rato (por el peso) en cambio el que lleva rueditas, avanza, va a tomar algo, mira vidrieras en la terminal de micros, pasea. Uno avanza a pesar de las cargas, el otro se estanca y deja de andar. 

Nosotros tenemos que seguir marchando firmes en el camino que Dios nos marcó. Aunque todavía tengamos “cargas extra”, tenemos que poner en práctica lo que dijo Jesús en Mateo 11:28-30. Vayamos a El, dejémosle nuestra carga, y El nos va a proveer “rueditas” para poder seguir avanzando en la vida, llevando Su carga.

c.FIJAR LA VISTA EN JESÚS:

¿En dónde está mi mirada? Cuando dejamos de mirar a Jesús, nuestra vista se desvía en el mundo que nos rodea. Y lo que vemos nos preocupa, nos ocupa o nos divierte demasiado. Esas tres cosas nos desenfocan. Mirando fijo a El nos reenfocamos en Su propósito.
3. PELIGROS DEL DESENFOQUE:
Sentimos que no avanzamos (o avanzamos en lo malo). Tendemos a compararnos con otros. Perdemos la sensación de intimidad con Dios. Nos empieza a ir mal en la vida y en las relaciones con los otros. Hay algunos peligros serios:

      a.Podemos pensar que “a nosotros nunca nos va a pasar”: sin embargo todos estamos expuestos a perder el foco de lo que Dios quiere.

      b.Podemos pensar que no hay solución: esta es una mentira del diablo, para que no nos planteemos retomar el camino y cambiar lo necesario.

4. ¿CUÁL ES LA SOLUCIÓN A LAS DISTRACCIONES? Colosenses 3:1 ,2

Cuando vamos en la ruta, por un terreno desconocido y ya estamos perdidos, lo mejor es detener el auto, prender el GPS y dedicarnos a seguir las indicaciones de que “tiene todo el mapa cargado”. Así es en lo espiritual:

Debemos ser honestos y sinceros con Dios y con nosotros y tomar las riendas de nuestra vida. Poner en práctica el verdadero arrepentimiento: pedir perdón a Dios y cambiar nuestra forma de actuar. Ahí el diablo pierde poder sobre nosotros.
        a.Tenemos que hacer un cambio de metas y proyectos: Las que teníamos no nos resultaron tan bien como creíamos, así que tenemos que volver a proyectar de una forma realista.

        bTenemos que ponernos en manos de Dios para que nos ayude a llevarlos a cabo con Su poder.

Conclusión: El diablo, que tiene mucho tiempo y se dedica a eso, está trabajando activamente en desenfocarte y detenerte. Hoy es un buen tiempo para pedirle a  Dios la claridad que necesitamos a fin de cumplir con tu propósito y vivir la vida de calidad que El quiere para nosotros.

