Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº 43.18                                                     TIEMPO DE CONQUISTAR                                    Número 13:30-33
Del 03.12.18 AL 09.12.18

INTRODUCCION: 
Muchos juegos de la playstation son de conquista. A veces, de guerra, van tomando lugares, otras veces son conquistas pacíficas, avances, territorios ganados, ciudades construidas. ¿Por qué nos gustan estos juegos? Porque son como la vida. Llena de conquistas, llena de desafíos. Cuando tenemos una lucha, siempre alguien la gana. No hay empates, como en los partidos de futbol. Entonces, en los tiempos de conquista espirituales, tenemos que ser los vencedores, con Cristo, sino estamos dejando ganar al enemigo.

1. LAS BATALLAS QUE SÍ HAY QUE PELEAR:

Marco  histórico: El pueblo de Dios con Moisés, estaba dando vueltas por el desierto. Dios los manda a explorar la tierra prometida a 12 hombres. Todos (menos dos) se quedan muertos de miedo con lo que ven (tenían razones para tener miedo)  y pierden la batalla antes de empezar, pero sólo dos (Josue y Caleb) se dan cuenta que esa es una buena batalla para enfrentar y que si lo hacen, Dios los va a respaldar y les va a dar la victoria.
Nuestra vida: también tenemos de dos tipos de batallas: las que son buenas, porque son las que Dios nos propone y las otras, en las que jamás nos deberíamos haber visto envueltos (las que tienen que ver con poder, con peleas, con celos y contiendas, con valores humanos)
Definamos para nuestra vida: ¿Cuáles son las áreas en nuestra vida en las que tenemos batallas que debemos conquistar?  ¿Cuáles son las batallas espirituales que tenemos que ganar para alcanzar a nuestras familias y a esta ciudad para Jesús? ¿Cuáles son las batallas que hemos peleado y no han sido buenas?
2. LOS PROBLEMAS SON OPORTUNIDADES DE VER LA MANO DE DIOS: 

Miren lo que les dijo Dios en el vs. 1:“El Señor le dijo a Moisés: 2 «Quiero que envíes a algunos de tus hombres a explorar la tierra que estoy por entregar a los israelitas. De cada tribu enviarás a un líder que la represente».”
Los 10 espías se desenfocaron. No se dieron cuenta que Dios antes ya los había librado de cosas peores (como los egipcios y su poder). Se olvidaron que Dios les había prometido una tierra para ellos y que El los mandó.

a. Dios se quiere glorificare en medio de nuestros problemas sin solución:

¿Se imaginan una historia distinta? Los 12, convencidos de que Dios los mandaba,  traen un mensaje de esperanza, y todos juntos entran a la tierra prometida y disfrutan juntos de los milagros de Dios.

 Eso es lo que quiere hacer Dios con nuestras vidas: mostrar Su poder cuando nosotros no podemos o no tenemos la fuerza para resolver los problemas. Dios sigue siendo igual de poderoso.
 Es tiempo de enfrentar los gigantes espirituales que tienen atrapada a nuestra ciudad, a nuestros vecinos, a familiares y amigos e incluso a nuestra vida y ver la mano de Dios actuar una vez más!!!
3. LA IMPORTANCIA DE LO QUE DECLARAMOS: 

Los 12 habían visto la misma realidad (vs. 27-29) sin embargo, lo que expresaron fue distinto:

a. Unos declararon derrota: Números 13:32

b. Otro declaró (Junto con Josue) el poder de Dios: Números 14:8,9

Si después nos tomamos un ratito para leer los dos capítulos (13 y 14) vamos a ver una realidad cruel: 

· Lo que declaramos es lo que después nos va a convencer.
· Lo que declaramos es contagioso (para bien y para mal).

Como dice Santiago en su capítulo 3, hay poder en la lengua para bien y para mal. Tenemos que controlarla y aprender a expresar confianza, bendición y expectativa en Dios. 

4. ACTITUD DE CONQUISTA: 
Muchos años después, Josué y Caleb fueron los que Dios usó para llegar a la tierra prometida. Todos los demás quedaron en el camino, porque se cumplieron sus palabras.

Caleb, de 85 años, en Josué 14:10 y 11, reclama la Palabra de Dios y pide su tierra prometida (y la conquista con su familia).

Josué, también grande ya, en Josué 1:2,3, llega al día de empezar a recibir la promesa de Dios.

¿Qué le dice Dios a Josué para poder acceder a la promesa?

Josué 1:7  Que sea esforzado, que sea valiente, que se aferre a la Dios y a su Palabra y que la obedezca.
Esta es la clave de la conquista de nuestras batallas!!!

CONCLUSION: Hay batallas para pelear y otras para huir de ellas. Cuando las enfrentamos con Dios, El muestra su Poder. Cuidemos lo que declaramos con nuestra boca, mantengámonos firmes en la relación con EL y ahí va a venir nuestra victoria!!!!

