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CLASE Nº 45.18                                               JESÚS ES EL CENTRO DE LA NAVIDAD                                             Isaías 9:6-7
Del  17.12.18 al 23.12.18
INTRODUCCION:

¿Qué significa la navidad? (a ver si entre todos contestamos esta pregunta).
La palabra Navidad, viene de “natividad” que es nacimiento. Más allá de que muchos no lo tengan presente, es el cumpleaños de Jesús, nuestro Señor, la fecha en la que se recuerda su nacimiento (más allá de la exactitud de la fecha en sí). No es una fiesta para comprar y comer. No es para darle el centro al personaje de papá Noel. Tenemos que devolver el centro a Jesús!!!

1. NAVIDAD: DIOS CON NOSOTROS
La navidad no se trata de mí (ni de nosotros). Si leemos juntos Isaías 7:14 y  9:6,7 ahí encontramos una hermosa descripción de lo que hoy tenemos que festejar:

Jesús, viniendo a nuestra Tierra, por medio de un milagro en una mujer (como vos y como yo) para hacer que Dios esté con nosotros.
Antes de nacer Jesús, Dios no vivía dentro de la gente. Nosotros disfrutamos este milagro gracias a Su Nacimiento!!!!
La verdad sobre la navidad es que se trata de Cristo. Qué te parece si le devolvemos a Jesús el centro de nuestra navidad y lo hacemos el festejado en nuestra fiesta familiar!!! JESÚS, GRACIAS POR NACER EN LA TIERRA!!!!! 

2. NAVIDAD: UN TIEMPO DE DAR: 1º Timoteo 2:5,6, Juan 3:16

Los que nos enseñan a dar en navidad son Dios Padre y Jesús.  Dios dio a su hijo y Jesús dio su vida! Qué ejemplo!!!!!

a. Tomar un tiempo de acción de gracias (ejercitarnos en el agradecer a Dios):

En Estados Unidos  celebran el día de Acción de Gracias desde 1623. Comenzó con un grupo de granjeros agradeciendo a Dios por todas las bendiciones, que en unidad comenzaron a celebrar un día anual de reconocimiento a Dios por toda Su bendición. Nosotros no celebramos Acción de Gracias, pero sí podemos usar un tiempo de nuestra cena navideña para detenernos a agradecer a Dios por todo lo que hizo con nosotros durante todo este año.  ¿Nos tomamos un ratito este 24 y 25  (aunque estemos con no cristianos) para agradecer a Dios por este año?

b. Dar amor, siguiendo el ejemplo de Dios: 1º Juan 4:9

El amor sólo se demuestra con la acción. Así lo hizo Dios: vio la necesidad y actuó en consecuencia. Nosotros, que somos hijos de Dios y “cristianos” (seguidores de Jesús) tenemos que actuar con amor especialmente en estas fechas:

· Regalar a los que no nos van a regalar: Mateo 25:40
¿Qué te parece si rompemos la rutina y adoptamos a alguien que no tenga familia y lo invitamos a nuestra fiesta? O le preparamos alguna comida, o le hacemos un regalo (si no tenés dinero, podés servirlo de alguna manera). Eso es lo que hicieron los pastores cuando se encontraron con Jesús recién nacido. Fueron a verlo y le dieron lo que tenían: adoración y alabanza!!! Hagamos lo mismo! Bendigamos a otros! 
3. NAVIDAD: TIEMPO DE HACERNOS REGALOS DISTINTOS:

La sociedad se robó la navidad. Hoy significa gastos, comida, ropa, alcohol, excesos. En resumen: consumo.

Hoy te invitamos a hacerte y hacer regalos distintos:

a. Regalemos nuevas oportunidades:

Jesús vino a darnos otra oportunidad de relación con Dios y vida eterna. ¿Qué te parece si en esta navidad le das una nueva oportunidad a alguien que quizás te falló y tenés que perdonarlo? Navidad es un tiempo de perdón!

b.Regalémonos nuevos comienzos: 

En lo que fallamos durante este año, esta navidad es un buen momento para detenernos y replantear un nuevo año de oportunidades. ¿qué tenemos que recomenzar? ¿Qué tenemos que abandonar de una vez por todas? ¿qué tenemos que enfrentar? 

c.Regalemos amor:

La navidad es un buen tiempo para terminar con rencores viejos, superar crisis, recuperar relaciones, expresar el amor que le tenemos a los que nos rodean (y que muchas veces no se lo decimos porque lo damos “por obvio”).

CONCLUSION:

Jesús sabía a qué venía! Jesús decidió nacer para vivir como ejemplo y para morir por nosotros!!!! 

Jesús es el verdadero centro de nuestra navidad. Reconozcamos al Señor en nuestras mesas navideñas! Bendigamos a los que no tienen, a los solos, a los pobres, a los dolidos. Regalemos perdón, reconciliación, amor, nuevas oportunidades! Tengamos una navidad distinta! Nos va a gustar y el Señor la va a disfrutar mucho más!!!!!


