Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº 46.18                                                 UN PLAN PARA CADA UNO                                             Jeremías 29:11
Del  24.12.18 al 30.12.18
INTRODUCCION:

En las páginas de internet encontramos planes para todo tipo de cosas: para adelgazar, para mejorar la memoria, para aprender idioma, para mejorar la salud de los perros, para enfrentar la timedez, etc. Sin embargo tienen un problema: a alguien le sirvió y ahora lo comparte con otros. Entonces, puede ser que no nos sirva, porque no es personalizado y como todos somos distintos, nos puede llevar al fracaso.
Dios no tiene ese problema, porque Su plan para nuestra vida es personalizado y único. Y Él nos conoce!!!!

1. Dios tiene un plan para cada uno de nosotros. Juan 3.26
Dios tiene un “paquete personal para su hijo predilecto” para cada uno de nosotros. Viene de Dios y nos lo va revelando en la medida en que estamos atentos a su voz.

a) Por eso, tenemos que aprender a esperar:

Muchas veces nos adelantamos. Hacemos planes para nuestra vida y los empezamos a poner en marcha (ejemplo, me gusta alguien, me pongo de novio, después le pregunto a Dios). Y después nos vemos metidos en una vida que nos da problemas y tenemos que recurrir a Dios para que arregle nuestros líos.
b) Y tenemos que aprender a escuchar:
¿Cómo podemos saber Su Plan? Es sencillo,hay que conocer más a Dios para que entendamos el mapa de nuestra vida y hacia donde tenemos que ir.

c) El plan de Dios para nuestra vida tiene enemigos:

Obviamente que el diablo no quiere que hagamos lo que Dios planeó (porque nos va a ir bien, y porque Dios se va a llevar la gloria). Así que acá ya tenemos el primer enemigo.

Pero también nosotros podemos ser nuestro propio enemigo. Si seguimos nuestros propios planes, somos independientes, buscamos reconocimiento o poder, nos guiamos por nuestros placeres, o por valores que a Dios no le agradan, vamos a ser nuestros propios enemigos, saboteando el plan de Dios en cada día que vamos viviendo.

2. Dios tiene el plan para dar orientación y sentido a nuestro vivir: Juan 6.35
Mucha gente busca sentido y propósito para su vida, pero generalmente nunca lo encuentra, dado que lo buscan en las cosas y las personas equivocadas. Por eso estamos en un mundo lleno de angustia y ansiedad.
a. Dios promete satisfacción garantizada

b. Dios promete compañía y descanso.

c. Dios nos promete paz.

Esto no quiere decir una vida sin problemas, ni sin dolor o angustias, sino que en medio de los momentos malos, vamos a ver Su manos sacándonos y dándonos esperanza otra vez.

La satisfacción la encontramos en agradar a Dios, en servir a otros, en dar, en amar.

Dios saca el foco de nosotros mismos y lo traslada hacia los demás.

3. ES TIEMPO DE ENCONTRAR NUESTRO PLAN INDIVIDUAL:

Como somos humanos pecadores, vivir en el plan de Dios no nos parece fácil. Así que durante todo este año que hemos vivido, seguro que tuvimos caídas, tropiezos y frustraciones.

a. Fin de año es un tiempo de dar nueva dirección a nuestra vida:

Los planes de fin de año son importantes. Aprovechamos el cambio de año, porque nos hacen analizar nuestra vida, volver a entregársela a Dios y replantear el futuro. Nos “redireccionan” para corregir lo que no nos salió bien. Lo podemos hacer en cualquier momento, pero esto es como “las dietas del lunes”, el cambio de año nos predispone a empezar.
b. Principio de año, tiempo de recomienzos:

· Para enfrentar derrotas y reintentar (sobre vicios, adicciones, malas costumbres, hábitos que tenemos que adquirir).
· Para crecer en compromiso y perseverancia (decidirnos a emprender y no abandonar).

· Para comprometernos en el servicio a Dios y a los otros.

· Para empezar un tiempo de crecimiento en la relación con Dios (Palabra, oración) 

CONCLUSION: Dios nos dice:

“11 Porque yo sé muy bien los planes que tengo para ustedes —afirma el Señor—, planes de bienestar y no de calamidad, a fin de darles un futuro y una esperanza.” ¿Qué te parece si empezamos este nuevo año ayudándonos a encontrar y vivir el plan de Dios para nuestras vidas cada día? Feliz año, con la bendición del Señor!!!!

