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CLASE Nº 02.19                                          RENOVACION TOTAL DE LA MANO DE DIOS                                 Isaías 43:16-19
Del  07.01.19 al 13.01.19
INTRODUCCION:

Llegamos cansados a fin de año, no? Y esperamos ansiosos el tiempo de descanso (en casa o si nos podemos ir a algún lado) para renovar las fuerzas. Sin embargo, sin importar en qué etapa del año o de la vida estemos, Dios siempre tiene a mano la opción de renovación total de nuestra vida. Depende de nosotros el acudir periódicamente al “Spa” del Señor para que nuestra vida sea transformada por su poder!!!

El responde, El es fiel, en El podemos confiar!!!

1. Dios transforma toda crisis que golpea nuestra vida:
Las crisis han golpeado nuestro 2018 de muchas maneras, pero si miramos hacia atrás, vemos siempre la mano de Dios guardándonos y sosteniéndonos. Así lo hizo con su pueblo, Israel, durante toda la Palabra. Ese es el contexto en dónde está escrita esta Palabra de Isaías. Un pueblo castigado y en crisis, al que Dios le da la promesa de una nueva oportunidad. En este nuevo año, seguramente vamos a tener crisis, sin embargo sabemos que:

a.Dios nunca nos va a dejar solos (lo demostró en la Palabra y lo demostró en nuestra vida, si miramos hacia atrás). Creo que este es el mayor temor que tenemos como seres humanos: estar solos. Y los que somos de Jesús, siempre lo tenemos a El con nosotros, acompañándonos incluso en los momentos en lo que nos independizamos y no queremos nada con El. Incluso ahí, El está!!!
b.Dios nos abre caminos durante toda nuestra vida. Abramos los ojos para verlos y comenzar a caminar por ellos. Nos cuesta dejar los caminos conocidos (lo que ya es rutina en nuestra vida), pero  siempre nos conviene experimentar lo que Dios nos propone en cada tiempo de nuestra vida.
c.Cada crisis se puede transformar en una oportunidad de aprender a confiar en Dios y crecer en fe. (1 Pedro 1:7)
2. Dios nos da una oportunidad de “reiniciar” nuestra vida: vs.18
A veces decimos que “el cambio de año no significa nada”, sin embargo es como un hito que nos permite tomar decisiones que cambien la vida. Algunas buenas decisiones para “recomenzar”:

a. Dejar el pasado en el pasado.Dejar de preocuparnos o dolernos por lo que ya pasó.

b. Entregarle nuestros dolores “pasados” a Dios y permitirle que nos sane.

c. Proponernos cambios estructurales de vida (abandonar definitivamente relaciones que nos dañan, empezar nuevas relaciones, dejar vicios o ataduras, cambiar conductas, tomar decisiones claves, etc.).

Dios nos da la oportunidad de liberarnos de las ataduras del pasado y las emociones que las acompañan!!!!

3. Dios nos da nuevos planes para este año: vs.19
Cuando le escribió esta Palabra a los israelitas, ellos sabían bien lo que era estar secos y agotados. Y entendían muy bien lo que era un camino nuevo y ríos en la soledad. Significaba restauración, sanidad, frescura y renovación de las vidas!!!.

Cuando le entregamos nuestra vida a Dios, El nos renueva y nos da nuevas opciones de vida, a cualquier edad y con cualquier condición!!!
a. “Voy a hacer algo nuevo”: 
Nuevas oportunidades, nueva relación con El. Todo esto entra dentro del pack del Señor para nosotros.

b. “Camino en el desierto” “Ríos en lugares desolados”:

Renovación, frescura donde sentimos sequedad, presencia del Espíritu Santo. 

Dios quiere manifestarse en nuestra vida. Siempre va a depender de nosotros que le permitamos actuar y cambiar lo que sea necesario!!!

Conclusión:
Primer semana del año. Buen momento para volver nuestra mirada a Dios y buscar en El una renovación profunda. Que sea tan grande que los que nos conocen se den cuenta y nos pregunten : “y a vos, qué te pasó que estás tan raro?”. Dios los bendiga y transforme!!!!!!!

