Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº 03.19                                                SOMOS LO QUE DIOS DICE                                             1 Pedro 2:9-12
Del  14.01.19 al 20.01.19
INTRODUCCION:

Lo que creemos de nosotros determina cómo vivimos. Por esto vemos gente que camina derechita, llevándose el mundo por delante (porque se creen que son especiales,mejores que los demás)  y otros que caminan encogidos, temiendo que los vean (porque no se aceptan a sí mismos y se creen poco).
Esos son los dos extremos malos, pero en el medio estamos todos nosotros: que buscamos nuestra identidad cristiana verdadera, equilibrada, en lo que Dios dice de nosotros. Romanos 12:3 nos dice que tengamos un concepto adecuado de nosotros mismos (ni muy alto, ni muy bajo, sino el correcto) y Pedro agrega características de nuestra identidad que nos conviene conocer, aceptar y vivir para disfrutar nuestra vida cristiana!

1. LO QUE YA NO SOMOS MÁS: VS.10
Cada tanto necesitamos recordar que Dios nos transformó y que no somos  más los mismos. Antes 

· No éramos hijos de Dios, ni Su pueblo. 

· No formábamos parte de la familia de la iglesia.

· No estábamos salvados por la gracia y la misericordia de Dios

A veces, en medio de la vida y los problemas diarios nos olvidamos de nuestra condición de hijos: somos parte de la famila de Dios, ya no podemos apartarnos de Dios y vivir bien, porque el Espíritu nos va a seguir hablando hasta que volvamos a acercarnos a El y le busquemos de verdad!!!!

NO SOMOS MÁS DEL MUNDO, el pecado no nos domina más, no estamos solos, somos de Dios para siempre!!!

    2.     LO QUE SOMOS HOY: VS.9
a.Linaje escogido:¿Qué es el linaje? Es la línea de descendencia (la familia). Un “linaje escogido” es algo así como decir que venimos de una familia importante, ilustre. ¿Te sentís “linaje escogido”? Seguramente a veces sí y a veces no. Pero lo sos siempre. Sos familiar directo de Dios, fuiste elegido, compartís la herencia con Jesús, sos especial. Soy especial!!!!

b. Real sacerdocio: Como dice en Apocalipsis 1:6, Dios nos hizo a todos sacerdotes para El. ¿Qué hacía el sacerdote? Era la persona elegida que relacionaba al pueblo con Dios. En este caso, es lo que sos vos y soy yo. Estamos para relacionarnos con Dios (orando, presentando alabanza y adoración) y estamos para llevar a los otros a que se encuentren con Dios (predicando, haciendo señales y maravillas, llevando libertad).
¡Qué desafío!! Todo esto es lo que somos en El!!

c. Nación santa: Ser santos es “estar limpios, sin mancha, apartados”. Somos santos en dos maneras:

Hebreos 10:10 Somos santificados (hechos santos) por Jesús y su sacrificio. Dios nos ve a través de Jesús y nos ve santos y limpitos!!!

1Pedro 1:16. Tenemos una vida santa (somos santos en la vida diaria). Pedro nos dice cómos ser santos en la vida, si leemos y aplicamos lo que nos dice 1 Pedro 1:13 en adelante.

Somos santos porque Dios nos hizo santos!!! Conservemos limpia nuestra vida para demostrar nuestro agradecimiento a Jesús por su salvación!!!!!!

d. Pueblo adquirido por Dios:
Esto es como una invitación a una fiesta de lujo: alguien la pagó por anticipado. Nosotros sólo vamos a disfrutar!!! Dios nos compró, nos eligió, pagó Jesús. Lo importante es no perder de vista a quién pertenecemos y quién nos hizo lo que somos hoy: Sólo Dios!!!!!

        3.LA MISIÓN QUE NOS ENCOMENDÓ: Vs.9,11,12
Dios nos dio una nueva identidad, que no depende de nosotros ni de lo que hagamos. Sin embargo nos encomendó una misión (que si no la hacemos, vamos a sentir que a nuestra vida le falta algo).

a. Dios nos puso en dónde estamos para llevar la salvación a otros:

b. Dios nos puso para marcar una diferencia con nuestra vida y conducta entre los que no lo conocen (siendo ejemplo bueno).

c. Dios nos puso para llevar de Su poder dónde vamos (orando por la gente, trayendo paz, consuelo, libertad, para que descubran a Jesús).

CONCLUSIÓN:
Disfrutemos agradecidos todo lo que Dios ha hecho por nosotros. Tomemos nuestra verdadera identidad y vivamos como dignos hijos del Rey. Llevemos a otros lo que Dios nos da y compartamos la salvación tan maravillosa que tenemos!!!!!

