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CLASE Nº 04.19                                                      A QUIEN AGRADAMOS                                    Colosenses 1.9-12
Del  21.01.19 al 27 .01.19

INTRODUCCION:

La vida la vivimos como podemos  y como queremos. Las pequeñas decisiones afectan los resultados. Por esto es que Pablo les dice a los de Colosas que ora para que Dios les muestra Su voluntad para que puedan vivir agradando a Dios.
Esa es la finalidad de nuestra vida cristiana. No agradarnos a nosotros mismos (autosatisfacción), no agradar a los otros (satisfacer la demanda social) sino vivir agradando a Dios. Entonces, sólo entonces, vamos a agradarnos de verdad y agradar a otros de una manera sana.

1. PARA AGRADAR A DIOS TENEMOS QUE CONOCER SU VOLUNTAD:

En la vida actual cuesta leer (¿Quién lee libros y lo disfruta? Seguramente, pocos!!). Sin embargo, para conocer a Dios y lo que El quiere para nosotros (Su Voluntad) no hay otra opción que leer la Palabra. No hay “película” hecha de la Biblia que reemplace al Libro (que es lo que hacen los alumnos de la escuela cuando les mandan leer un libro, buscan la película).

Y para agravar las cosas, hay que detener nuestra acelerada vida y ORAR!!!! Cuesta! No? Sin embargo es vital para nuestra relación con Dios.

Muchas veces no sabemos quiénes somos (como hablábamos la semana pasada) y qué quiere Dios para nosotros porque no tomamos el tiempo de acercarnos a El.

Si nuestra vida va a estar dedicada a agradar a Dios, no podemos dejar pasar este día sin acercarnos a Dios, preguntando qué quiere, cómo lo quiere y cuándo lo quiere.
2. SEÑALES CLARAS DE A QUIÉN ESTAMOS AGRADANDO:

· Podemos agradarnos a nosotros, Vamos a lograr auto satisfacción y mucha frustración (cuando hagamos cosas 

que no nos satisfacen). Probablemente los demás se den cuenta que vivimos tratando de auto agradarnos (por nuestra manera de ser).

· Podemos vivir para  agradar a otros: Nos va a llevar mucha tensión, porque la realidad es que nunca vamos a 

poder agradar a toda la gente (y menos, todo el tiempo). Los que hoy nos aman, probablemente mañana nos miren distinto. Y eso nos va a frustrar y dañar y nos va a hacer dependientes de las opiniones ajenas.

· Y podemos vivir tratando de agradar a Dios, entonces se va a ver que: 

a. Damos frutos buenos:
La marca de una persona que vive para alegrar el corazón de Dios son los frutos que da. (Gálatas 5.22-23)

A medida que tomamos el compromiso de vivir en la voluntad de Dios, es decir, vivir para agradar a Dios nuestras vidas comienzan a verse el fruto del Espíritu en nosotros.
Mirá tu año 2018 ¿Tuviste más amor, alegría, paz, paciencia, fuiste más amable, más bueno, más fiel, humilde, con dominio propio? Si en algunas partes del fruto no creciste, es un buen momento del año para recalcular y re encauzar!!!
b. Vamos creciendo en el conocimiento de Dios.
A medida que nos rendimos a El, vamos siendo más chiquitos y El más grande en nuestro interior
Pero rendirse, para agradarle más, demanda:
· Estar en su presencia (tiempo de calidad)
· Buscar de El (dependencia y obediencia)
· Morir a nuestros deseos naturales (dejar cosas que nos gustan, pero sabemos que a El no)
El apóstol Pablo entendió esto bien y  por esto en Filipenses 3.7-10 nos dice que tuvo que dejar cosas (todo) para agradar a Dios. Esos son los sacrificios que hoy quiere Dios de nosotros. Por agradarle, por amor, dejar todo lo que no le agrada a El y no nos hace bien. 
c. Somos fortalecidos en medios de las pruebas. (Job 42.5)

Job, en el libro de la Biblia, después de sufrir y ser probado, dice “De oídas había oído hablar de ti, pero ahora te veo con mis propios ojos.” (Job 42:5). Qué loco!!! Conoció más de Dios en los momentos más difíciles de su vida!!
Es que cuando agradamos a Dios, sin importar lo demás, dependemos tanto de El que incluso crecemos en los peores momentos!!!! No disfrutamos sufrir, sin embargo, en medio del sufrimiento, seguimos agradándolo y conociéndolo más a El!!!

Conclusión:
Agradarnos a nosotros nos hace soberbios, agradar a otros cansa. La voluntad de Dios es que vivamos para agradarle a El en toda circunstancia. Así vamos a vivir una vida en paz con nosotros y los que nos rodean!! ¿A quién querés agradar? Dios es la mejor opción para nosotros!!!!

