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CLASE Nº 06.19                                               DECISIONES VALIENTES                     2 Reyes 5:1-5; 14,15
Del  04.02.19 al 10.02.19


INTRODUCCION:

En las historias de los países hay grandes héroes que todos recuerdan.(Héroe: Persona que se distingue por haber realizado una hazaña extraordinaria, especialmente si requiere mucho valor).

 Por ejemplo, en la historia argentina, tenemos a Juan Bautista Cabral, que en la batalla de San Lorenzo asistió a San Martín cuando se cayó su caballo. En medio de su acto de heroísmo, murió. Hasta tiene una canción: la marcha de San Lorenzo. Tomó una decisión valiente que lo convirtió en un héroe recordado.

Hay otros héroes, que aunque son igual de importantes y sus decisiones también fueron muy valientes, no tienen canción y nadie los recuerda. Ellos también marcaron vidas. Como la muchacha de la esta historia:
Una jovencita hebrea, llevada esclava a Siria, ve a su amo con lepra y le sugiere ir a pedir sanidad a Eliseo.

¿Cómo sabía ella de Eliseo? No sabemos, pero sí nos queda registrado que tomó una decisión valiente, y Dios la respaldó. Después pueden leer toda la historia completa, que es muy interesante, ya que Naamán discute con Eliseo y finalmente obedece y se sana. Y todo termina con un sirio poderoso, Naamán, dando gloria a Dios! Increíble!

¿QUÉ DECISIONES VALIENTES NOS TRANSFORMAN EN HEROES AL SERVICION DE DIOS?

1.DECIDIRNOS A DEJAR DE MIRAR HACIA NUESTRAS CARENCIAS:
· Esta chica era una jovencita (mujer, joven, en esa época, mala combinación).Sumado a que era esclava (de lo más bajo). Extranjera. Todo mal, todo en contra!

Sin embargo, ella no evaluó lo que era y lo que le faltaba, sino que dio lo que tenía (conocimiento de la acción de Dios). Y Dios respaldó!A todos nos falta algo. Muy chicos, muy grandes. Tímidos, limitados. Con falta de sabiduría. SI MIRAMOS REALMENTE CÓMO SOMOS, VAMOS A ESTAR LIMITANDO LA ACCIÓN DE DIOS

Ahora, si nos arriesgamos a caminar en fe y damos lo que Dios ya puso en nosotros, las cosas van a ser distintas y vamos a empezar a vivir situaciones valientes en la vida cotidiana. Seremos “los héroes de Dios” en medio de la vida cotidiana!

2. CAMBIAR EL FOCO DE NUESTRA PREOCUPACIÓN:

Una chica secuestrada, sometida a esclavitud, separada de su familia. Debería estar traumada y dolida. Sin embargo se le ocurrió pensar en la salud de su amo!Qué loco!!!! CAMBIÓ EL FOCO DE ATENCIÓN DE SÍ MISMA HACIA OTROS.
Ahí comenzó la acción valiente y  heroica: resignar lo nuestro (deseos, preocupaciones, angustias) y preocuparnos por el otro.

Podemos estar en medio de un tiempo bueno, no tan bueno o malo. En cualquier caso, siempre alrededor vamos a tener gente con necesidades que está esperando que los hijos de Dios se levanten y hagan algo fuera de lo común!!!

Jesús, en Mateo 10:7,8 les dijo a los que enviaba de a dos:

“Dondequiera que vayan, prediquen este mensaje: “El reino de los cielos está cerca”. Sanen a los enfermos, resuciten a los muertos, limpien de su enfermedad a los que tienen lepra, expulsen a los demonios. “

Todas esas son acciones heroicas, “descentradas” de ellos mismos. Sacando el foco de su propia necesidad y enfocándose en los enfermos, muertos, leprosos, endemoniados!

3. ARRIESGARNOS MÁS:

¿Qué riesgos corrió? Que la ama se enojara. Que Naamán volviera leproso y a ella la mataran por bocona. Que resultara todo mal y que empezara una guerra entre Siria e Israel. Esta jovencita aprendió (de alguna forma, de chica, antes de ser secuestrada) a no temer a los riesgos si no confiar en lo que Dios podía hacer.
¿QUÉ RIESGOS CORREMOS NOSOTROS? Ya no nos matan por hablar de Jesús ni orar por alguien, sin embargo.

· Podemos exponernos, y que no pase nada (en caso de enfermos, endemoniados, etc). Hablar de Jesús y que nos juzguen por ser cristianos. 

· Después tenemos la obligación de ser coherentes con nuestra vida cotidiana (si predico, tengo que respaldar mis palabras y vivir una vida cristiana toda la semana). 

· Vamos a tener que luchar con el cansancio y el agotamiento,  porque a veces ser héroe es visitar a un anciano o ayudar a levantar una pared, o hacer cosas por otro cuando ya no tenemos fuerzas .

Conclusión:

Una jovencita, esclava, extranjera quedó registrada como una heroína para Naamán y para los que vieron esto.

Nosotros también podemos ser héroes en la vida diaria: Afectando vidas (orando, bendiciendo, dando aliento).Hablando de Jesús a otros. Dando al que no tiene en el momento necesario  

¿cómo lo hacemos?

Creamos lo que Dios nos da, enfoquemos nuestra mirada en el otro para ver las oportunidades y arriesguémonos un poco más. Dios respalda!! Y sino, es cosa de Dios!!!!!!


