Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº 07.19                                          SALUDABLE FAMILIA DE DIOS                Hechos 2:41-47
Del  11.02.19 al 17.02.19


INTRODUCCION:

Para crecer saludable, un niño necesita un montón de cosas: alimento, atención, amor, agua, aire, y tantas otras más. Que si una de ellas no está, probablemente resulte después en un problema, un retraso, una enfermedad o en el mejor de los casos, sólo en una carencia (que van a tener que solucionar). En la vida cristiana pasa algo parecido. Necesitamos varias cosas para que la iglesia, la familia de Dios, se desarrolle sana y feliz, crezca y se multiplique. Qué mejor que leer y aprender de la primer iglesia para adquirir y fomentar los hábitos saludables en nuestra familia de Dios, la iglesia Vida Abundante en Lomas.

1. MANTENERSE FIRMES EN LA ENSEÑANZA: VS.42
Cuando una persona acepta a Jesús como su Señor, recién ahí empieza su crecimiento. Comienza el camino para convertirse en discípulo del Señor. ¿Cómo se logra un discípulo? Enseñando y aplicando la Biblia, formando al que recién empieza para que sepa realmente en qué cree y que cuando venga una tormenta en la vida tenga armas para enfrentarla.

Dice Prov.22:6 que tenemos que enseñar a los niños para que aprendan para toda la vida. Esto también se aplica a los “niños en Cristo”. 

Mantenerse firmes en las enseñanzas significa que ellos estudiaban las Escrituras, las analizaban y las practicaban.

Como seguidores y discípulos de nuestro Señor, es tarea de cada uno de nosotros (no de los líderes y pastores solamente) enseñar lo que ya aprendimos del Señor. Somos todos discípulos que hacen discípulos!!!

2. TENER CRECIMIENTO CONSTANTE: VS.41

La primer iglesia crecía en cantidad y crecía en conocimiento de Dios. Las dos cosas juntas. Nosotros tenemos que crecer. ¿Y cómo lo hacemos? Creciendo personalmente (estudiando y aplicando la Palabra) e invitando a los que nos rodean a venir a Jesús. Lo mejor que tenemos es Jesús! Cómo no vamos a compartirlo!!! Y así Dios va añadiendo cada día los que van a ser parte de nuestra familia espiritual!!!!

3. DISFRUTAR LOS ENCUENTROS CON DIOS: VS.42
Nos dice que se mantenían firmes en la comunión (cultos, encuentros) partimiento del pan (Cena del Señor) y en la oración (tiempo de orar en grupo, cómo iglesia). 

Ellos disfrutaban el estar juntos! Aprovechaban cada momento y lo exprimían hasta lo último.

Una iglesia sana y saludable se junta seguido para adorar a Dios, tener la Cena, cantar y orar.

¿Que forma parte dela adoración?

La alabanza y adoración.El partimiento del pan. Cena del Señor.Las ofrendas. La oración

¿Qué incluye nuestra adoración? Ro.12:1

Ofrecernos nosotros mismos en adoración, junto a nuestros hermanos, a los que amamos y queremos estar con ellos!!!

4. SENTIRNOS PARTE DE LA FAMILIA: VS.44,45
Ellos tenían una situación que los hizo unirse: los perseguían. Entonces tuvieron que vender todo y juntarse para vivir. Sus familias los abandonaron, así que  adquirieron una nueva familia: la iglesia, con la que formaron lazos . Ya no estaban solos, sino que tenían hermanos y hermanas nuevos a los que podían recurrir. 

Esto también lo vivimos nosotros: en medio de la vida y de los problemas diarios, Dios nos da una nueva familia a la que acudir, con la que podemos relacionarnos de manera sana.La decisión es nuestra de disponernos a “sentirnos parte” (porque podemos asistir a una iglesia y nunca permitir a la gente que nos conozca y hacer lazos profundos).

¿Por qué es importante?

· Porque la familia de Dios, la iglesia, nos hace crecer y nos ayuda.

· Porque en los momentos de crisis, en alegrías  y en  angustias necesitamos tener gente al lado para acompañarnos.

5. SERVIR A LOS OTROS ES SALUDABLE: 
Ellos, en la primer iglesia se servían mutuamente y servían a la gente que lo necesitara. ¿Por qué? Porque es saludable. Así como el ejercicio físico es saludable para el cuerpo, el ejercicio espiritual de servir a otros nos hace crecer en espíritu y en alma. Si vos todavía no servís en la iglesia, te recomendamos, como un consejo de salud, que te integres  y comiences a hacerlo. Vas a obtener crecimiento, relaciones saludables con los otros que sirven y madurez espiritual.

Conclusión:

Así como vamos al nutricionista para que nos dé consejos de salud, el Señor nos dejó escritos consejos para vivir una vida cristiana saludable: aprender y aplicar, compartir con otros a Jesús, disfrutar el tiempo con Dios y los hermanos, ser parte de la familia de Dios y servir a otros. Esta es una receta infalible para vivir la vida como Dios la planeó para vos!!!!

