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CLASE Nº 08.19                                                        EN PLENA TRANSFORMACIÓN                                 2 Corintios 3:18
Del  18.02.19 al 24.02.19


INTRODUCCION:

Cuando nos exponemos al Sol, nuestra piel se va modificando y vamos tomando un color que indudablemente nos delata: nos tostamos. A no ser que nos expongamos poco, o que nos pongamos bloqueador, no lo podemos tapar: el Sol nos cambió!

Dios, de la misma forma,  va transformando nuestra vida de a poquito y a veces no llegamos a darnos cuenta. Pero si nos exponemos a El (poco o mucho) va a ser indudable para los que nos vean que estuvimos con Dios!!
Dios va a seguir transformando nuestra vida mientras se lo permitamos y nos expongamos a Su luz!!!
1.SOMOS LA OBRA DE ARTE DE NUESTRO DIOS Efesios 2:10
Dios demuestra su capacidad de creación en cada detalle del planeta Tierra y los seres vivos. La gracia de hacer un arco iris, de poner formas en los copos de nieve o de organizar los sistemas de estrellas y planetas muestra no sólo creatividad sino belleza. En Jeremías 18, Dios le dice a su pueblo que eran “como barro en manos del alfarero” (barro blando en manos de un artista!).Y nosotros, que somos hijos de Dios ¿cómo no se va a esmerar en cambiarnos y hacernos una mejor versión de nosotros?

¿Cómo podemos acelerar este proceso de transformación en nuestras vida? Cómo dice2 Co. 3:18, exponiéndonos a El, nos va cambiando y haciendo distintos.
Nos moldea el carácter, nos cambia los deseos, nos pule las debilidades, nos da una forma que nunca tuvimos (y que nos conviene tener!).

2.ESTAMOS CREADOS PARA ESTAR EN COMUNION CON DIOS: Juan 10:27,28
Jesús nos deja la analogía de las ovejas y el pastor porque nos enseña mucho. Las ovejas necesitan guía y protección diarias. Una oveja que no conoce al pastor, se aparta del rebaño (sus hermanos y hermanas) y busca la vida independiente va a tener vida corta. O la van a secuestrar (un cuatrero que roba ganado) o, si está en un lugar alejado, se la va a comer un lobo o algún otro depredador.
Así nos pasa a nosotros. Estamos creados para vivir en relación íntima con Dios, escuchándolo, obedeciéndolo, buscando su compañía y protección (y siempre estando rodeados de otros hermanos que nos ayudan a encontrar nuestro camino a casa cuando perdemos el rumbo!
3.DESCUBRIMOS NUESTRA VERDADERO YO A TRAVÉS DE DIOS: 2 Co 5:17
Cuando Dios dice que somos “nuevas criaturas”, nos habla de nueva identidad, nuevo carácter mejorado, nuevas expectativas de vida, nuevos propósitos y logros.
Un cambio de verdad. Dios va descubriendo un nuevo “yo” en nosotros. Es como cuando compramos un  plantín en un vivero y día a día vamos descubriendo nuevos brote, flores, frutos y cosas bellas!

Ampliá tus expectativas a lo que Dios espera hacer en vos! Así lo vas a ir disfrutando mientras Él te cambia!!!!
4.DIOS LE DA UN SENTIDO DE PROPÓSITO A NUESTRA VIDA: 1Corintios 12:7

El “nuevo yo” también tiene nuevos propósitos para la vida. Al cambiarnos nos modifica los interés!!!
a. Estás para llevar sanidad y vida:Juan 8:44
Tenemos la misma tarea que Jesús: llevar sanidad, llevar salvación, traer vida donde reina la muerte.
¿Quién va a predicar de Jesús y de la vida abundante en tu trabajo/ barrio/ familia? Sólo vos sos el que está ahí, puesto por Dios para contagiar a otros Su transformación!!!
b. Estás para compartir los milagros de Jesús:Mateo 14:19-21
La manera más efectiva de llevar la vida abundante a otros es usando las armas espirituales correctas. Orar por las necesidades de otros, por sanidad, por libertad. 
Para esto tenemos que creer que Dios lo puede hacer por medio nuestro y empezar a practicar (orando y esperando el milagro!!).
Juan 14:13 Dice que pidamos en Su nombre para esperar un milagro!

Y en Marcos 16:17,18 dice las señale  y milagros que están a disposición para nosotros. Con una sola condición: creer!!!

CONCLUSION:
Quizás ya estés bronceado ahora, que terminó enero. Ya tu piel cambió al estar en contacto con los rayos del Sol!
Qué te parece la propuesta de exponerte a Dios (de la misma manera que nos exponemos al Sol), a cara descubierta, sin protección, para que nos cambie, para aprender a estar más cerca de Él y para modificar el sentido de nuestra vida? Al igual que el bronceado, nuestra transformación va a ser imposible de ocultar!!!! 

