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CLASE Nº 12.19                                                  CRISTIANOS MADUROS                                              1ºCorintios 13:11

Del  18.03.19 al 24.03.19

INTRODUCCION:

La educación formal (la escuela y los años de enseñanza según la edad) está diseñada para adaptarse a la madurez del niño, adolescente y joven en cada etapa.

En el jardín aprenden, pero sin embargo no escriben poesías en cuadernos de tapa dura. Y en la secundaria juegan, pero no tienen un arenero y hamacas. Cada edad aprende según su madurez física, emocional y mental.

En la vida cristiana también tenemos etapas: El recién nacido (que recién conoce a Dios) va aprendiendo de a poquito, en cambio el cristiano maduro ya no necesita del “arenero” y la mamadera para aprender más de Dios.

Vamos creciendo siempre hasta el final de nuestros días.

1. HECHOS PARA MADURAR SIEMPRE: Efesios 4:13

Tenemos un modelo para imitar que nos da nuestro “techo” de crecimiento: Jesús. Así que con ese techo inalcanzable, sabemos que siempre tenemos margen para seguir creciendo en la vida cristiana.

El tema es si queremos invertir tiempo y esfuerzo en hacerlo!!! Así como madurar en nuestra vida humana exige un esfuerzo, en la vida cristiana también:

a. MADURAR EN CARÁCTER REQUIERE NEGARTE A TI MISMO Mateo 16:24
La madurez de carácter es un indicador que determina la calidad de vida. Un carácter maduro nos ayudará a evitar problemas innecesarios a fin de cumplir con nuestro propósito (y a tener la perseverancia de luchar por conseguirlo)
¿Cómo nos negamos a nosotros mismos? Una forma de explicarlo es analizar un ejemplo negativo: los seguidores de algunos actores o cantantes. De a poco van tomando su forma de actuar, su forma de vestir, cambian sus costumbres. Son como su ídolo en todo lo que pueden (triste, pero real!).

Y nosotros cómo lo hacemos? Como dice Efesios 4:23,24. Cuando nos negamos a satisfacer nuestros deseos, vamos renovando nuestra mente (con la mente de Cristo) y vamos “cambiando” nuestra ropa de actitudes, palabras y pensamientos y nos vamos poniendo las de Jesús. Y vamos madurando mientras tanto!

b. MADURAR INCLUYE CAMBIAR NUESTRA VIDA PARA SIEMPRE: Gálatas 2:20
El ejemplo del apóstol Pablo es concluyente: Él era un perseguidor de la iglesia, asesino, violento. Cuando conoció a Jesús tuvo que cambiar del todo. Y no por un tiempo o hasta que todo estuviera controlado, sino para siempre!!!
Cambiar la vida es dejar las mentiras, la ira, no hablar groserías, la venganza, la pereza, la rebeldía, el amor al dinero o al poder, el control, etc. (o por lo menos intentarlo cada día, para que cada vez nos salga mejor!).

c. MADURAR EN CARÁCTER REQUIERE PACIENCIA Romanos 12:12
La paciencia en la habilidad sobrenatural dada por Dios para perseverar durante las dificultades por largos periodos de tiempo sin perder el gozo, sin desanimarse y sin abandonar.

 La paciencia es el fruto del Espíritu Santo, así que está incluida en el pack de la salvación (pero nosotros decidimos si la ejercitamos o no!).

La persona con madurez de carácter puede soportar las tormentas de la vida  porque sabe que “a todo puede hacerle frente, gracias a Cristo que lo fortalece! (Fil 4:13, DHH). La paciencia se une a la perseverancia y nos mantiene en el camino cuando las cosas se ponen difíciles!
2. HECHOS PARA SEGUIR EN EXPANSIÓN Y CRECIMIENTO:

Pablo también es un ejemplo de expansión, crecimiento y madurez a lo largo de su vida. Él la tenía clara, así que seguía creciendo y realizando su tarea incluso desde la carcel.

TENÍA UNA MISIÓN  Y VISIÓN MÁS AMPLIA QUE SU VIDA MISMA (Filipenses 1:21 -24)
Nos ponemos en situación: Estamos presos por predicar, estamos amenazados de muerte. En esa situación ¿Nos preocuparía el bien de los otros, su crecimiento y apoyo?  A Pablo sí le importaba.

Porque estaba maduro y quería ser una herramienta para llevar a la madurez a otros (hasta que los otros también llegaran a ser como Cristo).

Su visión era mucho más amplia que su propia comodidad! Su visión estaba alineada con la visión de Dios para el mundo!!

CONCLUSION:

¿CUAL ES TU MISIÓN EN LA VIDA? Dios quiere darte una misión con propósito: relacionarte con Dios cada día más, madurar para poder bendecir a otros, llevarlos a los pies de Jesús, hacerlos crecer y ayudarlos a ellos también a hacer lo mismo con otros.

No te conformes con la madurez que ya tenés hoy. Hay más, hay mucho más para cada uno de nosotros!!!!

