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CLASE Nº 13.19                                                HABLANDO CLARO                                     Santiago 3:9,12; 5:12
Del  25.03.19 al 31.03.19

INTRODUCCION:
¿Intentaron alguna vez decir que sí con la boca y no con la cabeza? Pruébenlo. Es difícil, porque el pack cuerpo/cerebro intenta ser coherente Y decir lo que hace. Estamos intentando romper las leyes que Dios escribió en nuestro corazón.

Como dice Santiago 5:12, nuestra vida entera tiene que hablar claro y sencillo: decir sí cuando es sí (y apoyarlo con toda nuestra vida) y decir no con firmeza (cuando es no), hablar verdad, hablar bendición. 
1. NO NECESITAMOS JURAR:

Habrán escuchado mucha gente que te cuenta algo y te dice “te lo juro por mi……” mamá, tía, hijos. Etc.

¿Será que dar sólo su palabra no tiene valor?

¿Qué nos dijo Jesús? Obviamente los hebreos tenían la costumbre de jurar, entonces en Mateo 5: 34-36 les dice: No juren más. Digan sí o no, respáldenlo con su integridad!!! Nada más que eso! Seamos responsables, cumplamos los compromisos. El valor de nuestra palabra tiene que estar respaldada por nuestra conducta!

2. CUANDO DECIMOS TODA LA VERDAD HABLAMOS CLARO:

Cómo cuesta decir siempre la verdad!! A veces hay que pagar altos precios por decir mentiras y quedar encerrados en sus consecuencias. 
¿Qué nos lleva a decir mentiras o medias mentiras?
*El deseo de quedar bien con los otros (nos dicen “te gusta esta torta” y le decimos que sí, aunque sea horrible porque a esa persona le encanta y queremos quedar bien con ella)

*El temor a enfrentar las consecuencias de nuestros actos (rompí algo y no digo que fui yo, tuve un error y no me hago cargo).
*El temor a hacer doler al otro por ser sinceros (ej. Nos preguntan “¿Te gustó como canté?” y le decimos que sí porque no le duela)

*El hábito de mentir (y la red de mentiras que genera para tapar la primera).

Entonces, tenemos que aprender a detener nuestra boca cuando se nos ocurre empezar a mentir (o a no decir “toda la verdad”) porque después nos vemos atrapados y ya nos cuesta más salir.

3.ESTAMOS HECHOS PARA BENDECIR CON NUESTRA BOCA:

Cuando Dios nos dio nueva vida nos reseteo nuestro lenguaje. Lo que antes era natural (hablar malas palabras, mentir, jurar para respaldar nuestras frases sin respaldo, hablar tonterías, etc.).

Ahí comienza a actuar el Espíritu Santo para transformarnos por dentro y hacer el milagro de cambiar nuestro lenguaje:

a.Dios nos prepara para tener palabras de bendición para derramar en donde estemos.

b.El toca nuestra mente para que podamos controlar nuestro lenguaje (si dejamos de pensar las malas palabras en nuestra mente, vamos a empezar dominar las palabras que decimos).

c. Nos enseña a no juzgar a los otros, sino ser compasivos con los que pueden estar pasando por las mismas luchas que nosotros pasamos (nos hace ponernos en lugar del otro)

4. CUIDANDO LO QUE DECIMOS DE NOSOTROS MISMOS:

Algunos de nosotros no decimos malas palabras, intentamos no mentir (y si lo hacemos le pedimos perdón a Dios y lo corregimos) sin embargo, a veces hablamos de nosotros mismos palabras de derrota, de condenación, de juicio, de falta de esperanza.

¿No escuchaste a gente decir que ellos mismos son torpes, tontos, que no cambian más, que nada les va a salir bien y otras cosas horribles? Esas palabras los atan y condenan y se hacen reales en sus vidas.
Viven como lo que dicen acerca de sí mismos!!! Les va como profetizan que les va a ir!!!
Así que tenemos que vigilar lo que decimos (e incluso pensamos, porque después seguramente lo vamos a decir) acerca de nosotros!! Cambiemos nuestra forma de hablar de acuerdo a lo que Dios ve en nosotros!!!!!

CONCLUSION:

Los hábitos se vencen con esfuerzo y con nuevos hábitos.

¿Tenés algún habito para cambiar en relación a tu forma de hablar?

¿Prometés y jurás?¿Te cuesta decir la verdad siempre? ¿Luchás con lo que decís de otros o de vos mismo? Es un tiempo de volver al Espíritu Santo para que nos guie a una manera de hablar clara, limpìa, de bendición para nosotros y para los otros, para agradar a Dios y darle honra y gloria!!!!

