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CLASE Nº 14.19                                                TRES ENEMIGOS                                     Gálatas 5:16-26
Del  01.04.19 al 07.04.19

INTRODUCCION:
A muchos nos gustan las series de aventuras, en donde un grupo de gente tiene que identificar a sus enemigos y vencerlos. A veces, si la serie tiene algo de misterio, hay que investigar o descubrir quiénen son realmente los enemigos y quiénes son los amigos.

En la vida espiritual (que condiciona nuestra vida natural) también tenemos que luchar batallas, y tenemos que identificar claramente contra qué nos enfrentamos y cómo vencerlo.

1. TRES ENEMIGOS DEFINIDOS:

En la Palabra se nos dice que nuestros enemigos son “la carne! (Ga.5:16), que aunque está con nosotros nos da problemas siempre, “el mundo” y “el diablo”. Si los conocemos y estamos atentos vamos a poder defendernos. Si no los reconocemos nos van a atacar igual, pero sin que nos demos cuenta y sin que tengamos estrategias para defendernos.
2. ENEMIGO 1 - LA CARNE
¿Qué es la Carne?

La Biblia llama de carne a la parte del hombre que tiende a pecar, a la naturaleza humana contaminada con el pecado. Desde que Adán y Eva pecaron desobedeciendo a Dios, la carne (naturaleza muerta y pecadora) vive en cada uno de nosotros. Nace con nosotros y muere con nosotros.
Es algo así como una enfermedad hereditaria, que compartimos todos los humanos.
¿Cómo actúa la carne en nosotros? Nos hace desear cosas que no son buenas:

a. En relación con el cuerpo propio (deseos sexuales fuera del plan de Dios, pensamientos incorrectos o dañinos, hábitos de vida que nos destruyen – con la alimentación, drogas, mal cuidado, pensamientos, etc.).

b. En la relación con el otro: Los deseos de lo ajeno, codicia, egoísmo, ira, odio, etc. 

c. En la relación con Dios: Nuestra naturaleza natural (la carne) trata todo el tiempo de independizarse de Dios (así como lo hicieron Adán y Eva al comer la fruta que Dios prohibió)

ENTONCES, (COMO DIRÍAN EN UNA VIEJA SERIE MUY CONOCIDA) ¿QUIÉN PODRÁ AYUDARNOS?
Definitivamente, sólo el Espíritu Santo nos puede ayudar a vencer el control de la carne en nosotros!!!

a. Tenemos que entregarle al Espíritu el control de nuestra vida Efesios 5:18 . El que manda en nuestro diario vivir tiene que ser El!!! Si alimentamos la relación con el Espíritu Santo, nuestro espíritu humano va a crecer y tomar el control sobre nuestra carne!!!
b. Tenemos que dejar de alimentar a nuestra carne (Romanos 8:13 nos dice esto, que la hagamos morir). ¿Cómo es esto? A ver si lo explico con un ejemplo: Si queremos que en casa no aniden las ratas, tenemos que sacar toda la basura y los lugares en donde acumulamos cosas viejas, para que si vienen a nuestra casa no tengan qué comer (o se mueren de hambre o se van). Esto es igual con la carne. Dejemos de darle el gusto cuando nos tienta con mirar algo que sabemos que es malo, con decir algo y pensar algo sucio, con satisfacer su deseo de enojo y venganza y se va a ir muriendo de hambre!!
3. ENEMIGO 2 - EL MUNDO
¿Qué es el Mundo? Es la sociedad actual, el conjunto de costumbres, valores, cultura, ideas y todo lo que engloba a la gente que nos rodea cada día.
Siempre los valores del mundo se opusieron a los de Dios.

Por eso vemos en el Antiguo Testamento a Dios repitiéndoles a los hebreos que no copiaran las costumbres de “los otros pueblos” (eso era “el mundo” en ese momento). O a Juan (1ºJuan 2:15) diciendo que “no amemos al mundo, porque no podemos amar al mundo y a Dios.

¿QUÉ HACEMOS PARA DERROTAR LA INFLUENCIA DE ESTE ENEMIGO QUE NOS RODEA EN TODAS PARTES?

Lo primero que tenemos que tener en claro es que no podemos aislarnos. Estamos en el mundo, rodeados de gente con valores y vida distinta, sino que tenemos que evitar que nos contaminen y contagien: 1º Juan 2:15-16

a. Tenemos que cuidar nuestro corazón para que nunca jamás ame las cosas que el mundo propone.

b. Tenemos que estar atentos a las 3 estrategias del mundo para atraernos (son muy similares a las de la carne): los malos deseos del cuerpo, la codicia de los ojos y la arrogancia de la vida.
c. Tenemos que estar integrados en una comunidad de fe (como le decimos normalmente, en una iglesia) para tener un lugar en dónde amar a otros de la misma nacionalidad (ciudadanos del Cielo).
CONCLUSION: ¿Qué te parece si juntos detectamos y derrotamos a estos dos enemigos terribles de nuestra vida? Y la semana que viene vamos a enfocarnos en el que falta, el que usa a los otros dos para sacar ventaja!!!!

