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CLASE Nº 15.19                                                TRES ENEMIGOS  - segunda parte                                  Gálatas 5:16-26
Del  08.04.19 al 14.04.19

INTRODUCCION:
La semana pasada hablamos de la guerra cotidiana con tres enemigos (poderosos y destructivos) de nuestra buena vida cristiana. Vimos la carne, que es esa tendencia a buscar, desear y gustar de lo malo (lo que hace que hasta los pequeñitos hagan travesuras para desobedecer) y el mundo (los valores, creencias, costumbres, gustos e ideas que dominan el planeta actualmente).Hoy nos vamos a centrar en el 3 enemigo, que utiliza a la carne y al mundo para hacernos pasar malos momentos. Vamos a identificarlo, detectarlo, enfrentarlo o huir (cuando sea más sabio):

1. EL DIABLO:
Les cuento que no siempre fue malo, sino que fue creado por Dios para alabarlo y adorarlo (como al resto de los ángeles). Esto se nos cuenta en Ezequiel 28, nos dice que era un ángel precioso, con la música en sí mismo, perfecto, sabio. Pero un día se rebeló contra Dios y convenció a otro grupo de ángeles (los que hoy llamamos demonios) para que lo siguieran. Esa es hoy la realidad espiritual que gobierna en la Tierra.

Está el diablo, están sus ángeles caídos, está Dios (que no quiso destruirlo sino que lo deja actuar hasta que lo enjuicie), están los ángeles … y estamos nosotros!!!!!

2. ¿CÓMO ACTÚA?

Algunos pensarán: si yo no creo que existe, no se va a meter conmigo. Pero esto no es así. Lo prueba que se metió con Adán y Eva, se metió con cada humano desde ellos hasta hoy.

Y el que no cree que existe vive en medio de una guerra con “agentes secretos” que lo acechan para atacarlo (lo crean o no).

Conociendo un poco sus mañas: Juan 8:44, 1ºPedro 5:8

Cuando no creemos que existe, va a trabajar en silencio, ocultando su actuar (para que sigamos sin creer que existe). Cuando se sabe descubierto ya no se oculta más, así vemos entonces a endemoniados que se manifiestan para molestar, acciones deliberadas del diablo sobre nuestras vidas y familias y hasta acciones sobre las cosas materiales ¿Para qué se va a andar ocultando? Si ya lo descubrimos!!!

Tiene una forma de acción que hoy está socialmente aceptada: 

El otro enemigo, “el mundo”, acepta todo esto: ocultismo, brujería, macumba, umbanda, adivinos, embrujos y hechizos, gente que cura con palabras, conjuros, tirada de cartas, ouija, horóscopo, etc. (seguro que alguno de ustedes puede agregar algo). El cine y las series están llenas de ocultimo (brujas, zombies, demonios, apariciones).También los pecados en las vidas de la gente le abren puertas en dónde le da el derecho a entrar y molestar.

3. ¿QUÉ HACE EN LA GENTE?
Su actuación también tiene varias formas:
Tentación: La tentación es un ataque en donde se aprovecha de las debilidades del hombre para provocarlo a pecar y separarse de Dios. 
Opresión: Es la influencia externa de los demonios sobre una persona. El diablo controla la mente de la persona. Le siembra pensamientos de destrucción, de violencia, pecado, etc.
Toma posesión de la persona: Acá ya es más profundo, porque un espíritu caído (un demonio) vive dentro de la persona y la controla. Muchas veces la hace hablar con otra voz o hacer cosas que la persona jamás haría (Mateos 12:43-45).

4. ¿CÓMO LO ENFRENTAMOS?
a. Reconociendo que existe y actúa: 1 Pedro 5:8,9

Lo creamos o no, anda como un león, acechando a las presas. Así que tenemos que resistirlo firmes en la fe.

b. Cerrando todas las vías de ingreso a nuestra vida y familia: Tenemos que cerrar todas las puertas por donde 
pueda entrar. Todo pecado habitual tiene que ser detectado y eliminado de nosotros. Y todas las prácticas ocultas que hayamos hecho (si fuimos a brujas, curanderos, umbandas, usamos cintas rojas, algún hechizo, brujitas, gnomos, consumimos películas demoníacas, etc.) tenemos que pedirle perdón a Dios, renunciar a todo lo que hicimos y dejar de hacerlo.
c. Reafirmando y creciendo en nuestra relación con Dios y con el Espíritu Santo:
La luz de Dios no convive con la oscuridad del enemigo. Se oponen. Así que si queremos estar protegidos, tenemos que afirmarnos en Dios, acercarnos a El, obedecerlo en lo que nos va revelando y dejar crecer el dominio del Espíritu dentro de nuestra vida.
CONCLUSION: Aunque hagamos como el avestruz y escondamos la cabeza, nuestros 3 enemigos están. Sin embargo, en Cristo somos más que vencedores! Efesios 6:11-13. Así que estando en El, firmes en el Espíritu, tenemos la victoria asegurada!!!!

