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CLASE Nº 16.19                                               SIN PERMISOS NI ESCAPADAS                                  Daniel 1:8
Del  15.04.19 al 21.04.19

INTRODUCCION:
¿Saben lo que es la enfermedad celíaca? Es un problema intestinal que hace que el que lo tiene no pueda consumir una proteína bastante común: El glúten. Cuando lo comen (aunque sea sólo un poquito) su intestino se daña y tienen consecuencias variadas: desde diarrea, descompostura, hinchazón, etc.
Ellos no pueden darse el lujo de un “alfajorcito permitido” ni un “sanguchito de miga”. No. Es impensado. Saben que las consecuencias son serias!!¿Y si lo aplicamos a la vida cristiana? Pablo dijo en 1 Corintios 10:23 “todo me es permitido… pero tengo que saber elegir!!!!

¿Por qué? Porque los “permitidos” en la vida cristiana se pagan caro y se cosechan las consecuencias a lo largo del tiempo. Tenemos que vivir una vida sin permisos, sin permitidos, sin escapadas!!!

1. TENEMOS QUE TENER CLAROS NUESTROS LÍMITES INTERNOS:
La Palabra nos cuenta de 4 jóvenes israelitas, de familias importantes, que llegaron a Babilonia cuando los llevaron cautivos desde su tierra. Ellos fueron seleccionados para vivir con el rey y disfrutar de todos los placeres de Babilonia, sin embargo, ellos sabían lo que a Dios le agradaba y lo que El odiaba.

Babilonia era una tierra idólatra, en donde hasta la comida era dedicada a los dioses, donde el pecado era cosa de todos los días.

Ellos decidieron afirmarse en lo que creían, en lo que habían aprendido de Dios.

Dice en Daniel 1:8 “se propuso en su corazón no contaminarse con la porción de la comida del rey, ni con el vino que él bebía” .Qué difícil!! Podían hasta matarlos por esto!!!

¿Cómo actuaríamos nosotros en un caso así?

A veces el defender nuestros valores y creencias nos va a enfrentar con la gente y los valores que dominan (como nos pasó con el tema del aborto legal y las marchas por la vida).

Entonces, en un mundo en que todo depende de la situación, nosotros, los cristianos tenemos que tomar una postura firme:

a. Mantenernos sin pecar en nuestra vida diaria (evitando la mentiras, los engaños de todo tipo, las insinuaciones con compañeros o conocidos, el consumo de sustancias adictivas, cumpliendo en el trabajo, bendiciendo a nuestras autoridades de todo tipo, etc. Y lo que surja en el grupo).
b. Defendiendo nuestros valores aunque los demás no los compartan: A veces en las charlas con otros o  en situaciones sociales tenemos que decir y demostrar que lo que se hace o dice nosotros no lo compartimos, que no estamos de acuerdo. Tenemos que marcar nuestra postura con respeto y amabilidad.

2.TENEMOS QUE MARCAR UNA DIFERENCIA VISIBLE:
Si vivimos de acuerdo a lo que Dios quiere, nuestras vidas se van a distinguir de la de los demás. Eso llama la atención y se ve. ¿Qué se ve?
Nuestros jefes se van a asombrar de que cumplimos y no nos quejamos. Nuestra familia no cristiana se va a sorprender de nuestra actitud distinta. Nuestros compañeros y amigos van a notar que somos distintos.

La decisión que tomó Daniel de no contaminarse con la comida del rey lo llevó a experimentar una vida distinta y superior al modelo y estilo de vida de elegidos del reino de babilonia. Hasta llegó a ser gobernador!! (un judío, que vino preso desde Israel!!!). Y cómo Dios también los vio ser distintos y tenía un propósito especial con ellos (como lo tiene con vos y conmigo), nos dice que los equipó de una manera sobrenatural: Daniel 1:17
Tu vida se tiene que ver distinta, no importa dónde estés y dónde vayas a estar. Los que te ven tienen que darse cuenta que algo distinto tenés!!

3.TENEMOS QUE ESTAR TAN CERCA DE DIOS QUE NO PODAMOS PERMITIRNOS PECAR:
Daniel estaba cerca de Dios aunque estaba cautivo en un país que él desaprobaba y tenía todo en contra. Entonces vemos que dice “Y puso Dios a Daniel en gracia y en buena voluntad con el jefe de los eunucos;” (Daniel 1:9). ¿Por qué? Porque Daniel, a pesar de tener todo en contra nunca se planteó alejarse de Dios.
Basó su vida, sin saberlo en lo que dice Proverbios 16:7.

¿Cómo hacemos para vivir una vida así? Acercarnos a Dios, presentarle a El nuestras quejas y reclamos. Buscarlo en oración cada día. Y amarlo con todo, para que nos dé dolor pecar y hacerlo tener desagrado de nosotros.
CONCLUSIONES:
Nosotros decidimos no darnos permisos de escapar de Dios. Mantener nuestros valores en toda condición, marcar una diferencia visible entre los demás, aunque cueste y mantenernos tan cerca del Señor que nos duela pecar. Una decisión firme que cuesta pero que vale la pena de verdad!!!!

