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CLASE Nº 18.19                                                 JOSUÉ 1 – SE BUSCA CORAZÓN                                      Josué 1:1-3
Del  29.04.19 al 05.05.19

INTRODUCCION:

Vamos a comenzar a transitar por el libro de Josué (quizás no versículo por versículo pero siguiendo la trama histórica).

Hoy sólo vamos a ver quién es Josué. Por qué Dios lo eligió entre todos los otros israelitas que  salieron de Egipto y llegaron a la entrada de la tierra prometida (donde muere Moisés, después de servir muchos años).

1. DIOS LE VIO EL CORAZON: Jos. 1:1

Josué tenía ya larga historia con Dios. Fue el ayudante de Moisés, que cada vez que Moisés iba a encontrarse con Dios en una tienda (que la llamaban la Tienda de Reunión), Josué después se quedaba ahí, con Dios, incluso cuando Moisés se iba. Josué era distinto!

a. Dios vio lo que había en su corazón: Tenía amor por Dios!!! Usaba su tiempo libre para buscar a Dios”””
b. Dios comprobó su fe a toda prueba: Cuando recién habían salido de Egipto, fueron a explorar la tierra 
prometida 12 hombres (uno de ellos fue Josué). 10 volvieron aterrados. Sólo 2 (Josué y Caleb) querían avanzar y tomar la tierra porque creían que Dios era más poderoso. Tenía una fe activa!!!
c.  Los verdaderos logros espirituales no se basan en nuestra capacidad sino en lo que hay en nuestro corazón: Después Dios nos capacita y forma, pero siempre mira nuestro corazón e intenciones!!!
2.TENIA ACTITUD DE SIERVO:

No tuvo problemas en ir a ver la tierra prometida como espía (Nm.13:8), ni en salir a pelear (Ex. 17:8-10) y después de 40 años, cuando los demás ya habían ido desapareciendo, él se conservaba con la misma actitud.

Es que el corazón de siervo sólo se puede demostrar con la práctica

Muchos son llamados a servir, pero no todos sirven en dónde Dios los vaya poniendo. El hacía lo que le venía a la mano!

¿Qué actitudes tiene un corazón de siervo?

· Ama a Dios  , lo busca, invierte tiempo y esfuerzo en la intimidad
· Sirve a los demás por amor, sin egoísmo o fines ocultos
· Obedece a Dios y a sus líderes

3. ERA FIEL: Mt.25:23

Lo encontramos sirviendo con la misma calidad en todas las circunstancias.  

Un siervo de corazón va a servir sin queja en lo que se le presente. Desde acompañar a Moisés, hasta ser él mismo el guía del pueblo. Si estamos haciendo lo que Dios quiere (aparentemente poco o mucho) vamos a estar siendo fieles.

Dios premió su fidelidad y permanencia: Como dice en Mateo 25:23
· Lo encontró fiel en lo poco y lo puso en mayor responsabilidad.

· Lo encontró valiente ante los desafíos (al espiar, en la batalla, etc) y lo llevó a desafíos mayores (tomar la tierra).

· Al final de su vida nos encontramos una muestra más de su fidelidad a Dios (Js.24:15).

A cada uno de nosotros, Dios nos encomienda Su tarea ¿Estamos haciendo todo lo posible con lo que tenemos a nuestra mano, con amor y corazón de siervo? Si es así, Dios nos va a promover en la medida de nuestra entrega y disposición.

4. ESTABA PREPARADO PARA LA TAREA:

Como Josué había ayudado a Moisés muchos años, estaba bien preparado para ser líder de la nación. Aprendió su tarea observando actuar a Moisés en las distintas circunstancias. Aprendió también de él a relacionarse con Dios.

Cada uno de nosotros quiere servir a Dios y para esto tenemos que estar preparados:

a. Cultivando una relación fluida con Dios.

b. Buscando gente que nos de ejemplos buenos a seguir

c. Acercándonos a otros para pedirles que nos enseñen.

d. Estudiando y preparándonos en cada una de las áreas en las que nos queremos desarrollar.

CONCLUSION:

El libro de Josué nos desafía a avanzar y tomar compromisos con Dios. 

Tenemos mucho territorio para conquistar. En nuestras vidas, en las vidas de nuestros familiares, en nuestro barrio, en el barrio de la iglesia, en el trabajo o estudio. Sólo tenemos que ponernos a actuar. Expongamos a Dios nuestra vida para que EL transforme en nosotros todo lo que crea necesario!! En su mano, vamos a ser MAS QUE VENCEDORES!!!


