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CLASE Nº 22.19                                                    JOSUE Nº5 – VIDAS SANTAS                 Josué 3:5
Del  27.05 AL 2.06   

INTRODUCCION:

Venimos avanzando en las enseñanzas del libro de Josué. Hoy vamos a ver un principio importante para tener en cuenta a la hora de avanzar y conquistar lo que Dios tiene para nosotros. Dios nos quiere ver vivir limpios y sin pecado, porque sabe que la santidad es lo que nos conviene para vivir.

1. LA SANTIDAD ES UN NECESARIA PARA NUESTRA VIDA ESPIRITUAL. Jos. 3:5, 1º P.1:15,16

Antes de ver las maravillas que Dios iba a hacer con  el pueblo, ellos tienen que santificarse. ¿Qué significa esto? En la época de Josué, tenía que ver con ritos y ceremonias que representaban la limpieza interna. En nuestro tiempo (el Nuevo Pacto) significa:

· La limpieza interna (mente, emociones, voluntad, actitudes) que se ve reflejada en lo externo (la vida de relación con los otros) .

· Cuidar todo lo que VEMOS, HACEMOS, DECIMOS, OIMOS, para ser coherentes con lo que somos por dentro

En Gálatas 5:22 encontramos todas aquellas cosas que son el fruto del espíritu y nos guardan en santidad.

2. TENEMOS QUE DARLE EL CORAZON A DIOS PARA QUE LO EXAMINE Y NOS MUESTRA QUÉ HAY QUE CAMBIAR: Sal.26:2

¿Por qué tenemos que exponernos a Dios?

· Porque nosotros no podemos experimentar las maravillas de Dios si hay pecado o falta de integridad en nuestro corazón.

· Porque nuestras emociones nos engañan Jer. 17:9
· Porque el único que realmente sabe qué es lo que hay en nosotros es Dios . Heb. 4:12
· Porque siempre encontramos la oportunidad de limpiarnos, arrepentirnos y volver a estar “santificados”. 1º Jn 2:1-2

3. TENEMOS QUE CUIDARNOS DE LAS TENTACIONES: Josué 6:17,18; 7:1, 20-21

Más adelante en el libro de Josué nos encontramos con la historia de Acán y su pecado. A pesar de las recomendaciones de Dios (de que no se quedaran con NADA del enemigo, sino que lo destruyeran), un hombre (como cualquiera de nosotros) se enfrentó a su corazón y salió vencido.

a. Porque se dejó llevar por la codicia (Jos.7:21) ¿Dónde comenzó su problema? Se detuvo a “mirar” entre lo que había (y no le pertenecía). La enseñanza: no “detener” nuestra mirada en lo que es ajeno o nos lleva al pecado.

b. Porque no atendió a lo que Dios le decía. Consideró “bueno y agradable” lo que Dios consideraba “anatema” (algo separado para la maldición y destrucción).

c. Porque se independizó: Tomó las decisiones por sí mismo sin obedecer a lo que Dios le dijo (y a lo que su líder le dijo).

d. Porque creyó que podía ocultar su pecado de Dios: Lc. 12:2. Dios sabe todo ¿Cómo no iba a ver lo que él escondió?

e. Porque minimizó las consecuencias de pecar: Jos 7:5 ¿Qué consecuencias tuvo? La muerte de 36 guerreros y la muerte suya y de su familia, la derrota del pueblo entero y el enojo de Dios.

4. TENEMOS QUE SABER QUE NUESTRAS ACCIONES AFECTAN  A LOS DEMÁS: Jos. 7:24-26

Afectamos a los que nos rodean con nuestras decisiones. Primero, a los más cercanos (la familia, esposo, esposa, novios). También somos influencia en nuestros trabajos (si trabajamos bien, todos se benefician, si trabajamos mal, se perjudican). Somos parte de la iglesia y nuestra vida espiritual afecta también a los hermanos en la fe.

a. Porque el enemigo va a aprovechar toda puerta que abramos para atacarnos 1º P. 5:8
b. Porque la enemistad y el pecado nos quita la comunión con Dios. Col 3:13
c. Porque somos parte de un cuerpo, así que si “estamos enfermos” a todos les va a doler nuestra enfermedad. Ef. 4:25

CONCLUSION:

En Efesios 4:25-32 encontramos preciosos consejos para vivir en santidad. Tomémoslos y vivámoslos en nuestra vida cotidiana. No permitamos que las pequeñas cosas de la vida nos quiten la preciosa comunión con el Señor, que nos va  a llevar a vivir cada una de las promesas que tiene para nosotros!!!


