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CLASE Nº 23.19                                JOSUE Nº6 – CLAVES PARA ALCANZAR LO PROMETIDO                      Josué 1:3
Del  03.05 AL 09.06   

INTRODUCCION:

La promesa de Dios a Moisés está a punto de ser cumplida. El pueblo está al borde del Jordán y al lado de la tierra que el Señor había prometido. Ahora tienen que actuar y cumplir “al detalle” todo lo que Dios les sugiere para que les vaya bien.

Algunas claves para alcanzar lo prometido por Dios:

1. LA PRESENCIA DE DIOS SIEMPRE TIENE QUE IR DELANTE DE NOSOTROS Josué 3:8,11; 14-17
Esta fue la primera victoria que Josué realizó. Probablemente el pueblo necesitaba ver actuar a Dios de forma poderosa para darles la fuerza y la fe necesaria para tomar Jericó.

No parecía la manera más fácil de cruzar el río (Jos.3:15 nos dice que estaba “desbordando” por la primavera, aunque en otros momentos del año se podía cruzar a pie sin dificultad

Ellos obedecieron totalmente lo que Dios le dijo y el milagro se hizo. ¿Habrán temido al dar el primer paso? Quizás sí.
Dios demostró que cuando El va delante (y somos obedientes a lo que nos indica), los obstáculos van a ser removidos.
Si todo lo que hacemos lo encomendamos a Dios poniéndolo en sus manos vamos a ver grandes victorias. Atrevámonos a dar el primer paso aunque todavía no veamos hacia dónde nos quiere llevar Dios!!!
2. LAS COSAS HAY QUE HACERLAS “A LA MANERA DE DIOS”: Jos. 6:1-21
Una vez que cruzan el río Jordán y se preparan se encuentran con una ciudad “cerrada, bien cerrada”. Es ahí donde Dios les da instrucciones precisas para actuar (ilógicas para cualquiera que las reciba). Rodear la ciudad una vez por día, por 6 días y el séptimo día se debía rodear la ciudad siete veces y también se debían

tocar las trompetas; con el fin de cuando los sacerdotes tocaran las trompetas, todo el pueblo debía lanzar un grito de guerra y con ello los muros de Jericó se derrumbarían (y de hecho, se derrumbaron!!!).
Podemos ver en esta historia que:

· Dios no repite sus planes, sino que para cada problema tiene una solución (en ninguna otra ocasión se rodeó una ciudad y cayeron sus muros, por lo tanto no imitemos los métodos que ya dieron resultado).

· Dios desafía la lógica y hasta a la naturaleza.Is.55:8 Por más que un grupo de gente “rodee” una construcción y grite, no se va a caer (sino las canchas se vendrían abajo). Ahí se demuestra el milagro de Dios.

· El pueblo demostró obediencia completa: después de 40 años hicieron “al detalle” lo que Dios les pidió.
Todos tenemos ciertos “muros” que nos molestan y que deben caer: muros entre nosotros y Dios, muros entre nosotros y otras personas, muros entre lo que somos y lo que Dios quiere que seamos. ¿Cómo hacemos frente a esos muros? Buscando en Dios el plan que El tiene preparado para nosotros y nuestro muro.

3. TENEMOS QUE EJERCITAR NUESTRA FE. Heb.11:30
Hebreos 11.30 recalca que fue por fe que los muros de Jericó cayeron. Ellos demostraron su fe con acción (haciendo lo que Dios les dijo aunque no lo entendieran). Nosotros demostramos nuestra fe con nuestros hechos!!

Necesitamos vivir la fe que decimos creer para ver las cosas a la manera de Dios y hacer frente a los problemas con Su poder sobrenatural!!!

5. TENEMOS QUE PERMANECER FIRMES ESPERANDO EL MOMENTO DE DIOS.

El primer día de la caminata podemos imaginarnos a un pueblo contento, caminando con fuerza, esperando ver alguna grieta en las paredes del muro. El sexto día ya los podemos imaginar cansados, dudando, mirando las paredes altas (se dice que median hasta 7 metros de alto y 6 de ancho) y  y pensando si Dios no se habría equivocado. Muchas veces la espera y el esfuerzo nos agota y nos da ganas de abandonar en los últimos metros de la carrera (ellos habrán caminado kilómetros y kilómetros en los 7 días y ya estarían agotados!!). 

Para ver caer nuestros muros:

a. Estemos firmes en la fe en la Palabra de Dios. 1 Co.16:13

b. Recarguemos nuestras “fuerzas” espirituales diariamente en Dios. Juan 15:4,5 

c. Continuemos hasta cumplir nuestro objetivo. Heb.10:23

d. Reconozcamos que sin Dios no podemos hacer nada.

CONCLUSIÓN

No discutamos con Dios sobre sus planes (es lo que hicieron los espías en la éspoca de Moisés y se murieron en el desierto). Creamos en El y obremos con obediencia ((Hebreos 13: 6). Dios tiene los mejores métodos y realmente funcionan!!!!


