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CLASE Nº 25.19                        VISION DE DIOS PARA ENFRENTAR LA VIDA                                   2 Reyes 6:11-23
Del  17.06 AL 23.06   

INTRODUCCION:

Si quieren encontrar milagros extraños, lean la historia del profeta Eliseo. Desde resucitar muertos hasta sanar gente de la manera más rara o hasta rescatar un hacha hundida.

Esta es la siguiente historia de milagro que nos cuenta la Biblia. Les cuento el contexto:
El rey de Siria estaba haciendo la guerra a Israel, entonces cada vez que querían atacar, Dios se lo revelaba a Eliseo, y él le advertía al rey de Israel. Y así protegía Dios a su pueblo. Esto pasó muchas veces, hasta que el rey de Siria se enoja y ahí sucede toda esta historia de 2 Reyes 6, de la que podemos aprender muchas lecciones para la vida:
1. DIOS OBRA INCLUSO CUANDO NO LO VEMOS ACTUAR
(se lo cantábamos hace unos domingos: aunque no pueda verte estás obrando).

En la historia tenemos un pueblo aparentemente fuerte: los sirios 
Y un pueblo aparentemente débil: los israelitas.

Y las apariencias engañan: Dios estaba detrás de su pueblo, dando las estrategias para vencer de una forma rara (le daba la información al profeta y él se la llevaba al rey).

Y también pasa lo mismo con nosotros, quizás no vemos a Dios actuando y no entendemos todavía qué está haciendo, sin embargo, El está ahí, actuando, si estamos en su plan, intentando de todo corazón hacer su voluntad.

2. HAY DOS REALIDADES QUE CONVIVEN:ESPIRITUAL Y NATURAL

A veces nos olvidamos que hay dos mundos: el natural y el espiritual.

Despreciamos la realidad espiritual. A veces no la creemos, y a veces la subestimamos. O muchas veces nos olvidamos que detrás de lo que vemos puede estar actuando el enemigo, el diablo.
a.Hay un mundo que no se ve que influye en el que se ve:
La gente concurre a cutos umbandas, va a adivinos (que le adivinan), a curadores (que los curan) y hacen trabajos y amarres que tienen resultado. ¿Por qué? Porque el mundo espiritual sí existe, y tiene poder para actuar (aunque Dios tiene más poder!)
b.Estamos acostumbrados a un mundo invisible que usamos (wifi, celular, radio, tele satelital,) pero sí nos cuesta pensar que acá hay demonios y ángeles!!!

Por eso Eliseo le pidió a Dios que le abriera los ojos a su siervo.
ESO EXISTÍA, LO VIERA O NO LO VIERA GIEZI. La diferencia la hacía solamente el nivel de susto del criado 
En una alabanza cantamos “si estamos rodeados por el enemigo, Señor tu nos haces ver” 

Y deberíamos saber que SÍ, ESTAMOS RODEADOS, todo el tiempo.
Para ver lo invisible es necesario que nuestros ojos sean abiertos. 

3. ESTE PRINCIPIO DE LOS DOS MUNDOS SE APLICA A CADA SITUACION Y PROBLEMA DE LA VIDA:

Analicemos los problemas que tenemos en la vida diaria.

Problemas en casa: esta lo que vemos y está lo que no vemos. Y el diablo actúa sin que lo detectemos.
Y así podemos seguir: Ley del aborto, problemas en el país, problemas en la iglesia, problemas internos, deseos que tenemos que sabemos que no son de Dios y lo queremos igual. Luchas internas, caídas. Hay dos mundos también. 

Tenemos que pedirle a Dios que nos muestra los dos mundos que luchan en cada situación de la vida. Sólo El nos puede traer luz a nuestra situación personal (o la de nuestro país y mundo actual)
4. DIOS TIENE SOLUCIONES LOCAS:

La historia debería terminar con los soldados muertos, degollados. Como en las películas (o como a veces queremos que terminen nuestros problemas de la vida diaria). Sin embargo Dios siempre nos sorprende.

· VEMOS LA MAJESTUOSIDAD VIOLENTA DE UN EJERCITO QUE QUIERE MATAR A ELISEO

· Y VEMOS LA GLORIA DE UN EJERCITO MAYOR QUE VIENE DEL SEÑOR DE LOS EJERCITOS.

Y ahí se nos acaba la película, porque lo único que pide Eliseo es que Dios los deje ciegos, se los lleva a la ciudad, les da de comer y los manda a casa.Y NUNCA MÁS LOS SIRIOS ATACARON A ISRAEL
¿Por qué esto así, tan extraño?

PORQUE DIOS SOLUCIONA LAS COSAS DE LA MANERA QUE ÉL PREFIERE.

Lo importante es hacer lo que EL indica en el momento que El lo indique!!!

CONCLUSIÓN:

Y AHORA, A APLICARLO EN NUESTRAS VIDAS: Qué situación o problemas estás vivendo?
· Dios ya se está ocupando, sólo tenés que pedirle a El que te muestre la realidad de lo que ocurre. Y El tiene preparada la solución, que ya se va a ir viendo poco a poco!!!

