Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº 26.19                                                  ENTRENANDO LA VIDA                       1º Timoteo 4:8
Del  24.06 AL 30.06   


INTRODUCCION:

¿Practicás algún deporte o hacés ejercicio físico? me imagino que sí. Y si no lo hacés sería bueno empezar a organizarte para reservar un lugar en tu vida para hacerlo.

Cuando nos movemos nuestro cuerpo funciona mejor, las articulaciones reciben sangre y oxígeno y se regeneran nuestros tejidos.¡Es también una forma muy efectiva para combatir el estrés! Sin embargo hay un entrenamiento todavía más efectivo para beneficiar la vida. No sólo para el cuerpo sino también para el alma y el espíritu: El ejercicio de la piedad.

1.QUÉ ES LA PIEDAD. 
Se lo puede llamar “devoción a Dios”. Traduciéndolo a nuestro lenguaje cotidiano se podría decir que es una actitud correcta hacia Dios: amor, respeto ( o temor, como se lo puede encontrar escrito en la Biblia ), deseo de relacionarnos con El.
Es imprescindible para crecer en la vida cristiana, porque nuestra actitud hacia Dios va a determinar nuestras decisiones diarias para acercarnos a El.

2. EJERCITARNOS EN LA PIEDAD:
Esto es como el ejercicio físico, no viene porque sí (nadie se levanta un día y se descubre ciclista profesional).
Ejercitar el espíritu en la piedad incluye:
a. Una  decisión y un responsabilidad personal con compromiso
b. Un proceso de crecimiento en la vida. 
c. Un entrenador y ejercicios adecuados.

a.UNA RESPONSABILIDAD PERSONAL (decisión + compromiso):
Pablo le dice a Timoteo que se ejercite. El único responsable es él.
Dependemos de una decisión sencilla ¿Querés crecer en conocer a Dios?
Un compromiso:  Voy a dedicarme a conocer más a Dios
Y una puesta en marcha: A partir de mañana poner en marcha nuestro plan

b. UN PROCESO NATURAL DE CRECIMIENTO EN LA VIDA CRISTIANA:
Hay cristianos de dos tipos: Carnales y espirituales.
Carnales: En 1º Co 3:1-3 nos habla de los cristianos carnales y sus características.
Espirituales: En cambio el espiritual lo describe 1º Co 2:15 y 16. Tiene la mente de Cristo

Entre todos, que características muestra un cristiano carnal? ¿Y uno espiritual?
¿A cuál de los dos nos parecemos más la mayor parte del tiempo?
Si te encontraste con alguna característica del cristiano carnal, tenemos la solución:
Invertir esfuerzo en crecer más y madurar.Dios obra en colaboración con nosotros, nos da todos los recursos, nos da el Espíritu Santo, ¡todo!. 

C. UN ENTRENADOR Y UN PLAN DE ENTRENAMIENTO:
Nuestros espíritus crecen con la relación con el Espíritu Santo, la Palabra, el congregarnos, el servicio y las decisiones de vida, sin embargo, a veces no es tan fácil crecer. Necesitamos *Un entrenador personal *Un plan de entrenamiento

No todas las personas pueden entrenar (el físico) sin ayuda. Ninguna persona puede entrenar su físico sin un plan de entrenamiento.Aplicándolo a la vida espiritual, muchos de nosotros vemos que crecemos más cuando tenemos a alguien al lado nuestro que nos empuje y nos estimule (un entrenador espiritual)
¿Cómo elegir un entrenador espiritual? 1.Orar para que Dios nos guíe 2.Hablar con la persona espiritual que Dios nos indique para saber si quiere y puede ser nuestro entrenador  3. Ponernos debajo de su autoridad para seguir sus indicaciones para el crecimiento y comprometernos con él.

¿Cómo tener un plan de entrenamiento? Ya sea si lo vas a hacer solo este camino de crecer en la piedad o vas a buscar un entrenados, los ejercicios básicos los vas a tener que realizar igual: Orar más, escuchar más a Dios, seguir las indicaciones del Espíritu (que hay que aprender a escucharlo, obedeciendo cada vez que nos impulse a algo), lectura y reflexión de la Palabra, congregarnos e integrarnos en la iglesia y servir. Y esto va a dar como resultado que nuestras decisiones diarias cambien y comencemos a parecernos más a Cristo.

CONCLUSIÓN: ¿Te sumás al desafío? Empezamos todos juntos un plan de entrenamiento para estar más fuertes y con un espíritu bien entrenado!!!


