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CLASE Nº 28.19                                                    DIOS DE LO IMPOSIBLE                       Genesis 18:14                   
Del  08.06 AL 14.07   


INTRODUCCION:

Hay canciones que cantamos que nos llegan al corazón. Una de esas es “Dios de lo imposible”. Nos dice que Jesucristo reina con poder, que es Rey de lo imposible. Y se nos conmueve el corazón. Y lo creemos, pero después nos ataca la vida. Y nos muestra su poder para destruir nuestros sueños y expectativas!!!
¿Qué es lo que hoy sentís que es imposible de realizar?
Ahí es donde tenemos que declarar y creer: Nuestro Dios es un Dios de lo imposible!!!

1. DIOS NOS DESAFÍA A CREER CUANDO YA NO HAY POSIBILIDAD DE HACERLO HUMANAMENTE:

ESTO LO VIVIÓ ABRAHAM CON SU ESPOSA SARA:

Cuando ya Abraham era de casi 100 años y su esposa de 90, Dios se les presenta y les dice “de acá a un año voy a volver y tu mujer Sara tendrá un hijo”.
Parece normal y natural, sin embargo, ella era estéril y tenían una edad en la que tener un hijo es impensable.

Y para rematarlo le dice “¿Hay algo difícil para Dios?”

La prueba de que no hay nada que detenga a nuestro Dios de imposibles fue Isaac, que nació de la imposibilidad. Un hijo del milagro!!!
Todos tenemos problemas imposibles (económicos, espirituales, de salud, familiares, etc). Dios nos desafía a creer que El sigue teniendo todo el poder para hacerse cargo!!!
2. DIOS CUMPLE SUS PROMESAS: Isaías 55:11
No hay ninguna promesa demasiado difícil para que Dios lo cumpla. Lo cumplió a lo largo de toda la Biblia. Vemos la forma de trabajo de Dios: Prometía, y aunque parecía tardar, finalmente cumplía lo prometido.

Nosotros intentamos cumplir con lo que nos proponemos, pero siempre luchamos con nuestras capacidades limitadas. Sin embargo Dios no tiene límites, así que puede respaldar Su Palabra con su Poder!!!

a. Busquemos las promesas firmes de Dios para nuestra vida . 2º Pe. 1:4 . Cuando estamos en problemas imposibles, necesitamos consultar a Dios a ver qué nos dice. Para esto necesitamos recurrir a Su Palabra. Tiene incontables promesas para sus hijos (nosotros) y tiene al Espíritu Santo ayudándonos a encontrar las promesas personales para nuestra situación. Las promesas de Dios son el ancla en dónde se afirma nuestra fe en Dios.

3. DIOS NO TIENE LÍMITES PARA PERDONAR Y RESTAURAR: Miqueas 7:18
a. Dios es ilimitado también en el perdón y en la restauración de la vida. Aunque nos cueste creerlo, Dios perdona todos los pecados nuestros y ajenos. Y Dios también tiene poder para cambiar las vidas.

· Pensemos en nosotros (lo peor que hayamos hecho). Si le hemos pedimos perdón a Dios, ya nos perdonó.

· Pensemos en la peor lucha que estemos teniendo. Dios tiene el poder para cambiar nuestro corazón y liberarnos de lo que nos ata.

Aunque caigamos en pecado seguido, Dios nos levanta cada vez.  Aunque luchemos con cosas en nuestra vida, Dios sigue teniendo el poder de restaurarnos y solucionar esto que nos está agobiando o preocupando.

b. Dios es todopoderoso para ablandar los corazones: Ezequiel 11:19

Si nos preocupa el estado de nuestro corazón (lo que sentimos hoy), recordemos que sólo Dios tiene la solución a esto. 

Si nos preocupa el estado del corazón de alguien a quién amamos, Dios también tiene el poder para actuar en su corazón.

4. NO HAY ORACIONES DEMASIADO DIFÍCILES PARA DIOS: Jeremías 33:3

Abraham le pidió hijos a Dios a lo largo de décadas de su vida. Sin embargo, cuando llegó el tiempo Dios respondió su oración. Una oración valiente: “dame un hijo, Señor”, una respuesta sobrenatural “vas a tener un hijo a los 100 años”.

Para Dios no hay nada difícil. Dios no tiene imposibles, así que pidámosle todo lo que El no ponga en el corazón.

Es tiempo de ejercitar la valentía en nuestras oraciones hacia El.
a. Orando por la restauración y sanidad de otros y de nuestra propia vida: Santiago 5:16

b. Orando por nuestro país y las situaciones que parecen imposibles de resolver

c. Orando por la extensión del reino de Dios en dónde estamos (casa, familia, iglesia, trabajo, etc.)

Es tiempo de empezar a orar con fe verdadera, esperando ver a Dios actuar con poder en dónde estamos.
CONCLUSION:
Enfocate un segundo en tu situación. ¿Qué es lo imposible que necesitás que Dios haga? Ora con fe, confiá en El y esperá con paciencia su acción sobrenatural!!!!

