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CLASE Nº 31.19                                                    ARMADOS HASTA LOS DIENTES                       Efesios 6:11-13 
Del  22.07 AL 28.07   

INTRODUCCION:

La frase “Armado hasta los dientes” fue título de una película y es actualmente nombre de un jueguito de guerra, sin embargo se usa en muchos ámbitos como encuentros deportivos, enfrentamientos laborales o hasta en conflictos familiares. En realidad se refiere al soldado que está tan preparado para defensa y ataque que incluso usa su boca para transportar un cuchillo o daga, para tener las manos libres para atacar.Por eso se usa para cuando alguien “ se vino preparado con todo” para enfrentar a algo o a alguien. En la vida espiritual no podemos dejar nada librado al destino, tenemos que vivir “armados hasta los dientes” en el conflicto espiritual en el que vivimos!!!

1. DETERMINANDO LOS FRENTES DE BATALLA: Efesios 6:11-13

Estamos en un conflicto bélico en lo espiritual (lo sepamos o no, lo creamos o  no) y se divide en dos frentes de ataque:
a. El frente de batalla personal contra las fuerzas espirituales de maldad
b. El frente de batalla grupal, como iglesia, contra las fuerzas del diablo
Nos dice en Efesios que estemos atentos y armados para que cuando termine cada batalla, podamos estar firmes y salir en victoria
Existen ciertos tiempos donde pareciera que el enemigo se hubiera ensañado más con nosotros que con otros creyentes. ¿Por qué sucede esto?
Porque el enemigo nos ataca por etapas (no a todos los cristianos al mismo tiempo) y en ese momento nos escogió a nosotros.
Todo ataque tiene un comienzo (que muchas veces comienza antes de que nos demos cuenta) y como dice Efesios, también tiene un fin.La cosa es aguantar de la mejor manera para lograr la victoria.

2. EN LOS TIEMPOS DE BATALLA ESPIRITUAL PODEMOS APRENDER COSAS CON DIOS AL LADO:
Básicamente son tres:
• Aprender a detectar al enemigo y usar las armas que Dios nos da 
• Aprender a vencer y disfrutar la victoria
• Aprender que necesitamos depender de Dios para todo
Las batallas espirituales son inevitables, sólo va a depender de nosotros cómo salimos de ellas (en qué estado salimos).

3. EL ENEMIGO TIENE ESTRATEGIAS DE GUERRA QUE  SE REPITEN:
A. Tiende a atacarnos cuando estamos en el momento de debilidad:
En Mateo 4 encontramos a Jesús siendo tentado por el diablo. ¿Cuándo? Cuando había ayunado 40 días. Cansado, débil.

Ahí intentó con sus armas confundirlo. Lo que no tuvo en cuenta fue que Jesús estaba fuerte y alimentado espiritualmente. Nada lo podía vencer! Estaba armado hasta los dientes!!!

Ojo con nuestros momentos débiles (en una crisis, enfermos o agotados, una época de cambio) Atentos y armados!!!!

B. Tiende a atacar cuando tenemos que tomar alguna decisión de vida:

En este caso intenta confundirnos, apurarnos, demorarnos o detenernos. Así actúa para que no hagamos lo que corresponde.

 Tenemos que aprender a esperar, estar atentos para actuar y detectar las ofensivas del enemigo en cuanto aparezcan!
 
C. Tiende a atacarnos cuando recibimos algo de Dios (intenta robar el milagro o la palabra recibida):
Así como nos ataca cuando estamos débiles, también nos ataca cuando estamos en un hermoso momento, recibimos una sanidad, empezamos una tarea para Dios, estamos más consagrados, recibimos un llamado.

¿Por qué? Porque aunque no somos tan fáciles de derrotar que cuando estamos débiles, es más útil detener a un cristiano que crece (y puede dar fruto rápido) que a un cristiano en crisis.
4. PERO NOSOTROS TENEMOS ARMAS PODEROSAS PARA ESTAR ARMADOS SIEMPRE: Zacarías 4:6: 2 Co.10:4
Las batallas espirituales se ganan con el poder sobrenatural de Dios, con el Espíritu Santo, usando Sus armas:
a.PRIMER ARMA: Conocer y hablar/confesar la Palabra de Dios.Hebreos 4:12
b. SEGUNDA ARMA: La oración, el ayuno, la relación íntima con Dios Mateo 26:41
c. TERCERA ARMA: La relación con los hermanos, tener apoyo de gente espiritual. Santiago 5:16
Cuando estamos alejados de Dios y cuando estamos alejados de los hermanos somos como el ciervito más débil que siempre está en riesgo que aparezca un león y se lo coma.

En tiempos de batallas lo peor que podemos hacer es aislarnos y quedarnos solos.

CONCLUSIÓN: En este mundo siempre va a haber batallas, pero va a depender de nosotros cuán armados nos encuentran. En Dios tenemos asegurada la salida y la victoria!!!

