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CLASE Nº 34.19                                            UNA CUESTIÓN DE TIEMPO                                
Del  19.08 AL 25.08 

INTRODUCCIÓN:
¿Quién tiene problemas de administración del tiempo? (que le falta tiempo)¿Se dieron cuenta que parece que el tiempo no alcanza? Pareciera que en la vida actual las horas no rinden tanto y siempre nos quedan cosas por hacer.

Vivimos vidas ocupadas, el tema es¿Cómo te afecta o te ha afectado en tu vida personal como cristiano, en tus relaciones con tu familia, tu trabajo?Dios armó un día perfecto (de 24 hs) para que nos alcance bien, el tema es cuando nosotros metemos más cosas que las que El  planeó para nosotros.

1. EL PELIGRO DE VIVIR SUPER OCUPADOS: 

Esto no es nuevo. Vemos ya en la Palabra la vida de Jesús y lo encontramos ocupado siempre. Si leemos Marcos 1:12 en adelante los vemos ir de un lado para el otro todo el tiempo. Sin embargo El sabía que tenía que parar, y tomaba sus tiempos a solas con Dios (muchos de ellos no están contados en la Palabra, porque para los escritores era más importante dejar un relato de las cosas que hizo, los milagros y las enseñanzas y no detenerse tanto en el descanso de Jesús.El podía estar ocupado, sin embargo tenía tiempo de detenerse, hablar con Dios, comer con sus amigos, reflexionar. Etc.Todos estamos ocupados, el tema es no llegar a estar super ocupados siempre, lo que nos expone a ciertos peligros:

a.  Primer peligro: Filipenses 4:4Una vida súper ocupada puede arruinar nuestro gozo. Como creyentes nuestra vida 
debe ser una vida de gozo (no alegría provocada por cosas externas, por películas cómicas, por satisfacer deseos. El gozo es interno, de una vida satisfecha y completa en Dios). El gozo es uno fruto del Espíritu Santo, (Gálatas 5:22), asi que cuando no lo tenemos no estamos dejando al Espíritu dar su fruto completo en nuestra vida. 

¿Cómo andamos de gozo? ¿Cuánto nos afectan nuestras ocupaciones en nuestro estado de ánimo? Esa es una alerta a considerar!!!

 

b. Segundo peligro: Nuestro corazón se hace insensible. Jesús enseñó en la parábola del sembrador cómo 

afecta la semilla de la Palabra de Dios cuando llega a las vidas. Según dónde cayeron las semillas, fue el resultado que tuvieron en las vidas y dice en Marcos 4:18-19 de la semilla que cayó entre espinos se ahogó y no dio fruto. ¿Qué son los espinos según Marcos?  Las múltiples ocupaciones, los deseos desmedidos, las cosas que ocupan nuestro tiempo y esfuerzo. Todo eso hace que seamos impermeables a la enseñanza de Dios. No es que ocuparse o trabajar o el dinero sean malos, sin embargo, amar todo eso y dedicarle toda n uestra vida nos hace mal. Nos va dañando el corazón.
 

c. Tercer peligro: Nos expone más al pecado. Muchas veces no tenemos tiempo de reflexionar acerca de lo que 

hacemos, qué quiere Dios, que le agrada o qué quiere corregirnos. Y no nos detenemos a analizar nuestra acción ni a exponernos a Dios para que nos corrija (o incluso a nuestros líderes, que también nos ven y quieren ayudarnos). Estar tan ocupados nos hace servir menos y congregarnos menos, cosa que de por sí es dañina para nuestra vida y nos arriesga a pecar con mayor facilidad.

2. ESTABLECIENDO PRIORIDADES
 Hemos visto que Jesús, como hombre, no lo hizo todo. El hacía lo que Dios le mandaba hacer, y después lo demás dejaba que lo hicieran otros.

¿Qué es lo que estamos haciendo con nuestra vida que nos ocupa el tiempo?

Si vemos que los días no nos alcanzan, algunas cosas tenemos que cambiar, otras dejar y otras postergar.

a. Pidámosle ayuda a Dios: El salmista en el Salmo 31:15 reconoce que el  único que tiene control de sus tiempos es 

Dios. Oremos a El para entregarle las 24 hs de nuestro día y para invitarlo a planear junto con nosotros la semana que viene, el mes o el año que tenemos por delante.
b. Pidamos ayuda a otros que organizan mejor su tiempo: En el cuerpo de Cristo, la iglesia, siempre vamos a 

encontrar algún referente para cada tema o problema que estemos pasando. Busquemos a alguien espiritual que sea un buen administrador de su tiempo y que nos pueda ayudar a seguir adelante en la organización de nuestra vida. 

c. Hagamos una lista de las cosas que hacemos: A veces nos sirve ver lo que hacemos para determinar en qué 

perdemos tiempo (y para ver lo que podemos delegar a otros o lo que podemos hacer en menos tiempo y con menos esfuerzo). Las madres y los padres tenemos que aprender a delegar tareas y responsabilidades en nuestros hijos. Nos va a ayudar con el tiempo y los va a hacer crecer y madurar a ellos.

d. Nuestra agenda tiene que incluir servicio y tiempo con Dios. Estas son las dos actividades que primero dejamos de 

lado, sin embargo son las que sostienen nuestra mente, corazón y espíritu alineados con Dios. En el día perfecto que Dios planeó, también hay tiempo de orar, leer la Palabra y servir!!!

CONCLUSIÓN: Eclesiastes 3 nos hace reflexionar sobre el tiempo, y el vs.11 nos dice que Dios hizo nuestro tiempo (el de hoy) hermoso. Agradezcámosle a El por esto y pidámosle juntos que nos ayude a administrarlo y disfrutarlo minuto a minuto!!!


