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CLASE Nº 36.19                                                            LIBRES DEL TEMOR                         Is.41:10
Del  02.09 AL 08.09

INTRODUCCIÓN: 

¿Qué cosas te dan miedo? Podemos decir que a nosotros nada nos da miedo y nos estaríamos mintiendo. Porque a todos hay algo que nos atemoriza: lo que en un momento nos paraliza y nos invade en forma de taquicardia, transpiración, ansiedad y nos impide reaccionar.

Pablo le dice a Timoteo en 2º Ti. 1.7 que el poder del Espíritu que Dios nos da nos quita el temor, nos da poder, amor y dominio propio para triunfar sobre los miedos.
1. RAZONES PARA NO TEMER: Isaías 41:10
El temor no es miedo. El miedo es una respuesta natural a una situación de amenaza. En la selva aparece un león para comerte… ahí el miedo te protege porque te hace correr fuerte. Con el temor es distinto porque  se basa en cosas que quizás nunca van a suceder, así que sufrimos para nada. Qué nos dice Isaias 41:10

Si Dios está con nosotros («Yo estoy contigo»)

Si tiene una relación  con nosotros («Yo soy tu Dios»).

El garantiza la seguridad de fortalecernos, ayudarnos y vencer
2. EL INICIO Y EL FIN DEL TEMOR:
· ¿Cuándo comenzó? Cuando Dios creó al hombre, a Adán y Eva los hizo sin temor. La primera referencia al temor 
está en Génesis 3:10 “tuve miedo y me escondí”. Entonces, definitivamente, el temor es un derivado de nuestra naturaleza de pecado!!! De ahí viene (lo traemos en el ADN).
La respuesta de Adán (el primer temeroso de la historia) fue como la nuestra:

Me vino temor ….. me escondí. Es lo que tendemos a hacer cuando tememos. Escondernos de los demás, huir. Todas cosas que demuestran que el temor paraliza!!!
· ¿Cuándo aparece la solución? Juan 8:36

Así como la entrada del temor fue a través del pecado, la salida la encontramos en el segundo Adán, Jesús. El dio su vida para darnos vida nueva que incluye la capacidad de ser libres del temor completamente (Juan 8:36, 2ºTi.1:7)
Jesús le quitó el poder al enemigo para atormentarnos con el temor. Depende de nosotros confiar en Dios y entregarle todo miedo irracional y cambiarlo por su poder, amor y dominio propio!!!

3. CONSECUENCIAS PELIGROSAS DEL TEMOR:

· Nos quita la visión y nos impide avanzar a lo que Dios quiere

· Nos frustra y nos alimenta la incredulidad, lo que nos lleva a frustrarnos.

Vemos esto en el pueblo de Israel, que tenía que entrar a la tierra prometida, pero cuando mandaron a 12 a espiar, encontraron que la tierra que Dios les quería entregar era maravillosa, pero había gigantes viviendo ahí. 

¿Cómo resultó? El temor les impidió avanzar, y las consecuencias fueron 40 años de dar vueltas por el desierto!!!

¿Qué charlarían entre ellos los hebreos mientras daban vueltas tanto tiempo? Que Dios no cumplía, que ya no tenían la misma fe, que no veían la realidad de la tierra prometida!!! El temor les había quitado todo!!!!

4. HAY SALIDA:

a.   Hay que poner en palabras lo que nos pasa:
Tenemos que reconocer qué es lo que suele tenernos atados al temor (porque en general siempre nos dan temor las mismas cosas). Hay que llegar a identificarlo y enfrentarlo.

b.   Llenemos el corazón y el espíritu nuestro con cosas de Dios:
Alimentemos nuestra fe en Dios.

Leamos y apropiémonos de la Palabra, estimulemos relaciones con personas de fe que nos ayuden.

La fe vence al temor, necesitamos crecer en fe para vencerlo.
c. Estemos atentos a los ataques del enemigo, que va a tratar de llevarnos a situaciones disparadoras de temor. La Palabra dice “Someteos, pues, a Dios y resistid al diablo, que no tendrá más remedio que huir. “(Santiago 4:7).

d. Hagamos acciones de valor:
No existen los valientes teóricos. O actúan con valor o son charlatanes! Lo mismo pasa con el temor. Tenemos que empezar a hacer lo que antes nos atemorizaba!. Si nos daba temor predicar, prediquemos a otros, si nos daba temor relacionarnos, hagámoslo, si nos daba temor enfrentar cambios, es tiempo de empezar!!!!

 Conclucion: Como dice 1ºJuan14:18 , con el amor de Dios, sobrenatural en nosotros tenemos todas las herramientas para tomar el control y vencer al temor!! Gracias al Señor por todo lo que nos da para vivir una vida de libertad!!!

