Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  38.19                                                     VIVIENDO AL 100%
Del  16.09 AL 22.09

INTRODUCCIÓN: 

Muchos de nosotros dejamos cosas a medio hacer. Empezamos un montón de proyectos y los vamos abandonando. Eso nos pasa porque nos aburrimos, nos falta tiempo, dinero o motivación. La cosa es que vamos acumulando proyectos inconclusos. A Dios no le pasa eso. El empezó un proyecto con tu vida y aunque parezca que a veces avanza rápido y otras veces no avanza nada en realidad está llevándolo a cabo para que tu vida sea de excelencia. Que  puedas vivir la vida cristiana al 100% de su mano!!!!. ¿Cómo podemos colaborar con El en esta tarea de vivir al 100%?
1. CONFIANDO EN DIOS EN TODO MOMENTO: Ro 8:28
Todos conocemos Ro.8:28, sin embargo nos cuesto ponerlo en práctica en la vida diaria. No vemos que todo sirva para bien en nuestro andar diario. Sin embargo es así: cuando confiamos en Dios sin reservas, en toda circunstancia (hasta en el peor momento) vamos a crecer, madurar nuestra relación con Dios y con los otros.

a. Nuestro refugio viene de Dios, no de la gente, la suerta ni las circunstancias. Sal.62:1,2
b.En cada prueba vamos a encontrar la salida con Dios. Santiago 1:12

2. ENFOQUÉMONOS EN LO BUENO -  Fil. 4:8

¿Saben lo que es rumiar? Es lo que hacen algunos animales (como la vaca) que comen algo, lo digieren, lo vuelven a mandar a la boca, lo digieren y así sigue el proceso. Es un asco!!! Es lo que hacemos nosotros muchas veces con los pensamientos que nos dañan y con los dolores viejos: los rumiamos por años. Para poder vivir una vida de calidad tenemos que digerir de una vez eso que tenemos atragantado (dolor, lo que nos hicieron, lo que nos hicimos, lo que nos fue mal, las broncas) y nunca más darle lugar en nuestra mente y corazón.
a. Saquemos los pensamientos improductivos y dañinos: Los pensamientos se sacan con pensamientos. Es lo que explica Fil. 4:8. Y la forma de pensar se entrena (uno alimenta los pensamientos con imágenes, con palabras, con otros pensamientos).
Alimentemos nuestra mente con pensamientos buenos, ideas creativas, pensamiento en Dios, bendición, perdón hacia otros, restauración. Y eso es lo que va a dominar nuestra mente!!!
3. NO DEJES QUE SATANÁS TE CONDENE: 1 Pedro 5:8,9
Cuando Adán y Eva pecan en el huerto del Edén (Génesis 3, si quieren leerlo en casa) automáticamente se dan cuenta de que están desnudos (aunque ya estaban desnudos de antes) y se esconden de Dios por verguenza (aunque con el que paseaban a diario). Dios les dice en Gen.3:11 “—¿Y quién te ha dicho que estás desnudo? —le preguntó Dios—. ¿Acaso has comido del fruto del árbol que yo te prohibí comer?”

Fijense qué notable!! Al pecar, automáticamente el diablo comienza a condenarnos y hacerlos sentir mal. El pecado es un arma del diablo para traernos condena!!! 

El diablo nos avergüenza, para que nos escondamos y ocultemos. Dios no nos da vergüenza, nos lleva al arrepentimiento. 
4. ESCUCHA ATENTAMENTE A DIOS Y SIGUE SUS INDICACIONES: Salmos 32:8
Para cambiar nuestra vida y realmente disfrutar de todo lo que Dios nos prepara (al máximo de nuestro potencial) tenemos que vivir haciendo cambios (lo malo o lo regular por lo bueno que quiera Dios).

Sólo El puede guiarnos a cambiar y a mejorar!!
5. RECORDEMOS NUESTRA MOTIVACIÓN: Amamos a Jesús y queremos vivir para El. Gal2:20
Esta es una características de las vidas de calidad, que viven al 100%: tienen en claro que su motivación para actuar y vivir es Jesús, agradarle, amarlo y obedecerlo.

¿Cuáles son las otras motivaciones que nos pueden llevar a vivir mal?

Intentar agradarnos a nosotros mismos.

Intentar agradar a los otros.

Estas dos motivaciones nos llevan a la frustración, ya que nunca puedo agradar a toda la gente ni tampoco puedo vivir satisfaciendo todos mis deseos (ya que eso me convierte en un egoísta que no le importan los demás!!)

CONCLUSION:

Nuestra vida cristiana no ha llegado a su máximo potencial, sino que se va desarrollando y vamos creciendo todavía.

Aprovechemos lo que Dios nos pone a la mano!!! Confiemos en El, centrémonos en lo bueno, obedezcamos a Dios en todo y estemos atentos a los engaños del engañador!! Nuestra meta es ser como Jesús, cada día más parecidos a El!!!!

