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CLASE Nº  40.19                                                     SIENDO SANTOS                              
Del  30.09 AL 05.10

INTRODUCCION:

Todos diferenciamos una ropa limpia de una ropa sucia. Lo mismo pasa con nuestras vidas: sabemos cuando estamosm viviendo sucios y cuando estamos viviendo limpios. Eso es vivir en santidad: limpios delante de Dios. El nos hizo santos al aceptar a Jesús como Señor y Salvador. Ahora, nuestra responsabilidad es vivir en santidad, guardándonos limpios cada día. Es nuestro compromiso de amor y de agradecimiento hacia El.

1.¿QUÉ ES SER SANTO? Levítico 20:7

La Biblia habla de la santificación como un proceso que empieza en el momento que Dios nos “aparta” y nos hace santos para Él. Santo es “algo sagrado, fuera de lo común”. Dios es Santo por naturaleza, nosotros somos santos porque El nos adoptó como hijos (la herencia de nuestro Papá espiritual). 

LA SANTIFICACIÓN la hace Dios (por medio del Espíritu Santo en nuestra vida) cuando nos separa y limpia. 

LA CONSAGRACIÓN es la acción nuestra cuando decidimos apartarnos y guardarnos limpios para Dios. 

Vivimos en un mundo “no santo”, entonces, como hijos de Dios, tenemos que ser distintos!

2. ¿CÓMO PODEMOS SER SANTOS (estar más consagrados)?

a. Depende de una decisión personal:Aunque ya tenemos el título de “santos” (por ser salvados y separados) nuestra santificación diaria y personal depende de cada uno. Nuestras decisiones nos van a permitir crecer (o no) en santidad cada momento. Esto es lo que quiere Dios para nosotros.

b. Se hace de a poco:Es un proceso, así que vemos sus resultados a lo largo del tiempo. ¿Cómo podemos saber si vamos creciendo en santidad? Miremos con ojo sincero nuestra vida pasada, comparemos con la vida actual ¿pecamos igual o menos? ¿Nos equivocamos igual o menos? ¿caemos igual o menos que antes? Si la respuesta es menos, somos más santos!

c. No se hace solo por esfuerzo propio: Ga. 5:16La única forma de andar consagrados en santidad es seguir las directivas del Espíritu Santo en nosotros. Como la santidad nos es una cualidad humana (sólo Dios es Santo)no la podemos lograr por esfuerzo propio. Tenemos que depender más de El y obedecer más.

3. CUANDO SOMOS SANTOS, NUESTRAS VIDAS TIENEN QUE SER DISTINTAS:

a. Nuestra forma de vivir tiene que ser limpia: 2º Co. 7:21

Tenemos que ser disciplinados con nosotros mismos y tomar decisiones firmes que nos mantengan sin pecar.

Tenemos que guardar limpio el templo en donde vive Dios (eso somos nosotros, 1º Co.3:16).

Tenemos que decretar la muerte de nuestros hábitos nocivos (todo lo que nos lleva al pecado) y echarlo de nuestra vida.

Tenemos que actuar como santos, no sólo en nuestra vida personal  sino también en nuestra vida de relación con los demás. ¿cómo actuamos con los familiares y con los compañeros o amigos? Va a demostrar también nuestra consagración a Dios. 

4. ALGUNOS PASOS PARA MEJORAR NUESTRO PUNTAJE EN SANTIDAD PERSONAL:

a. Dejemos actuar al Espíritu en nosotros para hacer cambios profundos: 

El Espíritu de Dios es respetuoso y actua cuando se lo permitimos. Dejémoslo actuar en nosotros y El va a hacer lo necesario.

b. Alimentémonos de Palabra fresca: Juan 17:17

Si nos conocemos la Palabra, no tenemos armas para vencer la tentación cuando aparezca. La Palabra nos liberta y nos transforma la mente. 

c. Hagamos una mudanza en nuestra mente: Ro.12:2

Nuestro pensamiento tiene que cambiar, necesita ser transformado por medio de una metamorfosis espiritual (pensar lo que a Dios le agrada, desear lo que El desea, actuar como a El le agrada).

d. Hablemos con Dios: 

Si no oramos, no estamos hablando ni comunicándonos con Dios. La relación se basa en la comunicación. Tenemos que tomar tiempo para relacionarnos más con Dios (asi vamos a ser más santos!).

e. Examinémonos delante de El cada día: Salmos 139:23-24

¿Quién nos puede examinar con mayor exactitud? Sólo Dios puede hacerlo, ya que El conoce nuestros pensamientos ocultos (que ni nosotros sabemos que están ahí).

CONCLUSION:

¿Qué queremos para nosotros en este tiempo? Que el Señor nos santifique por completo y toda nuestra vida sea guardada limpia hasta la vuelta de nuestro Señor Jesús. El Señor es fiel, por eso lo va a hacer!! (1º Ts. 5:23-24)

