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CLASE Nº  41.19                                     CAMINANDO HACIA LA VIDA        Lucas 24:13 al 35 (O selección de versículos)        
Del  18.11 AL 24.11

INTRODUCCION:

Dicen que caminar hace bien al corazón. El tema es con quién caminamos. Hay gente que camina muy lento. Otras que no paran de hablar. Otras que critican a todo el mundo. Entonces nos quitan los beneficios de la caminata.

Hoy vamos a hablar de otra caminata, una que cambió corazones. Esta es la caminata a la que hoy nos invita Jesús: caminar hacia la vida.

1. UNA CAMINATA EN EL MOMENTO JUSTO:

Jesús se encuentra con sus dos discípulos en medio de su crisis personal. Su Señor se había muerto, los perseguían seguramente, tendrían miedo y deciden irse lejos. Ahí, en la crisis, Jesús camina con ellos.

Seguro que vos podés recordar el momento justo en que alguien se puso a tu lado y te acompañó en una crisis (caminó con vos y te ayudó).

Jesús hoy nos llama a caminar con la gente. Ser hoy su voz para el que está necesitado.

¿Qué hace Jesús? Respeta su mal ánimo, les pregunta sus inquietudes, se interesa en sus problemas.

Por eso ellos se abren a El y le cuentan de “habían matado a Jesús” (parece un chiste, pero eso les daba dolor).

Ahí comenzó el proceso de sanidad de los dos discípulos: Cuando Jesús los acompañó, los escuchó y los consoló.

¿Qué quiere Jesús que hagamos nosotros? Lo mismo que El hizo.

Caminemos con la gente, y con sencillas y sinceras preguntas ayudémoslos a abrir su corazón para que Cristo pueda entrar!!! Amor, interés, buena escucha y disposición a ayudar!!!!

2. UN MENSAJE DE VIDA EN EL MOMENTO JUSTO:
Cuando Jesús se gana su confianza, les predica de El mismo (desde el inicio de la Palabra, todo lo que habla de Jesús).

Jerusalén está a unos 11 km de distancia de Emaús y Jesús aprovechó ese tiempo!!!

¿Qué les parece si, una vez que hemos caminado con la gente, les mostramos a Cristo revelado en todas las escrituras para que así entiendan que su solución comienza siempre en Jesús? 
a. Para esto, tenemos que estar preparados!!!! Hay que conocer la Biblia. ¿Cómo le explicás a alguien que Dios 

envió a su Hijo, que hay que entregarse a El, si no sabés la Palabra? La Palabra es viva y es eficaz para dar vida a la gente que no conoce a Jesús!!!! (Hebreos 4:12)

b. Tenemos que saber qué decir y ser valientes para hacerlo:

¿Cómo lo logramos? Practicando!!! No hay otra forma.

Ahora vamos a romper la rutina y vamos a hacer un simulacro de “qué decirle a alguien que no conoce a Jesús”

Entre todos, sin vergüenza, para que estemos preparados cuando Jesús nos ponga a caminar “al lado” de alguien que lo necesita a El!. (TIEMPO PARA HACER EL EJERCICIO ENTRE TODOS DE “PREDICAR A JESÚS” DE MANERA SENCILLA Y CLARA)

Tenés temor de no saber qué decir? Dios ya se ocupó de esto: Dice en Marcos 13:11 que el Espíritu se va a ocupar de darnos las palabras justas!!! Así que tranquilo!! Dios se va a hacer cargo!!!!

3. UNA ACTIVACIÓN DE LA PALABRA EN EL MOMENTO JUSTO:

La historia dice que durante los 11 km hasta Jerusalen, la mente de los discípulos estaba “sin entender” (los ojos velados significa eso). Necesitaban la luz de Jesús (Efesios 5:14) en sus espíritus!!!
Ellos decidieron escucharle, decidieron invitarle a su hogar, pero fue Dios quién les abrió los ojos para que viesen a Cristo. 

Sin restar importancia a que nosotros tenemos que predicar de Jesús y aprender a aprovechar cualquier oportunidad, la salvación y la libertad de la gente no depende de nosotros, depende de Dios y lo que El quiera hacer.

Dios lo hizo con nosotros: Nos salvó, después nos fue mostrando cosas y haciendo crecer. Nos abrió el espíritu, el corazón y la mente de manera sobrenatural para ser cada día más como Jesús.

El también tiene que activar la Palabra en la vida de la gente!! No lo podemos hacer nosotros por más que nos preocupemos!!!

CONCLUSIÓN: 

Como dice el versículo 32, necesitamos que nuestros corazones ardan y sientan la pasión por Jesús para que podamos acompañar a otros, llevarles la salvación y lograr que el Espíritu haga arder sus corazones!!!

Oremos para que Dios nos incendie!!!!!

Pidamos a Dios oportunidades para caminar con la gente, expongámoslos a la Biblia, que tiene poder, oremos hasta que el Espíritu active esa Palabra y la haga viva en ellos. Una gran satisfacción el ser parte de ESA CAMINATA HACIA LA VIDA!


