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CLASE Nº  42.19                                                            RECIBIR EL MILAGRO                                  Juan 5:2-16        
Del  25.11 AL 01.12

INTRODUCCION:

Todos nosotros en algún momento de la vida vamos a necesitar un milagro de Dios. Desde pequeños milagros (que nos alcance el dinero un mes que se está haciendo largo) hasta grandes (una enfermedad grave). Ahí nos damos cuenta que dependemos de Dios mucho más de lo que querríamos y que sólo de El pueden venir.
Hoy, en tu necesidad, puede que Dios haga ese milagro!!!
La historia de Juan nos cuenta un milagro increíble. Un hombre agotado de sufrir (38 años postrado) encontrándose con Jesús: un cambio radical en su vida!

1. PARA RECIBIR UN MILAGRO TENEMOS QUE ESTAR EN EL LUGAR ADECUADO:
Este hombre no estaba paseando, ni pidiendo limosna, sino que estaba en el estanque cada día esperando el momento del milagro. Dice que hacía 38 años que estaba enfermo. Qué persistencia tenía! Yo creo cualquiera de nosotros hubiera perdido la esperanza mucho antes! Sin embargo está ahí: esperando, con fe. 

¿Cuál es el lugar adecuado para estar cuando necesitamos que Dios obre? Es el lugar de intimidad (en oración, en charla con Dios), es el lugar de comunión con los hermanos que tienen fe (congregándonos), es en el servicio a otros (obedeciendo lo que Dios quiere).

Ahí es dónde nos va a ser más fácil estar preparados para el momento justo de la sanidad o transformación!!!!

2. PARA RECIBIR UN MILAGRO TENEMOS QUE RECONOCER NUESTRA NECESIDAD:
Tenemos que reconocer nuestra limitación y admitir nuestra necesidad. Sino, no vamos a saber qué pedirle a Dios!!!

¿Cómo vamos a pedir, buscar y llamar (como dice Lucas 11:9,10) si no sabemos qué necesitamos?

Este hombre no sabía quién era Jesús, pero era consciente de que estaba enfermo y que no podía seguir sin un milagro.
No sabía dónde buscar, pero sabía que sólo el toque sobrenatural lo podía sacar de ahí!!!

Sólo la mano de Dios y su acción puede darte ese milagro que estás necesitando!

3. PARA RECIBIR UN MILAGRO TENEMOS QUE CREER Y ACTUAR DE ACUERDO A LO QUE EL SEÑOR NOS DIGA:
El hombre esperaba un mágico movimiento del agua, sin embargo cuando entendió y creyó, actuó en consecuencia:

En fe, tomó su cama y se levantó (y si seguimos leyendo, se fue del lugar! ). No se quedó analizando si le volvería la enfermedad, si realmente estaba sano, si no era psicológico.

a. TENEMOS QUE CREER Y EMPEZAR A ACTUAR:

Muchas veces Dios da la Palabra de sanidad sobre nuestras vidas y nos dice que ya hizo el milagro (sanó el corazón, el cuerpo, las relaciones, un trabajo), y nosotros nos quedamos dudando, revisando las circunstancias en lugar de empezar a caminar lejos de lo que nos ataba y dañaba.

Ejemplo: si Dios dijo que sana tu corazón, empezá a comportarte y vivir como una persona de corazón sano, pensando cosas sanas. Sino el enemigo se va a ocupar de volver a llevarte al estanque y dejarte tirado en el piso!!!!

O si Dios dijo que ya tiene tu trabajo preparado, empezá a buscar para encontrarlo!!!!! Fe y acción juntas!!!!
4. PARA CONSERVAR NUESTRO MILAGRO TENEMOS QUE VIVIR DISTINTO: 
Algunas acciones para conservar nuestro milagro y mantener nuestra vida junto a Dios:

A.CONTARLE A OTROS LO QUE DIOS HIZO: Romanos 1:16

El hombre después de ser sanado comienza a dar testimonio de Jesús y su milagro 
B. AFIRMAR EL HÁBITO DE CONGREGARNOS: Hebreos 1:25Después de ser sanado se fue al templo.
C. CUIDARNOS DE LOS HÁBITOS DE PECADO: 1º Corintios 3:16 Aunque Dios siempre perdona y no condena, muchas veces nuestros hábitos de vida y nuestros pecados nos exponen a otras situaciones y enfermedades que nuevamente nos quitan  la paz y tranquilidad (ejemplo: Dios me sana el estómago y después me voy a un tenedor libre y como  6 platos!)

Muchas veces necesitamos cambiar nuestra vida, nuestras costumbres y nuestras relaciones para lograr una transformación completa en nuestras vidas.

CONCLUSION:

¿Cuál es el milagro que necesitás o que necesitan los que te rodean?

Exponete a Dios en el lugar adecuado, reconocé tu necesidad, estimulá tu fe y cuando recibas tu milagro comenzó a actuar distinto y tu vida seguirá cambiando más y más cada día!!!


