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CLASE Nº  44.19                                                    VOLVER A INTENTAR                               SALMO 19:12-14

Del  09.12 al 15.12

INTRODUCCION: 

En el Salmos 19:12 le dice el salmista a Dios: ¿Quién podrá entender sus propios errores? Líbrame de los que me son ocultos!!! Y es muy sabio su pedido, porque todos cometemos errores de distintos tamaños,  algunos nos perjudican momentáneamente, otros por toda una vida.
Nadie quiere fallar y tomar decisiones erróneas. Para luchar contra ellos es necesario conocernos un poquito más, encontrar la raíz que nos provoca la mayor parte de nuestros errores (cada uno tiene su debilidad) y entregarle a Dios nuestro fracaso para recomenzar.

1. TENEMOS QUE ADMITIR QUE NOS PODEMOS EQUIVOCAR (Es un “error” pensar que somos perfectos!)
No nos gusta que nos llamen la atención. Y menos que nos muestren que estamos equivocados. Esto nos hace más difíciles de corregir y complica que aprendamos de nuestro error para no volver a caer en él.
A veces herimos con palabras o hechos, y justificamos las acciones, tratando de imponer nuestro criterio. Por eso dice el salmista “¿Quién se da cuenta de sus propios errores? “. Necesitamos ser corregibles y enseñables y escuchar al que nos viene a decir algo (y tratar de analizar nuestras acciones desde el punto de vista del otro, desde afuera, para poder ver nuestra actitud realmente).
2. HAY QUE VENCER EL ORGULLO vs.13

EL orgullo es amigo del error. Cuando vemos a gente testaruda (cabeza dura, que nunca cambia de opinión aunque la vemos equivocarse) encontramos el pack de Error+Orgullo (me equivoco pero no lo voy a reconocer nunca!).

¿Te pasó así alguna vez? Y el único que vence nuestro orgullo es el Señor, cuando le confesamos nuestro pecado y nos acercamos a El. En el último tiempo ¿en qué te equivocaste? ¿Te dejaste corregir? O te molestó que te lo dijeran?
3. LOS ERRORES DEBERÍAN SER FUENTE DE APRENDIZAJE:
Los que aconsejan de manera espiritual y efectiva muchas veces lo hacen en cosas que ya vivieron, quizás se equivocaron y Dios los acompañó en el proceso de sanidad y restauración.

Dios quiere que no caigamos siempre en las mismas fallas y los mismos pozos.

Por ejemplo, si tu error es que siempre explotás ante algo que te molesta, necesitás sanidad divina, corrección, pedir perdón y cambiar la conducta. Cuando realmente lo superes, estás capacitado para ayudar a otros en lo mismo.

Como dice el salmo 139:23-24. Dejate examinar por el Señor, que te muestra qué cambiar. Y después déjate guiar por un nuevo camino, el que El te prepara!!!


4. ACTITUDES PREVENTIVAS: VS.14
a.Cuidar palabras y pensamientos: En el vs.14 nos recomienda que las palabras (lo que sale de la boca) y la meditación del corazón (lo que pensamos) esté guiada por Dios. ¡Qué bueno consejo! Si esperamos un poco para hablar y si entregamos nuestros pensamientos al Señor vamos a tener menos errores que lamentar!!! Menos problemas con la gente, menos disculpas para pedir!!!!
b.Mantené una actitud positiva. Todo depende cómo vemos las cosas. Un error no debería ser el fin de la vida, pero tampoco debería ser parte de nuestros hábitos de vida. Una actitud adecuada nos va a hacer darle la importancia que tiene (real) a lo que nos pasa, a nuestras actitudes y a nuestra forma de enfocar la vida!

c.Cuidate de lo que te hace errar:
*A veces erramos por ignorancia (Oseas 4:6) No sabemos lo que Dios quiere para nosotros y nuestra vida.
decisiones en ella, decisiones que se toman sin antes preguntar a Dios, sin antes pedir dirección y sabiduría del espíritu.

*A veces nos dejamos llevar por las emociones:¿Qué emociones suelen hacerte pecar? Miedo? Pasión? Ira? Alegría? Tristeza? Atento a lo que a vos te afecta más!!!
*A veces erramos por no decir que no:Vemos algo y decimos “¿Y sí lo pruebo, qué va a pasar?” y quizás esa decisión te ata para toda la vida y cambia tu futuro. 
*A veces erramos por ignorar lo que nos aconsejan:Nos pasa a todos. Decimos “mirá que me lo dijeron…pero!!!” Y ahí estamos, en el fondo del pozo, intentando salir otra vez!!!
Dios,como Papá que nos ama, está atento intentando darnos advertencias para no vernos sufrir!! Estemos atentos!!!

CONCLUSIÓN:
Muchos de nuestros sufrimientos son consecuencia de nuestros propios errores. Pidámosle a Dios que nos libre de ellos y nos haga moldeables, enseñables y atentos a El y sus directivas!!!!!

