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CLASE Nº  45.19                                                        FE QUE TRANSFORMA                              Génesis 12:1-5        
Del  16.12 al 22.12

INTRODUCCION:

Hace unos años estaba de moda " Color Esperanza", una canción que decía que si ponemos buena disposición podemos ver la vida con esperanza y la vivimos distinto. Está bueno, pero mejor es tener fe verdadera. Es superior. Porque la verdadera fe se basa en Dios y  en creer que El puede transformar la realidad ( cosa que nuestra " esperanza" no puede hacer. ¿Tenés alguna experiencia para contar en que te sentiste con fe y actuaste en fe? Seguro que sí. Y si todavía no tenés algo para contar, hoy vamos a ver la fe de Abraham, que  es un ejemplo para nosotros:
1.LA VERDADERA FE CREE EN DIOS MAS ALLÁ DE LA RAZÓN: Hebreos 11:17-19
Dios le había prometido un hijo a Abraham , y lo cumplió. Y también le había prometido que tendría nietos, biznietos (descendencia). Entonces, cuando Dios le pidió a Abraham que sacrificara a su hijo, él ni dudo de Dios.
a.Creyó a pesar de las circunstancias. Pensó Dios era poderoso incluso para devolverle la vida a su hijo prometido!!

b. Creció en fe: Cuando Abraham superó la prueba creció en fe (sugerir leer Génesis 22 en casa). Aprendió que Dios no miente ni se retracta. Dios es confiable de verdad!!!
Así nos pasa a nosotros cuando nos animamos a creer le a Dios a pesar de que lo que vemos nos hace dudar y temer.

¿Estás en un desafío de fe esperando que Dios haga algo sobrenatural? Lee sobre lo que vivió Abraham y alimentá tu fe!!!

2.LA FE NOS LLEVA A TOMAR DECISONES CLAVES: Gen 12.1–5
¿Hasta dónde llega nuestra obediencia va Dios? En el caso de Abraham llegó hasta dejar todo por obedecer. Una decisión clave: dejar su tierra, dejar los parientes y salir hacia una tierra desconocida siguiendo a un Dios que recién empezaba a conocer!
La fe nos lleva a tomar decisiones importantes. Lo primero es estar absolutamente seguros que es lo que Dios quiere y nos pide (no movernos en base a emociones o a lo que “creemos” que es lo mejor). 
Dios quiere que tengamos fe para dejar lo que nos ata ( pecados, malos hábitos, malas compañías). Esas decisiones de vida nos van a cambiar el futuro!!

3.LA FE NOS DESAFÍA A ESFORZARNOS:
Abraham no se tomó el avión en Aeroparque, sino que emprendió un largo camino, con su esposa, parte de su familia, su ganado, sus posesiones, yendo por el desierto. No fue fácil para él.
Vivir la fe nos lleva a emprender largas jornadas en busca del mejor destino para nosotros!!!
Desafío de fe + esfuerzo: resultados extraordinarios!!!
4.LA FE NOS AGRANDA LOS HORIZONTES:
Abraham era un hombre común que se atrevió a creer, y eso  amplió su proyecto de vida y cambio su identidad (y la de su familia).
No sólo Dios lo convirtió en un " padre de multitudes" , siendo el iniciador del pueblo hebreo(cuando le cambió el nombre de Abram a Abraham) sino que además la Palabra se refiere a el como " el padre de la fe".
Que desafío para imitar!!!
5.CARACTERISTICAS DE LA VERDADERA FE:
Si queremos evaluar nuestra fe, sabemos que algunas de sus características son:
a.Permanece ( no creemos hoy y mañana no, se mantiene aló largo del tiempo).
b.Se ejercita en las pruebas ( se estira cuando triunfa en la prueba).
c.Se afirma sólo en Dios ( sino es autoconfianza o sólo esperanza).
d.Crece si la alimentamos (y al revés, se seca si la dejamos guardada)
CONCLUSIÓN:
Necesitas transformación en tu vida? Lee la historia de Abraham completa. Va a estimular tu fe y la va a desafiar!!!
Y pronto vos vas a poder contarles a otros y compartirles todo lo que Dios va a hacer en tu vida!!!

