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CLASE Nº  46.19                                                           ANSIEDAD.                                       1 Pedro 5:6,7                                 
Del  23.12 al 29.12
INTRODUCCION:
Todos hemos sentido ansiedad. La ansiedad es ese sentimiento de angustia y de temor a las cosas del presente y futuro. Aparece como una sensación que domina todos nuestros pensamientos y acciones. 
El fin de año es un tiempo en que estamos más vulnerables a la ansiedad, Por eso hoy vamos a prevenirla y enfrentarla: Dios puede controlar nuestra ansiedad, porque Dios cuida de nosotros. 
1. LA ANSIEDAD SE ENFRENTA CON DEPENDENCIA A DIOS: 1P.5:6
Pedro comienza tratando la ansiedad con una realidad: es que Dios cuidaba de ellos. Su vida no dependía de ellos mismos sino que estaba al completo control de Dios. El Salmos 23 es un relato de que Dios es el guardador de nuestra vida todo el tiempo, así que podemos aprender del ejemplo de las ovejas:
a. Cuando están con su pastor tienen cuidado, comida y descanso.
b. Cuando se escapan del pastor se arriesgan a peligros, a depredadores, falta de alimentos voy muerte. 
Esto mismo nos pasa a nosotros. La independencia de Dios no nos conviene, porque nos arriesgamos a peligros y porque caemos en la ansiedad (por no saber que va a pasar)
2. HAY QUE ATREVERSE A ENTREGARLE LA ANSIEDAD A DIOS:
A veces estamos "cerca de Dios", pero nos quedamos cargando nuestra ansiedad.
El pasaje de hoy nos invita a "echarla sobre Dios". Esto significa que debemos entregar a Dios todas las cosas que nos angustian. No significa dejar de buscar soluciones a las cosas, sino  descansar en que Dios tiene el control, y que los resultados y el proceso son suyos,  no importa si empeoran  o mejoran, todo será guiado para nuestro  bien (Ro. 8:28).
Necesitamos un corazón humilde: 1 Pedro 5:6. Creo que nos cuesta humillarnos delante de Dios porque requiere que admitamos nuestra necesidad y nuestra falta de recursos
3. EL DIABLO QUIERE QUE ESTEMOS ANSIOSOS. 1 Pedro 5:8,9
a.La ansiedad nos expone a un gran peligro.
Es una emoción peligrosa porque  nos expone al ataque del diablo. 
La ansiedad nos demora o detiene el desarrollo de nuestra vida y ministerio.  Y el diablo, como un león, ataca a los que se quedan demorados.
Espera hasta que estemos con angustia y ansiedad y ahí nos ataca.
b. La ansiedad nos produce inseguridad:
Nos genera duda y nos genera temor. 
Engendra los siguientes pensamientos en el corazón: ¿Dios cumple  sus promesas? ¿Si Dios es Bueno, porque permite que vivamos estas cosas? ¿En serio valdrá la pena serle fiel a Dios, si tengo que sufrir tanto? ¿Será que realmente Dios sabe lo que está haciendo?
Y también da entrada ala codicia ( porque creemos que si tenemos más estamos más seguros).
4. NOSOTROS. UN ENFOQUE PARA VENCER LA ANSIEDAD.1 P. 5:8,9
a. Ser equilibrados: Pedro nos da unas lecciones prácticas. Lo primero que dice Pedro es que debemos ser sobrios, es decir, equilibrados. . Y da la idea de alguien que es controlado, y tiene dominio de sí mismo. 
Si pensamos en lo contrario a ser sobrios, en estar borrachos, vemos por oposición lo que no tenemos que hacer: no perder el control, no caer en extremos, ser menos dramáticos en las situaciones de la vida.
Si somos equilibrados no vamos a perder tan fácilmente el control, y vamos a gobernar nuestras emociones
b. Estar atentos: Pedro también dice que debemos velar. El velar significa estar despiertos y atentos. 
La ansiedad hace que nuestra mente se nuble y no veamos con claridad. Nuestra percepción está guiada por el miedo. Y así, dejamos de estar pendientes de lo que es realmente primordial. Estar atentos es la cura para la ansiedad.
c. Crecer en fe: La fe es nuestra mejor arma para enfrentar la ansiedad. Dejado armas al enemigo y nos fortalece.
Como dice Ro.8:31,32, si Dios está de nuestro lado, qué nos va a derrotar?
Conclusión:
Las situaciones que vivimos son difíciles, sin embargo si dejamos entrar la ansiedad vamos a agregar un problema más. Dependamos de Dios, entreguémosle las angustias, estemos atentos, creciendo en fe, para permanecer firmes

