Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  04.20                                         BUENAS ELECCIONES                           Génesis 13:1,2; 5-17 (leerlo o resumir) 
Del  20.01.20 al 26.01.20

INTRODUCCION:

Cuando vamos a comprar objetos de electrónica ¿en qué basamos nuestra elección? Si es sólo por el aspecto, probablemente después nos demos cuenta que el parlante, o el celular, o la tele no son lo que parecen. Y por suerte, en muchos casos tenemos opción de devolución!.

No nos pasa así en el resto de las cosas de la vida. Cuando elegimos mal un trabajo, o una relación, o un estudio después cargamos con las consecuencias mucho tiempo.

Es importante elegir bien. Y para eso necesitamos la ayuda sobrenatural de Dios.

1.LO VERDADERAMENTE IMPORTANTE  NO SE VE A SIMPLE VISTA:

Esta es la historia de una elección difícil: Abraham, el padre de los judíos y su sobrino Lot ya no pueden vivir juntos (porque increíblemente tienen demasiada riqueza). Abraham le da a elegir a Lot, que elije según lo que se ve solamente (una llanura verde, para cultivo y ganado) y después le va bastante mal (elije una tierra de gente tan pecadora que Dios castiga el lugar con fuego).

 ¿Qué nos enseña esto?Que en la vida se nos van a presentar todo tipo de ofertas. Y que no todo lo que aparenta ser una bendición en realidad lo es. 
Si lo aplicamos a la vida actual, el diablo muchas veces nos ofrece cosas atractivas para engancharnos y arruinar el proyecto de Dios en nosotros. Tenemos que estar atentos y no elegir ni decidir sin la ayuda de Dios.

2.LA MOTIVACIÓN EN LA ELECCIÓN DEBE SER SANA ¿QUÉ NOS MOTIVA A ELEGIR?:
· La elección de Lot se basó en lo que había en su corazón (quizás deseó lo que le pareció más fácil y productivo).
· La elección de Abraham también mostro lo que tenía dentro: dejó en manos de Dios lo que le entregara para 
administrar (porque confiaba en que Dios siempre lo iba a bendecir).

Por esto, como dice Mateo 15:19 del corazón nos sale lo que tenemos dentro (bueno o malo) y eso afecta nuestras motivaciones.

Por eso, como dice Proverbios 4:23, tenemos que guardar sano nuestro corazón antes de tomar decisiones importantes (y de las otras también!).

Antes de elegir, antes de decidir, preguntémonos ¿qué me motiva a tomar esta decisión? ¿Qué le conviene a mi vida? Y después comencemos a decidir!!!!

3.TENEMOS QUE BUSCAR LA GUÍA DE DIOS PARA TENER SU BENDICIÓN :
Jesús, mientras estuvo en la Tierra se dejó guiar en todo por Dios (Juan 5:19). Y nosotros, como hijos de Dios tenemos siempre la opción de hacer lo mismo. 

Jesús dijo que el Espíritu Santo siempre nos va a guiar en las decisiones, enseñándonos y hablando lo que Dios quiere (Juan 14:26). Depende de nosotros esperar, detenernos antes de avanzar y preguntarle: 

Señor, ¿esto te agrada? ¿Es lo que querés para mí? Y después caminar de Su mano en todo el proceso.
Abraham ya sabía por experiencia que sólo de la mano de Dios podía salir adelante. Dios le marcaba el camino y solo así tenía bendición a cada paso.
4.LA BENDICIÓN DE DIOS SIEMPRE VA A INCLUIR NUESTRO ESFUERZO Y TRABAJO:
Ya vimos que Lot, el sobrino de Abraham eligió la mejor tierra (o por lo menos la que parecía la mejor!).

A Abraham le quedó la tierra seca, tipo desierto (como se ve en las películas sobre Israel, o en las de guerra en Irak).
¿Por qué creen que Lot eligió los campos mejores, con ríos, árboles y vegetación?
Porque era más sencillo cultivar ahí. Porque con poco esfuerzo podía lograr muchos resultados.

Hay situaciones y elecciones que nos tientan así:

Nos parece que la salida fácil, con menos esfuerzo y trabajo, es la mejor. Y generalmente no es así.

Dios nos bendice, pero espera que nosotros hagamos nuestra parte.

Abraham no despreció la tierra seca en donde tenía que trabajar más!! Y Dios lo premió!!!

CONCLUSION:

En los últimos versículos (del 14 al 18) quedó escrita la bendición especial de Dios a Abraham: Dios premió su esfuerzo, su buen corazón, su dependencia a El y su capacidad de ver lo que no se ve.

¿Qué elecciones tenés que hacer en este tiempo? Mirá lo que Dios ve (pedile a El que te muestre lo que no se ve a simple vista), analizá tu motivación para elegir. Dependé de Dios en todo y en cada paso y después, poné todo tu esfuerzo en trabajar codo a codo con el Señor para obtener la bendición en todo lo que hagas!!!!!


