Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  06.20                                         ESTAR EN EL LUGAR Y EL TIEMPO JUSTO                             Hechos 2:1-12
Del  03.02.20 al 09.02.20

INTRODUCCION:

¿A quien le gusta recibir regalos gratis o promociones y muestras gratis? Creo que a todos. A veces nos pasa que llegamos a un lugar y a todos los presentes los vemos con bolsitas con logo de alguna empresa o con paquetitos en las manos. Vamos a averiguar y nos dicen: Recién, recién, vinieron unos promotores y nos regalaron cosas. Y nos da bronca no haber estado en el momento justo en el lugar indicado!!!! En la vida cristiana también hay momentos y lugares clave en dónde hay que estar. De hecho, Jesús les había dicho a los primeros cristianos que detuvieran su vida y esperaran en Jerusalen (no en donde ellos quisieran) la visita del Espíritu (Lucas 24:49). Y el que se fue y volvió…. Se lo perdió!!!!!!

1. PARA NO PERDERNOS NADA, TENEMOS QUE SER ENTENDIDOS EN LOS TIEMPOS: 

En 1º Crónicas 12:32 se nos habla de una de las familias de Israel (los de Isacar) y dice que eran entendidos en los tiempos. Eran expertos en conocer los tiempos para hacer las cosas. Seguramente los demás los debían consultar!! (como haríamos nosotros).

a. Tenemos que estar en tan buena relación con Dios como para comprender en qué está actuando El y 
seguir sus pasos

b. Los discípulos de Jesús creyeron y entendieron que algo estaba por pasar. Y esperaron haciendo lo que 
mejor sabían (oraban y se congregaban juntos).

Seguramente no todos se habrán animado a esperar, o habrán perdido la fe, o (como hacemos a veces nosotros) habrán hecho otros planes, haciendo otras cosas que Dios no había mandado y que no estaban bajo su bendición. El Señor dice en Amos 3:7 que El no se anda con secretos, sino que quiere compartir sus planes con los que están dispuestos a vivir una vida de revelación, sus hijos que tienen intimidad con El.

En este tiempo ¿Qué actitud vamos a tomar nosotros? ¿Estaremos atentos a lo que Dios está haciendo y quiere hacer? O ¿tomaremos una actitud de confusión o incredulidad?

2. ENTENDAMOS NUESTRO TIEMPO.
Cuando está por llover nos damos cuenta. El cielo se carga de nubes, está pesado, se siente el ozono en el aire. Después vemos algún relámpago y trueno. Y sabemos lo que va a pasar.
En la vida cristiana también hay señales. 

En nuestra Iglesia Vida Abundante vemos que Dios está actuando. Vemos las señales de tiempos de cambios. Crecimiento en cultos, crecimiento en las actividades de la semana (comedor, niños, adolescentes, jóvenes, casas abiertas, ministerio ayudando a otras congregaciones, crece alabanza, atención a la necesidad de la comunidad). 

Vemos más gente involucrada en el servir, vemos gente nueva que viene y se queda.Vemos la mano de Dios sanando vidas, restaurando relaciones, atrayendo corazones. Dios actúa dónde EL quiere y como El quiere!! Estemos atentos para no perdernos nada!!!!! ¿Estás preparado para este nuevo tiempo?

3. PREPARÁNDONOS PARA EL NUEVO TIEMPO:

Los discípulos esperaron el tiempo correcto y ese tiempo llegó fueron sensibles y gracias a ello recibieron el poder de Dios descrito en Hechos 2:3-4
Nosotros, como los discípulos, también tenemos que prepararnos para lo que viene.

· Es un tiempo de buscar más de Dios.

· De prepararnos conociendo la Palabra, capacitarnos en dónde Dios nos esté llamando (creés que te llamó a la alabanza? Preparate!!! Con los niños? Capacítate!, visitá los distintos ministerios, etc.)

· De estar dispuestos a hacer lo que todavía nunca hemos hecho (animarnos a ir más alla).

No queremos quedarnos fuera del tiempo de crecimiento de nuestra iglesia. Todos somos parte y somos necesarios!! El crecimiento requiere de más manos trabajando juntas para que Dios haga lo sobrenatural!

CONCLUSIÓN: Seamos parte del plan de Dios para Vida Abundante en este 2020

En nuestra iglesia hay una manera sencilla de “ser parte”: involucrarte en el servicio y en la vida comunitaria de relación con Dios . Entonces, la pregunta es ¿En qué ministerio estás sirviendo? ¿En qué momentos semanales recibís contención y crecimiento? ¿En qué estás dispuesto a involucrarte en la iglesia? Si te cuesta contestar estas preguntas, quizás no estés en el lugar adecuado, en el momento adecuado. 
Y si ya estás en el lugar en dónde tenés que estar… tranquilo!!! Vas a ver a Dios moverser, vas a estar atento y vas a ser parte de lo que Dios va a hacer en nuestras vidas y en la de los que nos rodean. 

