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CLASE Nº  08.20                                                            VIDA AGRADECIDA                                     Fil 4:4-7
Del  17.02 AL 23.02
INTRODUCCION:

¿Qué es lo mínimo que necesitás para ser feliz? (escuchemos las respuestas del grupo).

Somos felices cuando podemos estar satisfechos y somos agradecidos con lo que tenemos.

Nos recomieda Fil 4:4-7 que nos conviene tener un estilo de vida agradecido, y esto tiene mucho que ver con cómo tomamos la vida y las cosas de la vida. Podemos ser desagradecidos o podemos vivir agradecidos en todo

1. CUIDADO!!! Si hacemos esto podemos transformarnos en desagradecidos!!!
• Enfocarnos en lo que nos falta en lugar de ver lo ya tenemos.

• Quejarnos todo el tiempo.

• Sentirnos con derecho a que nos vaya bien todo y Dios nos bendiga.

• Falta de práctica en agradecer a otros y a DIos.

• Nos encontramos celando lo que tiene el otro.
• Perdemos la paz y nos cuesta descansar en Dios.
¿Viviste alguna de estas cosas en el último año? Seguro que sí, porque nos pasa a todos y siempre luchamos con el tema de tener el corazón agradecido! Lo importante es que no sea una forma de conducta, sino que sea ocasional y que nos demos cuenta del peligro que corremos!!!!

2. PARA INCORPORAR A LA VIDA: Acciones de una vida agradecida
• Aunque queremos progresar, estamos contentos con lo que hoy tenemos y lo disfrutamos.
• Tenemos el buen hábito de agradecer a Dios y a la gente.

• Somos generosos y aplicamos lo que dice la Palabra (mejor es dar que recibir)
• Nos enfocamos en las bendiciones, incluso cuando estamos pasando por un mal momento.
• Desarrollamos una fe que crece, porque vivimos dependiendo de Dios. Por eso servimos a los otros
• Recordamos a los que nos bendicen y ayudan y se lo reconocemos con nuestras acciones.
3. ¿COMO PODEMOS CRECER EN AGRADECIMIENTO?:
a. NO PERMITAMOS QUE LA PREOCUPACIÓN NOS DOMINE: Filipenses 4:6
Como lo dice la palabra misma, la preocupación es “PRE” (Antes) “OCUPARSE”. Es decir, nuestra mente se carga con temores y pensamientos antes de que ocurran (y quizás nunca ocurren). Y nos quita la alegría, el agradecimiento y la confianza en Dios!!!!

La Palabra nos enseña que no debemos preocuparnos (Mat 6:31-34), porque no cambiará las circunstancias, y la vamos a pasar bastante peor!!!!
b.EJERCITEMOS LA ORACIÓN: Fil 4:6 
Cuando no está todo bien, nos conviene orar. Cuando está todo perfecto, también. Porque nos relaciona con nuestro Señor y empezamos a parecernos a El. 

Jesús siempre estaba agradecido y disfrutaba lo que tenía delante (se quedaba dónde el Espíritu lo guiara, comía cuando había fiestas y sino estaba agradecido pasando días de ayuno y orando o sirviendo durante horas a los demás). 

 Hablemos con Dios con una actitud de agradecimiento, démosle gracias por todo lo que tenemos y aun por lo que esperamos tener o cambiar.

c. INCORPOREMOS UN HÁBITO DE VIDA SALUDABLE: EL AGRADECIMIENTO:

Cuando durante un tiempo de oración se le dice a la gente que diga motivos de agradecimiento a Dios suceden 3 cosas:

· Algunas personas no recuerdan ningún agradecimiento para decir (habría que recordarles que están vivos, sanos, respiran, tienen comida en la mesa, etc.).

· Otros, en seguida recuerdan las cosas que Dios les hizo o les dio y las agradecen.

· Y el último grupo, comienzan a hacer “agradecimientos falsos”, es decir, hacen como que agradecen pero en realidad se están quejando o están pidiendo a Dios (ejemplo: “agradezco porque Dios me da la fuerza para soportar a este marido molesto que no ya no creo que Dios lo  vaya  a cambiar!!!” ). Mitad reclamo, mitad agradecimiento.
¿Cómo son tus agradecimientos? Pongámoslos en práctica ahora: Digamos dos cosas por las que realmente estamos agradecidos en esta semana. 

Conclusión: La queja y la preocupación nos dan dolor en el corazón, si invertimos el tiempo que usamos en preocuparnos en orar, entonces Dios cambiará esas circunstancias. Orá conmigo: Señor, dame un corazón agradecido, que confíe en vos en todo, y que disfrute de cada bendición que me das. Amen!!!!


