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CLASE Nº  12.20                        MOVIENDONOS CON EL ESPIRITU SANTO                        Hechos 1:8; 2:4: 4:31; 16:6
Del  16.03  AL 22.03
INTRODUCCION:

En las playas de Argentina podemos ver un deporte que nos entretiene: el surf. Los surfistas están dentro del agua  sólo flotando en sus tablas, hasta que algo sienten (no hay olas todavía) que los hace advertir que una ola viene. Y comienzan a nadar rápido, hacia la costa, apurados. Y de golpe, ahí llega la ola. Se montan sobre la ola, se paran en su tabla y disfrutan de una experiencia maravillosa de dejarse llevar con el poder de la corriente del mar.

Así es el mover del Espíritu Santo. Es un mover poderoso que conmueve los mundos físicos y espiritual. Y Dios decidió que actuara hoy a través de nuestras vidas si nos convertimos en sus instrumentos. Esperamos la ola, nos subimos a ella y disfrutamos el viento del Espíritu que haga maravillas!!!!

1. TODOS LOS CRISTIANOS PODEMOS VIVIR GUIADOS POR EL ESPÍRITU:

No es algo para pocos y elegidos, sino que Jesús dijo que todos los que creen (nosotros) tenemos el Espíritu Santo acompañándonos e intentando (porque no nos obliga) guiar nuestra vida.

Los mundos físico y espiritual son conmovidos por hombres y mujeres que se mueven en la dimensión del Espíritu Santo (con milagros, con acciones proféticas declarando lo que Dios quiere, predicando en el poder del Espíritu).

2. NECESITAMOS VIVIR EXPERIENCIAS PROFUNDAS CON EL ESPÍRITU SANTO:

Pablo, Pedro, Juan, Felipe y tantos otros vivían guiados por el Espíritu Santo en todo momento. Por eso hacían  lo que el Espíritu les llevaba a hacer (y por eso vemos milagros y señales por medio de ellos).
a. El Espíritu Santo es una persona, es Dios (así como Jesús y Dios Padre): No es una “fuerza” ni un “poder” (parecido a las películas de terror o de ciencia ficción). Y nuestros encuentros con El nos van cambiando por dentro de una manera increíble.

b. Tenemos que exponernos al Espíritu para que nos llene, nos transforme y tome el control de nuestras vidas.

Es una cuestión de control. Si manda el Espíritu Santo, vamos a obedecer lo que nos va indicando. Si mandamos nosotros, vamos a ir apagando la voz del Espíritu que nos trata de guiar en el día a día.

Y es un proceso. No es UNA SOLA experiencia (llamémosla bautismo o llenura) sino es la acción repetida de entregarle la vida para que tome el control El.

3. CUANDO EL ESPÍRITU NOS LLENA, NUESTRA VIDA CAMBIA:

Cuando estamos llenos del Espíritu no sólo se ve que tenemos oraciones con poder, predicación distinta, enseñamos distinto y mejor sino que nos cambia la vida cotidiana.
Vemos las cosas con otra mirada. Los problemas no nos agobian igual. 

Vivimos con una fe fuerte y profunda, encontramos respuestas en Dios, tenemos una palabra para compartir con el que necesita (en casa, en el trabajo, estudio, barrio).

Vivimos una vida con otra calidad!!!
4. TENEMOS QUE ENTREGARLE EL CONTROL DE NUESTRA VIDA:
Como ser llenos del Espíritu no depende de nosotros, sino de Dios, no tiene que ver con cuánto conocemos de la Biblia o si somos nuevos en Cristo. Tiene que ver con creer en Dios y caminar en lo que El nos va diciendo.

a. Ser salvos(haber entregado la vida a Jesús, como Señor y Salvador)

b. Querer bautizarnos o estar bautizados (porque es una ordenanza de Dios)

c. Entregarle nuestra vida al Espíritu para que la llene y la transforme.

Y ahí, naturalmente nos vamos a ir insertando e involucrando en el Cuerpo de Cristo, que es la iglesia (porque el Espíritu nos va a llevar a servir, a amar a Dios, a alabar, a congregarnos). Nos va a dar ganas de orar, de leer la Biblia, de amar más a Dios. 

5. EL ESPIRITU SANTO TRANSFORMA DE VIDA DE VERDAD:

Jesús vivió lleno del Espíritu y controlado por El en todo (porque EL así lo decició, lo hizo volutariamente)

En la historia de la iglesia escrita en la Biblia vemos las transformaciones que hace el Espíritu en las vidas.

· Tomó a un Pedro (que dudaba, que era imprudente y violento) y lo transformó en un predicador poderoso.

· A gente común, como Felipe, que lo llevó a predicar y hacer milagros en lugares que ni él conocía.

· A Pablo, un asesino de cristianos, en el poderoso predicador que escribió muchos los libro de la Biblia. 

¿Qué parte de la historia de la iglesia querrá hacer el Espíritu con tu vida si te dejás llenar y controlar por EL?

CONCLUSIÓN: ¿Lo querés? ¿Lo creés? Vamos a pedirle que nos llene (a cada uno, de la manera que quiera) una vez más. Terminemos orando de a dos, pidiendo al Espíritu Santo que llene la vida de nuestro hermano.


