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CLASE Nº  13.20                                                            SOLO HAZLO                                    SANTIAGO 1.2-8
Del  23.03  AL 29.03
INTRODUCCION:

Una marca internacional de indumentaria deportiva, Nike, tiene este slogan “Just do it” que significa “solo hazlo”. Está muy bueno para aplicarlo a los que se ponen las zapatillas y dicen que van a salir a correr, pero nunca salen. O las calzas de la marca, pero las usan para comer delante de la tele. En la vida cristiana también podríamos decir algo así (como sería el resumen del libro de Santiago) No hablemos más, no prometamos, hagámoslo de una vez!!!! Dios nos quiere actores y no expectadores!!!

1. USÁ LAS PRUEBAS PARA CRECER: Santiago 1: 2-8
Si sos un ser vivo vas a tener dificultades, si sos humano también vas a vivir pruebas (que son todavía más complejas que las dificultades). El tema es qué hacemos con ellas!

· Nos destruyen o nos hacen crecer!! Esa es una elección personal!

· Nuestro carácter se va a desarrollar con las pruebas y los problemas.

Una historia dice que en un pueblo había sequía, así que todos los huertos de naranjas estaban sin fruto, secos, casi al borde de la muerte. Sin embargo, un huerto estaba fresco, con las naranjas jugosas colgadas. Entonces le preguntaron al granjero que les explicó: “Cuando las plantas eran jóvenes, las hice pasar por tiempo de sequía para que se acostumbraran y echaran raíces profundas, ahora , que hay sequía, mis plantas toman el agua de los profudos manantiales” Nos enseña algo? Los problemas nos hacen desarrollar raíces más firmes en Dios para soportar las sequías del alma!!!! 

2. CUIDÁ TUS PALABRAS: Santiago 3:7-9
La Palabra nos recomienda domar la lengua. ¿Qué significa esto? Cuidar lo que decimos. Nuestro hablar tiene que mostrar quiénes somos. Somos hijos de Dios, tenemos que hablar distinto. Cómo lo hacemos?
a. Dejar de oir, leer y decir lo que llamamos “malas palabras”, porque después nos van a salir sin querer.

b. Ejercitarnos en bendecir, en guardarnos de maldecir a otros (si no lo pensamos, no lo diremos).

c. Guardarnos de hablar palabras negativas y de derrota todo el tiempo (declarando que las cosas van a ir mal siempre).

La gente nos ve (primera impresión), después nos escucha (2º impresión). Ya con eso se hace una idea de quiénes somos. Y después nos ven actuar. Cuidemos nuestras palabras!!! El hábito de decir malas palabras se cura definitivamente con Dios!!!!!

3. DEJÁ QUE LA FE MUEVA TU VIDA: Santiago 2:14-18
La Biblia hace una relación estrecha entre la fe y las obras. La verdadera fe te lleva a actuar.
Si (como vimos la semana pasada) el Espíritu Santo guía nuestra vida, nuestra fe en Dios nos va a llevar a acciones de fe (servicio y vida distinta).

a. Las buenas acciones sin fe en Dios son sólo acción social (que es bueno también, pero que no nos acerca más a Dios.

b. La fe sin acciones es teoría (religiosidad se podría decir también)

c. En cambio, las acciones, basadas en la fe son el fruto de la obra de Dios en nosotros. Bendice a los otros, nos bendice a nosotros y nos acerca a Dios. 

4. VIVAMOS VIDAS ESTRATEGICAS: Santiago 4:7-10

Vivimos en un mundo gobernado por el príncipe de las tinieblas, Satanás. Pero la Biblia nos da estrategias para vivir protegidos y conectados a Dios. Sólo hagámoslo!!!

· Humillarnos y acercarnos a Dios, mantenernos limpiados por la Sangre de Jesús

· Resistir al diablo , que si estamos junto a Dios finalmente va a huir

Principios sencillos y claro, que sólo tenemos que acostumbrarnos a aplicar día a día.


CONCLUSIÓN:
Parecen todos consejos fáciles de seguir, ahora lo importante es llevarlos a la práctica!!!

Usemos cada prueba para crecer

Guardemos con cuidado nuestras palabras

Vivamos y actuemos en fe

Estemos cerca del Señor para que el enemigo termine huyendo

Sólo hagámoslo juntos!!!!!


