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Del  13.04  AL 19.04
INTRODUCCION:

La publicidad de productos o servicios se basa en un principio clave: Si ellos consiguen que vos te convenzas de que el producto que venden lo necesitás, ya tienen la tarea cumplida.

La publicidad te dice qué ofrecen y te convence de que no podés vivir sin eso. Y te lo vendieron.

Hoy vamos a ver por qué y para qué necesitamos fe, es decir, vamos a hacerle publicidad a la fe.

Necesitamos fe siempre, pero más la necesitamos en estos tiempos tormentosos que estamos viviendo en el mundo.

1. LA FE NO ES CONFIANZA NI ESPERANZA:

La confianza y la esperanza se basan en un sentimiento, en cambio la fe es espiritual, se basa en Dios y en lo que sabemos que El puede hacer (porque ya lo hemos visto antes). La fe se alimenta de lo que Dios dice (de la Palabra de Dios) y crece cuando estamos cerca de Dios. En estos tiempos difíciles, la esperanza se agota, la confianza se cansa, pero la fe, aunque pueda decaer de a ratos, después se fortalece nuevamente, porque Dios la renueva en nosotros!!!!

2.  LA FE NOS QUITA EL TEMOR:  Filipenses 4:6; 1 Pedro 5:7
En los encuentros empresariales hay un ejercicio de confianza que se suele hacer y es que una persona se deje caer, para que los demás lo atajen. Es el confiar en el otro sin condición. A veces  lo ataja y a veces no.

Con Dios sabemos que El siempre nos ataja. Así que podemos acostarnos y levantarnos confiados, aunque alrededor no haya nada tranquilo y no reine la paz.

El está con nosotros en medio de la prueba y los problemas y nos sostiene de la mano. El nos quita el miedo! Y cuando el temor viene, nos saca de ese lugar doloroso y nos lleva a tener paz nuevamente!

3. LA FE NOS HACER VIVIR DE UNA MANERA VALIENTE: Josué 1:6-9
Leamos juntos Josué 1:6-9. Ahí nos encontramos a Josué, el que iba a entrar a la tierra prometida, sólo, sin Moisés, que era su maestro y guía.  Con un desafío más grande que él mismo: guiar a un pueblo, pelear batallas, ir a lugares que no conocía. Ahí Dios lo desafía a esforzarse y ser valiente. ¿Cómo? Poniendo su fe en Dios. Manteniéndose cerca de Dios, buscando en la Palabra y obedeciéndola. Así podía enfrentar de manera valiente cada batalla cotidiana.
Afirmá tu fe en Dios, alimentala con la relación con el Espíritu, con la Palabra, la comunión con otros!!!! Así vamos a poder vivir de una manera valiente este tiempo y salir victoriosos!

Esforzate, sé valiente!! Alimentá la fe!!!!
4. VIVIMOS UNA VIDA MÁS FELIZ: Juan 15:11
A la gente se le ve en la cara si vive feliz o no. La felicidad no es un sentimiento sino una forma de vida. 

Tiene que ver con estar satisfechos y disfrutar cada momento de la vida (incluso pequeños momentos en medio de los tiempos difíciles!).
Jesús nos impulsa a vivir más pegados a El, dejando crecer nuestra fe, para vivir vidas más felices.

No tiene que ver con tener más cosas, o reírnos más con películas, sino con la alegría interna que nada de lo que tenemos puede comprar. Mirá tu vida, mirá al Señor y agradécele lo que hoy tenés! Y disfrutalo!!! La fe que depositaste en  El te permite hacerlo!!!!!
5. LA FE NOS MANTIENE FIRMES: Colosenses 2:7;1 Corintios 16:13
La fe en Jesús nos mantiene firmes. Y no tiene que ver con que nuestra fe sea poderosa, sino con el poder de Nuestro Señor, en quién creemos.
Compartamos entre todos: ¿Tuviste momentos de duda y temor en estos días? ¿Cómo saliste de ellos? 

Seguro, lo que tenemos en común entre nuestras experiencias es que el Señor nos sacó del momento de temor, y nuevamente nos sostuvo de la mano.

Como dice el Salmo 40 : “Puse en el Señor toda mi esperanza;  él se inclinó hacia mí y escuchó mi clamor.2 Me sacó de la fosa de la muerte,   del lodo y del pantano; puso mis pies sobre una roca,    y me plantó en terreno firme.3 Puso en mis labios un cántico nuevo,    un himno de alabanza a nuestro Dios.”

No dice que nunca vamos a estar caídos, sino que El nos va a sacer, nos va a hacer estar firmes nuevamente y si siguen leyendo el salmo, los demás van a ver lo que Dios hace con nosotros y van a confiar en El por esto!!!

Somos un testimonio vivo de lo que Dios puede y quiere hacer en las vidas!!!!

CONCLUSIÓN 

Necesitamos más fe. Es imprescindible para este tiempo. Y como no se puede comprar, pidámosle juntos ahora: Señor, hacé crecer nuestra fe! Confiamos en vos! Sabemos que tenés el control de cada una de nuestras vidas! Te agradecemos por esto! Amén!!!

