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CLASE Nº  17.20              TOMANDO LAS RIENDAS DE NUESTRA MENTE          2° Corintios 10:3-5
Del  20.04  AL 26.04
INTRODUCCION:

¿Alguno anduvo alguna vez arriba de un caballo? Si lo hizo, la experiencia seguramente le resultó de una de estas dos maneras: el control lo tuvo el jinete (vos en este caso) o el control lo tuvo el caballo (en mis experiencias fue así). El caballo sabe que nosotros no sabemos conducirlo y se aprovecha de esto. Y toma el control del camino, y nos lleva por lugares donde no queríamos ir (o nos deja en el mismo lugar indefinidamente).

¿No le parece que hay una gran similitud con lo que hace nuestra mente con nosotros?

Nosotros no logramos controlarla…. Y nuestra mente lo sabe!!!!! Y nos lleva donde quiere.

Entonces, qué tenemos que hacer? Lo que dice en 2º Corintios 10:5, lograr que nuestros pensamientos se sometan a la autoridad de Jesús.

1. ¿CÓMO SABER QUIÉN TIENE LAS RIENDAS EN NUESTRA VIDA?

La vida nuestra, de hijos de Dios, puede estar controlada por la mente o por el espíritu (que está controlado por el Espíritu Santo).

No importa lo que digamos o hagamos. En realidad lo  que pensamos es lo que revela quiénes somos realmente. 
Chequeo rápido: ¿qué te preocupó estos últimos días? ¿en qué pensás a la mañana? ¿en qué pensás a la noche?

¿Qué es lo que más buscás en internet? Eso te va a contestar quién controla tu vida.

2. VOLVIENDO A RECUPERAR LAS RIENDAS:

Seguramente, cómo me pasó a mí, encuentro en mi vida un montón de riendas que le he entregado a mi mente, y tengo que volver a tomar el control de ese caballo loco que me domina de a ratos.

Los pensamientos dañinos nos traen sufrimiento. Hagamos una listita de algunos pensamientos que dañan:
Angustia, temor, venganza, odio, preocupación, ansiedad, apatía, egoísmo, soberbia… y cada uno complete la lista!

Entonces, como dice 2º Corintios 1:3-5, nuestra mente es un campo de batalla, en donde peleamos constantemente o nos rendimos y vivimos como vive mucha gente a nuestro alrededor.

a. NOSOTROS TENEMOS ARMAS QUE NO TIENEN LOS QUE NO CREEN EN JESÚS:

Hoy, abril de 2020, vemos una clara diferencia entre los que son de Jesús y los que no lo son. Nosotros tenemos a quién recurrir en este momento difícil del mundo. Tenemos a Dios, tenemos a Jesús obrando a favor nuestro, tenemos al Espíritu Santo, rescatándonos en los momentos en que nos caemos. Tenemos la Palabra de Dios, la oración. 

La lucha es espiritual y se pelea día a día. Y vamos a tener victorias y caídas, pero Jesús nos promete que en El siempre somos más que vencedores!!! Romanos 8:37

b. NUESTRO DIOS  LUCHA NUESTRAS BATALLAS:
En 2ºCrónicas 20:15, ante una ataque imparable de un ejército destructor, contra el que no tenían ninguna arma disponible ni útil (cómo estamos nosotros actualmente) “¡No tengan miedo! No se desalienten por este poderoso ejército, porque la batalla no es de ustedes sino de Dios. “(ahora que están con tiempo, aprovechen a leer después todo el capítulo). Y después vemos que Dios peleó por ellos, porque ellos no tenían capacidad de tener ninguna victoria.
Dios quiere tomar el control de nuestra batallas , para que recuperemos las riendas de nuestra mente y se sometan a lo que Dios tiene para nosotros hoy!
c. LUCHAMOS AL LADO DE OTROS QUE SIEMPRE ESTAN DISPUESTOS A SOSTENERNOS:

No estamos solos (puede parecer que sí porque no nos podemos encontrar físicamente), porque tenemos un grupo grande de hermanos que están pendientes de lo que nos pasa, nos pueden dar un consejo, una ayuda, una llamada, un mino virtual, y ayudarnos en los momentos de mayor lucha, cuando no podemos ver el final de este tiempo difícil.
a. Es muy importante estar sumados a las actividades virtuales de la iglesia. Somos iglesia hoy incluso a la distancia.

b. Es también muy importante que vos cumplas una tarea de servicio en medio de este tiempo (el servicio te ayuda a crecer). Llamá a la gente, preocupate por un grupo de gente que necesita compañía, orá por ellos, ora con ellos. Serví si podés en el merendero (como lo hacemos, con todos los cuidados). Hacé barbijos, ofrécele hacer las compras a los mayores. Ayudá a difundir los materiales de crecimiento. Algo siempre podés hacer!!! Serví, te va a hacer bien!!!
3. NO NOS CONFIEMOS, LA MENTE SIEMPRE SERÁ UN CABALLO LOCO:  1º Corintios 10:12
La mente traicionera y dañina tiende a volver a tomar el control, por eso no nos descuidemos, alimentemos nuestro espíritu a diario, y sometamos a ejercicios constantes a nuestra mente rebelde. Como dice Filipenses 4:8,9, pensemos en Jesús, y pensemos en todo lo bueno que El es para nosotros!!!!

CONCLUSIÓN: Hagamos una productiva clase de “conducción” de nuestra mente! Tomemos hoy el control! Dios nos da todo lo necesario!! Dios nos sigue bendiciendo!!!

