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CLASE Nº  18.20                                             EXTENDERNOS                                     Isaías.54:2-5

Del 27.04 al 03.05

INTRODUCCION:

En este tiempo las redes están llenas de bromas acerca de que la gente está comiendo de más y se va ensanchando. Desde frases graciosas hasta chistes desubicados. La idea es que al final de esta cuarentena ya no somos los mismos. Nos extendimos… hacia los costados!! (no todos, sólo los que comieron de más!).

¿Y por dentro, cómo estamos? ¿también engordamos en la cuarentena?

1. ¿Por qué nos cuesta “estirarnos” por dentro?

Todo cambio tiene un costo. Todo cambio lleva esfuerzo. A veces lo que nos detiene es la satisfacción (estar bien como estamos)  o la comodidad (no estamos del todo bien, pero mejor aguantamos así).

 Quizás el temor pueda estancarnos (que no nos salga, que no nos guste el resultado).

En esta historia Dios desafía a su pueblo. En un momento de infertilidad y dificultad (Is.54:1) los estimula para que cambien su tristeza por alegría y comiencen a transformar su actitud, porque El va a dar fruto a sus vidas.

2. Tenemos que motivarnos para extendernos más allá:

Muchas veces, no nos sale “naturalmente” el desafío de cambiar y mejorar (en lo que sea en nuestra vida) y necesitamos un empujón. ¿De qué manera se nos puede motivar?

· Haciendo un análisis de nuestra vida y descubriendo la necesidad de cambio

· Haciendo un análisis de la realidad del mundo(de los que nos rodean, de nuestra iglesia, de nuestra familia, etc) y viendo la necesidad de “poner manos a la obra”, lo que nos impulsa a actuar

· Con la ayuda de otros, que nos aconsejan y nos estimulan a mejorar y a hacer cosas (que Dios quiere y que todavía no hicimos.

· Buscando a Dios, preguntándole qué es lo que tiene para nuestra vida y nuestra iglesia en este tiempo.

3. ¿En qué áreas podemos extendernos más?

a. En lo espiritual:

Isaías nos dice que clamemos al Señor mientras esté cerca (Is.55:6). Dios no planea apartarse de nosotros, pero muchas veces somos nosotros los que nos apartamos o construimos una barrera entre ambos. Muchas veces dejamos la vida de intimidad con Dios para lo último, y esto nos va enfriando y ya no podemos percibir de la misma forma la presencia de Dios cerca nuestro. 

El Señor quiere hacernos partícipes de sus planes (Jer.33:3) y quiere que seamos parte también de su ejecución. Para esto, muchas veces vamos a tener que “estirarnos” un poco más.

b. En lo práctico:
Pablo, que para nosotros era un cristiano admirable, dice en Filipenses 3:12 y 13 que él todavía necesita cambiar y mejorar!! Cuánto más nosotros, que vamos caminando y luchando paso a paso en la vida!!!

Para ampliarnos necesitamos:

· Aceptar el dolor, la molestia y la incomodidad del cambio

· Dejar la comodidad de lo conocido.

Si nosotros nos “estiramos” y mejoramos en nuestra relación con Dios, como consecuencia vamos a mejorar en nuestra vida práctica.

Nuestra relación familiar va a cambiar, también nuestro trabajo, servicio en la iglesia, relaciones, etc.

c. En nuestra influencia sobre los demás:

La influencia es el efecto que producimos sobre otros.  Nosotros tenemos que ser buenas influencias.

· ¿Cuáles son las áreas de nuestra influencia actual?

(la casa, el barrio, el trabajo, la iglesia, el estudio, etc.). Son todos los que en este tiempo se relacionan con vos de las distintas maneras que es posible con nuestra realidad de aislamiento.
· ¿Cómo estamos influyendo en todas las personas que se relacionan con nosotros?

· ¿Cómo podemos mejorar y expandir nuestra influencia?

Es muy importante la sinceridad (nadie espera que seamos perfectos, sino que no los engañemos con caretas), el amor sincero y el interés en los demás (dejar el egoísmo), la perseverancia y el compromiso (poner todo de nosotros para bendecir a los demás).

CONCLUSION:

Dios te invita, en este tiempo difícil del mundo a extenderte, a crecer, a prepararte para dar fruto distinto, a ir más allá. No te pierdas esta oportunidad única de cambiar tu historia e influir en la de otros para ser bendición!!!

