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CLASE Nº  19.20                 ENFRENTANDO EL TEMOR     Éxodo 14:1-4; 8-19; 23-31  (se puede contar parte y leer otra parte)                                
Del 04.05 al 10.05

INTRODUCCION:

Todo lo bueno en la vida tiene un costo y lleva un riesgo. Comprar una casa no sólo implica tener dinero, sino elegir bien y es riesgoso. Casarse lo mismo, tener un hijo, empezar una carrera. Y lo que se te ocurra. Y si decidimos nos hacer nada, quedarnos adentro y no asomar nunca más la cabeza afuera de la puerta de casa, eso también tiene un riesgo. Entonces, resumiento, la vida implica riesgos y nos expone al temor ¿Cómo podemos vivir con esos temores que nos genera cada nueva situación? ¿Cómo podemos vivir sin temor en este momento de miedo generalizado?
Vamos a ver, en la historia del cruce del Jordán del pueblo de Dios, cómo Moisés y la gente que estaba con él enfrentaron esa etapa de temor y salieron victoriosos!!! 

1. TENEMOS QUE CONOCER LOS EFECTOS DAÑINOS DEL TEMOR:.
a. El temor nos hace incrédulos. Dudamos, hacemos preguntas. Ridiculizamos lo que tememos.

b. El temor nos hace egoístas. V. 11 Por temor acusamos a otros, buscando excusarnos nosotros mismos. Miramos solo nuestra propia necesidad. 
c. El temor nos hace cabezaduras nos lleva a tener una visión corta. V. 12  Por temor resistimos los cambios. Buscamos vivir en el pasado, pensando que fue mejor. 

¿Querés tener una visión más ampia? Sacudi de tu vida los efectos del temor! Cuando nos desprendemos del temor, comenzamos a ver lo que Dios ve para nosotros. Ese es el secreto de vivir por fe.
2. TENEMOS QUE ATREVERNOS A ASUMIR RIESGOS:

El temor es como los hongos que crecen en las paredes. Si no los detectamos cuando son pequeños, si no los enfrentamos y los quitamos, se van a extender por toda la “pared” de nuestra vida, que se va a ir poniendo cada vez más oscura. ¿Cómo se enfrenta el temor?
a. CREYENDO LO QUE DICE LA PALABRA.  V. 13. Ahí dice “no teman”, pero agrega “mantengan sus posiciones”, ¿Qué significa? Asuman el riesgo de enfrentar el temor!!!

La Biblia repite muchas veces“no temaís”, para que no lo olvidemos. 

¿Cómo se suelta el temor? Reconociendo y recordando que Dios tiene el control de todo. Actuando y enfrentando lo que nos toca vivir, con confianza en Dios!!!!

En el Ëxodo 14:1 vemos que fue Dios quien les guió a ese lugar. El los puso en medio de una situación imposible. 

En nuestra situación actual sabemos que Dios está, Dios tiene el control y que en medio de este tiempo difícil vamos a poder aprender cosas:

· Dios va a manifestar Su gloria a través de nuestras vidas. V. 13
· Dios nos va a hacer crecer en este tiempo.  Era una prueba para la fe de ellos. 1º Pedro 1:7

b.MIRANDO HACIA ARRIBA:
El temor nos hace correr, lo gracioso es que los israelitas en esa situación no tenían para dónde correr. No había otra alternativa que estar quietos. Hay un deseo innato en nosotros de salir corriendo. Y hoy ¿para dónde vamos a correr? No tenemos escapatoria!!! Estamos como ellos.
Miremos hacia arriba, a la Fuente. Dios es la Fuente que nos sostiene.

c. MARCHANDO EN FE. Marchar en fe. V. 15. Ponerse en movimiento. Era el momento de la verdad. Había que ir hacia adelante.La fe es activa no es pasiva. Es una acción. Es moverse, es avanzar, es lanzarse. Ponete en acción!!!
d. ELIMINANDO LA ACCION DEL TEMOR EN NOSOTROS: ¿Cómo eliminar el temor en nuestra vida? La clave es moverse en contra del temor. Fe es más que hablar. Puedes creer que la silla te va a sostener, pero nada ocurre hasta que te sientes.  La lección es esta: Dios nos lleva a través de nuestro problema, no alrededor de él. V.16. 
CONCLUSION:

En este tiempo, al igual que al cruzar el Mar Rojo con los israelitas, Dios nos hace trabajar juntos, marchar en unidad, enfrentar juntos el temor y crecer junto a El.
¿Tenés temores? Apoyate en otro que esté más fuerte. ¿Estás fortalecido? Sostené al que hoy está débil y caído!

Dios nos dio el poder para enfrentar el temor con su amor sobrenatural! Tomemos juntos el desafío!!!!


