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CLASE Nº  20.20                  ESTAMOS DEL LADO DE LOS GANADORES                     2º Reyes 6:8-23
Del 11.05 al 17.05

INTRODUCCION:

Hay historias bíblicas que son realmente apasionantes. Esta de hoy es digna de tener una película de Hollywood. Un profeta cercado por el enemigo (por destruir sus planes), un siervo muerto de miedo y dos ejércitos poderosos. Y el final magnífico con la mano milagrosa de Dios metida en la situación. ¿Cómo anda la historia de tu vida? ¿También se encuentra difícil? ¿Se siente rodeada por amenazas de distinto tipo? Aprendamos lo que esta historia verdadera de la Palabra tiene para enseñarnos!!!!!

1.En la vida vamos a pasar por problemas y por dificultades:

Hay distintos tipos de problemas. A veces los provocamos nosotros con nuestras decisiones y elecciones. A veces nos “caen” encima por decisiones ajenas. A veces vienen con  enfermedad, temas económicos, trabajo, familia, etc. A veces son inevitables y generales (para todos) como los de este tiempo que estamos viviendo!

Y pueden ser  aprovechados por el enemigo para hacernos sufrir y si es posible, hacernos caer. Depende de nosotros lo que hacemos en ellos

2.El enemigo nos ataca cuando vamos en contra de sus planes: 1º P.5:8-9

Cuando empezamos a ser un obstáculo para sus planes (es decir, cuando hacemos algo para que él no pueda matar, robar y destruir gente), muchas veces se mete con nosotros, de las siguientes maneras:

a.Nos rodea y nos limita: Nos da la sensación de que no hay salida, que no hay solución. Así era la técnica de “sitiar” los lugares, y les quitaba toda posibilidad de recibir alimento y agua. Eso trataba de hacer con Eliseo. Rodear y aislar, para controlarlo. El ejército enemigo  era real, pero el siervo sólo podía ver una parte de la situación. Y así nos pasa también cuando el problema o la dificultad nos rodea y nos asfixia.

b.Nos preocupa: El temor y la sensación de no tener salida nos llenan de preocupación. Esa es un arma del diablo que nos impide ver lo que Dios quiere hacer. Cuando nos quita la paz, ya ganó parte de la batalla. Sin embargo, Dios dice que podemos estar en calma y confiados porque El es “la fortaleza” para refugiarnos (Is.26:4)

3.Tenemos que tener conciencia de que hay dos realidades:

a.Conciencia del mundo natural (que es mucho más de lo que vemos y sentimos):

Somos dependientes de los sentidos. Pensamos que existe lo que vemos y tocamos, sin embargo, en el mundo natural hay cosas que sabemos que existen aunque no podemos tocarlas: las ondas de radio, las ondas de los celulares, la radiación, las ondas del microondas, etc. no se ven,  pero creemos en ellas porque las vemos actuar (aunque es muy loco pensar que el lugar en donde estamos ahora está lleno de las ondas de las radios, los celulares y hasta las ondas de DirecTV!!).

b.Conciencia del mundo espiritual:

Acá nos cuesta más. Sin embargo, vemos actuar al enemigo en las vidas y en el mundo. Y también vemos al Espíritu Santo moviéndose para llevar a cabo los planes de Dios. Aún así nos cuesta mucho pensar que hoy, acá, estamos rodeados de ángeles y de demonios, que comparten nuestra misma habitación!!! 

Muchas veces le ponemos límites al Espíritu Santo por no creerle. Pidámosle que nos abra los ojos para ver “la dimensión espiritual” que nos rodea hoy en lo que estamos viviendo! El Espíritu Santo es más real que todo lo demás!

4. Hay que “ver” lo espiritual para sostener nuestra fe en lo natural:

a.No se necesita ser “profeta” o “especial” para ver la realidad espiritual de Dios

En la Biblia hay casos de gente especial que vio lo espiritual: los profetas, Abraham, Pablo, Pedro. Pero también hay gente común que vio la realidad del Espíritu. Agar, la esclava de Sara, lo vio y oyó en dos ocasiones (Gen.16:7-8; 21:17), un rey impío, Abimelec, lo vió (Gen.20:3), hasta un asna pudo ver el mundo espiritual (Nm.22:32-33). Por esto, cuánto más nosotros, con el Espíritu Santo dentro nuestro, podemos tener nuestros sentidos espirituales dispuestos a percibir lo que Dios nos quiere mostrar.

b.Estamos en el equipo ganador, así que nos podemos sentar a ver a Dios actual: 2º R.6:16

El siervo ya no tuvo más miedo cuando pudo ver la realidad: los nuestros son más y más poderosos que los del enemigo, porque estamos del lado del Señor.

Cuando estamos en dificultad nos ayuda saber que Dios tiene el control y está actuando.

Con los ojos de la fe y podemos ver los recursos de DIos. 

CONCLUSION:

Dios no cambia, por lo tanto sigue teniendo el mismo poder que vemos en la Palabra. Hoy nuestro Poderoso Dios sigue activo, el Espíritu sigue con nosotros y está dispuesto a que vivamos dependiendo de El cada día!

Estamos del lado del equipo ganador! Veamos ya hecha la victoria sobre cada circuntancia en el nombre poderoso de Jesús!!!!!


