Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  21.20                                           CAMINAR SIEMPRE CON DIOS                 Isaías 58:11; Salmos 23
Del 18.05 al 24.05

INTRODUCCION:

Los que viven del campo saben que hay dos momentos difíciles para el que siembra y quiere cosechar: las sequias y las lluvias torrenciales. Las dos cosas son difíciles de pasar y siempre afectan el cultivo.

Hoy vamos a hablar de la sequía, del tiempo difícil, de cuando el mañana es sólo incertidumbre.

Como cristianos pasamos tiempo de desierto, pero a lo largo de la Palabra vemos que en los desiertos El siempre acompañó a sus hijos. Algunas promesas y consecuencias para el que decide caminar con Dios cada día:


1. PASTOREO ASEGURADO: 
En medio de este tiempo raro y único que estamos viviendo Dios nos deja este mensaje: El nos está pastoreando en todo tiempo!!!

¿Y qué significa esto de “pastoreo”? Es lo que hacen los pastores con sus ovejas. Las sacan del redil, las llevan al campo, donde hay agua y alimento, las protegen de los depredadores y de que se hagan daño a ellas mismas y de noche las vuelven al lugar seguro, para que tengan descanso. Las mantienen sanas, limpias, las esquilan. Las cuidan en todo.

Eso es lo que hace el Señor con nosotros cada día. Incluso en el desierto y en el momento difícil, El está con nosotros

2. PROVISIÓN DE SUSTENTO DIARIO Y SUFICIENTE 
Sustento espiritual: En los desiertos, en tiempos de sequía hay dos peligros: morir de hambre o morir de sed. En nuestra situación,  es un desierto figurado (nuestro precioso país está lleno de agua fresca y llueve siempre!) los riesgos son de secarnos por dentro, de dejar de alimentarnos con alimento espiritual.

Dios dice que en este tiempo El quiere y puede satisfacernos!!!!
En Isaías 41:17-18 encontramos una preciosa promesa del Señor, aplicable para nosotros en este tiempo. 

“Los pobres y los necesitados buscan agua,   pero no la encuentran;  la sed les ha resecado la lengua. Pero yo, el Señor, les responderé;    yo, el Dios de Israel, no los abandonaré.
18 Haré brotar ríos en las áridas cumbres,    y manantiales entre los valles. Transformaré el desierto en estanques de agua,    y el sequedal en manantiales.”

Si en este tiempo te sentís así en algunos días o algunos momentos, decile al Señor que estás necesitado, para que El te satisfaga la necesidad interna que tenés (y que todos tenemos).

El tiene paz, tiene amor, tiene fe, tiene vida para darnos a todos y en abundancia!

Sustento material: Dios cuida de vos, y provee todo lo necesario para la vida de cada día. Probablemente no estés viviendo un tiempo de lujos o de darse los gustos, pero sí con lo necesario para vivir en el tiempo difícil. Y ante la necesidad verdadera (que puede surgir en cualquier hogar) no dudes en pedir ayuda a los hermanos de la iglesia, ya que también somos las manos del Señor para proveer alimento en este tiempo difícil. Dios contesta oraciones muchas veces a través de hermanos que El envía.

3. RENOVACIÓN INTERIOR 
Toda caminata por el desierto deja cansancio, marcas, agotamiento físico y mental. Necesitamos renovarnos por dentro día  a día!Permitámosle al Espiritu Santo que nos renueve por dentro, que nos de ganas de seguir, que nos saque el cansancio y la pasividad (que vienen justamente por este aislamiento). 
El Señor quiere darte ese vigor, esa fuerza para que sigas adelante, porque hay mucho por hacer y Dios te tiene en sus planes contigo.Como dice Isaías 40:31, Dios renueva a los que esperan en El!!!

4. PROVISIÓN PARA COMPARTIR CON OTROS:
En el final del Isaías 58:11 dice las consecuencias de caminar con Dios. Seremos “huerto de riego” “manantial de aguas”. ¿Qué quiere decir esto? Que cuando estamos con EL, cuando permitimos que nos cuide, bendiga y renueve, tenemos para dar a los demás. La gente que se nos acerca ve que somos distintos, que tenemos “algo” (aunque estemos igual que ellos). Y en este tiempo la gente busca ese “algo” espiritual y pregunta cómo puede encontrarlo.
Y ahí no sólo los bendecimos con palabras nuestras, con acciones y con cosas materiales sino que les damos lo mejor que tenemos: Les hablamos de Jesús!!!!!

Y cuando comparatimos a Jesús, nosotros somos renovados internamente también por el Espíritu!!!!

CONCLUSION: Estamos en un camino largo y difícil (como dijo alguien de 83 años, “esto nunca pensé vivirlo!”) pero Dios nos prepara para vivirlo con El cada día, con su “pastoreo” personal, renovando nuestras fuerzas, dándonos una iglesia que nos sostiene y dándonos incluso para compartir a otros (paz, sustento, amor, y lo principal: a Jesús como Señor y Salvador)

