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CLASE Nº  22.20                                            PASAR AL OTRO LADO                                  Marcos 4: 35-41
Del 25.05 al 01.06

INTRODUCCION:
Estamos en época de tormentas. Otoño y primavera en Buenos Aires tienen previstas tormentas periódicas. Y estamos en época de tormentas: de otro tipo, las que nos sacuden la vida, la que nos preocupan. La pandemia, la situación económica, el futuro. Todo parecen nubes amenazantes! Y ahí estamos nosotros. No podemos evitarlas, así que tenemos que aprender a vivir en medio de estas tormentas y lograr pasar enteros al otro lado, llegar enteros al final del tiempo de tormenta.
1. ESTAMOS EN UNA SITUACIÓN QUE TENEMOS QUE PASAR TODOS JUNTOS:

En la historia, Jesús y sus discípulos venían de trabajar todo el día, enseñando y ocupados en la gente. Ahí Jesús los invita a subir a con El al  bote y les dice “pasemos al otro lado”, para cruzar el Mar de Galilea. 
Lo importante en la historia es: 

a. Que estaban con Jesús      b. Que estaban juntos    c.  Que estaban andando en la Palabra de Jesús.

Ahí, en medio de todo eso, cuando Jesús se duerme tranquilamente, se desata la tormenta.

Hoy, en nuestra Argentina, estamos en una tormenta inevitable. No la elegimos y no la provocamos personalmente.

Lo importante para ver en nuestra historia es:

a. Asegurarnos de estar con Jesús (relación diaria)

b. Asegurarnos de estar junto a los hermanos (comunión diaria y constante)
c. Asegurarnos de vivir obedeciendo y creyendo la Palabra de Jesús para nuestra vida.
No podemos pasar la crisis actual solos (más allá de que estemos aislados físicamente, no nos podemos aislar en lo emocional). Hoy es un tiempo de estar en comunión, de buscar apoyo en otros, de apoyar y sostener a otros!
2.  EN MEDIO DE LA TORMENTA: Recordemos siempre que Jesús es Todopoderoso
Si leemos la Palabra, vamos a ver que esta tormenta agarró desprevenidos a los discípulos. Ellos venían de vivir milagros y cosas espectaculares con Jesús y no se esperaban una crisis. Y reaccionaron igual que lo haríamos nosotros: se desesperaron. Se olvidaron quién estaba con ellos, que todavía seguía teniendo todo el poder y toda la autoridad: Jesús. 
HOY ES TIEMPO DE RECORDAR QUE DIOS ESTÁ CON NOSOTROS: Entonces podemos estar tranquilos porque El tiene el control.Y si sentís que te estás apartando del Señor, es un buen tiempo para acercarte a El, buscarlo y reencontrarte!
3. RECORDEMOS LAS PALABRAS QUE DIOS NOS DIO:

Antes de salir, Jesús les dio la orden; “pasemos al otro lado” (Mr.4:35). ¡Qué mejor seguridad de que El los iba a llevar sanos al otro lado de la crisis!!! Las palabras personales de Dios para nosotros nos recuerdan que El nos va a sacar de la dificultad en la que estamos, va a detener los vientos y nos va a salvar! 

Traigamos a memoria Sus palabras para poder enfrentar los vientos y las lluvias cuando lleguen! 

Hacé un cartel para la heladera de tu casa con Palabras de paz y de sostén, que sanan el corazón en este tiempo: 

Salmos 23, Salmos 32:7; Salmos 46:1; Hebreos 13:6 , etc. (si querés compartí los que vas a poner en tu heladera)

4. ¿SE PUEDE TENER PAZ EN MEDIO DE LA TORMENTA?

Definitivamente, sí. Jesús era un hombre como nosotros, sin embargo, dormía en medio de las olas y el viento. 

Cuando Pablo enfrentó una tormenta grave, pudo conservar la calma (incluso ante un naufragio, Hechos 27:22-25) ¿Por qué? Porque oró a Dios para conocer Su voluntad, porque sabía que Dios tenía el control de su vida y no iba a morir. Porque sabía que las promesas de Dios se cumplen siempre.

Dios dice que Su paz (Fil.4:7) es ilógica y va más allá de nuestro pensamiento, nos guarda de las tormentas de la mente y la crisis de nuestra emoción.

Cuando estamos en crisis ¿Cuáles son los ladrones de la paz?

· El temor y la duda: son los ladrones principales de la paz. Toman nuestra mente (como les pasó a los discípulos) y 

se la apropian. ¿Cómo los evitamos? Recobrando el control de nuestros pensamientos, no permitiéndoles que se nos vayan detrás de preocupación o angustias. Trayendo nuestro pensamiento a lo bueno, de bendición, comunicándonos y relacionándonos con gente de fe, valientes y de buen ánimo.
· El enemigo:  Lo tenemos que enfrentar con la realidad que Dios dice sobre lo que estemos pasando. Sabemos 

sus intenciones, por lo tanto no tenemos que caer en sus engaños.

· El desenfoque de la mirada: Cuando comenzamos a temer y dudar, dejamos de mirar a Jesús (que duerme en 

nuestra barca porque sabe que tiene el control) y miramos hacia lo que se ve (la realidad que nos asusta).

CONCLUSION:
La fe se estimula y fortalece cuando miramos hacia atrás y vemos todas las veces en las que Dios actuó y nos sacó a la victoria. Esta es una tormenta más, ¿por qué no va a hacer lo mismo? Pasemos juntos, y con Jesús, al otro lado!! Dios te bendiga!!!!

