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CLASE Nº  23.20                                 DESAFIADOS A ESTAR EN FORMA                   Efesios 6:10
Del 01.06 al 07.06

INTRODUCCION:
En esta larga cuarentena tenemos un desafío personal: encontrar la forma de salir del sillón. Ya que estemos trabajando o no, como no se puede salir a caminar nos cuesta “mover el cuerpo”. Ahí empieza el desafío. Si no hacemos ejercicio (que podemos buscar en las redes, o salir a caminar por el patio, o lo que nos guste más) cuando termine esta cuarentena vamos a estar desacostrumbrados. Se podría decir que “Medio oxidados”!
En la vida espiritual nos pasa lo mismo, nos está faltando el “ejercicio espiritual” de congregarnos (cara a cara, no virtual), entonces, hoy , la responsabilidad de “estar en forma” y no debilitarnos, está en nosotros y nuestras decisiones diarias:

1. Tenemos que ejercitarnos en nuestra relación con Jesús: 2º Ti.2_1-5
Ya empieza el invierno, y todo da más pereza (aunque no podamos salir, nos afecta el clima igual!) tenemos que planificar cómo vamos a relacionarnos diariamente con Jesus. 

a.  Cambiar nuestros hábitos lleva mucho esfuerzo:

El que empiece a entrenar con videítos, se va a poner en forma, pero primero obtiene dolor, recién después de semanas su cuerpo va cambiando a medida que se va ejercitando. Y como llevó tiempo “oxidarse” en casa sin hacer ejercicio y va a llevar tiempo y esfuerzo “recomenzar”.  En la vida espiritual también hay que estar atentos a nuestros hábitos de vida y corregir aquellas cosas que se nos escaparon de las manos o que de a poco les fuimos prestando menos atención. También nos va a costar esfuerzo, pero vale la pena. Empezá hoy, empezá a tener un devocional diario, a leer la Biblia, a orar.
b. Si no avanzamos, estamos retrocediendo:

Nuestro cuerpo físico necesita desafíos crecientes. SI hacemos siempre lo mismo nos acostumbramos. En la vida espiritual también pasa así. Si analizamos nuestra vida “de cuarentena” y hacemos exactamente lo mismo que al principio, seguramente ya lo hacemos sin pensar, sin interés. Entonces nos estamos atascando!! Necesitamos pedir a Dios que nos muestre en qué necesitamos avanzar y cómo tenemos que hacerlo. Que nos renueve, que nos dé carga por alguien a quién seguir y atender, que nos diga cómo crecer!!!
2. Tenemos que llenarnos de Su poder: Ef.1:19-23
¿Cómo es el poder qué está en Jesús?
Es ilimitado, es tan grande como para resucitarlo a Jesús, hacer milagros, sanar, etc.

Es tan grande,  que hace que Jesús esté por encima de todo poder, autoridad, dominio y señorío.

Podemos tener a mano Su poder y nunca llenarnos de El:

En este tiempo tenemos más tiempo disponible (ese que usábamos para salir y pasear, comer con amigos, etc). Por qué no destinamos parte a buscar al Espíritu? 

Podemos ir a Nuestro Padre y pedirle que nos haga vivir todas las riquezas que nos entregó, ya que Su Hijo tuvo que morir para que las heredaramos! No despreciemos el alto precio que pagó. Salgamos de la cuarentena mejor que lo que entramos!!!
 
3. Tenemos que tomar de su fuerza: 
Como le dijo Dios a Josué (Jos.1:6), tenemos que esforzarnos y ser muy valientes.

a.Toda acción requiere esfuerzo:

Cuando la Palabra nos habla de los héroes de la fe (Heb11) nos nombra personas de acción: Abraham, los padres de Moisés, Rahab, los jueces, David, etc. Ellos pusieron por obra los desafíos que Dios les dio, y pusieron de su esfuerzo y su disposición.

b.Toda acción requiere de herramientas: 2º Co.10:4

El nos prepara y nos da su poder. También nos equipa con sus armas espirituales y nos protege en la lucha diaria.

· Dios nos provee una armadura para protección (Ef.6:11-17)

· Dios nos entrega el arma de la oración (Ef.6:18)

· Dios nos encomienda el arma de la predicación de la Palabra (Hechos 1:8)

CONCLUSION:

Estamos en una batalla difícil. Un mundo cambiante y sufriente, un tiempo difícil de aislamiento. Pero Dios está con nosotros!!! Nosotros podemos marcar la diferencia: tomemos el desafío de Dios y ejercitemos nuestra vida tomando el poder que Dios nos ofrece! Aprovechemos este tiempo para vivir una vida plena con EL y llevarles a los otros el amor de Jesús!!!

