Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  24.20                   AGRADECIENDO A DIOS POR LOS HERMANOS        Juan 13:35
Del 08.06 al 14.06

INTRODUCCION:
En la vida hay muchas cosas que podemos hacer en soledad. Estudiar, desarrollarnos, pasear, entrenar, etc., sin embargo, para muchas cosas necesitamos compañía. Por ejemplo, para jugar al futbol, necesitamos un equipo, para formar una familia necesitamos por lo menos (en inicio) dos personas, y para formar parte de la familia de Dios, necesitamos a Papá, a Jesús, al Espíritu Santo y a todos los otros cristianos. Dios nos planeó para estar juntos, unidos. Y en este tiempo que venimos pasando, esta cuarentena de meses, todavía es más importante la comunión entre nosotros (recibirla y fomentarla). Estamos agradecidos a Dios por conocerte y ser familia!!!!!
1. Dios nos llamó a “ser uno” (UNIDAD): Juan 17:20-23

Cuando Jesús ora por nosotros (la oración intercesora de Jesús) repite tres veces “que sean uno”. Es que El sabía que para los seres humanos es imposible la unidad si no es por la obra sobrenatural de Dios en su interior.

· En este momento difícil tenemos que tirar todos para el mismo lado: para esto tenemos que dejar de lado el egoísmo, pensando en el bien de los demás, en compartir de Jesús y en hacer la voluntad de Dios.
· Es tiempo de respetar las diferencias con los otros y de acercarnos más, comunicándonos en la semana, estando atento a lo que están viviendo los otros de nuestro grupo de crecimiento, siendo apoyo unos de otros.
En Fil. 2:1 se habla de que tenemos que estar “unánimes” (un ánimo), en 1º P.3:8 dice que seamos “de un mismo sentir”. Así vamos a poder disfrutar de la unidad que Dios espera y vamos a crecer en este tiempo que parece interminable para nuestro país.
2. Dios nos equipa para amarnos los unos a los otros: Juan 13:34,35

En la última cena, Jesús les habla a los discípulos acerca del amor mutuo. El dice que esta es una de las pruebas de que somos (o no) sus discípulos. No es una opción sino un mandamiento y nos dice en qué medida hay que amar al hermano: como nos ama Jesús (sin medida, con sacrificio, con entrega, etc). Probablemente, vos decidiste quedarte en este grupo de crecimiento porque sentiste amor  ¿Cómo es este amor?

· Tiene una actitud buena para con el otro (1º Co.13:4)

· Respeta al otro, tolera las diferencias (lo mismo que en el caso de la unidad).

· Se preocupa del otro y de sus necesidades. Hasta en las situaciones en las que se tiene que corregir a otra persona, la disciplina y la corrección serán aplicadas en amor, con buena intención de restaurar y no de dañar.

3.   Llamados a perdonarnos los unos a los otros. Ef.4:32; Col.3:13
En Ef. 4:31 Pablo recomienda tener una actitud mansa y tranquila, tratando de “conservar la cordura” en el momento malo. Esta actitud nos va a hacer más fácil perdonar cuando nos ofendan. Dios nos llama a ser “perdonadores”, poniendo nuestro esfuerzo en la tarea.

En Mateo 18:15-21 Jesús nos da un detalle de la forma “cristiana” de enfrentar un problema de agresión entre hermanos:      *Hablemos con el que nos agredió en privado, para darle oportunidad de arreglar las cosas así.
                         *Sólo si no quiere arreglar nada, llamemos a testigos. Hasta lograr arreglar todo conflicto.

Esto es todavía más importante en el momento actual, en el que al no vernos personalmente, todo lo que nos queda en el corazón nos va sembrando semillas de amargura.

Entonces, todo lo que nos haya dañado (opiniones ajenas, lo que sentimos como falta de interés del otro, lo que nos dolió) enfrentémoslo con perdón y restauración de las relaciones entre nosotros. Es tiempo de sembrar en amor y perdón!!!Cuando perdonamos y olvidamos, nos liberamos de la carga de la amargura, el rencor y la tristeza que lleva y liberamos al ofensor (ya no tenemos “cuentas pendientes con él”).

4. Llamados a servirnos los unos a los otros Mr.10:45

Una de las últimas actividades que realizó Jesús antes de la crucifixión fue lavarles los pies a los discípulos.

Les quería dejar grabada una muestra de “servicio incondicional”. Les dio (y nos dio) un ejemplo a seguir (Juan 13:14, 15). Para servir a otros necesitamos vivir en unidad, amar con acción a los hermanos, tener un corazón perdonador y conciliador, buscando el bien del otro.
¿Cómo servimos en nuestra iglesia y en nuestro grupo de crecimiento?

Participando en las actividades ministeriales de la iglesia. Mandando un mensaje de texto, ofreciendo ayuda, llamando por teléfono, acompañando al que necesita, dando lo que está a nuestra mano, alentando al que está flojo ((1ºTs. 4:18).
Orando por los motivos de oración y necesidades del otro (los que compartimos hoy). Preocupándonos por lo que le pasa al otro. Conociéndonos más

Conclusión:

Qué buen tiempo para poner en práctica los principios de amor y unidad que Dios preparó para su iglesia!!! Te desafiamos a que esta semana inviertas tiempo en los participantes de este grupo, comunicándote, orando, compartiendo con ellos y ejercitando la comunión. Estamos agradecidos a Dios por compartir la iglesia con vos, y estamos agradecidos por el amor que nos brindamos entre hermanos, tan importante para este tiempo!!!!!

