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CLASE Nº  25.20                   EL PODER DE UN CARÁCTER  FORMADO POR DIOS              Isaías 26:3 (NVI)
Del 15.06 al 21.06

INTRODUCCION:

¿Qué creés que es “el carácter”? No el mal carácter (la gente que estalla de nada) sino el carácter que todos tenemos.

Se puede decir que es el conjunto de cualidades, rasgos, formas de reacion y pensamiento que determinan cómo somos. Es lo que verdaderamente somos, no lo que le hacemos pensar a la gente que somos.
Cuando creemos en Jesús y le entregamos nuestra vida, El comienza a trabajar en nuestro carácter. Como dice Romanos 8:29, nos va haciendo ser parecidos a El (forma su carácter en nosotros).
1. FORMANDO EL CARÁCTER DE CRISTO EN NOSOTROS: (Rom 8:29).
Dios quiere hacerlo, pero esta transformación es un trabajo compartido entre Dios y nosotros. 
Trabajemos con Dios en la modificación de nuestra forma de pensar: Romanos 12:2: los resultados de nuestra vida y la calidad de ella, dependen de nuestros pensamientos de tal manera que para cambiar los resultados de nuestra vida y Trabajemos con Dios en la modificación de nuestra manera de vivir: Efesios 4:22-24. Incluye no sólo cambiar los pensamientos, sino cambiar las conductas de nuestra vida, según lo que sabemos que Dios quiere.

Autoexamen: ¿Qué pensamientos tenés que cambiar? ¿Qué conductas tenes que cambiar para que te parezcas más a Jesús?

2. ALGUNAS CARACTERÍSTICAS DESTACADAS DEL CARÁCTER DE JESÚS:
En El se veían en todo tiempo estas características de un carácter firme y maduro:

· Amor en acción: Un corazón que se ocupa del otro: Juan 15:13;  Mateo 5:44
· Integridad: El era igual en todos lados y no hacía diferencia ninguna con la gente
· Relación con Dios continua y fluida: se iba a orar horas a solas y hablaba con Dios y se dejaba guiar por el E. Santo . Lucas 6:12
A Jesús lo seguían porque veían que Dios estaba con El, que demostraba amor con acción, que no discriminaba y se ocupaba de cada necesidad!!!! Y esto lo convertía en una persona de influencia (no como los influencers de hoy, que se muestran y quieren que los siga para satisfacer un egoísmo personal).

Autoexamen: ¿Cómo andás en tu vida con el amor en acción, la integridad y la relación con Dios? 

3. LO QUE NECESITA UN CARÁCTER PARA MADURAR: 
Podemos ser cristianos toda la vida y nunca desarrollar el carácter que Dios nos tiene preparado.

El carácter maduro no llega de la noche a la mañana, no aparece de repente. Como dice Prov 4:18, es de a poco, decisión a decisión.

La Palabra de Dios es nuestra brújula y nuestra guía: por esto es tan importante aprender la Palabra, leerla, meditarla. Saber lo que hizo y vivió Jesús, para así poder imitarlo a El en la forma de elegir y actuar ante las decisiones de la vida.
Ahí, en la Palabra, podemos ver que para desarrollar nuestro carácter necesitamos:

• Ser organizados y disciplinados: cambiar los hábitos malos por hábitos buenos
• Ser responsables y persistentes: hacernos cargo de que es una decisión personal que exige compromiso.

• Ser realistas pero ser pacientes: como toma tiempo, celebremos los éxitos y corrijamos los errores, pero sabiendo que es un proceso largo.
• Estar comprometidos con nuestra intención: seguir con la mente fija en la meta: madurar como Dios quiere

4. DESARROLLANDO NUESTRO CARÁCTER MADURO DE LA MANO DE DIOS:
a. Controla tus emociones destructivas (las que te destruyen y las que destruyen a otros). Por ejemplo, la ira, la autocompasión, el egoísmo, la angustia, depresión, deseo de controlar, etc. Tené presente con antelación hasta dónde llegarás para que luches menos en el momento de la prueba. 
b. Hacete cargo de tus errores cuando los cometas: eso es un signo de que estás madurando. No “manipules” la verdad. Si hiciste algo mal, hacete cargo, pedí perdón o disculpas y cambiá para la próxima. 

c. Aprendé de esos errores: Si siempre caemos en los mismos pecados y errores de carácter es porque no aprendimos de los errores anteriores. Apliquemos lo que dice Proverbios 28:13 a nuestras acciones, a nuestras decisiónes y a nuestros pensamientos. Ahí vamos a aprender y no repetir lo que hicimos mal, y vamos a madurar un montón!!!

d. Y lo principal, entregá tu vida a Dios cada día (cultivando una relación más profunda con El) para que realmente El transforme tu carácter y te haga cada día más parecidos  a Jesús!!!

CONCLUSIÓN:

En Romano 4:17 nos dice que Dios llama a las cosas que todavía no son, como si ya fueran. Entonces, hoy El  ya nos ve como hijos maduros, con un carácter firme y formado por Su mano. Hagamos nuestra parte, que El va a cumplir la suya! 

