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CLASE Nº  29.20                                           EN LA MANO DE DIOS                           Jeremías 18:1-6
Del 13.07 al 19.07
¿Qué hacemos generalmente cuando algo está roto? lo arreglamos, o lo intentamos.

 ¿Crees que Dios te valora lo suficiente como para ocuparse de vos  cuando algo no anda bien?  ¿Cómo nos arregla Dios? El quiere lo mejor para nosotros, por esto es que “mete mano” en nuestras vidas para sacar lo mejor!!!! Nos quebranta, nos transforma, y nos hace de nuevo!!!! Todo depende de que nosotros lo dejemos trabajar!!!

1) TENEMOS QUE  IR  A LA CASA DEL ALFARERO: (vs. 1-2):

En este tiempo de retiro obligado, necesitamos que Dios actúe en nosotros. Ya no tenemos el renuevo semanal de los cultos, la charla con los hermanos, el servicio a los otros. Ahora necesitamos ir diariamente a Casa del Alfarero
 a. Tenemos que ir seguido a la presencia de Dios: no es sólo participar de los cultos online y los grupos de crecimiento , es buscar el rostro de nuestro Creador cada día. 

b. Tenemos que hacerlo con disposición al cambio y la entrega: No todo el barro es moldeable. Hay barro quebradizo, del que nunca se va a poder hacer nada. ¿Cómo somos nosotros? Tenemos que ser del que se deja moldear por el alfarero.


2) TENEMOS QUE ESTAR DISPUESTOS A CAMBIAR: Jeremías 17:9,10

En el capítulo anterior de Jeremías está una gran verdad: nuestro corazón (emociones, mente, sentimientos) nos engañan. Dice en Jer.17:10 DHH “Yo, el Señor, que investigo el corazón y conozco a fondo los sentimientos”.
Por esto es que tenemos que acercarnos a Dios y con humildad pedirle que nos transforme de la mejor manera en las diferentes áreas de la vida.
3) DIOS QUIERE HACER UNA VASIJA NUEVA: 
En cerámica podemos encontrar floreros, macetas, soperas, tazas, platos, cucharitas, vasos,  adornos. Cada uno será útil según si está preparado para su uso. Si tenemos un vaso que está poroso, por más bello que sea, no sirve para nada. Hay hermosas macetas de cerámica que no tienen agujero en su base, así que son tan inútiles como un adorno de repisa.

Dios nos va a convertir (si se lo dejamos) en un vaso útil para el fin que El determinó para nosotros, por esto es que tenemos que permitirle que nos “haga de nuevo” de acuerdo a sus especificaciones de uso: 

a.Tratando con nuestro carácter
Hay cosas de nuestra personalidad que El debe pulir. Y lo hace. A su manera, en su tiempo y con el método que Él dispone. Tomá unos segundos para pensar ¿Hay algún aspecto de tu carácter que Dios debe cambiar? ¿Te animás a compartirlo en el grupo?

Dios trató con los personajes conocidos de la Biblia: Abraham, Moisés, José, Pablo, etc.  todos pasaron por las manos de Dios que los convirtió en lo que después todos admiramos.

Leamos Gálatas 5:22 - 23 ¿Querés que en tu vida se pueda ver completo el fruto del Espíritu? Pedile a Dios que trate con tu carácter... y que empiece hoy.

b.Tratando con nuestra fe
A veces damos hermosas explicaciones acerca de nuestra fe, pero más en la teoría que en la práctica. Cuando llegamos a este momento,  en que necesitamos usar esa fe, se ve el choque inevitable entre lo que decimos y lo que hacemos. Y en esa área, Dios trata con nosotros.

Cuando todo parece fallar a nuestro alrededor, nos queda únicamente confiar... y entonces Dios responde. 

Si tu fe está a prueba, sólo hay un camino: confiar que Dios responderá, por difícil que parezca la situación.

 

c.Tratando con nuestros proyectos de vida: Proverbios 16:1-3; Santiago 4:15

El barro no tiene proyecto de vida, se deja modelar por su artista, y así termina siendo una obra de arte, útil y práctica. Lo que más nos cuesta a los humanos es la dependencia (aunque sea depender de Dios, que lo sabe todo). Y es lo que más nos dificulta dejarlo actuar. 

Tenemos que consultar a Dios antes de empezar nuevas cosas (trabajos, relaciones, amistades, noviazgos), antes de dejar cosas que ya hacemos, antes de tomar decisiones de vida.

Sólo así vamos a poder vivir en la plenitud de lo que nos tiene preparado!

CONCLUSION: Qué difícil que es dejarse estar en las manos de Dios! Pero es lo mejor para nosotros. Moldeables, dispuestos, sensibles y obedientes a lo que El Maestro disponga, nuestra vida va a estar mejor y más bendecida!!! Tiempo de estar en el taller, en la mano del Alfarero, para salir renovados y restaurados de verdad!!!


