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CLASE Nº  30.20                                           ACCIONES DE FE                                                   Marcos 1: 40-45
Del 20.07 al 26.07
Introducción:
Muchas veces la desesperación es el motor a la acción. No hay oración más ferviente que la de la gente con una necesidad desesperada (enfermedad, situación familiar, problema de trabajo, etc.) Así estaba este hombre que nos relata a historia de Marcos 1. Si les parece, la leemos antes de continuar.

ESTE LEPROSO ENCONTRÓ SU ENFERMEDAD COMO EL MOTOR DE SU FE. COMENZÓ A REALIZAR ACCIONES DE FE QUE LO LLEVARON A JESÚS, QUE PROVEYÓ SU SANIDAD!

1. ENTENDAMOS LA VIDA DE UN LEPROSO: 
a. Un problema social:
¿Te imaginás tener una enfermedad horrible, que te va a llevar a la muerte, y que no tiene cura, pero que hace que todos te desprecien y tengas que irte de tu casa y tu familia? Eso era la lepra.
La lepra ataca la piel, la sangre, la carne y los huesos, todo el organismo, llegando a la mutilación de los miembros del cuerpo y finalmente la muerte. 
A él se le veía su problema! No lo podía ocultar!!!!
b.  Un problema espiritual:
Por esta enfermedad, ni siquiera podía ir al templo, porque para los demás era inmundo. No podía ni siquiera ir al sacerdote a pedirle sanidad. Horrible!!!!

¿No te sentiste así algunas veces? Con un problema sin solución, que quizás la gente ve y conoce, aislado, sintiendo que ni siquiera congregándote en la iglesia o buscando el apoyo de los hermanos (como sea, hasta a la distancia como ahora) podés encontrar una solución?

LA ÚNICA SOLUCIÓN AL LEPROSO Y LA ÚNICA SOLUCIÓN PARA NUESTRA VIDA ES IR A JESÚS!!!!!!

2. ENTENDAMOS EL CONFLICTO DEL LEPROSO DE ACERCARSE A JESÚS:
Es más o menos como el conflicto que a veces tenemos: El se sentía despreciado, sucio, impuro, sin derecho a acercarse a Dios. Sin embargo se dio cuenta que la única respuesta se la podía dar Jesús.

Dice que se acercó (porque no le quedaba otra) y que le suplicó y se puso de rodillas delante de El.

Quizás pensaba que lo podía rechazar, pero la necesidad era tan grande que se acercó igual!

¿Cuál es tu necesidad hoy? No importa cómo te veas y cómo te sientas, acércate a Jesús a suplicarle que intervenga!!!

Como dice Hebreos 4:16, acerquémonos con confianza al Señor!!!!!!

a. Sabiendo que tiene misericordia de nosotros

b. Sabiendo que tiene el poder para hacerlo

c. Sabiendo que no tenemos más opciones que ir a El.

3. UN TOQUE DEL SEÑOR CAMBIA TODO: 

Dice que Jesús tuvo compasión. Porque vió la necesidad y la angustia de este hombre. Todo lo perdido, todo lo sufrido y todo lo que le quedaba por delanta. Y ahí actuó y le cambió todo el futuro.

Y Jesús rompió las reglas sociales y rompió las reglas de la naturaleza: Lo tocó (no se podía tocar a los leprosos).Y lo sanó instantáneamente.

Hasta los problemas sin solución tienen salida con el Señor. Lo importante es exponernos a El y pedirle (como este hombre, con humildad de corazón) que intervenga en nuestras vidas.

Podemos tener tres respuestas (las tres positivas):

a. Que cambie al instante nuestra situación

b. Que vaya cambiando de a poco lo que estamos viviendo

c. O que nos ayude a transitar este tiempo difícil, sosteniéndonos de una manera sobrenatural.

Lo importante es que ya nuestro problema va a estar en sus manos!!!

4. NO SE PUEDE CALLAR LO QUE EL SEÑOR HACE EN NUESTRA VIDA: Hechos 4:13

Jesús le dice al ex leproso que no cuente lo que vivió, pero él no puede contenerse y les cuenta a todos!

Desobedece al Señor porque el milagro que vivió se le escapa, se ve, se comparte con los demás!!!

¿Cómo vivis vos los milagros de Dios? Tenemos que compartirlos, contarlos y contagiar a otros con la expectativa de buscar al Señor!!!!

CONCLUSIÓN:
Todos tenemos algunas situaciones que requieren acciones de fe. Llevemos nuestra fe activa a Jesús, que es el que tiene la salida! El es Todopoderoso!!!!


