Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  31.20                                                ALINEADOS CON DIOS                                                   Fil 3:13-14
Del 27.07 al 02.08
Introducción:
Seguramente todos escucharon cantar a algún coro o conjunto musical. Y la experiencia seguro habrá sido de dos maneras: buena, si todos cantaban al mismo tiempo, sin desentonar. Y fea, si todos cantaban pero fuera de tiempo y fuera de tono. Aunque no sepamos música, nuestros oídos lo entienden automáticamente.Es que un coro de voces desalineadas entre sí o con la música termina dando un resultado malo! En nuestra vida queremos formar parte del “gran plan de Dios” , que es mucho más grande que un coro, y así vivir una vida efectiva, sin “desentonar” en cada circunstancia que vivamos!

1. RE ALINEAR NUESTRAS METAS (Colosenses 3:23)
En este tiempo especial y difícil ¿qué metas tenés? ¿Qué esperas lograr en este tiempo? Dios siempre tiene planes y quiere que nosotros participemos en ellos. Nosotros tenemos que descubrir lo que Dios hace y sumarnos a Su plan para este tiempo. Aunque no podamos circular libremente por las calles, ni juntarnos con amigos, ni tener los cultos habituales en la iglesia, Dios sigue trabajando y nosotros tenemos que re alinearnos con él. 

Tenemos que cuidarnos de lo que nos aleja de las metas de Dios:

Imaginemos la vida con Dios como una carrera en la que competimos. Si mientras corremos, vamos mirando a los costados, deteniéndonos en cada puesto que dan agua, parando a comer un sanguchito, nunca vamos a llegar a la meta. Nos vamos a quedar rezagados, mientras miramos a los demás avanzar. 

¿qué cosas son las que nos demoran en este tiempo?

a. La comodidad y el acostumbramiento

b. Depender de nuestro estado de ánimo

c. Los problemas diarios.

Son cosas sencillas, que si se lo permitimos nos van a ir secando en nuestra vida interior. Acostumbrarnos a que ya “la vida de iglesia” no es como era, acomodarnos a que otro haga lo que nosotros no tenemos ganas de hacer, trabajar con Dios sólo cuando estamos de buen ánimo (que después de tantos meses, en la mayoría cada vez son menos los días animados y más los bajón). Y los problemas diarios, económicos, de relación, temores, etc.

2. RECUPERAR EL AMOR POR EL SEÑOR: Apocalipsis 2:4-5
La motivación a servir al Señor y servir a otros se basa en el amor al Señor. Y muchas veces, esas “cosas” que nombramos antes, nos hacen perder la pasión por Jesús, olvidarnos lo que El es para nosotros!

No nos preocupemos!!!!! Jesús dice: fíjate qué te está haciendo enfriar. Cambiá eso que te aleja de mí, y volvamos a empezar!!!!

 La vida con Dios es una vida de oportunidades única. En todo tiempo podemos volver a engancharnos y participar. El siempre está dispuesto a volver a ponernos “en sus planes”, y no nos manda al inicio, sino que nos ubica en el lugar justo, en el que sabe que vamos a poder crecer, servir y trabajar mejor.
3. DEMOS PASOS PARA VOLVER A ALINEARNOS CON DIOS:
Si sentís que este tiempo raro te puede alejar del camino de Dios (de caminar con El), empecemos a dar pasos firmes y seguros para alimentar la relación con Dios desde hoy mismo. Transformemos nuestras buenas intenciones en pasos medibles para crecer!!!  Acá les pongo ejemplos de pasos medibles:

 A partir de hoy, todos los días voy a leer un capítulo de la Biblia. 

Y voy a incorporar un capítulo de un libro cristiano.  Voy a dejar de hacer “eso” que me hace mal. Desde hoy

Voy a llamar a tal, tal, tal, hermano para empezar a ocuparme de él

Voy a orar por lo menos 10 minutos todos los días. Voy a servir en dónde me digan. 

Voy a buscar un consejero que me haga seguimiento en estas áreas.

Y de acá a una o dos semanas, vas a ver (si seguiste los pasos y los cumpliste) que empezaste a cambiar tu día a día, y a caminar más cerca de lo que Dios planea para vos!!!!
4. SOLO DIOS NOS CAMBIA DE VERDAD(Hebreos 11:6)
Acá llegamos al punto clave: No podemos vivir una vida efectiva y volver al plan perfecto de Dios si Él no actúa en nosotros! Y acá es donde necesitamos fe en El. 

No limites tus expectativas de crecimiento (aunque parezca que en este tiempo todo es más difícil) porque tenemos un Dios ilimitado, que no está en cuarentena!!! Todas los pasos que demos para acercarnos a Dios, siempre van a hacernos depender más de El!! El es el que nos va a cambiar de verdad! 
CONCLUSIÓN: 
Tomate unos segundos para mirar tu vida ¿Cuánto de lo que dice Filipenses 3:13-14 podés vivirlo hoy en tu vida? Seguro que, como yo, tenés mucho para crecer!!! Lo bueno es que Dios hoy nos invita, nos acompaña y nos ayuda a volver a la carrera, si reproches, sin condena, con sus oportunidades únicas y eternas, llenas de amor!!!

