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CLASE Nº  34.20                                              AMANDO A DIOS CON TODAS LAS FUERZAS           Is.40:28-31

Del 17.08 al 23.08
Introducción:
En nuestra vida diaria ¿Vivimos cansados? ¿Cuánto de nuestro esfuerzo diario lo ponemos en nuestro disfrute personal? Cuanto en el trabajo? ¿Cuánto en el cuidado de la casa, el auto, el dinero? ¿Cuánto invertimos en la familia? Muchas veces estamos tan agotados que no nos quedan fuerzas para amar a Dios y amar a los que nos rodean!!! Y esto, finalmente, nos termina agotando por dentro.
Vamos a ver algunas claves para estar renovados, amar a Dios con todas las fuerzas y amar a los que nos rodean:

1º CLAVE: La administración del tiempo eficaz: Ef.5:15-16
Si no nos alcanza el día (incluso en este tiempo especial), vivimos cansados y dejamos cosas importantes  por hacer (como el tiempo para pasar con el Amado) es porque hacemos cosas que no son para nosotros. La buena noticia es que se puede aprender a administrar el tiempo con sabiduría. 

a. Analicemos en qué invertimos nuestro tiempo, para poder organizarnos (descanso, dormir, trabajo, tiempo libre, familia, servicio, tiempo para Dios, etc.):

Nuestro día perfecto, que Dios nos preparó, es de 24 horas, en las que se incluye descansar, trabajar, disfrutar con la familia, con nosotros mismos y con el Señor. Si no nos alcanzan, algo anda desorganizado.

b. Prioricemos nuestra actividad:
Demos  prioridad a lo más importante. Tenemos el poder de Dios dentro nuestro. Tenemos sabiduría (y si creemos que no nos alcanza, le podemos pedir más a Dios, Stg.1:5) para hacer la voluntad de Dios.

Distribuyamos nuestro tiempo sabiamente  entre nuestras obligaciones diarias (para algunos puede ser el trabajo, otro los hijos y la familia, la pareja, otros el descanso y cuidado personal. Para todos, el tiempo de relación con Dios y servicio a Dios.Lo importante es el equilibrio!!!
2º CLAVE: La dependencia de Dios diaria: Ef.6:10; Col 1:11

Dios quiere que dependamos de El cada día y a cada momento. Así , en nuestra debilidad, El nos puede renovar y levantar.  Vivir en independencia nos cansa. Nos lleva un gran esfuerzo mental el tener que hacer grandes planes, solucionar problemas futuros, controlar nuestra vida y la de los que nos rodean. Sin embargo, sólo Dios sabe qué es lo que nos va a traer el futuro, cómo va a ser el día de mañana (Mt.6:34).  Por esto, declarémosle que somos débiles, que dependemos de El y que lo necesitamos para vivir!!!

3º CLAVE: Cerrar los oídos a las mentiras del diablo y de nuestra mente: Ef.6:11-12
a. El temor nos agota:

Este es un tiempo especial para cuidarnos del temor. Nos llega el temor desde los medios de comunicación! Muchas veces “perdemos el tiempo” temiendo cosas que nunca van a suceder. Nos perjudicamos y afectamos a los que podrían estar siendo bendecidos por nosotros en ese tiempo. El temor no es de Dios. Es de nuestra mente o del diablo (1ºJuan 4:18). Dios quiere libertarnos del temor para disfrutar y vivir la vida con El.

b. El egoísmo nos desgasta:

Es cansador vivir “mirando sólo a nosotros mismos”. No podemos amar a nadie si somos egoístas. No podemos bendecir a Dios ni a los que nos rodean si nos preocupamos por nosotros. La regla de oro de este mundo es el egoísmo, sin embargo, la gente vive triste, sola, cansada, sin disfrutar la vida por centrarse en sí misma. Dios quiere algo distinto con nosotros. El tiene un plan mejor!!!

c. Mantener “caretas” nos cansa:

La vida perfecta no existe. Somos humanos, pecadores, nos equivocamos (en la iglesia, la familia, el trabajo, etc). Es bueno y sano reconocerlo. Muchas veces tratamos de parecer “perfectos” y si alguien nos pregunta le decimos que estamos “bendecidos” en lugar de compartirles la carga de un matrimonio en crisis, un problema con nuestros hijos o una lucha con un pecado que nos tiene a mal trae

CONCLUSION:
4º CLAVE: Toda la renovación viene de Dios:
¿Queremos amar a Dios con todas nuestras fuerzas, pero estamos muy ocupados y cansados? Busquemos un tiempo diario a solas con el Señor. El nos espera, tiene a nuestra disposición la transformación interna que necesitamos. Digamosle a El, como el salmista “tú aumentarás mis fuerzas como las del búfalo”Sal.92:10-15

