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CLASE Nº  36.20                                                             AMOR AL PRÓJIMO                                   Lc.10:27-37
Del 31.08 al 06.09

INTRODUCCION:

Venimos hablando del amor: amar como Dios, disfrutar del amor de Dios, aprender del Señor. Hoy vamos a hablar del amor que desborda y llega hasta el otro, el prójimo.
Estamos viviendo en la “era de la indiferencia”, sin embargo, sus hijos somos distintos, y aprendemos a amar como El nos amó. 

1. Siempre vamos a encontrar prójimos en necesidad, hasta podemos serlo nosotros mismos:

Pensá en la última vez en que tuviste un problema serio. Ahí vos eras el prójimo necesitado. 

· ¿Esperabas ayuda de los demás? (a veces, ayuda es que sólo te escuchen, otras veces es algo material que vos no podés lograr). 

· ¿Te sentiste amado por los que te rodeaban? ¿te sentiste ayudado?

Pongamos en práctica y hagamos con los otros lo que nosotros necesitamos que nos hagan (Mateo 7:12)

Pensá en la última vez que te encontraste con alguien necesitado (de lo que fuera)

· ¿Lo ayudaste dentro de tus posibilidades? ¿Aceptó tu ayuda? ¿Cómo te sentiste?

ALGUNAS ACTITUDES FRENTE A LA NECESIDAD DE LA GENTE: Juan 15:12 Ef.5:15-16
· Lo primero que tenemos que considerar, es que la necesidad del otro siempre nos va a encontrar ocupados: 

Vivimos en un mundo que anda rápido. Depende de nosotros detenernos un segundo ante el que necesita. Siempre vamos a tener algo que hacer, y por lo tanto, vamos a tener que “detener” nuestros planes para invertir en otros.

· Lo segundo, es que siempre vamos a tener excusas válidas para no hacer nada:

Son todas reales, humanas, válidas o no, tenemos que conocerlas para enfrentarlas y salir adelante con acción concreta.

Falta de tiempo, de capacidad, de medios, temor, etc. Siempre vamos a tenerlas, así que tenemos que superarlas!!!

Veamos primero las enseñanzas que dio el Señor:

a. A veces, el problema del otro es sólo un tema teórico para charlar: Lc. 10:25-28

¿A quién le gusta la política actual? (la que vemos y oímos a diario). A nadie. Porque todo es teoría y nadie ayuda a nadie en la realidad. Podemos vivir así, siempre haciendo planes para ayudar, viendo qué es lo que hay que hacer y nunca actuando.

No somos como esos“religiosos políticos”, sino que ejercitamos la misericordia (poner el corazón en la miseria ajena) por medio de la acción. Este religioso, maestro de la ley sabía la escritura, sin embargo no la ponía en práctica (sino Jesús no le hubiera hablado así).  Seamos “activos” y “prácticos” y no “teóricos” y “pasivos”!!!!

b. En ocasiones, la “religión” mal entendida nos quita la sensibilidad:  Lc.10:31-32

Cuando las “formas” reemplazan la “relación” con Dios, ahí vamos perdiendo la sensibilidad. Nuestro culto a Dios no es sólo participar los domingos de los cultos de la iglesia, sino amar a Dios todos los días, y por esto, amar a los niños, los necesitados, a los vecinos que no nos gustan, a la suegra, al cuñado, al hermano en la fe y en la carne!! Esto es lo que Jesús quería enseñar: verdadero amor

c. La diferencias de todo tipo y el temor nos limitan a la acción:

· ¿Quién es nuestro prójimo? El que está “próximo” a nosotros, es decir, todo el que esté cercano y lo podamos alcanzar. ¿Los que nos gustan y nos caen bien? No!!! TODOS los que nos rodeen merecen nuestro amor!!!!

· ¿A quiénes nos cuesta ayudar? Generalmente a los que les tenemos temor (por los motivos que sean), a los que nos desagradan  y a los que son completamente distintos a nosotros. 

No hay límite para demostrar amor con la acción. Mateo 5:43-45 incluye hacer el bien a TODOS, no importa si nos gustan o no, aunque no compartamos sus valores de vida y sus elecciones, tenemos que amarlos!!

CONCLUSION

TODOS TENEMOS EL POTENCIAL DE SER “BUENOS SAMARITANOS”:

¿Quiénes eran los samaritanos?. Tenían una gran rivalidad con los judíos. Su gran desprecio mutuo tenía que ver con diferencias culturales y de culto a Dios. Por esto, el ejemplo de Jesús fue tan revolucionario.

Nosotros, igual que este hombre, vamos a encontrar necesitados distintos a nosotros. Con otra religión, con otros hábitos (adicciones, vicios, mal lenguaje, etc), otros valores (varias parejas, homosexualidad, violencia, etc).

Dios quiere que actuemos con su misericordia y con la provisión de amor que El nos da .


