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CLASE Nº  38.20                                           DIOS ME CUIDA                                         Isaías 40:27-31                                                         
Del 14.09 al 20.09

INTRODUCCION:

Como seres humanos nos pasa frecuentemente que tendemos a recordar más lo malo que lo bueno que vivimos.  Tenemos un filtro mental que mata los recuerdos de las bendiciones cuando llegan los tiempos difíciles.

Dios sabe esto, y es lo que le dice al pueblo en estos versículos, sin embargo, El sigue adelante (como hace con nosotros) y da esperanza, salida a la situación y renovación.

1. DIOS NOS LLAMA A RECORDARY Y RECUPERAR LA ESPERANZA: v.27

El escritor Isaías hace una pregunta  (con respuesta obvia) que en nuestras palabras dice: ¿Por qué pensás  que Dios ya se olvidó de vos? 
Tenemos que entender esto en el marco histórico de Isaías:  Dios le habla a un pueblo (Israel) que ya estaba sufriendo el exilio y la opresión de Babilonia. Ellos se debían sentir abandonados y ese dolor de corazón les hacía olvidar las promesas de Dios para ellos y las bendiciones que ya habían recibido. Dios no los condena, sino que los sacude para darles una renovación y esperanza.

En lugar de apoyarse en la desesperanza, Dios los lleva a la esperanza.

La cuestión es cambiar los pensamientos. Lo que pensamos va a determinar cómo nos sentimos. Por esto es que Pablo nos dice que tenemos que llenar nuestra mente de pensamientos constructivos, así los pensamientos de queja se van a ir (Fil.4:8).

2. DIOS NOS RECUERDA QUIÉN ES EL Y EN QUIÉN CREEMOS: v.28

Cuando nos centramos en los problemas y nos ponemos quejosos, perdemos la persepectiva de quién es Dios realmente. Tendemos a compararlo con nosotros, entonces nos debilitamos y flaqueamos. En el texto se presenta Dios como el Dios eterno, creador, que nunca se cansa, con un conocimiento ilimitado que ni podemos entender, entonces:

a. Dios promete y tiene con qué cumplir: Numeros 23:19

b. Dios no miente, por lo tanto no va a engañarnos con promesas que no va a cumplir . Tito 1:2

c. Dios es ilimitado
d. Dios sabe el plan completo: Is. 29:11

3. DIOS RENUEVA LAS FUERZAS EN TODAS LAS ETAPAS DE LA VIDA:v.29, 30   
Dios nos dice que es normal que nos cansemos y flaqueemos, de hecho dice que los que están en la plenitud de la fuerza (jóvenes) van a estar agotados en muchas circunstancias. Sin embargo, sin importar la edad, Dios promete renovación. 

 Dice que El nos va a aumentar las fuerzas como las que tiene el búfalo (Salmos 92:10, hasta lo hemos cantado!)
¿A quién nos está comparando? A un animal de gran tamaño, parecido a un toro, que tiene una fuerza comparable a este, es decir es ¡casi imparable!!!  Puede llevar grandes cargas, puede hacer trabajo pesado, tiene una fuerza impresionante. Nosotros ¿vivimos con la fuerza renovada como la que tiene un búfalo? Necesitamos que Dios nos haga un service completo!!!! 

4. LA CLAVE DE LA RENOVACIÓN: ESPERAR EN DIOS Y CONFIAR EN EL: v.31
La renovación es para los que se deciden a confiar en Dios y esperar confiados. Dios dice que aunque estemos en el peor momento o que la crisis parezca no terminar, si confiamos en El vamos a levantar vuelo como el águila (a Dios le gusta darnos ejemplos de la naturaleza para que entendamos).

Aprendamos a volar como el águila:

a. Ellas usan la fuerza sólo para levantar el vuelo, mueven las alas hasta que alcanzan altura.

b. Después, en las alturas, sólo se dejan llevar por el viento. 

c. Están atentas a las corrientes de aire y las aprovechan. Si no hay mucho viento, planean suavemente.

d. Cuando los vientos aumentan y viene tormenta, ellas aprovechan las corrientes para subir más alto todavía.

¿Entendimos el ejemplo del Señor?

Esforcémonos sólo hasta llegar a los brazos del Señor y confiar en El. Después, dejémonos llevar por la brisa del Espíritu. Cuando vengan los vientos, aprovechémonos de ellos para crecer y salir más fuertes (1ºP.4:12-13). 

CONCLUSION:
En el último mes ¿te quejaste a Dios por lo que estás pasando? ¿Protestaste por lo que querías y no salió así? Entonces, está palabra es para nosotros, para aplicarla en el día a día. Recordemos las bendiciones, dependamos del Señor para que nos renueve, esperemos en El y confiemos viviendo “en las alturas”, disfrutando de la experiencia de vivir de la mano con el Señor.

