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CLASE Nº  40.20                                           CONSTRUYENDO NUESTRA VIDA                                Gen. 6:13-22
Del 28.09 al 04.10
INTRODUCCION:

Son numerosas las veces que nos hacemos las siguientes preguntas ¿qué será de mi futuro? ¿Cuál será mi destino? ¿Qué quiero lograr en mi vida? ¿cómo puedo obtener los logros y metas que deseo ? 

La Palabra está llena de promesas de Dios para nosotros. Podemos encontrar en ella la base para construir nuestra vida  y lograr nuestros objetivos. 

Se nos relata en el libro de Génesis una historia muy conocida por todos. En  una época en que todos los habitantes de la tierra estaban haciendo cosas desagradables a Dios (Gen.5:6-8) se nombra en el v.8 a alguien distinto: Noe. Dios le manda  construir una arca y le da todos los detalles para hacerla. 

Dios quiere darte los detalles para tu vida, pero tenés que tener la misma disposición que tuvo Noe. 

¿Qué principios podemos encontrar en la historia de Noe para lograr construir nuestra vida?

 1º principio: la Fe. 

Algunos de los detalles que Dios le dio a Noe para construir el arca eran los siguientes; Trescientos codos de longitud (450 pies de largo) cincuenta codos su anchura (75 pies de anchura) y treinta codos su altura (45 pies de alto). Ponete a pensar en el tamaño del arca y que en ese tiempo no existía ningún Easy ni Walmart, no existía el taladro eléctrico, ni la amoladora, no había sierras eléctricas, no había “madereras” para hacer el trabajo que Dios le había mandado hacer. 

Noe escucho la voz de Dios y no se quejo, sino que solo creyó. 

Es importante notar que hasta el tiempo de Noe nunca había llovido, es decir que él tuvo que “creer” en algo que ni siquiera sabía qué significaba. La fe te capacita para  caminar por una circunstancia difícil o “extraña” y al mismo tiempo poder ver la mano de Dios y saber que hay una solución. Te permite ver más allá del problema o de la dificultad. 

2º principio: La obediencia. 

Este principio es más difícil de aplicar: lleva tiempo y esfuerzo. Es más fácil creerle a Dios que obedecerle.

 Noe fue obediente a la instrucción de Dios. La obediencia requiere que sigamos el plan de Dios exactamente como Dios nos lo ha dado. Noe le creyó a Dios y obedeció las instrucciones. 
Una de los aspectos de la obediencia a Dios es conservarnos limpios. ¿Qué significa esto? Que en medio de una sociedad en la que a todos nos tientan con vicios, sexo, mentiras, engaño, rebeldía, nosotros tenemos que ser distintos. Como dice la Palabra, ser “santos”, conservarnos puros para que Dios pueda construir en nosotros sin dificultades (1º Pedro 1:15-16). La Biblia es nuestro manual para conservarnos limpios y santos.
3º principio: La persistencia. 

El tiempo va a pasar más pronto de lo que esperás. Noe se tomo 120 años para construir el arca (sin ver “diluvio” ni ver siquiera una llovizna).Él fue hombre de compromiso y su compromiso duro más que lo que dura una vida hoy. 

· Concentrate y persistí hasta hacer lo que Dios te indica! No dejes que alguien más construya lo que Dios té mandó a vos.

· Recordá que el “plan de construcción de tu vida” no es tu idea, sino que es la creatividad y la palabra de Dios. 

· Tené en cuenta que puede llevarte tiempo (poco  o mucho) lograr lo que Dios te puso en la mente y en el corazón, por eso es vital la persistencia. No aflojar bajo ninguna circunstancia.

CONCLUSIÓN:

Estamos como en el tiempo de Noé.

Gente que ama el  pecado y se rie de Dios. Se festejan a los que roban o son violentos, toman como normal los vicios. Y Dios todavía busca gente como Noé, elegidos por Dios para construir algo que “haga historia”. Hagamos, junto con el Señor, una tarea que cambie la historia y bendiga a otros!!!!

