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CLASE Nº  42.20                                     EMBAJADORES Y REPRESENTANTES             2 Corintios 5:17-20
Del 12.10  al 18.04
INTRODUCCION:
Los embajadores son representantes de su país, que están viviendo en un país extraño. Tienen autoridad y responsabilidad como representantes del país que los envía. Tienen derechos y responsabilidades muy definidas. Nosotros, como hijos de Dios y ciudadanos del Cielo estamos designados para representar el Reino de Dios en la Tierra. El apóstol Pablo lo entendía así, él vivía su nueva identidad y nacionalidad de una forma dinámica y diaria.

NOSOTROS TAMBIÉN NECESITAMOS CONOCER NUESTRA TAREA Y RESPONSABILIDAD COMO EMBAJADORES DE DIOS
Ya que como embajadores, tenemos que vivir y hacer lo que se nos ha delegado.

¿Cuáles son las responsabilidades y ventajas de ser embajadores y representantes de Cristo?

1. TENEMOS ACCESO DIRECTO A DIOS: Hebreos 4:19

No es una cosa común tener acceso a Dios. La gente habla de Dios, pero no todos hablan con Dios. Nosotros tenemos acceso a Dios por medio de Jesús.
Esto les pasa a los embajadores, que siempre tienen acceso al presidente del país que representan. Lo pueden llamar, lo pueden consultar. Y siempre les va a hacer un lugar en su agenda.

Vos podés ir a Dios con tus consultas. Dice Hebreos 4:19 que te podés acercar con confianza (sin miedo, sin pensar que te va a rechazar) porque El lo determinó así!
2. TENEMOS EL MENSAJE DE PARTE DE DIOS: 2 Co. 5:20

Nosotros no sólo representamos a Jesús, sino que llevamos un mensaje de vida para el mundo. Así como hoy hay muchos mensajeros que llevan malas noticias (de enfermedad, de depresión, de muerte) nosotros llevamos todo lo contrario:

· Vida nueva (con perdón y transformación)

· Relación con Dios por Jesús

· Vida eterna desde hoy.

Muchas veces nos olvidamos de esto y por eso no le predicamos a la gente. Nos olvidamos de lo que tenemos y no nos damos cuenta de cuán necesitada está la gente!
3. TENEMOS AUTORIDAD ILIMITADA, DELEGADA DE DIOS A NOSOTROS: Mateo 28:18-20; Marcos 16:17,18
Para acceder a un cargo de embajador, una persona tiene que estar muy bien preparado (con estudio, conocimientos, conexiones) porque junto con la tarea delegada llega la autoridad. La embajada (y todos los que estén adentro) se considera territorio de ese país (aunque esté dentro de otro país).

Nosotros, en nuestra casa, en dónde nos movemos, tenemos nuestra embajada.
Como nos dijo Jesús, tenemos autoridad para llevar a otros la Palabra de Dios, de acercarlos a Jesús (para que se transformen también en cristianos), para libertar a los que están atados por el diablo, para sanar a los enfermos por el poder del E.Santo.

Pero siempre va a estar determinado por nuestra decisión:

Si creemos que somos embajadores, si creemos en esa autoridad que EL nos da, vamos a actuar en el poder del E. Santo y vivir como delegados de Dios en … (ahí completá vos: Lomas, Monte Grande, San Vicente, Ciudad de Bs. As, Lanús, etc).

4. TENEMOS UNA RESPONSABILIDAD DELEGADA DE DIOS A NOSOTROS: Juan 15:16

Dice Juan 15:16 que Dios nos eligió y nos entregó una tarea (nos “comisionó”).
Esta tarea es única para cada uno, porque no vivimos juntos ni conocemos a la misma gente. Así que Dios puso a la persona más adecuada (vos, en este caso) en el lugar de la necesidad.

¿Qué te comisionó Dios? Tu barrio, tu familia, los compañeros de trabajo o de estudio, tus amistades.

Esa es tu área de acción específica!!!

Para esto te escogió Jesús! Y Él espera que, como embajador de El, lo representes con excelencia donde estés.
CONCLUSIÓN:

Todos somos embajadores de Cristo. No es esto sólo para los líderes, maestros, pastores. Nosotros, donde estamos y vivimos, somos los representantes de Dios. Decidamos vivir como delegados del Cielo, como embajadores de Dios, viviendo en Su poder, autoridad y responsabilidad que El nos entregó a cada uno!

