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CLASE Nº  43.20                                          JESÚS, NUESTRO PASTOR                                                Juan 10:6-11
Del 19.10  al 25.10
INTRODUCCION:
Cuando vamos a un lugar lejano, la mayoría de nosotros conecta el gps del celular, y pone la indicaciones de Google para llegar. El problema es que cuando por algo, perdemos señal, se nos tilda el gps y nos perdemos y nos cuesta el doble retomar el camino correcto.

Cuando vivimos nuestra vida diaria nos puede pasar igual: vamos de la mano con el Señor, que nos dice “giren hacia la derecha en la siguiente esquina”, pero un día nos alejamos, nos deprimimos, enojamos, enfriamos y “perdemos señal”. Y vamos sin rumbo! Ahí es donde nos viene bien recordar que Jesús quiere pastorearnos!!
Lo describe Isaías 52:6. Jesús nos compara con ovejas, y El es el que nos vuelva a atraer y nos quiere mantener junto a El.

1. JESÚS COMO PASTOR DE NUESTRAS VIDAS: 

Necesitamos vivir con Jesús y permitirle que nos pastoree:
a. Porque Él nos conoce: “Yo soy el buen pastor, y conozco mis ovejas, y las mías me conocen” (Juan 10:14).
b. Porque se relaciona con nosotros:. “…Las ovejas oyen su voz; y a sus ovejas llama por nombre,… y las ovejas le siguen, porque conocen su voz” (Juan 10:3,4).
c. Porque nos ama. “…tuvo compasión de de ellas; porque estaban desamparadas y dispersas como ovejas que no tienen pastor” (Mateo 9:36).
d. Porque es el que provee todo lo necesario. “yo he venido para que tengan vida, y para que la tengan en abundancia” (Juan 10:10).
e. Porque se sacrificó para darnos vida. “el buen pastor su vida da por las ovejas” (Juan 10:11). “pongo mi vida por las ovejas” (Juan 10:15). 

2. DIOS PROVEE SATISFACCION Y DESCANSO: Salmos 23:1,2,3
Un problema es la insatisfacción: Ante las necesidades de la vida, necesitamos de quién sostenernos fuerte. David decía: “cuando me dejo pastorear por Dios, nada me falta”. Cuando nos refugiamos en Dios, El se ocupa de satisfacer toda necesidad.
¿Y por qué muchas veces estamos insatisfechos? Porque nos “escapamos” de su cuidado y nos alejamos del Señor, , ya no nos alcanza con el “agua fresca” del Señor, entonces nos exponemos a la insatisfacción que domina el mundo. 

Otro de los problemas crónicos de nuestra vida diaria es el cansancio. Vivimos cansados y el tiempo no nos da para todo. Mucha gente busca el descanso en lugares inadecuados: drogas, alcohol, la noche, el juego y otras cosas no tan malas que tampoco traen reposo.

 Sin embargo, nuestro Señor nos prometió verdadero alivio para el agotamiento (Mateo 11:28,29).

· Yendo a Él, a entregarle nuestra carga

· Aprendiendo a hacer lo que El mande (tomando Su yugo), imitando Su conducta y forma de vida.

El otro problema (parecido) es la falta de paz: No tienen que ver con el cansancio físico, pero sí se siente como un agotamiento que nos vence y aplasta. Dios es la fuente de paz. Las ovejas no pueden descansar en paz si no están libres de temor (sin amenazas), en paz entre ellas, libres de ataques (moscas, parásitos, enfermedades), con la panza llena. Ahí están en paz para poder disfrutar de las “aguas de reposo”. 

Nosotros tenemos paz porque nuestro Gran Pastor, el Señor, nos defiende de todo ataque, nos trae la provisión de salud y bienestar, nos da comunión entre hermanos y de paso, se lleva lo que nos pesa en nuestra mente y corazón (la preocupación). Filipenses 4:7

3. DIOS PROVEE PROTECCIÓN: 
En Juan 10:8 y 10, Jesús describe la diferencia entre un pastor de verdad (El mismo) y los que tienen otros intereses (los ladrones). En nuestra vida podemos encontrar distintos ladrones que nos quieren alejar de Jesús, nuestro pastor. Los ladrones son el diablo, sus demonios y todos los planes que ejecuta a través del consumismo, las redes, los medios, etc.

La diferencia es que Jesús quiere nuestro bien, nos protege y quiere que desarrollemos el potencial que El puso e nosotros. Y los enemigos quieren lo contrario: que nos apaguemos, que vivamos mal, que dependamos de cosas.

Es nuestra elección dejarnos proteger por la mano firme de nuestro Pastor, Jesús!!!

CONCLUSION:

Estamos en un tiempo difícil. Cuánto necesitamos acercarnos más a Jesús, dejarnos guiar por El, dejarnos pastorear día a día por el mejor Pastor, nuestro Señor Jesús!!!!


