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CLASE Nº  45.20                                 DIOS SE OCUPA DE MI                                  Gen 12:1-4  Mateo 6:33,34
Del 02.11 al 8.11
INTRODUCCION: 
En un tiempo tan especial y distinto como el que venimos viviendo nos es muy útil e importante recordar que Dios se ocupa de nosotros todo el tiempo. Si leemos la Palabra lo vemos en cada historia de vida: Como dice Mateo 6:8, Dios sabe antes de cada situación lo que cada hijo necesita. Y lo satisface!

Entonces, Dios se ocupa de nosotros (de vos y de mí). Y nosotros, qué tenemos que hacer?

1. TENEMOS QUE DEPENDER DE ÉL: Génesis 12:1,4

La historia de Abraham nos muestra a Dios guiando a una familia un día a la vez. Mostrándole sólo el siguiente paso.

Le dijo: salí de tu tierra hacia dónde Yo te vaya guiando. No le dio el “mapa del tesoro”, ni las coordenadas de gps. 

Abraham no sabía qué venía al día siguiente, sin embargo, dependía de Dios en todo.

Dios quiere que experimentemos ese tipo de vida.

Dios no está en contra de la planificación(El quiere que seamos ordenados, planificadores, buenos administradores), sin embargo, en tiempos de incertidumbre quiere que dependamos de EL.
Y en este tiempo, en dónde vemos que ni los expertos ni las autoridades saben bien qué viene hacia adelante, qué mejor oportunidad de caminar como Abraham, en dependencia, dejando el día de mañana en manos de El.
2. TENEMOS QUE APRENDER A DESCANSAR EN ÉL:

Dios nos recuerda en Mateo que no sabemos qué sucederá mañana. Esto nos genera un problema:

· Si seguimos la corriente actual, vamos a vivir angustiados y nerviosos.

· Si nos dejamos guiar por los medios de comunicación, vamos a vivir esperando una vacuna que se publicita como el find de todos los males

Pero si aprendemos a descansar en Dios, podemos vivir una vida buena en un tiempo malo.

Como dice 1 Pedro 5:7. Vamos al Señor, le entregamos nuestra ansiedad y El nos da descanso.

3. TENEMOS QUE CONFIAR EN ÉL:

En 2 Timoteo 1:12, Pablo vuelve a afirmar con palabras lo que dice con sus hechos diarios: El está seguro y confiado en quién es Dios, por eso cree en El en todo momento.

Y Pablo era un especialista en vivir momentos malos de verdad, y en seguir confiado en esos momentos, sin esperar a que “todo esté bien” para creer y confiar en Dios.

Predica desde la cárcel, mostrando una confianza en Dios ejemplar, que nos llama a imitarlo.
4. TENEMOS QUE APROPIARNOS DE LAS PROMESAS DE DIOS:

Cuando salimos de vacaciones, o vamos a un retiro, o a visitar a algún familiar a otra ciudad nos equipamos de lo necesario para el viaje: cosas de cuidado personal, medicaciones, ropa, pequeñas cositas que usamos. ¿Por qué lo hacemos? Porque no podemos vivir sin ellos! Porque nos hacen falta!

De la misma manera, en este tiempo, en dónde viajamos por días desconocidos e inciertos, tenemos que andar equipados con la Palabra. El tema es que si no la conocemos (como para que nos venga a la mente) necesitamos andar con un Ayuda Memoria, escrito y anotado, para recordar las promesas de Dios. En Deuteronomio 6:6-9, Dios le recomienda a sus hijos recordar la Palabra, anotarla, repetirla a sus hijos, tener “cuadritos” e “imanes de heladera” con la Palabra, porque sabe que el ser humano tiende a olvidar muy fácil.
Algunas promesas para vivir el hoy y el mañana:

Isaías 40:31 Pero los que confían en el Señor renovarán sus fuerzas; volarán como las águilas: correrán y no se fatigarán, caminarán y no se cansarán.
Isaías 41:10 No temas, porque yo estoy contigo; no desmayes, porque yo soy tu Dios que te esfuerzo; siempre te ayudaré, siempre te sustentaré con la diestra de mi justicia.
Hebreos 10:23Mantengamos firme la esperanza que profesamos, porque fiel es el que hizo la promesa.
Mateo 7:7Pidan, y se les dará; busquen, y encontrarán; llamen, y se les abrirá.
Nahúm 1:7El Señor es bueno; es un refugio en horas de angustia: protege a los que en él confían.
Juan 14:27 »Les dejo un regalo: paz en la mente y en el corazón. Y la paz que yo doy es un regalo que el mundo no puede dar. Así que no se angustien ni tengan miedo.

CONCLUSIÓN

Estas son solo unas pocas promesas del Señor para sus hijos ¿Tenés alguna otra promesa de la Palabra que quieras compartir con el grupo? Lo importante de esta palabra de hoy es que entendamos y vivamos que Dios nos cuida en todo momento!!! Dios nos cuida, confiemos, descansemos, dependamos!!!


