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CLASE Nº  46.20                                                    HACIENDO HISTORIA                   Romanos 6:1-3; 11,12
Del 09.11 al 15.11
INTRODUCCION: 
Una pregunta para los que tienen buena memoria de fechas, ¿en qué fecha derribaron las Torres Gemelas? 11 de Septiembre del 2001 (11/9 lo recuerdan) porque sucedió algo distinto y terrible que impactó a la sociedad (y eso que afectó realmente a pocos países) . ¡Imagínense cuán grande va a ser el impacto mundial de lo que estamos viviendo!!!! Definitivamente, en este año 2020 estamos haciendo historia. La gente va a hablar de este año por generaciones.
Nosotros, como protagonistas de este evento mundial histórico, tenemos la opción de vivir distinto y “hacer historia” con nuestra vida, influyendo en los que nos conocen y nos rodean.

No somos “uno más del montón”, sino que somos los hijos de Dios en medio de este momento actual:

1. DIOS NOS INVITA A VIVIR UNA VIDA SANTA: ROMANOS 6:13. 
Dios nos da la opción de ser distintos viviendo una vida santa. ¿Qué significa esto? ¿Vivir caminando con una coronita sobre la cabeza, o con un haz de luz que nos brota? No, significa vivir determinados a dejar de pecar como cosa habitual, a negarle al pecado el control de nuestra vida.

El pecado nos aleja de Dios porque no podemos relacionarnos con libertad con El cuando tenemos pecados sin perdonar. Por esto hay que tomar el control :

· De nuestra mente

· De nuestras palabras

· De nuestras acciones.

Ahí le vamos a cerrar todas las puertas al pecado y al diablo para alejarnos de Dios y hacerno “personas comunes” que pecan como hábito!

2. DIOS NOS IMPULSA A MARCAR LA DIFERENCIA: ROMANOS 6:14 
Como nos dice Pablo en este versículo, nos tenemos que parar firmes y determinarnos a vivir distinto.

MARCAMOS LA DIFERENCIA CUANDO VIVIMOS DISTINTO EN UN MUNDO QUE DISFRUTA DEL PECADO A DIARIO, QUE VIVE EN TEMOR, QUE AMA LA VIOLENCIA, ETC.

La diferencia que hace Pablo es que dice que nosotros ahora vivimos bajo la gracia. ¿Qué significa eso? Que ya no estamos presionados por una larga lista de obligaciones a cumplir (que eso era la Ley) sino que lo que hacemos y la forma que vivimos está determinado por nuestro amor a Dios, nuestro deseo profundo de obedecerlo. Lo hacemos sin obligación, porque estamos determinados por nuestro amor y agradecimiento!!!

Obedecer a Dios es como cambiar nuestra dieta: lleva esfuerzo, determinación, luchas internas, hasta que se hace hábito. Empezar no sale naturalmente, sino que requiere de la decisión diaria de hacerlo, hasta formar hábitos fuertes de obediencia diaria
3. DIOS NOS RECOMIENDA VIVIR EN OBEDIENCIA: ROMANOS 6:17-18
Esto mismo dice Jesús en Juan 14:15. Si lo amamos, vamos a vivir en obediencia a El. Y lo amamos, porque El nos dio todo lo que tenía, se sacrificó por nosotros, nos cambió la vida.

Nos hizo libres del pecado (la gente que no conoce a Jesús no puede no pecar, le sale naturalmente) así que podemos determinarnos a vivir obedeciéndole por amor, voluntariamente.

· Para obedecer, tenes que saber lo que Dios te dice que hagas.

· Para saber lo que Dios quiere tenés que conocer Su Palabra (lo que nos dejó escrito)

· Para ayudarte a obedecer, necesitás gente (hermanos en la fe) que te acompañen en el camino.

Así todo va a ser más fácil, y tu vida va a ser tan distinta (por esta obediencia a Dios) que los demás se van a dar cuenta!!!!

4. DIOS NOS INVITA A VIVIR VIDAS QUE SIRVEN(ROMANOS 6:8-19
Todos servimos a algo. Algunos “sirven” al descanso, así que su prioridad es descansar. Otros “sirven” al placer, así que todo lo que hacen tiene que dar placer como resultado. Otros al  dinero, otros a tener cosas a la moda, otros al deporte, etc. Nosotros, cuando nos determinamos a vivir distinto y nuestra vida cambia servimos a Dios, y no manera de servir a Dios que no sea SIRVIENDO A LA GENTE.

Ahí empezamos a hacer historia, marcando vidas, transformando las realidades con nuestro aporte (que aunque parezca pequeño es grande) potenciado por el Espíritu Santo que actúa en nosotros. 

CONCLUSION: Pensá en la gente que te marcó y te marca. Ellos hicieron historia con vos, ellos siguen marcando diferencia en su vida para marcarlo en la tuya. Vos también tenés historia para hacer con el Señor. Y tu acción también va a marcar a personas, bendiciéndolas y acompañándolas a crecer día a día con el Señor!


