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CLASE Nº  49.20                                                     BAJO SUS ALAS                     Salmo 91
Del 30.11 al 06.12
INTRODUCCION: 
En estos largos meses en los que no pudimos salir por la cuarentena, había dos salmos que eran los más leídos: el 23 (el que dice que el Señor es nuestro Pastor) y el Salmo 91. Este es uno de los Salmos más hermosos. Hay gente que en lugar de vivir lo que dicen sus versículos lo lee como una “palabra mágica”, sin embargo no es así, es una Palabra viva que nos recuerda el Poder de nuestro Señor para acompañarnos en la vida

I - NOS RESCATO CON EL PODER DEL AGUILA 
Exodo 19:4 A Dios le gusta comparar su cuidado con el cuidado del águila a sus polluelos. ¿Se imaginan al águila transportando a sus hijos sobre sus alas? El que se mete con sus pollitos, se mete con ella!!

Dice que no nos llevó con sus garras, sino sobre sus alas. ¿Qué nos dice esto? Si vivimos con Dios, en la vida diaria, El nos va a cuidar como a sus pollitos, llevándonos en la protección de Su presencia.

Cuando leemos este Salmo, y miramos hacia atrás, a meses atrás, vemos que realmente Dios nos guardó, nos protegió sobre sus alas, en medio de un tiempo violento y peligroso! Somos unos mimados por Dios! 

II. EL SECRETO ESTÁ EN PERMANECER CON DIOS:
Lo mismo que dice este Salmo lo dice Jesús en Juan 15:5: Si permanecemos con Dios, estamos seguros, si nos alejamos, nada podemos hacer y nos va todo mal!

Por eso el salmo 91 empieza: El que habita … (no dice “el que visita”, el que va cada tanto a Dios).

Cuando buscamos a Dios en ese lugar secreto (nuestro lugar personal es decir, puede ser nuestra habitación, cocina, un momento en el trabajo, patio, caminar hablando con Dios, etc.) nuestro entorno y nuestra vida se transforma Esto no significa “orar con los ojos cerrados todo el día”, y por lo tanto no hacer nada, sino que es tomar conciencia “todo el día” que tenemos un Dios que nos escucha, nos contesta y nos cuida LAS 24 HS.

Necesitamos protección especial en este tiempo, más que nunca antes!! Habitemos con Dios, pongámosle un lugar en nuestra mesa, en nuestras charlas, en nuestro día!!!!!
III. DIOS ES NUESTRO PLAN A EN LA DIFICULTAD:
¿Vieron lo que nos pasa cuando necesitamos arreglar un electrodoméstico? Tenemos al que nos arregla el lavarropas, y confiamos en él. Tenemos a otro que arregla, y no sabemos cómo lo hace, y tenemos a otros más que nunca los quisierámos llamar, porque  no nos convence como trabajan. ¿A quién llamamos primero? Al confiable. Ese es nuestro plan A. 
Así tenemos que vivir con Dios. A veces vamos a buscar ayuda en Dios cuando ya todo lo que hicimos por nuestras fuerzas nos salió mal.  Y perdemos el tiempo, y nos cuesta esfuerzo y errores.

¿Te pasó esto alguna vez? Compartamos experiencias! 
IV. TENEMOS PROMESA DE PROTECCION Ro. 8:38

Cuando permanecemos junto a Dios, en obediencia y dependencia, El nos promete completa protección .Algunas áreas en las que necesitamos protección de Dios:

a. La salud: Ex. 15:26; Sal. 103:3

b. La provisión de nuestras necesidades materiales: Deuteronomio 7:12,13; Lucas 12:29-30

c. Protección de los ataques del enemigo: 2ºPedro 2:9; Santiago 4:6.

V. TENEMOS UN DIOS VIVO QUE CONTESTA LAS ORACIONES:

A veces vamos a Dios y le hablamos todo el tiempo. Orar es hablar con Dios, es luego callarnos y darnos tiempo de escuchar. Jesús dijo que el Espíritu Santo nos iba a hablar en nuestro interior, para decirnos aquellas cosas que necesitamos saber (Juan 16:13-14). Tenemos que aprendemos a identificar su voz, a conocerla.

CONCLUSION: 

¿Querés vivir la vida que se nos ofrece en este Salmo para seguir de la mano de Dios cada día? 

Es un tiempo de poner en práctica aquello que leemos en la Palabra

a. Relación con Dios (intimidad, tiempo de calidad con El).

b. Obediencia a lo que El nos pide (recordemos que todo pecado nos aleja de Dios)

c. Poner en práctica la fe en la vida de todos los días (primero acudir a Dios)

d. Confiar en que El nos va a dar todo lo que necesitamos

e. Orar como Dios quiere (hablar, callar, escuchar su respuesta)


