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CLASE Nº  50.20                                   ENFRENTANDO LAS LUCHAS DIARIAS                         Exodo 14:13-14
Del 07.12 al 13.12
INTRODUCCION: 
¿Quién estuvo en alguna pelea en la infancia/adolescencia/juventud? Quizás no fuimos protagonistas, sin embargo, la mayoría de nosotros fuimos testigos. Generalmente uno la pasa peor que el otro, porque el más fuerte (o el más violento) golpea con mucha más eficiencia. ¿Venís peleando batallas en este año?  ¿Y quién ha ganado hasta ahora? En Exodo Dios nos plantéa una forma de vivir distinta en las batallas que vengan en estos pocos días del 2020 y en el principio del 2021 que ya llega:

1. ENFRENTAR LAS BATALLAS SIN TEMOR.

Dios no le dice a Moises “no vas a tener batallas”, sino que le dice “no temas”. Porque Dios sabe que el temor paraliza y nos quita la posibilidad de pensar con claridad.

¿Cuál es el antídoto para el temor? El amor de Dios. Esto es lo que nos dice 1 Juan 4:18. Cuando nos protegemos con el amor del Señor, el temor se va (porque el temor nos ata y nos daña)
¿En qué batalla estás? Dios te dice “no temas, Yo estoy con vos”!

2. ESTAR FIRMES EN LO QUE CREEMOS Y VIVIMOS:

Si podemos pararnos y mirar hacia atrás (como dijimos la semana pasada), vemos que Dios nos ha guardado en todo. ¿Cómo no vamos a estar firmes en El? Dios te trajo hasta hoy, no volvamos atrás! (Hebreos 10:39).
¿En qué tenemos que estar firmes?
· En que somos salvos y nuevas criaturas en Cristo

· En que creemos en un Dios todopoderoso (Padre, Hijo y Espiritu Santo)

· En que somos sus hijos, así que El se ocupa de nosotros en todo (incluso en las batallas)
3. ABRIR LOS OJOS PARA VER LO QUE DIOS HACE:

Si abrimos los ojos espirituales, vamos a ser testigos de las victorias de Dios a favor nuestro!

Dios ya hizo cosas asombrosas, así que tenemos que detenernos a contemplarlas! Dios va a seguir haciendo cosas maravillosas en nuestras vidas: abramos los ojos para verlas!

Cuando el profeta Eliseo y su criado están en un momento en donde los rodeaban los enemigos para atacarlos, el profeta (que veía la realidad de Dios ) hace una oración sobre su criado: Y le dice a Dios “abrile los ojos, para que vea”(2 Reyes 6:17),y Dios se los abrió, y el criado pudo ver al ejercito de Dios rodeando al ejército enemigo.

¿Necesitás ver? Te propongo algo, hagan esta oración unos por otros, para que Dios nos abra a cada uno los ojos para poder ver la realidad espiritual que nos rodea hoy. En la batalla no estamos solos! Dios está acá!

4. APRENDER CON PACIENCIA A DEJAR A DIOS ACTUAR:

Dios les dice “ustedes quédense quietos”. ¿qué significa esto? No que no hagamos nada, sino que vivamos cada día con quietud interna, haciendo sólo lo que Dios nos va indicando.  Dejemos a Dios guiarnos y actuar, vivamos tranquilos, con paz en el corazón!
¡Que difícil es esperar con paciencia, tranquilos y dejarnos guiar!!! Es un aprendizaje largo y esforzado para todos nosotros!!!
Pero tiene sus frutos: se ve a lo largo de la Palabra que Dios siempre premió la paciencia y la dependencia de El. Jesús era paciente, esperaba tiempos, y así permitía al Espíritu Santo que lo guiara en todo.

Un buen plan de vida es aplicar el Salmo 5:3 en cada día:
· Presentar al Señor cada mañana nuestros temas del día

· Esperar su respuesta

· Y después actuar!!!

CONCLUSIÓN:
Este año 2020 fue un año de batallas (y no todas ganadas por los seres humanos!). Confiemos nuestras siguientes batallas al Señor, para que de su mano nos traiga la victoria!!! Dios quiere acompañarnos a enfrentar cada lucha diaria!!!!


