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CLASE Nº  51.20                                                 RE-ENAMORARNOS                                               Apocalipsis 2:1-5
Del 14.12 al 20.12
INTRODUCCION: 

¿Quiénes han tenido más que un novio/novia? ¿Recuerdan lo que sentían en los primeros tiempos de noviazgo? Un enamoramiento constante, con la mente puesta siempre en el amado, intentando pasar tiempo juntos, en contacto, pensando regalos, sorpresas, atenciones. Y los que nos casamos sabemos que ese tiempo pasa. Que el amor, que surge después del enamoramiento, es otra cosa. Hay que alimentarlo, sostenerlo determinarnos a re enamorarnos de la misma persona. No es fácil, pero es posible, y se vive feliz compartiendo toda la vida con la persona que se ama.
Y con el Señor pasa lo mismo. Estuvimos de novio con El, pero el tiempo pasó, la cuarentena nos atacó, el aislamiento nos secó. Así que hoy es un tiempo de escuchar lo que nos dice el Señor, tomar sus consejos y re enamorarnos de El, porque es lo que nos va a dar mayor felicidad y satisfacción!

1. NECESITAMOS RECOMENZAR:

Definamos qué es “el primer amor”: Significa un amor que este sobre todas las cosas: el más grande amor de nuestra vida.Más grande que el amor que tenemos por:
· Nosotros mismos
· Nuestra pareja y familia
· Nuestros amigos
¿Y cómo podemos recuperar ese “primer amor” si se nos apagó en la pandemia?
Tenemos que hacer lo que antes hacíamos, empezar de nuevo. Pero para esto necesitamos querer hacerlo. A veces nos pasa que por el cansancio de este tiempo tan largo de pandemia perdemos las fuerzas. 
Entonces, ¿Qué hacemos? Tenemos que buscar en dónde se nos empezó a enfriar el amor hacia Él. Y construir a partir de ahí!!!
2. ¿POR QUÉ SE NOS PIERDE EL PRIMER AMOR?

Esto se puede aplicar a la relación con el Señor pero también se aplica a nuestra vida diaria, a las relaciones de pareja, a las amistades.Nos acostumbramos a lo que tenemos y con el tiempo dejamos de apreciarlo.

Pensá en la casa que tanto querías cuando recién te mudaste ahí. O en un auto recién comprado. O en el celular que tanto cuidabas…  y cuando pasó el tiempo ya le ves las fallas, ya no lo cuidás, ya no lo ves tan valioso como antes.

Nos podemos acostumbrar al amor de Dios, y pensar que no es tan importante. Y ahí nos vamos enfriando.

Otra cosa que nos quita el amor son las circunstancias: Los problemas de la vida, las luchas y las pruebas, nos van enfriando. Y nosotros venimos de un largo tiempo de pandemia, con luchas, temores, problemas! 

Así que tenemos que estar atentos a nuestra situación y hacer un diagnóstico de nuestra relación actual con el Señor!!!

3. TENEMOS QUE DEVOLVERLE LA PRIORIDAD AL SEÑOR EN NUESTRA VIDA:

Dios quiere el primer lugar en nuestro amor. De esto habló Jesús cuando dijo:

“Si alguno viene a mí, y no aborrece a su padre, y madre, y mujer, e hijos, y hermanos, y hermanas, y aun también su propia vida, no puede ser mi discípulo.” Lucas 14:26.

Ahí lo que está diciendo Jesús es que nos conviene tener un amor distinto por Él, que sobrepasa a los otros objetos de amor. No dice que no amemos a los demás, sino que la prioridad la tiene El en nuestros intereses y amor!!!
En este año que termina ¿le diste la prioridad a la relación con el Señor? 

Cuando lo ponemos a El primero, las demás cosas se ordenan, el tiempo nos rinde mejor, y las relaciones con los demás afectos mejoran.

4. TENEMOS QUE RETOMAR LAS “ACCIONES DE AMOR” HACIA ÉL:
Acá va la pregunta que nos hace pensar: ¿Qué hacíamos cuando recién conocimos al Señor? Seguro que le decíamos a los demás lo importante que era, que Jesús nos cambió la vida, que es lo mejor que nos puede pasar!!!

Y si tuvimos algún tiempo especial con Dios, con el Espíritu Santo, seguramente también estuvimos ardiendo, no nos podíamos callar lo que sentíamos por El.

Hoy, cuando necesitamos recobrar ese “amor encendido” que tuvimos, tenemos que recomenzar a hacer “acciones de amor”: contarle a otros lo que es Jesús para nosotros, servir a otros (porque es una forma de servir al Señor!), expresarle nuestro amor (en alabanza, en agradecimiento, en la oración).
CONCLUSIÓN:

Dios siempre tiene nuevas oportunidades, y si hoy nos habla de amarlo distinto, es para que evaluemos nuestra realidad, detectemos qué hay que cambiar y comencemos los cambios para tener un fin de año distinto y para comenzar un nuevo 2021 encendidos de amor hacia El! Dios nos ama! Amemoslo a El por sobre todo!!!!

