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CLASE Nº  52.20                                                PERSONAS COMUNES EN MANOS DE DIOS                 Lucas 1:37
Del 21.12 al 27.12
INTRODUCCION:

Estamos llegando al momento del año en que nos hacemos preguntas: ¿Dios puede hacer algo conmigo? ¿Me puede usar a mí? Y miramos nuestra realidad: meses perdidos en pandemia, mucha o poca edad, falta de cosas (tiempo, dinero, preparación ), nuestra capacidad (que siempre creemos que es menor a la real!). Sin embargo, en este tiempo de navidad, vemos en la Palabra que Dios conoce Su Plan para nosotros y lo va a poner en marcha incluso a pesar de nosotros mismos!!!

1. UNA ADOLESCENTE DESAFIADA  A DEJAR TODO POR SERVIR A DIOS: Lc.1:30,31
María, la mamá de Jesús era una adolescente. El embarazo en una adolescente (y soltera) hoy sigue siendo un problema. Pero en la época del nacimiento de Jesús era un PROBLEMÓN. A la mujer que engañaba a su marido   la apedreaban (no era sólo vergüenza, sino que era la posibilidad de dar la vida por ello). Sumemos a esto la necesidad de criar a un nene sola, la pérdida de todo lo que una chica desea (el casamiento, la fiesta, los preparativos… y recién después los hijos).

Agreguemos a esto el riesgo a lo desconocido (eso de “el Espíritu vendrá sobre ti” le habrá resultado raro). Sin embargo María, la “elegida” no permitió que el temor le quitara la bendición.  

¿Qué cosas estamos dispuestos a dejar por servir a Dios y hacer lo que El quiere? Ella dejó todo!!!

Digamos como dijo ella: “He aquí la sierva del Señor; hágase conmigo conforme a tu palabra” Lc.1:38 Y el Señor va a hacer también con nosotros grandes cosas como hizo con María!!!!
3. UN HOMBRE QUE NO TEMIÓ A LA BURLA Y A LA PERSECUSIÓN: Mateo 1:18-21

José, el que cumplió la función de papá de Jesús,  se enfrentó a un decisión difícil con bondad en su corazón. Todos conocemos la historia:

Se entera de que su novia, prometida, María, está embarazada (debía ser el chisme del barrio ya), sin embargo, él eligió no vengarse ni avergonzar a su prometida. 

Después, Dios le manda un angel para que lo visite. Y él acepta sin dudas el proyecto de Dios sin temor a la burla y a la crítica (María y José sabían que era el embarazo del Hijo de Dios, pero ¿los demás les iban a creer?).

Su corazón dispuesto y su relación íntima con Dios lo convierten en el mejor protector del Niño ya que oye a Dios y huye cuando es necesario para evitar su muerte (Mt.2:13) y lo trae de vuelta en el momento justo (Mt. 2:19-20).

¿Nos atrevemos a enfrentar burlas y persecuciones por nuestras creencias y nuestra obediencia a Dios? Sólo así Dios nos va a encargar proyectos que requieren cuidado y atención especial!!!

4. UN GRUPO DE TRABAJADORES  QUE ESTUVIERON DISPUESTOS A DEJAR TODO PARA ADORAR A DIOS: Lc.2:8-18

La vida es una sucesión de decisiones que muestran nuestras prioridades. En esta conocida historia vemos a los pastores que reciben la invitación sobrenatural de ver al Niño Jesús. Ellos estaban ocupados, trabajando, haciendo lo que les correspondía, sin embargo dejaron todo para ir a estar con Dios (se fueron “apresurados”) y siendo humildes, seguramente con poca instrucción, se convirtieron en testigos y los primeros predicadores del nacimiento de Jesús.

¿Tenemos el corazón dispuesto a que Dios nos interrumpa en medio de las ocupaciones para tener intimidad con El?

Dios quiere traernos buenas noticias que nos llenen de gozo, para que se las contemos a los demás y reconozcan a Jesús.

5. UNOS SABIOS QUE DEJARON SU “SABER” A UN LADO PARA IR A VER A UN NIÑITO: Mt.2:1,2

Los que llamamos “los reyes magos”; en realidad eran sabios de oriente, ricos y estudiosos. Es bueno estudiar, es lindo el “saber mucho”, y es mejor todavía el buscar conocer cada día más a Dios. 

De los “magos” no se sabe detalles de lo que estaban haciendo (estudiaban el cielo y eran sabios)ni de dónde venían. Lo importante es que a pesar de su saber y de su riqueza (no era común viajar tan lejos y menos llevando regalos caros) su principal deseo era conocer a Dios hecho hombre y cuando lo encontraron, reaccionaron con gozo, adoración y le dieron regalos. 

¿Buscamos a Dios e invertimos tiempo y esfuerzo en la relación? 

Mucha gente espera que Dios se  dé a conocer, que demuestre quién es y que le dé regalos. Pero las personas sabias de verdad  buscan a Jesús y lo adoran, no por lo que pueden conseguir, sino por lo que Él es!!!

CONCLUSION:

¿A cuál de estos grupos de gente nos parecemos? Con mucha edad, con poca esperanza, con poca edad, con un buen corazón pero con otros planes, con mucho trabajo, con mucha sabiduría. No importa como seamos, pidámosle a Dios que en esta navidad,  Su Plan “nazca” y crezca en nuestro corazón!!!! Una navidad de crecimiento y bendición con Dios!

