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CLASE Nº  53.20                                                    CONTROLANDO A INFECCIÓN
Del 28.12 al 03.01
INTRODUCCION: 
En épocas de Covid, nos hemos convertido en verdaderos infectólogos. Aprendimos sobre virus, bacterias, exposición, contagios, vacunas como nunca antes.

Sabemos a lo que nos exponemos cuando nos acercamos a alguien y ese alguien está enfermo. Pero también hay otras enfermedades, que las podemos contraer nosotros sin ayuda, por decisiones diarias. Entre ellas está una enfermedad emocional que después afecta al espíritu y al cuerpo: la amargura.
1. LA AMARGURA ES PROGRESIVA, PELIGROSA Y CONTAGIOSA: Hebreos 12:15

La amargura no es como el covid o como la gripe que llegan de golpe. Es progresiva. Pensemos juntos ¿Qué cosas nos amargan?Las frustraciones, los engaños, lo que no nos sale, los pecados descubiertos, la tristeza (y lo que surja en el grupo). El tema es que estas emociones dañinas “fermentan” dentro nuestro y van formando la amargura, que bien lo expresa la Palabra, arma como una raíz dentro nuestro, que se extiende a:

· Nuestros pensamientos

· Nuestras acciones

· Nuestras palabras

Y los que conviven con la persona que se va amargando, si no mantienen “distancia social” corren el riesgo de amargarse también!!!!

Y nos termina afectando la salud, porque el cuerpo lo siente y comienza a hacer enfermedades del stress (que pueden ser muchas y distintas, según la debilidad de cada  uno). Tenemos que hacernos el test rápido para detectar todo inicio de amargura en nosotros!!!!
¿Estuviste amargado alguna vez? ¿Quérés compartir tu experiencia?
2. LA AMARGURA NOS DESCONECTA DEL PLAN DE DIOS PORQUE PERDEMOS LA PERSPECTIVA: Salmos 73:21-22
El Salmo 73 lo escribió un hombre que amaba a Dios, un levita, sacerdote, músico reconocido… pero que tuvo un momento oscuro en donde la amargura lo atacó.

¿Qué le produjo? Lo hizo revelar contra Dios y su plan para él. Y cuando nos desconectamos del plan de Dios, empezamos a caminar por otros caminos que no nos hacen bien. Cuando diagnosticamos la amargura, podemos volver a encontrar el plan de Dios y re encaminar nuestra vida!!!
3. LA AMARGURA NOS ENGAÑA Y NOS HACE CREER QUE SABEMOS MÁS QUE ANTES: Jer 17:9

¿Vieron cuánta gente trabaja en la televisión criticando gente? Son “críticos” de TV. Y cuando los escuchamos parece que saben, pero si analizamos lo que dicen, son unos amargados que sólo ven lo negativo en el otro. 

¿Te encontraste criticando a alguna persona últimamente? ¿Tenés tendencia a criticar? Este es uno de los primeros síntomas que genera la amargura: nos hace ver que el otro falla y que nosotros tenemos la claridad de verlo.
Todos en algún momento de la vida nos convertimos en críticos del otro. Por esto es bueno estar atentos para no volver a ese lugar y estar advertidos. Seamos críticos de nosotros mismos, pero de manera positiva, llevando nuestros fracasos a Dios para volver a comenzar!!!!
4. LA AMARGURA LE ABRE UNA PUERTA AL DIABLO: Ef.4:26-27

Nuestra vida tiene puertas por las que puede entrar el diablo: pecados, tristeza, aislamiento, amargura.

Cerremos todas las puertas, neguémosle el ingreso. Si estamos enojados, enojémonos un tiempo y después apliquemos el perdón, porque si dejamos el enojo adentro, se genera la amargura y nos abre una puerta de infección para que ingrese el diablo a hacerse una fiesta!

Y si la puerta se abrió, la solución es ir al Señor, pedir perdón, aceptar el perdón, perdonar. Y fin del proceso infeccioso!!!
5. LA SOLUCIÓN DE RAIZ: ENFRENTEMOS TODA AMARGURA. Efesios 4:31-32

Si leemos Ef. 4:31-32, Pablo resume la solución para esta enfermedad infecciosa:
Quitemos toda la cadena de pecado que produce amargura: ira y enojo, gritos y calumnias, y toda forma de malicia.
Sumemos bondad, compasión, perdón mutuo (usando el ejemplo del perdón de Dios)

Esta es la solución perfecta, el antibiótico ideal para toda esta enfermedad espiritual!!! 

Y tomando estas decisiones extremas: quitar, sumar, nuestra vida va a cambiar y mejorar muy rápidamente!!!!

CONCLUSIÓN: La vida es muy importante, valoremos lo que Dios nos da! Usemos el tiempo con sabiduría y eliminemos de dentro nuestro todo aquello que nos pueda contaminar. Hoy es el día para entregar al Señor las tristezas, iras, enojos viejos, resentimientos, frustraciones y amarguras ya extendidas! Hoy es un día de sanidad!!!!!

