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CLASE Nº  01.21                                             BUENAS COSTUMBRES                             Efesios 4:25-32       
Del 04.01 al 10 .01
INTRODUCCION: 
Cuando comienza un nuevo año, muchos nos hacemos una lista de desafíos y cosas a mejorar. Este es un buen tiempo para evaluar en dónde estamos y cómo podemos ir hacia donde Dios nos quiere llevar en este 2021.

Haciendo hábitos sanos, dejando hábitos que no nos hacen crecer. Este es el desafío: un año 21 lleno de buenas costumbres que agradan a Dios:

1. VIVAMOS RELACIONES HONESTAS: v.25
¿Te cuesta ser honesto (No decir mentiras o medias verdades)? Creo que a todos nos cuesta. Quizás no somos mentiros crónicos, pero a  veces manejamos la verdad de acuerdo a nuestra conveniencia. Dios nos invita a vivir un año honesto, creado relaciones en las que podamos ser sinceros con el otros, aplicando el amor a esa honestidad (no es cuestión de andar por ahí diciéndole “honestamente” a todo el mundo lo que no nos gusta de ellos!!) y atendiendo a toda situación en la que nos demos cuenta que nos estamos arriesgando a empezar a mentir (la mentira genera más mentira para sostenerla) Año de honestidad con la gente y con el Señor!!!

2. SEAMOS DOMADORES DE ENOJO: V.26

Dios no dice que no nos enojemos, sino que decidamos cuánto dura nuestro enojo y que tenemos que cuidarnos de nuestras acciones mientras estamos enojados. ¿Cómo andás con el enojo? Si lo dejamos nos va a producir amargura (como vimos hace unas semanas). Entonces, qué podemos hacer:
Poner duración máxima a nuestros enojos: Entre todos ¿cuánto permiso para estar enojados nos podemos dar? Un día? Dos? Cuántas veces al mes? Porque podemos enojarnos por un tema distinto cada día!!! Nosotros le encontramos la vuelta!

Para domar el enojo tenemos que tomar en nuestras manos la herramienta del perdón. Autoperdón, perdón hacia el otro, pedir perdón a Dios. Si tenemos a mano esta herramienta y nos acostumbramos a usarla, vamos a domar todo enojo en cuánto empiece a nacer en el corazón!

3. CERREMOS LAS PUERTAS PARA QUE EL DIABLO NO ENTRE: V.27

Este punto es sencillo. Para tener las puertas cerradas al diablo en nuestra vida, tenemos que sacar los pecados habituales y los ocasionales. Si nos guardamos de pecar, quitámos hábitos malos y aplicamos la herramienta del perdón, el diablo no tiene entrada.
4. TENGAMOS SIEMPRE UNA PALABRA SABIA: V.29

Decidamos lo que vamos a decir! Es un tiempo para determinarnos a no participar de conversaciones de crítica, de malas palabras, dobles sentidos o solamente charlas tontas. Pidámosle al Señor que nos de palabras de El, espirituales, ante las necesidades de la gente. Recordemos que dentro nuestro está el Espíritu Santo guiándonos!!!

5. LLENEMOS NUESTRO CARÁCTER DE BUENOS SENTIMIENTOS: V.31-32

Acá, Pablo nos deja un proyecto de re organización de la vida (parece las limpiezas que hacemos en el cambio de estación):
Sacar: amargura, ira y enojo, gritos y calumnias, y toda forma de malicia

Poner: bondad, compasión, perdón.

De todo esto, ¿qué es lo que más te cuesta? Ahí es dónde te tenés que enfocar. Sólo vos y el Señor conocen tus debilidades personales!!!

6. DECIDAMOS VIVIR UN AÑO GUIADOS POR EL ESPÍRITU SANTO: V.30. Juan 16:13-15
En las Palabras de Jesús está la clave para tener un año distinto: tomarnos fuerte del Espíritu Santo, para que nos guíe en todo. Jesús dijo que si le obedecemos, nos va a ir diciendo qué es lo que Dios quiere, qué tenemos que hacer y nos va a guiar a todo lo verdadero, lo de Dios.

¡Qué más necesitamos si vamos de la mano del Espíritu!! Tenemos la victoria asegurada!!!!

CONCLUSIÓN:
Pareciera que planear lleva mucho tiempo y esfuerzo, sin embargo, da resultados. Si empezamos el año y nos detenemos a planear, junto con el Señor y su guía y después lo llevamos a cabo, vamos a ver cómo nuestra vida va tomando el sentido que El Señor le quiere dar!!  Año bendecido con la guía del Señor!!!


