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CLASE Nº  02.21                                                    VENCER LA PREOCUPACIÓN                            Salmos 37:3-7
Del 11.01al 17.01
INTRODUCCION: 
Por fin terminó el 2020! Pero como ya pasaron 10días de este nuevo año, ya  nos habremos dado cuenta que las preocupaciones siguen estando ahí, aunque sea un año nuevo!!!!!

La preocupación es como un ratón chiquito que se metió en casa. Aunque pensamos que ya no está, algunas noches sentimos que camina con sus patitas alrededor nuestro y no nos deja dormir. ¿Te pasa así? Preocupación es “pre ocuparte” (ocuparte antes) de algo. Es “algo” que quizás nunca suceda te quita la vida de hoy y te quita el descanso y el disfrute de hoy. Dios nos da herramientas para vencer la preocupación en este salmo maravilloso que nos dejó escrito:

1. FE ACTIVA: LA TRAMPERA DE LA PREOCUPACIÓN: Sal 37:3,  Ef 3:20

Si hay un ratón en tu casa ¿qué hacés? Veneno, trampera, y creo que ahí se acabaron las opciones. Nadie le hace una cucha a una rata que invadió la casa. Lo mismo con la preocupación. No le hagas una casita dentro tuyo!! Activá la trampera de la fe, que si está activa, va a detectar y eliminar las preocupaciones innecesarias!

“Ahora bien, la fe es la garantía de lo que se espera, la certeza de lo que no se ve.”(Hebreos 11:1) Pero que pida con fe, sin dudar, porque quien duda es como las olas del mar, agitadas y llevadas de un lado a otro por el viento. (Santiago 1:6)
2. ENCONTREMOS LA SATISFACCIÓN EN EL SEÑOR: Sal 34:8

Pensá en la comida que más te gusta: la probaste una vez y quedaste enganchado! Y querés siempre más. Lo mismo pasa cuando nos acercamos de verdad al Señor. Como dice el Salmo 34:8, probemos, y vamos a ver que la verdadera satisfacción está en Dios. 

De esto nos damos cuenta cuando nos alejamos, que nos falta algo. Ahí vemos que la preocupación nos ataca (incluso de cosas viejas que ya creíamos superadas) porque le abrimos puertas para que nos aceche nuevamente. Pero Dios siempre tiene el camino de vuelta abierto para nosotros!!! Y nos está esperando para satisfacernos una vez más!

3. ENTREGUEMOS NUESTROS CAMINOS AL SEÑOR: Salmos 23:3; Salmos 37:5
Esta es una acción diaria y preventiva: levantarnos y entregarle el día al Señor. Pero de verdad, no por rutina o por religiosidad. Entonces el Señor nos va a guiar a “ocuparnos” de lo necesario para el día y para los días que vienen y no “pre ocuparnos” de cosas quizás fantasiosas.
· Dios conoce lo que vivimos.

· Dios conoce lo que vamos a vivir.

· Entreguemos nuestro camino al Señor hoy!!!!

4. ENCONTREMOS EL DESCANSO EN DIOS: Mateo 11:29

¿Vivís cargado? El stress, el agotamiento, contracturas, gastritis, etc (según la debilidad de cada uno) están a la órden del día. Hay ocasiones en que es inevitable (en crisis verdaderas, en enfermedades propias o de familiares, cambios en la famila o el trabajo, etc) pero muchas veces son crisis provocadas por la preocupación de lo que puede llegar a pasar. Y Jesús habló de esas cargas y el descanso.

Jesús propuso un trueque: dejarle nuestras cargas, tomar las cargas que El nos trae (por los otros, por servirlo y obedecerlo) y ahí vamos a encontrar descanso.

Es medio loco!! Jesús nos propone trabajar por otros para descansar!! Pero los que lo probamos sabemos que es así:

Cuando servimos, vamos sintiendo que nuestras cargas se van y somos renovados!!!

Qué te parece si te animás y lo probás?

CONCLUSIÓN:

Termina este Salmo 37 diciendo:

39Mas la salvación de los justos viene del Señor;
Él es su fortaleza en el tiempo de la angustia.
40 El Señor los ayuda y los libra;
los libra de los impíos y los salva,
porque en Él se refugian.

Qué más podemos pedir para este 2021 que comienza!! Salvación, fortaleza cuando estamos angustiados, el Señor como nuestro ayudador y defensor! Y lo único que tenemos que hacer es refugiarnos en El!
Así vamos a vivir libres de la preocupación!!!!


