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CLASE Nº  03.21                                     FIRMES PROMESAS DE DIOS PARA NOSOTROS  
Del 18.01 al 24.01
INTRODUCCION: 
Las empresas de servicios prometen beneficios para incorporar más clientes. Los bancos te ofrecen tarjetas, agregan descuentos y hasta seguros para viajes, todo para atrapar a la gente en su consumo. Sin embargo, sabemos que no todo es como prometen, y después terminamos reclamando por unos puntos que no nos dan, un seguro que realmente tenemos que pagar y un descuento en los mercados que sólo es para los martes 29 de febrero. Dios no es así. El promete y cumple, y no engaña a nadie para “atraparlo”. Cuando nos acercamos a Jesús y le entregamos la vida comenzamos a vivir con el Pack de Promesas del Señor, que nos viene de regalo, que está respaldado por El y que disfrutamos en esta vida y la siguiente!!!!

1. PERDÓN QUE NO SE ACABA: Isaías 1:18; 43:25

¡Cómo nos cuesta el perdón!!!! Nos cuesta perdonar, pero también nos cuesta recibir perdón de Dios (creer que somos perdonables y que nos va a seguir perdonando aunque siempre pequemos en los mismo!!!).
Sin embargo a Dios no le importa: El nos perdona cuando nos arrepentimos.

¿Cómo es esto? Pedir perdón no significa ser perdonado. Cuando pedimos perdón al Señor comienza el proceso, y sigue cuando nos “arrepentimos”, que no es “sentir dolor y culpa” sino que es cuando cambiamos nuestra dirección de vida, cambiamos nuestras decisiones y dejamos de hacer “eso” que nos hizo pecar.

Y Dios siempre está ahí, mirando a sus hijos que pecaron, pero que pidieron perdón y se arrepintieron, y alcanzándoles el perdón y la restauración de la vida que sólo El puede dar!!!!

2. VIDA ETERNA, QUE YA EMPIEZA ACÁ EN LA TIERRA: Juan 5:24; 10:28

En estos versículos Jesús no habla de “vida eterna futura”, algo así como unos “puntos extra” de vida para cuando se nos agote la de acá. El dice que NOS DA vida eterna. Algo en presente, cuando aceptamos a Jesús como Señor. 
Esto nos da una perspectiva distinta acerca de la vida: estamos ya viviendo la vida eterna que Dios nos regala!!!

¿No sentís una cierta responsabilidad de vivirla bien y distinto? Porque no somos comunes, somos personas eternas, con una buena vida tanto acá como en el resto de la vida, cuando estemos con el Señor!!!!
3. RELACIÓN CON DIOS: Juan 1:12

Cuando le pedimos a Jesús que sea nuestro dueño, le entregamos la vida, automáticamente pasamos a ser hijos de Dios. Y tenemos relación de hijos con El. ¿Cuál sería la relación de un hijo con su padre?

· Cuidado y atención

· Provisión

· Relación afectuosa

El tema es que muchas veces no nos atrevemos a relacionarnos así con el Señor! Y lo podemos ver como un Dios lejano y ajeno a nosotros.

Disfrutemos esta promesa!! Dios, el Creador de todo, Jesús, su Hijo, y el Espíritu Santo son familia nuestra! Nos aman, quieren pasar tiempo con nosotros!!!!
4. PAZ PARA EL CORAZÓN: Juan 14:27

¡Qué necesaria es la paz para este tiempo!!!!! Y cómo se vió en este año que terminamos hace poquito quién tenía paz sobrenatural y quién no!!!!! Dios nos provee paz inagotable y sobrenatural.
¿Cómo la conseguimos? Por fe. Creyendo en lo que El nos dice!!!!!

¿Somos hijos de Dios, no? Creamos lo que nos dice nuestro Padre (así como cuando eramos chicos creíamos lo que nos decían nuestros padres sin cuestionarlo!!)
La provisión de paz está, la usemos o no la usemos!!!

5. UNA VIDA PLENA: Juan 10:10
Vivir vive cualquiera! Con sólo dejar pasar los días estamos viviendo y nos ponemos más grandes! La diferencia la hace vivir distinto, una vida plena y abundante!!

Esto es lo que nos promete Dios: La opción de hacer valer nuestro día, de bendecir a otros, relacionarnos con Dios para hacerlo distinto, marcar diferencias!!!

¿Qué planes de vida plena tenés para este 2020? Aprovechá cada día porque Dios te promete darle vida a tu vida!!

CONCLUSIÓN:

Las promesas de Dios están, las recibimos al creer en Jesús. Todas son para nosotros! Aprovechemos este principio de año y vivamos disfrutándolas a full! Somos hijos, dejémonos mimar por Papá!!!

