Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  04.21                                                      EL MEJOR INFLUENCER                              Mateo 6:1
Del 25.01 al 31.01
INTRODUCCION: 
La moda de los cursos de autoayuda siempre sigue creciendo. Otra moda, un poco más nueva, es la de seguir a “influencers” (que el que no sabe, es gente que comparte su vida por las redes sociales, e influencia a los demás con sus decisiones diarias). Hay buenos influencers y malos influencers (que pueden incluso compartir ideas de suicidio, violencia, destrucción). Nosotros, como cristianos, somos pioneros en seguir a un Influencer, el mejor, el primero, el que sigue influenciando sin necesidad de redes: Jesús. Y nuestro influencer nos dejó una lista de consejos para crecer cada año de la vida

1. HAGAMOS LO CORRECTO, CON LAS INTENCIONES CORRECTAS: Mateo 6:1, 2,5, 16

Nuestras acciones no siempre muestran lo que realmente vivimos por dentro. Podemos obedecer las leyes, actuar “bien” en nuestra sociedad, tener acciones correctas y vivir por dentro una rebeldía contínua. Ejemplo: cuando eramos chicos, nuestros padres nos daban orden de limpiar la habitación y lo hacíamos protestando… pero lo hacíamos.
Jesús, nuestro influencer, nos invita a revisar en este año que recién comenzamos no sólo las acciones sino lo que no se ve, las intenciones con que lo hacemos:

a. Dar sin esperar nada a cambio

b. Ayudar sin esperar que los demás se enteren

c. Obecer a Dios y actuar en consecuencia no por temor, sino por amor y respeto a El.

El con su ejemplo nos enseña a hacerlo. Nos va a dar más gusto lo que hacemos si lo hacemos de corazón!!

2. OREMOS LO QUE ESTÁ ESCRITO EN LA AGENDA DE DIOS: Mateo 6:9-13
¿Oraste en el 2020? Supongo que sí. ¿Recibiste respuesta positiva a las oraciones? Ahí va a depender de si oraste o no lo que Dios quería que oraras. Jesús oraba lo que Dios le decía que orara.

Dios tiene un plan para este  año y para los que vienen y quiere compartirlo con sus hijos (si estamos atentos y dispuestos). Como dice Mateo 6:10, siempre el plan de Dios (y lo que oremos) va a buscar la venida del reino de Dios (el control de Dios en nuestra realidad diaria) a nuestro medio, a nuestra vida y nuestra iglesia.
3. NO NOS PREOCUPEMOS POR LAS PEQUEÑAS COSAS: Mateo 6:25-31.34

Empezamos un año extraño (porque terminamos un año muy difícil). ¿No sería bueno vivir este año ordenando las prioridades de una forma distinta: Apreciando lo que tenemos, disfrutando lo que Dios nos dá cada día, preocupándonos menos por lo que nos falta, por los pequeños problemas que Dios va a solucionar en la medida en que sea necesario. Dios tiene el control, nosotros lo sabemos! Confiemos en El!!
4. DECIDAMOS VIVIR UN AÑO SIN JUZGAR A LOS DEMÁS: Mateo 7:1-6

¿Fuiste juzgado por la gente alguna vez? (por algo que hiciste o por algo que te culparon de haber hecho). La mayoría lo hemos vivido. Jesús, nuestro influencer, fue criticado y juzgado. Le decían que no era hijo de Dios, que era el hijo de un carpintero, que de Nazaret (de dónde creían que era) no salía nada bueno, que quién se creía,etc. Sin embargo Él nunca juzgó a nadie (aunque lo podría haber hecho, y con autoridad). ¿te comprometés a intentar no juzgar a los demás en este año? Eso incluye:
A. Hablar bien de la gente (no hablar mal de nadie, aunque sea cierto lo que contemos).

B. Guardar para nosotros lo que nos cuenten o nos enteremos. No dar oído al chisme.
C. Dejar toda crítica y aplicar amor.

D. No compararnos con los demás (porque justamente Dios nos hizo a todos distintos)

Si no juzgamos a los demás nos quitamos también nosotros un peso de encima, nos liberamos!!!!
5. DECIDAMOS VIVIR TODO EL AÑO CON CONVICCIONES CLARAS: Mateo 7:13

No es fácil seguir a nuestro Influencer! No basta con mirar videítos en Tik Tok o en Instagram. El espera otro tipo de seguidores, con convicciones claras, que sepan qué respuesta dar ante las preguntas importantes de la vida.

¿Cómo podemos vivir así? Solamente si conocemos qué es lo que El dice acerca de cada tema y tomamos una postura firme.

· Conociendo la Palabra

· Viviendo en oración

· Afirmándo nuestra vida en la relación fraternal de la iglesia.

Firmes como la Roca (que es Cristo), con creencias claras que vamos a compartir con los que nos pidan explicaciones!!!!

CONCLUSIÓN:

Obedecer a Dios es la base más segura para construir nuestro año y crecer cada día. Empecemos y sigamos este año siendo seguidores del mejor influencer que podemos encontrar, Jesús!!!

