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CLASE Nº  05.21                                               
CHEQUEOS PERIÓDICOS                              Proverbios 4:23
Del 01.02 al 07.02
INTRODUCCION: 
Los chequeos de salud son para todos. Para los niños, antes de empezar las clases, viene un chequeo con vacunas incluídas (hasta al oculista los deberíamos llevar). Para los adultos, una vez al año, chequeo completo (y si tienen más de 40, chequeo cardiológico anual o bianual).

¿Por qué se hacen estos chequeos? Porque es mejor prevenir que tener que curar.

Nosotros, en nuestra vida espiritual,  hablamos seguido de hacer “chequeos del corazón” (ahora volvemos a explicar qué es el corazón) porque sabemos que año a año tenemos que detenernos, analizar nuestro corazón, corregir lo necesario y disfrutar la diferencia!

1. A DIOS LE IMPORTA EL ESTADO DE NUESTRO CORAZÓN: Jeremías 17:9,1

Dios le dijo a Jeremías que nuestro corazón es engañoso, y algo que llama la atención: le dice “no tiene remedio”. Es decir, que no se curan sus enfermedades con una pastillita. Se necesita la sanidad milagrosa del Señor!!!!!
Definamos qué es el corazón: se lo suele llamar ALMA,  e incluye:

*La mente         *Las emociones y sentimientos       *La voluntad

Si pensamos en lo que somos como seres humanos, se podría decir que somos UN ESPÍRITU, CON UN ALMA, Y CON UN CUERPO (El ALMA conecta al espíritu con el exterior, el CUERPO se expresa en el mundo exterior). Encontré un gráfico que va a servir para explicar esto:


¿Por qué le importa a Dios nuestro corazón/alma?

Porque cuando lo tenemos dañado o lastimado (o se puso duro como una piedra) nuestro espíritu no se puede comunicar con el resto de nuestro ser. 

Asi que hoy, empezando el segundo mes de este año especial, es tiempo de ir al Gran Cardiólogo, el Señor, para que nos muestre qué hay que cambiar!!!!!Y empezar a hacerlo!
2. UN CORAZÓN SANO DISFRUTA DE SU LLAMADO Y RELACIÓN CON DIOS: 
En Juan 12:49, Jesús nos dice que El se guiaba todo el tiempo por lo que Dios le decía. Disfrutaba su llamado, lo cumplía y obedecía en todo. ¿Cómo podía hacerlo? Porque tenía sano el corazón, así que lo que Dios, por medio del Espíritu Santo, le decía a su espíritu humano, Jesús lo  escuchaba, entendía y obedecía.
UN CORAZÓN SANO NOS hace disfrutar nuestro llamado, escuchar a Dios y responderlo (como hacía Jesús)

3. EL CORAZÓN SANO NOS PERMITE UNA RELACIÓN FLUÍDA CON DIOS:  Ezequiel 36:26

Cuando Dios le habla a Su pueblo de restauración, le habla de cambiarles el corazón, que se les había endurecido, y ponerles un corazón blandito y sensible a El.

Cuando le permitimos al Espíritu que nos toque el alma y la sane, vamos a poder escuchar a Dios (como hacía Jesús), disfrutar de la relación con Dios y responderle con amor a lo que El nos indique.

AHORA NOS DETENEMOS UN SEGUNDO:

¿Te parece que juntos le pidamos al Espíritu Santo que nos opere el corazón y lo haga blandito para oír a Dios?

TOMEMOS ESTE MINUTO PARA ORAR POR ESTO

4. NECESITAMOS TENER EL CORAZÓN SANO PARA VIVIR LA VIDA EXTRAORDINARIA CON DIOS:Juan 14:12-14
Dios nos invita a vivir una vida distinta. No una vida buena, sino una vida extraordinaria! 

¿Cómo podemos hacer las mismas cosas que Jesús hizo? (señales, milagros, predicación). Viviendo como El vivió: con una mente, una voluntad y unas emociones sanadas por Dios, que podían escuchar claramente lo que el Espíritu le dictaba y que obedecían enseguida!!!

CONCLUSIÓN:

Desafío de 2 mes del año: Ir al Gran Cardiólogo, para un chequeo  anual, una puesta a punto, para empezar a vivir distinto estos 11 meses que nos quedan! Vale la pena!!!!!


