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CLASE Nº  06.21                                              CORRIENDO CON JESÚS 
  Fil 3:12-14
Del 08.02 al 14.02
INTRODUCCION: 
¿Alguno corrió un maratón? O alguna carrera más corta o de bicicleta? Dicen los que corren, que es una sensación especial, que les gusta tanto que la quieren volver a repetir. Por eso vemos corredores que, aunque tienen las rodillas dañadas y con lesiones, siguen corriendo para vivir esa sensación.

Nosotros estamos en una maratón, y corremos con Jesús día a día. Y es una sensación también inigualable. Una carrera para toda la vida!!

1. NOSOTROS DECIDIMOS CORRER LA CARRERA DE LA FE, CON JESÚS: Fil 3:12

Cuando decidimos creer en Jesús, comenzamos esta carrera (de toda la vida) en donde avanzamos cada día para parecernos más a Jesús.

¿Por qué carrera?

· Porque vamos hacia adelante

· Porque lleva esfuerzo y disciplina

· Porque tenemos que avanzar, mirando a la meta (Jesús), sin retroceder, sin abandonar

Pablo siempre hablaba de su propia carrera. El había sido un maestro de las escrituras, religioso, reconocido por las autoridades. Convencido de que hacía lo correcto, Pablo perseguía y mataba cristianos,hasta que se encontró con Jesús y le cambió la vida. Por eso él tenía autoridad para decir cómo vivir la carrera con Jesús. 
En 1º Co 9:24-26, nos dice cómo nos conviene correr la carrera con Jesús:
· Buscando ganar (ganamos cuando seguimos firmes toda la vida)

· Haciéndolo con disciplina (“entenándonos toda la vida y poniendo en práctica en la carrera diaria).

Todos estamos capacitados para ganar. Y hay un premio para cada uno! No competimos entre nosotros, sino que competimos con nosotros mismos.

2. TENEMOS QUE CUIDARNOS DE MIRAR HACIA ATRÁS: Fil 3:13
Si al correr querés tropezar, lo más rápido y efectivo es correr mirando hacia atrás. Te vas a tropezar muy rápido!!!

Por eso Pablo nos insta a dejar el pasado en el pasado (correr mirando hacia adelante):
a. Dejemos atrás lo que logramos “sin Cristo”, sólo por nuestro esfuerzo (Fil 3:7)

b. Dejemos de torturarnos por nuestros fracasos pasados. Si pedimos perdón, si nos arrepentimos, Dios ya borró nuestros pecados y fracasos viejos! (He 8:12)
c. Arranquemos toda amargura que nos ata al pasado (el perdón nos libera y libera al otro, y rompe toda atadura de amargura que nos impide avanzar!)

3. NO NOS TENEMOS QUE DETENER POR NADA: Fil 3:14

Nuestra meta es vivir toda la vida en la tierra intentando parecernos (de verdad, con nuestras acciones y pensamientos) a Jesús, sirviendo a otros mientras corremos la carrera.
Es un compromiso para toda la vida, así que no nos podemos detener.

¿Qué sería detenerse? Ocuparse de cosas que nos aparecen en el camino de la vida (interese, planes, amistades, vicios) que no nos hacen bien y que nos alejan del camino que Dios nos preparó para vivir. 

La gente nos mira correr la carrera con Cristo (He 12:1) y también nos ve cuando nos detenemos y entretenemos con cosas que nos perjudican (es como correr un maratón y parar en una heladería para comer un cucuruchito, no es malo, pero no es lo que hace mejor!).
CONCLUSIÓN:

Cuando Pablo sabe que ha llegado al final de su vida dice en 2 Timoteo 4:7 “He peleado la buena batalla, he acabado la carrera, he guardado la fe”. Qué maravillosa definición de una vida en la que la meta es ser como Jesús!!

Un desafío para nuestro año:

· Correr la carrera sin mirar atrás

· Correr sin detenernos

· Correr poniendo la vista fija en Cristo!!

· Vamos a transitar un año bendecido!!!!


