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CLASE Nº  09.21                                                          GANANDO EL PARTIDO                  Fil 4:8
Del 01.03 AL  06.03
INTRODUCCION: 

¿A quién le gusta el futbol? Si no te gusta o importa, de todas maneras habrás escuchado: “tal equipo tomó posesión de la pelota y tuvo mayor dominio de la cancha”. ¿Qué significa eso? Que incluso antes de hacer goles, uno de los dos equipos se puso a dominar al otro, para así  achicarles las posibilidades de ganar.

En tu vida, ¿Quién controla tu mente y tus pensamientos? ¿Quién tiene mayor dominio de la cancha? ¿El pecado? ¿Dios? ¿Vos? ¿Los deseos? Este es el partido de tu vida, no tenés otro. Vos decidís administrar tu mente, tomar posesión de lo que pensás y dominar (con el poder del Espíritu en vos) la rebelde mente que te tocó!

1. Mis pensamientos pueden controlar mi vida. Pr.4:23

Hace unas semanas hablamos de la necesidad de hacer chequeos periódicos a nuestro corazón (emociones, voluntad, mente). Hoy nos detenemos en lo que sale de nuestra maravillosa mente: los pensamientos.

Ellos son los que suelen gobernar nuestra vida cotidiana. ¿Por qué? Porque antes de hacer o decir algo, siempre tuvimos pensamientos acerca de eso.
El que roba… antes pensó en robar.  El que ayuda… antes pensó en ayudar.  Y así todas las acciones que llevamos a cabo a diario.

AHÍ ESTÁ LA CLAVE: Si mis pensamientos no son buenos, mis acciones me van a llevar a malas decisiones.

2. Mi mente es el lugar en donde el pecado quiere anidar: Ro 7:22-23

En nuestra mente hay una lucha constante: entre tres fuerzas:

Dios quiere gobernar mi mente (para que piense bien); el diablo quiere gobernar mi mente (para que me vaya mal) y yo quiero gobernar mi mente (para hacer lo que se me antoja).

¡Esto es verdaderamente agotador!!  Las luchas en nuestra mente las tenemos y nos cansan!!!!

Como dice el apóstol Pablo, en Ro 7:24
” ¡Soy un pobre miserable! ¿Quién me librará de este cuerpo mortal?“

Pero siempre Dios tiene la solución: en el vs 25 dice:

“25 ¡Gracias a Dios por medio de Jesucristo nuestro Señor!

En conclusión, con la mente yo mismo me someto a la ley de Dios, pero mi naturaleza pecaminosa está sujeta a la ley del pecado.”

EN MI MENTE HAY UNA BATALLA CONSTANTE, PERO SI LE ENTREGO A DIOS MIS PENSAMIENTOS, VOY A TENER LA VICTORIA GRACIAS A JESÚS!!!!!

3. Mi mente es mía, y tengo que administrarla bien. Ro 8:6

Según lo que nos dice Romanos 8:6, nosotros podemos administrar en dónde ponemos nuestros pensamientos (en qué pensamos, se podría decir).  Podemos ponerla en la carne (lo que nos preocupa, lo que nos lleva a la codicia, pecado, egoísmo, engaño, etc) o ponerla en el Espíritu (lo que nos hace bien, lo que Dios nos quiere dar).

Como dice Fil 4:8: Decidimos en qué pensar!!! Pensemos en lo bueno, así no le queda lugar a lo malo en nuestro cerebro!!!

a. Alimentarla con la verdad de Dios. Mt.4:4

Los principales nutrientes del cerebro (que es dónde se producen los pensamientos) son la glucosa (lo que llamaríamos azúcar) y el oxígeno.  Si no tenemos azúcar para alimentarlo,  y si no tenemos suficiente oxígeno, empezamos a sentirnos débiles y podemos desmayarnos.

Lo mismo le pasa a nuestra vida espiritual cuando no nos alimentamos como corresponde.

La Palabra de Dios nos llena la mente de Dios. Es el oxígeno de Dios para nosotros y es la glucosa que nos renueva cada día. No nos sirve un atracón de Palabra una vez a la semana. Necesitamos la provisión diaria para que nuestros pensamientos funcionen bien!

b. Ponerla a dieta de pensamientos destructivos: 2 Co.10:4-5

Dios nos dio armas espirituales para enfrentar los pensamientos dañinos y dejarlos secar y morir.

Hay que ponerlos a dieta: no alimentarlos más. Si te viene un pensamiento que sabés que no es de Dios, decíselo a El (eso es llevar el pensamiento cautivo a Jesús) y después oblígate a pensar en otra cosa. Así ese pensamiento se va a morir de hambre y se va a ir de tu mente.

Hay que depender del Espíritu diariamente: pidámosle al Espíritu Santo que nos de pensamientos distintos, que saque todo lo que nos daña y nos renueve la mente cada día!!!

CONCLUSIÓN: Día a día se desarrolla el partido de tu vida. ¿Quién va a ganar en tu mente el día de mañana? Si le das tus pensamientos a Dios, el que va a ganar sos vos!!!!!

