Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  10.21                                     AGENTES DE TRANSFORMACIÓN
Del 08.03 AL  14.03

INTRODUCCION: 
Estamos en un mundo difícil. Cada vez vemos más situaciones extremas (de violencia, de necesidad, de pecado, etc) y lo que antes creíamos lejano (hasta como de película te ciencia ficción), lo sufrimos nosotros o nuestros familiares y amigos. Nosotros, la iglesia,  tenemos una respuesta para este tiempo y para estas situaciones que se viven: Jesús es la respuesta!!!.Como lo hacen los que son parte de las fuerzas armadas, vamos a estar preparados, entrenados y dispuestos para tomar nuestro lugar. Somos el agente transformador de este barrio, esta familia, este trabajo, etc!
 

1. NOS CONVIENE  DECIR NO AL CONFORMISMO Ro.12:2

 Es un conformista el que “se adapta a cualquier circunstancia” (como la goma), es decir, cuando “tomamos la forma” del mundo que nos rodea. Dios nos dice, por medio de Pablo que nosotros no nos tenemos que conformar sino TRANSFORMAR al permitir que Dios cambie nuestra forma de pensar y actuar.

 La iglesia vive experimentando cambios que el Espíritu hace y una de sus funciones es ayudar  a la transformación de los que la rodean (mostrarle al mundo que es mejor transformarse que amoldarse).

¿Cómo decimos NO al conformismo? Dependiendo cada día más de Dios (viviendo de manera práctica la Fe), obedeciéndole y permitiéndole al Espíritu que cambie nuestros pensamientos. Exponiéndonos a la Palabra para que nos cambie realmente en el interior (Heb.4:12).

 

2. LA BATALLA QUE TENEMOS QUE PELEAR ES DE RODILLASS 2º Cr. 7:14

 Dios nos quiere de rodillas, en oración, pidiendo misericordia y perdón de Dios por nuestros pecados (en primer lugar) y por los pecados de nuestra comunidad, familia, trabajo, etc. En este último tiempo vimos que parte de nuestra función como “ejército del Señor” es interceder en todo tiempo.

 Dios cuenta con su pueblo para seguir transformando personas. Y el pueblo de Dios, a lo largo de la historia,  ha intervenido en los grandes cambios de este mundo.

       

3. TENEMOS UN MENSAJE PARA CONTAGIAR A OTROS  Hechos 4:20

 ¿Somos personas transformadas por Dios? ¿Tenemos un mensaje para dar a la gente? Tenemos que decir, como Pedro y Juan, “no podemos dejar de decir lo que vivimos con el Señor”. 

Si consideramos valioso lo que Dios ya nos dio (salvación, transformación, relación con El) tenemos que tratar por todos nuestros medios de comunicárselo a los que nos rodean (los más cercanos, los que tenemos a la mano todos los días).  Nuestra tarea, como ejército del Señor, es la difusión de TODAS LAS BENDICIONES QUE ESTAN DISPONIBLES al creer en Jesús. Seamos vidas ejemplares que hagan buena propaganda!!!!

 

4. PRIMERO TENEMOS QUE ESTAR LIBRES NOSOTROS: Juan 8:36

 Dios nos quiere libres en cada aspecto de la vida. En las emociones, en los pensamientos, en las actitudes de nuestra vida, en nuestras finanzas, en nuestra administración de tiempo. Dios nos hace libres (si se lo permitimos) porque Jesús ya pagó por nuestra libertad en la cruz. Permitámosle a Dios libertarnos en cada área que necesite de su liberación!!!!

 

5. EL AMOR ES LA MEJOR HERRAMIENTA PARA COMPARTIR:1º Juan 4:7,8

Somos la expresión de Dios en el mundo. El es amor y una de las características de sus soldados es la de DAR amor a los que lo necesiten. Esta es un arma que el mundo no tiene ni puede dar:  amar a todos, incluso a los que nos hacen mal, nos caen mal o no son cercanos a nosotros. Nuestras vidas están llamadas a bendecir y llevar con nuestras manos, pies y boca el amor de Dios a los que no lo experimentan todavía.

6.  TENEMOS QUE PREPARARNOS EN DEFENSA Y ATAQUE:1º Pedro 5:8,9 1º Co.10:12,13

En el Reino de Dios la mejor defensa es estar alertas a los posibles ataques del enemigo. No “dormirnos” en la comodidad y como dice 1ºPedro,  estar alertas, “velando”, mientras hacemos nuestra tarea en el reino.

¿Cuál es nuestro ataque? La predicación de la Palabra, el compartir lo que Dios hizo con nosotros, el liberar a los endemoniados, llevar la sanidad de Jesús. Así, cada día, el ejercito del enemigo pierde las batallas!!!!!

Si  tomamos conciencia de nuestra identidad y del propósito para el que vivimos y de quién es nuestro enemigo,  vamos a estar fortalecidos en el Señor  (Ef.6:10).

CONCLUSION: 

El enemigo no quiere que el ejército de Dios crezca. Todos nosotros somos el ejército del Rey: niños, adolescentes, jóvenes, adultos, ancianos. Todos somos parte importante. Todos tenemos mucho para dar. Cada uno de nosotros tiene que realizar su parte para lograr lo que todos queremos: transformar nuestro alrededor con el poder de Jesucristo!!!!

