Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  11.21                         ALCANZANDO EL PROPOSITO PARA NUESTRA VIDA                                Marcos 10:46-52
Del 15.03 AL  21.03

INTRODUCCION: 
En la vida necesitamos cambios, sin embargo nos cuesta mucho hacerlos!!  Los cambios se logran con esfuerzo, con acción, fracasando y volviendo a intentar. Vamos a ver una vida transformada en un cambio maravilloso.                                      

Bartimeo, un ciego, mendigo de profesión (era obviamente ciego desde hace mucho), ve la oportunidad de un cambio y comienza a actuar.

1.-Cambiar la actitud.

Bartimeo tuvo que hacer un análisis de su situación: lo que era y lo que hacía no lo conformaba: necesitaba cambiar. Antes de empezar a trabajar en un cambio, tenemos que reconocer dónde estamos y qué necesitamos modificar. Los cambios comienzan en la mente, en el interior, en el espíritu, y recién ahí nace un cambio de actitud.

Inmediatamente que  escucha de Jesús, toma la decisión y comienza el cambio en su vida.

Nosotros también necesitamos tomar conciencia de nuestra necesidad y comenzar a cambiar de actitud. Como dice Ro.12:2 en la D.H.H, “No vivan ya según los criterios del tiempo presente; al contrario, cambien su manera de pensar para que así cambie su manera de vivir y lleguen a conocer la voluntad de Dios, es decir, lo que es bueno, lo que le es grato, lo que es perfecto.”

Las etapas del cambio serían:

a.Análisis de nuestra situación                                           b.Toma de conciencia de la necesidad de cambio

c. Modificación de la manera de pensar                           d. Acciones para el cambio

Nunca nos conformemos a la adversidad! Dios quiere transformarnos y darnos la victoria!!!

2.-Persistencia

Cuando vio la oportunidad, Bartimeo empezó a los gritos, y aunque le decían que se callara, seguía gritando y suplicando a gritos su necesidad para que Jesús lo atendiera. Vemos en él determinación (nadie lo detiene) y persistencia (no se deja desanimar por nada) enfocadas en Jesús y su poder. Para nosotros, la determinación nos va a hacer mantener intentando incluso ante aparentes derrotas y la persistencia (basada en la fe) nos va a conservar firmes en el tiempo de espera, cuando los meses pasan y todavía no llega el tiempo justo de Dios para nosotros.

3.-Estar en el lugar correcto 
Él estaba en el lugar adecuado en el momento justo. Dios lo preparó de antemano para que fuera así. Nosotros tenemos que estar en donde Él quiere, así vamos a aprovechar las oportunidades de encontrarnos con Jesús y cambiar nuestro futuro.

Debemos caminar de acuerdo a la Palabra de Dios, debemos caminar por donde Jesús camina. Entonces, ahí, Él nos va a preguntar: ¿Qué querés que haga por vos?

Nos conviene darle nuestro camino a Dios para que El obre (Sal.375).

4.-Utiliza los recursos que Dios te ha dado

Bartimeo no tenía vista pero era inteligente para usar lo que sí tenía: su fe, su voz y su voluntad firme. No se dejó detener por sus limitaciones. 

Utiliza lo que Dios te ha dado y deja de pensar en lo que no tienes. Dios va a utilizar todo lo que ya te dio y va a proveerte de manera sobrenatural de lo que necesites. 

Ofreciendo a El lo que tenemos, podemos disfrutar de la multiplicación y la bendición de Dios ( Mt. 14:17-21).

5. Dejar todo lo del pasado que nos ata a nuestra limitación:

Bartimeo escuchó  el llamado de Jesús y aún antes de estar sanado dejó lo que representaba sus posesiones de la vida anterior: su capa. Era su abrigo, su protección en la calle, su cama, su seguridad. 

Así, ya sin pesos de su vida de mendigo, corrió hacia Jesús. ¿Qué nos ata a lo pasado? ¿Qué nos impide correr hacia Jesús y nos demora en el cambio? Todo esto es lo que tenemos que abandonar.

A partir de su milagro, siguió a Jesús: Mr.10:52. Esta es la señal de que comenzó a ver no sólo en lo natural sino también en lo espiritual. Se convirtió en un seguidor de Jesús. Su vida fue transformada de afuera y de adentro. 

Nosotros también tenemos que vivir toda nuestra vida como seguidores de Jesús, yendo por el camino que El nos marque, cambiando el paso a la medida que El lo vaya determinando, haciendo lo que El nos mande, permitiéndole modificar cosas en nuestra vida en cualquier momento.

CONCLUSION: 

Bartimeo tenía una necesidad, nosotros también tenemos necesidades. El vio a Jesús y percibió su oportunidad. Nosotros tenemos  a Jesús delante, así que la oportunidad está ante nuestros ojos. Actuemos en fe, clamemos, esperemos y corramos a Sus pies para alcanzar la provisión sobrenatural!!!


