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CLASE Nº  12.21                                         CAMINANDO POR EL BUEN CAMINO                                       Salmos 32:8

Del 22.03 AL  28.03

INTRODUCCION: 
Cuando decidimos andar bajo la protección y cobertura de Dios, tenemos que aprender a caminar en el camino del Señor.  Este camino no es más que la perfecta voluntad de Dios ha trazado para tu vida. Dios tiene un propósito con cada uno y va a hacer lo que sea para lograrlo. El no improvisa, sino que ya lo tiene todo planeado (Efesios 2:10).

Para caminar por el buen camino, tenemos que permitir que Dios haga distintas cosas en nuestras vidas:

1 – QUE NOS TRANSFORME EL ENTENDIMIENTO: “TE HARÉ  ENTENDER”

Entender es “tener claro el sentido de las cosas, comprender”. Es decir, antes de caminar en los caminos que Dios nos prepara, tenemos que hacernos “expertos” en sus caminos. 

· Dios quiere prosperar nuestra vida, para esto tenemos que distinguir lo bueno y lo malo para elegir en el camino. 

· Dios quiere que nos extendemos hacia adelante, para esto tenemos que saber cómo hacerlo.

Nos hace entender sus caminos de a poco:

Nuestro crecimiento físico fue un proceso. Desde bebés hasta que gatemos, dijimos las primeras palabras hasta hoy recorrimos un largo camino. No nacimos sabiendo como correr, o como caminar. Y muchas veces Dios quiere enseñarnos paso a paso como caminar con El, para luego aprender a correr con El.

La Biblia nos da claves para entender los caminos que nos convienen: 

Amor y obediencia: Dice que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, sin embargo, amar a Dios es obedecerle y guardar sus mandamientos (Juan 15:10). Entonces, si amamos a Dios, en obediencia de sus mandatos, vamos a andar por el buen camino (lo asegura Dios).

Relación con Espíritu Santo: Es imposible que Dios nos haga entender a menos que tengamos una relación intima con el Espíritu Santo. Cuando comencemos a relacionarnos con el Espíritu Santo, entonces el mismo Espíritu nos ayudará a entender la voluntad del Padre.

2 – QUE NOS ENSEÑE  

Cuando se nos enseña, se nos muestra hacia dónde nos tenemos que dirigir, porque de qué nos sirve “entender” si no comenzamos a dirigirnos hacia donde tenemos que ir? Seríamos teóricos cristianos.
Tenemos que conocer el mover de Dios y avanzar con El:

Dios cambia su manera de moverse en medio de nosotros. Aunque El nunca cambia, modifica la manera de actuar en los distintos tiempos (si miramos la Palabra, queda claro Su manera particular de moverse en la humanidad). El asunto es CONOCER y COMPRENDER dónde y cómo está actuando Dios y permitir que nos ENSEÑE el camino correcto (para marchar sin discusiones ni tropiezos ).

Nos sirve de guía la forma de proceder del pueblo de Dios: (Exodo 40:36-38)

a. Avanzar sólo cuando Dios se está moviendo (y en la dirección en que El se mueve, no para cualquier lado)

b. Detenernos cuando El se detiene (no nos conviene caminar solos, sin la compañía de Dios, Ex33:14,15)

Tenemos que conocer cómo transitar por Su camino:

Podemos saber hacia dónde nos lleva Dios, ahora tenemos que saber qué hacer con Él en el camino. De esta forma vamos a poder tomar todas las oportunidades que nos presente. 

No somos expectadores de la acción de Dios en las vidas de los otros, somos protagonistas! Dios nos quiere como participantes activos en su obra!!! 

Esta es la mejor forma de eliminar la inseguridad:

Tenemos muchas decisiones que tomar, y a veces la inseguridad nos condiciona al fracaso. La mejor forma de combatirla es con la certeza de hacia dónde nos dirigimos. Y esa información nos la va  a dar el Dios Todopoderoso. Dios está listo para enseñarnos la forma en que debemos caminar por la senda que nos ha trazado. Jeremías 33:3

3 – QUE ESTÁ OBSERVANDO CONSTANTEMENTE NUESTRA VIDA:

Esta imagen de Dios fijando Sus ojos sobre nosotros nos hace pensar en un padre mirando a su chiquito. Preve si hay una piedra en su camino para que no tropiece, ve si un perro con mirada mala puede morderlo, ve si está tambaleando para caer, ve (cuando ya el hijo es grande) cuando va a tomar malas decisiones en la vida.

Y Dios nos observa como Padre amado, para guiarnos, cuidarnos, llevarnos de la mano y evitarnos (si se lo permitimos) múltiples caídas y dolores.

CONCLUSION:

Todos queremos caminar por el camino que nos preparó  Dios. A veces nos cuesta (porque tratamos de vivir en independencia y no nos conviene) sin embargo, es lo mejor para nuestras vidas y para todos los que nos rodean!!!!


