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CLASE Nº  14.21                IMPULSADOS A LA OBRA POR EL MOTOR DE LA FE                  Heb.11:1-3

Del 05.04 AL  11.04.21

INTRODUCCION: 
Quizás saben, quizás no, que las motos se clasifican no sólo por la marca de su fabricante y el modelo sino por su Cilindrada. ¿Qué significa esto? Es la capacidad del motor de la moto. Así encontramos scooters de 50 cc de cilindrada, la clásica moto de 125 o 150, y ya de ahí en adelante las grandes y potentes motos de 250 cc o más que nos aturden con su poder. Esto significa que el tamaño exterior de la moto no implica que vaya a ser potente. Todo depende de lo que haya adentro. ¿Cómo está tu cilindrada espiritual? Porque de la potencia del motor de tu fe dependerá tu funcionamiento en la vida diaria.
1. JESÚS NOS DESAFÍA A QUE EJERCITEMOS NUESTRA FE: Juan 14:12
A diferencia de las motos, el motor de nuestra fe crece con el ejercicio. En la Palabra encontramos muchos desafíos de Dios para la gente (Abraham, Noé, Moisés, los profetas, los apóstoles, etc.). En todos ellos vemos que El esperaba una respuesta de fe. ¿Qué es “responder con fe”?

a. Es decidirse a actuar de acuerdo a lo que Dios propone aunque sea ilógico y parezca irrealizable:

b. Es confiar en que Dios lo puede llevar a cabo

c. Es obedecerlo en todo aquello que no nos sea fácil o agradable de realizar (no se puede “obedecer” en parte a Dios)

d. Es ejercitar la fe cuando los planes humanos ya no alcanzan
2. LOS DESAFIOS DE DIOS SON GRANDES PORQUE EL ES ILIMITADO: Is.55:8,9

Si analizamos los desafíos que Dios le presentó a la gente en la Palabra (y que ellos aceptaron con fe) vemos que todos ellos tienen varias características en común: 

· fueron más grandes que ellos mismos y parecían imposibles de cumplir. 

· Tuvieron que arriesgarse a ser distintos y a hacer cosas distintas que los que los rodeaban.

Y en la actualidad también tiene desafíos para nosotros:

Que van a ser personales (específicos para cada uno de nosotros, con nuestras características individuales) y van a ser grandes (sino, el Poder de Dios no sería necesario para llevarlos a cabo).

Los vamos a poder disfrutar si nos animamos a caminar en fe en lo que El nos mande!!!

3. LA FE SOLO SE PUEDE DEMOSTRAR CON ACCION: Stgo 2:26
La mejor forma de saber cuánta es nuestra fe es ver nuestra acción en respuesta a ella. 

Por ejemplo, si decimos creer que Dios tiene el control de nuestro trabajo, nuestra acción en el momento difícil va a demostrar el tamaño de nuestra fe. Si decimos que vamos a obedecer a Dios en las distintas áreas de la vida y vamos a tomar sus desafíos, nuestros actos lo van a afirmar o lo van a contradecir.

a.Poner en acción nuestra fe nos va a llevar a tomar decisiones de vida:

Los siervos llamados por Dios (en la Palabra) tuvieron que realizar cambios en sus vidas para llevar a cabo Su obra:

Noé tuvo que dedicar años de su vida a construir un barco gigantesco (y confiar en que Dios mandaría un diluvio!!!).

Abraham tuvo que cambiar de dirección y de vida para siempre.

Jesús tuvo que abandonar cualquier aspiración personal para rendirse a los planes del Padre.

En la medida en que tomamos desafíos de Dios y los ponemos en marcha, se van a producir cambios  en nosotros aunque nos lleve tiempo
b.Poner en acción nuestra fe nos va a llevar a vivir en obediencia y dependencia de Dios: Dt. 8:1,2

En la Palabra encontramos la historia del pueblo de Israel: con llamado, desafío de Dios y órdenes claras, sin embargo, decidieron no obedecer y elegir su propio camino. Y sufrieron largos años de dar vueltas por el desierto.

 También encontramos muchísimos más que fueron obedientes y obtuvieron el premio de su fe!!! ¿A cuál de los dos grupos nos queremos parecer? 

c. Para poner en acción nuestra fe vamos a tener que ser perseverantes: Heb.10:23

Como los planes de Dios son grandes, muchas veces vamos a tener que esperar tiempo para ver resultados. Ahí se va a ver nuestro nivel de perseverancia. Abraham insistió a pesar de no ver todavía su heredero. El secreto es perseverar aunque tarde tiempo y no veamos resultados.

CONCLUSION:

En la actualidad Dios sigue llamando. El espera que le contestemos “Acá estoy”. Tomemos su llamado, creámosle a Dios y pongamos en acción nuestra fe, mirando lo que Dios ve.

