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CLASE Nº  15.21                          MENSAJEROS DE BUENAS NOTICIAS                   Mateo 5:13-16
Del 12.04 AL  18.04.21

Introducción: 

En la tele encontramos todo tipo de programa. Si queremos sufrir, podemos elegir algún canal de noticias, con carteles en rojo fuerte, que nos van a dar “Crónicas” de la realidad oscura y sufrida. Ahora, si queremos ver otra cosa distinta, vamos a tener que elegir bien: las noticias nos van a afectar cómo vemos la vida.

Y nosotros ¿Qué noticias le damos a los otros?. Somos personas capacitadas para alumbrar y dar gusto en donde estemos, ya que somos los mensajeros de buenas noticias enviados por Dios. 

NOSOTROS TENEMOS UN MENSAJE DIFERENTE: 

1. Seamos una fuente de ánimo Mateo 5:13

La sal no se puede ocultar. La sal marca una diferencia. Algo tiene sal o está soso e insípido. 

Démonos a conocer como personas que edifican y  son constructivas. ¿Cómo mostramos nuestro sabor? Con actitudes de esperanza y de libertad. Cuando nos dejamos arrastrar por las malas noticias ajenas, vamos perdiendo sabor, y la gente lo nota. ¡Reavivemos nuestro gusto para ser distintos y cambiar nuestro lugar!

¿Para qué sirva la sal? 

a. Para conservar y preservar: Aunque hoy ya no se preserva la comida de esta manera, tenemos un buen

ejemplo en el jamón crudo. Si la sal actuó bien, el jamón va a estar en perfecto estado. 

Esto es también lo que hacemos nosotros: Actuamos como agentes que impiden la corrupción, el pecado y la desesperanza en nuestro mundo.

b. Para cambiar el gusto: Nuestra presencia debería sentirse. Si estamos ahí, la presencia de Dios en

nosotros tiene que cambiar el ambiente y transformar la realidad. Sería bueno que nos conozcan como los que “trastornan el mundo” con la Palabra de Dios. Hechos 17:6

· ESTEMOS ATENTOS A ESTO:

a. Cuidado con contaminarnos, porque nuestra sal no va a servir: 2º Timoteo 2:4 Tenemos que vivir en 

el mundo, relacionándonos con todos, pero sin “enredarnos” en las cosas que nos hacen mal y nos pueden contaminar.

b. Cuidado con diluirnos: Cuando nos “mezclamos” con la gente del mundo, tenemos que estar atentos a 

no copiar sus costumbres y no adaptarnos a la forma del mundo, sino nuestra presencia va a dejar de tener significado (dejamos de dar el sabor de Jesús)

2. SEAMOS LA LUZ DE ESPERANZA EN EL MUNDO SIN ESPERANZA: Mateo 5:14-15

Para alumbrar bien, tenemos que tener una conexión fuerte con la fuente de energía:

Una luz que ilumina no se puede ocultar. Si salimos al campo de noche, vemos a lo lejos todas las luces que están prendidas en las casas. Algunas serán reflectores, pero otras serán lamparitas de 40. Ambas alumbran en donde están y no se pueden esconder. Tenemos que recargar nuestra energía espiritual cada día para poder alumbrar en medio de los mensajes negativos que recibimos.

a. Alumbramos bendiciendo: Romanos 12:14 Nuestras autoridades necesitan de nuestra bendición. Nuestros jefes también. El vecino que no nos trata tan bien, también. Nuestra familia, también.

b. Alumbramos llevando la Palabra: Tenemos que ser una luz contagiosa, para atraer a los demás a Jesús. Si El no le da esperanza ¿quién se las va a dar?

c. Alumbramos ayudando a otros: Nuestras manos pueden alumbrar cuando ayudamos al que necesita. Somos las manos de Dios para dar esperanza en forma práctica: con acción.

d. Alumbramos cuando perdonamos: El rencor ata y trae oscuridad. EL perdón libera y trae la luz de Dios. Nosotros tenemos en nuestro interior una capacidad sobrenatural que se necesita hoy en día: dar perdón a los que se lo merecen y también a los que no se lo merecen ni lo piden.

e. Alumbramos con nuestras palabras diarias: Salmos 19:14 Si decimos palabras que le agradan a Dios, vamos a mantener nuestra luz brillando. 

CONCLUSION: 

¿Cómo “contagiamos” a otros? Con nuestra actitud, con nuestras palabras, con nuestra acción mostremos un mensaje diferente. Seamos verdaderos portadores de buenas noticias para hacer la diferencia!!


