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CLASE Nº  16.21                         DIOS CUMPLE LO QUE PROMETE                          Génesis 26:3; Número 23:19
Del 19.04 AL  25.04.21

INTRODUCCION: 
¡Cómo nos cuesta cumplir con lo que nos hemos comprometido! Por esto, decidimos hacer cambios profundos en nuestra vida y al poco tiempo vamos perdiendo la fuerza, y finalmente, caemos en el viejo hábito.Dios no es así. El cumple siempre lo que promete. Puede jurar porque sabe que lo va a cumplir (porque tiene todo el poder para hacerlo).

1. ¿QUÉ ES UNA PROMESA SEGÚN DIOS? Deuteronomio 26:18

Primero tenemos que determinar qué es una promesa. En nuestro mundo actual no es más que una buena intención (un nene que dice “te prometo que no me voy a portar mal” y sabemos cómo termina esto). Un político promete que va a arreglar las cloacas… hasta que asume y no hace nada. 

Con Dios no es así! Cuando Dios promete algo, hace más que expresar un simple deseo. ¡Está dando Su palabra, que es absolutamente confiable!
Dios viene prometiendo y cumpliendo sus promesas a los seres humanos desde que los creó (  ya con Adán y Eva les promete trabajo arduo, parto con dolor, el inicio de la muerte y finalmente, para darles la esperanza, les promete la victoria final de Jesús  Génesis 2:14.19) y todavía sigue prometiendo y siguen cumpliéndose sus promesas hechas hace siglos y siglos.

2. Él las da, pone las condiciones y las cumple así: 
Cuando compramos un electrodoméstico, si leemos el manual nos dice que la garantía nos cubre toda falla en su funcionamiento… sólo si respetamos las normas de uso.
Cuando hacemos una receta nueva, vamos a ver buenos resultados sólo si seguimos las indicaciones al pie de la letra.

Hay promesas condicionales: Muchas de las promesas de Dios vienen con condiciones (Él hace esto.. si hacemos lo otro). (Ejemplo: Deuteronomio 20:12-14). Las condiciones de Dios para cumplir las promesas que hace están claramente establecidas, y lo que Él promete lo cumple.

Otras, no dependen en nada de nosotros: Cuando le promete a Noé y a su familia que nunca más habría un diluvio, ellos no tienen nada que hacer para que esto se cumpla (Gen.9:11). Nosotros tenemos la firme seguridad que cada vez que llueva, va a parar antes de inundar toda la tierra otra vez!

3. SE LAS CUMPLE A QUIENES SE LAS PROMETIÓ:

Acá a veces se nos presenta un problema. Queremos hacer nuestras las promesas ajenas y vemos que no se nos cumplen. Son personales e intransferibles.
Auque hay un montón de promesas generales en la Palabra (para el mundo, para los hijos de Dios, etc. Ej. Is.26:3) Dios nos conoce individualmente y tiene promesas específicas para cada uno.

Entonces, antes de reclamarle que nos cumpla sus promesas, tenemos que conocer qué es lo que nos promete a cada uno. Estas son algunas de las promesas  (generales) que ya tenemos por creer en Jesús:

a. Nos provee para las necesidades (Mateo 6:25-34).   b. Nos escucha y contesta (Lucas 11:9)

c. Tenemos vida eterna (Juan 3:16)    d. Perdón por los pecados (1 Juan 1:9)   Y tantas otras más que podemos recordar!

4. DIOS TIENE MÉTODOS Y FORMAS DE ACTUAR PROPIAS: Is.55:8-9

Dios tiene formas raras (según nuestra mente) para cumplir sus planes.
Cuando prometió enviar a un Salvador, la gente pensaba que iba a imponer un rey (según el criterio humano), sin embargo, Jesús nació como pobre, vivió como siervo y murió condenado en una cruz. ¡Qué manera rara la que tiene Dios para actuar! Sin embargo, nosotros sabemos que esto era lo necesario para poder salvarnos.

De la misma manera, cumple a su forma con lo que nos promete a cada uno.

Por esto, necesitamos que Dios nos abra los ojos a la realidad espiritual, para poder ver cómo está trabajando en nuestra realidad para ir cumpliendo (en etapas, de a poco, todo junto o como quiera) el plan que tiene con nosotros.

5. LOS TIEMPOS DE DIOS SON PERFECTOS: SUS PROMESAS LLEVAN EN EL MOMENTO JUSTO:

Las promesas de Dios tienen fecha: no se adelantan ni se atrasan, porque El inventó el tiempo, así que es el que lo administra.  A nosotros se nos hace difícil esperar, y perdemos la paciencia y olvidamos las promesas (las guardamos en el cajón del olvido). Y cuestionamos a Dios, nos enojamos, le reclamamos. Y Él, que nos conoce más que lo que nos conocemos nosotros, sigue amándonos con amor perfecto, lleno de paciencia, esperando el tiempo justo en que todo está preparado para recibir lo que nos garantizó!

CONCLUSION: (Comenzaremos a incluir preguntas finales para hacer en el grupo, si hay tiempo se contestan ahí o luego las contestará cada participante, para ayudarlos a pensar ymeditar en lo visto).

· ¿Qué promesas te dio Dios para vos y los tuyos?
· ¿Recibiste alguna promesa condicional alguna vez? ¿La podés compartir? 

· ¿Qué cosas Dios te prometió y ya cumplió?

· ¿Qué otras promesas todavía están sin cumplir? ATESOREMOS LAS PROMESAS DE DIOS, ANOTADAS PARA PODER TENERLAS A MANO, LEERLAS Y CREERLAS!


