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CLASE Nº  18.21                MANTENER FIRME NUESTRA FE EN TODO TIEMPO                          Heb.10:23
Del 03.05 AL  09.05.21

INTRODUCCION: 
Hace unas semanas hablamos de que la fe es la que nos impulsa a tomar los desafíos de Dios, a actuar y ver lo que El nos propone. Todos tenemos fe en mayor o menor medida. Tuvimos fe para creer en Jesús y ahora tenemos fe para relacionarnos con El, vivir y crecer espiritualmente en nuestra vida cristiana. Sin embargo, no siempre vivimos como hombres y mujeres de fe, sino que muchas circunstancias de la vida nos hacen tambalear.

1. ¿QUÉ ES LO QUE DAÑA NUESTRA FE?

Las experiencias de la vida (problemas, circunstancias, enfermedades, crisis, etc) muchas veces nos distraen y ahí es donde se daña nuestra fe.

A. La fe se pierde al perder el enfoque:

Vemos la historia de Pedro (Mt.14:22-31). En el momento en el que Pedro demostraba una fe enorme (caminando sobre el agua) sufre un bajón de fe y se hunde (igual que nos pasa a nosotros en la vida diaria).

a. Primero, tiene tanta fe como para pedirle a Jesús algo tan loco como caminar sobre el agua

b. Al momento, (v.30) mira el agua, mira el viento, toma conciencia de la “realidad visible” y pierde la fe.

Fíjense en un detalle: el viento no apareció en ese momento (v.24) sino que al salir de la barca había grandes olas y vientos. 

Pedro se desenfocó: dejó de mirar a Jesús (a su Poder, su soberanía sobre la creación) y se concentró en el problema (estaba rompiendo las leyes naturales).

B.  La fe se pierde al dejar entrar al temor: 1ºJuan 4:18

El temor nos paraliza y nos quita la fe. 

Pedro sintió miedo (Mt.14:30) y al momento comenzó a hundirse. Muchas veces Dios nos da una promesa (como individuos, familia o iglesia). La creemos y “comenzamos a caminar sobre el agua!” como Pedro, creemos que Dios lo va a cumplir. Sin embargo, muchas veces comenzamos a dudar y temer y perdemos toda la alegría y la fe que teníamos.

El enemigo utiliza nuestro temor para desanimarnos 1º P.5:8,9

Si nos ve débiles en la fé (dudando de Dios y su provisión) nos va a tratar de hacer caer. Por esto tenemos que tener firmes las bases de nuestra fe (saber qué creemos, por qué lo creemos y en Quién creemos).

C. La fe se pierde cuando nos manejamos con independencia:

Nuestros intentos nos hunden más que lo que estábamos. ¿Podría haber seguido caminando Pedro sin hundirse? Seguro que sí, porque nada había cambiado. Sin embargo, dejó de depender de El y comenzó a hundirse.

Si miramos nuestra capacidad y tratamos de buscar alternativas humanas, nuestra fe va a decaer

Si nos alejamos de Dios, vamos a dejar enfriar nuestra fe.

2.  COMO MANTENER VIVA NUESTRA FE O REAVIVARLA SI ESTÁ APAGADA: Josué 1:5-7

Mantener nuestra fe viva y firme no es fácil, especialmente cuando la vida está en tormentas y con fuertes vientos!!

Un ejemplo de fe en acción lo encontramos en la vida de Josué, que en medio de un pueblo cobarde e incrédulo marcó la diferencia.

a. TENEMOS QUE ESFORZARNOS EN MANTENER VIVA NUESTRA FE:

¿Qué incluye esforzarnos? 

Continuar hacia adelante en toda condición. Buscar diariamente un tiempo de comunión con Dios, para mantenernos firmes y cerca de El. Alimentar nuestra fe con la Palabra, con la relación con gente que bendice y no maldice, bendiciendo a los otros, viviendo una vida activa de comunión con los hermanos.

b. TENEMOS QUE SER MUY VALIENTES PARA PERNANECER FIRMES:

Ya Jesús nos anunció: en el mundo vamos a tener problemas y dolores (Juan 16:31) sin embargo:

· estamos equipados por El para salir victoriosos.

· Podemos permanecer firmes y seguir viviendo una vida feliz de servicio y relación con Dios a pesar de cualquier circunstancia y a pesar de la gente que nos rodee (ejemplos de la Palabra son Josué, Caleb, José, Daniel y otros).

PREGUNTAS PARA PENSAR:
· ¿Cómo está tu fe? 

· ¿Qué situaciones de la vida creés que te la apagan?

· ¿Qué decisiones o pecados personales te quitan la fe?

· ¿De qué manera podés alimentar tu fe?


