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CLASE Nº  22.21                                                 ESPADA AFILADA                           Efesios 6:17; Hebreos 4:12
Del 31.05 AL  06.06.21

INTRODUCCION: 

Cuando queremos cortar carne o verdurar duras (especialmente crudas, cuando queremos cocinar) elegimos el mejor cuchillo. El que nos va a permitir separar las partes que son útiles (y nos alimentarán después de todo el proceso) y lo que se desecha, que no nos sirve como alimento.

Nadie tira lo útil y se guarda los restos. Es un proceso inevitable: sacar, limpiar y así aprovechar mejor ese alimento. En nuestra vida necesitamos la acción de Dios, limpiando, sacando, purificando nuestra vida, y la herramientas que Él usa es Su Palabra, que es viva y es eficaz para todo.

NECESITAMOS QUE DIOS TRANSFORME NUESTRO CARÁCTER: 

No te des por vencido con tu caracter! No me doy por vencida! Dios tiene poder para tratar con nosotros!!!No estamos condenados a sufrir eternamente – ni a que otros sufran – las consecuencias de los aspectos negativos de nuestra personalidad actual. En sus manos somos moldeables, podemos cambiar.

El tema es que le permitamos al Espíritu, con su Espada afilada, ir sacando de a poco lo que no nos hace bien, y dejando todo lo que sirve, que Dios va a ir transformando para darnos una mejor vida que bendiga a otros. No es cómodo el tiempo en que DIos actúa, pero los resultados son mejores que cualquier otro sistema de transformación de las vidas (cursos, tratamientos, terapias, etc.).

TENEMOS QUE DESCUBRIR LAS MENTIRAS DEL DIABLO Y DE NUESTRA MENTE:

¿Alguna vez te estafaron con algo? Compraste un auto roto, una ropa mal cosida, una comida en mal estado, un servicio mal hecho. En general eso nos sucede cuando no conocemos sobre el tema, y nos venden “gato por liebre” como dice el dicho.

El diablo trabaja así en nuestra vida: cuando no sabemos lo que Dios dice y quiere, nos engaña y nos hace comprar sus mentiras (que siempre andan mal, son de mala calidad y tienen mal olor).Nuestra mente se convierte en su aliada para jugarnos en contra.

El diablo nos dice “vos sos así, no vas a cambiar”, y nuestra mente, que no conoce lo que Dios dice (ej. Efesios 2:10), se lo cree y actúa en consecuencia.

Por esto es tan importante conocer a Dios, conocer la Palabra y permitirle a DIos que nos dé herramientas para destruir los planes del diablo

NECESITAMOS ESTAR EQUIPADOS CON LO NECESARIO PARA VIVIR LA VIDA CRISTIANA:
Las fuerzas de seguridad tienen uniformes reglamentarios. No pueden decidir un día salir sin arma, dejar la radio, llevar bermudas en lugar del pantalón porque les da calor. Usan todo junto, todo el tiempo.

En la Palabra, en Efesios 6 Dios nos dejó el uniforme reglamentario del cristiano. En el vs 10,11 nos dice que busquemos nuestra fortaleza en Dios, y después nos dice como equiparnos para hacerlo: 
Nunca salgamos sin la armadura espiritual a la calle! No empecemos el día sin tomar todo lo que Dios nos da como defensa y ataque contra el enemigo!!! 

Y dentro de la armadura está La Palabra de Dios, que está descrita como La Espada del Espiritu!

Si la llevamos con nosotros (leída, predicada, conocida, escrita en papel o digital), el Espíritu tiene las herramientas para actuar de manera eficaz.

¿Cómo nos va a revelar una Palabra si no la leímos nunca? Es más fácil que Dios nos hable por su Palabra cuando leemos un devocional, o leemos la Biblia, recordamos partes de la Biblia que ya leímos o cuando oímos a otros leerla.

¿CÓMO NOS HABLA DIOS? Juan 10:27

Según lo que dijo Jesús, lo más normal es escuchar la voz de Dios. Y Dios habla de muchas maneras. Por el Espíritu (de forma audible, o con una voz interna), por medio de las circunstancias (puertas que se cierran o abren), por las voces de otros cristianos que Dios antes les habló, y (como estamos viendo hoy) habla siempre por la Palabra. 

No sólo habla por la Biblia, sino que nos corrige, nos limpia, da sentido a nuestra vida y da respuestas cuando son necesarias. ¿Te vas a perder una oportunidad de oír a Dios? El tiene la Espada del Espíritu dispuesta siempre!!!

CONCLUSIÓN:

¿Cuándo leíste la Biblia por última vez?

¿Recordás algo que Dios te haya dicho al leer la Palabra en este úlltimo mes?

¿Recordás alguna corrección que Dios te haya hecho al leer la Palabra?


