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CLASE Nº  23.21                                                DIOS: NUESTRO ESCUDO                                      Salmos 3:3
Del 07.06 AL  13.06.21

INTRODUCCION: 

Este salmo 3 es bastante cortito pero intenso. Nos muestra a David (que todavía no era rey) amenazado por enemigos y circunstancias adversas. Rodeado de malas  noticias y peligros. Sin embargo, en medio de todo eso, él declara lo que dice el vs. 3: “Pero tú, Señor, me rodeas cual escudo;   tú eres mi gloria;   ¡tú mantienes en alto mi cabeza!”
Hoy, en este tiempo tan difícil, podemos sentirnos como David, pero si como él, nos ponemos en maos de Dios, vamos a disfrutar de su protección, como Escudo en contra de todo lo que venga!!!
1. DIOS ES NUESTRO ESCUDO PARA QUE NO TEMAMOS (Génesis 15:1)
El temor es un enemigo silencioso que ataca a las personas noche y día. Ataca como si fueran cuerdas que nos atan. Nos paraliza y nos quita la visión, nos quita la posibilidad de avanzar.

Dios es nuestro escudo para defendernos del temor y que recobremos la libertad y la visión de la realidad que El ve. 
En el medio de los problemas, Dios está. El, nuestro escudo nos dice que no temamos a nada, porque de Él es la victoria y está de nuestro lado.

2. DIOS ES NUESTRO ESCUDO PARA SALIR EN NUESTRA DEFENSA (Deuteronomio 33:29)
El temor a veces no tiene una base real, sin embargo, hay momentos en la vida en la que nos sentimos amenazados realmente: problemas, crisis familiares, personales, falta de trabajo, enfermedad. Ahí necesitamos la acción del escudo del Señor para darnos la salida y para que nos defienda.

 Nada puede vencer la protección de nuestro Dios. El Señor nos socorre, aunque la victoria parezca lejana, al estar en sus manos estamos seguros.

3. DIOS QUIERE QUE DEPENDAMOS DE ÉL (Salmo 20:7)
Esto es una decisión personal.: en quién decidimos confiar en el tiempo difícil y en el tiempo bueno.

El salmo 20:7 nos enfrenta a la decisión. ¿Confiamos en el Señor o confiamos en el gobierno, el dinero que tenemos o no, en una vacuna, en nuestra habilidad?

Pero Dios es escudo a quienes esperan en Él. Es como que la decisión personal es ponernos detrás de Su Escudo. Sino no estaremos protegidos.
En Isaías 31:1 el profeta enfrenta a pueblo a la misma decisión: En el momento difícil, el pueblo podía confiar en un país poderoso que los ayudara (Egipto), en la fuerza del ejército (los carros y los jinetes) y en lo que poseían (los caballos). O podía (como nos recomienda Dios) mirar al Señor y buscarlo distinto.
Esto es un tema de relación diaria!!! No basta con correr a Dios cuando todo está mal. Hay que conocerlo día a día. Ponernos detrás de Su Escudo desde el principio del día, encomendarle a El cada instante de nuestro vivir! Y así vamos a disfrutar de una vida distinta cuando vengan los momentos malos!!

5. DIOS QUIERE AYUDARNOS SIENDO NUESTRO ESCUDO 
Somos hijos de Dios, y él se compadece de nuestra vida . No estamos abandonados a merced del gobiernos de turno, del virus que venga o de la situación que nos rodee. Somos hijos del Rey, hermanos de Jesús, somos especial tesoro, como dice la Palabra de nosotros.
Todo esto es lo que el enemigo quiere que nosotros olvidemos o no tengamos en cuenta. Por eso, el Señor quiere ser nuestro escudo para apagar los ataques del enemigo (que cuanto más problemas hay, más se alegra y trabaja)
Como dice Efesios 6:16, aunque el fuego del maligno llegue cerca, si nosotros estamos refugiados en Dios, él apaga todos esos ataques y los reduce a nada. Porque el poder de Dios no tiene límites y su gloria nos rodea. Él es escudo a nuestro alrededor y podemos andar tranquilos.

Conclusión 

Dios es quien nos guarda, Dios nos ha protegido en el pasado y seguirá guardando a sus hijos de todo mal. Solo nos pide el Señor que busquemos la relación diaria con El, para estar fuertes y seguros en medio de cualquier tiempo de tormenta o de tranquilidad.

· ¿En qué situación de los últimos meses necesitaste el Escudo del Señor para enfrentar un momento malo?

· ¿Qué acciones diarias te parece que pueden ayudarte a acercarte más al Señor?

· ¿Cömo podrías ayudar a los otros a refugiarse efectivamente en el Señor?


