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CLASE Nº  24.21                                                   LECCIONES DE VIDA                    Lucas 5:1-11
Del 14.06 AL  20.06.21

INTRODUCCION: 

Estamos viviendo tiempos difíciles por donde miramos: crisis, temor, situación económica difícil para muchos, tristeza. Hay momentos en que podemos sentir que por más que nos esforcemos, y rememos el día a día, seguimos en el mismo lugar: sin ver resultados, si ver el fruto del esfuerzo.

Así se encontró Jesús a este grupo de pescadores, que nos cuenta Lucas 5. Esforzados, cansados, después de intentar mucho tiempo cambiar las cosas sin resultado: una vez más usó una situación de frustración para enseñarles una lección de vida: Jesús, cuando comparte la barca con alguien, le cambia la vida.

1.DEMOSLE UN LUGAR A JESÚS EN NUESTRA VIDA DIARIA:

Los pescadores ya habían terminado de pescar, ya estaban limpiando sus redes, sin embargo, Jesús les pidió que volvieran a meter al agua sus botes, y ellos no dudaron: entraron una vez más al agua con El.

¿Qué excusas podrían haber puesto? *Que las redes tenían que secarse *Que los botes se iban a ensuciar *Que estaban cansados.No pusieron excusas: se atrevieron a dejar el suelo firme, pero esta vez lo hacían con Jesús a bordo!Ahí la historia comenzó a cambiar! ¿Cómo estás? ¿Cansado? ¿Con menos fuerzas? Dale un lugar a Jesús en tu vida diaria, para que las cosas comiencen a cambiar!!!



 2.HAY QUE LAVAR LAS REDES:

¿Qué significaba para ellos “lavar las redes”. Era el final del día, cuando ellos dejaban de intentar (sin fruto) lo que hacían.Tenían que limpiar la basura que les había quedado (lo desechable) para estar preparados para lo nuevo que venía (aunque ellos no lo sabían).

¿Qué tenés que sacar, limpiar y quitar en tu vida?Malas costumbres (hábitos que se nos meten de a poco, que tenemos que finalizar y sacar de nuestra vida).Pecados . Malos pensamientos (quizás no parecen tan malos, pero podemos estar dando lugar al egoísmo, a la codicia, orgullo, etc. y todo eso no hace estar ocupados de otras cosas).Desesperanza y falta de fe.
Tenemos que “santificar” nuestra vida, limpiarla de lo que ocupa un lugar y nos estorba en la relación con Dios.

Es que hay que esperar con las redes limpias el día del milagro y estar preparados

3. JESÚS SIEMPRE BUSCA RELACIÓN PERSONAL CON NOSOTROS:

Jesús trata con cada uno en particular: eran un grupo de pescadores, dos barcas,  con por lo menos dos o tres personas. Sin embargo, Jesús se dirige a Pedro cuando habla.

Es que para Jesús todos somos distintos e importantes.  El busca una relación con vos. Individual y personal.

Por eso es que las decisiones de cambio de vida son personales.

En el Salmos 139 1-16 encontramos la descripción del cuidado personal que tiene el Señor con cada uno de nosotros.  Si en este tiempo te sentís solo, no lo estás, porque el Señor está con vos. No sos uno más, sino que sos importante para El!!!!!

4. TENEMOS QUE HACER TODO LO QUE NOS VAYA INDICANDO:
Jesús no los lleva a pescar, sino que les pide más trabajo: que vuelvan a remolcar el bote al agua para que Él enseñe desde ahí. Y ellos lo hacen sin protestar. Ahí se van metiendo en el milagro por su obediencia.

Muchas veces no hacemos lo que Dios nos indica porque no entendemos qué es lo que verdaderamente Él está tratando de hacer. Tenemos que ser sensibles y obedecer de manera completa a lo que nos pida el Señor.

A veces no sabemos qué es lo que el Señor quiere, entonces, ahí está la importancia de estar rodeados de hermanos en la fe, congregados, y en comunión, para recibir dirección en nuestras vidas y así aprender a escuchar lo que Jesús nos va indicando para hacer.


5. SI NOS DEJAMOS USAR POR ÉL, TODA NUESTRA VIDA SE VA A VER AFECTADA CON BENDICIÓN:
Cuando termina la historia, los pescadores están agotados pero satisfechos:  encontraron a Jesús, se sumaron a Su plan, y recibieron una pesca tan milagrosa que las redes se rompían!

Tuvieron bendición sobreabundante para ellos y para compartir (porque lo disfrutaron sus familias y seguramente sus vecinos!!).


CONCLUSIÓN:
*¿Qué acciones vas a realizar para darle un lugar de privilegio a Jesús en tu vida diaria?

*¿Qué cosas tenés que quitar para que Jesús pueda actuar?


