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CLASE Nº  27.21                                            APRENDIENDO DEL MAESTRO                                            Lucas 19:10
Del 05.06 AL  11.07.21

INTRODUCCION: 
Nuestro Maestro y Señor Jesucristo es nuestro ejemplo a seguir. El sabía exactamente para qué estaba en este mundo  y lo llevaba a cabo en cada instante de su existencia en la Tierra. Nosotros, como sus seguidores, tenemos que aprender de El a utilizar sabiamente cada día.

1. EN CADA SITUACIÓN, EL TENÍA CLARO EL PROPÓSITO DIVINO: Juan 9:4
Siempre que Jesús visitaba un lugar o entraba en alguna casa, algo se transformaba.

a.Hacía milagros: Al comenzar su ministerio, en la fiesta de casamiento, convierte agua en vino (Juan 2), va a Gadara y  libera al endemoniado (Marcos 5), en Jericó, sana al ciego Bartimeo, en el estanque de Bethesda, sana al paralítico (Juan 5) y tantas otras situaciones más. 

b.Llevaba a la gente a hacer exámenes de conciencia: También entraba a los lugares y enfrentaba a la gente con su condición espiritual para que se arrepintieran 

Nada quedaba igual cuando Jesús pasaba. Lo mismo sucedía con los primeros cristianos (Hechos 17:6) que transformaban las vidas. 

c.Nosotros tenemos que ser transformadores: 

Jesús no perdía el tiempo, lo invertía en el propósito de Dios. Nosotros tenemos que desarrollar esa virtud. 

· Estar atentos a la voz del Espíritu Santo

· Estar dispuestos a actuar en cuanto El nos abra una posibilidad

· Estar abiertos a que Dios nos cambie los planes (dejar la comodidad de la rutina diaria y permitir al Espíritu que nos diga qué hacer)

2. PARA JESÚS NO HABÍA BARRERA INFRANQUEABLES: Juan 4:4-9

En una historia bíblica lo encontramos al Señor hablando con UNA MUJER, SAMARITANA Y PECADORA (era adúltera). Rompió todas las reglas de la época porque ninguna barrera podía impedir que esa mujer descubriera a Jesús como Señor. Es que su amor traspasa cualquier tipo de impedimento.

a. No le importaba ni el cansancio ni el hambre
b. Ni la tristeza: Marcos 6:30-34 (Después del asesinato de su pariente querido, Juan el bautista, deja su dolor para enseñar a los 5.000 y hacer milagros)

c. Ni el qué diran (porque se juntaba con los mal vistos socialmente, con los ricos, con religiosos y con pobres y despreciados.
¿Cuáles son otras  barreras que también nos pueden detener a nosotros?

· La comodidad: Estamos “acostumbrados” a vivir de determinada manera, por esto nos cuesta comenzar a hablar y predicar en el trabajo, la cola del banco, el estudio, el barrio, etc. La forma de superar esta barrera es tomar conciencia y estar más atentos a lo que Dios nos presenta!!
· La sensación de incapacidad: Marcos 13:11 Sentimos que no vamos a saber qué decir o qué hacer, sin embargo, Dios nos va a dar las palabras justas (y el Espíritu Santo nos va a traer a la memoria la Palabra que hayamos leído, por esto es importante leer y meditar de forma regular)
· La edad:  A veces sentimos que somos muy viejos, muy chicos o que nuestra edad no es la adecuada para hablar a cierta gente. Dios es Todopoderoso, así que puede utilizarnos para bendecir desde niños hasta ancianos, ya que es el Espíritu el que va a hablar y hacer las cosas!!!
· Las ocupaciones: Cada vez tenemos menos tiempo, eso es cierto, sin embargo Dios hizo un día completo para que nos alcance para vivir, trabajar, descansar y servirle. Es una buena época del año para organizar nuestra agenda y ordenar las prioridades. El tiempo rinde más cuando somos más organizados!!
3. JESUS SIEMPRE DABA DE LO MEJOR QUE TENÍA: Juan 4:13-15

El siempre entregaba lo mejor para la persona que tenía delante. A vos y a mí nos dio todo lo que necesitábamos: se entregó para darnos identidad nueva, relación con El, vida eterna, etc.

CONCLUSION: ¿Qué es lo que damos nosotros?

¿Qué capacidades te parece que tenés para ofrecer a Dios para servirle?

Cada uno de nosotros también tiene agua viva para brindar a otros, consuelo, aliento, oración por milagros y sanidad, un oído dispuesto, etc.  ¡Qué nuestro amor y agradecimiento a Nuestro Señor sea el motor de nuestra entrega a los necesitados!!!! Demos lo mejor, imitemos al Señor y derribemos cualquier barrera!!!!

Bendigamos a todos los que El permita que se crucen por nuestra nuestra vida!!!


