Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  28.21                                                 CON EL FRENO PUESTO                                Prov. 19:2
Del 12.06 AL  18.07.21

INTRODUCCION: 
Los que saben manejar bien, cuando tienen el auto detenido siempre ponen el freno de mano. ¿Por qué hacen esto? Es para que el auto no se les vaya solo. Es preventivo. En nuestra vida también deberíamos andar con el freno de mano siempre puesto, para que la impulsividad no nos gane. La impulsividad es lo que hace que muchas veces cometamos errores o dañemos a los que nos rodean. La “precipitación” es hacer las cosas “de manera atropellada”, y la impulsividad es “actuar sin reflexionar, sin pensar, guiándose por impulsos”. ¡Qué de problemas nos puede ocasionar esto! En la Palabra encontramos ejemplos de gente como vos y yo que lo vivió:
I. ACCIONES IMPULSIVAS:
1. SARA: Gen.16:1-6

Abraham tenía una promesa de Dios: hijos (Gen.15:4), sin embargo Sara, su esposa, a ver que el tiempo pasaba y los años le ganaban la carrera,  perdió la paciencia y actuó sin esperar a que Dios le diera la señal de respaldo. ¿De quién fue el plan? De Sara ¿Qué consecuencias trajo? Nació el mayor enemigo de los hebreos: Ismael, el hijo de la esclava fue el padre de todo el pueblo árabe.

¿Qué aprendemos? Si el Señor nos da una promesa, estemos atentos y pacientes hasta que El nos diga lo que tenemos que hacer. ¡No nos perdamos de ver lo que Dios puede hacer a través nuestro!!!!

2. ESAÚ: Gn. 25. 29-34
Esaú era el hijo mayor de Isaac, el hijo de Abraham. Él era el heredero de todo lo que este poseía. Sin embargo, la necesidad de satisfacer el “hambre” momentáneo lo llevó a renunciar y despreciar su condición de primogénito. ¡Cuántas malas decisiones las tomamos en momentos de impulsividad!!! Porque algo nos gustó, lo deseamos, no pensamos y lo hicimos… y muchas veces las consecuencias nos persiguen por mucho tiempo. ¿Qué aprendemos? Tenemos que guardar nuestra vida teniendo siempre en mente que somos hijos de Dios, sus herederos, que somos participantes de Su naturaleza espiritual! 

3. DAVID: 2ºSamuel 11:1-5

En la época en la que todos los reyes estaban en la batalla, David estaba descansando en su palacio. Ahí ve a una mujer, la desea, la trae y comete adulterio con ella (y la historia termina con el asesinato del marido de ella). ¿Qué le pasó al gran rey de Israel? Se dejó llevar por un impulso de momento, no pensó y actuó. ¿Qué aprendemos? Esto le trajo consecuencias graves a lo largo de su vida (aunque él se arrepintió).
II. PALABRAS IMPULSIVAS:
PEDRO: Marcos 8:31-33

Cuando Jesús les dice que El tiene que sufrir y dejarse sacrificar, Pedro “se va de boca” y le dice que “lo piense” (lo reconviene). El Señor le llama la atención públicamente y denuncia que Pedro estaba hablando lo que el enemigo quería (evitar que Jesús se entregara). ¡Qué peligroso es lo que decimos sin pensar antes las consecuencias!!!!

III. ¿QUÉ HACEMOS AHORA?

1. Identifiquemos aquellas situaciones que nos llevan a actuar sin pensar.

2. Guardemos nuestra boca de palabras de más(Pr.10:19-21; Santiago 3:2-5) 

3. Pidamos perdón a los que dañamos con nuestra acción 
4. Dominemos nuestras reacciones (Santiago 1:19) y transformémonos en oidores dispuestos, hablemos después de pensar y no seamos impulsivos en nuestras reacciones (tanto en el enojo como en las demás emociones).

CONCLUSION: ¿Qué actitudes nos protegen de actuar apresuradamente?:

1. Depeder de Dios y esperar en El para la solución de las situaciones que nos preocupan.

2. Desarrollar la prudencia y la sabiduría como virtudes a aprender 
3. Reflexionemos sobre nuestras acciones (tanto las que vamos a hacer como las que ya hicimos) 
4. Tengamos una actitud abierta a recibir consejos. y a ser enseñables

Preguntas:

¿Sos impulsivo? ¿En palabras o en acciones? 

¿Cómo manejás tu impulsividad? 

¿Recordás alguna situación en la que te generó consecuencias ser tan impulsivo?


