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CLASE Nº  28.21                                       RECARGANDO LAS BATERIAS                                      Mateo 11:28 , Juan 15:1-5   
Del 19.06 AL  25.07.21

INTRODUCCION: 
Desde hace un tiempo podemos tener a precios accesibles las pilas recargables. Sus beneficios son que cuando vemos que “no dan para más” no necesitamos tirarlas, sino que las conectamos a un aparatito que les devuelve la energía gastada. Pero estas pilas recargables tenían un problema: si el tiempo pasaba y uno no las usaba, se descargaban solas, así que uno confiaba en ellas y un día se encontraba que la energía se había desperdiciado.

¿No nos sentimos así a veces en nuestra vida integral? Sentimos que “se nos gastó la pila”, y muchas veces ni siquiera sabemos dónde y por qué nos pasó!!! Es un buen momento del año para ir a LA FUENTE a recargarnos y así tener toda la energía para poder bendecir a otros!!!

1. TENEMOS QUE ELEGIR LA FUENTE ADECUADA PARA LA “RECARGA”:

a. Ir a la “Buena Fuente”: Jeremías 2:13

El primer concepto que tenemos que tener presente es que nuestra vida espiritual depende exclusivamente de la relación que tenemos con Dios, por medio de la persona del Espíritu Santo.

En Jer. 2:13 Dios le reclama al pueblo que: 

* Se alejaron de El                        * Se volvieron “autosuficientes” (independientes de Dios) 

Nosotros tenemos que aprender de lo que ellos vivieron para depender siempre de Dios (Juan 15:5).

¿En qué áreas funcionamos sin Dios? Ninguna  ¿Qué podemos hacer sin El? Nada!!!

b. Mantenernos “conectados”: 

La continuidad en nuestra relación con El va a determinar si nos sentimos “llenos” y con fuerzas o si estamos “pinchados” sin poder dar más. Por esto insistimos siempre en adquirir buenos hábitos devocionales, de oración, congregarnos con continuidad, compartir con los hermanos (que nos ayudan a “recuperar las fuerzas”), etc.

c. Buenos administradores del cuerpo que Dios nos dio:

El mal cuidado del cuerpo también nos quita las fuerzas (espirituales, emocionales, físicas). Tenemos que administrar nuestro cuerpo considerándolo “El Templo del Espíritu Santo”. 

Tenemos un precioso templo para congregarnos (el edificio de nuestra iglesia) ¡Con cuánto esfuerzo lo cuidamos y lo conservamos limpio, lindo y en perfecto estado!!! ¡Cuidemos con el mismo empeño al verdadero Templo del Espíritu, nuestro cuerpo!!!! 1º Co.6:19

2. CUIDANDO NUESTRA ENERGÍA: Fil 4:4- 9

Ahora ya estamos “a full” ¿Cómo hacemos para conservarnos así?

a. Teniendo una actitud positiva: Nosotros decidimos cada mañana si vamos a hacer las cosas en forma positiva o si ya nos levantamos malhumorados o desganados. Tenemos que pelear esta batalla diariamente!

b. Llenando nuestra mente con lo bueno para que lo malo no tenga lugar
c. Hacer “lo que aprendimos, oímos y vimos” de Jesús para que podemos sentir cada día que Dios  está acompañándonos y dándonos Su paz

3. CONSERVÁNDONOS EN BUEN ESTADO:1º Juan 3:3-11

Las baterías tiene algunas indicaciones de conservación: no pueden estar en lugares húmedos ni sobre cosas metálicas ni magnéticas, sino van a arruinarse totalmente. Nosotros tenemos indicaciones divinas de conservación:

· Estar atentos al pecado en nuestra vida:

Es seguro que vamos a pecar, sin embargo, no podemos vivir una vida de pecado (como hábito o conducta), y si caímos, ya tenemos a Jesús para la solución (1º Juan 2:1)

· Vivir en amor: 
Lleva esfuerzo, pero con Jesús es posible tener el corazón dispuesto a perdonar y amar en toda condición.

· Mantenernos en pureza:

Analicemos nuestro corazón, nuestros deseos y nuestra conducta para que podamos corregir aquello que nos lleva al pecado (o hacia lo que no nos bendice ni bendice a otros). Así vamos a poder vivir cada día más parecidos al Señor!!!

4. LAS BATERÍAS ESTÁN HECHAS PARA USARSE: Efesios 2:10

No se fabrican “baterías para adorno”, sino que uno compra las pilas para usarlas. Y pila que no se usa, no va a servir por mucho tiempo.

Nosotros fuimos escogidos “para buenas obras” las 24 hs del día, los 365 días del año (y a veces 1 día más) de toda nuestra vida. No nos dejemos “gastar” por falta de bendecir y dar a los otros. Gastémonos en el servicio a Dios!!

CONCLUSIÓN: 
¿Qué hábitos tenés para recargar tus pilas internas? ¿Qué consejo le darías al que se bajonea y debilita seguido?

