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CLASE Nº  30.21                                       DANDO BATALLA AL FRACASO                                          Juan 21:1-6 2º Co.4:9

Del 26.07 al 01.08.12

INTRODUCCION:

El fracaso es algo distinto que la derrota. Fracasar es no lograr lo esperado, en cambio, derrota es estar vencido y destruido. En esta historia nos encontramos a los discípulos con una sensación profunda de fracaso. El maestro había muerto y junto con El se habían roto sus esperanzas.

1. ALGUNAS FORMAS DE ENFRENTAR EL FRACASO:

a. Podemos pensar que Dios nos abandonó: 

Muchas veces nos olvidamos lo que dice Mat.28:20. Los discípulos también lo olvidaron, sin embargo, Jesús los estaba mirando mientras enfrentaban otro fracaso más (No sólo no tenían más al Maestro, sino que se pasaron toda la noche y ni siquiera lograron pescar algo, Jn.21:3). Dios siempre está con nosotros, en toda victoria y en todo fracaso!!!

b.Podemos negarlo y seguir adelante:

Hay gente que vive negando sus fracasos por temor a enfrentarlos otra vez. De esta manera nunca va a ir más allá de sus límites. Saulo tuvo que enfrentarse a Jesús antes de poder servirle (Hechos 9:4-6). Sin ese encuentro transformador, nunca hubiera sido el apóstol Pablo que transformó el mundo.

c.Podemos hundirnos en un mar de autocompasión, culta y temor:

Esta es la otra opción. Sentirnos mal con nosotros mismos, castigarnos y mantener la culpa en el corazón. Esta también es una manera de negar el fracaso (por temor a enfrentarlo y volver a fracasar).

d.Podemos mirarlo a la cara y seguir intentanto:

¡Esto es lo más difícil, y sin embargo, es la única forma de salir victoriosos!!! La clave: volver a nuestro lugar de fracaso, tomados de la mano del Señor, que nos guía y nos protege!!!!

2.LA PALABRA NOS DA ALGUNOS CONSEJOS:

· Proverbios 24:16 – Si fracasamos, levantarnos y volver a intentar

· Santiago 1:6 – Confiar en Dios con una fe persistente

· 2ºTimoteo 1:7 – Dios nos ha dado un espíritu de poder que se opone al espíritu de temor

· 1º Juan 4:18 – El temor no es de Dios, porque Su amor nos hace no ser temerosos

3.¿COMO ENFRENTO LOS FRACASOS EN MI VIDA?

a. Tengo que reprogramar mi mente:

Si no quiero exponerme a una desilusión, la mejor forma es NO HACER NADA. Si fracasé es porque intenté hacer algo, entonces, lo mejor que puedo hacer es NO CAER EN DERROTA y VOLVER A INTENTAR (luego de analizar qué pasó y por qué resultaron mal las cosas).

b. Tengo que tener presente que Jesús siempre está conmigo:

Jesús no les llama la atención a los discípulos por olvidar sus promesas (compañía constante e incondicional) sino que amorosamente, se presenta delante de ellos y les da una mano para lograr la victoria (Jn 21:6).

· Dependiendo de El en la vida cotidiana
· Buscando intimidad diaria
· Obedeciendo en lo que me va indicando
c. Tengo que reconocer mi situación verdadera:

La frase conocida dice que “si hacemos las mismas cosas, vamos a tener los mismos resultados”, entonces, ante un fracaso tenemos que detenernos a analizar qué y por qué nos pasó, para encarar otro intento con mayores posibilidades de éxito.

d.Tengo que pedir consejos… y aceptarlos: Pr.11:14; 15:22; 24:6

Muchas veces necesitamos consejo sabio. El tema es saber a quién pedírselo. Busquemos personas espirituales, con buen testimonio, que sean victoriosas en el área del tema que tenemos que resolver. Ellas nos pueden dar consejos espirituales que son útiles para tener en cuenta a la hora de decidir y reintentar.

CONCLUSION:    

¡Quién no quiere ser victorioso! Para poder serlo, va a tener que aprender a fracasar  y reintentar más de una vez. La bendición es que en ese camino de intentos frustrados, podemos aprender a tomarnos fuerte de la mano del Señor y conocer Su guía y ayuda. Cuando logremos lo esperado, vamos a disfrutarlo en SU compañía y a darle gracias sólo a El!


