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CLASE Nº  31.21                               LA RESPUESTA DE DIOS A CADA EXCUSA Y TEMOR          Jeremías 33:3

Del 02.08 al 08.08.12

INTRODUCCION:

Jeremías era un hombre como nosotros: limitado, temeroso, se enojaba, ponía excusas, se quejaba.

Pero Dios lo había llamado para Su servicio, y era quién lo equipaba a diario para hacer todo lo necesario.

Y entre las cosas que le dice a Jeremías es (lo mismo que Dios nos dice a nosotros) Clamá a mí y yo  te voy a contestar. A cada pregunta, temor, clamor o excusa, Dios nos contesta. 

1. DIOS NOS CONTESTA CUANDO ESTAMOS AGOTADOS: Mateo 11:28-3
En este tiempo difícil tenemos más agotamiento de mente que de cuerpo. Es stress es lo que está de moda en el 2021. Nos agotamos incluso cuando estamos descansando (No te pasa que terminás el día libre más cansado que como estabas?). Y ahí le decimos a Dios: “Señoooor, no doy más”.

Y El nos contesta: Refugiate en Mí, que te voy a dar descanso!!!

Probálo en este tiempo, decile lo que te pasa y después dejale tus cargas (y no se las pidas de nuevo mañana, cuando estés más descansado). 
2. DIOS NOS RESPONDE CUANDO NOS SENTIMOS  SOLOS Y DÉBILES: Juan 3:16; Filipenses 4:13

Y en este tiempo, muchas veces podemos sentirnos solos, que nadie está pendiente de nosotros, que no podemos seguir adelante.

Y Dios nos contesta, recordándonos que somos tan importantes para El que dio a Jesús para que muriera por nosotros. Y no sólo nos salvó, sino que nos renueva las fuerzas, nos da un propósito distinto, con el que podemos enfrentar toda circunstancia de la vida.

Vos sólo no podés, pero Dios te dice, “te amo tanto que no sólo te salvé, sino que te doy fortaleza para enfrentar todo lo que venga”
3. DIOS NOS RESPONDE CUANDO NO SABEMOS QUÉ DECIDIR: Prov. 3:5,6; Salmos 32:8

Recordá la última vez en la que no supiste qué hacer o qué decisión tomar. (quizás sea justo ahora, que tenés una decisión pendiente). Le preguntaste a Dios? Cómo sentiste que te guiaba a decidir?

¿Recordás alguna vez en la que no le preguntaste y te fue mal en tu decisión?

Presentale el tema al Señor, que promete ser tu Instructor de Vida, guiándote a cada paso. Como los coaching, que enseñan a la gente a elegir, de la misma forma, preguntale, esperá, escuchá y déjate guiar por el Señor. 
El te va a responder!!! No te apresures a decidir!
4. DIOS NOS RESPONDE CUANDO TENEMOS NECESIDADES MATERIALES: Filipenses 4:19; Mateo 6:8

Dios sabe (incluso antes de que le pidamos) qué es lo que necesitamos. Si en algunos momentos podemos pensar que no tenemos suficiente para mantenernos o sostener a nuestra familia, Dios nos responde siendo nuestro proveedor.

El provee todas las cosas que necesitamos (las necesidades, no los lujos que podemos desear). Así que cuando estemos en un momento de escasez, pidámosle al Señor, compartámoslo con los hermanos de la iglesia (muchas veces la provisión viene de la mano de uno de los hermanos, que nos ama y es guiado por Dios).

El nos responde diciendo que Sus hijos siempre van a tener provisión!!!!

5. DIOS NOS RESPONDE CUANDO NO PODEMOS PERDONAR: 1 Juan 1:9; Mateo 6:14
Todos pasamos por este camino: de no perdonar algo a alguien, o de no perdonarnos a nosotros algo que hicimos.

Es un camino duro y doloroso. Si persistimos en vivir así podemos estar siempre con gastritis, nerviosos, amargados.

Y el perdón, como otro montón de actitudes, es una decisión que tenemos que tomar nosotros.

Podemos decirle a Dios que “esto” es imperdonable (lo que sea que hicimos o nos hicieron) sin embargo, Dios nos contesta distinto:

Nos dice que Jesús pagó por todos los pecados y las ofensas (las que hicimos y las que nos hicieron)

Y que tenemos que aplicar perdón a lo que nos haya pasasdo (que nos hicimos o que nos hicieron)

Dios nos perdona todo!!! El nos responde aplicando en nosotros un perdón incondicional!!!!!
CONCLUSIÓN:

¿qué otra duda, pregunta o temor tenés hoy en el corazón? Seguro que en la Palabra encontramos la respuesta del Señor, y sino en oración, y sino, Dios la va a traer por algún hermano espiritual que nos acompaña en nuestra vida cristiana.
¿Tenés ansiedad? Dios la quita ¿tenés temor? Dios lo sana ¿Tenés falta de fuerza? Dios renueva!

Dios es Todopoderoso! Dios es nuestro Papá! Dios se ocupa de nosotros!!!!

