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CLASE Nº  32.21                                            RESTAURANDO EL CORAZÓN                        Isaías 61:1
Del 09.08 al .15.08.12

INTRODUCCION:
Comprar un mueble nuevo es lindo, pero restaurar uno viejo, que sufrió el mal uso, que se le salió la pintura, tiene rayones, se le fue aflojando algún tornillo es otra cosa: es superior.

Cuando terminamos la restauración vemos un producto distinto, con nuestra marca personal. Tiene algo del autor, de nosotros, y eso nos satisface.

A Dios le gusta restaurar las vidas y los corazones: de dolores, de pecados viejos que se pegaron, de heridas que dejaron marca, de hábitos que dañan.

A nosotros no nos gusta tanto que Dios nos restaure porque generalmente nos duele, pero es necesario!!!!

1. LA RESTAURACIÓN DEL CORAZÓN ES NECESARIA:

Es el plan divino restaurar las vidas humanas.
Dios quería crearnos sin pecado, sin mancha y sin dolor, pero como pecamos (desde Adán), su segundo plan (a lo largo de toda la historia) fue restaurarnos. 
La restauración que Dios hace es un proceso: Empieza cuando le entregamos nuestra vida a Jesús y sigue cuando empezamos a conocer su grandeza y amor a través del cual nos empieza a enseñar todo lo que nuestra vida necesita, y los cambios que debemos hacer. Es una obra que hace Dios, es progresiva y necesaria y en el proceso nosotros podemos ayudar o entorpecer Su tarea.

2.UN CORAZÓN RESTAURADO TIENE EVIDENCIAS EXTERNAS:
Pensá en algún mueble restaurado que hayas visto. Se nota a simple vista que alguien trabajó en él.
Así pasa con nosotros: los demás ven cómo va el proyecto de restauración de Dios en nosotros.

a.Se ve en una vida saludable: Nos cambian los hábitos cuando estamos bien por dentro. Se ve en un cuidado extra por el templo de Dios (que somos nosotros), en una vida plena y feliza.
b.Se ve en una vida santa y cerca de Dios: Cuando Dios obra ya no nos gusta pecar como antes, porque eso nos aleja de Dios. Es una evidecia de una vida en la que Dios está obrando!!
c.Se ve en una vida que sirve a los otros: Siempre, cuando tenemos el corazón sano y agradecido, va a brotar de nosotros el servicio a otros. Dios nos da para que demos y bendigamos!!!!
3.DIOS TRABAJA CON SUS HERRAMIENTAS EN NOSOTROS:
A. Jesús se sacrificó para restaurarnos, Isaías 53:4-5.   
Nuestro Señor Jesucristo sufrió todo el castigo y dolor por nuestro pecado, para darnos salvación eterna, y también para darnos salud, restauración, liberación aquí en la tierra.
Lo que dice en Isaías fue afirmado y confirmado por Jesús mientras estuvo en la tierra. Tenía el corazón siempre dispuesto a restaurar vidas. Hoy lo sigue haciendo de la misma manera!
B. La Palabra de Dios es restauradora del alma y el Espíritu, Salmo 107:20 y Hebreos 4:12.  
La palabra de Dios produce vida, corta lo que es necesario sacar y nos muestra lo que Dios quiere y es mejor para n nosotros. Restaura la estructura integral de la persona (espíritu, alma y cuerpo), y expone lo malo y oculto del corazón del ser humano.
  
 C. La obra del Espíritu Santo es fundamental en la restauración del corazón humano, Isaías 61:1. Juan 14:26
La persona del Espíritu Santo es vital en nuestro proceso de restauración y sanidad.

Porque está siempre en nosotros, así que nos conoce y no podemos engañarlo de ninguna manera.

Además nos consuela, es decir, trae sanidad sobre lo que nos duele o nos ha dañado, nos enseña, nos guía. 
4. EL PROCESO DE RESTAURACIÓN ES DISTINTO EN CADA UNO:
   Como no somos números, ni somos máquinas, cada uno de nosotros va a vivir el proceso de restauración del corazón de una manera distinta, y Dios nos va a tratar distinto también.
Todos vivimos experiencias distintas, tenemos heridas también distintas, así que seamos pacientes con nuestros avances y retrocesos y  también con los de los demás. Dios no tiene apuro, aprendamos de Su paciencia!

CONCLUSIÓN: Todos nosotros estamos en el proceso de restauración del Señor.

¿Cuáles de las anteriores evidencias de una vida restaurada te cuesta más que se vea en tu vida? 

¿En qué aspectos específicos necesitas que Dios haga una transformación?

