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CLASE Nº  34.21                                                     SANIDAD PROFUNDA                            Salmos 147:3 
Del 23.08 al 29.08.12

INTRODUCCION:
La mayoría de nosotros sabe lo que se siente al clavarse una espina en la mano. Muchas veces es tan pequeña que no se ve, pero se siente!! Y si la dejamos y la olvidamos, una mañana nos vamos a levantar con la mano hinchada, con dolor y puntadas… anunciando que las cosas están peor.Así nos pasa con heridas del pasado que están ocultas y “aparentemente” inactivas, pero están sin curar.¿Cómo llegaron a nosotros? Como la espina: nos vamos dañando al vivir la vida. Un abuso, abandono, desprecios, malas elecciones, violencia, etc. nos marcan.

Dios tiene una buena noticia para nosotros: El es “Técnico Especializado en Sanidad de Corazones Rotos” Sal.147:3 Y todos nosotros necesitamos de su sanidad, así que vamos a ver cómo actúa El en las vidas:

1. El primer paso es ACEPTAR QUE TENGO UN  DOLOR SIN SANAR
a. Tomar conciencia: Nada se puede arreglar hasta que se hace un buen diagnóstico, por ejemplo, no llevamos a arreglar un aparato hasta que no tomamos conciencia de que funciona mal, y tampoco lo van a poder arreglar hasta que identifiquen claramente lo que le pase.Cuando estamos resentidos, dolidos o tenemos culpas, consumimos toda nuestra energía en esas emociones.

Le pasó al gran David (Sal.32:3), le pasó al salmista Asaf (Sal.73:2,3,21-23). 

 b. Ser honestos con Dios: Sal.18:6Ellos recurrieron a Dios cuando tomaron conciencia de su verdadera situación. No nos sirve “hacerle el cuento” a Dios de que estamos bien, que tenemos las cosas superadas. No olvidemos nunca que El lo sabe todo sobre nosotros.  Y le importamos. Y nos quiere sanos.

c. Ser honestos con alguna persona espiritual que nos pueda ayudar:Si estamos  hoy con dolores viejos y sin sanar es que no podemos solos. Necesitamos ayuda de confianza. No es cuestión de contarle todo a todos, sino buscar a gente confiable y espiritual que nos apoye. Dios nos puso en un cuerpo. Apoyémonos en los hermanos y pidamos ayuda!!

2. DEJAR IR EL RESENTIMIENTO Y LA CULPA: Hebreos 12:15

a. Resentimiento hacia los que nos dañaron: Mr.11:25, Col 3:13

Tener resentimiento es “tener dolor o molestia por una cosa pasada”, es decir, volver a sentir el dolor por lo que pasamos una y otra vez. El resentimiento no nos conviene.Dios nos recomienda perdonar y olvidar. El sabe que eso es lo mejor para nosotros.No vamos a mejorar si guardamos rencores y deseos de venganza. (Ro. 12:17-19)No se puede guardar un resentimiento y disfrutar de la vida.

b. Culpa y falta de perdón hacia nosotros mismos: Miqueas 7:18-19

 Muchas veces estamos “resentidos” con nosotros mismos, y nos autodestruimos y castigamos por algo malo que hicimos.La pregunta para hacerse: ¿Ya le pedimos perdón a Dios por nuestro pecado? ¿Cambiamos de actitud y de conducta (nos arrepentimos realmente)? Si las dos respuestas son SI, Dios ya no se acuerda más de lo que hicimos, así que hagamos lo mismo nosotros. La culpa nos inmoviliza.

3. TENEMOS QUE “REPROGRAMAR” NUESTROS PENSAMIENTOS:

Tenemos que reemplazar los recuerdos y los pensamientos dañinos con las verdades de Dios.

Cuando el pueblo de Israel salió de Egipto, Dios comenzó a llamarlo “mi pueblo”, y se lo repitió más de 20 veces.

¿Por qué tantas? Porque ellos tenían que reprogramar sus pensamientos. Antes, eran esclavos, pensaban como esclavos y vivían de acuerdo a sus pensamientos. Ahora, eran Pueblo de Dios, y tenían que aprender a pensar como tales. 

¿Qué es lo que llena nuestra mente? Podemos tener nuestra mente llena de mensajes defectuosos del pasado.

Frases que nos marcaron y dañaron tienen que dejar su lugar a las frases que Dios declara sobre nosotros. 

4. TENEMOS QUE MIRAR HACIA EL FUTURO: Prov 4:25
Tenemos que mirar al pasado, permitir que Dios lo sane y dejarlo atrás. Tenemos que tomar lo bueno de nuestro pasado: tomar las experiencias buenas, los buenos ejemplos, los afectos, los buenos aprendizajes y dejar atrás lo malo y las heridas. Reenfoquemos nuestra vida hacia el futuro que Dios nos prepara. Jer. 29:11

CONCLUSION:

¿Cómo sabemos si ya fuimos sanados? Si podemos contarlo o pensarlo y ya no sentimos dolor.

¿En qué recuerdos, relaciones o actitudes necesitás la sanidad profunda de Dios? ¿qué acciones vas a realizar para comenzar a recibir la sanidad de Dios?


