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CLASE Nº  35.21                                                     TRANSFORMADOS                            Marcos 3:13-19
Del 30.08 al 05.09.21
INTRODUCCION:
Cuando van a armar el equipo de futbol de la selección (antes de mundiales o de la Copa América) todos opinan (desde afuera) qué jugador sería más o menos beneficioso para el equipo. Es que de afuera es fácil opinar. La cosa es cuando tenemos que decidir de verdad quién está en “nuestro equipo”, jugando a nuestro lado.

Cuando vemos en la Palabra el momento en que Jesús eligió a cada uno de los apóstoles nos asombramos de que se parezcan tanto a cada uno de nosotros (gente común, todos distintos, con problemas de carácter, con situaciones por resolver),y a la mayoría de ellos nosotros no los elegiríamos. Sin embargo, vemos a lo largo de los evangelios y en el libro de los Hechos que Jesús sabía lo que iba a hacer con cada uno de ellos: transformarlos en personas distintas. Así es la forma en que Dios trabaja con nosotros, como lo hizo con los apóstoles Juan, Jacobo y Pedro. 

1. COMPARTIERON MOMENTOS  ESPECIALES CON JESÚS: Eran los que estaban siempre con El, en la intimidad

· Cuando resucitó a la hija de Jairo Lucas 8:51

· Cuando subió al monte y se transfiguró, les mostró su gloria (Moisés y Elías). Marcos 9:2

· Finalmente: su última noche los llevó al huerto de Getsemaní. Marcos 14:32-33

Quizás en esos momentos ellos no se dieron cuenta de lo importante que fue estar con El, pero después se vieron transformados por la experiencia diaria de compartir con Jesús

La intimidad es lo que nos transforma a nosotros. No sólo creer en El, sino estar con El, porque sí, porque lo necesitamos. Y ahí nos va cambiando día a día!

2. ELLOS NECESITABAN SER “TRANSFORMADOS” POR LA MANO DE DIOS:Ellos podían creerse “modelos terminados”, listos para que Dios los usara. Sin embargo Dios les fue mostrando su realidad.
a. Juan y Jacobo: 

Jesús les puso de nombre BOANERGES (Marcos 3:17, hijos el trueno, de confusión, de ira) 

a. ¿Qué carácter tendrían? En Lucas 9: 54 – 56 se nos describe cómo eran estos ELEGIDOS.

¿No habían aprendido nada de Jesús en ese tiempo? Obviamente, no.

Todavía en sus corazones había falta de perdón, impulsividad, agresividad. Jesús tenía que tratar con ellos un poco más!!!¿Nos sentimos un poco identificados? ¿Somos medio “boanerges” en la vida diaria? Dios sigue trabajando!!!.Tenemos esperanza!
4. Pedro: 

a. En Marcos 3:16 Jesús le cambia el nombre.  Se llamaba Simón (junco). El junco es una caña flexible que crece cerca del agua. Se mueve con el viento, con el paso del agua, es decir, va y viene. Y así era él: inconstante, cambiante, impulsivo, un poco falso. Sin embargo, Jesús lo miró y vio en él a Pedro (significa Piedra). 

Nos acordamos de Pedro negando a Jesús, sin embargo, nosotros también seguramente lo hemos negado (cuando no compartimos de Jesús a los que no lo conocen, por ejemplo, o cuando tomamos malas decisiones sin escucharlo). ¿te han pasado situaciones así? Gracias a Dios, la historia de ellos no termina acá.

b. El “verdadero” Pedro:
Simón se convirtió en Pedro, probablemente la noche que apresaron a Jesús, después de negarlo. (Lucas 22: 61, 62). Le dolió su conducta, pero valió la pena. A partir de ahí nació PEDRO, que fue valiente para servir a Dios, sin miedo de enfrentar al poder político y religioso. Con una vida llena del Espíritu, con milagros y señales.

Los encuentros poderosos con Jesús nos hacen tomar conciencia de quiénes somos y de cuánto necesitamos a Dios. Ahí comienza nuestra verdadera transformación.

6. Juan y Jacobo:

No sabemos cómo fue su proceso, pero dejaron de ser “hijos del trueno”. Sabemos que Dios trató con ellos, y sabemos en quienes se transformaron:

Juan: Cuando ya es anciano escribe acerca del amor, y los llama “hijitos míos”(1ºJuan 2:1; 3:1; 3:18).
¡Qué cambio notable!! De justiciero... a padre espiritual.

 Y Jacobo: Se convirtió en predicador del evangelio y hasta se dejó matar por Herodes para defender el EVANGELIO DE PAZ (Hechos 12:2). Cambiado de una forma increíble y maravillosa por el Señor!!!
CONCLUSIÓN:

A nosotros no nos gusta que Dios trate con nuestro interior. A ellos tampoco les agradó.  Sin embargo, es tan necesario dejar que Jesús transforme nuestras vidas!!!
¿En qué área necesitás que Dios te transforme? ¿Qué decisiones vas a tomar para permitirle actuar al Señor en vos?


