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CLASE Nº  39.21                                                     DISPONERNOS A OÍR                        1º Samuel 3:10 Heb.1:1-2
Del 27.09 al 03.10.21
INTRODUCCION:

La semana pasada hablamos de la importancia de comunicarnos con Dios. Es que cuando Dios se comunica con nosotros, quiere revelar “algo” que nosotros no conocemos. Nos puede estar revelando quién es El, o sus planes y propósitos o caminos (para nosotros, para los demás, para el mundo). El habla de distintas maneras, no usa un método fijo (que es lo que nosotros preferiríamos, es decir, una “receta” para escuchar a Dios) sino que según la ocasión y según Su Voluntad, El se comunica distinto.

1. DIOS NOS HABLA POR MEDIO DE SUS OBRAS:

Dios actúa en nuestro mundo constantemente. El “mantiene” todo funcionando y lo vemos en lo que nos rodea (Sal.19).Para  entender el mover de Dios en nuestras vidas tenemos dos opciones:
1. Podemos pedirle a Dios que haga algo (en nosotros o en alguien cercano) y esperar su respuesta.

2. Podemos  “ver” lo que El ya está haciendo (cómo se está moviendo Dios en este momento y en nuestra sociedad),  y ponernos a trabajar en Su Plan Divino. 

Hay etapas de la iglesia en la que el Señor se mueve con milagros especiales, hay tiempos en los que trae sanidad a las emociones, hay tiempos especiales de evangelismo (aunque quiere que siempre evangelicemos, como forma de vida), etc. Pidámosle a Dios que nos abra los ojos para ver Su obrar para este tiempo!!!

2.  DIOS NOS HABLA A TRAVÉS DE LA PALABRA. 
Dios no contradice nunca Su Palabra escrita. El Espíritu usa la Palabra de Dios para revelar la voz de Dios (ef.6:17). 
Cada decisión de la vida puede ser comparada con la Biblia para saber si nos conviene o no. ¿De qué manera? 

· Leyendo la Palabra en forma constante (como Pan diario). Leyendo un pasaje, meditando en lo que dice (en la situación en que se escribió), meditando en lo que nos dice (aplicación personal), tomando decisiones  (ajustes en nuestra vida).
· Leyendo los textos en el contexto (no versículos sueltos que a veces nos dicen otra cosa que la que Dios dice). Ej: en Juan 15:7 dice que todo lo que pidamos al Padre nos lo va a dar ¿tiene alguna condición previa? (Respuesta: permanecer unidos a Dios en comunión, entonces lo que pidamos va a estar de acuerdo a Su voluntad)

· Leyéndola con mente abierta, no esperando que nos conteste aquello que queremos oír.

3.  DIOS NOS HABLA A TRAVÉS DE PERSONAS. 

En el principio de la iglesia encontramos a Pedro dando un mensaje inspirado por el E. Santo. A partir de ahí muchos otros lo hicieron y lo siguen haciendo hasta hoy.

Dios nos puso dentro de un cuerpo (la Iglesia local) en donde encontramos gente espiritual a la que le podemos pedir consejo. También tenemos mensajes, predicaciones, enseñanzas, estudios, etc. que nos traen palabras de Dios para nosotros. 

· Tenemos que estar dispuestos a ser “enseñables” y exponernos sin prejuicios y preconceptos a escuchar la Palabra por medio de las enseñanzas y predicaciones.

· Tenemos que rodearnos de gente espiritual que nos aliente y aconseje en los momentos en que no podemos ver la voluntad de Dios para nosotros.

4. DIOS NOS HABLA A TRAVÉS DEL ESPÍRITU SANTO. 
En el nacimiento de la iglesia vemos la voz del Espíritu Santo muy presente, con mensajes, visiones, milagros, señales, sueños, etc .Hoy sigue siendo el mismo y sigue teniendo a nuestra disposición Su voz en la vida de cada día. 

Jesús nos enseñó sobre el Espíritu Santo en nuestra vida: Si leemos todo lo que Jesús nos dijo sobre la persona del E. Santo (Jn.14:16,17,26; 15:16; 16:13; Hechos 1:5,8) vamos a desear de todo corazón conocerlo más y darle el control de nuestra vida para aprender a escucharlo y vivir bajo su guía.

El Espiritu Santo nos da sus “herramientas” espirituales:  Dentro de los dones del Espíritu (1º Co.12:7) que El reparte, encontramos dones de revelación, es decir, personas espirituales de la iglesia que están equipadas con palabra de sabiduría, con palabra de ciencia, con dones proféticos,  que nos traen los mensajes de Dios para nuestra situación particular.

El Espíritu Santo quiere hablarnos en forma personal: El está dentro de nosotros por lo tanto, nos está hablando constantemente. El tema es que tenemos que aprender a oír su voz dentro nuestro.

CONCLUSION: Como ya vimos la semana pasada, Dios quiere hablarnos y nosotros queremos oír.  Te sumás a un desafío de destinar un tiempo (determiná vos cuánto podés por día, pero respétalo) a buscar a Dios? Y después compartimos la experiencia la próxima semana.

