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CLASE Nº  40.21                                    ADMINISTRADORES RESPONSABLES                   1º Timoteo 6:1,2,7-11, 17-19
Del 04.10.21 al 10.10.21
INTRODUCCION:

¿Te considerás un buen administrador? ¿Sos responsable? La responsabilidad es cumplir lo que nos corresponde y hacerlo de la mejor manera (nos vean o no nos vean). Dios nos hace administrar un montón de cosas y espera que sepamos hacerlo: con inteligencia y con responsabilidad
1. RESPONSABLES EN NUESTROS TRABAJOS Y CON NUESTRAS AUTORIDADES: 1º Ti. 6:1-1-2

Pablo habla en una época en que la esclavitud estaba vigente. Hoy, podemos aplicarlo a nuestros trabajos y a los que ejercen autoridad y poder sobre nosotros:

a. Dios nos llama a demostrar respeto hacia nuestros jefes  vs.1

b. Ser todavía más respetuosos si nuestros jefes son cristianos (porque no sólo son jefes, sino que son hermanos).
Cuánto cuesta esto, no? Porque tenemos que ir en contra de la cultura actual del irrespeto y del desagradecimiento.
2. DIOS ES NUESTRA AUTORIDAD, PERO TAMBIÉN DELEGA AUTORIDAD EN GENTE: Romanos 13:1

A. La autoridad directa de Dios: Esto significa que Dios nos dice directamente a través de Su Palabra o a través del Espíritu Santo lo que Él desea que hagamos.

B.  La autoridad que Dios delega en personas: Todas las autoridades están puestas en su lugar porque Dios los eligió o por lo menos, permitió que llegaran a ese lugar (no lo impidió por lo menos).

¿cuáles son nuestras autoridades? (a ver si entre todos armamos una lista)

Padres, profesores, policías, jefes, gobernantes, etc. son autoridades delegadas.

Y como una autoridad delegada es alguien que representa la autoridad de Dios, esa persona debe ser obedecida. 

Es nuestra responsabilidad respetar esa autoridad (aunque nos cueste) para que nos vaya bien en la vida!
3. SOMOS RESPONSABLES DE CONOCER NUESTRA MOTIVACIÓN PARA SERVIR:  Vs. 3-7

Pablo en 1 Ti. 6 describe a gente que enseña doctrinas falsas (engaños) para generar discusiones y para tener un rédito  (ganar dinero en este caso, pero puede aplicarse a ganar el apoyo o seguimiento de la gente, reconocimiento público, etc ) y considera que esto es un pecado dañino (hacia ellos y hacia los demás) y generan envidias, insultos, peleas y discusiones.

¿ Cómo lo evitamos? 

· Revisando nuestra motivación en el servicio

· Conociendo la doctrina (lo que creemos) de manera profunda para no confundirnos y confundir a otros.

· Agradeciendo y amando lo que Dios nos llama a hacer (para no desear ni envidiar la tarea de los demás)

Nuestro corazón necesita ser expuesto a Dios seguido para que nos muestre lo que anda bien, lo que anda necesitando un service y lo que hay que cambiar con urgencia ( Salmos 139:23-24)

4. SI ESTAMOS SATISFECHOS CON LO QUE TENEMOS, NO VAMOS A CAER EN LA CODICIA: VS.6-10

Si definimos satisfacción (sentir que se tiene lo suficiente) y codicia (deseo de poseer cosas o bienes) pareciera que hablamos de antónimos.

a. Tenemos que estar satisfechos con lo que tenemos hoy (familia, trabajo, estudio, iglesia, servicio), más allá de que busquemos progresar y crecer. La clave es disfrutar lo que hoy tenemos sin esperar a disfrutar sólo el día de mañana cuando logremos tal o cual cosa

b. Un buen ejercicio: el contentamiento: ¿Qué cosas buenas tenés en tu vida hoy? (entre todos)

Cuando nombramos todo lo bueno que tenemos nos damos cuenta que somos muy afortunados, que Dios nos cuida y que siempre está pendiente de nosotros!!!

5. EL DINERO: SOMOS RESPONSABLES DE USARLO SIN AMARLO: VS. 10
Si en nuestro jardín empieza a brotar una planta mala, que sabemos que va a generar todo tipo de brotes y semillas malas, que contaminan a las demás, qué hacemos? Corremos a arrancarla!!!

En este caso Dios nos advierte: El problema no es el dinero, el problema es nuestra relación con él.

Podemos tener mucho dinero y no amarlo: no vamos a tener problemas. Podemos tener poco dinero y amarlo: vamos a tener serios problemas. Y al revés también puede ser!!! Todo es un tema de corazón!!!

CONCLUSIÓN: Nuestra identidad de cristianos nos hace totalmente distintos a los otros!! 
¿Qué les parece si terminamos este tiempo armando entre todos una lista de todo lo que Dios nos da para administrar y cómo podemos administrar cada una de esas cosas con responsabilidad?

