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CLASE Nº  41.21                            APROVECHAR NUESTROS FRACASOS PERSONALES            Mateo 26:65-75
Del 11.10 al 17.10.21
INTRODUCCION:

¿Sabés que si intentás hacer cosas, seguramente vas a fracasar en algo en los próximos meses o días?

Hay fracasos que no tienen que ver con nuestra decisión (algo nos sale mal y no lo podemos evitar) y otros que son creación y obra sólo nuestra. Este es el caso del gran fracaso de Pedro (que hasta los que no conocen la Biblia lo saben). Dios lo dejó escrito para enseñarnos algo a nosotros hoy:
1. ¿CÓMO FUE EL FRACASO DE PEDRO?:

Negó su relación con Jesús (podríamos decir que se avergonzó de su fe). Lo hizo delante de todos, en público.

Lo reafirmó varias veces (como para que no quedara duda) y hasta juró para certificar sus palabras.
Como diríamos ahora: No lo pensó, habló porque sí, se dejó llevar por la vergüenza o temor, quiso ser como todos y no llamar la atención.

Pensá en tu última metida de pata ¿No te motivó a hacerla algún pensamiento parecido?

2. ACTITUDES QUE NOS PUEDEN PROTEGER DEL FRACASO: Mateo 26:33,35

a.TOMAR TIEMPO ANTES DE HABLAR Y ACTUAR: 
Muchas veces, el hablar sin pensar nos mete en problemas o el tomar decisiones apresuradas nos lleva a arrepentirnos después. Si Pedro no quería que lo reconocieran ¿Para qué se quedó ahí? ¿Por qué no se calló la boca? Se dejó llevar por la circunstancia y habló de más. ¿Te pasó así alguna vez? Después te arrepentís de lo que dijiste, pero ya está hecho!
b.NO CONFIARNOS EN NUESTRA FORTALEZA: 
Pedro se confió en su fortaleza, y después vió que no era tan fuerte como creía. A veces nos olvidamos que también somos tentados, que tenemos debilidades y que no somos fuertes cuando nos alejamos de Dios.
c.CONSERVAR NUESTROS VALORES SIN IMPORTAR LA OPINION DEL GRUPO: 
Muchas veces hacemos cosas (o dejamos de hacer otras cosas) por la presión del grupo. ¿Cuántas malas decisiones las tomamos por no decir NO a nuestros amigos o compañeros? Decidamos con convicción interna!!! Mantengamos firmes nuestros valores y convicciones cristianos en todo tiempo!!

d.RECORDAR LAS PALABRAS QUE DIOS NOS DICE:  Pedro se olvidó (en el momento de crisis) de lo que Jesús ya había anunciado (la negación). Recién en la mirada que Jesús le da (Lc.22:61), Pedro recordó la advertencia: “te lo dije…..” y ahí tomó conciencia. Es que Dios nos advierte muchas veces para que tengamos cuidado en el momento de la encrucijada. Las Palabras que Dios nos da son para nuestro bien, nos conviene tenerlas a mano, anotadas, en la memoria, para acceder a ellas en el momento justo. 

3. CUANDO EL FRACASO ES INEVITABLE SIEMPRE HAY DOLOR: v.75

Aunque uno pueda aprender del error, siempre nos va a doler fracasar. Es natural que sea así, tanto si nos equivocamos por una mala decisión, porque las cosas no nos salieron como pensábamos o porque nos desviamos y pecamos. 

· Porque los planes nos salieron mal y no pudimos llevarlo a cabo. Porque hicimos todo y no tuvimos resultados.

· Porque tomamos malas decisiones y quedamos mal con los que nos rodean (fracasamos y los demás lo saben).

· Porque tenemos que pagar las consecuencias sociales de nuestro error .

Lo importante es no quedarnos estancados en la situación y mirar a Dios para encontrar la salida!!!
4. DIOS SIEMPRE TIENE UN PLAN B PARA DARNOS OTRA OPORTUNIDAD:

Creemos en un Dios perdonador, que siempre nos está poniendo puertas (para entrar o para salir de situaciones). Lo importante es lo que aprendemos en el paso a través de nuestro fracaso.

a. Dios nos enfrenta a nuestra situación para crecer:

Así lo vivió Pedro un tiempito después  (después lean en casa Juan 21 que cuenta toda la historia).
Se vuelve a encontrar con Jesús (ya muerto, ya resucitado) y El sólo le dice: Me amás? Me amás? Y ahí comienza el camino de vuelta de Pedro!!!!
Fracasó, se equivocó, lloró, se arrepintió,incluso trató de volver a su antiguo camino (Jn.21:3), sin embargo, cuando vio otra vez a Jesús le entregó todo su pasado y se comprometió de corazón a cambiar. Ahí nació el verdadero Pedro, el apóstol poderoso de Dios que vemos en la Palabra!!!.

CONCLUSION: 

¿Cómo manejás tus fracasos? ¿tenés a quién pedir ayuda cuando hacés las cosas mal? Dios siempre va a estar con nosotros y siempre vamos a tener hermanos amorosos que nos ayuden y sostengan para volver a intentar!!!

