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CLASE Nº  42.21                                                  DECIDIRNOS A BRILLAR                                  1 Juan 1: 5-7
Del 18.10 al 24.10.21
INTRODUCCION:

Octubre, es un mes de lucha espiritual porque millones de papás de todo el mundo entregan a sus hijos a un rito diabólico, exponiéndolos a activides ocultistas. Muchos lo hacen sin saberlo, otros no les importa tanto.Dirás, ¿de qué habla? De Hallowen, que se festeja también en Argentina ahora este fin de mes.  Nosotros, como somos de Cristo, estamos en la otra vereda, del lado de la luz, y es nuestro deber y responsabilidad brillar con nuestra vida, enseñar  y compartir con otros la vida y la luz del Señor!!!

1. DIOS ES LUZ, EL DIABLO ES OSCURIDAD:
Jesús, en Juan 8:12 se presentó a sí mimo así:—“Yo soy la luz del mundo. El que me sigue no andará en tinieblas, sino que tendrá la luz de la vida.”
a.Y la luz y las tinieblas no pueden convivir:
Es una cosa o la otra. Justamente, a la oscuridad se la define como “ausencia de Luz” (prendemos una vela en un lugar oscuro, la oscuridad se va!!) 
b.En la Biblia queda claro lo siguiente:
DIOS: VIDA  -  LUZ – CLARIDAD  - NO HAY PECADO  - NI NADA OCULTO

RESTO:  Mundo , diablo, carne.  OSCURIDA D– MUERTE – PECADO – OCULTAMIENTO

Es como andar de noche por el barrio ¿Por dónde elegimos ir? Donde están las nuevas lámparas led.

LUZ DESLUMBRANTE QUE PROTEGE

2. NOSOTROS DECIDIMOS DIARIAMENTE DONDE VIVIR:
Jesús es luz, pero a nosotros nos da la libertad de elegir si queremos vivir bajo su “Cono de Luz” (es decir, alumbrados por El, en ese espacio de lo que a El le agrada, de las cosas buenas, de la vida, el perdón, la obediencia) o  escondernos de Su luz y escaparnos a la oscuridad por lo menos de a ratos.

Jesús, en varias ocasiones tuvo que reprender a sus discípulos ( a Juan, a Pedro)  porque sin querer se habían “corrido” de la luz de Dios y se estaban dejando influenciar por los planes del Diablo.Nosotros, en las decisiones diarias, resolvemos con nuestras acciones y decisiones cada día ser alumbrados o no por Jesús.
3. ESTEMOS ATENTOS A LOS ENGAÑOS DEL DIABLO:

Al diablo le gusta disfrazarse de “Angel de luz” (2 Co.11:14), por eso sale engañando con disfraces, bromas y golosinas para atrapar a la gente. Nosotros, que entendemos esto, tenemos que estar atentos :

a. En oración constante por las familias y los niños y por no caer nosotros mismos en sus planes malos.
b. En no dejar entrar en nuestras casas sus símbolos diabólicos (dibujos, golosinas, calabazas, etc).

c. En explicar a todo el que nos quiera escuchar los peligros de este festejo diabólico con amor y con conocimiento bíblico.
4. NOSOTROS PODEMOS REFLEJAR LA LUZ DE JESÚS:

Viste que en verano dicen que es mejor estar vestidos de blanco y no de colores oscuros? ¿Sabés por qué es esto? Porque la luz se refleja en el blanco, en cambio en los colores oscuros se absorbe.
¿Qué nos enseña esto?

a) En nuestras acciones se tiene que estar reflejando la luz de Jesús

b) Nuestras palabras también demuestran a otros nuestro amor por Cristo y nuestra identidad cristiana
c) Y nuestro testimonio siempre puede ser una luz que ilumine el camino de otros hacia Dios.

5. HAY BENEFICIOS EN VIVIR BAJO LA LUZ DE DIOS:
· Seguridad, protección. Los hebreos, cuando iban en tierra desconocida, eran  guiados por la nube y fuego (Dios con luz). De la misma manera nos guía y protege a nosotros hoy en la vida diaria.
· Nos guarda de vivir en pecado: Todos pecamos, pero no tenemos que acostumbrarnos a vivir en pecado (la diferencia es vivir en pecados habituales, que hacemos vez tras vez). El Espíritu nos ilumina y  expone hasta nuestra intención. A la gente la podemos engañar. Pero Dios nos conoce, nos ve y nos revela lo que hay que cambiar.
· La luz de Dios nos da crecimiento y madurez : la luz ( del Sol) es el factor mayor de crecimiento en todos los seres vivos. De la misma forma, exponernos día a día a Dios nos hace crecer y madurar. 
CONCLUSIÓN:

¿Sabías todo esto? Vos sos de Jesús, vos estás protegido y guiado por Jesús, pero además tenés un potencial para alumbrar a otros, alcanzarle la luz de Jesús y para enfrentar los oscuros planes del diablo para nuestros niños, nuestro país y nuestra Argentina! Octubre, mes de brillar con la luz de Jesús!!!

