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CLASE Nº  45.21                       PROVISION COMPLETA DE DIOS PARA NOSOTROS                                   Salmo 23 
Del 08.11 al 14.11.21

INTRODUCCION:

David , cuando era pastor de ovejas, aprendió a conocer a Dios y pudo disfrutar su cuidado. Lo comparó con su función de pastor: ellas dependían de él, las llevaba a comer, a agua fresca, las protegía, etc. Dios es nuestro pastor, y se ocupa de nosotros todo el tiempo. Vamos a recorrer, junto con David, cada una de sus bendiciones.

	1.- PROVISION DE ALIMENTACION Y SUSTENTO:v.2
En lo natural: Mt. 6:25-33

¿Cuánto tiempo de nuestra vida lo pasamos ocupados pensando en el mañana, en las necesidades, en lo que nos falta? Mucho, ¿no? Sin embargo, siempre nos guardó Dios y constantemente nos proveyó de todo (comida, ropa, casa, etc) lo que necesitamos. ¿Qué es lo que nos falta? Pidámosle a Dios y descansemos en Su provisión!

En lo espiritual: Juan 6:51

Jesús es el que nos alimenta, El es nuestro Pan de Vida. La Palabra de Dios nos hace crecer y estar fuertes. La comunión con los hermanos también nos fortalece. Tomemos los “pastos delicados y tiernos” que nos ofrece Dios! Están a nuestra disposición, sin embargo, a diferencia de las ovejas, a veces decidimos no comer y nos debilitamos. Ahí comenzamos a padecer enfermedades: disgusto, angustia, celos, enemistades, pecados,  depresión… y una amplia variedad más. Nuestra nueva naturaleza necesita atención y alimento diario.


2.- PROVIDENCIA DE AGUA PARA SACIAR NUESTRA SED: v.2b Jn. 7:37-39
Podemos vivir muchos días sin comer (depende de nuestras “reservas” de grasa de los “rollitos” que hayamos acumulado) sin embargo, sin agua no aguantamos más que algunos días. Si no tomamos contacto con el agua viva de Dios (relación diaria, de calidad, con el Espíritu Santo) nos vamos a sentir secos y sin vida.

En nuestra vida podemos buscar agua de distintas fuentes: Jer.2:11

a. Agua de estanque o de “tanque”:A veces nos es más cómodo buscar en lo que recibimos de Dios en el pasado (lo que vivimos con El, lo que nos contaron), otras veces, tratamos de encontrar las soluciones a nuestra necesidad en lo que sabemos nosotros (nuestra capacidad natural). Estas fuentes son como los tanques de nuestra casa: el agua está quieta y si no la hacemos circular, nos arriesgamos a intoxicarnos con bacterias!!!

b. Agua fresca de fuente natural: Juan 4:13,14Siempre están a nuestra disposición, nos satisfacen realmente y no sólo nos bendicen (en lo personal) sino que nos permiten bendecir a los otros. Tenemos que hacer el esfuerzo de buscarla cada día!!

3.- PROVISION DE ÁNIMO Y  FORTALEZA DIARIA: v.3. Is. 4:29-31

El cansancio y agotamiento muchas veces no tienen relación con la edad que tengamos. Hay jóvenes agotados y frustrados y hay ancianos con fuerzas y vitales. Todo depende de dónde consigan las fuerzas cada uno. Decidimos a diario en quién confiamos y en quién descansamos. Jesús se ofreció a llevar nuestras cargas (Mt.11:28-30) ¿Qué esperamos para dárselas a Él?

4.- GUIA PARA LAS DECISIONES DIARIAS: v.3b
Este tema ya lo hemos tratado hace poco tiempo. Tenemos la guía completa en Dios para no tropezar (o por lo menos, equivocarnos menos!!!). El quiere llevarnos (lo mismo que los pastores de ovejas) a los lugares adecuados, a hacer lo correcto, a vivir cada día como lo preparó para cada uno (Ef.2:10).


5.- NOS LIBRA DE TODO TEMOR PORQUE NOS PROTEGE v.4
En la vida pasamos situaciones difíciles: enfermedades, problemas familiares, de trabajo, de estudio, emocionales, amorosos, etc. En ellos solemos temer lo que va a pasar, lo que desconocemos, el futuro. No vemos hacia dónde vamos y no vemos la salida. Sin embargo, como con las ovejas, nuestro Pastor sabe (si nos acercamos a Él y caminamos con El) el camino para sacarnos y llevarnos a un lugar de seguridad. El nos protege con su cuidado. Aunque lo que nos pase tenga el poder de un ejército, podemos vivir sin temor porque El tiene el control (Sal.27:3)

6.- NOS DA UN LUGAR ESPECIAL, NOS LLENA DE CUIDADOS Y NOS DA SEGURIDAD ETERNA: V.5,6
En la cultura de David, era costumbre ungir a una persona en un banquete con perfumes. Era una forma de honrar a los invitados importantes. En esta parte del salmo, David habla de Dios como de nuestro anfitrión. El no sólo nos dio una nueva identidad (de hijos), una nueva ciudadanía de Reino, una herencia (reinar con Jesús) sino que nos hace sentir cómodos con El, nos invita a vivir una vida distinta desde ahora en esta Tierra.
CONCLUSION: 

Dios es nuestro Pastor. Quiere cuidarnos y protegernos, guiarnos y mimarnos. Nos conviene estar a su lado cada día, tomando de Su alimento, aceptando Su consejo, aprendiendo a cada momento a vivir junto a El.



