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CLASE Nº  46.21                                                   TIEMPO DE DECISIONES VALIENTES
Del 15.11 al 21.11.21

INTRODUCCION:

En nuestro mundo, la Tierra, no existe el vacío. Todo está lleno con algo. Para nosotros este espacio aparenta estar vacío, sin embargo está lleno de aire. Nos movemos y desplazamos el aire. En el mundo espiritual pasa lo mismo: nada está vacío. El lugar lo ocupamos los cristianos o lo ocupa el diablo con sus empleados: los demonios y la gente que trabaja para Satanás llevando a otros a pecar. Los valores malos muchas veces ocupan el lugar de los buenos sin embargo, Dios está esperando que sus hijos (vos y yo) volvamos a tomar decisiones valientes y a ocupar el lugar, empujando al mal y tomando los territorios.

Josué fue un hombre valiente  de decisiones firmes toda su vida, y cuando ya tiene más de 100 años se enfrenta al pueblo y lo desafía con las palabras de Josué 23:14 y 24:14 y 15 (leámoslo juntos).
Josué motiva al pueblo a tomar decisiones valientes para no volver atrás, PARA NO DEJAR ESPACIOS VACIÓS QUE EL DIABLO OCUPA. Y para eso hay que tomar decisiones firmes:

1.PRIMERA DECISIÓN: VIVIR CON TEMOR DE DIOS

¿Qué significa vivir con temor de Dios? NO es miedo a Dios. Porque la gente tiene miedo a Dios (por eso cuando pasa algo malo le echan la culpa, porque creen en que tiene poder de vida y muerte! El temor es otra cosa 

Vivir con temor de Dios es decidir valientemente:

· Apartarme del mal, de lo que se que es pecado y que no agrada a Dios 

· Obedecer a Dios antes que a los hombres. Priorizar a Dios.

· Hacer lo bueno, lo correcto, aun cuando nadie nos está viendo. Tener la conciencia de que Dios está, lo ve y muchas veces sufre dentro nuestro cuando hacemos lo que no le agrada. Conciencia moral renovada.

El temor de Dios nos cambia la vida semanal. Porque todos los días tenemos presente que El está, que nos indica qué hacer y cómo decidir.

SI VIVIMOS VIDAS CON TEMOR DE DIOS, LOS QUE NOS RODEAN LO VAN A VER. ES INOCULTABLE!!!! BRILLA!! Nos convertimos en “personas fluo” que parece que resaltan en un mundo mediocre y sin luz

2. SEGUNDA DECISIÓN: SER FIEL A DIOS PASE LO QUE PASE

Estamos en  un momento social en donde es difícil ser fiel a Dios todo el tiempo.

La presión social nos empuja a dejarnos llevar por la corriente. 

No da todo lo mismo. LO QUE ESTÁ MAL, ESTÁ MAL, Y TENEMOS QUE TOMAR PARTIDO POR DIOS
A. EXPRESAR LO QUE CREEMOS EN DONDE ESTAMOS:

No somos agentes secretos.

 En las series vemos agentes secretos que trabajan (escondidos, de incognito) para varios países.. y generalmente los descubren y los terminan apresando o matando.  Nosotros no somos agentes secretos, somos  AGENTES DE DIOS ANTE LOS QUE NOS RODEAN, Y NOS MIRAN Y ESCUCHAN.

Tenemos que expresar Lo que creemos con respeto hacia los demás, pero ser firmes. No nos da todo lo mismo.

Nuestros valores:

· CREEMOS EN EL MATRIMONIO ENTRE HOMBRE Y  MUJER, EN LA FAMILIA, EN EL DERECHO A LA VIDA, 

· EN LA PUREZA HASTA EL MATRIMONIO.   Y lo tenemos que expresar.

B. SOMOS LA VOZ DE DIOS EN EL MUNDO ACTUAL: 

Leamos juntos Romanos 10::14 y 15
Tenemos el encargo de declarar el mensaje de Dios  a los que Dios nos ponga al lado.
Si no lo decimos nosotros ¿quién lo va a hacer? La gente necesita un cambio, porque sus elecciones las están matando. Nosotros somos los que llevan el cambio!!!

3.TERCERA DECISIÓN: CONFIAR EN DIOS, QUE TIENE MÁS PODER QUE EL DIABLO

Plantarnos firmes en la oración y la declaración. PLANTARNOS FIRMES ANTE EL MUNDO ESPIRITUAL.

Lo mismo de siempre: dos realidades. La que se vé, la que llena de pecado la calle, y lucha por derechos que llevan al mal pintándolos con barniz de libertad, la que lleva a los nenes a festejar Hallowen o el día de los muertos, y la que no se ve : EL DIABLO DETRÁS, TRATANDO DE MATAR A LA GENTE. Y la realidad espiritual de todo un ejercito de cristianos que pueden MOSTRAR CON SUS ACTOS LA REALIDAD DE DIOS, con milagros, señales, vida y transformación.
CONCLUSIÓN: Casi está terminando este año 2021 tan difícil. Es un tiempo de decisiones firmes. ¿Qué vas a decidir?

YO Y MI CASA VAMOS A PONER TODO DE NOSOTROS PARA SERVIR AL SEÑOR!!!!


