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CLASE Nº  47.21                                                   EN ALERTA                   Santiago 4:7
Del 22.11 al 28.11.21

INTRODUCCION:

En los bancos siempre hay personal de seguridad. Están atentos a todo: al que saca el celular, al que hace algún movimiento raro, al que se cubre la cara como ocultando algo. Están atentos a lo que se entra al banco y a lo que sale del banco. Es que hay cosas valiosas dentro, así que hay que cuidarlas.

Nuestra vida es más valiosa que todo el dinero del mundo. Así que nosotros tenemos que estar también en alerta, porque el diablo siempre va a estar tratando de asaltarnos, robarnos lo que Dios pone en nuestra vida, robando lo que tenemos para dar a otros.
Pero ¿qué es lo que tenemos que cuidar y estar atentos para que no nos robe?

1. TENEMOS QUE CUIDAR NUESTRO CORAZON: Lucas 8:12
Nuestro corazón es el blanco al que apunta el diablo. Y definimos el corazón, como lo vimos hace algunos cultos, como LA MENTE, LOS SENTIMIENTOS, LAS EMOCIONES, LA VOLUNTAD.
Y el único antídoto seguro es ALIMENTANRNOS CON LA PALARA, , estudiándola y viviéndola y poniéndola por práctica ya que declarando la palabra nos fortalecemos en el señor y podemos reprender al Diablo.
2.- TENEMOS QUE CUIDAR NUESTRA COMUNIÓN CON DIOS Y CON LOS HERMANOS:
Comunión es “común unión”, es decir, relación entre dos personas.  

Jesús fue un ejemplo de comunión con Dios: se pasaba las noches orando (seguramente hablaba y tomaba tiempo para escuchar al Padre), siempre le preguntaba qué hacer, vivía haciendo las cosas en dependencia del Espíritu Santo y se sometía a lo que Dios planeaba para El todo el tiempo.

AUNQUE ERA DIOS, SABÍA QUE NECESITABA TENER UNA RELACIÓN ESTRECHA Y VIVA CON DIOS PADRE Y DIOS ESPÍRITU.

También fue ejemplo de la relación con los hermanos: Jesús tenía seguidores, a los que les dedicaba tiempo, tenía discípulos, los que se dejaban enseñar y tenía a los apóstoles, gente con la que compartía todos los momentos.

Esos eran con los que tenía una verdadera comunión profunda.

NECESITAMOS, COMO LO HACÍA JESÚS, TENER UN GRUPO DE REFERENCIA, ESPIRITUAL, CON EL QUE TENGAMOS UNA VERDADERA COMUNIÓN, porque nos va a ayudar en el momento en que el diablo quiera atacarnos. Van a traernos consejo, corrección, ayuda, consuelo o lo que sea necesario.

3.TENEMOS QUE SABER REALMENTE QUÉ CREEMOS: 2 Timoteo 1:12
El apóstol Pablo le habla al joven pastor Timoteo y le dice: Yo sé en quién creo y sé qué creo! El la tenía clara.

Cuando Jesús se enfrenta con el diablo en la tentación (En Lucas 4) también sabe qué cree y qué contestar a los ofrecimientos del enemigo.
· Le ofreció satisfacer una necesidad física (en ese caso, hambre, pero a nosotros nos ofrece satisfacer deseos de todo tipo)

· Le ofreció poder, le ofreció reconocimiento.
· Es lo mismo que nos ofrece a nosotros día a día.

Y SI NO SABEMOS QUÉ ES LO QUE CREEMOS, QUÉ ES LO QUE DIOS QUIERE Y EN QUIÉN CREEMOS puede ser que caigamos en sus engaños por ignorancia.
4. TENEMOS QUE ESTAR EQUIPADOS ESPIRITUALMENTE:
a. CONOCER y usar la armadura de DIos. Efesios 6:11
b.LLENARNOS CON LA PALABRA de Dios, para que las palabras del enemigo no se nos peguen.Lucas 4:4 
c.TOMAR EL HÁBITO de orar y ayunar.

d.LLENARNOS DEL ESPÍRITU Santo. Lucas 12:12 
e. TENEMOS QUE ESTAR ATENTOS, ACTIVOS Y DISPUESTOS:
1 Pedro 5:8  
Porque si nos quedamos quietos por temor, el diablo está ganando la batalla (cristiano inactivo es un cristiano vencido!)

CONCLUSIÓN:

Ningún banco contrataría a un guardia que se pasa el día mirando videos, jugando y comiendo facturas en un rincón. Al contrario: es una tarea en la que es vital que estén atentos y vigilando. Y solamente cuidan dinero!

Cuánto más nosotros tenemos que estar atentos y vigilantes! Por nuestro cuidado personal, por el cuidado de los que recién conocen al Señor y por los que en este tiempo van a acercarse al Señor por nuestro testimonio!!!

