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CLASE Nº  49.21        EL MEJOR CONSEJO PARA EMPEZAR UN AÑO: OBEDECER A DIOS        Deuteronomio 28:7-14
Del 06.12 al 12.12.21
INTRODUCCION:

Ya estamos a mitad del último mes del año. Si le pudieras aconsejar a alguien qué es lo que debería mejorar en este nuevo año que comienza, qué le dirías? (un solo consejo).

Creo que lo mejor que le podemos decir es que se decida a dar a Dios el primer lugar de verdad, a obedecerlo en serio!!!! Dios dejó este consejo en la Palabra,  se lo dio a su pueblo por boca de Moisés  y ellos, como muchas veces hacemos nosotros, hicieron oídos sordos a lo que Dios decía. 
El pueblo de Dios, por desobediente, sufrio todo lo que dice después  (Dt. 28:15 en adelante), sin embargo, Dios tiene para nosotros múltiples oportunidades y espera nuestro bien. Sus consejos son:

    1.- Oír atentamente lo que Dios dice:        Deuteronomio 28:1
·       Si oímos con interés, vamos a buscar la mejor recepción posible (ej. Si estamos en un recital o concierto, como queremos escuchar, vamos a ubicarnos y dedicarnos a escuchar todo con la mejor calidad posible).
·       Vamos a acercarnos lo más posible a Quien os habla (Dios, el Espíritu Santo)
·       Vamos a tener nuestro oído atento todo el día, en todo momento:  Si estuviéramos atentos a la voz de  Dios como lo estamos  con nuestro celular (reconocemos su “voz” entre las demás)  las cosas en nuestra vida fueran diferentes.

·      Vamos a cosechar las bendiciones de oír todo lo que Dios quiere decirnos: Pr. 1:33 
 
2.- Guardar  lo que El nos há dicho:     Deuteronomio 28:1
·       Guardar es “cuidar” “darle valor a algo”. ¿Qué cosas guardamos? (respuesta grupal)

Guardamos todo lo que es valioso (valores materiales, familia, afectos, etc).

Tenemos que apreciar como valioso lo que Dios nos dice y “preservarlo” en nuestro corazón. Es Dios hablándole a un  ser humano!!!! A veces dejamos de tomar conciencia del verdadero valor de esto!!!!

3.- Poner por obra (hacer) lo que nos dijo : Deuteronomio 28:1
·      Tenemos que  pasar a la acción.No somos “coleccionistas de Palabras de Dios”. El habla para motivar cambios.

·       Nada va a funcionar si no  lo ponemos a trabajar

.       Es el desafío de la vida cristiana: tenemos que “esforzarnos y ser muy valientes” (como le dijo a Josué) para hacer lo que Dios nos dice.  Dios quiere bendecirnos, sólo haciendo lo que El nos indica vamos a recibir las bendiciones que El promete:
a) Nos va a bendecir en donde estamos (barrio, trabajo, ciudad, etc):

No importa en que parte del mundo en donde vivamos (campo – ciudad) ahí nos va a bendecir el Señor. Hasta cuando vamos de visita a otro lado o o de vacaciones, EL nos acompaña y nos bendice ahí.

b) Nos va a bendecir en lo que hagamos (v. 4, 8, 11, 12)

Como hizo con José, bendiciéndolo incluso en la cárcel o como esclavo, lo va a hacer con nosotros.  Incluye a nuestros hijos, nuestras mascotas, nuestra productividad laboral, nuestra productividad económica..

c) Nos va a bendecir en la provisión diaria: (v. 5)

La canasta y la artesa tienen que ver con la alimentación. Dios cuidara también de nuestras necesidades básicas.

d) Nos va a bendecir en las decisiones diarias:. (v. 6)

Entrar y salir son palabras que reflejan  la acción de decisión. La palabra dice que serán benditas mis decisiones. Esto es segura, ya que oímos a Dios, apreciamos sus palabras y obedecemos lo que nos dice. Así todo va bien!!!!

e) Nos va a proteger del enemigo y de todos sus planes maléficos contra nosotros. (v. 7)

Sabemos que nuestra lucha no es contra carne ni sangre (Ef. 6:12), por esto es que  Dios derrotara a nuestros enemigos espirituales como consecuencia de nuestra obediencia.

f) Nos da la seguridad de que somos hijos de El y que somos declarados “santos”: (v. 9) Col 1:21-23

Nuestra seguridad de ser hijos nos da paz y tranquilidad. Nos asegura la vida eterna, la pertenencia al Reino de Dios y la relación incondicional de Dios con nosotros. Dios nos considera santos por medio de Su Hijo, vivamos en santidad, obedeciendo todo lo que El nos propone para que las cosas nos vayan bien!!!

CONCLUSIÓN:

Dios es el mejor Consejero y quiere lo mejor para nosotros. Terminemos este difícil 2021 y empezemos el 2022 de una manera distinta, obedeciendo más y mejor y vamos a disfrutar las bendiciones prometidas (por El cumple lo que promete!!!!).
REFLEXIÓN PERSONAL: ¿En qué áreas de la vida tengo que ejercitar más la obediencia?

