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Del 27.12 al 02.01.22
INTRODUCCION:

Cómo costó llegar hasta fin de año!!! Parece un año de 2 meses y parece un año de 15 días (según quién lo vivió y cómo fue su ritmo de vida). Pero para todos termina, no está más. Y aparece el siguiente: el 22

Para todos, es un tiempo de detenernos y reflexionar sobre como venimos terminando este 21 y recalcular para empezar el 22

1. QUIERO EMPEZAR POR EL FINAL DE FIL 3. VS.21
Este fin de año nos tenemos que recordar unos a otros quiénes somos en Cristo:

Somos ciudadanos del Cielo, somos hijos de Dios, que es Dueño del Universo, al que no lo asombra nada, y el único que sabe qué viene en este año que empieza.

Preguntémosle a Papá qué tenemos que aprender del 2021 y cómo tenemos que encarar el 22.

Nos va a ir mejor!!!!

2. APRENDER DE LOS ERRORES Y SEGUIR AVANZANDO  V.12,13
La vida está formada por decisiones (las tomamos todo el tiempo y muchas veces en forma automática). El tema es ¿cómo reaccionamos cuando nos va mal o nos equivocamos? Pablo decía que él proseguía y continuaba avanzando, aunque muchas veces se equivocaría y tomaría malas decisiones (no está el detalle en la Biblia, pero sabiendo que era humano, seguro que se equivocaba), sin embargo no permitía que el error lo detuviera.

a. El error nos puede enseñar a cambiar cosas si lo vemos como algo positivo para aprender

b. El error nos muestra quiénes somos (según cómo lo tomamos, con enojo o seguimos luchando)

c. Vamos a aprender a hacer las cosas bien cuando hayamos aprendido del error y reintentado muchas veces

¿Y cuando el otro es el que se equivoca (o así nos parece a nosotros) cómo reaccionamos?

a. Tenemos que entender que los demás son tan humanos como nosotros (que están avanzando en la vida cristiana como pueden)

b. Tenemos que tolerar la equivocación ajena y estimularlos a que sigan adelante (con apoyo, sin juicio)

3. COMPROMETERNOS MÁS V.14

La determinación a no abandonar tiene que ser firme. Esta es una época de balances, proyectos y emprendimientos. Es bueno evaluar cómo nos fue con los proyectos del 2015. ¿Podemos decir “sigo hacia la meta” o abandonamos a mitad de camino?

Es tiempo de rever nuestras metas anuales (las que tuvimos, las que concretamos y las que tenemos que volver a emprender). Podemos pedir ayuda a alguien (que sea maduro y espiritual) para que sea  nuestro soporte (y control) en estos proyectos que vamos a emprender.

Si no planeamos, vamos a vivir sólo lo que se nos cruce por delante. Pablo hace la analogía de una carrera, en dónde cada uno se anota voluntariamente, entrena antes y decide continuar incluso cuando las fuerzas faltan, los músculos arden y el ánimo se cae. Para esto necesitamos compromiso y determinación.

4. SEGUIR CRECIENDO Y MADURANDO V.15 Y 16

Cuando vamos madurando con Jesús (no depende de la edad) vemos que es más fácil servir a Dios si estamos trabajando en equipo, en unidad. La unidad muestra nuestra madurez porque:

a. Vamos avanzando juntos, buscando el bien del otro y la realización de las tareas de la mejor manera.

b. Si tenemos un desacuerdo (si pensamos distinto) y somos maduros, vamos a buscar el acuerdo incluso dejando nuestras opiniones de lado (para conservar la unidad).

c. Vamos a vivir de una manera coherente, colaborando con los demás tanto en nuestra vida de iglesia, como en la familia, el trabajo, la pareja. Al estar maduros, el sentido de unidad va a ser parte de nuestra vida integral. Esto nos convierte en pacificadores en dónde estemos.

CONCLUSIÓN:

Con Dios, vos y yo podemos ser un ejemplo para otros V.17

 Pablo sin dudar se pone de ejemplo. Parece difícil para nosotros,pero es un buen desafío para este año que comienza. Desafiarnos a  ser transparentes, sinceros y tener una vida íntegra. 
· ¿En qué área te parece que tenés que mejorar para poder ser un ejemplo en dónde estás?

· ¿Tenés gente alrededor que te ayude a crecer con Dios? (que sean tus ejemplos)

Te desafío a buscar a alguna de estas personas y pedirles que te ayuden a crecer y vivir distinto este 2022 que comienza.


