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CLASE Nº  01.22                                                      EMPEZAR EL 2022                                              Salmos 89:1-4
Del 03.12 al 09.01.22
INTRODUCCION:

Todos nosotros, en las fiestas, tenemos buenos deseos hacia nosotros y hacia los demás (hasta los malos y los no cristianos lo hacen, cuánto más nosotros!). Bendecimos más que todo el resto del año y pensamos y planeamos un montón acerca de lo que vamos a cambiar y mejorar, empezar o terminar en nuestras vidas, trabajos, ministerios y familias. Está bien, y es bueno, y Dios quiere que este año vayamos mucho más allá y concretemos todos esos planes de crecimiento, madurez y bendición para nosotros y los otros. Dios quiere renovarnos por dentro para cumplir con lo que El quiere hacer en nosotros

1. RENOVAR EL  COMPROMISO: Sal 89:1-2 Josué 24:15-16

Para pasar de los deseos a la acción se necesita COMPROMISO.  Un compromiso es una “obligación adquirida y una palabra dada”. ¿Con quién tenemos que comprometernos en este inicio del 2022? Con Dios, para prometerle fidelidad, entrega, servicio, relación, etc. para todo este año. 

Busquemos a Jesús, y todo lo demás viene como extra!!

Josué, ya anciano, lo veía así, por esto es que durante toda su vida aplicó el principio de temer a Dios (respeto), servicio y exclusividad en la adoración (Josué 24:14). 

2. RENOVEMOS NUESTRO PACTO CON DIOS:

Dios tenía un  pacto personal con David.  Era su escogido (antes de Jesús, Dios hacía pactos con algunas personas, y “decidía” elegirlos o bendecirlos especialmente). Ese “pacto” con David marcó su vida, y aunque cometió un montón de pecados y errores, él siguió aferrado a ese pacto y disfrutando toda su vida de la mano de Dios bendiciéndole especialmente.

Nosotros también tenemos un pacto con Dios. No lo propusimos nosotros tampoco, sino que nació de Dios, por medio de Jesús y eso nos saca de ser “comunes” y nos pone como “escogidos”. Es un pacto superior al que tuvo con David (Jer. 31:33) ya que Dios puso dentro nuestro Su presencia, nos convirtió en pueblo suyo y ahora actúa desde nuestro corazón y nuestro interior.

3. ¿Qué beneficios incluye nuestro pacto con Dios?

a. Hay una nueva relación: Juan 15:15
Tenemos que empezar este año teniendo en cuenta nuestra relación especial con Dios. Ya no estamos solos, sino que siempre estamos relacionados con El. Aunque no lo sintamos, no lo podamos escuchar, no lo obedezcamos, ya somos hijos, tenemos la presencia de Jesús dentro de nosotros,  resumiendo, SOMOS ESPECIALES, ya sea que lo tengamos en cuenta o no. No depende de nosotros, sino que está respaldado por Dios mismo.

b. Hay renovación completa y promesa de guía: Juan 16:13; Isaías 40:31

Si llegamos cansados, Dios nos promete renovarnos completamente (siempre y cuando confiemos en El) y si no sabemos muy bien hacia dónde ir, Dios promete guiarnos por medio de Su Espíritu Santo (siempre que se lo permitamos).

4. HAGAMOS NUESTRA PARTE  PARA QUE LOS BUENOS DESEOS SE CONVIERTAN EN ACCIÓN: Sal.37:5, Prov.16:3

Tenemos un año entero por delante, por esto nos conviene tomar unos minutos para meditar seriamente hacia dónde vamos a ir. Lo mejor es orar antes, para que Dios nos guíe en las decisiones.

a. Planeemos metas claras y posibles para nuestra vida (en sus distintas áreas). Seamos detallados y específicos (Por ejemplo, “cambiar el mundo” no es una meta personal , en cambio “empezar a evangelizar en una plaza” sí es posible para hacerlo nosotros).

b. Anotémoslas en algún lugar en donde las tengamos a mano (y a la vista).

c. Planeemos cómo vamos a empezar a actuar para llevarlas a cabo (ejemplo, si es un tema de estudio, dónde vamos a estudiar, qué vamos a hacer, cuándo nos anotamos, etc.).

d. Pongamos nuestra vida delante de Dios para que nos muestre todo lo que impida que El cumpla Su plan en nosotros (pecados, malas costumbres, cosas que nos quitan tiempo y agotan, mala administración de algún tipo).

e. Empecemos un plan sistemático de lectura de la Palabra y oración diario (y hagámoslo hábito auque nos cueste).

CONCLUSIÓN:

No hay nada más lindo que terminar un año y ver que cumplimos un montón de metas. Eso es posible para este 2022 y si nos entregamos en manos de Dios y le damos la prioridad, es lo que nos va a pasar en el próximo diciembre. Dios nos bendice día a día!!!

