Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  02.22                                                LA IGLESIA DE SUS SUEÑOS                   1° Co 12:12 y 27
Del 10.12 al 16.01.22
INTRODUCCION: 

Todos los cristianos queremos agradar a Dios. A veces se nos hace difícil y nos cuesta mucho, pero siempre nuestro deseo es hacer lo que El quiere. Dios sueña con convertirnos en la iglesia que El planeó. La Palabra nos da indicios claros acerca que lo que El quiere.  ¿Qué características tiene la iglesia que Dios sueña?

1. DIOS SUEÑA CON UNA IGLESIA LIMPIA:    Efesios 5:25-27
Dios nos ve como a una novia vestida de blanco, pura y sin mancha (por lo menos, ese es su plan para nosotros).

¿Cómo podemos lograr esto?

· Luchando cada día activamente para guardarnos del pecado.

· Decidiendo cada día elegir los valores de Dios y desechar los valores del mundo.

· Buscando estar en paz con los que nos rodean (Heb.12:14)

· Predicando a los que nos rodean sobre lo malo del pecado y lo bueno de la obediencia a Dios. 

¿Y si se nos “ensució la ropa con el pecado”? Isaías 1:18 Vayamos a Dios y pongamos nuestras cuentas en claro con El: pidamos perdón, cambiemos nuestra conducta, restauremos nuestra relación con El.

2. DIOS SUEÑA CON UNA IGLESIA OBEDIENTE: 2° Pedro 1:5-8 y 10
Tenemos que ser disciplinados en nuestra vida diaria para poder vivir en obediencia. Disciplinados quiere decir que pongamos todo de nosotros, con paciencia y perseverancia para seguir firmes en lo que nos proponemos.
Vemos los consejos que están en la Palabra para vivir unas vidas obedientes y disciplinadas:

· Añadamos cada día valores buenos a nuestra vida (sumándolos unos a otros)

· Ejercitémonos en su uso y hagámoslos hábito.

· Esforcémonos en mantenernos firmes en nuestra fe en Jesús (recordemos cada día en Quién creemos, por qué creemos, qué esperamos y quiénes somos) recordando cada día nuestra identidad en Dios.

3. DIOS QUIERE UNA ESPOSA VIVA:

Ahora vemos en la tele muchas series sobre “zombies”, que son personajes de ficción sobre muertos vivos que circulan por el mundo por distintas razones (virus, infecciones y otras causas fantasiosas). Aunque andan por ahí, no hacen nada bueno y no tienen futuro ni esperanza. Todo lo contrario es lo que Dios quiere para nosotros: nos quiere una iglesia (esposa) viva y activa, caminando por el mundo llevando paz, salud y salvación al mundo. La iglesia de Jesús es la esperanza para el mundo.
¿Qué hacemos para cumplir la expectativa de Dios para nosotros?

· Prediquemos a las personas sobre Jesús, sobre el pecado, sobre el Señorío de Jesús y su salvación.

· Estemos dispuestos y preparados para enseñar  a la gente lo que Dios quiere (a niños, adolescentes, jóvenes, adultos, adultos mayores). 

· Acompañemos a los nuevos cristianos en su crecimiento espiritual (para que se afirmen, crezcan y no abandonen la fe recién encontrada).

¿Quiénes lo vamos a hacer? 

Yo, vos, nosotros juntos. Todos somos importantes y necesarios en el plan que Dios tiene para nuestra iglesia en este año que empieza. Somos un equipo, y cada integrante es valioso y útil. ¡Qué buena fecha para comenzar a trabajar para el Señor!! Tu lugar está preparado para vos y Dios espera que te pongas en acción!!!

4. DIOS QUIERE UNA SOLA ESPOSA, POR ESTO NOS QUIERE A TODOS UNIDOS  Juan 17:21-22
Dios sueña con una iglesia unida. El nos ve como un cuerpo integrado, en donde cada uno (todos y no sólo algunos) toman su lugar, cumplen su función y se relacionan sanamente con los demás. ¿Cómo crecemos en esto?

a. Ejercitemos el amor “fraternal” (amor de hermanos) en la iglesia, de manera consciente y activa (voluntariamente y con acción concreta).  Esto no es fácil, pero Dios nos capacitó para hacerlo.

b. Ejercitémonos en el perdón y en la tolerancia (Col 3:13).

c. Ocupándonos de lo que le pasa al otro (relacionándonos con los hermanos, preocupándonos por ellos).

Según Jesús, nuestro amor entre hermanos va a ser nuestro testimonio hacia los que no conocen a Jesús (Juan 13:34-35) ¡Crezcamos en nuestro testimonio de amor!! Un buen tiempo para amar más y mejor!! Es ilimitado y siempre podemos crecer en amor!!!!!

CONCLUSION: Un desafío para este 2022 ¿Le damos el gusto a Dios? Yo quiero ser parte de esa iglesia que El desea para Lomas: limpia, viva, obediente, unida. El lo desea, nosotros lo deseamos, nuestra ciudad lo necesita!!!


