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CLASE Nº  03.22                                        TODO AYUDA PARA NUESTRO BIEN                  Romanos 8:28
Del 17.12 al 23.01.22
INTRODUCCION: 

¿A quién le gusta ir al dentista? Seguramente a casi nadie. Sin embargo es bueno ir al dentista. Finalmente, cuando vemos pasar el tiempo, nos damos cuenta que todas las veces que fuimos (aunque la pasaramos mal) fue para nuestro bien. En el momento no nos gusta, pero termina valiendo la pena.
Lo mismo se aplica a las vacunas, los controles médicos, el ejercicio, la dieta.

Y TAMBIÉN SE APLICA A LA VIDA ESPIRITUAL. Dios dice que tiene el control de nuestra vida y todo lo que vivimos finalmente va a ser para nuestro bien.

1.SOS UN LLAMADO DE JESÚS Y LO AMÁS: Este es el requerimiento inicial. Así estás incluído en el pack de “todo ayuda para bien”.

Dios no nos trata como títeres, El quiere que elijamos bien. Y dentro de esta elección es la de entregarle nuestra vida. Responder a Su llamado hacia nosotros entregándole cada día de la vida.

Si vivimos cerca de El, amándolo, recién ahí se cumple esta Palabra: todo, todo lo que vivimos va a ser usado por El (finalmente) para nuestro bien.

2.DIOS USA PARA BIEN INCLUSO LAS CIRCUNSTANCIAS NEGATIVAS:
Un ejemplo de esto es la historia de José, quien fue despreciado por sus hermanos e incluso se burlaban de él diciéndole el soñador. Sus propios hermanos lo echaron en un pozo de agua. Después lo vendieron a un rico egipcio, llamado Potifar, oficial de Faraón (Gén 37 al capítulo 39). 

Pero incluso en ese tiempo (peor que cualquiera que hayamos vivido nosotros) dice la Palabra que “…Jehová estaba con José…” (Génesis 39:2).
Dios estaba acompañándolo y tenía un propósito más grande para la vida de José.

No sé qué viviste en este año pasado, o qué estás viviendo ahora, DIOS PUEDE USAR PARA BIEN INCLUSO ESAS COSAS QUE ESTÁS VIVIENDO
3. DIOS TIENE UN PROPÓSITO CLARO CON TU VIDA:
Dios usa lo bueno y lo malo para cumplir Su propósito con nosotros.
Lo vemos en la vida del apóstol Pablo, que dice en 1 Timoteo 1:12-14

Dios vió el propósito que tenía sobre Pablo incluso cuando este era un perseguidor de cristianos:

Dios lo tuvo por fiel … incluso antes de que lo fuera.
¿Cuál es nuestra parte en esto?

En la medida en que Dios nos revela qué es lo que quiere con nosotros, tenemos que obedecer lo que nos vaya indicando y tratar de hacer lo que nos va revelando, para vivir en Su Plan, que siempre es mejor que cualquiera nuestro.
4.DIOS USA TAMBIÉN LOS MOMENTOS DE PRUEBA Y DIFICULTAD: Romanos 5:3-5
Pablo también enseña sobre el aprovechamiento de la prueba y la dificultad en nuestras vidas.
Momentos difíciles son los que nos acercan más al Señor. Lo buscamos, oramos, tratamos de comprometernos con El y eso nos acerca más a Dios.

Si en el momento difícil que puedas estar pasando probás acercarte más a Dios vas a poder disfrutar de estos resultados:

· Mejora en nuestro carácter

· Perseverancia

· Paciencia

· Aumento de la fe.

Porque incluso en los malos momentos podemos crecer (siempre que nos acerquemos al Señor).

¿Qué fruto produce la prueba y dificultad en los que no quieren acercarse a Dios?

Resentimiento, amargura, tristeza, depresión.

AHÍ ESTÁ LA CLAVE: Dios es tan poderoso como para transformar incluso el peor momento en un tiempo de crecimiento!!!

CONCLUSIÓN:

Estamos empezando un año que probablemente tenga buenos momentos pero seguramente también tenga tiempos de lucha, dificultad y desafíos.

¿Te animás a vivirlo distinto, aprovechando cada momento para acercarte a Dios? Así todo va a ayudar para tu bien!!!

