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CLASE Nº  04.22                                        CAMINANDO MÁS ALLÁ DE LO CONOCIDO                  Josué 1:2, y 3:3-5
Del 24.01 al 30.01.22
INTRODUCCION:

En esta historia nos encontramos al pueblo de Dios frente a un nuevo desafío. Habían andado con Dios por 40 años, estaban seguros en su provisión y bendición, sin embargo, llegó el día de ir más allá. Les había prometido una tierra, pero ahora recién la iban a pisar. Y para esto tenían que marchar en fe hacia un terreno nuevo, con nuevos desafíos. Dios siempre tiene nuevos desafíos para sus hijos, y para alcanzarlos tenemos que avanzar más allá.

1. TENEMOS QUE AVANZAR POR LOS NUEVOS CAMINOS DE DIOS:

A la mayoría de los humanos nos gusta la estabilidad. Los cambios bruscos nos sacuden. Sin embargo, en este caso, el pueblo se enfrentaba a un cambio tremendo: salir de donde Dios los alimentaba y protegía, cruzar un río desbordante (Jos. 3:15) dependiendo de un milagro y comenzar a luchar y tomar la tierra.

a. Necesitamos aprender a hacer nuevas cosas o a hacer distintas las cosas que ya hacemos: 

Dice el dicho que “si hacemos las mismas cosas siempre vamos a tener los mismos resultados”. Entonces, en este tiempo de desafío de Dios, tenemos que disponernos a hacer lo que hasta ahora no hemos hecho. 

b. Tomemos nuevos Desafíos: 

En lo personal, como integrantes de nuestra familias, como parte de nuestra iglesia. Tomemos los lugares y comencemos a trabajar en todas las áreas que todavía no lo hemos hecho y  a tratar en nosotros  aquellas “grietas” (pequeñas o grandes) en nuestro carácter, que nos limitan en nuestra relación con los otros o con Dios.

2. LA PRESENCIA DE DIOS SIEMPRE TIENE QUE IR DELANTE NUESTRO:  Jos.3:3

El arca del pacto era el tesoro más sagrado de Israel. Era el lugar en donde la presencia de Dios decidía manifestarse. La orden de Dios para ellos era ir detrás de Su presencia para avanzar hacia lo desconocido.

a. Tenemos que estar atentos a la dirección de Dios para avanzar:

Hoy no hay arca, sin embargo, tenemos a Dios mismo dentro nuestro. Tenemos que dejarnos guiar por el Espíritu Santo hacia los nuevos desafíos. 
¿Y por qué suponemos que Dios nos quiere desafiar a nosotros? Porque cada vez hay más gente con necesidad a nuestro alrededor, que necesita de la acción de Dios en milagros y transformación
b. Tenemos que guardarnos limpios para ser sensibles a la voz del Espíritu: Jos.3:5

Antes de los eventos importantes para el pueblo de Dios, siempre seguían una ceremonia de purificación, que aunque eran externas, representaban la limpieza de corazón necesaria para relacionarse sin estorbo con Dios.

A nosotros también nos convienen estos principios de limpieza (no externa sino interna). Un chequeo o una “puesta a punto” de nuestro motor interno, para que funcione como Dios quiere.

Algunos consejos de Dios para conservar la sensibilidad a lo que El dice:

· Ro. 12:9: Amar sinceramente, rechazar lo malo, seguir lo bueno

· Ro. 12:17 Pagar el mal con bien (al revés de lo que se hace en el mundo actual)

· Stgo. 5:16, Prov. 28:13 Confesemos nuestros pecados , corrijamos nuestra actitud, oremos con y por los otros.

Estos y muchos más son enseñanzas de nuestro Señor para guardar nuestro corazón en buen estado.

3. TENEMOS QUE AVANZAR  JUNTOS, CON UN PLAN EN COMUN:

EL plan de Dios los incluía a todos. Josué era el guía, pero todos juntos tenían que hacer la conquista.  O todos conquistaban la tierra o todos eran derrotados.

a. Tenemos que avanzar juntos como iglesia:

Tenemos que renunciar a nuestracomodidad individual e integrarnos (dentro de nuestras capacidades, disponibilidad de tiempo, edad, etc) a las actividades de la iglesia. ¿Cómo lo hacemos? Preguntemos por los distintos ministerios, ofrezcamos nuestra ayuda, acerquémonos a los que ya trabajan para ayudar. Todos somos necesarios en la iglesia. 

CONCLUSIÓN:

Y como parte de este tiempo de avanzar juntos, tenemos que pedirle a Dios desafíos específicos para nuestro grupo de crecimiento:

¿Cuál es el proyecto grupal que tenemos para nosotros, para este año? 

Podemos invitar nuevos, orar por gente para que venga, visitar a los que ya no vienen, llamarlos, salir a las calles  ( o lo que Dios les ponga en el corazón). O desafíos de crecimiento, por ejemplo, lectura sistemática de la Biblia, oración diaria grupal (acordar una misma hora y orar todos desde sus casas) o lo Dios le vaya revelando a cada grupo, ya que son todos distintos.

Juntos, desafíados, sirviendo al Señor y creciendo en unidad y en amor, siempre de la mano del Señor

