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CLASE Nº  06.22                                        NO SOMOS ESCAPISTAS                           Salmo 55.1-8
Del 07.02 al 13.02.22
INTRODUCCION: 

Sabés que hace un escapista? Escapa. Le ponen cadenas y candados y él los abre, incluso bajo el agua o enterrado. El más conocido fue Houdini, que llegó a escapar de  dentro de una caja de acero que tiraron al mar en Nueva York, sin embargo, seguramente que Houdini no pudo escapar de las cosas de la vida, de los problemas, de las relaciones con la gente y de la relación con Dios.

Dios quiere que en nuestra vida cotidiana no seamos escapista, que enfrentemos los problemas de cada día
1. ¿DE DÓNDE VIENE EL DESEO DE HUIR:

No hablamos de huir del pecado y de la tentación, sino del deseo de huir de las responsabilidad, decisiones, problemas, obligaciones.

· Queremos huir cuando:Cuando nos sentimos presionados, temerosos, incapaces, cansados, desesperados, nos ataca la cobardía.
· Queremos huir para:Aliviar nuestro dolor, quitarnos el sentimiento que nos hace mal, aliviar nuestro agotamiento, quitarnos cargas, olvidarnos aunque sea por un rato de lo que vivimos, etc.
2.  ALGUNAS HISTORIAS DE “ESCAPISTAS” BÍBLICOS:
a. Jonás, trató de huir de Dios, para no hacer lo que le había mandado (Jonás 1:1-3)

b. Jacob, huyendo de su hermano, pasó su vida lejos, sin su familia, por engañarlo (Gen 27:41-43)
c. Elías, huyendo de una amenaza, en medio del agotamiento y la depresión,  después de enfrentar a  todo el poder religioso de Israel(1º Reyes 19:1-4)

3. ¿CÓMO PUEDEN SER NUESTROS INTENTOS DE FUGA?
Algunas actitudes, pensamientos, pecados: 

Podemos mentir, o mentir por omisión (no decir lo que sabemos, aunque perjudiquemos a otro… o nos beneficie a nosotros), infidelidad, engaños, dejar de cumplir con lo que nos comprometimos, escondernos o hacernos negar (la típica “decile que no está”).

Que generan acciones Acciones: 

Irnos de nuestra casa, cambiar de trabajo (cuando no es para bien, sino para escapar), ignorar una situación (por temor a enfrentarla), depender de drogas para escapar de la realidad, depender del consumo para aplacar nuestra necesidad interna,  atacar a los otros (acción o actitudes), no perdonar, cambiar de iglesia, de amigos, de club, etc.
Sinceramente, ¿Con cuales de estos pensamientos o acciones luchas a diario?

4. EL DESEO DE HUIR PUEDE VENIR, PERO NO ESTAMOS SOLOS : DIOS ESTÁ CON NOSOTROS Y NOS AYUDA A VENCER: 

Los escapistas están solos en sus shows, sin embargo, tienen un equipo atrás que siempre está velando por ellos y porque todo salga bien.
Nosotros siempre tenemos al Señor detrás!! Tenemos que tener presente que Dios siempre está y cuida de nosotros. Salmos 139:1-3; 7-10
El es Fiel, por esto creemos que todo lo que nos pasa va a terminar siendo para nuestro bien (en crecimiento, en madurez, en capacidad de bendecir a otros, etc)  Ro. 8:28

5. Ejemplos de vencedores (que aunque tuvieron deseos de huir, no lo hicieron) :
a. Jeremías:  aunque era un niño, Dios lo llamó y le dio fuerzas para enfrentar el desafío (Jer.1:6-7). La clave se la da Dios en el vs. 8:  “No temas delante de ellos, porque contigo estoy para librarte, dice Jehová”
b. Gedeón, que recibió el  llamado de Dios para vencer a los enemigos,  cuando estaba escondido, con temor, trabajando, pudo tomar y creer la Palabra de Dios para su vida (Jueces 6:12) Dios lo llamó “varón esforzado y valiente” y él comenzó a portarse de acuerdo a lo que  Dios declaró de él.
c. Nehemías, cuando oyó del estado de su pueblo y la ciudad, se conmueve y toma la acción (Nh.1:4)
Hubiera tenido montones de excusas válidas. Podría haber mandado a otro, o hacer una “ofrenda”, sin embargo él tomó la causa para sí mismo y se enfrentó a toda posible dificultad
CONCLUSION:
No necesitamos vivir como escapistas,  nosotros podemos permanecer “plantados” firmes en la fe (1º Co.16:13), en donde Dios nos quiere hoy, para bendecir a otros. Dios nos dio las armas, así que sólo depende de nuestra decisión (2º Ti.1:7).

