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CLASE Nº  07.22                                                         SEMILLAS DE FE                                   Lucas 17:6
Del 14.02 al 20.02.22
INTRODUCCION: 
Cuando Jesús enseñaba, siempre daba ejemplos fácilmente comprensibles. Cuando enseñó acerca de la fe, la comparó a una semilla que para ellos era conocida: la de la mostaza. Algunos de nosotros sí la conocemos, pero actualmente no es tan común. Es chiquita, redonda, del tamaño de una cabeza de alfiler. Y de ahí sale una hortaliza de gran tamaño. Es que la fe, al igual que esa semilla, puede y debería crecer. 

Se necesita de la fe para superar las situaciones de la vida y salir triunfadores. Necesitamos también fe para  llevar a cabo todos los proyectos que Dios nos encomienda. 

1.LA FE CRECE (SI LA DEJAMOS): Mateo 21:21-22

Jesús no dice que tengan una fe chica (como una semillita), sino que necesita que la fe que tengamos (grande o chica) pueda crecer y desarrollarse hasta llegar a hacer cosas imposibles en lo humano.
 Enseña que la fe que crece como un grano  de mostaza puede sanar a los enfermos, lanzar fuera demonios y ver las señales que han de seguir (Mr 16:17-20). 

Una fe chica va a hacer algunas cosas; una fe grande hará cosas más grandes. Sin embargo, la fe que nos conviene, es la fe creciente. 

2. PARA QUE PODAMOS HACERLA CRECER, TENEMOS QUE SABER QUÉ ES:
El escritor a los Hebreos la define como “la certeza de lo que se espera, la convicción de lo que no se ve" (Heb. 11:1). Por lo tanto, podemos decir que la fe es:

· Seguridad Firme ,esperanza segura , total convencimiento de que vamos a alcanzar aquello que esperamos

· La fe también es acción: mi fe tiene que estar acompañada de hechos que la respalden (Stgo. 2:20).

Cuando Jesús les llama la atención a sus discípulos acerca de su poca fe, siempre es en respuesta a sus acciones (Mt.9:29). Quiere decir que sus acciones revelaban el tamaño de su fe.

· Entonces, viendo mis acciones se hace visible mi fe
3. PARA QUE CREZCA, TENEMOS QUE SABER QUIEN LA DA Y QUÉ TENEMOS QUE HACER: 
a. La da Dios Ro. 12:3: El término "medida" viene del vocablo griego metron, que significa "una porción limitada". Esta semilla (porción limitada o medida), es lo que Dios da a cada creyente, por esto, ningún cristiano puede decir que no tiene fe.

b. Viene por el oír de la Palabra cuando el E.S. interviene Ro. 10:17: Por esto es que “aparece” en nuestra vidas en etapas:

· La fe salvadora: Cuando el Espíritu Santo pone en nosotros esa fe que nos hace creer en Jesús y entregarle nuestras vidas como nuestro Señor (Ro. 3:22). Sin esta primera fe, no tenemos la salvación.

· La fe para vivir, creer y hacer nuestra vida diaria como cristianos: 2º Co.5:6. Hay numerosos versículos que nos hablan de vivir por fe, caminando cada día en lo  que “no vemos”, pero sabemos que Dios nos tiene preparado.

c. Crece por medio de la relación con Dios y la obediencia:

Una simple semilla necesita para crecer por lo menos: agua, minerales y luz solar. Sin esto, nunca va a brotar.

La semilla de nuestra fe necesita:

· Estar afirmada en la Palabra de Dios, alimentada por ella.

· Ir creciendo en obediencia, respondiendo con acción positiva a los nuevos desafíos que Dios nos presente (que van a ser nuevos y distintos en la medida de nuestro conocimiento y madurez con El)

· Permitir que Dios nos vaya iluminando y transformando, en la medida en que nos acercamos a El y nos exponemos a su transformación sobrenatural. 2º Co.3:18

CONCLUSION:

Como en tantas otras decisiones de vida, lo primero que tenemos que hacer es mirarnos sinceramente en nuestro interior.
¿Cómo está nuestra fe? ¿Todavía es una semilla o ya brotó y da fruto? Y ahora, con este diagnóstico:

· Comencemos a vivir la fe (en nuestra medida actual)

· Hagamos crecer nuestra fe

· Caminemos y actuemos acordes a esta fe

Lo demás, es cuestión de Dios actuando en nosotros


