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CLASE Nº  09.22                          DECISIONES DIFICILES DE LA VIDA          1º Reyes 12:1-20 (todo o síntesis)
Del 28.02 al 06.03.22
INTRODUCCION: 
En nuestra vida vamos a enfrentarnos a situaciones difíciles. Muchas veces vamos a tener que tomar decisiones de vida, que pueden cambiar nuestro destino (o el de los que nos rodean). Nosotros, como cristianos, tenemos la posibilidad de elegir bien y tomar las medidas (con ayuda de Dios) para equivocarnos lo menos posible.

En este historia bíblica, Roboam, el hijo de Salomón, cuando su padre muere, tiene que tomar una decisión que influirá en el futuro del pueblo de Dios

El pagó un alto precio por equivocarse: La rebelión del pueblo, la separación del reino.

¿Qué enseñanzas podemos aplicar a nuestra vida para que esto no nos pase a nosotros hoy?

1 .TENEMOS QUE TENER CONCIENCIA DE QUE SIEMPRE VAMOS A TENER QUE TOMAR DECISIONES: v.4

Tanto para resolver cosas que hayan quedado en el pasado (pendientes o mal resultas) o para marcar una diferencia hacia el futuro, tenemos que tomar decisiones de vida.
a. En nuestra relación con Dios (incluye la decisión de aceptarlo como Señor y Salvador y entregarle toda nuestra vida). Luego de nuestra decisión inicial, cada día tenemos que reafirmarla con nuestra actitud y acción.

b.  En nuestra relación con los otros (familia, trabajo, afectos, hermanos, etc)

c. En nuestra relación con nosotros mismos (salud, administración del tiempo, organización de nuestra vida, etc.)

2. EN EL MOMENTO DE LA DECISIÓN, SE VAN A VER NUESTROS REALES VALORES Y NUESTRAS CREENCIAS:

La decisión de Roboam mostró su corazón: pidió opinión a los ancianos y a los jóvenes que lo rodeaban, y se inclinó totalmente hacia la opinión que más le agradó, la de sus amigos y colaboradores. Mala decisión!!!

Cuando tenemos que decidir algo ,¿Qué es lo primero que hacemos? 
¿Decidimos sin pensar o nos tomamos tiempo de meditar? ¿Consultamos con la familia? ¿Con otras personas? ¿Con Dios o gente de Dios? ¿Somos constructivos  o “tiramos leña al fuego” de la situación?
Nuestra decisión final va a estar basada en lo que creemos y valoramos como bueno para nosotros y los otros. 

· Si tenemos una crisis de pareja, nuestros valores van a decidir si lo mejor es separarnos o reintentar.

· Si tenemos una crisis en la iglesia, lo que creemos va a decidir si huimos o formamos parte del cambio.

· Si  es en el trabajo, vamos a ser de ayuda para mejorar el ambiente, o vamos a ser un estorbo y un problema más.

3. LA BASE SÓLIDA DE NUESTRAS DECISIONES TIENE QUE ESTAR PUESTA EN DIOS: Dt.30:19

Dios no nos obliga, pero siempre nos pone delante las dos opciones: bien y mal. No hay intermedios. 

Los israelitas erraban cuando se separaban de Dios y se centraban en ellos mismos.

· Conocer a Dios nos va a ayudar a saber qué es lo que quiere para nosotros

· Conocer su Palabra nos va dar un mapa de decisión (muchos temas ya están resueltos claramente)

· Tener una relación íntima de oración nos va a ayudar en los temas más complejos o más individuales o personales (¿me conviene este o el otro trabajo?, ¿esta chica /o chico es para mí? ¿Cómo manejo el problema particular que tenemos en la familia?, etc)
4. CON NUESTRAS DECISIONES PODEMOS AFECTAR NO SOLO NUESTRA VIDA SINO LA DE OTROS:

Roboam cambió la historia… para mal. En una especie de guerra civil, todo el pueblo se desmembró. 

· Podemos ser ejemplo bueno o malo para los que nos rodean  (familiares, amigos,hijos, hermanos, compañeros, etc.). No podemos saber realmente el alcance de nuestra influencia. 

· Como hijos de Dios, muchas veces somos observados para analizar qué elegimos. Pablo le explica esto al joven Timoteo y lo insta a ser ejemplo en cada aspecto de su vida: viviendo bien y decidiendo bien(1º Ti. 4:12-16). 

· Con una decisión errada podemos dañar no sólo nuestra vida sino la de los otros: matrimonios destruidos por la mala decisión de casarse (o de separarse y no luchar por la relación) dañan a los hijos y sus propias vidas. Elecciones incorrectas de forma de vida, trabajo, estudio, amistades, nos dañan tanto a los que las tomamos como a los que están a nuestro lado. 
Conclusión:

La mejor manera de tomar decisiones sabias y adecuadas es buscar en Dios. El es el único que sabe qué nos conviene. Su Palabra, la oración, la relación con El nos van a dar respuestas.

También Dios pone a nuestro alrededor gente espiritual (como le puso a Roboam los ancianos y su consejo) que tenemos que aprender a reconocer y consultar. Estemos atentos para diferenciar a los malos consejeros, para no caer en pozos de malas decisiones. Confiemos en Dios, dependamos de El y descansemos en su provisión de respuestas sobre qué caminos tomar en el día a día.


