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CLASE Nº  10.22                                         UNO ENTRE MILES                                                         Números 27:18-23
Del 07.03 al 13.03.22
INTRODUCCION: 
El mundo actual nos presiona con ser “como todos” para estar a la moda. Seguir las costumbres impuestas, vestir lo que los demás visten, consumir lo que nos imponen (aunque a veces no entre en nuestro presupuesto), para no ser “raros”, sino ser “como todos”. Sin embargo, con Dios, las cosas son totalmente distintas.

Dios no llama “masas de gente”, sino que El elige “personas”,  llama a gente  común y la transforma en diferentes (por su  llamado para ellos).

En esta historia vemos el llamado a un hombre que no solo fue diferente a los demás; sino fue un gran líder para el pueblo de Israel en la etapa de la conquista

1.- DIOS ES EL QUE LLAMA Y ESCOGE A JOSUÉ VS.18
a).- Dios lo escogió a Josué de entre miles de personas.

Ya hemos hablado muchas veces de que  Josué y Caleb fueron los únicos hombres de todo el pueblo , que creyeron a Dios para tomas la tierra prometida. Una de las características de los que Dios elige es que están dispuestos a marcar una diferencia y a hacer lo que Dios quiere que hagan.

b).- Josué tuvo que formarse y aprender al lado de Moisés antes de poder guiar al pueblo:

Cuando Josué junto a Caleb trata de convencer al pueblo de (Nm 14:4) de que tenían que tomar la tierra, fracasa. Aunque tenía la razón y Dios estaba de su lado, todavía no era un líder de influencia sobre el pueblo.

Tenía que aprender con el contacto directo con Moisés y de su relación directa con Dios:
· Estando a su servicio, acompañándolo (Exodo 24:13)

· Viendo como actuaba, cómo se relacionaba con Dios, aprendiendo en el día a día con él

Necesitamos aprender al lado de otra persona espiritual, que nos vaya guiando en nuestro llamado.

2- JOSUE ESTABA DISPUESTO AL TRABAJO Y LA BATALLA: Ex. 17:9-13

a. El no era sólo un “acompañante”, sino que estaba dispuesto también trabajar y luchar por el bien común. 

Hay mucha gente seguidora de los líderes, hay mucha gente que admira, sin embargo no hay tantos que imiten al líder y respondan en el momento de ponerse a trabajar y enfrentar las batallas de la vida.

b. Era obediente, no independiente: dice que hizo las cosas “como le mandó Moisés. ¡Cómo nos cuesta obedecer a nuestros líderes y hacer lo que nos dicen sin protestar!! Josué ejercitó la obediencia.

 Muchas veces admiramos a personas espirituales. También tenemos que  estamos dispuestos a trabajar como ellos, a invertir tiempo en la relación con Dios, a sumarnos a los ministerios de la iglesia y trabajar esforzadamente en ellos.

3. JOSUE ACOMPAÑO A MOISES EN SU EXPERIENCIA ESPIRITUAL CON DIOS Ex.33:11
Josué esperó al borde del monte a Moisés, al ir a recibir las tablas de la ley de Dios (No estaba con el pueblo, porque no sabía que habían hecho un becerro de oro. Ex. 32:17). El resto del pueblo le tenía miedo a Dios, sin embargo Josué quería la relación que ya había visto que Moisés tenía con Dios.

Josué aprendió a tener una relación personal con Dios:

Acompañaba a su líder a la presencia de Dios y después permanecía él en el tabernáculo.

Por más que admiremos a alguien (en su vida personal y su relación con Dios), nosotros tenemos que cultivar una relación personal e íntima con Dios. Nada reemplaza a la experiencia “cara a cara” con Dios. La relación día a día con el Señor es lo que nos transforma verdaderamente.

4. JOSUE TENÍA UN ESPÍRITU DISTINTO A LOS DE SU GENERACION. Nm.27:18

Dios no lo llamó por ser el más instruido, ni por ser el de mayor experiencia, ni por ser el de más antigüedad. Dios ve en el interior (ahí donde sólo El conoce quienes somos realmente). 

¿Cómo estamos nosotros? ¿Qué es lo que está realmente en nuestro interior? ¿Tenemos un espíritu distinto a los que nos rodean?  Hoy, el Señor sigue buscando personas dispuestas

CONCLUSIÓN 

Dios sigue hoy buscando personas dispuestas a servirlo, amarlo y ser usados. 

Somos distintos, vivamos distinto, decidamos distinto, busquemos ejemplos de personas espirituales para aprender a lado de ellas. Cultivemos una relación día a día con el Rey. 


