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CLASE Nº  11.22                                  RECIBIENDO LO QUE DIOS PROMETIÓ.                 Jos. 15.13-19

Del 14.03 al 20.03.22
INTRODUCCION:

Muchos de nosotros tenemos promesas de Dios que nos motivan a seguir adelante. Él nos prometió algo específico y confiamos en que lo vamos a recibir, porque El es confiable y fiel.

Sin embargo, a veces, al pasar los días, meses o años, nos desesperamos y perdemos la paciencia.

Una de las enseñanzas de la vida de Caleb (que fue un valiente que salió a inspeccionar la tierra prometida por Dios cuando todavía estaban en el desierto)  es que RECIBIR PLENAMENTE LA PROMESA DE DIOS PARA NUESTRA VIDA PUEDE SER UN PROCESO QUE DURE MUCHOS AÑOS, y puede pasar por distintas etapas:

1. La primer etapa siempre es una promesa específica de Dios para nosotros:Nm.14:24

Resumen de la historia (Nm.13): Van 12 espías a la tierra prometida y sólo Josué y Caleb confían en Dios para vencer a los gigantes de la tierra (Nm.13:30). En este momento, Dios le da a Caleb la promesa, y él la cree de todo corazón.

Algo para tener en cuenta con las promesas de Dios:

· Son originadas en Dios: 

Él es el que declara lo que nos va a pasar. Por más que nosotros declaremos algo sobre nosotros o sobre los que nos rodean, si Él no lo determinó así, no va a suceder (esta es la mentira que declaran las “afirmaciones positivas” o con las “visualizaciones creativas”, y otras cosas parecidas, contrarias a Dios y su Palabra) 

· Hay promesas generales y otras específicas para cada uno: 

Algunas promesas bíblicas son para todos los creyentes en Jesús (salvación, vida eterna, perdón incondicional, presencia del E. Santo en la vida, etc).

Otras promesas son específicas para cada individuo: Dios nos promete salvación de un familiar, vuelta a casa de un ser querido, curación de determinado mal, un novio, un ministerio, una esposa, un trabajo…. o lo que El crea que es lo mejor para nosotros. 

· Tenemos que acercarnos a Dios y preguntarle que es lo que El quiere hacer con nuestra vida:

Si no conocemos lo que Él nos promete (especial y específico para nosotros), es un buen momento para preguntarle…y esperar Su respuesta. Después, tenemos que tomar esa Palabra y “guardarla” en nuestro corazón, porque El la va a cumplir

2. Después viene el tiempo de espera: Josué 14:10

Caleb estaba dispuesto a tomar la promesa… sin embargo, no era su tiempo de recibir. Tuvo que esperar 40 años y andar por el desierto, sin perder la fe y la paciencia!!!

Muchas veces estamos ansiosos por recibir lo que nos prometió, sin embargo, los que nos rodean, las circunstancias o aun nosotros no estamos preparados para esto!

Lo importante: seguir con la promesa en la mente y el corazón, continuar confiando, seguir con fe.

3. Cuando llega el tiempo, hay que “hacer lo natural” para que Dios haga lo sobrenatural Josué 14:10-13
El tiempo llegó. Sin embargo, para tomar la tierra (prometida para él y los suyos) tuvo que luchar:

a. Le tocó expulsar de su tierra los enemigos que la poseían: 

Lucho y venció a tres gigantes (Jueces 1:20). Cuando lleguemos al momento de tomar nuestra herencia, probablemente tengamos que enfrentarnos a algún “gigante” que trata de quitarnos lo que Dios nos da. Tenemos que estar atentos y dispuestos a defender lo nuestro!!

b. Fue sabio y pidió ayuda: Jueces 1:12

Ya tenía 85 años, sin embargo le sobraban fuerzas y valor. Y era un hombre sabio: buscó ayuda, compartió la herencia, bendijo a los que lo rodeaban. Lo que Dios nos promete es para nosotros, sin embargo, muchas veces vamos a tener que pedir ayuda a otros, incluso trabajar en equipo para lograrlo. 

Que nuestra herencia de bendición pueda servir a otros y ser bendición también para ellos!!!

CONCLUSION:

Dios nos muestra un ejemplo de perseverancia: Un hombre valiente, que no se atemorizó ante la dificultad, que supo “guardar” la promesa en su corazón, aun al pasar los años, y que finalmente recibió el premio a su perseverancia. ¿Qué promesas te dio Dios y todavía no se han cumplido? Aprendamos a esperar y a hacer nuestra parte cuando sea el tiempo!


