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CLASE Nº  12.22                                  REGLA DE ORO                                Mateo 7:1-5, Mateo 7:12
Del 21.03 al 27.03.22
INTRODUCCION:
Cuando leemos o nos leen este versículo, en general se lee de manera negativa. Te dicen: “no hagas a otros lo que no quieras que te hagan”. Jesús superó esto y lo mejoró y lo formuló en positivo: “hagamos a los otros lo que nosotros quisiéramos que nos hagan”. 

En la versión NVI nos dice: “ Así que en todo traten ustedes a los demás tal y como quieren que ellos los traten a ustedes. “ Y de yapa, vamos a ser bendecidos al bendecir!!!

1.¿Qué cosas queremos que nos hagan? (preguntemos en el grupo, a ver si surgen otras cosas ) 

a. Que nos respeten y no nos juzguen. Mateo 7:1-5

Tenemos derecho a vivir distinto, a pensar distinto y no estar de acuerdo. Lo mismo los demás. ¡Cómo nos cuesta aceptar la opinión de otro, y no juzgarlo!!! Lo vemos en las charlas de política, futbol y sólo de formas de resolver cosas. Apliquemos este respeto y libertad a los demás y vamos a disfrutar nosotros de una libertad completa!

b.Que nos sostengan y apoyen en todo  momento 2ºCorintios 13:11

Cuando estamos mal, necesitamos especialmente el apoyo de los otros. Entonces, tenemos que ser columna y apoyo de los otros cuando caen (o están debiluchos). Está bárbaro hacerlo en persona. Es mejor. Pero también podemos apoyar a los que están débiles con mensajes, comunicaciones, charlas, y lo que podamos invertir para ayudarlos a crecer.

c.Que nos perdonen cuando hacemos algo mal
Queremos recibir la comprensión y el perdón en el momento del error. Es bueno que nos hagan ver nuestra equivocación, pero es mejor que nos ayuden a pedir perdón, a arrepentirnos y nos perdonen (como dice Dios) nuestras faltas

d.Que nos digan las cosas de frente y no hablen detrás nuestro 

A nadie le gusta que hablen a sus espaldas (y menos que digan cosas engañosas de él). No nos gusta el chisme, preferimos que nos digan de frente lo que les pasa o lo que hicimos o… lo que sea. ¿Cómo controlamos a este animal salvaje? Impidiendo que de nuestra boca salga mentira, palabra dañina o palabra con doble intención. 

2. ¿Qué cosas tenemos que hacer con los otros?

Todo lo anterior, que nosotros queremos recibir, es lo que tenemos que hacer con ellos.

Algunos puntos que nos van a ayudar: Filipenses 2:3-4 

a.  Mirar nuestra motivación: 

Nos recomienda el Señor no hacer nada “para pelear” aunque tengamos razón y tampoco “para hacernos ver”  es decir, por vanidad, por reconocimiento, etc. Analicemos nuestras actitudes (en la familia, trabajo, estudio, iglesia).

 ¿Son nuestra motivaciones las que el Señor quiere? Si es así, mantengámonos de esta forma, y si no es así, comencemos a corregir esas pequeñas cosas que dañan al otro o nos hacen mal a nosotros.

b. Preocuparnos y ocuparnos de los demás:

Para cumplir con esto, vamos a tener que renunciar (o por lo menos postergar temporariamente) a nuestros derechos.

La necesidad del otro va a ser prioritaria a la nuestra personal.  Pablo lo complica más: tenemos que considerar al otro como SUPERIOR a nosotros!!! Qué difícil!! Pero se puede hacer, porque Dios lo dejó escrito en la Palabra!!

c.Respetar las diferencias con el otro: 
Como formamos un cuerpo entre todos, somos cada uno “partes” distintas. Cada uno tiene una función distinta, con responsabilidades y capacidades distintas. Esto dificulta mucho que respetemos al otro, ya que no es fácil aceptar al que es distinto a nosotros.

Tenemos pensamientos distintos, otras opiniones, venimos con distintas costumbres. Sin embargo, tenemos que ponernos en el lugar del otro para escucharlos y respetarlos en amor.

CONCLUSION:

Como iglesia, estamos en un tiempo de crecimiento. Como individuos, estamos creciendo y aprendiendo cada día. Es un buen momento para aplicar diariamente la “regla de oro” en cada situación. Los demás lo van a agradecer, y nosotros vamos a ser muy bendecidos


