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CLASE Nº  14.22                                                                 Victoria en Jesús                                       1 Co 15:57,58  
Del 04.04 al 10.04.22
INTRODUCCION:

La gente pelea para lograr la victoria, juega torneos, discute, busca ganar a cualquier precio y no lo logra. Y Dios la hace fácil: nos promete un resultado en nuestra vida cristiana: la victoria, cuando nos jugamos a vivir la vida con Jesús. Somos más que victoriosos por medio de Jesús. Romanos 8:37

Dios nos da juntamente con Cristo todas las cosas. Romanos 8:32
¿LO CREÉS? DIOS NOS DESAFÍA A VIVIR CADA DÍA CON LA VICTORIA DE JESÚS

· TENEMOS QUE MANTENERNOS FIRMES: 

Dice Jeremías 17:7 y 8 que nuestra vida tiene que ser como un árbol plantado junto al río: con raíces profundas, que no se cae ante los vientos, no se seca en sequia, no lo afectan los pájaros que revolotean, porque está firmemente asentado en el agua. 
¿Quién es nuestra agua? El Espíritu Santo. Sólo tomados de su mano, en dependencia de El, vamos a vivir firmes, sin que nos afecte lo que sucede en el ambiente.

¿Crisis van a veni? Si ¿Problemas? También. Pero nosotros podemos seguir conservando la victoria en Dios.
La lucha por conservar la victoria se da en nuestra mente y corazón. Si estos están controlados por el E. Santo, tenemos victoria asegurada!
· SIN PERTURBARNOS, ALTERARNOS, NI INQUIETARNOS: 
En la versión NVI dice que nos mantengamos “inconmovibles”. ¿Qué es esto? Que no nos conmuevan, que no nos muevan de un lado a otro. Es como dice Santiago en la Palabra (Santiago1:6) que si no nos mantenemos firmes, las olas de la vida nos llevan para el lado que vaya la moda del momento.

Nuestra nueva vida espiritual está edificada sobre la Roca que es Cristo. Él estar en Cristo nos permite no dudar. Que nada ni nadie nos pueda mover ni desviar de la seguridad de lo que Dios ha hecho por nosotros.

El estar firmes e inconmovibles en Cristo nos permite avanzar en las cosas de Dios.

· PROGRESANDO SIEMPRE EN LA OBRA DEL SEÑOR: 
¿Qué es esto de progresar? Veamos por los contrarios: es no estancarnos. Servir, crecer, relacionarnos , bendecir, ser bendecidos. ¿Hasta cuando? Hasta el fin de nuestra vida acá, cuando comience la otra etapa de vida en victoria, pero en el cielo.

Tenemos que ir hacia delante, perfeccionándonos. Ahí tiene que haber una constancia en el avance, nos podemos detener por un momento pero no volver atrás. La vida del cristiano es un constante avance. Cuando uno avanza es consciente de lo que Dios hace en nosotros.
· ¿SOS CONSCIENTE DE QUE LO QUE HACEMOS PARA EL SEÑOR TIENE RESULTADOS ETERNOS?: 
La Palabra lo dice de una forma elegante: Lo que hacemos para El no es en vano.

Alguien (no importa quién) se tomó el trabajo de hablarte de Jesús (a vos o a algún familiar) y acá estás. Su trabajo tuvo resultado eterno. Alguien (quizás fuiste vos) le habló de Jesús a tal o cual persona (o quizás oró por él, o lo bendijo) y hoy lo vemos crecer y servir con todo. Nada de lo que hagamos en Dios es inútil!!!!

Tenemos que meternos en la cabeza que todo lo que hacemos en Él tiene provecho, nos lleva a la victoria. 

¿Qué es esto de “hacer para el Señor?

Es servir la leche a los niños, es ayudar a los que necesitan, hablar de Jesús, enseñar, recibir en la puerta al nuevo con una sonrisa, ¿Qué otras cosa se te ocurren que se pueden hacer? (entre todos)
SI LO HACEMOS PARA EL SEÑOR, NADA ES INUTIL. Podemos ver hoy los resultados o podemos creer que esos resultados los tiene el Señor en las vidas en forma de semillas, que un día van a explotar y dar fruto!!!

CONCLUSIÓN:

Todos los que hemos trabajado sabemos que hay buenos jefes y malos jefes, hay buenos pagadores y malos pagadores. La diferencia es que siempre, el mejor jefe para nuestro trabajo es el Señor. El es buen amo (hoy traduciríamos en Jefe) y fiel pagador. Con EL nunca vamos a salir defraudados! Con Dios siempre ganamos!!!


