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CLASE Nº  17.22                                                     CENTRO DE CONTROL                          Efesios 4:22-24
25.04 al 01.05
INTRODUCCION:

En la computadora (aunque sea de escritorio o notebook) tenemos algo llamado CPU, que significa Unidad Central de Procesamiento. ¿Qué hace? Es el centro del control. Es el lugar en donde todo se inicia. Es algo así como el cerebro de nuestra computadora: piensa, programa, ejecuta sus resoluciones.

Nosotros tenemos algo similar (y no hablo del cerebro): Los pensamientos

Todo se inicia ahí! Es nuestro CPU. Así que tenemos que controlarlo nosotros para que él no nos controle.

1. TODO COMIENZA EN LOS PENSAMIENTOS: Prov 4:23 (versión PDT)
Ante todo, cuida tus pensamientos porque ellos controlan tu vida. Proverbios 4.23
Todo cambio y toda acción comienza en el pensamiento. Toda inacción y todo estancamiento también.
Lo que nos llena la mente va a ser lo que nos motiva o nos tira abajo.

Pensá en lo que te propusiste hacer el 1º de enero y vas a ver que según tus pensamientos va a ser lo que realmente hiciste.
¿Por qué? Porque antes de hacer algo siempre lo pensamos. Es decir, que si te propusiste  algo(por ejemplo, entrenar)lo lograste sólo si tu mente se lo propuso también y te hizo pensar para ordenar a las acciones necesarias.

Así que acá comienza un camino no siempre fácil para controlar lo que pensamos. Por eso es que….
2. …TENGO QUE  LLENAR MI MENTE DE LAS COSAS CORRECTAS Fil 4:8
Nuestros pensamientos son el resultado de lo que consumimos (tele,internet, lo que vemos de la realidad, lo que oímos, leemos, etc.). Nuestros sueños también se llenan de esto.Por esto muchos están atados al temor porque consumen noticieros junto con el almuerzo y la cena y otros por lo que vemos en la web o en las series y películas.
Tenemos que reenfocar nuestros pensamientos en lo que nos hace bien!
Entre todos, leamos lo que dice Fil 4:8 y hagamos una lista de lo que nos conviene pensar. Y también conversemos ¿Dónde podemos encontrar información saludable para nuestra mente que nos lleve a pensar lo correcto?


3…..TENGO QUE VACIAR DE LOS PESAMIENTOS QUE ME PERTURBAN

No sólo llenar con pensamientos buenos, sino que para eso hay que hacer lugar sacando los pensamientos que nos hacen mal. ¿Qué pensamientos te hacen mal? (los compartimos entre todos, porque cada uno tiene los suyos).
Quizás son pecados (deseos malos, egoísmo, ideas sexuales, etc) , pero a veces no lo son, y son cosas que te limitan (que no podés ,que nadie te aprecia, que no sos bueno para nada, que no vas a poder)y también tienen que ser sacadas de la mente para darle lugar a los pensamientos de Dios para vos.
Tus propósitos de cambio para este tiempo se van a concretar cuándo batalles con tu mente, y salgas triunfador!!!

a.Batallemos con nuestro Viejo Yo (Romanos 7:23)
Nuestra vieja naturaleza (nuestra vida anterior a el cambio que hizo Jesús) está luchando contra nuestros deseos de hacer lo correcto, así que tenemos que estar atentos.

b.Batallemos con el enemigo (1 Pedro 5:8)
El enemigo siempre está atento para intentar atacarte, o sacudirte o solamente hacerte volver atrás. Así te detiene.
Tenemos que estar atentos y no dejar entrar más nuestros pensamientos viejos y los que quiera meternos el diablo!!!

3. …TENGO QUE IR ADQUIRIENDO LA MENTE DE CRISTO. 1 Corintios 2:16
Cuando alguien está casado mucho tiempo termina pareciéndose a su pareja. Así nos pasa con Jesús: cuando estamos mucho tiempo con El se nos va pegando su forma de pensar. No es natural en nosotros, pero es que nos vamos pareciendo sin querer (y casi de manera milagrosa)
El Espíritu Santo nos va cambiando la identidad de nuestra mente! Ayudémoslo poniendo nuestra voluntad para hacerlo más fácil y más rápido!

CONCLUSIÓN:

Nuestra mente nos va a controlar cada acción. ¿Qué te parece si hoy, juntos, le pedimos a Dios que la controle y controle nuestros pensamientos de hoy en más? Así todo nos va a resultar más fácil y vamos a tropezar menos! Hagámoslo juntos!


