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CLASE Nº  19.22                                                     VIVIR COMO DIOS QUIERE                                        Daniel 6:4
09.05 al 15.05
INTRODUCCION:
Ya desde chicos nos enseñan en la iglesia la vida de Daniel y de sus amigos. Ellos son un ejemplo real para seguir incluso en la actualidad. Eran 4 hebreos que fueron tomados cautivos y llevados a Babilonia. Y ahí, en una tierra sin Dios y sin valores, nos enseñan que se puede vivir como Dios quiere y se puede obedecer y ser ejemplo. 

1. Daniel era fiel a Dios: Dn 6:3,5. 

En Daniel había un espíritu distinto en una ciudad llena de pecado(Dn.6:3). 
a. El no tenía puertas de pecado abiertas: 

Daniel era fiel a Dios en todo lo que podía y tenía fama de “incorruptible” entre sus conocidos (porque si leemos su historia vamos a ver que trataron de corromperlo y que rompiera sus principios.

Cuando los poderosos del lugar tienen celo de él, hacen que lo metan en el foso de los leones por adorar a Dios, y él soporta hasta esta tortura,y Dios lo protege ahí.
b. No temía al castigo que viniera por su fidelidad:

¿Cuánta persecución podemos enfrentar por nuestra fidelidad a Dios? Dios lo salva, sin embargo, Daniel no sabía el final de su historia. Es un “héroe” de la fe, que demuestra que se puede ser fiel hasta la muerte!!!
c. Siguió fiel toda su vida y sirvió con fidelidad a sus autoridades: 

Durante  su vida, Daniel sirvió a tres reyes. Y agradó a los 3 reyes. 

Muchas veces nos cuesta ser fieles a nuestras autoridades, nuestros jefes y nuestros líderes, sin embargo, si somos obedientes y fieles a Dios, esto es lo que El pide de nosotros (Ef.6:5-8).

Nosotros podemos aplicar a nuestras vidas la fidelidad de Daniel (fiel a reyes malos) en nuestros trabajos y relaciones (cuando nos parece que nuestros superiores no son justos con nosotros).

2. Daniel no dio lugar a la carne ni a sus deseos. Dn.1:5,8
En esa época, los alimentos que les daban seguramente eran prohibidos para los judíos o sacrificados a los ídolos. El y sus amigos se negaron el placer de comer la mejor comida y el mejor vino (lo que tomaba y comía el rey) por guardar sus creencias y valores.
a. Para él fue más importante guardarse del peligro de contaminarse con pecado:

Lo que se les planteaba como un privilegio, él lo vio como un riesgo innecesario. No se dejó llevar por el ambiente y las circunstancias. Esto nos enseña a analizar lo que se nos ofrece en la vida de todos los días.

· ¿Lo que nos ofrecen es para nuestro bien, crecimiento y maduración?

· ¿Nos va a ayudar a acercarnos más a Dios o no?

· ¿Nos puede llevar a pecar?     

Aunque Dios no nos prohíbe nada, ya sea que estemos en un lugar nuevo y desconocido o en el grupo de amigos o familiares, tenemos que tener en claro lo que nos conviene y lo que no nos beneficia. Sólo así vamos a decidir bien!!!
b. Daniel vivió una vida de luz en medio de la oscuridad. 

Cuando el rey tiene un sueño que no entiende y ningún adivino interpreta, solo él tiene la revelación de Dios (Dn.2:16,24). Esto fue posible porque  vivió una vida limpia, con comunión continua con Dios.

· Podemos ser de bendición incluso en un lugar lleno de pecado: Un rey pecador, como Nabucodonosor reconoce el poder y el señorío de Dios por la acción de alguien obediente como Daniel.

· Podemos ser de bendición en medio de personas que quieren nuestro mal (Dn.6:5) Ninguna persecución ni animosidad en contra nuestra va a impedirnos ser luz en donde estamos si nosotros realmente queremos ser de bendición. 

3. TAMBIÉN Los amigos de Daniel honraron a Dios CON SUS VIDAS. Dn 3:8.18
Si querés aprender de una historia maravillosa de milagros, te invitamos a leer el libro de Daniel. También sus amigos mostraron una vida distinta, y una fidelidad a Dios ejemplar:

Frente a un decreto del rey, eligieron negarse a adorar a otra persona aparte del Señor. Esto también los llevó a la condena a muerte. Ellos, con su decisión demostraron fe, firmeza, fidelidad. Y Dios los libró del fuego de una manera milagrosa.

CONCLUSIÓN: 
Aunque no sea costumbre de hoy buscar héroes de la Palabra para imitar, nosotros, como iglesia y con hijos de Dios podemos vivir distinto y aprender de ellos e imitarlos. Dios nos desafía a vivir distinto y marcar la diferencia. El va a ayudarnos a vivir como El quiere!!! 

