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CLASE Nº  22.22                                        DECISIONES CRISTIANAS                                   Proverbios 3:5-8 (NVI)
30.05 al 05.06
INTRODUCCIÓN
Cada día tomamos más de 1500 decisiones. La mayoría son automáticas (como respirar profundo, ir al baño, abrir la boca, etc.) pero hay una pocas que nos cambian la vida.  

Y estas son de dos tipos: las decisiones diarias, que nos van a ir influyendo en nuestro futuro de a poco (persistir en estudiar, ser perseverantes, levantarnos a horario, o tantas otras malas y pequeñas que todos podemos vivir). Y otras decisiones trascendentales como saber qué carrera quiero estudiar, con quién me voy a casar, dónde voy a vivir, cuántos hijos voy a tener, cómo me voy a ganar la vida, la decisión de servir a Dios, etc..
1. HOY MÁS QUE NUNCA TENEMOS QUE ESTAR PREPARADOS PARA DECIDIR CON AGILIDAD:
El mundo cambió, es muy rápido. Todo cambia por días y horas. Así que tenemos que estar entrenados en las decisiones para no decidir apurados o tardar tanto que el destino defina nuestro camino de hoy y nuestro futuro. Y en estos versículos de Prov. 3:5-7 encontramos consejos para vivir mejor este proceso decisional de cada día.

2. DIOS ES NUESTRO PRIMER COACHING (ENTRENADOR) DE VIDA: Prov 3:5 (NVI)
Nuestras decisiones deben ser fundadas en una relación con Dios. Conocerlo a Dios de verdad. 
Si no lo conocemos nos podemos confiar, y ante un camino en donde tenemos que decidir (algo importante) vamos a ir a pedir consejo a quien es de nuestra confianza.

También tenemos que estar alertas ante nuestros pensamientos inteligentes: pueden ser lo  mejor para nosotros o pueden llevarnos a una derrota. (ej. Nos ofrecen dos trabajos y no sabemos cuál elegir. Nosotros, según nuestra mente vamos a elegir el mejor pago y quizás sea de más bendición el otro).

3. CAMINEMOS CON DIOS CADA DÍA PARA NO TROPEZAR Prov. 3:6

Acá nos agrega algo más: no sólo conocerlo, sino reconocerlo. Qué es esto? Que le demos la prioridad para opinar y guiarnos. Es como los empresarios que antes de comenzar algún proyecto llaman a expertos y los hacen investigar junto con ellos las posibilidades. Y después les hacen caso y hacen lo que ellos les dicen!

¿Por qué nos sugiere este proverbio que reconozcamos la guía de Dios? Para que no tropecemos tanto en la vida.

Acordate de tu último fracaso: ¿Conocías a Dios como para confiar en El? ¿Lo consultaste antes de empezar a hacerlo? Si la respuesta fue sí, seguramente más allá de fracasar pudiste aprender algo y hoy sos más maduro.

4. QUE LOS DEMÁS NOS RECONOZCAN COMO SABIOS. Prov 3:7

La Biblia nos impulsa a buscar la sabiduría, a crecer en conocimiento cada día. Pero esta sabiduría no nos puede llevar a la soberbia y a creernos mejores que los otros.

Dios nos impulsa a ser enseñables, flexibles con los otros, a aceptar consejos, a ser moldeables.

Así no sólo vamos a poder usar nuestro conocimiento, sino que los demás (la gente espiritual, los que tienen conocimientos técnicos en lo que estamos decidiendo y la gente que nos ama) van a aportar a nuestra vida, guiados por Dios para que podamos decidir bien.

5. COMO RECIBIR GUÍA DE DIOS EN LAS DECISIONES:
Acá vamos a la parte práctica: necesitamos saber cómo resolver a tiempo una decisión. Entonces, tenemos que tener una guía de a quién recurrir.
A. Por la Palabra de Dios 2 Ti 3:16–17
Siempre tiene un versículo o una parte que nos lleva al camino de Dios. La Biblia es Palabra Viva y Actual.
B. A través de LA ORACIÓN. Santiago 1.5-6:
Orar, hablar y escuchar o esperar en silencio a que Dios nos vaya guiando (por Su voz o por pensamientos que va a ir ponieno en nosotros)

C. Por medio del ESPÍTIRU SANTO en nuestro interior. Juan 14.26
El Espíritu es el que hace que la Palabra nos hable a la necesidad de hoy. El está adentro nuestro para guiarnos.
D. Por medio de los LIDERES Y HERMANOS ESPIRITUALES que nos rodean.
Y Dios hizo la iglesia, el cuerpo de Cristo, para tener a mano gente espiritual, que nos aman y nos pueden acompañar en el proceso de decidir cosas importantes. Por esto es tan importante estar congregados y en relación con una iglesia.

CONCLUSIÓN: En el versículo 8 de Prov. 2 nos habla de los beneficios de dejarnos guiar por Dios, hacer los procesos de la decisión guiados de Su mano.

Dice que nos dará salud y fortalecerá nuestro ser. Hoy lo traduciríamos: vas a vivir con menos stress y agotamiento mental, porque las cosas, con Dios te van a salir mejor! Dios te bendiga  y guie en tu próxima decisión!

