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CLASE Nº  26.22                                            EL TALLER DEL MAESTRO                         Jer. 18:1-6
27.06 al 03.06
INTRODUCCION: 
Estamos en un mundo en donde las cosas se tiran. Creo que esto es porque es muy difícil conseguir un buen técnico que arregle bien las cosas. Parece cuando llevamos, por ejemplo, un microondas, al técnico, al volver a casa nos damos cuenta que anda lo que estaba roto, pero ahora están rotas otras cosas (botones, puerta, luz, etc.).

En nuestra vida se nos rompen cosas. Incluso nosotros necesitamos cambios profundos y sanidades de heridas que todavía se ven a simpre vista y nos afectan en el presente.

Hoy te quiero contar que nuestro Señor no emparcha, El nos hace de nuevo. Es el mejor Técnico Oficial al que podemos llevar nuestra vida con confianza completa.
1. TENEMOS QUE IR A LA CASA DEL ALFARERO:

Hay una conocida alabanza que nos habla de ir al Taller del Maestro. El autor la escribió en un momento extremo: cuando tenía un tema de salud que le afectaba la vida entera, su trabajo, ministerio.

Era un momento clave, en donde decidía a quién recurrir.

¿A quién recurrimos cuando tenemos cosas para restaurar en nuestra vida?

Salud, relaciones, decisiones, hábitos que nos dañan, pensamientos, problemas de trabajo.

En las distintas versiones dice: Bajá a la casa del alfarero.  Requería acción y obediencia.

Y en nosotros el desafío es igual: Ir hacia Dios bajar de nuestro lugar cómodo, humillarnos delante de Dios, bajarnos de nuestra auto seguridad y buscarlo a El. Ahí empieza el cambio con Dios.

2. TENEMOS QUE EXPONERNOS A QUE NOS DIAGNOSTIQUE: Jeremías 17:9-10
En el capítulo anterior, Dios habla del interior humano:  nuestras emociones, sentimientos y pensamientos nos confunden. Son engañosos.

Por esto, una mañana nos levantamos felices y de golpe alguna noticia nos llega y nos angustiamos (o al revés). Ni entendemos qué nos pasa.

¿Cómo vamos a saber qué cosas necesitan cambiar y ser restauradas por Dios?

Exponiéndonos a Dios para que nos examine.

Y esto es como el tema con los técnicos: Llevamos nuestro aparato para que nos haga un presupuesto. Y después decidimos si queremos pagar el precio por el arreglo o no.

DIOS NOS EXAMINA, NOS DIAGNOSTICA, pero nosotros después decidimos si le vamos a permitir actuar o nosotros nos vamos a exponer a El o no.

3. TENEMOS QUE PERMITIRLE ACTUAR:  Salmos 37:5
Como no somos una masa de barro, sino que tenemos voluntad, somos en las manos de Dios una masa rebelde, que muchas veces se le escapa de las manos.

Con los electrodomésticos es más fácil: los dejamos en el técnico y ellos se dejan arreglar sin decir nada.

Por esto, el proceso de restauración con Dios es más complejo: Tenemos que decidirnos y entregarnos a El, confiando en el tiempo de la espera y actuando en los cambios que nos vaya indicando. Ahí vamos a ir viendo cómo nos restaura.
4. DESPUÉS, NUESTRA RESPONSABILIDAD ES CONSERVARNOS SANOS: Gálatas 5:1; Colosenses 3:5
Dios nos restaura de manera constante. Por eso vemos sanidades y cambios en nosotros todo el tiempo que nos acercamos a El.El tema es que, como humanos que somos, tenemos retrocesos:
· Perdemos la libertad

· Volvemos a los malos hábitos, volvemos a dañar relaciones, pecamos.

Por esto, Pablo nos da un consejo:

Hacer morir lo terrenal en nosotros: ¿Cómo lo hacemos? Dejamos de alimentar esas costumbres, hábitos y gusto que nos dañan y nos lleva a estar dañados nuevamente.

Por esto tenemos que estar atentos a esos disparadores que nos llevan a retroceder:
Videos que sabemos que no nos conviene ver, amistades que nos alejan de Dios, hábitos de los que nos tenemos que alejar.

Y apoyarnos en lo que sí nos hace bien: Costumbres que nos acercan a Dios, hábitos sanos, gente que nos va a aconsejar sin juzganos. Todo lo que nos ayude a seguir firmes en la restauración que recibimos.

CONCLUSIÓN: ¿Necesitás un cambio profundo de Dios en tu vida o familia? Bajá hoy al Taller del Maestro, exponete a El y vas a ver cómo comienza un proceso profundo de restauración en vos!!!

