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CLASE Nº  31.22                                                      SABIOS DE VERDAD                    Proverbios 3:13-16  Romanos 11:33
01.08 al 07.08
INTRODUCCION:

¿Dónde buscás cuando no sabés algo? Seguramente en el celu o la compu. Ahí encontramos saberes pero no siempre sabiduría: Ser sabio no es tener conocimiento sino es mucho más,es aplicarlo para la vida.

Por eso, cuando encontrás una respuesta en Google, nunca sabés si realmente es aplicable o no.

¡Qué importante es ocuparnos en criar y formar niños sabios¡ Qué importante es crecer y madurar en sabiduría para aplicar en nuestras vidas de adultos, cada día, y seguir creciendo.

1. SER SABIO NO ES SÓLO SABER:

a. Tenemos que definir ¿Qué es la sabiduría? y ¿a qué sabiduría nos vamos a referir?

A ver si entre todos armamos una definición. Según la Palabra, ser sabios es mejor que tener dinero o bienes.

A esto le agregamos un componente extra: la vida espiritual, la vida de Dios mismo dentro nuestro  nos da la sabiduría espiritual completa y se hace un “combo” perfecto.

b. La sabiduría de la buena viene de Dios: 
Quizás vos no te sentís muy sabio, sin embargo, al aceptar a Jesús como Señor y Salvador se activó en vos la acción de Dios, por medio del Espíritu Santo para hacerte más sabio que lo que eras. Probalo, empezá a aprender cosas, y vas a ver que algo cambió dentro tuyo.

Dios es el dueño de la sabiduría, y la da para equiparnos y para capacitarnos a vivir en victoria en vida diaria (24 hs, 7 días a la semana y un día más en febrero!!).

c. Dios sabe que la necesitamos para poder vivir de acuerdo a Su plan:

Para las decisiones de la vida, para elegir estudios, trabajo, pareja, para relacionarnos con amigos, para servir a Dios, para decir y hacer sólo lo adecuado.

Si somos sabios podemos recibir una información, analizarla, tomar decisiones inteligentes en relación a ella y actuar en consecuencia de una manera positiva y agradable a Dios.

2. ¿CÓMO CRECEMOS EN SABIDURÍA?
a. La sabiduría está atada a la disciplina y la prudencia. No podemos ser flojos e indisciplinados y ser sabios (sabios para elegir bien)

b. La corrección de Dios nos hace más sabios (Prov. 3:11,12).

c. No nos tenemos que creer sabios, sino que tenemos que ser evaluados a la luz de Dios y Su Palabra (Prov.3:7).

d. Tenemos que pedírsela a Dios, que El nos la va a dar:
       El pedido del rey Salomón (ante el gobierno de un pueblo) fue “dame sabiduría” , en 2º Cr. 1:10 y Dios se 

       agradó.

e.    Tenemos que creer que Dios nos la dio y vivir de acuerdo a eso: es decir, depende de la fe. Santiago 1:5-7

3. ¿POR QUÉ TENEMOS QUE SER SABIOS 24.7?

a. La falta de sabiduría nos hace alejar de Dios 

Cuando actuamos como necios, nos vamos alejando de Dios y cometemos errores y pecados diversos. Los peores crímenes de la humanidad nacieron en mentes alejadas de Dios que se basaron en su propia “sabiduría” barata (Hitler, Jim Jones, etc.). Cuando no confiamos y dependemos de Dios,  vamos actuando sin inteligencia y vamos deslizándonos al pecado.
b. La sabiduría nos guarda de caer: 

Cuando hablamos de alguien que tomó malas decisiones decimos: actuó de manera tonta y sin sentido. Al contrario, cuando actuamos con sabiduría de Dios, El nos equipa con “radares para detectar el mal” y protegernos.

c. Porque es más útil que todos los bienes materiales que podamos adquirir. 

Dios nos prometió que nunca nos van a faltar las cosas realmente necesarias para vivir, entonces, si cultivamos la sabiduría (que sí dijo que la pidamos) vamos a disfrutar de una vida plena y vamos a tener todo lo demás (que Dios ya sabe que nosotros necesitamos).

Conclusión:
Dios nos quiere ver crecer y madurar. Uno de los aspectos en los que tenemos que avanzar es pedirle a Dios el ser más sabios (siempre podemos ser más sabios).

Pidámosle a Dios, creamos que El ya nos capacitó y vivamos cada minuto de nuestra semana llenos de la sabiduría sobrenatural que nos da el Señor.

