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CLASE Nº  33.22                                  PERDÓN PARA DAR Y RECIBIR                       Colosenses 3:13
15.08 al 21.08
INTRODUCCION:

Cuando vamos caminando en un supermercado lleno y sin querer golpeamos a alguien o le pisamos el talón (o esas cosas que pasan!) le decimos “perdón” y generalmente, la persona dañada nos dice “de nada” y todo terminó ahí. En la vida cotidiana no es tan fácil y nuestro pedido de perdón no sale tan rápido y no nos perdonan con la misma rapidez y frescura. Sin embargo, tenemos que vivir una vida llena de perdón (para dar y para recibir).

1.  ¿QUÉ ES EL PERDÓN?

Según el diccionario es: “olvidar una persona la falta que ha cometido alguien contra ella o contra otros o no tener en cuenta una deuda o una obligación que otra persona tiene con ella”. Perdonar es soltar, liberar al que nos hizo algo.

· No significa olvidar lo que nos pasó sino es soltarlo y no considerar que nos debe algo.

· SI significa no recriminar ni echar en cara al otro, obvio que no incluye venganza.

2.  PROTAGONISTAS DEL PERDÓN: 

a. DIOS AL HOMBRE: 

El es el protagonista principal, que enseña al ser humano (que por su naturaleza no quiere ni puede perdonar) a hacerlo.Si queremos aprender del perdón, imitemos al que tiene el Master en la materia.

Miqueas 7:18-19 nos explica cómo perdona Dios:  Perdona, olvida, se le va el enojo, tiene misericordia y (un extra) se ocupa de quitarnos la culpa y el pecado (lo tira donde ni nosotros mismos podemos ir a buscarlos).

b. PERDONANDONOS A NOSOTROS MISMOS:

Parece fácil, pero no lo es. Muchas veces Dios nos perdona y nosotros no queremos (o pensamos que no merecemos) perdonarnos. Tenemos que usar el sistema de perdón de Dios para hacerlo!

c. PERDONANDO AL OTRO: Ef. 4:32

Acá se complica más todavía, porque nos sentimos con derecho a ser jueces del hermano y muchas veces somos implacables ante el daño que nos pueden hacer. También tenemos que usar la manera de perdón de Dios!

2. ¿ES TAN IMPORTANTE PERDONAR? SI!!!

a. La falta de perdón nos trae raíz de amargura y nos afecta el corazón Hebreos 12:15

Cuando negamos el perdón nos quedamos con una pesada carga que nos amarga la vida. Tenemos al “no perdonado” presente en todo tiempo (como una espina clavada que no queremos sacar para que no nos duela). No importa si el otro lo merece o si tenemos ganas de perdonarlo, hay que hacerlo porque es lo que nos conviene.

b. Dios quiere que perdonemos: 

Jesús nos dio el ejemplo al perdonar la mayor agresión de la historia. Cuando lo condenaron dijo “perdónalos…” (Lucas 23:34) y así nos enseño con su acción.

c. Satanás no quiere que perdonemos: 2º Corintios 2:10,11

 En la carrera de la vida, cuando no perdonamos andamos tan “cargados” de rencor que el diablo nos adelanta y nos empieza a ganar. No se lo permitamos! Liberemos y seamos libres de correr con Jesús!

d. Nos conviene perdonar, para recibir perdón: Lucas 6:37-38

En Lucas 6:37-38 no se nos habla de ofrenda, sino de que Dios nos invita a perdonar.
Dios nos dice que con la medida (grande, buena o chica y escasa) con que perdonemos o condenemos a los otros seremos perdonados o  juzgados. Por eso en la vida encontramos gente que se la pasa juzgando y negando el perdón.. y viven vidas amargadas (llenas de falta de perdón y juicio). Y encontramos a otros,que son perdonadores de naturaleza y parecen estar caminando de la mano de Dios incluso en medio de las pruebas de la vida. ¿Cómo vamos a actuar nosotros?

3. ¿CÓMO TENEMOS QUE PERDONAR?

a. Tenemos que tomar conciencia de lo que sentimos: ¿Cómo fue? ¿Cómo me siento? ¿Qué me provoca?

b. Tenemos que decidirnos a perdonar y abandonar todo deseo de venganza

c. Tenemos que presentarnos delante de Dios y decirle que decidimos perdonar, incluso si es posible, decirle al que nos dañó que lo perdonamos ydecidirnos a no revolver más lo que pasó.

Y en caso de que sea necesario, tenemos que volver a perdonar una y otra vez

CONCLUSION: Qué bueno sería que en este año comencemos a practicar un nuevo deporte: perdonar, rápida y eficazmente todo lo que nos hagan. Vamos a estar libres, ligeros, ágiles y preparados para seguir en la carrera con Jesús!

