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CLASE Nº  36.22                                  CAMBIOS 3: CLAVES PARA CONSERVAR EL CAMBIO         2 CORINTIOS 5:17
05.08 al 11.09
INTRODUCCION:  

 EN 2 Co 5:17 se nos habla del verdadero cambio en nosotros: UN CAMBIO INTERIOR, ESPIRITUAL (lo sobrenatural de ser una nueva criatura) y UNA TRANSFORMACIÒN en el resto de la vida (dejar lo del pasado y empezar a vivir algo nuevo).

¿QUÉ NOS DIÓ DIOS EN EL PAQUETE “NUEVA CRIATURA”?

Nos hizo hijos (Juan 1:12) Nos sacó de la oscuridad y nos llevó a la luz (Colosenses 1:12-13) y nos cambió el destino eterno (Romanos 8:1).

Nada de esto podíamos hacerlo nosotros. Eso es lo milagroso y sobrenatural de acercanos al Señor y entregarle la vida entera.

¿QUÉ PAPEL TENEMOS NOSOTROS EN ESTE PROCESO DE CONSERVAR Y VIVIR ESTE CAMBIO?

Nuestras decisiones del día a día son claves para manifestar cada vez más el cambio que el Señor está haciendo en nuestra vida.

Tenemos que decidirnos a transitar caminos distintos a los que andabamos antes: Isaías 55:8,9 
Dios nos quiere cambiar la forma de pensar, para que sepamos elegir lo que es mejor para nosotros. El camino cotidiano se hace de las decisiones que vamos tomando. Hoy a la mañana decidimos empezar el día con el noticiero, con los jueguitos, con instagram o con un devocional. Esa es una elección personal, pero Dios quiere que transitemos SUS caminos para que empecemos a entender SUS pensamientos (que siempre son mejores que los nuestros). Nuestros caminos están formados por cada uno de nuestros pasos. Demos pasos distintos para empezar a ver cambios.

Tenemos que decidirnos a pegarnos a Dios para ver más fruto en nosotros: Juan 15:4,5 
A ver si recordamos entre todos cuáles son los frutos del Espíritu Santo de Gálatas 5:22.

¿Cuáles de estos frutos son los que ya ves en vos? ¿Cuáles son los que más te cuesta desarrollar?

Dios usa la aplicación de la planta de uva, la vid, porque ellos la veían en los campos. Cuando una rama se quebraba, dejaba de recibir savia de la planta. Obviamente, en el desierto, enseguida se secaba y dejaba de dar hojas y uvas. Cuando nos acercamos más a Dios podemos ver en nuestras vidas más de estos frutos. Nosotros también estamos en medio de un desierto, en donde nos rodea el pecado que nos reseca, así que tenemos que determinarnos a sostenernos firmes de Dios para poder mantener los cambios que vemos que ya ha hecho.

Te propongo un desafío: Vos sos un hijo de Dios, estás firme y unido a Cristo. Te propongo que elijas un fruto (que todavía te cuesta mostrar a diario) y decidas dedicarle esta semana a ejercitarlo (voluntariamente) y después, la semana que viene, comparten entre todos la experiencia. (Ej: no tenés paciencia, entonces intentarás ser paciente toda la semana)

C: Tenemos que determinarnos a obedecer a Dios en todo, para siempre:JOSUÉ 24:24 

¡Cómo nos cuesta obedecer!!!! Después nos quejamos de que los niños no obedecen!! Pero nosotros somos muchas veces peor que ellos. La clave de una vida con cambios es determinarnos a obedecer en todo tiempo! Tenemos que saber que obedecer la palabra de nuestro Dios trae bendición y transformación para nuestra vida. Aunque muchas veces nos cueste es la mejor decisión que podemos tomar aunque nos digan lo contrario. Nuestros valores mostrarán obediencia, nuestras acciones también y nuestras vidas se van a ver bendecidas en todo!

CONCLUSIÓN:

Muchas veces nos decidimos a cambiar. Hasta empezamos un tiempo de cambio. Es muy bueno, pero todavía es mejor cuando lo conservamos a través del tiempo, y seguimos madurando, creciendo y bendiciendo a otros. Nosotros vamos a disfrutarlo y vamos a contagiar a los que nos rodean!!!!


