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CLASE Nº  37.22                                  Cambios 4. VIVIR COMO QUIÉNES SOMOS                       1 Pedro 2. 9, 10 
12.08 al 18.09
INTRODUCCION:

¿Conocen las historia del  “Patito Feo” ? Nos da una enseñanza acerca de la identidad (A una pata le nacen varios patitos, pero uno  es  más feo y torpe , por lo que todos lo desprecian. El pato feo huye y enfrenta solo el invierno. Al llegar la primavera, encuentra un grupo de cisnes que, para su sorpresa, son amables con él. Estos le hacen ver su reflejo en el estanque, y así descubrir que en realidad él era un bello cisne y no un pato desgarbado). ¿Quiénes somos en Cristo? ¿Vivimos disfrutando la nueva identidad que El nos regaló?
Nuevas criaturas, todo pasa por una decisión: 2º Corintios 5:17

Muchas veces cantamos que somos “nuevas criaturas”, pero no siempre vivimos como lo que somos. Ya hablamos de esto en las semanas anteriores. 

Podemos vivir nuestra vida cristiana como patitos feos o como bellos cisnes. Es nuestra decisión conocer y vivir en lo que Dios ya nos dio. Cuando llegamos a Jesús, Dios toma lo que somos (nuestro temperamento, nuestra experiencia de vida, nuestro carácter e inclinaciones) y lo transforma para mejor. Es decir, sin desechar lo que ya somos, cambia y renueva nuestra mente, corazón, revive el espíritu con Su Espíritu y hasta nos cambia la cara. Y todo esto es un proceso que nos va a llevar toda la vida (si le permitimos seguir trabajando en nosotros).

Linaje escogido
Todos sabemos que los hijos de los reyes (como los de España o del Reino Unido) son los que van a heredar el reino. Ese “linaje” (línea de sangre) es real, nadie lo duda.  Ellos nacen sabiendo que son hijos del rey.

Nosotros también pertenecemos a una “línea de sangre” escogida y especial: la que inició Cristo y en la que se nos adoptó como hijos (Gálatas 3:26). Esto quiere decir que somos especiales y que no necesitamos luchar por conseguir un lugar en el reino de Dios ni en su iglesia, ya que Dios nos dio un lugar especial porque somos herederos, hijos, de su misma familia. Y cuando dice que somos “escogidos” es que en medio de todo el Universo, Dios nos eligió a nosotros para darnos un lugar en Su familia!!!!

Real sacerdocio. 

En el Antiguo Testamento  la gente común (el pueblo) no podía ir a la presencia de Dios directamente, sino que sólo unos pocos eran los sacerdotes que hacían esa tarea (se presentaban delante de Dios con sacrificios de sangre).

Ahora, después de Jesús, Dios nos puso a todos (a todos de verdad) sus hijos en una categoría nueva: Somos hijos del Rey, somos Sacerdotes Reales y tenemos acceso libre y personal al Dios todopoderoso. Somos del rey. No necesitamos más intermediarios entre Dios y nosotros, tenemos acceso libre para adorar, hablar y escucharlo a El.

Nación santa. 

Cuando Dios separó al pueblo hebreo, les dijo por medio de Moisés: “y vosotros seréis para mí un reino de sacerdotes y una nación santa”. Éxodo 19:6. Sin embargo, esto no lo pudieron cumplir ellos y dejaron la santidad y se independizaron de Dios. A ellos les faltaba lo que tenemos nosotros: la presencia de Dios en nuestro interior.

 La palabra santa significa “apartada”. Esto es lo que hace el Espíritu Santo en nosotros, nos selló y llena a todos los creyentes como hijos de Dios (Efesios 4.30), y nada puede deshacer esa relación con el Padre.

También El nos da identidad de nación, de pueblo. Aunque estemos en distintos países, distintas ciudades, Dios tiene una iglesia única (de la que formamos parte). Somos Su Pueblo en la Tierra desparramado por el mundo para llevar Su Palabra.

Somos propiedad de Dios. 1º Corintios 6:20

En la época de la esclavitud, para rescatar a un esclavo había que pagar un precio (mayor o menor según el tipo de esclavo) ¿Qué precio pagó Dios por cada uno de nosotros? ¿Estás consciente de que aceptaste entregarle tu vida en agradecimiento y ya no sos de tu propiedad sino que sos de Dios? Cuánto nos cuesta vivir esto en la vida cotidiana!!

Dios dio por nosotros lo mejor que tenía: a Su Hijo Jesús.  Era más de nuestro valor, sin embargo, El lo dio sin dudar!

Tenemos un “paquete de bendición” especial para nosotros: Efesios 1:3

Dios nos pone a la mano la posibilidad de vivir y tomar de Su bendición, de Sus herramientas, de vivir mostrando el fruto del Espíritu Santo, de hacer crecer nuestra fe, de tomar decisiones sabias, de perdonar, amar de verdad. Es decir, el paquete de bendición está completo y a nuestra mano para cuando nos decidamos a usarlo.

CONCLUSION:

Como dijimos al principio, todo es cuestión de decisión.  Decidimos vivir la nueva identidad en Cristo que crece y se desarrolla hasta el último de nuestros días en este mundo!!!!


