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CLASE Nº  39.22                                  SER DISTINTOS CON DIOS                        Jueces 6:12
26.09 al 02.10
INTRODUCCION: 

En la época en que se escribió el libro de los jueces, el pueblo de Israel estaba en un momento difícil, oprimido por otros pueblos vecinos, en pecado y con falta de dirección(Jue 2.11-15). En medio de esta situación, nos encontramos con algunas personas escogidas especialmente, que fueron distintos, que vieron lo que Dios quería hacer y le creyeron.  Uno de estos visionarios fue Gedeón. Los israelitas estaban oprimidos por los madianitas; y gracias al liderazgo de Gedeón, lograron vivir cuarenta años en paz y con bendición.

1 . ¿QUÉ CUALIDADES TENEMOS QUE DESARROLLAR PARA SER DISTINTOS?

A. CULTIVAR UNA RELACIÓN DISTINTA CON DIOS: Jueces 6:12 y 16 

Obviamente que Dios vio algo distinto en Gedeón. No sólo se acercó a él sino que le aseguró Su presencia y respaldo. Dios vio su corazón dispuesto y salió a su encuentro. Así como nos ve a nosotros, quienes somos en la intimidad, de verdad, en nuestro interior.

A partir del primer encuentro, Gedeón caminó junto a Dios: eso lo hizo distinto. La relación con el Señor.

Necesitamos estar en relación constante con Dios, así vamos a ser distintos, mejores y más eficaces en lo que emprendamos. La independencia no nos conviene y no nos hace nada bien.

B. PERMITIRLE A DIOS QUE POTENCIE LO QUE TENEMOS: Jueces 6:12 y 14

¿Cuán esforzado y valiente sería Gedeón antes de que Dios lo respaldara? Gedeón está escondido  en un pozo donde se hace el vino, separando el trigo para ocultarse de los enemigos. Muy valiente no se ve!!!!! Sin embargo, él se convirtió en lo que Dios le dijo que era.

Dios ve en nosotros cosas que ni podemos suponer. Sólo se van a manifestar en la medida en que nos pongamos en Sus manos para que las potencie y la ponga en marcha!!!

C. ANIMARSE A HACER LO QUE DIOS DICE AUNQUE NOS CUESTE: Jue 6:16

Del llamado de Gedeón hasta que se decide a creer surgen algunas dudas (normales y naturales). 

Primero le hace un sacrificio a Dios, en Jue 6:20-21, y el ángel enciende el fuego con su mano. 

Sin embargo todavía le quedaban dudas, así que le pide unas pruebas más. Si leemos del vs.36 al 39 lo vemos dudando todavía.

Y si miramos más adelante, en el  7:10, vemos que Dios conocía el corazón de Gedeón: todavía tenía miedo y le faltaba valor.

No fue fácil para él creer, sin embargo nunca retrocedió. Siguió avanzando más allá de su capacidad, con algunas dudas, con debilidad. Dios nos quiere en la avanzada de Sus proyectos! Puede ser que nos dé un poco de temor, sin embargo, vamos a lograr lo que nos propone si avanzamos de Su mano (incluso cuando no sepamos muy bien adónde nos lleva).

Esto lo vivió otro distinto, Abraham, cuando Dios le dijo “dejá todo y vení adonde te lleve” Gen.12:1. Y él salió y cambió la historia completamente.

D. PENSAR EN EL BIEN DE LOS DEMÁS. Jueces6:13

Cuando se le aparece el ángel a Gedeón, él no reclama liberación para su familia, sino que siempre habla del pueblo entero. Y ese fue el desafío, salvar a todo el pueblo por su mano (Jue. 6:36).

Una motivación adecuada nos impulsa a los desafíos: Dios vio la intención de Gedeón. Preocupado por las necesidades de todo el pueblo, sin egoísmo, mirando lo que le pasaba al otro.

¿Qué nos motiva a servir a Dios? Cuando tenemos un interés genuino en las necesidades de los demás, vamos a superar nuestros propios límites por el bien ajeno. Este es el ejemplo de nuestro Señor, dejó todo por nostros!!!!

E. DARLE LA GLORIA SÓLO A DIOS: Jueces 7:2

Dios conocía a Su pueblo. Sabía que eran independientes y rebeldes (como somos los humanos), por esto es que reduce el número de su ejército de 32.000 atacantes a sólo 300 para el enfrentamiento (contra los madianitas, amalecitas y otros pueblos!!! Jue 6:33). Dios sabía que el corazón del ser humano es débil y se confunde, por eso quería que indudablemente se dieran cuenta de que ocurría un milagro.

Nosotros tenemos que dar la gloria siempre a Dios, así vamos a ser distintos: El mundo actual es muy parecido al del libro de los jueces. La gente es independiente, busca la fama, el reconocimiento, los “fans”. Por esto es que tenemos que guardar nuestro corazón limpio de toda soberbia y búsqueda de gloria personal. Dios sabe que todo esto no nos hace bien y nos quiere proteger!!!

CONCLUSION:Todavía hoy Dios busca gente distinta para darles desafíos distintos. ¿Qué te parece ofrecernos a El para que nos use? No nos vamos a arrepentir y nuestra vida va a ser transformada en bendición para los demás!!!!

