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CLASE Nº  41.22                                 GENTE INFLUYENTE     Juan 13:15 y Filipenses 2:5-8
10.10 al 16.10
INTRODUCCION:

¿Qué personas creés que influyen en tu vida? Nombremo a algunas (de todos los ámbitos en donde nos movemos). Seguramente nombramos a las que nos influyen para bien. Pero también hay otras que nos influyen para mal. Nosotros elegimos por quién nos dejamos influir.. Si nos detenemos en quién más nos conviene que nos influya, ss sin duda es Jesús (si se lo permitimos). Y nosotros, si nos dejamos influir por él, vamos a generar una cadena de buena influencia, afectando a otros, que a su vez afecten bien a otros.  Jesús entrenó a 12, y ahora nos dejó lo necesario (su Palabra y al Espíritu Santo) para entrenarnos (si se lo permitimos) y convertirnos en gente verdaderamente influyente.

1) Jesús quiere influirnos en nuestra manera de vivir: Juan 13:15  
Muchas veces queremos influir en los demás con lo que decimos pero en realidad lo que impacta es lo que hacemos.

 Los discípulos, que compartian tiempo con El, lo escuchaban y comparaban sus palabras con sus actos. Querían ver si lo que El decía coincidía con lo que hacía.
Nuestro ejemplo es lo que influye más que nuestras palabras:  La gente no sólo nos escucha, sino que nos observa, nos estudia, nos pone a prueba. Ve nuestra forma de comportarnos, de hablar, y eso es lo que en definitiva va a impactarles en forma negativa o positiva. Sigamos el ejemplo de Jesús en el vivir. Seamos influyentes!!!


Jesús  quiere enseñarnos a orar.
En Lucas 11:1-4 Jesús les enseñó a sus discípulos acerca de la oración, sin embargo, ellos aprendieron por lo que vieron . No era por accidente que Jesús  dejaba que sus discípulos lo vieran orando. 

Ellos podían "ver"  los efectos de la oración en su vida: fortaleza, poder, resistencia al pecado, dependencia a Dios.
Muchas veces le decimos a la gente que está en problemas que ore, que le pida a Dios y esto está bien, sin embargo es todavía mejor que también oremos por ellos, que nos vean orar. Así alimentan su fe y pueden ver nuestro ejemplo en acción. Nosotros también aprendemos de otros a orar. Gente que nos muestra con su acción que es bueno orar, que la oración es poderosa y que es un diálogo con Dios. Aprendamos de ellos!

Jesús nos influye en su amor a la Biblia.
El vivía declarando la Palabra (El la había leído, no tenía un conocimiento especial por ser Dios sino que estaba auto limitado por su humanidad). No sólo la recitaba sino que la cumplía en todo. El les mostró a sus discípulos la importancia de la vida de intimidad con Dios y el uso de la Palabra. 

Jesús quiere inspirarnos con Su ejemplo para que podamos decir, como el salmista, “Tu palabra es una lámpara a mis pies; es una luz en mi sendero” Salmos 119:105.

4)  Jesús nos inspira  a evangelizar. 
Jesús demostró con su vida entera que lo más importante es la gente, su vida espiritual y su conversión. Dejó de lado las comodidades, la gloria, la fama y se dedicó completamente a salvar (hasta morir por Su causa).

 Ganar las almas era  prioridad. Prácticamente todo lo que Jesús dijo e hizo, tuvo algo que ver con la obra de evangelización. Enseñaba en las sinagogas, enseñaba en un monte,  incluyso enseñaba en la soledad de un mediodía, al lado de un pozo, a una mujer necesitada. 

El nos motiva e inspira a hacer lo mismo: estar atentos a toda situación que nos permita presentar el evangelio .

5) Jesús nos enseñó con su ejemplo la verdadera  humildad y entrega
 Filipenses 2:5-8. Jesús no dio un taller sobre la humildad, se humilló. No hizo canciones de alabanza sobre el amor de Dios, El amó. No escribió un libro sobre la importancia de la acción social sino  que  El se entregó  por nosotros hasta la muerte.

Respaldó Su Palabra con su acción. Así se diferenció de tantos otros profetas  que sólo buscaron llevarse fama y gloria. Dijo que era Dios, que se iba a entregar, que lo iban a matar pero que finalmente resucitaría y lo cumplió!

 Su ejemplo transformó la vidas: los discípulos no fueron iguales después de ver su sacrificio y entenderlo. Nuestra vida no es la misma desde que nos encontramos con Jesús y entendimos Su sacrificio por nosotros..

Conclusión: 

Cuando lo miramos a Jesús nos parece que imitarlo es tan difícil, sin embargo El dijo antes de irse en Juan 14:12 qe nosotros podemos hacer lo mismo que El porqué confiamos en El y porque El nos respalda. UEntreguemos cada área en la que nos cuesta imitarlo, para que El actúe ahí y nos transforme por completo. Así nosotros también seremos gente influyente para otros!


