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CLASE Nº  42.22                          DESAFÍOS A AVANZAR CON DIOS           1ºSamuel 16:1, 4,6,11-13
17.10 al 23.10
INTRODUCCION:

Dios nos dejó escritas  historias de gente común en la Palabra para que aprendamos de ellos. En este caso, el profeta Samuel recibe una palabra de Dios que le dice que El ya había desechado (por pecado, desobediencia, independencia) al rey Saúl de su reinado sobre Israel y lo invita al profeta a seguir adelante con el plan que El ya había diseñado. Podemos ver desafíos distintos para avanzar con Dios en este tiempo que nos toca vivir.

1.ANIMARNOS A DEJAR LO QUE DIOS YA NO QUIERE PARA NOSOTROS: 1º Samuel 15:26

El rey amado de Samuel, Saúl, fue rechazado por Dios. Después de desobedecer a Dios, finalmente Dios decide elegir a otro rey. Y Samuel está muy triste y no puede entender lo que pasa. Y Dios le llama la atención y lo sacude de su pesar y lo invita a mirar hacia adelante y dejar el pasado.

Dios nos muestra las cosas que tenemos que dejar porque nos hacen mal:

Samuel conocía a Dios y tenía clara Su indicación: Saúl tenía que dejar el reinado, no le hacía bien al pueblo. Sin embargo le dolía la situación (y le tenía también un poco de miedo a Saúl). Era lo mejor y lo sabía, sin embargo se resistía. ¿No nos pasa así a veces en la vida cristiana?

Dios nos muestra lo que tenemos que quitar, nos dice cómo hacerlo. A veces  son pecados, malas costumbres, amistades que nos dañan, tiempo dedicado a alguna cosa, actividades que no nos bendicen, relaciones perjudiciales. Hagamos lo que El nos indica, nos conviene!!! Y tenemos que ser valientes para encarar el cambio y obedecer

CUANDO ESTAMOS CON DIOS, AUNQUE PERDAMOS, GANAMOS FINALMENTE:

Samuel no conocía la historia. Nosotros sí. El no sabía que David iba a ser el mejor rey de Israel y que él lo iba a amar de verdad. LO QUE VENÍA, DESPUÉS DEL DOLOR DEL CORAZÓN, ERA MEJOR QUE LO PASADO

El dolor no nos deja ver que Dios siempre quiere nuestro bien.

A veces perdemos cosas que son para nuestro bien (cuando miramos más adelante hacia atrás lo vemos).
En las pérdidas que tenemos en la vida, Dios siempre va a estar con nosotros como estuvo con Samuel, alentándonos a mirar hacia adelante, incluso en medio del dolor.

El siempre tiene el mejor plan para nosotros, con un futuro lleno  de esperanza (Jer.29:11) y esto nos alienta a seguir adelante.

3. RESPONDER AL “AVISO DE PEDIDO DE PERSONAL” QUE HACE DIOS: 1º Samuel 16:7

Si tuviéramos que poner un aviso clasificado para buscar un empleado administrativo, ¿qué diría en su texto? (entre todos). Algunos ítems que podrían figurar: Capacitado, buena presencia, joven, un sexo determinado, culto, su nivel socio cultural, buen carácter, con conocimientos específicos para el trabajo.

Para trabajar para Dios no es así. El no busca lo que la gente busca (ni lo que nosotros buscamos).
DIOS BUSCA UN PERFIL DISTINTO DE SERVIDORES: Mira lo que no se ve a la vista. 
De ocho hermanos, el que no elegiríamos era a David; Chiquito (de tamaño y de edad), sucio y oloroso, criado entre animales (todo el día solo, con olor a grasa de oveja), se dedicaba a tocar música a los animales (actividad inútil para reinar y para la batalla), sin embargo es el que Dios eligió.

4.¿Qué VIO DIOS EN EL? ¿QUÉ ES LO QUE VIO EN NOSOTROS?

El corazón, la disposición,  todo el potencial de realizar Sus planes a través de su vida.

Eso es lo que quiere Dios hacer en nosotros. Aunque los demás nos vean defectuosos o inadecuados, Dios nos ve con ojos distintos y tiene un plan distinto para nosotros. 

Estamos contratados para servirlo con todo!

Dios eligió gente desechada para su obra:

Moisés, anciano asesino de un egipcio, cuidador de ovejas ajenas.

Abraham, idólatra temeroso y anciano, con esposa estéril. 

Pablo, asesino de cristianos... y a mí y a vos

DIOS QUIERE VER SU OBRA TERMINADA Y QUIERE LLEVARSE TODA LA GLORIA DE LO QUE ESTÁ HACIENDO EN NOSOTROS
CONCLUSION: El momento en que Samuel decidió obedecer y empezar a vivir el futuro con Dios comenzó un cambio de época: Dios empezaba a diseñar un mejor presente para Su Pueblo. Y Dios, en este tiempo, también nos quiere llevar juntos a un tiempo de crecimiento, mirando con Sus ojos el mundo en que vivimos, amando Sus desafíos y atreviéndonos con El a mirar hacia adelante!

