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CLASE Nº  46.22                                            HACIENDO CAMBIOS Y MUDANZA                              Filipenses 3:13-14
25.12 AL 31.12.22                               

INTRODUCCION:                        
Todos pasamos por mudanzas. Son bastante traumáticas, pero hoy no vamos a hablar de cambiar de casa y barrio, sino de la pequeña mudanza anual, cuando sacamos la ropa de verano y guardamos la ropa de invierno. No podemos empezar el tiempo de calor teniendo ropa de lana a mano. Así que tenemos que tomar la ropa adecuada, guardar la otra. Empezamos un nuevo año. No podemos empezar el cambio si no cambiamos cosas 

¿Cómo nos estamos preparando? Conservando lo que es importante, tirando lo que ya no nos va (porque cambiamos) y adquiriendo lo que vamos a necesitar.

TENEMOS QUE CONSERVAR LO IMPORTANTE:

Lo que aprendimos este año fue para crecimiento: Ro 8:28
A fin de año solemos recordar sólo los momentos malos (enfermedad, necesidad, crisis, etc.) y vienen menos a la mente los tiempos buenos. Este es un buen momento para, entre todos, compartir qué cosas puntuales vivimos este año y nos marcaron para crecimiento (unos segundos cada uno). Y además, recordemos que todo lo difícil y problemático de este año también va a ser usado por Dios para hacernos crecer y madurar más!

Lo que aprendimos este año tiene que afirmarse y ser usado:

Lo que no se usa ,se atrofia o se oxida. Todo lo que aprendimos en este año y no se use, lo vamos a ir perdiendo de a poco. Entonces, ¿qué aprendizajes hemos tenido en 2022? (acerca de Dios, relación con El, conocimiento bíblico, habilidades personales, capacitación laboral, música, idiomas, etc. que fue de crecimiento para nosotros)- 

¿Cómo voy a usar esos aprendizajes en este año? ¿Los voy a profundizar? ¿De qué manera? 

Las relaciones positivas y los afectos tienen que crecer:

Jesús nos dio ejemplo de relaciones: El invertía tiempo de calidad con gente elegida (por ejemplo, los discípulos). Así los influyó y les enseñó. Nosotros tenemos que afianzar las relaciones positivas que cultivamos este año. Los identificamos claramente viendo si esa gente nos hizo bien y nos ayuda a crecer. Pablo describe a la vida cristiana como una carrera, pero no se puede correr solo, sino que formamos un equipo. Para esto, en el 2023 tenemos que invertir interés, tiempo y esfuerzo. ¿En qué relaciones creés que tenés que seguir invirtiendo este nuevo año? ¿Cuáles tenés que tener un poco más lejos?(para que se autocontesten).

Nuestra buena relación con Dios tiene que crecer y mejorar: Lucas 10:27

Si estamos hoy acá es porque tenemos una relación con Dios (mayor o menor, pero la tenemos). Lo que vivimos con Dios en este año no se puede quedar ahí,en recuerdos, sino que nuestra relación con El es viva, por lo tanto, ¿Qué planes tenés para hacer crecer tu relación con  Dios el año 23? Dios quiere el 1º lugar en tu vida!

DEJANDO LO QUE YA NO NOS SIRVE: 

Venciendo en nuestras luchas diarias. Hebreos 12:1
Todos enfrentamos luchas con pecados, malas costumbres, cosas que sin estar mal no nos hacen bien. Es como la ropa que ya no nos va o que no se usa más. Nos tenemos que decidir a dejarlo en el “año viejo”  para empezar más livianos el nuevo año. La Palabra nos dice que nos quitemos de encima lo que nos pesa y nos sobrecarga (pecados, cargas, cosas que nos alejan de Dios, etc.) Cada uno de nosotros conoce sus luchas personales, así que sólo tenemos que tomar decisiones firmes y mantenerlas.
ADQUIRIENDO LO QUE VAMOS A NECESITAR: Como vamos a descartar lo viejo e inservible (hábitos, acciones, pensamientos) necesitamos adquirir otros nuevos que los reemplacen. 
Formando hábitos positivos fuertes:

Los hábitos buenos (y los malos) se ejercitan y afirman con el uso. Hay hábitos cristianos que tenemos que afirmar: Leer la Palabra, meditar,orar, congregarnos, servir, son acciones imprescindibles para nuestra vida y crecimiento diarios. Ahora tenemos mucha ayuda en internet (planes de lectura bíblica, Biblias digitales, etc que nos dan una mano para acostumbrarnos bien.¿Qué hábitos tenemos que afirmar y adquirir? ¿Cómo lo vamos a hacer?

Formando una persona de compromiso y perseverancia:

Una reflexión personal: ¿Empezaste cosas en este 2022y después las fuiste abandonando poco a poco? Si la respuesta es sí, este año nuevo es una buena oportunidad para crecer en permanencia, compromiso y perseverancia. Como decía Pablo, la vida cristiana es una carrera en dónde es imprescindible seguir, continuar, no abandonar, persistir en todo momento y en toda situación.

CONCLUSIÓN: Ya llega el 2023. Preparémonos juntos para vivir una hermosa mudanza de crecimiento, multiplicación y de bendición para nosotros y para los que Dios nos ponga cerca para bendecir!!!

