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CLASE Nº  01.23                                     LLENANDO EL CHANGUITO                                         Filipenses 4:1-9

01.01.23 al 07.01.23                       

INTRODUCCION: 

Acabó un año. Empezó otro. Y seguramente, como la mayoría, compraste cosas para navidad, cosas para fin de año. No sanas: llenas de azucar, grasa, alcohol, sal. Es comida de fiesta. Pero ahora, que ya empezó la nueva semana del nuevo año, tenés que volver al super o al almacén a comprar otras cosas: la comida más sana, la bebida del día a día: Lo que va a nutrir tu cuerpo con salud el resto del 23.

En la vida espiritual es igual: Hoy tenemos que llenar nuestro changuito con cosas que nos van a nutrir bien por dentro. Las semanas anteriores tomamos decisiones para este año, pero ahora las tenemos que llevar a la práctica:

AFIRMEMOS LO QUE DECIDIMOS LA SEMANA PASADA: Filipenses 4:1

Pablo nos recomienda mantenernos firmes en el Señor. ¿Cómo ? Sacando lo que nos entorpece la relación con El, y llenando nuestra vida con lo que nos acerca a El. 

-¿Ya descubriste qué cosas sobran en tu vida? ¿Ya hiciste planes para ir dejándolo? 

¿Ya buscaste estrategias para volver a llenar tu vida con la presencia de Dios?

Si hoy, enero de 2023, no lo resolviste, pedí ayuda a otros hermanos para que te acompañen a llenar tu changuito de la vida espiritual

LLENEMOS EL CHANGUITO DE PERDÓN: Fil.4:2,3

Otro consejo de Pablo: 

Sacá lo que llena tu carrito de resentimiento! Ponete de acuerdo con los que en el año 2022 no te llevaste tan bien! Quizás no fueron problemas serios, quizás sí. Pero en todos los casos tenés que aplicar perdón de verdad, pedir perdón si es necesario y empezar de nuevo.

Cuando perdonamos nos quitamos la carga que ese dolor nos provoca y podemos avanzar livianos!

¿Qué pasa si no sabés hacerlo? Pedí ayuda a alguien espiritual (no se lo cuentes a todo el mundo, elegí a alguien espiritual, crecido, y pedile consejo y ayuda para llenar tu vida de ese perdón que te va a liberar a vos y va a liberar al otro.

CARGUEMOS EL CHANGO DE GOZO: Fil 4:4-7
Como dice en Nehemías 8:10, el gozo del Señor nos fortalece. Es como una vitamina espiritual que nos ayuda a vivir el día a día.

No es alegría, sino que es más que eso: es decidirnos a vivir agradecidos, disfrutando lo que DIos nos da y confiando tranquilos en el momento malo, sabiendo que con El siempre va a pasar.

Así que el gozo viene en la oferta con otros productos: Con la oración, con la capacidad de estar tranquilos y con la paz de Dios, sobrenatural y especial.

Yo quiero mi carrito lleno de gozo, oración contestada, paz y paciencia para esperar en El! Así todo va mejor!!!!

LLENEMOS EL CHANGUITO DE BUENOS PENSAMIENTOS: Fil 4:8
Viste cuando llegás al super y todos los carritos tienen cosas adentro: publicidad, bolsas viejas, papel, pedazos de rollo de cocina, cáscaras de cebolla. Automáticamente, todos sacamos eso que nos desagrada antes de meter nuestros productos limpitos y recién comprados.

Esto mismo tenemos que hacer con la mente: sacar los pensamientos malos, sucios, gastados y deprimentes y meter pensamientos buenos.

El tema es que es un ejercicio voluntario y repetitivo para hacer!

Como ya lo hemos visto antes, la mente humana no puede pensar dos pensamientos juntos (pensamos sólo una cosa por vez). 

Así que ¿Qué decisiones vamos a tomar acerca de nuestros pensamientos en este nuevo año?

Los pensamientos que llenen el changuito de tu mente van a condicionar tu vida diaria, tu salud emocional y tu vida espiritual.
CONCLUSION: 

Me gusta el versículo 9, porque Pablo se pone de ejemplo. Todo el que mirara su changuito, lo iba a querer imitar.

Te desafío a determinarte a llenar tu vida con las mejores cosas! Que los que te vean en este 2023 quieran imitarte, y que vos disfrutes de un año especial, distinto, lleno a desbordar del Señor!


