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CLASE Nº  02.23                                     CONOCIÉNDOLO MÁS                            Juan 16:13, 14:26; 16:8
08.01.23 al 14.01.23                       

INTRODUCCION: 
En todas las últimas semanas hablamos de cambios, de propósitos, de empezar bien y seguir mejor. Pero justamente, todo lo que hagamos va a depender de si lo hacemos con Dios o sin Dios. Y más allá de que cremos en Dios nuestro Padre y en Jesús, vivimos el día a día guiados por el Espiritu Santo. Es maravilloso  tener una experiencia personal con El, y para esto tenemos que conocerlo y aprender a dejarnos guiar.

ALGUNAS DE LAS TAREAS DEL ESPÍRITU SANTO EN NOSOTROS:
El Espíritu Santo, siendo Dios, se toma el trabajo de tratar con nuestro intelecto, nuestras emociones, voluntad y sentimientos. Y El tiene tareas específicas:  (Hechos 2:4; Juan 16:13).

a. Nos guía                     b. Nos renueva las fuerzas
c. Nos llena de Su Presencia        d. Nos habla      
e. Nos capacita
El Espíritu Santo nos da la enseñanza justa y nos recuerda la Palabra o cosas que nos dijo cuando lo necesitamos en la vida cristiana (Juan 14:26; 16:8).

EL ESPÍRITU SANTO NOS VA ENSEÑANDO A SER CRISTIANOS:
Más allá de que hay un día en que conocimos a Jesús como Señor y Salvador, todos sabemos que luego de ese momento tuvimos cambios progresivos y paulatinos que nos hacen (o deberían) más parecidos a Jesús.

El Espíritu se ocupa de esto. Nos ama, nos acompaña y nos tiene paciencia, como a niños que necesitan guía constante y continua. Y aunque nunca nos deja, se puede entristecer con nuestras acciones(Efesios 4:29, 30). Para hacer una aplicación, sería como que con cada mala decisión, pecado o rebeldía le quitamos lugar dentro nuestro, y aunque sigue ahí, está guardado y apretado en un triste rincón de nuestro ser. 

¿POR QUÉ NOS CONVIENEN DARLE LUGAR Y QUE NO ESTÉ ENTRISTECIDO EN NOSOTROS?:
Porque siempre nos va a ayudar en todo.

Es la experiencia de vivir con un acompañante terapéutico todo el día, que nos va mostrando lo que necesitamos, lo que tenemos que aprender y lo que tenemos que dejar de hacer. 

Intercede por nosotros, traduce nuestras oraciones cuando pedimos mal

nos ayuda cuando estamos débiles

nos enseña y capacita para servir en las áreas que necesitamos conocimiento espiritual.

También nos convence para cambiar de dirección en lo que hacemos (dejar de hacer cosas que parecen bien pero nos hacen mal).

ENTONCES, POR TODO ESTO ¿CÓMO PODEMOS EMPEZAR ESTE AÑO LLENOS DEL ESPÍRITU SANTO? 1 Co.6:19
Más allá de que está en nosotros, necesitamos darle más lugar y que nos vaya llenando
Reconociendo que vive en nosotros, que somos su casa, la cuál tenemos que limpiar y entregársela

Pidiéndole al Espíritu que nos llene nuevamente

Volviendo a orar, tratando de escuchar su guía y dirección.

Entegándole el control de nuestra vida, voluntariamente y cada día

Leyendo la Palabra y pidiéndole al Espíritu que nos haga entender lo que no entendíamos

Estos son ejercicios que nos van ayudando a darle más lugar en nosotros, y recomenzar o profundizar nuestra relación con El.

Conclusión:
¿Cómo es tu relación con el Espíritu Santo? Es real y se hace sentir en nuestras vidas. No andes solo por ahí! Dejá que el Espíritu sea tu compañia en tu accionar diario. El está en vos, pero va a depender sólo de vos que creas esto, que lo vivas y lo experimentes en la vida diaria.


