Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  04.23                                               ENTRENAMIENTO DE VIDA                                 Ro.13:8-14   

22.01.23 al 28.01.23                       

INTRODUCCION: 

Están muy de moda los entrenadores de vida, coach, como les dicen. Te dan pautas de vida para mejorar en algún aspecto de tu vida diaria. Hay entrenadores fitness, que más allá de ayudarte a entrenar te ayudan a mejorar la salud. Hay otros que se especializan en la realización laboral y el desarrollo intelectual de la persona.

Y hay otros coachs, como los que encontramos en la Palabra, que hablaron guiados por el Espiritu, que cuando seguimos lo que nos dicen vemos mejoras en todos los aspectos de la vida: la física, la intelectual, la relacional y especialmente en la espiritual.

PRIMER CONSEJO DEL COACH: Tenemos que despertar. Romanos 13:11-14

¿A qué se refiere Pablo con “despertar”? No al sueño físico, a dormir una siestita, sino a estar adormecidos con la cultura actual. ¿Sabés que Cristo viene pronto? ¿Estás preparado? ¿Sabés que El te salvó para que no sólo vos tengas una buena vida eterna (porque todos tenemos vida eterna, unos con Dios y otros con castigo eterno en el infierno, y a veces nos olvidamos), sino para que lo compartas a otros? Por eso es que no podemos dormirnos. Tenemos que aprovechar cada día. 

¿Qué cosas nos adormecen y nos hacen perder el enfoque y el tiempo? El mal uso de internet (celu, compu, etc.), el mal uso del tiempo, las malas compañías, la tele, etc.

Por esto es que dice Jesús en Juan 15:4,5 que tenemos que estar firmes agarrados a El, como si fueramos ramas de una planta de uva. Así vamos a dar fruto siempre y no vamos a vivir una vida seca, dormida y sin fruto para dar.

Sacudite la modorra en este inicio de año!! Vivamos juntos un año productivo, sin estress, con esfuerzo bien orientado!

Segundo Consejo.DECIDIR QUÉ ROPA NOS PONEMOS: La de la carne o la de Jesús. Vs14
Los cristianos tenemos una ropa especial: la de vestirnos de Jesús. No es una ropa de tela, sino revestirnos de Jesús (de sus valores, costumbres, elecciones). Eso nos va a proteger de “revestirnos” de las costumbres del mundo (o como dice en algunas versiones, los deseos de la carne o la naturaleza pecaminosa.

¿Cómo lo hacemos? Empezamos a preguntarnos: 

En esta situación ¿Qué haría Jesús? Y las hago

¿Qué cosas quiero que no me hacen bien y no me van a llevar a buen camino? Y las evito

Tercer Consejo DECIDIRNOS A VIVIR AMANDO: vs9
¿Te peinás a la mañana, te bañás, pones desodorante, vas al médico? Te ponés ropa limpia, la que te gusta? ¿elegís comer cosas ricas? ¿Ir y hacer las cosas que te gustan? Eso es porque te amás.

Y acá, nuestro Entrenador de Vida nos dice que apliquemos esto mismo a la vida de los demás:

Apliquemos el amor a otros, para que jamás nos vengan ganas de hacer cosas malas con ellos.

Obviamente no vamos a salir a matar, pero si no nos gusta que hablen de nosotros, no hablemos jamás de otros, si nos gusta que nos ayuden, ayudemos, si queremos comer algo rico, hagámosle al otro que no puede eso rico que queremos comer.

El amor aplicado a otros nos va a ser más serviciales, tolerantes y atentos. Y nos va a hacer crecer por dentro, porque siempre se cumple la Palabra de Hechos 20:35 Mejor es dar que recibir

4.Cuarto Consejo DECIDIRNOS A ELEGIR LA LUZ PARA VIVIR AHÍ: vs.13

La luz siempre estuvo relacionada con lo que se puede mostrar, lo que nos gusta ver. Por eso, para una buena foto buscamos buena luz. Queremos que quede el recuerdo bien iluminado.

Y la oscuridad lo opuesto: lo oculto, lo que no queremos que se enteren, ni que haya recuerdo. El pecado siempre se relaciono con la oscuridad (aunque se pueda pecar de día también).

¿Qué cosas hacemos que no podríamos hacer delante de otros porque nos avergonzarían? Eso es lo que tenemos que dejar o modificar. Esas son nuestras acciones de oscuridad. Son pequeñas cosas que apagan nuestra luz.

Nosotros tenemos que decirnos a vivir en la luz, para reflejar nosotros la luz de Jesús a otros.

Como dijo Jesús, nosotros somos como luces arriba de una montaña, como faros que alumbran a otros.

Un faro apagado no sirve. Un faro sucio no ilumina. Nosotros tenemos mucha luz para dar, mantengamos nuestras vidas brillando!!

CONCLUSIÓN: ¡Cuántos desafíos! Es que nuestro entrenador quiere lo mejor para nosotros!! Por esto nos ayuda a sacar lo mejor y nos potencia para lograrlo!! Nuestro Dios, Jesús y el Espíritu Santo son los mejores coachs que podemos tener!!!


