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CLASE Nº  07.23                                                  VIVIR UN AÑO DE LIBERTAD                        Juan 8:31-32
Del 12.02.23 al 18.02.23                       

INTRODUCCION: 

¿Qué significa ser libre?Posibilidad de obrar según su voluntad ó de hacer y decir cuánto no se oponga a la ley. Ser libre es tener la posibilidad de poder escoger, de poder decidir, tener libertad es poder tener control sobre las situaciones de la vida.El tema es que si decidimos mal, probblemente perdamos esa libertad, atrapados en situaciones, pensamientos y consecuencias que nos van a tener cautivos. Y Dios quiere que sepamos elegir, que huyamos de todo aquello que nos deja presos, que nos hace esclavos.

1. DIOS NOS ENSEÑA AQUELLO QUE NOS ESCLAVIZA:
Según la Biblia, que es lo que nos dejó dico Dios, hay cosas que nos esclavizan y nos quitan la libertad:

aEl pecado.  Juan 8:34. Aunque a veces parece divertido, el pecado nos hace esclavos. Definamos pecado (entre todos). Todo lo que es pecado (hacer lo malo, o no tan bueno)nos hace esclavos:nos llena de malos pensamientos, nos genera dependencia, nos lleva a otros pecados (hago algo malo, entonces después miento, por ejemplo). Así que tenemos que detectar en nosotros todo aquello que hacemos (y no está perdonado) que nos esclaviza.

b. El temor, la depresión y otros problemas de la mente: Sal. 32:3 El pecado viene casi siempre con sus amigos: la culpa, depresión, el temor, la angustia, la ansiedad. Parece que es como la consecuencia lógica de hacer algo malo. Se nos mete en la mente y en el corazón y nos genera todo esto.

c.La amargura, el rencor. Sal 73:21-22. Cuando estamos presos mucho tiempo de algo (pecado, angustia, etc) nos va viniendo la siguiente consecuencia: la amargura. Es la bronca o el rencor que se hacen crónicos. Y cuando la amargura nos ata, nos llena los pensamientos y el corazón. No hay lugar para nada más que nuestra bronca y rencor.  Vemos la vida sólo de esa manera.

d.La idolatría nos apresa: . 

Muchas veces nos comparamos con la religión oficial y nos jactamos de no adorar estatuas, santos y objetos, sin embargo, para nosotros también es lo que dijo Dios:

“Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y con toda tu mente. Mateo 22:37.

Entonces, aunque no adoremos imágenes, todo lo que ocupe en nuestro corazón el lugar que tiene que ocupar Dios, a eso estamos adorando. Y eso que adoramos nos quita la libertad

¿Qué podemos adorar fuera de Dios? A nosotros mismos, a un familiar, un hijo, pareja, trabajo, dinero, club de futbol, etc.

e. POR ÚLTIMO, el diablo nos ata y esclaviza:

El enemigo, el diablo, va a tomar todas las cosas que le demos y va a entrar por todas las puertas que le abramos para venir como carcelero de nuestras vidas enteras. Pecado, la mente, ídolos, etc le van a dar entrada y le alcanzan las esposas para quitarnos todos los beneficios de hijos de Dios.

Nos quita lo que Dios nos dió, nos encierra para que no entendamos las cosas y después nos va insensibilizando (estamos presos y no nos damos cuenta).

PERO DIOS SIEMPRE TIENE UNA SOLUCIÓN: MANTENER la LIBERTAD o RECUPERARLA Juan 8:36
Seguramente, alguna de las cosas que nombramos antes puede estar afectando tu vida y quitándote disfrutar la libertad de Dios para vos. No te lamentes, buscá en Jesús la solución.

El la hace fácil: dice que sólo Él tiene entrada a tu carcel y llave de tus esposas.

Y que Él te firma el documento de libertad, sin necesidad de hacer un tiempo de libertad condicional.

El nos liberta, nos quita la carga, nos limpia de las consecuencias de nuestra prisión.

¿Cómo? Si nos acercamos a El, le confesamos lo que nos está pasando, le pedimos ayuda, pedimos perdón y no decidimos a cambiar, empezamos el “trámite” de libertad definitivo.

Después, tenemos que ejercitarnos en 

mantenernos cerca de Dios, vivir una vida limpia (y perdir perdón seguido), 

creer lo que Dios nos dice y vivir en fe, permitiéndole al Espíritu tomar control de nosotros más cada día

CONCLUSION: Un test de libertad: ¿Sos libre de verdad?

¿Hay gozo en tu vida? (no sólo alegría por ratos) ¿Tenés paz? ¿Tenés control de tus actos? ¿Sabés hacia dónde vas? ¿Tenés una relación con DIos y con los hermanos fluída? 

Hoy es un nueva oportunidad de ser libre, porque Jesús está acá, y porque El está dispuesto a libertarte!

