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CLASE Nº  08.23                                               AVANZANDO                                Hebreos 5:14
Del 19.02.23 al 25.02.23                       

INTRODUCCION:                                                                                                                                      
La vida, igual a los juegos, tiene niveles. Vamos creciendo y avanzando niveles: nacemos dependientes, nos independizamos, caminamos, comemos solos. Crecemos, estudiamos, nos vamos de casa. Y el que no avanza, se estanca. DIos nos hizo para avanzar, no sólo en el crecimiento físico y mental, sino en nuestra vida espiritual

Para que influya en las demás  áreas: servico, vida familiar, trabajo, amistades, pareja, vida personal. Siempre va a poner a nuestra mano herramientas para crecer.

 1.      DIOS SIEMPRE MIRA HACIA ADELANTE 6:1
Lo que está escrito en Hebreos nos muestra una realidad que vivían: la gente creía en Jesús, crecía y depsués de nuevo volvía para atrás. Esto no era el plan de Dios para ellos.

Dios ya puso las bases en nosotros: La fe en Jesús (señorío de Cristo) el arrepentimiento, el bautismo, el congregarnos, servir, relación con Dios.

Esto es básico, pero si no lo tenemos incorporado no podemos seguir adelante.

Es como cuando vemos un video de gente que hace ejercicios que nunca podríamos llegar a hacer. Es porque ellos, antes de eso, fueron avanzando paso a paso hasta llegar a lo que hacen hoy. Sus vidas se adaptaron a esa forma de moverse.

La verdad de Dios hace un cambio tan profundo en nosotros que modifica de manera permanente nuestra manera de pensar y de actuar. De a poco, de manera contínua, siempre hacia adelante
2.     EN LA VIDA, EL QUE RETROCEDE, PIERDE 6:4-6 
Dios te bendice y te cambia, pero espera que persistas. No es que no tengas bajones, sino que no abandones la fe en Dios y el avance que haz tenido.

¿Y qué hago en los momentos en que mi fe tambalea? Pido ayuda. ¿A quién? A Dios y a los hermanos. Por esto es tan importante estar congregados, tener relaciones en la iglesia.

En el momento de debilidad, nos van a sostener nuestras convicciones (aquello que creeemos de verdad) para que podamos seguir avanzando incluso sin ver. Eso es la fe puesta en acción

Reafirma tus creencias y tu relación con Dios para evitar caer y permanecer caído!
 3.      PARA MANTENER EL CRECIMIENTO NECESITAMOS ADQUIRIR CONOCIMIENTOS. 6:7 
Dios derrama lluvia su bendición, Palabra, aliento, unción sobre nosotros como si fuera lluvia. Tenemos que “exponernos” a El y dejarnos empapar.

Es como cuando aprendimos en la escuela: cada día nos enseñaban algo nuevo y dependía de nosotros ser enseñables, aplicarlo después y seguir construyendo el conocimiento.

Cuanto más crecemos en Dios, más necesitamos crecer en nuestra experiencia con Dios. No en el conocimiento teórico, sino en el práctico. Aprender la Biblia es excelente, pero saber aplicar eso que tenemos en la mente en el momento justo es mejor todavía.

Y en la medida que servimos, Dios nos va a ir equipando con los talentos que ya tenemos, pero activados y nos va a ir dando dones (capacitación sobrenatural para tareas sobrenaturales).

Más crecimiento, más servicio, más capacitados necesitamos estar en todo.

4.      SEGUIMOS AVANZANDO DURANTE TODA NUESTRA VIDA 6:11-12 
¿Te acordás de cuando conociste a Jesús? Que emoción!!! Y Dios tiene dispuesta una vida entera para vos para seguir disfrutando de esta emoción transformadora. 

Las circunstancias nos pueden intentar detener, nuestras emociones a veces dudan, las decisiones muchas veces se rompen, pero si tenemos un compromiso firma con Dios y con seguir junto a El, van a ser sólo breves tiempos de estancamiento (no de retroceder) para después seguir avanzando.

Mientras vivamos, aprendemos más a vivir con Dios!

CONCLUSIÓN:

Me gustó el vs.11 en la NTV que dice

11” Nuestro gran deseo es que sigan amando a los demás mientras tengan vida, para asegurarse de que lo que esperan se hará realidad.”

Qué buen deseo!! Que no solamente lo tiene el escritor de Hebreos, sino también tus líderes, tus compañeros de ministerio y tus pastores. Todos queremos esto para vos! Y si vos también compartís este deseo y lo convertis en una decisión, vas a vivir una vida de crecimiento continuo, sostenido y siempre avanzando!


