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CLASE Nº  09.23                                                          BAJO LA NUBE.                             Números 9:15-16

Del 26.02.23 al 04.03.23                       

INTRODUCCION: 
En Exodo 33:15-17 encontramos una de las charlas más poderosas que tuvo Moisés con Dios. Le dice (resumiendo) Si vos nos estás con nosotros, no vamos a ningún lado. Y Dios se lo contesta (en versión propia) Ok, porque sos mi hijo quiero hacerlo.

Y si pensás un poco, es lo mismo que hace con nosotros cuando le entregamos la vida a Jesús. El día que le decimos que no podemos caminar más solos, El nos llena de Su presencia y Dios mismo, el Espíritu Santo, pasa a vivir dentro nuestro.

VIVIMOS SIEMPRE ACOMPAÑADOS DE LA PRESENCIA DE DIOS:
Podríamos decir (usando el lenguaje de los hebreos) que vivimos constantemente bajo “la nube” de Dios. Dios mismo va con nosotros.

Es como si tuvieramos un chip espiritual que constantemente nos tiene “en linea” con Dios.

¿Sos conciente de esta realidad? El Espíritu Santo está con vos desde hace mucho tiempo. No se va ni que lo eches, no se escapa porque vos no te comportes bien. Sigue estando ahí.

EN TU VIDA HAY FUEGO DE DIOS:
Dice en Numeros 9:15 que la nube se veía con apariencia de fuego. Así, como fuego, se manifestó muchas veces Dios a traves de la historia, antes de Jesús.

Ahora el fuego está adentro nuestro. Descendió el Espíritu Sobre nosotros y descendió el fuego de Dios que nos transforma.

Los apóstoles eran personas de fuego, sus oraciones hacían temblar las cárceles, sus oraciones rompían cadenas, levantaban muertos, sanaban enfermos. Las palabras de Pedro y de Pablo hacían que los endemoniados se manifestaran (como lo vimos hace poco en la campaña evangelistica en el Parque Lomas).

Y los apóstoles no eran gente extraterrestre, ni tampoco los que actualmente oran y los demonios salen. Son como vos y como yo. La única diferencia es que creer en lo que Dios dice y empezar a vivir de acuerdo a esto.

Dios tiene su Espíritu en Vos. Vas con Dios a todos lados. Su pasión, fuego y poder está disponible esperando que le permitas actuar (primero en vos, transformándote y después en los otros, por medio de tu servicio a Dios).

DIOS QUIERE EL VOLANTE DE TU VIDA:
Dice en Nümero 9:16 que cuando la nube se levantaba, los hebreos marchaban y al revés. Sin embargo, durante el resto de sus vidas, en la vida del desierto, muchas veces ellos eligieron desobedecer a Dios.

Por esto después les iba mal, y se enojaban, pecaban.

Como vos y como yo en la vida diaria.

Comparemos al Espíritu, que está dentro nuestro, con un la voz de un GPS que nos quiere guiar en cada paso, cuando vamos al volante de un auto: decidimos obedecer o no lo que recomienda el GPS.

Si escuchamos muchas veces “recalculando”, es que estamos diciendo que el gps nos guia, pero estamos haciendo lo que nos parece. ¿Entendiste el ejemplo?

¿Estás escuchando al Espíritu Santo decirte “recalculemos”, “empecemos de nuevo” muchas veces?

El está en tu vida no sólo para estar, sino para guiarte. Dale el volante de tu día a día

La persona guiada por la nube depende de ella. Estar pendiente de la presencia no depende tu estado de ánimo o de tu humor, depende de dejarnos guiar
DIOS QUIERE MARCAR TUS TIEMPOS: Proverbios 16:3

El avance en la vida de los hebreos no se medía en días o semanas. Se medía en los tiempos de Dios. Avanzaban cuando Él lo marcaba. Como dice Proverbios 16:3, todos su planes estaban en las manos de DIos. O como dice Santiago 4:15, si el Señor quería, ellos marchaban.

¿Estamos determinando nuestras acciones diarias según lo que Dios nos guia a hacer? Marchando cuando El marcha y deteniéndonos cuando se detiene?

Acá tenemos un riesgo, que es justificar nuestros deseos diciendo que es lo que Dios quiere(por ejemplo, “siento de Dios no venir a los cultos” o “siento de Dios que esto que hago no es TAN malo”), pero ahí tenemos dos test para hacernos:

El de la Palabra: ¿La Palabra dice algo al respecto? Porque nunca se va a contradecir con el Espíritu

El test del testimonio del Espíritu: ¿Sentimos real paz de Dios? ¿Los hermanos espirituales a nuestro alrededor sienten paz de Dios con lo que estamos decidiendo?

De esta manera nos vamos a equivocar menos, evitando golpes y dolores.

CONCLUSION:

Mirá a tu alrededor. Quizás puedas “ver” la nube que está sobre alguno de los hermanos que hoy te rodean. Porque lo que se ve (aunque no sea una nube en realidad) es la presencia de Dios dentro de ellos, que desborda vida.

El Espíritu Santo está en vos. Mostráselo a los demás! Mostrá tu nube hoy!!!


