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CLASE Nº  10.23                                             ENFRENTANDO EL MIEDO               Isaías 41:10-13

Del 05.03.23 al 11.03.23                       

INTRODUCCION: 

El miedo es una emoción tan poderosa que ha llenado de dinero a muchas personas: los que viven del cine de terror, los que hacen espectáculos para aterrorizar a la gente, los que escriben libros sobre esto. Todos se han hecho ricos asustando gente. Parece que nos gusta que nos asusten, sin embargo, tenemos miedo de muchas cosas que quisiéramos evitar.Dios nos está dando una salida: nos invita a vivir sin miedo!

¿QUE ES EL MIEDO?  
Es una emoción desagradable, que se produce ante una amenaza (real o imaginaria) que desata en nuestro cuerpo una catarata de sustancias (hormonas y cosas similares) que nos preparan para huir.

El miedo, en esencia, es bueno. Es lo que nos hace escapar de un perro que nos quiere comer. O de un oso que ataca (por lo menos se ve en las películas). O hace que ante un accidente tengamos una fuerza extrema casi sobrenatural (porque esas sustancias en nuestro cuerpo lo logran por nosotros).

Pero ¿qué pasa cuando vivimos con miedo? Cuando las amenazas no son peligros reales o solucionar, sino que son problemas, así se complica.

Ahi el miedo nos detiene, nos da acidez, nos quita la capacidad de avanzar y emprender cosas nuevas.

¿Qué cosas te han dado miedo en este último tiempo? Empezar a estudiar? Buscar trabajo? Una enfermedad? Las arañas o cucarachas? 

Dios quiere ayudarte a enfrentarte a esos miedos que te paralizan!

¿CUALES SON LAS EMOCIONES RELACIONADAS CON EL MIEDO?

Las emociones malas no vienen de a una. Generalmente se relacionan entre sí.

El miedo viene pegado a la codicia, y se transforma en temor a no tener lo suficiente.

Se asocia al rechazo, y nos hace temer no ser aceptados

Se asocia con la mentira, y nos hace temer ser descubiertos (así que tenemos que ocultarlo)

Se suma a los celos, y nos hace temer perder el control del ser querido.

Se une a la indecisión y nos hace preocuparnos porque nos equivoquemos o que lo que emprendemos nos vaya mal.

Si pensás en las veces que abandonaste algo por miedo, seguro que estuvo relacionado a otra emoción (ejemplo, dejo de estudiar porque tengo miedo de fracasar: inseguridad)

Dios quiere que seamos sabios de verdad y podamos identificar las emociones que nos dañan para tratar con ellas de a una, por medio de la acción del Espíritu Santo en nuestro espíritu.

SI SOMOS HIJOS DE DIOS, ¿POR QUÉ TENEMOS MIEDO? 2 Timoteo 1:7

Dios no nos va a traer miedo a nuestra vida (porque El es amor, no condena y siempre nos da oportunidad de arrepentirnos incluso en los peores momentos).

El miedo viene solo, desde la infancia. Cuando aprendimos a vivir, y nos empujaron a arriesgarnos o nos sobreprotegieron .Cuando nos salieron mal las cosas

También cuando llenamos nuestra cabeza con fantasías (ya sea las que vemos en las pelis o la tele o las que creamos nosotros).

Y por supuesto, cuando pecamos. Ahi nos entra el miedo que viene de parte del enemigo para atarnos.

Por esto, cuando nos acercamos más a Dios, empezamos a ver que tenemos menos miedo. Incluso podemos vencer miedos viejos a cosas que quizás pensabamos que o íbamos a superar.

¿COMO ENFRENTAMOS AL MIEDO?

El miedo, al igual que otras emociones dañinas y otros pecados se enfrenta así:

Lo reconozco en mí

Identifico (si puedo) de donde proviene

Me decido a actuar:

Pidiendo ayuda a Dios, dejándo al Espíritu actuar en mí, comenzando acciones para reenfocar mi actitud diaria.

Y COMENZANDO A REEDUCAR NUESTRA VIDA, HACIENDO ACCIONES DE FE, PARA ENFRENTAR CADA TEMOR CON LA AYUDA DE DIOS y si necesitamos, con el apoyo de hermanos que nos aman.

Conclusión: ¿Qué vas a hacer con tus miedos? Si te decidís a cuidarlos, ellos te van a acompañar fielmente toda la vida. Pero si te decidís a enfrentarlos y vencerlos, Dios va a ser tu compañia en las difíciles batallas que comienzan. Pero vale la pena! Dios te dice No temas, porque El está con vos!


