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CLASE Nº  12.23                                                                     ENCUENTROS                           Isaías 6:1-8
Del 19.03.23 al 25.03.23                       

INTRODUCCION: 

Ya falta muy poco tiempo para que llegue nuestro Retiro Anual. Los retiros siempre son tiempos en donde buscamos juntos a Dios y dedicamos un tiempo especial para tener encuentros con El. Por esto es que suceden cosas en las vidas y en los corazones!

Muchos tienen testimonios duraderos de encuentros que les transformaron la vida. Solamente por estar ahí, en el lugar adecuado y con el corazón dispuesto a ser transformados!

Así le sucedió a Isaías, el que conocemos como un gran profeta de la Biblia. Isaías tuvo un encuentro con Dios que transformó su vida. Allí este hombre como vos y como yo, recibió revelaciones que desconocía:

1 •  DESCUBRIÓ QUIÉN ERA DIOS DE VERDADVers. 1-4 

Isaías ya conocía a Dios.  No es que de golpe se encontró con una visión de Dios, le entregó el corazón ni nada así: El ya tenía conocimiento de Dios. Incluso ya había profetizado.Pero acá tuvo una revelación increíble.

¿Cómo te imaginás que es Dios? A veces pensamos que es como un amigo, que camina con nosotros en bermudas y zapatillas (esa es la imagen de Jesús, si viviera hoy, caminando por la tierra). Pero Jesús ya no es así. Según como lo describe Juan, en el libro de apocalipsis, se encuenta a un  Jesús tan impresionante y maravilloso que dice le parece parecido a Jesús (Semejante al Hijo del Hombre).

Si querés leemos juntos la descripción de Dios en Isaías 6:1-3 y en Apocalipsis 1:13-16 y entre todos buscamos las características.

¿Qué te provoca que este Dios tan maravilloso te haya elegido, separado, transformado y hecho Su Hijos (y hermano de Jesús)?

UN ENCUENTRO VERDADERO CON DIOS SIEMPRE NOS VA A REVELAR QUIÉN ES DIOS, Y QUE CHIQUITOS QUE SOMOS NOSOTROS!!!!


2 • SE ENCONTRÓ CON SU VERDADERA SITUACIÓN PERSONAL.

Isaías debía estar predispuesto para buscar a Dios porque estaba en una crisis.

Se había muerto un buen rey, que él amaba y que creen que era pariente. En la incertidumbre y el duelo, ahí se acerca a Dios para buscarlo.

Y Dios lo hace no sólo reconocer Su Divinidad, sino identificar aquello que tiene que cambiar en su vida:

Se identifica como un hombre que hace pecado, que tiene pensamientos y palabras impuras, que necesita una limpieza de parte de Dios.

Eso mismo hace con nosotros: Si queremos un encuentro con DIos, seguramente va a incluir que reconozcamos quiénes somos y qué tenemos que cambiar en nosotros.

Hábitos que no son buenos

Palabras que no nos bendicen ni bendicen a otros

Actitudes que necesitan ser tranformadas.

 Y todo aquello que necesita la acción de Dios para que podamos tener una transformación verdadera.

3 • Y SE ENCONTRÓ CON SU VERDADERO DESTINO EN DIOS Vers. 8 

En los momentos de encuentro con Dios vamos descubriendo el plan para nuestras vidas.

Porque Dios tiene un plan y un destino perfecto para cada uno de nosotros.

Isaías, aunque ya servía a Dios, ahí recibe un destino especial para su vida:

Enviado de Dios para llevar su mensaje al pueblo de Dios. Una tarea difícil, que le iba a cambiar el futuro, pero que vemos que se atrevió a llevarla a cabo (ya que lo leemos en el libro de Isaías, como tantas profecías que podemos aplicar a la actualidad).

Dios le dijo “a quién voy a enviar? Quién va a ser nuestro mensajero?”. Y son dos preguntas que todavía resuenan hoy.

Cuando tenemos un encuentro, y le decimos que sí a DIos, seguramente vamos a empezar a recibir los siguientes pasos para el plan de Dios específico para nosotros.


CONCLUSION
Los encuentros con DIos son para valientes! Tenemos por delante un tiempo de encuentro en el retiro. Prepará tu corazón desde ahora, disponete a buscar de Dios para que tu vida sea transformada y seas de bendición en donde Dios te quiera usar!

