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CLASE Nº  13.23                                          COMO PAPÁ, NUESTRO DIOS                     Filipenses 1:27 al 2:2-5 
Del 26.03.23 al 04.04.23                       

INTRODUCCION: 

Los padres se ponen contentos cuando los hijos se les parecen. Especialmente en las cosas buenas, porque a veces los hijos copian lo malo de los papás. Pero con Dios no tenemos ese problema: porque todo lo que aprendamos y vayamos absorbiendo en nosotros va a ser bueno!

Por esto, tenemos que crecer más cada día en parecernos al Señor! Es lo que dice Pablo en Filipenses: que nuestras vidas sean dignas de nuestra identidad en Cristo. Pero ¿Qué es la “dignidad? Entre todos podemos armar una respuesta.   Según el diccionario es : valioso, con honor, merecedor.  Sabemos que no somos merecedores de la gracia de Dios ni la vida eterna, sin embargo nos conviene vivir de una manera que le agrade a Dios, mostrando con nuestra actitud un corazón de gratitud hacia lo que El nos brinda.
¿Qué recomendaciones nos da Pablo para vivir como dignos hijos del Padre? 

1. VIVIR UNA VIDA DISTINTA:  

¿Distina a qué? A cómo eramos, y a la demás gente que no conoce a Jesús. Con un corazón agradecido para  bendecir a los que los rodean con palabras, acciones, dinero si es necesario, expresiones de afecto, etc.

Siempre vamos creciendo, siendo más parecidos a Jesús, nuestro hermano.

Para esto tenemos que vivir una sola vida en todos los lugares: Fil 1:27

¿qué significa esto? Es ser iguales donde estemos. No tener una vida en el trabajo (con chistes doble sentido, mentiras), otra en casa (con malos tratos, o con costumbres que nos dañan el cuerpo) y otra en la iglesia o con amigos (y ahí somos santos dignos hijos de Dios).
Dios quiere que vivamos una vida que siempre pueda ser vista y mostrada: con debilidades, con caídas, con tiempos buenos y malos, pero sin nada que ocultar. De paso, nos da menos trabajo, porque es muy difícil sostener las máscaras mucho tiempo, nos cansa!

2. VIVIR AFIRMADOS EN LO QUE CREEMOS:

Preguntar a algunos de los presentes: ¿de qué equipo sos hincha? ¿Por qué? Si te digo que lo hagas, ¿cambiarías de equipo? 

Seguro que la respuesta es NO, de ninguna manera. Estamos totalmente afirmados en que somos seguidores (fanáticos o no) de tal o cual equipo. No nos mueven de ahí (y menos si la sugerencia es que nos pasemos al equipo que es “contra” del nuestro).

¿Tenemos la misma firmeza en nuestra fe en Dios, en nuestro compromiso con Su iglesia, con el amor a los hermanos, con Su propósito? 

La fe es la que nos sostiene en los momentos de duda y nos hace permanecer junto a Dios en todo momento.

Todos tenemos que ser “hinchas” del equipo del Reino de Dios, incondicionales, para que jamás pensemos en abandonarlo y pasarnos al equipo del enemigo.

3. SIENDO DEFENSORES DE LA UNIDAD CON LOS HERMANOS: 

Jesús oró por nosotros para que “seamos uno, para que el mundo crea” , porque sabía que la vida cristiana como Dios la planeó está basada en la unidad y la cooperación mutua con los demás cristianos. 
El pegamento que une a tantas personas distintas (como somos cada uno en la iglesia) es el amor. Con amor todas las diferencias se superan y la unidad es posible.

4. LA UNIDAD NOS HACE ENFRENTAR JUNTOS TODO ATAQUE ENEMIGO:

Si estamos unidos va a ser más fácil enfrentar con fortaleza los ataques del enemigo (que espera encontrarnos solos, débiles y pecando). Pablo les habla de fortaleza para enfrentar la crisis cuando él está preso injustamente, sin embargo, él podía fortalecer a otro porque Dios lo sostenía y se sentía parte del cuerpo. Podía hacer frente a lo que viniera porque estaba sostenido por Cristo (Fil 4:13).

CONCLUSION: 

En en capítulo 2, VS. 2-5 Pablo nos habla acerca de la motivación para vivir una vida digna del regalo que recibimos:

Ya que Jesús se entregó por nosotros, que El sea la motivación para vivir una vida que marca diferencia.

Unidos entre hermanos - Ocupándonos de lo que le pasa al otro - Actuando con humildas

Dignos hijos de un Padre Maravilloso, hermanos del que antes hizo todo para ser Nuestro Gran Ejemplo


