Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  14.23                                                       TIEMPO DE MARCHAR                                     EXODO 14:15-16
Del 02.04.23 al 08.04.23                       

INTRODUCCIÓN:           

Este finde estuvimos de retiro, compartiendo el desafío de Dios para este año: Avanzar con Dios de una manera extraordinaria.Y para avanzar con El nosotros nos tenemos que disponer a a marchar. Avanzar es cambiar de lugar hacia donde Dios nos quiera llevar. Por esto, Dios me trajo a la mente  Su pueblo, delante del Mar Rojo, con los egipcios persiguiendo, el agua por delante y las montañas a los costados. Como muchas veces estamos nosotros, rodeados. Sin embargo, ahí Dios le da una orden: deciles que marchen. Y eso es lo que hoy les queremos decir: Marchemos todos juntos!!!!!

MARCHEMOS VIVIENDO  PARA EL PROPOSITO DE DIOS HOY.

Israel creía en Dios, quería avanzar, pero tenía cosas que lo detenían:

Tenían miedo al enemigo y al futuro: Ex. 14:10

Todo avance lleva incertidumbre: porque hay cosas que no entendemos, porque no sabemos hacia donde vamos o como va a ser lo que Dios tiene preparado para nosotros.
Eso era lo que temían los hebreos: ¿ y si los atacaban? Y si se morían en el desierto? Y si se ahogaban? Todo lógico, pero limitante.

¿Cuáles son tus temores en avanzar con Dios? ¿Qué cosas te preocupan en este año?

Es normal tener temores, pero no es sano que ese miedo te inmovilice.¿Viste cuando eras niño y tenías miedo a la oscuridad? Se solucionaba fácil: prendiendo la luz.

Acá es lo mismo: Pedile al Señor que te ilumine la mente, para que puedas enfrentar todo temor  con Su luz, para que te enseñe a mirar con Sus ojos la realidad de lo que El quiere para vos en este tiempo (Efesios 1:18)

AL TEMOR HAY QUE ENFRENTARLO DE LA MANO DEL SEÑOR, PORQUE EL ES TODOPODEROSO!

Vivían mirando el pasado: Números 11:5

En un momento de su vida en el desierto, los hebreos empiezan a extrañar Egipto, y dicen algo ridículo: extrañan las cebollas, los pepinos, el pescado!! Es re loco! Dios les daba cosas distintas y superadoras pero ellos deseaban la comida anterior, la de esclavos, cuando el enemigo los obligaba a trabajar para él.

Muchas veces miramos o deseamos el pasado. O incluso miramos el presente y no queremos que nada cambie.

La vida es dinámica. Y cuando hay avance hay cambios, y se altera el equilibrio de nuestras vidas (a lo que estamos acostumbrados).

Dios quiere darnos un tiempo distinto, y para eso va a cambiar cosas.

Preparate para lo que viene, abriendo los ojos espirituales para disfrutar del tiempo nuevo de Dios para nosotros.

No viene con cebollas ni pepinos, viene con alimento espiritual superador!!!

 
PARA MARCHAR AL PASO DE DIOS HAY QUE CAMBIAR NUESTRO LENGUAJE:

Tenemos que aprender a hablar el lenguaje de Dios para este tiempo. Los hebreos no lograban cambiar su forma de hablar, por eso siempre se quejaban, pedían, criticaban, exigían y extrañaban.

Dios quería que ellos adquirieran un lenguaje de hijos escogidos. El hijo sabe que es parte, que lo que tiene le pertenece, que tiene los mismos intereses que el Padre.

¿Cuál es el lenguaje nuevo para este tiempo de avance? En cada conversación en donde Dios  nos lleva durante la semana, nosotros tenemos que llevar nuestra identidad en Cristo:

En la almacén, hablamos de lo que somos: Hijos de Dios.

En el hospital, compartimos que somos hijos del Señor que sana

En el trabajo, hablamos de la paz que podemos vivir porque Jesús nos la da.

Ese es el lenguaje de avance: el que comparte con otros palabras de bendición y el mensaje de Jesús. 

MARCHAR LLEVA ESFUERZO EXTRA:

La biología confirma esto: avanzar lleva esfuerzo extra. Si marchamos consumimos el triple de calorías que sentados. Pero esto es bueno: porque el que no marcha se atrofia.

Pasandolo a lo espritual: lo que hayas recibido de DIos, lo que El te llamó a hacer: si no lo hacés, se atrofia y cada vez te va a costar más ponerlo en práctica.Así que es tiempo de un esfuerzo extra, para estar ejercitado y tomar todo lo nuevo que el Señor te proponga.

¿Estás cansado? Si ya venía esforzándote, es probable, pero el Señor no sólo te impulsa, sino que te renueve durante el esfuerzo. Siempre vale la pena poner las manos en el arado con el Señor porque vamos a terminar bendecidos y bendiciendo.

 

CONCLUSIÓN: Dios nos dijo “marchen”, así que es tiempo de avanzar juntos. ¿Te sumás a este desafío? El nos va a mostrar el camino y va a abrir los mares a nuestro paso. Sólo es cuestión de creerle. Dios te bendiga

