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CLASE Nº  15.23                                     SOLTANDO NUESTRA CARGA A DIOS                         Salmos 55:22
Del 09.04.23 al 15.04.23                       

INTRODUCCIÓN:            
Hay un juego que los papás juegan con sus niñitos: los tiran al aire y los atajan al caer. La mayoría de los nenes lo disfruta porque saben (aunque nadie se los enseñó) que no los van a dejar caer, que van a estar atentos para atajar su caída. Lo mismo pasa con Dios, nuestro Padre con nosotros (aunque somos más grandes y más pesados!).

Cuando pasamos problemas y sentimos que  nos caemos, pero si miramos bien vamos a ver los brazos de Dios extendidos para atajarnos. El actúa y se glorifica vez tras vez en nuestra vida!

DEBEMOS ENTREGAR NUESTROS PROBLEMAS EN LAS MANOS DE DIOS:

Con  los problemas nos pasa como con algunos aspectos de nuestra vida. Nos cuesta entregárselos a Dios. Buscamos todo tipo de soluciones y recién después, al fracasar le pedimos ayuda a Dios.

En la Biblia encontramos problemas sin solución en donde despues vemos a Dios actuando poderoso. Como en la pesca milagrosa, en la niña resucitada, en la resurrección de Lázaro. Esas historias habrían terminado distinto si Dios no “atajaba” esas cargas pesadas. Entonces, ante el problema,  En quién confiamos?

DIOS TIENE UNA SALIDA:

¿Alguna vez fueron a un laberinto? Tiene múltiples caminos, pero sólo uno es el correcto para encontrar la salida. Si no perdemos la cal,a, encontramos el camino correcto y salimos. 

 Dios no nos deja tirados en los laberintos de la vida, sino que nos da indicaciones de cómo avanzar. Dios quiera hablarnos y comunicarnos qué nos conviene. 

Nos habla por Su Palabra: Ahí tenemos una salida a nuestra situación, si conocemos la Palabra
A ver, entre todos: qué dice la Palabra sobre?  ...la mentira   ... las relaciones extra matrimoniales ...el temor   ...la enfermedad? 

Si tenemos guardada la Biblia en nuestra cabeza, en el momento menos esperado Dios nos sorprende y nos da “esa” Palabra que nos cambia la situación.

Nos habla en la oración: Entre todos ¿qué es orar? 

La oración tiene dos protagonistas: Nosotros y Dios. Y ambos protagonistas tienen que comunicarse. Esto implica que no sólo hablemos sino que nos callemos para comenzar a intentar escuchar a Dios. Dios quiere hablarnos porque nos quiere guiar. Muchas veces hablamos con Dios por un tema y después, cuando pasan las horas, sentimos la respuesta de Dios en nuestro corazón porque El nos contesta.

Nos habla en los cultos, grupos en los hogares, etc  y por medio de los hermanos: 

Las Palabras que se dan en las distintas actividades muchas veces responden preguntas y traen solución a situaciones en las que estamos. Por esto es que filmamos los cultos, y tenemos las Clases en internet, para que puedas volver a escuchar las Palabras

Pero también nos habla por medio de gente:   Necesitamos tener una red de confianza, con gente espiritual que nos pueda escuchar y dar un consejo de parte de Dios.

Nos habla por las circunstancias:

Para hablarle a un profeta Dios usó un asno, ¿Cómo no va a usar las situaciones de la vida para hablarnos? Tenemos que estar abiertos y dispuestos y pedirle a Dios que abra o cierre las puertas delante nuestro, que nosotros lo vamos a obedecer.

APRENDEMOS A CONFIAR EN DIOS CUANDO LO DEJAMOS ACTUAR EN NUESTRA VIDA: 1º Pedro 5:7

Junto con el problema, le tenemos que entregar a Dios la ansiedad que nos juega en contra. Tenemos apuro por solucionar todo, y a veces metemos la mano nosotros (cuando no hay que meterla) y hacemos lío.

Para esto, Dios por medio del Espíritu Santo nos dio dos remedios: La paciencia y la perseverancia. Que están en nosotros como semillas , pero que tenemos que dejar crecer y desarrollarse.

CONCLUSIÓN:

La vida es como una caminata siempre cuesta arriba. Podemos decidir ir cargando grandes mochilas o subir el camino, aliviados, de la mano del Señor, que se ofrece a llevar nuestra carga. Es una cuestion de decisión!

