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CLASE Nº  16.23                                             SIGUIENDO BUENOS EJEMPLOS                                    1 Corintios 11:1    
Del 16.04.23 al 22.04.23                       

INTRODUCCION: 

¿Alguno hizo alguna vez una caminata de montaña?  Ahí siempre tenemos dos opciones: a.) seguir los caminos trazados, es decir, los que ya están garantizados con éxito, b) ir por nuestro camino o seguir un sendero apenas marcado. Con la opción b nos podemos encontrar con peligros, pozos, acantilados, animales peligrosos y otro montón de dificultades. Por esto nos recomiendan a los visitantes seguir los buenos ejemplos y transitar por el camino seguro que otros trazaron. En la vida cristiana es igual. El camino está delante, pero nosotros elegimos qué ejemplos vamos a seguir. Dios nos dejó en su Palabra un instructivo claro para nuestro viaje.

1. HAY SIEMPRE DOS TIPOS DE EJEMPLOS: 3º Juan 9 al 12

En 3º Juan nos encontramos las dos clases de ejemplo: Un tal Diótrefes (claro mal ejemplo) y Demetrio (un buen ejemplo. La elección siempre va a ser personal (en este caso, de Gayo, que es a quién le escribe Juan).
Juan da por hecho que este Gayo va a imitar a alguno, por eso plantea:
Buen ejemplo, hace lo que a Dios le agrada, es obediente a Dios.

Mal ejemplo, hace lo opuesto a Dios, y sirven al diablo con su acción (Juan 8:44).


2.NOSOTROS: EXPERIMENTADOS SEGUIDORES DE EJEMPLOS:

a. Imitadores por naturaleza: Desde que nacemos imitamos (a nuestros padres,a los que admiramos,  a la tele, a Cristo, a maestros). Así aprendemos desde a hablar hasta a vivir. Por esto es importante determinar de manera clara nuestros valores.
¿Qué modelos estoy mirando para seguir su ejemplo? ¿Me va a hacer crecer? ¿Me va a acercar a Dios?
b.  Los ejemplos que sigamos van a marcar nuestra vida:

¿Escucharon a los nenes chiquitos que actualmente hablan como los dibujitos, en castellano neutro? Es que se lo copiaron de la tele y de youtube.Por eso es importante elegir bien nuestros modelos. Vamos a terminar pareciéndonos a aquellos que imitamos. 

Así encontramos alumnos que enseñan como sus profesores, médicos que atienden como aprendieron de sus maestros, oficinas estatales en donde todos atienden de la misma forma. Se nos pega lo que nos impactó bien o mal.Por esto es que Pablo se pone de ejemplo, y si no nos basta, dice que mejor todavia, imitemos a Jesús: El sabía que era la mejor persona humana para que nos pareciéramos a El.
3. BUSCANDO EJEMPLOS PARA IMITAR:
Dios: el ejemplo por excelencia: Filipenses 2.5,6Dios nos trajo a Jesús (como ser humano) para darnos un ejemplo completo: mostró todo el fruto del Espíritu Santo, siempre sin pecado, no se adaptó a las malas costumbres del mundo, perdonó, enseñó, se sacrificó. Todo lo que El hizo es digno de imitar, seguir e ir adquiriendo como hábitos que formen una conducta verdaderamente cristiana en nosotros. 

b.La Palabra está llena de personas ejemplares para imitar:

Desde el Génesis hasta Apocalipsis encontramos buenos ejemplos de vida (y también malos, cuidado!!). Un Moisés, manso y dependiente de Dios, el padre de la fe, Abraham, los profetas que dieron su vida por Dios, un Eliseo poderoso y atrevido, Pablo, los apóstoles, etc.

Todos estan en la Biblia para que nos sirvan de ejemplo, así que nos conviene conocer sus historias (leerlas, meditarlas, pedir a Dios que nos haga entender) y ver,  en sus fracasos, que eran gente como nosotros.

c.Miremos a nuestro alrededor: hay buenos ejemplos a la vista: 

Así como Pablo se puso de ejemplo, también hoy nos rodean hermanos y personas dignas de imitación.

Busquemos ejemplos que se adapten a cada área de nuestra vida: así en la familia, trabajo, estudio, servicio, relaciones  es probable que en cada una nos convenga buscar ejemplos que nos impacten para bien.

Oremos a Dios, pidámosle que nos muestre a quién mirar y aprender para crecer.

CONCLUSIÓN:

Atrevámonos a ser ejemplo: No sólo imitar, sino dejar que nos imitern!

Qué desafío! En la vida cristiana siempre va a haber uno más pequeño que nosotros (que recién empieza a caminar con Dios) que puede ver nuestra vida como un ejemplo a seguir.

Y como dice una frase conocida, finalmente nuestra vida siempre va a terminar siendo un ejemplo para imitar o una advertencia para evitar. Seamos ejemplo de vida, ejemplo de imitadores de Jesús, ejemplos de Vida Abundante con Dios

