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CLASE Nº  17.23                                              DECIDIDOS A AVANZAR                                          JUAN 4: 1-9
Del 23.04.23 al 29.04.23                       

INTRODUCCIÓN:
En atletismo hay una especialidad que son las carreras con obstáculos. En ellas no vale sólo correr, sino que tienen que ir saltando las vallas que les obstaculizan el camino. Si las esquivan o no las cruzan están descalificados. Nuestra vida es como una carrera de obstáculos: cuando analizamos nuestras metas y logros vemos que muchas de las cosas que nos propusimos no se cumplieron porque nos enfrentamos a distintas barreras y obstáculos que no pudimos saltar. ¿Qué cosas nos impiden hacer todo lo que Dios nos tiene preparado para nuestra vida?

A VECES NO TENEMOS MUY EN CLARO EL PROPÓSITO DE DIOS PARA NUESTRA VIDA. Juan 4: 4
Las frases: “¿vamos por ahí? ¿Damos una vuelta? ¿Salimos por ahí a tomar algo?” para nosotros son habituales. Y salimos sin rumbo, vamos sin saber qué queremos y volvemos sin haber hecho lo que necesitábamos.

Jesús no andaba por ahí dando vueltas, sino que siempre tenía un sentido en sus acciones y donde El iba algo pasaba. 

En la boda de Caná no estaba por casualidad, sino para hacer su primer milagro, cambiar el agua en vino. (Juan 2). En la muerte de su amigo Lázaro, espero la orden de Dios para ir a Betania a resucitarlo (Juan 11:6-7).

En el estanque de Betesda (Juan 5) fue específicamente a sanar a un hombre enfermo desde hacía 38 años (aunque los demás se preocuparon de que era un día de reposo, a El le importó más la necesidad). 

Cuando no sabemos dónde debemos estar podemos perder nuestro tiempo de hacer cosas valiosas para nosotros y los demás. 

2. TENEMOS QUE ESTAR DISPUESTOS A TRASPASAR TODAS LAS BARRERAS QUE NOS LIMITAN:

Jesús sabía lo que tenía que hacer:  bendecir a alguien, así que estaba dispuesto a enfrentar toda barrera que se interpusiera:

Necesidades físicas: Juan 4:6-8. Tenía cansancio y era la hora de comer, sin embargo, se sobrepuso a su necesidad para cumplir el propósito que Dios le había dado.

Barreras sociales, políticas y culturales: Juan 4:7,9,27. Un hombre no pedía agua a una mujer, menos si era samaritana y él judío. Estaba mal visto, sin embargo, Jesús no se preocupó y derrumbó todas las barreras sociales y culturales que lo separaban de lo que tenía que hacer: bendecir.

Obstáculos del pecado y el juicio social: Juan 4:18. La mujer no tenía buena fama (por tema con sus maridos y pareja actual). Por eso buscaba agua al mediodía para no encontrarse con nadie allí. A Jesús no le importó lo que pensaran de El. El vió el plan del Padre, vio la oportunidad y avanzó.

Diferencias religiosas: Juan 4:20-24. Jesús buscó un lenguaje que superara todos los estorbos para la comunicación. Le habló de la vida espiritual, de su deidad (v.26) y de la necesidad de acercarse a El para estar satisfechos (v.13.15).

¿Cuáles son los obstáculos que nos impidieron avanzar en el pasado?

Pueden ser los mismo que enfrentó Jesús o podemos agregar otros más modernos: falta de tiempo, temas económicos, diferencias de opinión, stres, etc. Tenemos que identificarlos y enfrentarlos uno a uno.

3.DIOS NOS LLAMÓ PARA VIVIR VIDAS DE IMPACTO Y DE CALIDAD: Juan 4:28.30

a. ¿Era realmente importante que Jesús hablara con esta mujer? Definitivamente sí. 

No sólo la impactó a ella, sino que nos dice que se fue a buscar a la gente del pueblo y ellos vinieron a ver qué pasaba. El efecto multiplicador de la bendición se pudo ver porque Jesús enfrentó todas las barreras que encontró.

b. Nuestra vida tiene mucha influencia sobre los que nos rodean: Juan 4:39-42

Jesús vio más allá cuando paró para hablar con una mujer despreciada para devolverle la dignidad y salvar su alma. La transformó en predicadora y evangelista. Ella le abrió a Jesús una puerta entre un pueblo cerrado (los samaritanos) para que hasta ahí llegara la salvación.

c. Como seguidores de Jesús podemos imitar Su ejemplo. El nos puso (como a esta mujer) a ser luz y sal (iluminar y dar sabor) en dónde estamos, si nos atrevemos a superar nuestro propios límites y barreras vamos a desarrollar todo el potencial que Dios nos entregó.

CONCLUSIÓN:

Como decía Pablo, nuestra vida es una carrera en la que procuramos alcanzar el premio (Fil.3:14). En este 2023 enfrentemos todos los obstáculos que se nos presenten tomados de la mano de Dios para avanzar y no detenernos.

