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CLASE Nº  20.23                               ESTIRARNOS UN POCO MÁS                                       Is.54:2-5
Del14.05.23 al 20.05.23                       

INTRODUCCIÓN:

Las banditas elásticas (o “gomitas” como les decimos entre nosotros) vienen en distintas medidas, distintos grosores y colores, sin embargo, para que sean útiles, todas ellas tienen que ser estirables.

Una bandita que no se estira no es una bandita, es un hilo!!.

Dios nos hizo con la misma capacidad que la bandita: aunque somos distintos (tamaño, personalidad, dones, estilo) , tenemos un potencial disponible que sólo puede ser aprovechado cuando nos estiramos y ampliamos.

Para estirarnos tenemos que romper nuestras tendencias naturales
¿Te resulta fácil cambiar? Pensá cuando cambiaste de trabajo, o de escuela, o de barrio. En general, aunque el cambio sea para bien, nos cuesta lo nuevo. Y más si tiene costos y lleva esfuerzo. Quizás queremos cambiar, pero como sabemos que nos va a costar preferimos aguantarnos cómo estamos hoy, aunque no sea del todo bueno. A veces el temor puede estancarnos (que lo que empezamos no nos salga o que no podamos realizarlo). En esta historia Dios desafía a su pueblo (aunque no está en un buen momento) y los estimula para que en el momento difícil cambien su actitud de vida (tristeza y estancamiento por alegría y avance) porque El va a dar fruto a sus vidas.

La motivación adecuada nos impulsa a avanzar:

¿Qué te motiva a avanzar? ¿en qué te parece que Dios te puede usar en este tiempo? ¿en qué te parece que tenés que crecer?

Crecer, avanzar y  servir a otros (es la forma de servir a Dios) son motivadores internos que nos ayudan a estar enfocados en el avance.

Y cuando no nos sale natural, ¿de qué manera podemos incentivar nuestra vida para motivarnos?.

 Haciendo un análisis sincero de nuestra vida y descubriendo la necesidad de cambio(para que sea sincero tenemos que orar antes, para incluirlo a Dios en nuestro análisis
Mirando  la realidad y viendo la necesidad de “poner manos a la obra”, lo que nos impulsa a actuar.
Escuchando y buscando la ayuda de otros, que nos aconsejan y nos estimulan a mejorar y a hacer cosas (que Dios quiere y que todavía no hicimos.
DIOS TIENE PLANES PARA NOSOTROS, por esto es que si se lo pedimos nos va a ir orientando
Dios nos llama a extendernos en todas las áreas de la vida
A veces pensamos que la vida espiritual se limita a la iglesia, al fin de semana o a la relación con los hermanos pero no es así: al ser de Cristo, Dios quiere que crezcamos en todas las áreas de la vida, como lo hizo Jesús (Lucas2:52)

Lo primero, que va a influir en lo demás, es crecer en nuestra relación con Dios 
Es tiempo de extender y ensanchar nuestra intimidad con Dios!!! 

El Señor quiere hacernos partícipes de sus planes (Jer.33:3) y quiere que seamos parte también de su ejecución. Para esto, tenemos que ser de sus íntimos y cercanos.

En nuestra vida de cada día: Dios quiere que crezcamos como individuos, que aprendamos, que usemos lo aprendido, que seamos influyentes en donde El nos puso a diario (en la casa, barrio, trabajo, escuela).

En el barrio, extendámonos a bendecir y ayudar, en el trabajo, siendo ejemplos que señalen a Jesús (para que cuando les hablemos del Señor no sea un estorbo nuestra vida), lo mismo en la familia, para alcanzar a los que no conocen a Jesús, el barrio, la escuela. Donde estamos Dios nos quiere creciendo y avanzando.
Si nosotros nos “estiramos” y mejoramos en nuestra relación con Dios, como consecuencia vamos a mejorar en nuestra vida práctica. Nuestra relación familiar va a cambiar, nuestro trabajo, servicio, relaciones, pareja, etc.

Tu vida llega a lugares en dónde sólo vos sos influencia:

Los demás miran lo que hacemos, nos observan (porque saben que somos cristianos y esperan ver qué hacemos). Por esto es tan importante ser sinceros (nadie espera que seamos perfectos, sino que no los engañemos con caretas), ser amorosos con los demás, pacientes y mostrando interés en los demás (dejar el egoísmo), la perseverancia y el compromiso (poner todo de nosotros para bendecir a los demás).

Y vos llegás a lugares en donde yo no llego (porque Dios te puso en tu ámbito de influencia especial, para que te extiendas ahí. 

CONCLUSION:

Vos y yo, igual que la bandita, tenemos un potencial valioso para entregar.  No nos guardemos ese potencial. Demos todo, gastemos lo que el Señor invirtió en nuestra vida! no nos limitemos, no nos subestimemos, porque El no se equivoca, y tiene grandes planes (que todavía no hemos  explorado) para cada uno de nosotros.


