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CLASE Nº  22.23                                        ESPERANDO SIN DESESPERAR                       Hebreos 6:15
Del 28.05.23 al 03.06.23                       

INTRODUCCION:            

Si alguien habla de vos, te definiría como una persona paciente? O todo lo contrario. Abraham, el que se le dice el “padre de la fe”, tambien fue ejemplo de paciencia.  Porque la paciencia está emparentada con la fe (son algo así como primas). Sin fe no podemos esperar tranquilos, pero sin paciencia corremos el riesgo de entregar nuetra fe. 

¿PARA QUE SITUACIONES NECESITAMOS LA PACIENCIA EN ABUNDANCIA?: Romanos 8:25
En las esperas que se demoran:
 Dios quiere que podamos estar tranquilos en los tiempos de espera. Cuando nos desesperamos tendemos a hacer cosas que no son las correctas (elegimos mal, dejamos cosas que teníamos que conservar, etc.)

A pesar de que es molesto esperar, Dios quiere usar este “tiempo muerto” (según nosotros) para hacernos crecer por dentro.  Cuando la paciecia crece, sus enemigos (el enojo, la impaciencia, la impulsividad) pierden poder. 

Deseos que no se satisfacen: En nuestra sociedad estamos acostumbrados a satisfacer los deseos. Por ejemplo, 

tenemos un poco de sed, vamos a un kiosco y nos compramos una gaseosa (problema: solución). Sin embargo si aplicamos este concepto a todas las áreas podemos satisfacer con rapidez deseos que no nos son tan buenos como la sed. Por impaciencia podemos dejar un trabajo, dejar una pareja, buscar una pareja, un estudio, comer hasta engordar, dejar de relacionarnos con Dios, etc.
Valores firmes y principios claros nos van a ayudar a controlar nuestros deseos:

Si nuestros valores son firmes, si nuestro amor a Dios es constante y verdadero, cuando deseemos algo que no es bueno (para nosotros o los demás) vamos a poder contenernos y esperar aplicando la paciencia.

Como dice la Palabra, somos bienaventurados (bendecidos) cuando resistimos una tentación y usamos la paciencia!!! (Santiago 1:12).

Situaciones con otros que no son como imaginamos:. La paciencia aplica también para las relaciones interpersonales. La tuvo Jesús  cuando lo vemos superado con las actitudes de sus seguidores.El esperaba que ellos actuaran distinto, sin embargo, siguió invirtiendo en sus vidas y finalmente (cuando ya no estaba en cuerpo) se vió el resultado.

Hablando en lenguaje actual, tenemos que “aguantar” a los que nos rodean y muchas veces no actúan como nosotros esperamos. Oremos y usemos esa cantidad ilimitada de paciencia que nos da el Espíritu! Cada vez que nos surja reaccionar con irritación o enojo, recordemos la paciencia y el perdón de Dios a nosotros.

Todo tipo de crisis: 2º Timoteo 112 Acá se hace difícil esperar! Cuando un problema es serio y grave, la paciencia se hace necesaria! Esto no significa que no nos importe o no nos preocupemos, sino que no desesperemos y que nuestra fe esté puesta en Dios, que tiene el control de todo. Como decía Pablo “yo sé en quién he creído”.
Cumplimiento de las promesas de Dioos o respuestas a la oración: Dios obra a Su tiempo de una forma perfecta. Nosotros le ponemos plazos y condiciones que El no tiene por qué cumplir. Sin embargo, Dios contesta la oración y cumple cada una de Sus promesas para nuestras vidas, para la vida de los que amamos, para nuestro barrio, iglesia, etc.  Dios no se demora, sino que hace las cosas en Su tiempo justo! Así que necesitamos paciencia!!!!

       2. ¿CÓMO ES LA PACIENCIA?

Según el diccionario, la paciencia es “La paciencia es la actitud que lleva al ser humano a poder soportar  contratiempos  y dificultades para conseguir algún bien. “      

La paciencia que da el Espíritu tiene un plus más que la que tiene alguna gente que no conoce a Dios:

Mantiene viva la fe en Dios:

Vemos la paciencia con fe en los hombres de Dios que pudieron esperar largos tiempos de esfuerzo para ver la mano de Dios obrando. Como por ejemplo, David que estuvo esperando años el cumplimiento de la promesa de Dios de hacerlo rey. O como Noé que construyó el arca mucho tiempo, mientras la gente se burlaba y no caía ni una gota de agua.

Mantiene un corazón sano que puede bendecir:

Dios nos ayuda a esperar sin desesperanza y sin amargura en el corazón. Si, por ejemplo, Dios te prometió que un hijo o tus padres van a ser de Jesús, mantené el  corazón sano porque El lo va a cumplir a su tiempo. No pierdas la alegría de vivir cada día con El hasta que veas Su acción.

CONCLUSION:  la paciencia que da Dios no tiene límite. Se estira hasta que El de la respuesta. Es sobrenatural, es especial y es para nosotros para poder vivir la vida de cada día. Tomémosla, vivámosla y permitamos que El nos haga crecer y madurar más cada día!


