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CLASE Nº  23.23                              DOMINANDONOS  A NOSOTROS MISMOS                         2º Pedro 1:5-9
Del 04.06.23 al 10.06.23                       

INTRODUCCIÓN:

Hoy es común ver a la gente paseando al perro. Algunso realmente pasean, otros parece que hacen una lucha titánica para ver quién es campeón: Perro que tira la correa, se asfixia. Dueño que corre detrás de él, haciendo un esfuerzo de titanes. Muchas veces nuestro interior se parece a esto: Luchamos con pasiones y pensamientos que nos tiran de la correa, o soltamos la soga y las cosas se nos escapan y terminamos mal. Sin embargo, nuestro “Entrenador”, Dios, nos da herramientas para poder disfrutar del paseo de la vida!

¿QUE ES EL AUTODOMINIO O DOMINIO PROPIO?
Es la capacidad que tiene un individuo de controlarse ante una situación, reaccionando en forma equilibrada en sus acciones y sus emociones. Es el resultado de un largo trabajo tratando de lograr una personalidad estable. Es, en lenguaje actual, que no se te salte la cadena ante la primera crisis

Un breve test de autodominio:

¿Te pasa seguido que decís cosas de las que te arrepentís al momento siguiente a haberlas dicho?

En ocasiones, cuando algo no te sale bien ¿Te ponés mal, nervioso o te disgustás demasiado por largo tiempo?

¿Hay emociones o deseos internos en tu vida que aunque no te hacen bien, te cuesta controlar?

Cuando te corrigen o te dicen algo que te molesta ¿te enojás y reaccionás mal?

Hoy, más que nunca, necesitamos dominio propio:

En el mundo de hoy, con presiones constantes, ofertas tentadoras y valores en desuso, nosotros, como cristianos, tenemos que marcar la diferencia.

Porque tenemos las armas para dominarnos: La gente que no conoce a Dios tiene que hacer un esfuerzo 

constante para dominar su “yo”, pero nosotros podemos “soportar todo”  con el E. Santo en nosotros (Fil.4:13)

Porque se va logrando de a poco, en la medida de nuestro crecimiento: Dios dice que nos dio “todo lo necesario” 

para vivir una vida sana con autodominio (2º P.1:3). Nuestra tarea es tomar de Dios para vencer las pasiones que luchan en nuestro interior. Esto se logra de a poco, con esfuerzo y perseverancia.

EL AUTOCONTROL NOS HACE SER PRUDENTES Y NOS AYUDA A VIVIR MEJOR:
Una persona con autodomino es sensata, es prudente, decide bien, en cambio la que no lo tiene es insensata, impulsiva, no reflexiona y va de un extremo a otro de las emociones.

Así vemos al rey David, pecando contra Dios cuando se tentó con una mujer ajena , Betsabé, y terminó mandando a matar a su marido.

El gran rey, el hombre con el corazón tierno hacia Dios, haciendo eso. ¿Qué le pasó? Perdió el autodominio:

Vio, deseó, codició, tomó.

Y así le fue.

4.¿En qué áreas necesitamos autodominio?

a.En nuestros pensamientos: Fil 4:8

Si logramos controlar (con el poder de Dios ayudándonos) nuestros pensamientos, tenemos la seguridad de la victoria. Es que el pecado primero se forma en nuestro pensamiento y después pasa a la acción. Nuestra lucha es con lo que dejamos “anidar” en nuestra mente. Necesitamos llenarla con la Palabra viva de Dios (Sal.119:11)

b.En lo que decimos y hacemos:

Cuando todavía luchamos con nuestro pensamiento, tenemos que aprender a pensar antes de hablar (Stgo.3:8-10).

Lo que decimos muchas veces daña a los otros y una vez que sale de nuestras bocas, no puede ser borrado (aunque nos arrepintamos y Dios y nuestro hermano nos perdone, ya fue dicho y quedó grabado en el corazón del oyente).

c.En nuestro mundo emocional  interno: Fil.4:6,7

En ocasiones no tratamos mal a los otros, no pensamos mal de los otros, sin embargo tenemos verdaderas “batallas” en nuestra mente, con nosotros mismos. Dios quiere, por medio del autodominio, que nos aceptemos y vivamos en paz en nuestro interior (y que las luchas que tengamos se las llevemos a El en oración) 

CONCLUSION:

Es necesario tener autodominio para seguir avanzando. Es bueno para nosotros y bueno para los que nos rodean. Tenemos a nuestra mano todas las armas necesarias. La decisión es nuestra. Disfrutemos de Su amor y cuidado!!

