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CLASE Nº  24.23                            LEEMOS LA PALABRA : Filipenes 1 - Dios termina lo que empieza     Fil 1:1-6
Del 11.06.23 al 17.06.23         

Desafiemos al grupo a leer un capítulo de la Palabra juntos en cada semana, y comentemos a la semana sobre lo leído
INTRODUCCION:   

¿Cuánto hace que no escribís una carta? De verdad, de papel, por correo. Hoy nos comunicamos más rápido: sms, watsap, email, telegram. Ahora es más fácil pero en la época de las primeras iglesias, escribir era difícil y hacer llegar la carta más todavía. En medio de esto, el apóstol Pablo se tomó el trabajo de escribir cartas a las iglesias. Y para complicarla más, estaba preso.

PABLO:  Alentando a otros con cariño incluso en su mal momento: Fil 1:1-5

Las cartas de Pablo siempre comienzan con un saludo a los cristianos del lugar, mostrando cuánto los conoce, y expresando que ora por ellos para que Dios los bendiga.

Qué importante es dar aliento!:Pablo estaba preso, pero los de la iglesia también estaban siendo perseguidos. Era un tiempo difícil!
¡Qué bueno es saber que alguien está orando por nosotros! Es bueno ser específicos con la gente y decirles: yo estoy orando por vos para que Dios haga…

No permitamos que nuestra dificultad personal nos impida bendecir: A veces nuestras propias dificultades nos impide mirar la necesidad de otro. Sin embargo Pablo es ejemplo para nosotros. Puso en practica Hechos 20:35 que nos recuerda que es mejor dar que recibir
Nada impidió que se ocupara de bendecir a los filipenses, ocuparse de sus problemas y dejar los propios. Un ejemplo para imitar!!!!

DIOS NO DEJA OBRAS SIN TERMINAR: Filipenses 1:6

Los proyectos que planeaste este año, ahora que ya estamos a la mitad ¿los empezaste? Los terminaste? Los dejaste inconclusos? 

Muchas veces somos “abandonadores de proyectos” en todas las áreas y por distintos motivos.

O empezamos cosas que no teníamos que hacer, o calculamos mal, perdimos la motivación, nos aburrimos, no nos salió.Dios no tiene ninguno de esos problemas como nosotros. El planeó (desde antes de fabricarnos), dio la orden y ahora está sentado viendo cómo la obra concluye. Dios cumple, ¿Cuál es nuestra parte?

Evaluemos si vamos por el camino correcto:

Nos queda medio año, es un buen momento para evaluar si vamos bien o no. Hacer correcciones y decidir hacia dónde avanzaremos . Las cosas de la vida nos van alejando del plan de Dios si se lo permitimos. Vamos a llegar igual pero nos va a hacer tardar más. ¿Qué cosas están bien y tiene que seguir así? ¿Qué cosas debo dejar? ¿Qué cosas tengo que empezar? Un plan de camino, guiados por el GPS del Espíriu Santo, alineados con el Plan de Dios!

No nos permitamos volver atrás: Dios va a completar su obra en nosotros, pero a veces demoramos o 

sufrimos por el camino de la vida porque estamos mirando hacia atrás todo el tiempo. Si hacemos el ejercicio de tratar de caminar hacia adelante pero mirando  hacia atrás vamos a ver que tropezamos, avanzamos lento o nos caemos. Los problemas, las crisis, las bendiciones y muchas otras cosas nos pueden hacer retroceder.Estemos atentos

Recordemos que Dios nos equipó con lo mejor: 1º Corintios 2:16

¿Quién cree que es inteligente? ¿Quién cree que no es todo lo inteligente que necesita? Dios nos capacita con una inteligencia sobrenatural a partir de que somos sus hijos. Tenemos la mente de Cristo para pensar distinto, evaluar, vivir, crecer. No podemos conformarnos con vivir como los demás, Dios nos prepara en todo para hacer vidas distintas. Obviamente, cuesta más que seguir las costumbres del mundo, pero podemos hacerlo porque Dios equipa y respalda.

¿CÓMO OBRA DIOS EN NOSOTROS? 1º Pedro 5:10

Una pregunta para hacernos: Nuestros planes para este tiempo ¿estamos seguros que Dios los inició y los respalda? Demos por seguro que los va a terminar con éxito. Para esto, El lleva a cabo su trabajo personal en cada uno:
• “Dios nos hará perfectos, firmes, fuertes y seguros “(DHH), y para eso va a usar las circunstancias, la gente que nos rodea, los problemas de la vida, mientras nos va hablando y guiando para llevarnos a lo mejor, que El tiene preparado. Dejate guiar por El!

CONCLUSION: 

Dios quiere nuestro bien, tiene un plan con vos y conmigo y lo va a completar. 

Nuestra historia, con Dios, siempre termina bien!!!!  

