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CLASE Nº  25.23                        LEEMOS LA PALABRA: Filipenses 1. La base es el amor              Filipenses 1:9-11 (NTV)
Del 18.06.23 al 24.06.23                       

INTRODUCCIÓN:   

Nadie empieza una receta de cocina sin averiguar cuál es el principal ingrediente. Si es pizza, la harina, si es flan, los huevos y la leche, si es asado, la carne. Si no empezamos por ahí nos va a ir mal.

Y ¿cuál es el principal ingrediente necesario en nuestra vida cristiana? 

Definitivamente, el amor, y de ahí sale todo lo demás.

LA CADENA DE INGREDIENTES PARA UNA VIDA QUE DA FRUTO: (Fil 1:9-11.Version NTV)

Pablo, al hablar con los filipenses, les dice que es como una cadena  o una construcción: Un elemento da base para el siguiente:

Amor que desborda cada vez más:

El amor de verdad es como el agua, cuesta contenerlo y detenerlo. Está hecho para fluir de manera constante.

En la cultura de hoy el amor es algo selectivo: aman a los que los aman, siguen, aprecian. Pero en realidad es uno de los frutos del Espíritu en nosotros y actúa de otra manera.

Veamos en  1 Corintios 13:4-7 las características  del amor de verdad, el amor con el que nos equipa Dios. 

¿Cómo andás de amor? La evaluación es personal, y podés preguntarte:

¿Amás a los que no se merecen tu amor? ¿Amás a los que no te van a retribuir ese amor? (porque no quieren o no pueden). ¿Tus acciones de amor son desinteresadas siempre?

Esa es la forma de amar cristiana (como la de Cristo). 

Conocimiento y entendimiento creciente:

¿Sabés que Dios quiere que cada día entiendas más y lo conozcas más a El? El evangelio nos hace más inteligentes y más intuitivos. Si mirás tu vida, desde que te acercaste al Señor, seguramente vas a ver que te desarrollaste no sólo como cristiano, sino como persona integral. 

¿sentís que te falta sabiduría? Como dice Santiago 1.5, pidámosle ahora juntos a Dios que nos dé más. Y creamos que ya la tenemos!

Elección de prioridades sana:

Somos lo que elegimos diariamente. Si elegimos bien, vamos desarrollando costumbres y hábitos buenos. Y al reves también. 

Pablo lo dice así: “Quiero que entiendan lo que realmente importa.”Vivimos en un mundo superficial, en donde las cosas importan sólo por un rato. Por eso las modas son cortas, el esfuerzo es corto, el compromiso, el amor, etc. Por esto es que nososotros tenemos que elegir bien lo que realmente importa: invertir en lo que Dios quiere, volver a capacitarnos para servir a Dios, recuperar los hábitos de capacitación para lo que Dios nos puso en el corazón (para nuestra vida cotidiana y para servirlo).

¿Cómo andan tus elecciones? Dios quiere que entiendas lo que realmente importa y lo desarrolles
Vida santa por elección:
¿Qué significa “ser santo” en la actualidad? (lo contestamos entre todos).

La vida limpia, santa, nos hace más sensibles a Dios, a su voz, su Palabra, su comunión. ¿No te pasó que alguna vez estás en algún pecado y te cuesta más escuchar lo que Dios quiere? Es eso mismo.

Incluso en este mundo de hoy podemos decidir vivir limpios (santos).

¿Qué cosas tenés que eliminar de tu vida para estar más limpio? ¿Qué cosas tenés que incorporar a tu vida para mejorar tu santidad (limpieza)?

Vidas que dan fruto espiritual y llevan a otros a Dios:
Seguramente alguna vez pasaste por una casa o un campo lleno de frutales. ¿No te dió ganas de cortar uno y comerlo? Incluso pensaste, ¿por qué no pongo uno de estos en casa? La fruta atrae.

El fruto de Dios en nosotros atrae a otros, que quieren tenerlo y disfrutarlo.

Tu vida, si manifiesta el fruto del Espíritu, va a ser lo que los demás vean y quieran tener, lo que los va a atraer a Jesús.

El fruto del Espíritu es uno, que se manifiesta de distintas maneras: Veamoslo en Galatas 5:22-23

¿Cuál tenés ya a la vista y cuál te falta mostrar?

CONCLUSIÓN:

¿Que te parece si terminamos orando unos por otros para que todos estos ingredientes se vean en nuestra vida?

Somos una obra perfecta de Dios! Disfrutemos todo lo que El nos da para vivir!


