Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  26.23                               LEEMOS LA PALABRA: Filipenses 1. Cristianos al 100%   Filipenses 1:12-26
Del 25.06.23 al 01.07.23                       

INTRODUCCIÓN: 

Es bastante fácil seguir al Señor en los tiempos buenos. Sentimos su amor, su provisión, sus milagros La vida nos sonrie. No es tan fácil seguir con el mismo compromiso cuando las cosas nos están tan bien y vienen las crisis.

¿Cómo estaba Pablo cuando escribió Fil 1: 12-26? Estaba preso (pasando frío, hambre, soledad), convencido de que ya se le acababan los días en la tierra. Sin embargo, él era un cristiano 100%, sin mezcla, así que nos deja ejemplo. 

¿Cómo es un cristiano 100%?

DECIDIDO Y DETERMINADO:

Leamos juntos el vs 21. Esto es lo que le daba la determinación a Pablo. Si seguimos leyendo hasta el vs.26 vamos a ver lo que Pablo creía. Estaba seguro de que cada día estaba cumpliendo lo que Dios le había delegado. 

Sabía que Dios lo había llamado, que lo había capacitado, lo había enviado y él hacía todo lo que Dios le decía.

Eso es un cristiano 100%! 

Por eso no se debilitaba ni en la carcel. Cuando lo demás no funcionaba, se afirmaba en la decisión de seguir a Dios a pesar de todo.

DEPENDIENTE DE DIOS:

Acá está la clave de la determinación de Pablo: Estaba dependiente de Dios en cada respiración.

Esta es la diferencia con tanta gente que hoy, en la moda actual, se “determina” a algo (como te dicen en la Ley de la atracción, o en los principios del pensamiento positivo, o en la “reprogramación de la mente”. Ahí repiten una frase, se convencen, pero no tienen respaldo para llevarlo a cabo.

Pablo sabía que sin Dios era: débil, pecador, fracasado (aunque según la gente antes era un poderoso religioso) e inutil.

¿Cómo es tu vida con Dios? ¿Para qué lo necesitás? ¿Cómo dependes de Dios? (acciones concretas, diarias)

CON UN PROPÓSITO CLARO:

¿Cuál es tu propósito en la vida? (o los pequeños propósitos que forman tu vida).

Es importante conocer que plan tiene Dios para nosotros y caminar en él.

Lo resume bien Efesios 2:10. Estás acá y Dios te dió nueva identidad para que vivas lo que Dios ya te preparó.

¿Y cómo hacés si no sabés cuál es el sentido (propósito) de tu vida?

Reconectate con Dios: por la Palabra, oración, congregación, vida de iglesia.

Identificá tus habilidades (dones y talentos): Esto se comprueba por uso (probando su ejercicio cuando se necesita. Ejemplo: oro por enfermos a ver si se sanan) y por revelación espiritual (no sólo a nosotros sino a los líderes y pastores, que confirmarán.

Buscá oportunidades de servir en distintas áreas: muchas veces no trabajamos en algunas áreas de la iglesia porque tenemos prejuicios. Intentemos sumarnos y vamos a ir viendo en dónde somos más útiles para servir.
Pregúntémosle a nuestro líderes y pastores, con una mente abierta a ser guiada.
Vivamos una vida cristiana que sea coherente con nuestros valores en todas las áreas.
Encontrar nuestro propósito es un proceso continuo. ¡Que Dios te bendiga y guíe en tu búsqueda!
CON SEGURIDAD DE SU IDENTIDAD Y VIDA NUEVA:
Lo que creemos que somos es lo que marca nuestra forma de vivir. Sin embargo, realmente somos lo que Dios dice que somos: hijos, elegidos, separados con un sentido, con propósito, con una vida buena acá y con una vida eterna mejor.

Pero si no lo creemos vamos a vivir como otra cosa: como lo que nuestra mente (y la gente que nos formó) nos ha dicho a lo largo del tiempo.

Es momento de recuperar nuestra identidad. Así lo hizo Pablo: El era asesino de cristianos, estaba equivocado, pero cuando cambió nunca más se comportó como antes ni permitió que la culpa lo consumiera.

Pablo era un transformado, perdonado y enviado por Dios. Lo mismo que el Señor tiene preparado para tu vida.

Tu identidad la hace Dios y se ocupa de sostenerla! Tu tarea sólo es creer y marchar en ella

CONCLUSIÓN:

Tu vida es importante para los que te rodean, para tus afectos y para nuestra iglesia! Dejá salir todo tu potencial y disfrutá la maravillosa experiencia de vivir una vida cristiana 100%. Todos vamos a ser bendecidos!


