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CLASE Nº  27.23                   LEEMOS LA PALABRA: Filipenses 1. Vida cristiana incondicional   Filipenses 1:27-30 NVI
Del 02.07.23 al 08.07.23                       

INTRODUCCIÓN:    

La frase “a las promesas se las lleva el viento” parece muy actual y argentina. Pensar en algo para toda la vida ya no es tan común, sin embargo nos seguimos  casando para toda la vida y tenemos hijos que nos hacen padres para toda la vida, familia, etc. A nosostros nos cuesta, pero  Dios sí nos salvó y cambió para toda la vida. El sí es incondicional!

DIOS NOS DA LAS HERRAMIENTAS PARA VIVIR UNA VIDA INCONDICIONAL:

VIVAMOS DE MANERA COHERENTE CON EL EVANGELIO: Filipenses 1:27

Pregunta En este último mes, ¿siempre te comportaste como un hijo de Dios en todas las situaciones? Probablemente no. Es la lucha cotidiana. Nos enojamos, hacemos cosas malas, dejamos de hacer cosas que sabemos que Dios quiera.

El tema es no permanecer en eso, pedir perdón y cambiarlo rápido. Nuestra humanidad siempre va a luchar dentro nuestro, pero gracias a crecer en Dios vamos ganando más batallas con el pecado.

Pablo nos anima a los creyentes a vivir de una manera que refleje y esté en línea con las enseñanzas de Cristo.
Esto implica lograr que nuestras acciones, actitudes y decisiones estén en armonía con los valores y principios del evangelio (hasta en la vida cotidiana).
¿Por qué esto ayuda a que seamos incondicionales con Dios? Cuando pecamos y no cambiamos o lo justificamos también vamos armando hábitos que nos alejan de Dios y son peligrosos. 

Nos conviene formar hábitos sanos fuertes, en donde ya no nos gusta pecar, nos duele y nos hace corregir la actitud pronto. Así tenemos menos riesgo de desviarnos y alejarnos de Dios. 

MANTENGAMOS A UNIDAD CON LOS HERMANOS:
¿Te acordás el juego de la cinchada? Dos equipos tiran de una soga, desde los dos extremos, para lados contrarios y gana el equipo que logra tirar más que el otro. ¿Sabés quién gana generalmente? El equipo más organizado, el que tiene un coordinador que dice cuándo tirar y cómo hacerlo. El equipo en el que nadie abandona su puesto ni deja de tirar. Porque potencian las pequeñas fuerzas de cada uno. Y todos salen victoriosos. Esa es una herramienta de unidad.

Pablo dice dos cosas sobre la unidad: “firmes en el mismo propósito”, “luchando unánimes por la fe”.

Esto es la unidad: unirnos todos para ir juntos avanzando hacia el mismo lado. ¿Tenemos diferencias? Sí, obviamente, pero sabemos que en medio de conflictos vamos a trabajar juntos igual, tirando para el mismo lado.

Tu vida es parte de un juego parecido, en donde, en unidad, estamos siempre en una cinchada con el enemigo de nuestras almas. No abandones, permanecé aunque parezca difícil y no veas todavía tu victoria!

TENGAMOS PRESENTE QUE ESTAMOS EN UNA LUCHA: vs.28 Efesios 6:12

Sin querer, por ser cristianos, nos metimos  en una batalla. ¿Con quién luchamos? Con el enemigo, obviamente, pero también con los que se oponen al evangelio (no contra ellos, pero sí contra lo que los gobierna y motiva).

Ahí también tenemos que estar atentos:

Descubrir los planes del enemigo

Detener su acción en nosotros

Actuar en lo que podamos en contra de esos planes.

Dios quiere que seas incondicional para El, pero el diablo también busca tu incondicionalidad. Vos elegís diariamente.

ACEPTEMOS LOS COSTOS DE SERVIR AL SEÑOR:

Pablo sufrió por el evangelio. Era la realidad de su tiempo. Ellos ponían el cuerpo y los mataban, torturaban, apresaban.

Hoy no vivimos eso en Argentina, pero muchos de nosotros podemos sufrir oposición (en la familia, las amistades, el trabajo). Ese es el precio de servir y seguir a Jesús de manera incondicional y para mantenernos firmes nos ayuda tener una perspectiva eterna y recordar que el sufrimiento es temporal, pero que nuestro Señor tiene el control.

CONCLUSION:

¡Qué desafíos nos presenta Pablo en este libro! Pero es algo que nos conviene y nos hace bien.

Nuestra vida, incondicionalmente es del Señor! Porque Él nos dió una nueva identidad y nos hizo nuevas personas!

