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CLASE Nº  28.23         LEEMOS LA PALABRA: Filipenses 2:Transformado nuestra actitud        Filipenses 2:1-11 NVi
Del 09.07.23 al 15.07.23                       

INTRODUCCIÓN: 

Lo que pensamos determina lo que hacemos. Los valores y principios (de la mente) van a mandar en nuestra acción. ¿Quién gobierna nuestra mente? ¿A quién tenemos como ejemplo de vida? Pablo, el apostol, nos invita a buscar al mejor ejemplo: sin pecado, ejemplar, imitable, vivo y poderoso: Jesús. El es nuestro mejor ejemplo!

PRIMERA TRANSFORMACIÓN MENTAL: Ocuparnos de los demás

Sabemos todos que Jesús dio su vida por nosotros y que ahí no lo vamos a poder imitar, sin embargo en su vida diaria en la Tierra nos dejó acciones y actitudes de amor en acción imitables.

Dejaba sus propios intereses para servir a los otros: 

En Marcos 6:30 vemos que a veces no tenía tiempo ni de ir a comer. A El le preocupaba la necesidad del otro más que la propia. El posponía la satisfacción personal (básica) para primero satisfacer la ajena. Qué difícil para nosotros hoy!! Sin embargo, es lo que muchas veces vivimos en el servicio : nos esforzamos y ponemos todo de nosotros para servir. Eso es amor en acción.

Usaba todo el tiempo posible para enseñar a los otros y formar seguidores:

Cuesta mucho transmitirle a los otros lo que uno sabe, sin embargo El pasaba horas de su vida enseñando y compartiendo la vida de Dios a los otros. El sabía que tenía un tesoro (la salvación) y no podía llevárselo con El al cielo, sino compartirlo para dar vida a los otros. El compartía lo que tenía con autoridad y poder (Mateo 7:28-29).

SEGUNDA TRANSFORMACIÓN: CULTIVAR LA HUMILDAD DE ADENTRO HACIA AFUERA

Jesús decidió vivir una vida de humildad verdadera. Decidió abandonar su condición de Dios, su lugar de Rey del mundo, vivió con lo mínimo (sin lujos, sin riquezas), sin propiedades. Ya este tema lo vinimos desarrollando en semanas anteriores. ¿Cómo era su servicio? No se hacía ver, le pedía a la gente que no contara, no se hacía propaganda.

Esto es difícil de imitar hoy,pero es posible: servir a otros y no contarlo, publicarlo, fotografiarlo. Eso es humildad. 

El mismo consejo quedó escrito en Romanos 12:3. Pensemos de nosotros mismos con equilibrio, con pensamientos de humildad, aprovechando los talentos que Dios nos dio pero sin creernos más que los otros por lo que hacemos o tenemos.

TERCERA TRANSFORMACIÓN: TENER UNA MENTE LIMPIA. 1ºPedro 2:22-23

Jesús decidió no pecar. Como estaba autolimitado en su condición de Dios, tuvo que luchar con las mismas tentaciones que nosotros así que El nos demuestra que es posible vencer la tentación y permanecer limpios!

Tenemos que guardarnos de los malos pensamientos (de venganza, agresión, odio) para detenerlos a tiempo

Tenemos que guardar nuestra boca (y nuestras manos, en el caso del face o watsap) de vengarnos, o de insultar o agredir porque esto nos hace mal (a nosotros y a los que leen oyen o reciben nuestra agresión).

Tenemos que exponernos a la Palabra y a gente espiritual para que nos anime y ayude a permanecer limpios (de mente y de acción)

  Es cuestión de decisión y de reeducar nuestros hábitos para mantener limpia nuestra mente. Jesús se auto limitaba a contestar bien por mal, a bendecir, a decir verdad, a no quejarse. Es cuestión de decisión.

CUARTA TRANSFORMACIÓN: TENER CONEXIÓN ONLINE CON EL FABRICANTE

Hoy en día tenemos comunicación casi online con los que queremos. Les preguntamos a nuestros familiares o amigos todo tipo de cosas y nos contestan en el momento aunque están lejos, trabajando o por la calle.

Jesús vivía conectado con el Padre (como que estaba en línea con el watsap todo el tiempo con Dios).

Nosotros tenemos que cultivar una relación así: Oración contínua, de charla cotidiana, más allá de los tiempos de oración a solas, también necesarios.
Jesús tenía el respaldo del Padre todo el tiempo. El no tenía “momentos” de unción, sino que vivía CON Dios toda la vida.

¿Por qué oraba Jesús? Porque lo necesitaba, porque le decía qué quería el Padre, porque le revelaba quién era El y quién era Dios

NOSOTROS ENCONTRAMOS UNA RELACION VERDADERA CON DIOS CUANDO ORAMOS, Y COMENZAMOS A CONOCERLO MÁS!

CONCLUSIÓN:

Hay muchas buenas personas para imitar, sin embargo, el mejor ejemplo imitable es nuestro Señor Jesús. Sigamos sus pasos, imitemos su vida y vivamos vidas más plenas y de bendición.            

