Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  29.23                               LEEMOS LA PALABRA: Filipenses 2. Vidas que deciden brillar     Filipenses 2:12-18
Del 16.07.23 al 22.07.23                       

INTRODUCCIÓN:   

Reaccionamos a los regalos de distintas maneras: algunos somos agradecidos y expresamos nuestro sentir (y se lo repetimos e insistimos). Otros, no tanto y a veces hasta nos olvidamos de decir la palabra mágica: gracias. Es bueno ser agradecidos y no olvidarnos a lo largo del tiempo de nuestro sentimiento de corazón. 

Ahora hablemos del regalo más grande que nos han dado: la salvación. ¿Somos agradecidos? Vivimos como agradecidos?

¿QUÉ ES OCUPARSE DE LA SALVACIÓN CON TEMOR Y TEMBLOR? V.12,13

Pregunta para el grupo ¿la salvación se puede perder? (obvio que no). Entonces, por qué hay que cuidarla?.

La respuesta: Pensemos en el mejor regalo (humano) que nos hicieron. Un anillo valioso, una campera, zapatos. Algo caro y bello. Un perrito de raza, algo de cristal ¿Cómo lo tratamos? Como a una pieza frágil que necesita cuidado.

Vivir vidas de calidad: Dios nos dio vida nueva al aceptar a Cristo, no la perdemos nunca, sin embargo, nos la dio para vivir una vida de calidad (no para andar arrastrándonos por el pecado sabiendo que cuando morimos vamos al cielo).

Vivir vidas íntegras en todos los ámbitos: Pablo les dice que se porten igual (o mejor) incluso cuando él no los vea y estén solos en medio del mundo. ¿Cómo nos comportamos en los distintos ámbitos de la vida? Dios nos ve en todos ellos, y quiere que nos ocupemos de SU regalo de Vida tanto en el trabajo, el estudio, el barrio y en la familia. ¿En qué ámbito te cuesta más ser sincero, no pecar y vivir una vida distinta como hijo de Dios?

Depender de Dios cuando nos sentimos incapaces: La respuesta de la última pregunta. Ahí donde te cuesta ser íntegro necesitás la ayuda del Dios. Dios da el querer y el hacer (las ganas y la decisión para enfrentar el cambio). 

Ahí interviene el Espíritu Santo (que nos conoce mejor que nosotros mismos, Juan 14:17; 16:14). El puede cambiar incluso nuestros deseos (que muchas veces nos traicionan). Todo depende de nuestra decisión: depender, dejarlo actuar, confiar.

DIOS NOS HIZO PARA VIVIR UNA VIDA QUE AVANZA SIEMPRE: Filipenses 2:1-4; 14,15

Algunas características de una vida cristiana que avanza (cuidando con esmero la salvación tan grande!):

Tenemos unión entre nosotros: Juan 17:21

Un valor en desuso: la unión (que es más que estar juntos, sino es tirar hacia el mismo lado todos juntos). Nosotros pertenecemos a dos familias: la de la sangre y la de la fe. Cuando vamos creciendo en Dios vamos haciendo lazos con los otros hermanos, vamos sirviendo y disfrutando el tiempo de dar. Trabajamos en equipo, juntos.

Cedemos nuestros derechos por amor al hermano:

Muchas veces podríamos sentirnos ofendidos, sin embargo, cuando vamos creciendo aprendemos a perdonar, a pasar por alto la pequeña ofensa y a enfrentar con amor y perdón las ofensas graves. Cedemos aprendiendo del Maestro, Jesús

Nos ocupamos unos de otros:

Lo que le pasa a nuestros hermanos de sangre, a nuestros padres hijos y tíos es nuestro problema. Lo mismo pasa con los hermanos, tíos, primos y padres espirituales que tenemos. En esto eran unos maestros los de Filipo, y es lo que Dios espera para este tiempo para Lomas Oeste.

Dejamos la queja y el descontento:

La queja nos estanca y entristece. Todo depende cómo tomamos las cosas, por esto vemos gente con verdaderos problemas que todavía tiene resto para bendecir a otros.

¿Te quejaste en el último mes? ¿Era realmente tan importante lo que pasó como para que te quejaras? Es un tema para enfrentar cada vez que aparece y decirle a nuestro corazón todas las bondades y maravillas que Dios ya hizo.

CONCLUSIÓN:

Dios nos hizo para ser BRILLANTES EN UN MUNDO OSCURO: Vs14,15,16

Y Dios es la fuente de nuestra luz. No podemos permitir que nuestra luz se opaque:  En el trabajo, estudio, en casa en el barrio sos la linterna pequeña en la oscuridad del mundo. ¿Vas a brillar? ¿Vas a mantener las pilas cargadas esperando la oportunidad de dar luz? 


