Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº 30.23                             LEEMOS LA PALABRA: Filipenses 2. Calificación positiva     Fil 2:  19-30

Del 23.07.23 al 29.07.23                       

INTRODUCCIÓN:  
Mercado libre, el lugar de ventas online más conocido en nuestro país, califica a sus vendedores de forma positiva o negativa según si son o no confiables (en honestidad, en entrega, trato, etc.). Eso nos permite elegir el mejor vendedor entre varios que venden el mismo producto.
En la vida diaria también somos calificados por la gente. Si los respetamos, si somos coherentes con nuestra vida y ejemplo, si nos importa el otro, etc.
¿Cuál es nuestra calificación con los que nos rodean? ¿Qué calificación me ponen los que me conocen?

1. LA IMPORTANCIA DE SER UN BUEN EJEMPLO: Fil.2:20-22

¿Por qué planea Pablo mandar a Timoteo y no a otro? ¿Qué opinión tenía de él? Según Pablo, Timoteo tenía cualidades de buen ejemplo imitables:

a. Preocupación por las necesidades de los otros: se ocupaba y preocupaba de los otros

b. Vivía ocupándose de la obra de Jesús en la gente: Su meta era llevar a Jesús a los que no lo conocían

c. Era confiable cuando trabajó con Pablo, él comprobó que Timoteo era apto para trabajar, ejemplar y recomendable.

d. Tenía un carácter firme: Perseverancia, permanencia, integridad.

Autoevaluación: De 1 a 5 (1 es NUNCA y 5 es SIEMPRE) ¿Cómo te autoevaluás en estos 4 items?

¡Siempre podemos crecer y mejorar en algún aspecto un poco más!!! 

2. LA IMPORTANCIA DE TENER UN CARÁCTER ÍNTEGRO (NO SÓLO PARECER, SINO SER):

Dicen que sólo la gente que comparte el tiempo de intimidad (la familia, la pareja, algún amigo) puede conocer quiénes somos verdaderamente. Es así. Podemos vivir siendo buenos ejemplos afuera y sin embargo tener una guerra diaria puertas adentro (con los demás o con luchas personales perdidas día a día). ¿Cómo anda nuestro interior? Chequeo rápido
Estado del corazón: No es necesario ir al cardiólogo, sino acudir a Dios, exponernos a Su Palabra (Hebreos 4:12), dejarle actuar y analizar nuestras emociones y sentimientos en base a lo que Dios declara en la Biblia.

*¿Somos pacificadores o enojosos?: Más allá de cómo reaccionemos (si nos contenemos y no le gritamos al que nos salpica en la calle) ¿Cómo reaccionamos en nuestro interior? 
Es un ejercicio el de dominar nuestras emociones y ordenarle a nuestra mente que se calme. Dios nos llama a ser pacificadores (por dentro, en la mente, y por fuera en nuestra acción).
a. *¿Decimos la verdad, al 100%?: Sostener las mentiras a lo largo del tiempo no sólo nos daña, sino que nos da 
Trabajo (hay que sostenerlas con otras mentiras que sean coherentes). La solución: manejarnos con la verdad (completa y verdadera), no permitirle a nuestra mente que nos haga planes para disimular las cosas (semiverdad) o para mentir y quedar bien. ¡Dios nos hizo mensajeros de verdad!!!
b. ¿Ganamos o perdemos nuestras batallas con el pecado?
La vida es una lucha: con nosotros, con el pecado, con el enemigo, con el mundo. Dios quiere llevarnos de victoria en victoria en nuestra vida cristiana. Preferible es no caer, pero si caemos, lo mejor es levantarnos cada día más rápido.

3. RELACIONES SIGNIFICATIVAS CON LOS HERMANOS (LAZOS DE AMOR VERDADERO): Fil 2:20, 2:26

Vemos que los dos (Timoteo y Epafrodito) tenían relaciones verdaderas de amor con los que formaban la iglesia en Filipos.  No se ven quejas (por la enfermedad, por las necesidades que pasaría, por el viaje de largos días) sino que él iba donde pudiera servir a otros con amor en acción. Y obviamente, también los dos eran muy queridos (tanto por Pablo como por los de Filipos).

Vemos que las relaciones de amor y los lazos profundos de amistad se tienen que cultivar. No nacen de un día para el otros, sino que se van forjando cuando compartimos tiempo de servicio, comunión, intereses, etc. 
También se ve la importancia de preocuparse por los otros:

¡Cuánto podemos aprender del apóstol Pablo! ¡A veces nos olvidamos que estaba preso, sin embargo, seguía ocupado de la gente y no se preocupaba de lo suyo propio! (¡seguía el ejemplo de Jesús!).

CONCLUSION: Dios nos quiere con una reputación con calificación excelente. Nuestra meta es 100% de calificaciones positivas. Jesús es nuestro ejemplo, sigamos sus pasos para crecer cada día más!!

