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CLASE Nº  31.23                      LEEMOS LA PALABRA: Filipenses 3. HISTORIA DE VIDA     Fil 3:1- 6  

Del 30.07.23 al 05.08.23                       

INTRODUCCIÓN:  

¿Saben todos lo que es hacer un Curriculum Vitae? Es resumir en un texto (corto) nuestra “carrera de vida”, es decir, todo lo que aprendimos y trabajamos a lo largo de los años. Para buscar trabajo es importante poner lo justo y necesario, ya que si somos fanfarrones y ponemos de más nos puede jugar en contra, y si ponemos de menos no impactamos. Es un arte difícil!!! En nuestra vida espiritual, ¿qué dice nuestro Curriculum? 

1. CONSEJOS DE PABLO PARA VIVIR UNA BUENA VIDA CRISTIANA: 

No es posible cambiar nuestro pasado (reescribir nuestro “curriculum de vida”), pero sí podemos construir nuestro presente y futuro de una manera distinta:

a. No dejes que las experiencias presentes te saquen el gozo: Vs.1. Nehemías 8:10.La forma que encaramos la vida tiene más que ver con la actitud que tenemos que con lo que nos pasa. Las circunstancias no pueden determinar cómo estamos, sino que Dios promete “otro” gozo distinto, que es más que alegría. Recordemos que Pablo escribe esto desde la cárcel, así que el podía estar bien incluso en la peor situación.

b. No dejes que las experiencias pasadas te saquen el gozo: 
A veces el pasado determina que nuestro presente sea de tristeza y angustia. Dios nos hizo nuevos (y si todavía no somos de Jesús, está es la oportunidad). El nos da la posibilidad de vivir una “nueva vida” verdadera, con sanidad del pasado (de las malas experiencias, de los malos hábitos de vida, del pecado, de todo lo viejo dañino).

c. Tengamos cuidado en elegir quienes son nuestros consejeros: v.2. 
Cuando Pablo habla de “cuidarse de los perros, de los que hacen mal y de los que mutilan el cuerpo”  habla de los religiosos que querían imponer el judaísmo (los hacían circuncidar aunque no fueran judíos) y las leyes del antiguo testamento, es decir, les ponían cargas y presiones que Jesús nunca pidió que existieran. 
Tenemos que ver quiénes son las personas que nos influyen  y aconsejan (no sólo personalmente, sino lo que escuchamos en la tele, lo que vemos desde nuestros celulares y computadoras, eso también nos influye). Tenemos que aprender a elegir consejeros y maestros que tengan su conocimiento basado en la Palabra de Dios,  que sean  espirituales,  y nos ayuden a vivir y llevar libertad (no reglas humanas), cada día más hacia Jesús. De esta forma vamos a poder ver que cada día maduramos y crecemos más y estamos mejor por dentro y fuera.

2. TRES PRUEBAS DE LA ACCIÓN DEL ESPÍRITU EN NUESTRAS VIDAS:vs.3
La mejor forma de vivir una buena vida es que nos dejemos guiar por Dios, porque el siempre nos va a llevar a lo mejor.

Más allá de nuestras decisiones diarias (que van a determinar cómo vivimos), el Espíritu Santo tiene una acción específica en nosotros que nos lleva a hacer cosas que no son naturales en la gente del mundo: Estas cosas sacan el centro de nosotros y lo ponen en Dios (Juan 16:14)

A.Una vida que adora:

El Espíritu nos capacita para adorar a Dios. ¿Qué es adorar? Es declarar que Dios es el dueño de nuestra vida, que es lo mejor que tenemos, que lo amamos, que lo necesitamos.

Esta necesidad la pone el Espíritu en nosotros y nos enseña a hacerlo. Va a depender de nosotros que lo hagamos un hábito diario.

B. Una vida que se enorgullece de su Señor:

Lo que nos enorgullece lo mostramos (auto, casa, familia, dinero, etc). El Señor quiere que se vea en nuestra vida que estamos orgullosos de nuestro Señor, que contamos de El, que compartimos que somos de su propiedad, porque le entregamos la vida.

C. Una vida que no confía en su propia fuerza o esfuerzo:

La vida cristiana victoriosa es una vida de dependencia a Dios en todo. Es un ejercicio diario entregarle a El cada día y cada decisión. Pidámosle al Espiritu que nos ayude a lograrlo.

CONCLUSIÓN:

Dios quiere que tu curriculum cristiano sea digno de imitar, que sirva a otros para ejemplo y que cuando vean tu vida miren hacia Jesús. Con buenas decisiones, dependencia, guía del Espíritu es posible


