Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  33.23                        LEEMOS LA PALABRA: Filipenses 4. Gente distinta           Fil 4:1-9

Del 13.08.23 al 19.08.23                       

INTRODUCCIÓN:
¿Quiénes son los que nos llaman más la atención? Las personas distintas. Generalmente resaltan los muy buenos y los muy malos. Dios quiere que seamos realmente de una manera distinta para impactar al mundo.   
1. TENEMOS QUE ESTAR FIRMES EN DIOS:V.1 Efesios 6:10

Si miramos la realidad, podemos dejar que el temor entre en nuestra vida. Cada uno decide en qué o en quién confiar: en los economistas, en la suerte, en el egoísmo, etc. Pero tenemos otra opción: Afirmarnos en Dios, hacernos fuertes dependiendo de El.
 ¿Cómo lo hacemos? Decidiendo confiar en Dios, entregándoles nuestros temores y angustias. Buscando Su Palabra para nosotros. Mirando para atrás y recordando todas las veces que actuó a nuestro favor. 

2. VIVAMOS EN COMUNIÓN CON LOS HERMANOS: V.2,3

a) Un mismo sentir: Juan 17:21

Para Dios somos UN CUERPO, UN EDIFICIO, UNA ESPOSA, UNA IGLESIA, es decir que El nos ve como partes funcionales en una unidad, que trabajan juntas. Por esto es que para vivir una buena vida cristiana tenemos que estar unidos, tener relaciones profundas, estar involucrados en el servicio a Dios (juntos) y estar dispuestos a ponernos de acuerdo, a dejar de lado las diferencias de opinión por amor a los otros. 
b)Ayuda mutua:

En esta unidad que Dios armó como iglesia vamos a encontrar a personas de todo tipo: más fuertes, más débiles, necesitadas en algunas áreas, maduras, todavía bebés espirituales. Nuestro desafío es identificar en nuestra iglesia a los que necesitan de nuestro apoyo para que todos juntos podamos crecer y avanzar. En un grupo efectivo todos crecemos juntos, ayudando a los más débiles a avanzar (estimulándolos, empujándolos, enseñando, animando).

3. VIVAMOS UNA VIDA DE GOZO: V.4

Cantamos siempre que el gozo del Señor llena nuestra vida. Esto no significa estar siempre con risas y alegría, sino poder vivir bien en toda situación y sin importar lo que pase podemos estar tranquilos y equilibrados por dentro, sintiendo satisfacción aun en medio de situaciones que pueden no ser de alegría.

4. SEAMOS AMABLES CON TODOS: V.5

¿Qué pueden decir los que nos conocen de nuestro carácter? ¿Nos podrían definir como personas amables, agradables, que ayudan al otro, desinteresadas? Eso es lo que Dios quiere que vivamos en nuestra vida. No sólo con los cristianos, sino con todos (incluso con los que no son amables y nos tratan mal, como lo dijo Jesús, Mateo 5:44).

5. VIVAMOS UNA VIDA DE ORACIÓN, PARA ELIMINAR LA ANSIEDAD Y LA ANGUSTIA: V.6

Es un año de conocer más a Dios ¿Qué mejor opción puede haber que hablar con Él y contarle todo lo que nos pasa? Cuando oramos confiados podemos dejarle a Dios nuestra angustia y temor. ¡Dios es poderoso, probemos a orar, a escucharlo, a ver sus respuestas y nos vamos a sorprender!!!
6. QUE LA PAZ DE DIOS LLENE NUESTROS DÍAS: V.7  Salmos 4:8

La ansiedad y la angustia son los archienemigos de la paz. Dios nos promete que podemos vivir una vida llena de paz. No sin problemas pero si con tranquilidad y confianza en que Él tiene el control y sabe hacia dónde va nuestro barco!

7. HAGAMOS UN RESETEO DE PENSAMIENTOS: v.8

Como ya lo hemos visto antes, la mente humana no puede pensar dos pensamientos juntos (pensamos sólo una cosa por vez). Pablo no conocía la psicología ni la fisiología del pensamiento sin embargo, el Espíritu lo inspiró a enseñarnos esto: si pensamos cosas buenas los pensamientos malos no van a tener lugar en nuestra mente. También, al contrario, si llenamos nuestra mente con imágenes malas, con pensamientos malos, con pecado, esto es lo que va a dominar nuestros pensamientos. ¿Qué decisiones vamos a tomar acerca de nuestros pensamientos en este tiempo?

CONCLUSION: 
Dios quiere que tu vida llame la atención, que sea tan buen ejemplo que otros quieran imitarla y que vean a Jesús en tus acciones y decisiones diarias!!


