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CLASE Nº  34.23                               LEEMOS LA PALABRA: Filipenses 4. Cristo nos sostiene    Fil 4:10-23

Del 20.08.23 al 26.08.23                       

INTRODUCCIÓN:  

Conocemos gente que no tiene nada (según nuestra visión) y es feliz. Y conocemos quienes tienen mucho y nunca están satisfechos. ¿Qué pasa acá? Es que según como veamos la vida, y según como ordenemos lo importante vamos a vivir vidas satisfechas o vidas con ansiedad, vidas dadivosas y despendidas o vidas avaras y egoístas. ¡Un buen tiempo para ordenar las prioridades y ver qué es lo verdaderamente importante y satisfactorio en nuestra vida!!!

1. APRENDER A VIVIR SATISFECHOS CON LO QUE TENEMOS: v.10-12

Nos cuesta vivir satisfechos con lo que tenemos. Siempre queremos más, porque la vida actual nos lleva al consumismo (nos dicen en las publicidades qué tenemos que querer y qué nos falta). 

Entonces, analicemos juntos todas las cosas que Dios nos da y que ya tenemos: Primer ejemplo: la vida nueva en Cristo, otro ejemplo, la comida de cada día. 
¿Qué cosas tenés que Dios te ha dado? (entre todos, expresemos nuestro agradecimiento por lo que El ya nos dio)

¡Con todo esto podemos vivir bien y disfrutarlo!! ¡Si necesitáramos más, ya Dios nos lo hubiera dado.
Las claves para ser gente feliz: ser agradecidos (con Dios y con la gente), darle valor a los afectos y la gente, disfrutar lo que tenemos sin desear más cosas. Pablo es nuestro ejemplo, que pasó de todo y puedo vivir agradecido.
2. SOSTENERNOS EN LA FUERZA DE CRISTO PARA ENFRENTAR LA VIDA: v.13 

El clásico versículo de Fil.4:13 muchos lo recitan como si fueran un super héroe: Todo lo puedo… porque Cristo me fortalece. Parece que somos superpoderosos nosotros. En realidad, Pablo dice otra cosa: Según la DHH dice “a todo puedo hacerle frente pues Cristo es quién me sostiene”. Es decir, todo lo que nos pase lo vamos a poder enfrentar si permitimos que Cristo nos sostenga, si confiamos en El, si renunciamos a la independencia. ¡El Súper héroe es Jesús, no nosotros!
3. EJERCITARNOS EN EL DAR: v.14 al 18Hay distintas formas de dar:

a) Darle a Dios (por obediencia, por amor): 

Esto es lo que hacían los Filipenses. En un momento de persecución y de necesidad, por su amor a Dios y a los que lo servían ofrendaban para que el evangelio se extendiera.
Nosotros (como iglesia) ofrendamos a otras obras que extienden el reino de Dios más allá de Lomas. Y lo hacemos por amor a Dios, amor a la gente y por obediencia a Dios.

Y a nosotros, como individuos, Dios nos enseña a ofrendar y a diezmar (darle el 10% de lo que ganamos) en su Palabra y nos explica que es para que nos vaya bien. 
Incluso, es el único desafío que deja para que lo pongamos a prueba para poder ver cuánto nos bendice (Malaquías 3:10,11) y de qué manera nos protege de la rapiña del enemigo, el diablo, que quiere que nos vaya mal.

b) Darle a los que necesitan:

Cuando vemos una necesidad, nuestro corazón tierno, con la presencia de Dios en nosotros, tienen la tendencia a dar. Esto es lo natural en un cristiano. En la medida de lo que Dios nos haya dado (si tenemos más o no tenemos tanto) vamos a poder cubrir la necesidad del que no tiene. Es  una expresión de amor y de misericordia (poner el corazón en la miseria ajena) de El en nuestras vidas.

c) Darnos en servicio a los otros:
Los filipenses eran completos en su ofrenda. No sólo le mandaban dinero a Pablo (recordemos que él estaba preso) sino que además se ocupaban de servir, de predicar, de hacer crecer la obra de Dios. En nuestra lista de prioridades para este tiempo tenemos que incluir el servicio a Dios (a los que nos rodean) en el cuerpo que es la iglesia. 
Esta es una manera de sentirnos parte activa, de vivir una buena vida, de crecer en Dios: integrarnos, servir, participar.

4. CONFIAR EN LA PROVISIÓN DE DIOS: V.19

Si pensamos en el poder de Dios, nos damos cuenta que no tiene límites. Si pensamos en las riquezas de Dios, sabemos que no las podemos contar. Entonces, en este tiempo hagamos nuestra esta Palabra: ¿Qué necesitamos (de verdad, no por capricho) que Dios nos haga o nos dé Pidámoslo a Papá, que El tiene todas las riquezas y el poder!!!!

CONCLUSION:

Dios cumple y es fiel. Dios nos provee, y Dios nos cuida! Se ocupa de todo, así que vivamos tranquilos, agradecidos devolviendo a otros en servicio el amor que recibimos del Señor.

