Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  35.23                               PRIVILEGIOS DE HIJOS DE DIOS                                           Efesios 1:1-10
Del 27.08.23 al 02.09.23                       

Una tarjeta de crédito, la American Express, tuvo por años  su frase lema que es “pertenecer tiene sus privilegios”. ¿Qué quieren decir con esto? Que el que la poseía tenía un montón de beneficios que lo convierten en “privilegiado”. Pero para tenerla tenían que tener mucho dinero, ser candidatos al crédito y después pagar la cuenta! No hay privilegio en eso!! Con Dios es distinto, con realmente “pertenecerle a Cristo” tenemos todos los privilegios. Y los vamos a disfrutar si los conocemos, los creemos y los vivimos.

1. UNA CUESTION DE POSICION:
En Efesios 1 lo que más se repite es que estamos “EN CRISTO”, y ahí podemos vivir todas las bendiciones y beneficios de ese privilegio. La primera pregunta: ¿Estás EN Cristo? Entonces, todas estas bendiciones son para vos!

2. TENEMOS QUE RECONOCER NUESTRA INCAPACIDAD FUERA DE CRISTO: 
A- Cuando todavía alguien no es de Cristo: 

No puede salvarse, no puede cambiar. No tiene esperanza.

B-  Cuando ya somos de Cristo, pero todavía no empezamos a crecer y  dependen de El:
No crecemos, nos cuesta madurar y nos cuesta servir, congregarnos.
Como Dios nos hizo para mantener una posición de dependencia constante con El, cuando nos damos cuenta comenzamos a vivir “EN CRISTO”; aprendiendo a depender, y ahí viene el crecimiento en todas las áreas.

3. LA CARTILLA DE BENEFICIOS DE “PERTENECERLE” A CRISTO: Ef.1:3 Salmo 91:1-2 1
Los que tienen la posibilidad de contratar una medicina prepaga o empiezan en una obra social tienen que mirar en la cartilla a ver qué servicios le corresponden, qué médicos los atienden y cuáles son las condiciones (pagar, no pagar bono, etc.). Nosotros tenemos una cartilla que nos dice todo lo que nos corresponde porque Cristo ya lo pagó por adelantado.

· SOMOS ESCOGIDOS v.4 Selección previa de Dios, no depende de lo que hagamos nosotros

· SOMOS  ADOPTADOS v. 5 - Seguridad de pertenecer a la familia de Dios (La iglesia) - Seguridad de compañía permanente - Seguridad de mi identidad 

· SOMOS REDIMIDOS v. 7 - Seguridad de ser rescatados , no vamos a volver a la esclavitud del pecado.

· TENEMOS HERENCIA v. 11 - Seguridad de los bienes espirituales presentes y futuros - Seguridad de la provisión de Dios en todas las necesidades 

· SOMOS SELLADOS v. 13 – El Espíritu Santo nos revela quienes somos y qué quiere Dios para nosotros.

4. PERTENECERLE NOS VA TRANSFORMANDO:

Al estar EN Cristo, vamos empezando a parecernos a El (por cercanía y por transformación sobrenatural). Cuando creemos lo que dice Efesios 1:18-20 nos damos cuenta que no podemos seguir siendo los mismos, así que se ven cambios:

a.EN NUESTRA RELACIÓN CON DIOS: 

Somos más santos, tendemos a la santidad como forma de vida (nos molesta pecar), más fieles, vamos cambiando.

b.EN RELACIÓN A NOSOTROS MISMOS: 

Luchamos menos con nuestro interior y comenzamos a ganar más batallas en la mente. Tenemos mayor fortaleza y menos caídas.

c.EN RELACIÓN CON LOS DEMAS: 

Mejor relación con los superiores, mejor relación en casa, respeto a los otros, actitud de servicio, más trabajadores, más ocupados en el otro.

CONCLUSION:

Las bendiciones de pertenecerle están ahí, a nuestra mano. Dependerá de nosotros tomarlas o dejarlas ahí, en el cajón al lado de las tarjetas con privilegios. Somos hijos, somos elegidos, somos bendecidos. Somos de Cristo, vivamos EN EL.

PertenecerLE tiene todos los privilegios


