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CLASE Nº  36.23                                                 VIVAMOS EN EL PODER DE DIOS                            Efesios 1:19-20
Del 03.09.23 al 09.09.23                       

INTRODUCCIÓN:   

Dios no ahorra en nosotros, sino que nos dice en Efesios 1:19-20 que quiere compartir con nosotros el mismo poder que usó para levantar a Jesús de la muerte. El problema es que casi nunca echamos mano de ese poder, tal vez porque ni siquiera sabemos cuándo y cómo usarlo o no creemos que exista.

¿En qué momentos necesitamos vivir en el poder de Dios?

1.CUANDO COMENZAMOS COSAS NUEVAS:
Dice en Filipenses 2:13 “…porque Dios es el que en vosotros produce así el querer como el hacer, por su buena voluntad.” Es decir, que Dios nos mueve a hacer cosas, a empezar cosas.
La mayoría de nosotros tenemos dificultad para empezar algo. A veces tenemos la intención, pero nos puede faltar disciplina, fuerza o capacidad de hacerlo. Si pensás que no es así, acordate de las cosas que te propusiste empezar para este año y ya estamos en la segunda mitad.

Dios quiere guiarnos incluso en las cosas más sencillas de la vida, y obviamente más todavía en las decisiones de vida (trabajo, pareja, ministerio, tener hijos, etc.). Es entonces Su poder lo que nos ayuda a hacer Su voluntad. 
2.CUANDO ESTAMOS EN PROBLEMAS:

Necesitamos poder de Dios para empezar pero más necesitamos Su poder también para proseguir.
¿Cómo actuamos cuando vienen los problemas? Ahí es cuando necesitamos depender de Dios y su Poder y poner el práctica los que propone Efesios 6:10.

¿En qué tipo de dificultades necesitamos el poder de Dios? En todas. Enfermedades, crisis personales, mentales, familiares, problemas económicos, etc. Ahí es cuando tenemos que pedir auxilio al Todopoderoso.
3.CUANDO NUESTRA TAREA ES SOBRENATURAL:

No se puede servir a Dios de verdad sin depender del poder de Dios. A veces ya sabemos hacer lo que Dios nos delegó (ejemplo, cantar, predicar, ayudar, servir a los niños o adolescentes, etc.) y podemos olvidarnos que si no dependemos de Dios nuestro servicio es incompleto y sin poder. Vamos a hacer lo necesario, pero le va a faltar vida y contenido. ¡Necesitamos aprender a depender siempre del Poder de Dios! Hasta para la tarea más sencilla.
4 ¿Cómo conectarnos al poder de Dios? 
1. Admitir nuestra falta de poder
Tenemos que detener nuestra vida apurada para preguntarnos ¿me falta vivir en el poder de Dios? ¿O lo estoy haciendo cada día?

Y ahí, casi seguro que el Espíritu te va a hablar para mostrar en qué áreas tenés que crecer en dependencia.

Una buena forma es ver en qué cosas no tenemos fruto, y que otras cosas nos salen bien pero no nos hacen bien. Ahí se ve la dependencia o no.

2. Creer activando la fe:
El segundo paso es pedir fe a Dios, ver lo que El ve, y empezar a creer lo que Dios nos propone. Jesús dijo que el primer paso es creer, y esa fe nos va a llevar a empezar a decidir y hacer.
3. Hablar con fe:
¿Tus palabras tienen fe? ¿se ve en quién creés cuando hablás? ¿Te decís palabras de fe? Cuando algo te va bien, ¿tus palabras le dan la honra a Dios y el agradecimiento a El? Lo que te digas va a formar tus pensamientos. Lo que digas va a marcar quién sos delante de los demás.
4. Actuar con fe:
Como dice Santiago 2:17, la fe sólo se ve cuando actuamos. Podemos haber tomado conciencia de nuestra necesidad de cambio y crecimiento, haber despertado la fe, comenzado a hablar de una manera distinta, pero tenemos que determinarnos a actuar de una vez por todas.

Nuestros actos dependientes de Dios van a mostrar nuestra relación con El. El es la fuente de todo poder, nosotros somos sólo sus instrumentos.

CONCLUSION:

Cuando se corta la luz enseguida nos damos cuenta. El poder de la electricidad se ve cuando está o cuando no está y lo sufrimos todos. El poder de Dios en tu vida también se ve y se nota, y es todavía más necesario que la electricidad, porque no sólo ilumina, sino que da vida a tu vida.

