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CLASE Nº  43.23                             JESÚS, NUESTRO EJEMPLO TRANSFORMADOR             1 Juan 1:1-4    

Del 22.10.23 al 28.10.23                       

INTRODUCCIÓN:

Hoy empezamos un nuevo libro de la Biblia. Es cortito, así que el desafío es ir adelantando lectura para ya saber de qué trata.

Y como un libro siempre nos muestra quién es su autor (como la películas de tal o cual director que son siempre similares) vamos a comenzar viendo quién es este Juan que escribe esta carta.

1. LA VIDA DE JUAN: Dios es poderoso para transformar las vidas:

a. ¿Cómo era Juan? Lo elegió Jesús como uno de los 12 apostoles, pero necesitaba ser transformado. 

Lo llama “Hijos del trueno” (Mr.3:16 ) ¿Cómo sería Juan para tener ese apodo? 

Fijensé cómo reacciona en Lucas 9:52-54. 
b.¿En qué se transformó Juan? La primera carta de Juan nos cuenta quién era él: habla de amor, de comunión, habla como a hijitos, nos dice que tenemos que amar. Dios lo transformó totalmente. 
c. Nuestra transformación también es posible: ¿Cuál es tu necesidad de transformación? ¿Qué partes de tu carácter necesitan ser tranformados por la acción de Jesús?
2. JESÚS: La expresión de Dios en medio de nosotros 1º Juan 1:2; Juan 1:1-5

La única manera de conocer a Jesús es experimentar la relación con El. Jesús no es historia, El es real, está vivo y vive dentro nuestro!!! ¿cómo lo podemos conocer más? Leyendo sobre El en la Palabra, hablándole, estando en relación.
3. COMUNION VERDADERA CON DIOS: 
En la actualidad se le da un lugar importante a “vivir experiencias”; no estar de espectadores sino de protagonistas.
Sólo podemos compartir lo que ya pudimos vivir 1ºJuan 1:1
(lo que oímos, vimos, tocamos, contemplamos). S
Así, lo que vamos experimentando puede ser útil no sólo para nosotros sino para los demás. 
¿Qué cosas podés contar de tu experiencia personal con Jesús y con Dios? ¿Qué les podrías compartir a otros que vos ya viviste? Eso es tu testimonio, y lo tenés que tener claro para hablarlo con otros
4. COMUNION CON LOS HERMANOS: 1º Juan 1:3-4

Acá  nos explica lo bueno de tener comunión: vamos a vivir una vida mejor (con gozo, alegría). Después de ser un peleador toda su vida, entendió por Jesús que la vida de unidad es lo mejor, más felíz y completa (Juan 17:21, también escrito por Juan).

En el Salmo 133 (que es muy cortito) ¿qué nos dice el Salmo sobre la relación de comunión entre hermanos?
5.Para poner en práctica: ¿Cómo crecemos en comunión? (entre todos)

Un desafío de crecer en comunión:
a.En esta semana buscá en los cultos o las actividades semanales por lo menos a dos hermanos que no conozcas tanto (si no sabés el nombre de algunos, elegilos), acercate a ellos, preguntales por su vida, familia, trabajo, intereses. 

b.Recordá los que están pasando alguna situación difícil (enfermedades, necesidades, tratamientos, etc.). Llamá, orá por ellos, ofrecele la ayuda que necesiten.

c.Acercate a los que normalmente no están en tu grupo (por tener otra edad o intereses) y hablá con ellos (te vas a asombrar de todo lo que vas a aprender y recibir de gente que ni conocés todavía)

¿Te sumás a este desafío? Así compartimos los resultados entre todos en las siguientes semanas. La comunión sólo se aprende y practica haciéndola!
CONCLUSION: Juan aprendió de Jesús, por eso nos puede enseñar. Tu vida también puede ser un ejemplo y testimonio vivo! Anímate a ir más allá y desafiate a vivir cosas distintas con Jesús y en relación con los hermanos!

