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CLASE Nº  44.23 






    Leemos 1 Juan Clase 2.  LUZ Y OSCURIDAD. RESULTADOS DE VIVIR EN LA LUZ      1 Juan 1:5-7 y 2:9-11                                               
Del 29.10.23 al 04.11.23                       
INTRODUCCIÓN:
Continuamos con de 1° Juan, ¡Que bendición! Como introducción te animo a que pensemos en la luz del sol, ¿Vos sabías que sin la luz del sol en la tierra el ser humano no podría vivir? Simplemente no tendríamos oxígeno para respirar porque las plantas morirían, entre tantas otras cosas malas que sucederían. Simplemente, estamos hechos para vivir en la luz. De la misma manera, en un sentido espiritual, estamos hechos para vivir en la LUZ DE DIOS.  

1. VIVIR EN LA LUZ DE DIOS:
Una característica de Dios es que Él es LUZ. La luz la podemos asociar con características positivas:  Ilumina: No dejando nada oculto / hay transparencia total y es una forma de energía: Necesaria para el crecimiento saludable. 

Para debatir en el grupo: (Fomentando la participación y el intercambio entre los asistentes al grupo).
·  ¿Qué significa vivir en la luz de Dios?  
·  ¿Qué significa vivir en la oscuridad? 
¿Qué debemos hacer para vivir en la luz de Dios? ¡Principalmente debemos tener comunión con Dios y ser libres del pecado! Comunión nos habla de estar unidos a Dios (San Juan 15:4), por ende, es una invitación a tener una verdadera relación. Además, debemos pensar que Dios no puede convivir con la oscuridad, dado que Él es luz. ¡Con más razón busquemos la luz y alejémonos del pecado! 
Vivir en luz lo podemos hacer de una manera práctica si oramos, leemos la biblia, participamos de la vida de la iglesia (incluye el servicio), nos relacionamos con personas espirituales y le damos importancia a todo lo que viene de parte de Dios.  
2. NUESTROS HECHOS Y DICHOS TIENEN QUE ESTAR EN LA LUZ: 

¡Nuestras acciones y palabras van a demostrar si estamos en luz o no, así de simple! (Santiago 2:14-17)
Para pensar: 
·  En el último mes, ¿Cómo fueron mis palabras hacia los demás?

·  En el último mes ¿Cuántas acciones de bien hice por mis hermanos?

Esta evaluación nos sirve para corregir: Si tengo cosas que ocultar, me conviene sacarlas a la luz, porque con Dios siempre hay solución.
3. RESULTADOS DE VIVIR EN LUZ EN LA LUZ DE DIOS
Vemos mejor nuestro camino: (Salmo 119:105) La vida es un camino lleno de decisiones, pruebas y tantas otras cosas. Que importante es tener la luz de Dios para no tropezar y dar pasos de sabiduría en la dirección correcta. 

Tenemos una solución al pecado: Ningún cristiano esta exento de tropezar y caer (Romanos 3:10). Es parte de nuestra naturaleza caída. No obstante, si estamos en luz, Jesús nos limpia de todos nuestros pecados y podemos seguir en la luz de Dios (1° Juan 2:1-2). Según la Palabra hay dos clases de cristianos. Los que pecan (y lo reconocen) y los que dicen que no pecan (y mienten).
Todos pecamos, el tema es reconocerlo en nuestra vida cuando nos pasa, pedir perdón y no permitirnos permanecer en la oscuridad.
Tenemos mejor comunión unos con otros: Según la Palabra, si odiamos a nuestro hermano, estamos caminando en la oscuridad. Así que tenemos que chequearnos: ¿Tenemos algo con alguien que no hemos resuelto? ¿Hay aunque sea una pequeña enemistad con un hermano? Resolvámoslo antes de que nos haga tropezar y nos caigamos porque no vemos bien donde pisamos.
CONCLUSIÓN: Como hijos de Dios, estamos diseñados para vivir en su LUZ, lejos de la oscuridad que el mundo propone. Realmente nuestra vida es bendecida cuando caminamos en su luz. ¡Hoy nos comprometemos a buscar activamente una vida de luz en Dios! ¡Y como el autor de la carta, anunciemos este mensaje a otras personas! 


