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CLASE Nº  45.23 






                  Leemos 1 Juan Clase 3.  ATENTOS!!!!!!                       1 Juan 1:8-10 1 Juan 2:1,2
Del 05.11.23 al 11.11.23                       
INTRODUCCIÓN:
¿Alguno jugó alguna vez juegos que guerra? Desde los que usábamos hace mucho, en que le disparábamos a avioncitos hasta los actuales, que se le ve la cara al enemigo, y a veces atemoriza la sangre que sale.

En todos lo principal es reconocer quién es amigo y quién es enemigo. Sino corremos el riesgo de jugar en contra nuestra.

¿Sabés que en lo espiritual estás jugando una lucha constante? Siempre va a estar el enemigo de nuestras almas en guerra, el tema es que identifiques al enemigo y no te pongas a jugar del lado de él.

1. SINCERIDAD: UNA HERRAMIENTA DE DEFENSA CONTRA EL PECADO: 1 Juan 1:8,10
Nos cuesta ser sinceros, no? Por qué les parece que nos pasa esto? (entre todos) Creo que no nos gusta estar expuestos mostrando que nos equivocamos.

Hagamos una confesión entre todos (sin dar detalles de lo que hicimos):

¿Hiciste cosas malas esta semana (eso es pecar)? ¿Hace cuántos días que pecaste? ¿arreglaste ya tus cuentas con Dios y con la gente que quizás heriste? Esto nos enfrenta con nuestra realidad personal.

El pecado le abre puertas al diablo para que por ahí nos pueda atacar. Así que siendo sinceros y enfrentando nuestro pecado empezamos el proceso de victoria personal

2. ENTENDAMOS QUIÉN ESTÁ DETRÁS DEL PECADO, para tener la victoria: Santiago 1:13-15.1 Pedro 5:8
¿Qué es lo último que te tentó esta semana pasada? Quizás una comida que te hace mal. Algo que quisiste comprar y no necesitás, o gritarle a alguien que te trató mal. Quizás no ir a trabajar o dejar de cumplir con una obligación. 

Cada uno tiene sus tentaciones particulares y distintas.

Lo explica bien Santiago: todos tenemos deseos distintos, y cuando dejamos que los deseos malos crezcan y nos manejen, vamos a hacer lo que nos piden: cosas malas. Pero si no los dejamos crecer, no vamos a obedecer esos malos deseos y la tentación termina ahí (tentación: vencida por mi domino propio)

Pero cuando caemos, ahí entra lo que explica 1 Pedro 5:8, el diablo siempre anda alrededor, como un animal de presa, que busca a los debilitados, caídos, distraídos para comérselos.

¡No seas el almuerzo del diablo! Resistí la tentación y pedí ayuda a Dios y a los hermanos!!!!

3. PERDÓN Y RESTAURACIÓN: LAS ARMAS DE DIOS PARA CAMBIAR NUESTRA VIDA. 1 Juan 1:9

El proceso de restauración:

· Confesión de pecados

· Pedido de perdón a Dios

· Pedido de perdón al que hayamos dañado, perdonar incluso a los que nos dañaron
Cambio de actitud y de forma de actuar (eso es el arrepentimiento: cambio de dirección)

4. ATENTOS!: No bajemos la guardia! 1 Juan2:1,2 1 Pedro 5:8-9
Los deportistas exitosos tienen varias características que los identifican: son buenos en lo que hacen, se preparan pero tienen algo que los diferencia: se permiten fracasar y volver a intentar. Esta es la única manera de superar los obstáculos en la vida.

Los cristianos victoriosos tienen estas mismas características: Están atentos y activos, pero saben que por ser humanos van a pecar,  también saben que tienen un Abogado defensor, Jesús, que les permite volver a comenzar.

Así que se ejercitan en vivir la vida cristiana, atentos a cualquier tentación o caída y volviendo a la comunión con Dios rápido (usando el ciclo de perdón restauración rápidamente).
Vos y yo tenemos que estar en guardia y atentos todo el tiempo!!! Como dice 1 Pedro 5:9. Resistir, firmes en la fe. Apoyados en el Señor, y acompañados por los hermanos, que nos sostienen!!

CONCLUSIÓN: 

Vivir la vida cristiana bien es un desafío! Pero qué maravillosos resultados tenemos cuando nos dejamos guiar por el Señor! Vamos a tener muchas batallas pero todas van a terminar en victoria por medio de Jesús.

