Iglesia Vida Abundante– www. iglesialomas.com

CLASE Nº  46.23
               Leemos 1 Juan Clase 4.  ¡CRISTIANOS GENUINOS, NO COPIA!  1° Juan 2:3-14
Del 12.11.23 al 18.11.23   

INTRODUCCIÓN: 
¿Alguna vez descubriste que tenías un billete falso en tu billetera? No sabías de donde salió, pero ahí estaba. Pensabas que tenías algo de valor, pero simplemente fuiste engañado con un papel de colores. ¡Qué fea situación! Los hijos de Dios debemos cuidarnos de no ser “cristianos falsos”, al contrario, debemos ser hijos realmente originales “made in Dios”, 100% genuinos. 

1. UN CRISTIANO GENIUNO CONOCE A DIOS Y LE OBEDECE: (1° Juan 2:3-6) 

¿Cómo sabes si conoces o no a Dios? La respuesta es clara, si sos obediente. Hay una conexión directa entre nuestro conocimiento de Dios y nuestra capacidad para seguir sus planes. ¿Cómo obedeceríamos a alguien que no conocemos? Busquemos un especial tiempo de relación con Dios, para conocerle más y seguir creciendo en su voluntad. ¡Amén!

¿Qué debemos conocer para obedecer? El ABC de la obediencia de un hijo de Dios. 

·  Conocer su palabra para obedecerla. 
·  Conocer su voluntad para obedecerla. 
·  Conocer como ser un buen discípulo para obedecer (Vivir como Él vivió). 

· ¿Estás conociendo nuevos aspectos de Dios en este tiempo? ¿Cuán fácil te es obedecer a Dios?

2. UN CRISTIANO GENUINO RECIBE LA LUZ DE CRISTO: (1° Juan 2:7-8) 

En la vida de un cristiano se debe manifestar la vida de Cristo. Es decir, que en nuestro diario caminar, todos deberían ver en nosotros acciones que muestran que somos hijos de Dios (Acciones de amor). Estas acciones, de alguna manera, es luz espiritual en medio de un mundo lleno de oscuridad. Lucas 11:33 nos invita a dos cosas, estar “encendidos” y “visibles”, conectados a Cristo en un servicio activo para el próximo. 

3.UN CRISTANO GENIUNO AMA A LOS DEMÁS: (1° Juan 2:9-11 – Mateo 22:36-39) 

En sintonía con el punto anterior, debajo de la luz de cristo se encuentra el amor, no solo para disfrutarlo uno mismo, sino que también para aplicar a todas las relaciones de nuestra vida (Pareja, familia, trabajo, ministerio, estudios, etc.). En el ADN de nuestra nueva naturaleza (En Cristo), se encuentra el amor por los demás. Con el amor de Cristo, no vas a TROPEZAR en tus relaciones, dado que no habrá nada oculto y verás con claridad como vincularte con los demás. 

· ¿Cómo calificarías tu “nivel de amor” a los hermanos? 

· ¿Creciste en este tiempo en el amor a los demás?
4. UN CRISTIANO GENIUNO SABE QUIEN ES: (1° Juan 2:12-14) Que hermosas declaraciones del autor de la carta para finalizar la enseñanza de esta semana. Nos recuerda algunos de los aspectos de nuestra identidad en CRISTO (Algo básico en nuestra vida cristiana). Que importante es que sepamos quienes somos en cristo, nuestra verdadera identidad. Sin identidad, no tenemos un rumbo claro, somos manipulables y sentimos un gran vacío en nuestra vida, con falta de propósito, además de estar vulnerables a los ataques del enemigo. 

Repasemos juntos algunas palabras: Somos hijos perdonados por Cristo, conocemos a Dios, hemos vencido al maligno, somos fuertes, la palabra permanece en nosotros y tantas otras cosas. Podemos ampliar: 1° Pedro 2:9 

CONCLUSIÓN: 

La invitación de esta semana es clara, permanecer en Cristo (En su luz). Siempre es necesario conocerle más, para poder avanzar en obediencia y con entendimiento. Esto impacta en nuestra capacidad y motivación de amar/servir a los hermanos y afirma nuestra identidad en Él. ¡Semana de luz de Cristo para todos! 


