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CLASE Nº  47.23 






            Leemos 1 Juan Clase 5. EL ARTE DE PERMANECER          1 Juan 2:15-28: 1 Juan 3:7-10
Del 19.11.23 al 25.11.23                       
INTRODUCCIÓN:
¿Cómo andás de equilibrio? ¿Alguna vez hiciste ejercicios para mejorar tu equilibrio? Pararte en una pierna, sin sostenerte. Estar en puntas de pie. Ahí nos queda evidenciado si podemos conservar el equilibrio y permanecer o no. Esto se demuestra con la práctica. Esto mismo, aplicado a la vida espiritual, nos ayuda a crecer.

¿Cómo andás de equilibrio interno? Este equilibrio te va a ayudar a permanecer firme, parado en Cristo, cuando las cosas se pongan feas, y te parezca que el piso se te mueve.

1. VER DONDE ESTAMOS APOYADOS: 1 Juan 2:15,16
Si acá hay algún valiente, le propongo un ejercicio. Que se pare, y levante una pierna. Y después que haga lo mismo, pero en puntas de pie. Seguro que el segundo ejercicio costó mucho más. Porque al estar en puntas de pie no estamos bien apoyados.¿En donde está apoyado nuestro amor? ¿En el mundo o en Dios? Si tenemos una punta del pie en cada lugar probablemente nos cueste permanecer firmes.

Es tiempo de decidir. Josué, en uno de sus últimos discursos, le dice al pueblo: decídanse (Josué 24:15), y obviamente les da ejemplo que lo mejor es seguir a Dios.
Primera reflexión: ¿Está en un tiempo de desequilibrio personal? Fijate en donde estás apoyado

2. APRENDER A ELEGIR: vs. 18-19; 22-26 

Aquí Juan nos habla de cuidarnos de los “anticristos”. ¿Cómo los define? Como los que enseñan negando a Dios Padre, diciendo que el Hijo no murió por nosotros y quitándole el lugar al Espíritu Santo.

Juan les dice: elijan bien a quién le creen, analicen lo que se enseña, comparen con lo que dice la Palabra y oren para ver si está bien o mal. Y este es un peligro actual. Muchos videos de YouTube de predicas hoy hablan de humanismo de a Nueva Era (vos podés, liberate, no te apoyes en nadie, declaración positiva, etc).
Leamos: Hechos 17:10-11. Hermanos de Berea, conocían la Palabra y le hacían planteos a Pablo a ver si era verdadero. Herramientas: Conocer la Palabra, tener relación con Dios y dejarnos liderar en la iglesia, más defensas contra la confusión.
Segunda reflexión: ¿Consumís videos de enseñanzas y predicaciones? ¿Lo comparaste a la Palabra a ver si es enseñanza verdadera? No te dejes confundir, buscá la verdad o pedí ayuda
0. DIOS NOS EQUIPÓ CON ALARMAS INTERNAS :1º Juan 2:20,21,27

¿Estás conciente que una de las tareas del Espíritu Santo es guiarte a toda la verdad y protegerte de errar?

¡Maravilloso es el Señor! Nos puso una alarma dentro, mejor que las de PROSEGUR O X28! 

 Todos tenemos la presencia del Espiritu en nosotros. ¡Esa es la Unción del Santo!
El Espíritu Santo, que es Dios, viene a vivir para siempre con nosotros. Él es el que nos enseña y nos guía desde dentro de nosotros.

¿Cómo podemos aprovechar mejor las alarmas de Dios? Desarrollando una relación fluida con el Espíritu Santo, preguntándole y obedeciendo, para aprender a escuchar su voz.

Tercera reflexión: ¿Cuándo fue la última vez que sentiste que el Espíritu Santo te corregía en algo que estabas haciendo? Esto nos da la idea de cuán fuerte (o no) escuchamos la alarma del E.S.
0. ¿QUÉ SIGNIFICA REALMENTE “PERMANECER” EN CRISTO?: Juan 15:7

Está más explicado en Juan 15:7.  Es estar unido, darle el gobierno, que circule dentro nuestro su vida, acciónes y pensamientos. Ejemplo: planta que da fruta: circula la sabia dentro.

 Permanecer es:
. Ser dependientes y Ser obedientes
a. Tener una relación de intimidad con Dios basada en el amor y el agradecimiento
Y así se ve el fruto que sale de nosotros.
Cuarta reflexión: Cuando permanecemos unidos a Jesús, se ve Su fruto en nosotros. ¿Qué fruto sale de vos hoy?

CONCLUSIÓN: Juan lo resume todo en1 Juan 3:7-10.
Si permanecemos demostramos que somos hijos, que nos parecemos a Papá y a nuestro hermano. Y si nos soltamos de El es tiempo de volver a pegarnos y permitirle al E. Santo que nos vuelva a transformar, porque dentro nuestro tenemos el ADN de Dios. El siempre nos da nuevas oportunidades.


