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CLASE Nº  48.23     Leemos 1 Juan Clase 6  AMANDO COMO DIOS AMA 1° Juan 3:3-6;11-18 y 1 Juan 4:7-21

Del 26.11.23 al 02.12.23                       
INTRODUCCIÓN:
¿Alguna vez te pasó perder el DNI? ¡Qué problema tan grande! Para muchos organismos oficiales y trámites, nos convertimos en personas que no pueden acreditar su identidad, quienes somos en verdad y estamos limitados. Al contrario de esta situación, nosotros siempre debemos recordar nuestra identidad como hijos de Dios ¡No perderla nunca de vista! ¡Juan lo deja bien expuesto en la palabra de Dios! ¡Somos hijos espirituales de Dios! 
1. HIJOS CON UNA IDENTIDAD CLARA: 1° Juan 3:3-6
En estos versículos claramente se afirma que somos verdaderos verdaderos hijos de Dios. ¡Eso es una bendición que siempre debemos recordar!
-Hijos de Dios: Gracias al amor tan grande de Dios por nosotros, Él cambia nuestra identidad, nos adopta y nos convertimos en sus hijos e hijas espirituales (San Juan 3:16, Dios lo hizo por amor). Cambia el orden de los lazos familiares para darnos una nueva familia (La iglesia).  
-El pecado ya no nos separa de Dios Padre: Al igual que una travesura de un hijo, no quita el amor de un padre amoroso… el pecado en nuestra vida no limita ni condiciona el amor de Dios por nosotros. ¡El pecado tiene solución y se llama Jesús! (1 Juan 1:9-10).
Para pensar y meditar: ¿Cuán presente tenes en el día a día que sos hijo/a de Dios?
2. HIJOS  QUE AMAN COMO EL PADRE: 1° Juan 3:11-18
Es natural que los hijos se parezcan a los padres, aspectos físicos, de carácter, aspectos positivos como negativos. En nuestro caso hemos sido creados a imagen - semejanza de Dios y adoptados comenzando a ser parecidos al Padre.  ¿En que debemos ser parecidos al Padre según Juan? 
-Amor por mis hermanos: El amor por mis hermanos debe ser una característica marcada en todos nosotros. Amor en acción, amor en obras de bien para las personas que nos rodean en nuestro día a día. Inclusive tenemos el desafío de amar a un mundo que, por momentos, nos puede odiar.
-En entrega por mis hermanos: De la misma manera que Jesús se entregó por nosotros su vida, nosotros también debemos entregar la nuestra por los demás. ¿Cómo creen que podemos entregar nuestra vida por los demás? (Tratar de generar un intercambio práctico). ¿Cuál fue la última acción práctica de amor que has hecho por un hermano?  
3. HIJOS QUE ENTIENDEN DE DÓNDE VIENE EL AMOR: 1° Juan 4:7-21
Que importante es saber de dónde viene el verdadero y genuino amor, por dos motivos: Para que podamos disfrutar de él en nuestra propia vida y, además, compartirlo a otras personas que lo necesitan imperiosamente. (Es mandato de Dios: San Marcos 12:30-31).
Algunos puntos importantes para afirmar: 
· El amor viene de Dios. Él nos amó primero a nosotros. ¡Él es la fuente del amor! 
· Solo podemos amar (de verdad) si conocemos a Dios. ¡Tengamos una relación personal!
· El amor de Dios se manifiesta en nosotros amando a los hermanos. ¡Amor en acción! 
· El Espíritu Santo vive en nosotros y nos ayuda en el ejercicio de amar. ¡No estamos solos!  
Conclusión: ¡Tiempo de poner el amor de Dios en acción! El amor no es solamente para nuestro beneficio, sino que somos embajadores del amor de Dios aquí en la tierra. Esto es parte de nuestra identidad en Dios. ¡Amén! 

