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CLASE Nº  50.23             Leemos 1° Juan Clase 8.   ¡VERDADEROS HIJOS DE DIOS!           1° Juan 5:1-5
Del 10.12.23 al 16.12.23   
INTRODUCCIÓN: Que importante es, en la vida de un cristiano, ser auténtico y tener una verdadera identidad de hijo de Dios. La identidad en Cristo, es la base fundamental de nuestro desarrollo y crecimiento. De la misma manera que una casa con malos cimientos no está segura para hacer ampliaciones, si no tenemos seguridad en nuestra identidad como hijos de Dios, estaremos limitados en nuestro crecimiento espiritual hasta no solucionar este aspecto y poder avanzar en libertad. 
A continuación veamos algunos puntos para convertirnos en VERDADEROS HIJOS DE DIOS. 
1. EL PRIMER PASO: “NACER”: 1° Juan 5: 1 
Toda vida comienza con un nacimiento. ¡Nuestra vida cristiana no es la excepción! Nacemos espiritualmente cuando creemos en Jesús y lo aceptamos como Salvador y Señor. Pasamos de muerte espiritual, a vida espiritual, pasamos de ser huérfanos espirituales, a ser adoptados por Cristo y ser sus hijos. 
-Romanos 8:16: El mismo espíritu de Dios nos asegura que somos hijos de Dios. 
-Efesios 1:4-5: Dios envió a Cristo por amor a nosotros para adoptarnos como hijos suyos. 
Discutamos en grupo: ¿Cómo me convierto en hijos de Dios? (Romanos 10:9-10) (Estar atentos a nuevos hermanos). ¿Estoy valorando la identidad de ser “hijos de Dios”? ¿Vivo mi identidad en Cristo todos los días?
2.EL SEGUNDO PASO: “OBEDECER y AMAR”: 1° Juan 5:1-3 
Sin lugar a dudas, en muchos aspectos, los hijos se parecen a los padres. En este caso, tenemos un gran ejemplo de amor y obediencia en nuestro Padre Celestial. Si queremos ser verdaderos hijos de Dios, la obediencia y el amor debe ser una característica distintiva en nosotros. 
· Los hijos de Dios se caracterizan por amar y obedecer al Padre: No puedo ser hijo de Dios solamente para las cosas que “me convienen” y nada más. También somos hijos de Dios para recibir dirección, corrección y, en obediencia, seguir el camino del Padre. (Jesús mismo fue ejemplo de obediencia en todo).  En la palabra de Dios tenemos mandamientos, además de los pedidos específicos que Dios nos puede hacer a cada uno para obedecer. 
· Los hijos de Dios se caracterizan por amar a los hermanos: Si Dios es amor y se manifiesta en amor, nosotros debemos parecernos en esto si queremos ser Cristianos Verdaderos. El desafío es enorme, pero es posible gracias a la obra del Espíritu Santo en nosotros. 
Pensemos un poquito: 
· ¿Obedezco a Dios? ¿Lo hago genuinamente o por conveniencia?
· ¿Las personas que me rodean pueden decir que practico el amor al prójimo? (Es decir, con acciones concretas). 
3.El TERCER PASO: “FORTALECERNOS” 1° Juan 5:4-6 
En último lugar, nadie dijo que ser hijo de Dios y Cristiano verdadero sería fácil. Muchas veces enfrentaremos aflicciones y tiempos de prueba extraordinarios. Por tal motivo debemos fortalecernos. ¿Cuál es nuestro distintivo en estas situaciones? ¡Que podemos vencer en Jesús! El apóstol Páblo declara que “Todo lo podía en Cristo quien le daba fortaleza” (Filipenses 4:13). Esta misma fortaleza para “vencer al mundo” está en nuestro ADN como hijos de Dios. Es fundamental tener fe que nos fortalece, expresada en acciones concretas para vencer los desafíos que tenemos por delante (En la vida personal, servicio, trabajo, familia, etc). En nuestra vida y en la de las personas que nos rodean. 
CONCLUSIÓN: Evidentemente Juan nos llama a tener nuestra identidad de Cristo muy clara. Además de amar y obedecer a nuestro Señor. Te animo a tener fortaleza en tu identidad de hijo de Dios, obedecer, amar y tener fortaleza en todo momento. ¡Hemos vencido en Cristo! Semana de bendición. 
