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CLASE Nº04.24                       Salmos y Proverbios nº3 ¡Descontaminados del pecado!
 Salmo 51:1-17
Del 21.01.23 al 27.01.23                       
INTRODUCCIÓN:
Todos los motores de autos funcionan con diversos fluidos adentro, como ser aceite,  agua y aire. Estos fluidos circulan en su interior para que el motor funcione con normalidad. Lo curioso es que debemos mantener estos fluidos limpios de cosas que les puedan contaminar. El  polvo, óxido, sarro, etc. contaminan los fluidos y todo puede terminar mal para el motor. ¿Y qué hacemos si sucede esto tan desafortunado? De alguna manera debemos limpiar los fluidos para que todo vuelva a funcionar bien. ¡Esto puede suceder exactamente en nuestra vida espiritual! El pecado puede contaminarnos y ya no funcionamos bien, dado que nuestro fabricante (Dios) nos hizo para andar limpios. 
1. 
EN ALGÚN MOMENTO VAMOS A PECAR: Salmo 51:5 | Romanos 7:19-20
Es importante desde un principio que, aunque demos nuestro máximo esfuerzo, en algún momento es probable que pequemos (Hagamos lo que no agrada a Dios). David en este salmo dice que desde que nació fue pecador, y el Apostol Pablo nos dice que el mal que no quería hacer, eso hacía. Personas de Dios que reconocían que el pecado les presentaba batalla. EL diablo desea que pequemos, para que nos contaminemos en nuestro interior y nos separemos de Dios (¡Comenzando a funcionar mal!).

Tres puntos a tener en cuenta 

· Una cosa es pecar con intencionalidad: A veces el pecado es fruto de nuestra decisión consciente y premeditada. Pensamos en hacer algo malo, sabiendo plenamente que es malo. No debería ser la realidad de un hijo de Dios.

· Otra cosa es pecar sin la intención de hacerlo: A veces, no tenemos la intención pero….. por nuestras propias debilidades y trampas del diablo caemos. ¡Nos tropezamos sin querer!

· Saber que podemos pecar, nos da la posibilidad de tener un plan para solucionarlo (Próximo punto).  

2.
¿CUÁL DEBE SER MI ACTITUD CORRECTA ANTE EL PECADO? Salmo 51:1-12

Recordemos que este Salmo lo escribió David luego de acostarse con la mujer de otro hombre, tratar de encubrir la situación y, además matar a la pareja de ella. ¡Tremendo! Si hablamos de contaminación por pecado, aquí tenemos un caso verdaderamente serio. ¿Hay solución para una situación como esta (o completalo con la situación con la cual estés luchando hoy?) ¡Claro que sí!

· Reconocer la situación con sinceridad de corazón: Si no aceptamos que hemos pecado, no tendremos posibilidades de cambiar. Es como andar con el motor del auto mal y decir: “anda re bien”. Aquí David no deja de reconocer el pecado en su vida, se quiebra y reconoce la situación que vivía.  ¿Cuáles han sido tus últimos pecados? ¿Tenes pecados frecuentes y repetitivos? ¿Qué nombre tienen?  

· Pedir a Dios que nos limpie de estos pecados: ¡Creo que es clara la intención de David en pedir que Dios lo limpie! Dios, por medio de Jesús, es el ÚNICO que nos puede limpiar de los pecados. No hay talleres alternativos. 1° Juan 1:9 dice que si  confesamos a Dios los pecados y pedimos perdón el nos limpia. Muchas veces es también saludable confesar a un hermano espiritual y maduro nuestros pecados. 
· Actuar de una manera diferente: Salmo 51:13-17 ¡Es notable como David sabe que actuará diferente luego de recibir el perdón de Dios! Bueno, ahora con nuestro “motor” limpio, la propuesta es no volver a contaminarlo y tratarlo lo mejor posible. Debemos tener una intencionalidad de no caer en las mismas trampas y vivir en Santidad. Justamente la Santidad tiene que ver con alejarnos del pecado. ¡De esa manera nos mantendremos puros y en buen funcionamiento!
3.
¿CÓMO PUEDO EVITAR PECAR?  Si continuamos pensando en motores, cada uno de los fluidos que tiene el motor en su interior tiene filtros. Filtro de aire, de aceite, de nafta, etc. Justamente el filtro sirve para evitar que lo que nos contamina ingrese al interior del motor. 

Hablemos un poco entre todos: ¿Cómo podemos cuidarnos de pecar? ¿Qué consejos podrías compartir con tus compañeros de grupo para evitar pecar? (Aquí el líder, de antemano, puede agregar lo que le funciona mejor)

CONCLUSIÓN: En este momento te propongo que puedas hacer una evaluación de tu interior, pedirle a Dios que te revele lo que debés mejorar y cambiar en tu vida para funcionar mejor. Estar más cerca de Él y vivir en Santidad. Oremos para pedir perdón, limpieza de pecados y fortaleza para seguir adelante viviendo limpios de todo pecado.
