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CLASE Nº07.24                    Salmos y Proverbios  N° 6  
¡La bendición de Dios! 



                    Salmo 1:1-6
Del 11.02.23 al 17.02.23                                       
INTRODUCCIÓN: 
Muchas personas buscan en la figura pastoral una bendición particular. Queremos que el pastor/a nos ore, nos toque o incluso alguien que sea “famoso” por su ministerio público pueda bendecir nuestra vida. Todo esto con el anhelo de recibir algo particular y especial de parte de Dios. Obviamente que esto no está mal necesariamente, pero nunca debemos perder de vista que en nuestra propia relación con Dios podemos ser bendecidos en gran manera. Hay una vida de intimidad con Dios una a uno + una vida de Iglesia en Familia, en ambas hay bendición para nuestra vida.  
El Salmo 1, de una manera simple (En solo unos pocos versículos), nos habla de cómo poder ser bendecidos en Dios. 
1. 
HAY BENDICIONES DE PARTE DE DIOS PARA TODOS NOSOTROS: Cuando entregamos nuestra vida a Dios, nos convertimos en hijos amados por su Padre celestial. Nada más, ni nada menos que hijos de Dios de un linaje real especial. (1° Pedro 2:9)
¿Cómo puedo ser bendecido según el salmo uno? 
· No seguir malos consejos: Un consejo te puede cambiar la vida para bien o para mal. Los consejos de parte de Dios son los mejores. ¿Hace cuánto tiempo no le pedís un consejo a Dios? ¿Qué consejos escuchas? 
· No andar con malas compañías: La influencia de las personas que nos rodean es inevitable. Al igual que el punto anterior, para bien o para mal. ¿Quiénes son las personas que son influyentes en tu vida hoy? 

· No tomar las cosas de Dios a la ligera: El salmo nos invita a meditar la palabra todo el tiempo. La palabra de Dios es importante y el alimento primario de cada hermano en Cristo (Lo desarrollamos más en el próximo punto). 
2.  
AMAR SU PALABRA: (En su ley medita de días y de noche). Salmo 1:2b | Hebreos 4:12
Estudiar su palabra: hoy en día la palabra estudio está fuera de moda para muchas personas y menos, cuando hablamos de la biblia. Es un área que los cristianos de hoy en día debemos recuperar. 
· ¿De qué manera estoy amando la palabra de Dios hoy?

· ¿Cómo me siento a la hora de leer la palabra de Dios?

· ¿Cuál es el fruto que obtengo en este tiempo por leer y meditar en la palabra de Dios? 

Te propongo un simple paso a paso para ser bendecido leyendo la palabra de Dios. 
· Buscar un tiempo adecuado, dejar el celular, orar para que el Espíritu Santo guíe el momento, leer la palabra, orar y meditar para buscar que tiene Dios para decirnos…. luego obedecer lo que nos diga. ¡Vas a ver que si lo seguís, recibirán bendición de Dios en tu vida! (¿Alguien podría compartir como recibió bendición por medio de su palabra?). 

3.
RESULTADOS DE VIVIR BAJO LA BENDICIÓN DE DIOS:
***Somos fuertes: Serás como un árbol que siempre tiene alimento para crecer y desarrollarse. Inevitablemente este 2024 vas a tener pruebas y momentos difíciles que enfrentar. ¿Estás fuerte y en condiciones de resistir? Un árbol débil y con poca raíz seguramente termine quebrado. Conectemos con Dios para que eso no suceda, al contrario, para que podamos estar fuertes y firmes con la bendición de Dios. 
***Damos fruto para nosotros y los demás: la persona conectada con Dios como resultado de esa conexión crece y desarrolla talentos / dones para hacerle bien a otras personas. Hay un efecto multiplicador de las bendiciones de Dios. ¡Somos bendecidos para bendecir! 
***Son bendecidos en todo lo que hacen: Vas a tener una especie de seguro que cubre tu accionar (Siempre y cuando estés dentro del ámbito de su voluntad). 
Conclusión: Muchos deseamos tener la bendición de Dios, ¡Está al alcance de nuestra mano! Buscando tener relación con Dios sin lugar a dudas seremos bendecidos (¡Él se deja encontrar!). Que este 2024 seamos bendecidos como resultado de nuestra intencionalidad de buscar al Rey de reyes y Señor de señores.
