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CLASE Nº09.24                     Salmos y proverbios 8.  


EL PRINCIPIO DE LA CERCANIA             SALMO 145

Del 25.02.23 al 02.03.23                       
INTRODUCCIÓN:
¿Usaste lupa alguna vez para ver algún bicho o tu piel o algo chiquito? ¿Y microscopio? 
Los celulares tienen una forma de sacar fotos que hace el efecto lupa (es el modo que se representa con una florcita). Enfoca la realidad, pero agrandada. Esto nos permite conocerla mejor. Cuanto más cerca vemos, más apreciamos los detalles y comprendemos cosas que nos eran invisibles.

Dios quiere que nos acerquemos, que lo miremos “con lupa” para conocerlo mejor y más íntimo. Este salmo nos lleva a “intimar” un poco más con El aprendiendo un poco más cómo es realmente.

1.  Dios es Grande –Sal.145:3Ro.11:33

Con nuestra mente limitada no podemos imaginarnos la grandeza de Dios. Es más grande que todo lo creado (incluido la Tierra, los planetas, las galaxias, los humanos, etc) sin embargo, parte de su grandeza está demostrada al ocuparse de cada detalle de Su creación.

¿En qué cosas creés que se ve la grandeza de Dios?

2. Dios es bueno y misericordioso: Sal 145:8

Sólo Dios es completamente y realmente bueno y misericordioso. 

Su bondad y misericordia es incondicional: Ro. 5:8 Dios nunca espera nada de nosotros para amarnos más. Demostró Su amor al dar un plan de salvación por medio del sacrificio de Su Hijo (Jn.3:16).

Su bondad se demuestra en la creación: Mt.6:26 Es bueno con todos los seres creados (los animales y plantas disfrutan de Su bondad, ya que El creó todo el mundo natural para cuidarlos y sostenerlos). Llenó el mundo de cosas bellas, ricas, atractivas y buenas para sus seres creados.

Su misericordia se ve en su acción hacia nosotros:

Dios nos ve en medio de los problemas y acude a rescatarnos. Eso es la misericordia. Una y otra vez nos saca de situaciones en las que nos metimos (sin saber o voluntariamente) y nos rodea de Su amor y perdón.

3.Dios es fiel. Sal 89:8 

La infidelidad es uno de los valores más usados hoy en todas las áreas de la vida.

En la relación con Dios muchas veces somos infieles. Le prometemos dedicación, a servirlo, a buscarlo en intimidad y después le damos nuestro tiempo a un montón de otras ocupaciones. 

En cambio, Dios es fiel en todo:

a. En lo que prometió (en la Palabra, a nosotros, para la creación, etc)

b. En Su salvación, que es incondicional y por regalo

c. En cumplir Su propósito en nosotros (aunque no siempre seamos fieles nosotros) 

4 .Se ocupa de sus hijos:   Sal.145: 14-20

Gracias a su amor sin límite,se ocupa en cada momento de cada uno de Sus hijos, nosotros!!!!

* NOS SOSTIENE Y SI CAEMOS, NOS LEVANTA

* NOS PROVEE DE TODO LO QUE NECESITAMOS

*ESTA CERCANO CUANDO LO BUSCAMOS. SAL 145:18

*SE OCUPA DE SATISFACER NUESTROS DESEOS

*NOS CUIDA 

El no es un Dios lejano, sino cercano de verdad, y quiere nuestro amor y todo lo que surja como consecuencia natural de amarlo cada día más. ¡Quiere que lo obedezcamos POR AMOR, que le sirvamos POR AMOR, que prediquemos POR AMOR, que lo busquemos POR AMOR!!!
CONCLUSION:

¿Cuál de estas características de Dios te cuesta más vivir?

¿Cuál disfrutás más? ¿Por qué?

Tenemos un Dios que es increíble, que es grandioso e ilimitado. Ese Dios es nuestro Papá. ¿No es maravilloso que quiera relacionarse con nosotros y darse a conocer? Demos gracias a El por esto y digamos como el salmista (v.21) ¡Prorrumpa mi boca en alabanzas al Señor!   ¡Alabe todo el mundo su santo nombre, por siempre y para siempre!

