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CLASE Nº11.24                         Salmos y proverbios 10. 


CONCIENCIA ÍNTEGRA                            Salmos 7:1-5 
Del 10.03.23 al 16.03.23                       
INTRODUCCIÓN:
Si a alguno de nosotros se nos rompe un electrodoméstico o alguna máquina en casa ¿A quién llamamos para repararla? Al que sabemos que cumple, que además de saber arreglarla, lo va a hacer con buena disposición, reponiendo piezas nuevas y buenas, sin estafarnos. ¡Estamos cansados del típico “chanta” porteño!! ¡Buscamos integridad y sinceridad a toda costa!!!  La integridad tiene una importancia vital para nuestra vida interior sana.

Unas preguntas sobre nuestro nivel de integridad (contestar en nuestro interior):

a. ¿Decimos la verdad en toda ocasión? (aunque nos perjudique decirla)

b. ¿Nos consideran confiables? ¿Somos incondicionales? (en opinión de los demás, que siempre nosotros la sabemos)

c. ¿Elegimos amigos y conocidos confiables y sinceros?


1. ¿Qué es integridad y buena conciencia?:

Es vivir una vida recta, honesta, leal y sincera. No significa ser “perfectos”, sino, ser “corregibles” cuando fallamos, pedir perdón y cambiar la mala actitud.

Es lo contrario de la hipocresía y la vida de pecado. En los evangelios encontramos muchas historias de gente (entre ellos los fariseos y saduceos) que predicaban una doctrina perfecta, se preocupaban sólo en lo externo y vivían una vida muy distinta. Jesús los llamó “hipócritas” (Mateo 6:5; 23:13, que pretendían todo el tiempo tener cualidades y valores que en realidad no tenían).


2. ¿Por qué  la integridad y la buena conciencia son tan importantes?

a.Porque define quiénes somos realmente: La integridad define quienes somos ante los demás. Cuando alguien piensa en nosotros, inevitablemente pensará si somos íntegros o no. 

Todos estamos buscando la compañía de personas que son genuinas o reales. ¿Somos gente de palabra? ¿Nos mantenemos firmes en nuestra decisión incluso cuando no nos conviene?

 Sólo nosotros y el Señor sabemos realmente la cantidad de integridad de nuestro corazón!!

b. Porque va a determinar nuestras reacciones en las distintas situaciones de la vida:

Cuando nos encontremos ante una decisión (en la que podemos elegir lo correcto o incorrecto), nuestra integridad y conciencia va a determinar nuestra elección. 

Test rápido de integridad: vas a la caja de un negocio a pagar 120 $ de golosinas (vos sabés cuánto salen) y te dicen “son 100 $”, ¿qué hacés? ¿le decís que te está cobrando de menos? ¿O te vas con 20$ de más? 

En las cosas pequeñas podemos chequear nuestra reacción futura a las grandes cosas de la vida!

c.Porque va a determinar nuestra relación con Dios:

Al estar con Dios, El nos habla y enfrenta a nuestra situación interior. Su Palabra nos muestra lo que hay en realidad en nuestro interior y nos expone para promover el cambio (Heb.4:12,13). Dios no quiere que nos lamentemos y hagamos penitencias, sino que nos quiere ver sanos y con nuestro interior en buen estado.

d.Porque va a determinar cómo nos ven los demás:

Nuestro testimonio no es lo que decimos sino lo que somos. La gente nos mira: en el barrio, en la escuela, en la familia, en el trabajo. Estamos expuestos!!! Somos ejemplo verdadero de la vida de Jesús en nosotros!!

e.Porque vamos a vivir una vida más plena:

Da trabajo “sostener” caretas en la vida. Si somos “íntegros” no tenemos que andar cuidándonos de decir lo adecuado, actuar lo adecuado o de que no nos vean. Vamos a estar “en paz” con Dios y con los demás. 

CONCLUSION:

Ya sabemos lo que significa, también sabemos que nos conviene vivir así. ¿Cómo adquirimos integridad y buena conciencia?

· ¿Te animás a comprometerte a vivir una vida íntegra de acá en adelante? Exponerse al Señor y buscar gente espiritual que nos ayuda es muy útil en el proceso.

· Algunos hábitos nos van a ayudar: leer la Palabra, meditarla, hablar con Dios, congregarnos y rodearnos de gente espiritual que en el momento de duda nos guie hacia el mejor consejo de Dios para nosotros.

