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CLASE Nº14.24                                Salmos y proverbios 12. AL DESCUBIERTO                                        Salmos 139
Del 31.03.24 al 06.04.24                       
INTRODUCCIÓN 
¿Alguna vez intentaste esconderte de Dios? Esa fantasía de pensar que podemos huir de a ratos de El, pero no es posible porque Él nos conoce de verdad, más que lo que nos conocemos a nosotros mismos. A veces en la vida nos sentimos perdidos o solos, pero no es una realidad, ya que, si somos de Jesús nunca estamos solos, el Espíritu Santo está con nosotros en cada momento. Estamos al descubierto delante de Dios cada momento de la via

1. DIOS ME CONOCE DE VERDAD V.2-4

¿Quién te conoce bastante bien? Esposo, esposa, hermanos, padres, amigos. A todos les reservamos algunas cosas que no les mostramos.  Porque pensamos que  si vieran realmente quiénes somos, ¿Seguirían amándonos? 
¡Muchas veces ni nosotros nos conocemos del todo! ¡En cambio, Dios sabe todo y nos ama igual!

2. DIOS SABE TODO LO QUE HAGO:
¿Qué te provoca qué Dios sepa todo lo que hacés? ¿Te da vergüenza cuando hacés algunas cosas?
Adán y Eva intentaron esconderse de Dios después de pecar en el jardín del Edén (génesis 3:7,10,11) ¿Qué les pasó? ¡Se olvidaron de que hasta el día anterior caminaban desnudos delante de Dios y no sentían vergüenza!!!! Dios sabe todo lo que hacemos, no hay manera de ocultarle nada a El!.
3.  DIOS CONOCE MIS PENSAMIENTOS, MIS PALABRAS Y MIS ACCIONES: Jeremías 17:10

Dios sabe lo que estamos pensando ahora (cada uno, en su interior). Incluso dice la Palabra que Dios conoce las intenciones de nuestro corazón (no lo que hacemos y pensamos, sino lo que queremos lograr con eso). Y de todas maneras nos ama!!! Es increíble, ¿No? 
Pensá, en el último mes ¿dijiste algo de lo que al momento ya te arrepentiste? ¿se te “fue” la boca en algo?

Dios ya lo sabía antes de que lo dijeras. Esos pensamientos después pasan a la acción, y nos llevan a decir o hacer cosas de las que después nos avergonzamos.

Por esto es tan importante entregarle a Dios el control de lo que pensamos, para que El modifique y sane lo que sentimos y nuestras emociones.

4. DIOS CONOCE MI HISTORIA:
Se parece a las series de ciencia ficción, en donde alguien ve desde afuera lo que pasó y lo que va a venir. 

¿Qué te provoca que Dios sepa tu historia completa?

En realidad, nos debería traer paz, porque sabemos que estamos en las mejores manos, ¡y que va a ser la mejor guía que podemos tener en este camino de vivir cada día!

5. DIOS ME ELIGIÓ, PREPARÓ Y PLANEÓ MI VIDA:  Vs 13-16

Como vimos ya otras veces y en el retiro, Dios tiene un plan con nosotros. Nos conoce desde antes de que nuestros padres nos planearan y nos preparó una vida completa para disfrutar con El!!!

 a. Dios planeó cada parte de mi ser:

¿Qué es lo que no te gusta de vos mismo? Dios te hizo así y le pareció bien!

Dios nos hizo como le parece mejor que seamos, por esto quiere que nos aceptemos como somos.
c. Dios siempre está pendiente de mí:

Dios tiene un control personalizado y detallado de lo que nos sucede a cada uno. Como El no tiene límites de poder ni de espacio/tiempo, podemos estar seguros de que es más efectivo que cualquier sistema de seguridad que podamos tener. Nada escapa a Su control, entreguémosle nuestra vida para que la dirija y nos guíe.

CONCLUSIÓN:

Qué maravillosa realidad nos relata este Salmo 139. 
En un mundo lleno de incertidumbre, nosotros podemos vivir en paz,¡ en el medio de los cambios en la vida, podemos estar seguros! Cuando pecamos, sabemos que El no nos desprecia y nos da perdón, cuando caemos sabemos que siempre tenemos quién nos levante.

Y creo que algo importante: nunca nos va a abandonar ni va a dejar de amarnos!!!
Que buenas razones para adorarlo y alabarlo todo el tiempo! Maravilloso es nuestro Señor!!!!

