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CLASE Nº15.24                            Salmos y proverbios 13. El que nos saca del pozo                             Salmos 40:1-3
Del 07.04.24 al 13.04.24                       
INTRODUCCIÓN:
Hace muy poquito, sucedió una desgracia: Un hombre cae a un pozo, vienen rescatistas a sacarlo, entran al pozo y mueren todos. ¿Qué pasó? No era un pozo hondo, pero los que trataron de rescatarlo no estaban capacitados.
¿Estuviste en algún pozo últimamente? Emocional, económico, espiritual, etc. ¿A quién le pediste rescate? Quizás te pasó como estos hombres, o quizás le pediste ayuda a Dios. Y El sabe, así que te rescató.

De esto nos habla este salmo: de como vivir la vida (que tiene pozos) para salir a flote con el Señor.

1. ¿CUÁLES SON LOS POZOS EN NUESTRA VIDA?:

Definamos las características de un pozo de tierra mojada: húmedo, oscuro, resbaloso, no te deja salir.
Los problemas, las enfermedades, las deudas, el desempleo, la depresión y angustia, los problemas familiares son nuestros pozos. A veces terminamos ahí porque cometimos errores, otras veces la vida misma nos tiró y no podemos salir sin ayuda. 

El salmo lo describe como un lugar de barro: que hace resbalar, que no te permite avanzar.
¿Qué actitud nos dice el salmista David que lo saco del pozo?

2.  ESPERAR CON PACIENCIA A QUE DIOS ACTÚE NOS AYUDA A SOBREVIVIR:

Es fácil contar testimonios de cosas que se resolvieron bien. Es más difícil contar cómo vivimos el tiempo malo (cuando estamos en el pozo todavía).

Como dice Romanos 8:37-39, incluso en la crisis, podemos vivir victoriosos cuando esperamos pacientes al lado del Señor.
3.  DE LOS POZOS SE SALE UNICAMENTE CON EL RESPALDO DE DIOS EN NUESTRA VIDA.
Nos pasa a nosotros en el día a día . Tanto si nos metimos al pozo por equivocaciones, como si la vida o el enemigo nos tiró, sólo Dios puede rescatarnos. Y Dios pone rescatistas habilitados a nuestro alrededor, gente espiritual, capacitada para darnos una mano y ayudarnos en el proceso (o darnos herramientas para salir).
¿A quién le pedís consejo cuando estás en cualquier tipo de problema? ¿Tenés gente de confianza para acudir a ella?¿Le pedís socorro a Dios en las crisis?

4. SOLO DIOS NOS DEVUELVE LA SEGURIDAD: Salmos 40:2

David dice que Dios lo saca de lo incierto (barro) y lo pone en lo seguro (roca). ¿Quién es la Roca de tu vida? En 1Pedro 2:7 se nos describe a Jesús como la Piedra principal de la construcción, donde se baja todo lo demás.

¡Ahí está la seguridad de nuestra vida en tiempos inciertos! La certeza es Jesús, nuestra relación con El, con el Espiritu Santo y con Dios Padre. ¡Dios nos saca y nos afirma en la Roca!
5. VOLVER A VIVIR CON ALEGRÍA: VS.3

Las crisis largas se van llevando la alegría. Cuando no hay descanso entre crisis nos va agotando. Y eso va minando la alegría en las vidas. Dios promete, a los que ponen en El toda su esperanza, renovarles la alegría de vivir cada día.

Es que incluso en los momentos duros de la vida, cuando todavía estamos pasándola mal, Dios puede renovarnos por dentro y darnos “el gozo” de estar con El, de sentirnos cuidados, amador, atendidos.

¿Necesitás renovar la alegría?

6. LA ACCIÓN DE DIOS EN NOSOTROS ES EJEMPLO PARA LOS OTROS: V.S3

Lo que hacemos con nuestra crisis se ve. La gente ve nuestra paciencia, búsqueda de Dios y ve que Dios nos saca del pozo y nos devuelve la alegría. Ahí se arma nuestro Testimonio (eso que tenemos para contar de Dios en nosotros)

¡No te pierdas la oportunidad de salir victorioso de tu pozo con a ayuda de Dios! Es maravilloso!

Dios sigue actuando en los que confían del todo en El, y ese testimonio es tan poderoso que puede convencer a los que todavía no confían para entregar su vida a El.

PREGUNTAS GRUPALES:

· ¿De qué pozo te sacó Dios el último año?

· ¿Qué le podrías decir a alguien que está en crisis y se siente en el pozo?
Dios te escucha, Dios es poderoso, Dios quiere sacarte del pozo y devolverte la alegría para contagiar a otros!!!!

