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CLASE Nº16.24               Salmos y proverbios 14. ¿A quién nos queremos parecer?     Proverbios 6:6-8; 30:25
Del 14.04.24 al 20.04.24                       
INTRODUCCIÓN:
Si tuvieras que elegir un animal al que te quisieras parecer ¿cuál elegirías? (entre todos).

Seguro que buscaste a alguno parecido a vos o a uno al que te quisieras parecer (león, tigre, paloma, etc).

Segurísimo que nadie se quiere parecer a la hormiga, sin embargo, Dios dice en la Palabra que está bueno imitarlas y aprender de ellas.

1.  ¿SOS PEREZOSO? Aprendamos de la hormiga.

¡Qué pregunta! Quizás vos contestaste automáticamente, no, no soy perezoso.

¿Qué es ser perezoso? Es dejar pasar las cosas, sin hacer lo que tenemos que hacer. Como diría el Chavo del 8,  “nos agarra la flojera”.

El tema es que podemos ser perezosos en algunas áreas de la vida y en otras no. Cuando dejamos para después lo que tenemos que hace y resolver, estamos siendo perezosos. Puede ser en nuestro trabajo, familia, amistades, cuidado personal, alimentación, costumbres, estudio.

La hormiga no tiene flojera, ella se anticipa a todo porque sino se muere.

2. LA HORMIGA TOMÓ Y EJERCITÓ LA SABIDURÍA QUE DIOS LE DIO:

a.Se preparan para lo que viene: Efesios 5:16
Hay dos frases que definen la forma de ser: Acciones proactivas y Acciones reactivas.

Proactivo ¿Qué es esto? La hormiga es pro activa (piensa antes de que llegue la necesidad). Ellas planean en la primavera lo que se va a venir en invierno.

Juntan hojas y flores, porque tienen que llevarlas al hormiguero, para que se crie un hongo que las va a alimentar durante el frío.

Reactivo: Hay animales que reaccionan al hambre y salen a buscar la comida del día (la mayoría). El día que no encuentran alimento, sufren hambre.

¿Cómo son tus acciones? ¿Reaccionás a las cosas? ¿O podés planear para estar preparado para el presente y futuro?
Cuando somos proactivos podemos administrar mejor lo que tenemos (tiempo, dinero, estudio, trabajo, descanso, servicio)

Cuando somos reactivos el tiempo se nos va, no llegamos a hacer lo que queríamos, no tenemos tiempo para Dios y servir y no nos alcanza la plata.

Aprendamos de la hormiga entonces!!!!!

b.Saben trabajar en equipo:Las hormigas no están de a una jamás. La tarea es tan grande que no podrían hacerla solas. Una explora, una corta, otra recoge y otra almacena.

¿Te cuesta trabajar en equipo y en dependencia de los demás? ¿Por qué?

c.Son perseverantes:Si querés aprender, buscá una hormiga y tratá de desviarla de su camino. No vas a poder. Sólo la vas a demorar.

La perseverancia nos ayuda a continuar frente a los obstáculos de la vida. ¿Sos perseverante? ¿En  qué te cuesta más?
d.Son ordenadas:El orden es supervivencia para ellas. Tienen que actuar coordinadas y con un propósito claro.

El orden es vital en tu crecimiento personal. Como hijo de Dios, tenés herramientas para ordenar tu vida en todas las áreas. El primer lugar para ordenar es dentro de nuestra vida:

El corazón, la relación con Dios, la búsqueda diaria, la limpieza de pecados y el servicio. De ahí surge el orden en lo demás: la relación con otros en los distintos aspectos.

¿Sós ordenado? ¿Cómo podés mejorar?

e.Son humildes:No saldría en ningún diario que se revelaron las hormigas y le hicieron piquete a la hormiga Reina (tienen una reina como las abejas) porque nunca va a pasar. Ellas saben responder con humildad y obediencia a lo que se les indica. Por eso avanzan con rapidez y extienden su territorio. Saben hacer lo que les toca con humildad y ahí encuentran satisfacción. ¿Cómo andás de humildad? Es difícil, pero si aprendemos de ellas es posible.
CONCLUSIÓN:

¡Yo quiero parecerme más a la hormiga! ¡Y así como ella, vencer diariamente a la flojera y avanzar junto con Dios y nuestros hermanos, al propósito que Él nos preparó!!!
