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CLASE Nº18.24                        Santiago 1. Recalculando. De frío a ardiente                                    Santiago 1:1,2
Del 28.04.24 al 04.05.24                       
INTRODUCCIÓN:
Hoy empezamos a leer y estudiar otro libro de la Biblia. ¿Lo leyeron todo alguna vez? Es fácil de leer, se entiende y es práctico. Hoy vamos a ver y aprender de quién lo escribió y cuántas posibilidades nos da Dios para cambiar en la vida, porque Santiago es un ejemplo de cambio.

1. ¿QUIÉN ERA SANTIAGO?: Mr. 6:3, Juan 7:5

Santiago, el que escribe la carta, es el hermano de Jesús, el que no creía que su hermano fuera el Hijo de Dios y Dios mismo. Vos dirás, ¿No era Jacobo el hermano de Jesús? ¡Si, justamente Santiago es abreviado San Jacobo!

Lo encontramos haciendo reclamos a Jesús mientras Él ministraba, y lo vemos no creyendo en Jesús mientras todos ya creían.

Pero algo pasó: En 1ªCorintios 15:7 nos cuenta Pablo la verdad

Cuando ya Jesús había resucitado (suponemos que ya ahí Santiago creía en Jesús) se le aparece a su hermano de crianza, Jacobo (Santiago) y lo transforma en otra persona.

· Líder de la iglesia

· Maestro clave para hacer crecer a los que estaban siendo perseguidos por el mundo

· Con parte de las enseñanzas más claras que encontramos en la Biblia.

¡Necesitamos encuentros íntimos con Jesús en nuestra vida!!!
2.  ¿QUÉ NOS VAMOS A ENCONTRAR AL LEER SANTIAGO?

Vamos a encontrar enseñanzas claras y aplicables.

La vida cristiana es un continuo aprendizaje, una búsqueda de dirección y corrección constante para seguir avanzando.

¿Estás cansado de dar vueltas en tu vida cristiana y avanzar un poco y después retroceder?

Santiago tiene las claves divinas para vivir una vida de avance de acuerdo a lo que el Señor quiere.
Nos habla de como vivir las pruebas, crecer en sabiduría, enfrentar las tentaciones y actitudes de vida cristiana que Dios quiere usar para cambiar nuestro pensamiento.

3.  ¿QUÉ APRENDEMOS DE SANTIAGO Y SU VIVENCIA CON DIOS?

a. Que Dios siempre tiene segundas oportunidades:

¿Alguna vez negaste a Jesús? (seguro que sí, solamente no diciendo que sos cristiano). Mirá a Santiago, Jesús no lo juzgó, sino que se ganó su corazón y lo transformó. ¡Dios siempre nos da la opción de recomenzar!!!

b. Que nos sale al encuentro para cambiar nuestra realidad:

A lo largo de la Biblia Dios salió al encuentro de sus personas elegidas (hoy sus hijos) para mostrarles lo que tiene para el tiempo en que viven. ¡Dios quiere encontrarse con vos!

c. Que tiene una tarea específica para cada uno (que sólo nosotros podemos realizar):

Lo que hizo Santiago sólo él lo podía hacer. Lo que Dios tiene para vos es único y se puede realizar sólo con lo que El puso en vos y cómo te hizo.

d. Que lo que El nos da es mejor que todo lo que el mundo nos da:

Santiago vivió en un mundo perseguido (con amenaza de muerte constante) pero se ve en todos sus escritos que lo que vivía lo llenaba de alegría y satisfacción.

El mundo da cosas que no sacian, nos anestesian y adormecen.

Dios quiere que vivamos cosas emocionantes con El, viviendo en Su Plan y caminando por fe.

CONCLUSIÓN:

¿Necesitás un cambio en tu vida cristiana? ¡Sumergite con nosotros en el libro que escribió San Jacobo (Santiago) el hermano de crianza del Señor Jesús, que te va a transformar!!!

